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Прежде всего, ответим на поставленный вопрос. Конечно, скорость света постоянна относительно любого инерциального наблюдателя. Она не зависит ни от скорости наблюдателя, ни от скорости источника.


Автор полагает, что анализ эксперимента Майкельсона- Морли проведен некорректно. Поскольку зеркала, от которых отражается свет, движутся относительно эфира, то, по мнению автора, частота света возрастает, когда скорости света и эфира совпадают, и уменьшается, когда эти скорости противоположны. В результате этого набегает дополнительная к рассчитанной разность фаз. В действительности это не так. Из теории классического эффекта Доплера следует:
ν= ν0(с+Vн)/(с+Vи),
где ν0-излучаемая частота, ν-принимаемая частота, с –скорость звука, Vн- скорость наблюдателя относительно воздуха, Vи- скорость источника относительно среды. Если скорости источника и приемника одинаковы относительно среды (как в эксперименте Майкельсона- Морли, где в качестве приемника и источника выступают неподвижные относительно друг друга зеркала), то ν= ν0, то есть эффект Доплера отсутствует и никакого дополнительного изменения фазы волны по сравнению с рассчитанной Майкельсоном нет. Уж такую малость как эффект Доплера авторы эксперимента безусловно бы учли, либо им указали бы на то, что они этого не сделали. Физическая суть эффекта Доплера состоит в следующем. Когда источник и приемник сближаются, то приемник принимает не только те волны, которые излучает источник, но и те, которые лежат в пространстве между ними. Это приводит к увеличению частоты. Когда приемник и источник удаляются, в пространстве между ними накапливаются волны, поэтому приемник принимает меньше волн, чем их излучает источник- частота уменьшается. Если расстояние между источником и приемником не изменяется, то эффект отсутствует.

В оптике частота источника зависит только от относительной скорости источника и приемника:

ν= ν0 [(с-V)/(с+V)]1/2,

так как волны распространяются в пустоте. Последняя формула подтверждается экспериментально, то есть доказывает, что пространство пусто. Идея пустого (абсолютного) пространства принадлежит Ньютону. Эта идея оказалась весьма плодотворной. Ньютон был очень последователен в своих взглядах. Постулировав пустое пространство, Ньютон был вынужден считать, что свет представляет собой частицы, так как волны не могут распространяться в пустоте. Ньютон прекрасно знал о волновых свойствах света и внес немалый вклад в их изучение. Таким образом, Ньютона следует считать автором идеи корпускулярно – волнового дуализма. К сожалению, у Ньютона было мало последователей- все считали, что свет- это волны, в том числе Максвелл, Лоренц и др. В этой связи им нужен был эфир. Планк на рубеже 19-20 веков, показал, что свет – это кванты, то есть частицы, гипотеза Ньютона восторжествовала. Надобность в эфире отпала. Возможно, что открытие Планка оказало решающее влияние на Эйнштейна в отказе от эфира.

В рамках специальной теории относительности (СТО) парадокс часов (замедление скорости хода движущихся часов) не объясняется. Более того, из СТО следует, что все инерциальные часы идут с одинаковой скоростью. Если это не так, то всегда найдется инерциальная система отсчета, в которой часы идут с максимальной скоростью. Эту систему отсчета следует считать абсолютно покоящейся, что противоречит общему принципу относительности, лежащему в основе СТО. Инерциальные системы отсчета оказываются неэквивалентными. 

Рассмотрим мысленный эксперимент. Двое часов движутся в противоположных направлениях совершенно симметрично по заданной программе и возвращаются одновременно назад. Некоторое время часы движутся по инерции. В силу симметрии движения и изотропности пространства после возвращения часы будут показывать одинаковое время (возможно, не равное показаниям покоящихся часов). Следовательно, на инерциальных участках пути они шли с одинаковой скоростью, хотя их относительная скорость движения не была равна нулю. Но, если в двух различных инерциальных системах часы идут с одинаковой скоростью, то они идут с одинаковой скоростью во всех инерциальных системах отсчета.

Пространство, конечно не пусто. Оно заполнено, хотя бы гравитационным полем Вселенной. Согласно общей теории относительности (ОТО), скорость света в гравитационном поле уменьшается а скорость хода часов замедляется. Из принципа эквивалентности следует, что действие поля и ускорения эквивалентны, то есть скорость хода часов замедляется в процессе ускорения. Таким образом, считают, что парадокс часов объясняет ОТО. Часы космонавтов испытывают ускорение, поэтому по прибытию они будут показывать меньшее время. По моему личному убеждению СТО невозможно опровергнуть, поскольку ни один из имеющихся на сегодняшний день экспериментов не противоречит этой теории.  С помощью эфира не выведешь формулу Е= mc2/(1-v2/c2)1/2, которая лежит в основе всей атомной физики. Здесь m-масса покоя. Если уж что-то опровергать, то лучше опровергать ОТО.

Приведу один пример. Пусть ракета с часами совершает путешествие к другой галактике и обратно. Ускорение очень велико, за час ракета набирает около световую скорость. Один час она затрачивает на торможение в конце пути и один час на ускорение в обратном направлении. Еще один час она тормозит при посадке на Землю. Таким образом, ракета движется с ускорением всего 4 часа. Если даже предположить, что часы при ускоренном движении стояли, то они должны отстать от земных часов не более чем на 4 часа, так как при движении по инерции скорость хода часов совпадает со скоростью хода всех остальных инерциальных часов. Согласно ОТО это не так:
t=t0(1-v2/c2)1/2,
где v-скорость ракеты на инерциальном участке пути, t0- показания земных часов. Последняя формула противоречит выводу СТО о том, что все инерциальные системы отсчета эквивалентны и часы в них идут с одинаковой скоростью, также как масса электрона в любой инерциальной системе отсчета, измеренная сопутствующим наблюдателем, равна одному и тому же табличному значению. При этом масса движущегося электрона, измеренная неподвижным наблюдателем, возрастает, что с высокой степенью точности подтверждено экспериментально. Таким образом, эффекты СТО- это кажущиеся (кинематические) эффекты.
