Главный секрет пирамиды Хуфу
Странное ощущение возникает, когда смотришь на пирамиды Гизы - любой ценой фараоны стремились защитить свои останки. Но если сохранность была приоритетной задачей, тогда зачем устанавливать маяки? Не нужно долго искать - я и богатство целой страны здесь, прямо в центре, приходите и т.д. … Что-то здесь не сходится.
На первый взгляд, пирамиды, как защитные сооружения, не эффективны. Хорошо известно, что строительство пирамиды Хуфу (Хеопса) продолжалось около 20 лет, а ее вес составил примерно 5 млн. тонн. В то же время, вес камня, вынутого из узкой штольни, пробитой грабителями, ничтожно мал, а «работа» заняла всего несколько месяцев. Слишком просто. Колоссальные затраты оправданы только целью создания очень надежной, почти идеальной, защиты. Сама пирамида такой защиты не обеспечивает, египтяне знали об этом не хуже, а лучше нас. В действительности саркофаг в гробнице Хуфу был пуст всегда - на стенах внутренних камер отсутствуют сопроводительные надписи и рисунки. Объяснение феномена внезапной смертью фараона не выдерживает критики. Основную часть работы должны были выполнить еще при жизни фараона. Даже за время мумификации можно было расписать пирамиду не только изнутри, но и снаружи. Роспись стен не декоративный элемент, - это визитная карточка, путеводитель, магическая защита и т.д. Ее значимость для ритуала не меньше, если не больше, самой пирамиды. Зачем было тяжело трудиться многие годы, подрывая экономику целой страны, или проект закончился неудачно? Вряд ли, пирамиды строили до и после Хуфу.
Ограбление бессмысленно, если оно требует усилий, сравнимых с многолетними затратам всего государства.
Существует простой способ создания надежной защиты - в течение многих лет роется глубокая шахта. После погребения шахту закрывают раствором или каменными блоками. Если ее глубина достигла нескольких километров, то повторить работу не смогут любые грабители. Однако максимально доступная глубина составляла всего сотни метров. Затраты на строительство и, соответственно, вскрытие такой шахты сравнительно не велики. Можно значительно затруднить доступ, если под углом к основной шахте прорыть тоннель и соединить его с большим резервуаром, заполненным песком. До погребения тоннель и шахта разделяются перемычкой. Затем перемычку разрушают, шахта заполняется. Примерно такой способ, действительно, использовался при захоронении, но песок не прочен, эффективнее блокировать шахту каменными блоками, расположенными в наклонных тоннелях. Для вскрытия придется измельчать весь известняк (или гранит), расположенный в этих тоннелях. Более того, если над выходами туннелей на поверхность расположить дополнительные блоки, то  по мере смещения на их место будут сдвигаться блоки, расположенные на поверхности. Эти блоки создают дополнительное давление и еще больше затруднят работу. Не нагруженные блоки, расположенные на поверхности, скрывают выходы тоннелей. Сама камера может располагаться между тоннелями, расположенными на различной глубине, что исключает возможность доступа снизу или сбоку.
Итак, необходимо монолитное основание из сравнительно мягкого материала (об этом позаботилась природа). На поверхности готовится прямоугольная площадка. Вырубается первый наклонный тоннель. Затем из этого тоннеля - вертикально вниз - основная шахта. Из шахты под углом примерно 60 – 70 градусов (возможно, углы были различными) и на нескольких уровнях вырубается множество блокирующих тоннелей, ведущих на прямоугольную площадку. На каждом уровне в шахте устанавливаются арочные затворы из гранитных секций. С поверхности тоннели заполняются блоками. Если тоннели и блоки изготовлены точно по размеру, тогда каждый блок плавно опустится на свое место (эффект воздушной пробки). Проще - тоннели засыпали песком и, высыпая песок в шахту, управляли скоростью опускания блоков. Здесь нет технических проблем, необходима только дисциплина и аккуратность. Секретная работа закончена, начинается укладка блоков на площадке так, чтобы каждая стопка блоков располагалась точно над выходом тоннеля. Внутри конструкции формируются: камера для блоков перекрытия туннелей и шахты, камера для хранения сыпучих строительных материалов и небольшая камера для обманок и воды (если использовался примитивный бетон). С камерами возникла проблема – большое давление на свод, но, как известно,  она была блестяще решена. 
Ответственная часть работы начинается после погребения фараона. Гробница, расположенная внутри шахты, перекрывается гранитной плитой из первой камеры. Из второй камеры подается строительный материал для засыпки, состоящий, вероятно, из смеси песка и кусков гранита. Материал уплотняется так, что остается доступ к одной из секций затвора, устанавливается и фиксируется следующая гранитная плита. Секция затвора выбивается и начинается укладка очередного слоя. Интересно, что работы по консервации шахты должны сопровождаться необычно громким и многодневным гулом, исходящим из пирамиды. Версия для обывателя – душа Хуфу тяжело выходит из тела. После блокирования шахты, из первой камеры опускаются блоки, закрывающие вход в подземный тоннель. Из камеры обманок выносятся и размещаются декорации. Затем из первой камеры блокируется тоннель внутри пирамиды. Все механизмы защиты включены и один из них – иллюзия доступности. 
Такая защита идеальна для времени создания и почти идеальна в наше время. Силовые методы, связанные с последовательным разрушением блокирующих элементов, крайне трудоемки и могут привести к ослаблению фундамента и последующему обрушению основания или к потере устойчивости пирамиды вследствие образования внутренних полостей. Остановить движение блоков в тоннелях довольно сложно - давление в шахте примерно соответствует давлению воды на километровой глубине. Чтобы извне добраться до основной камеры, необходимо в сложнейших условиях измельчить тысячи тонн камня из монолитного основания и блокирующих тоннелей. Если материал блоков и основания идентичен, то наказание будет совершенно неожиданным. Вскрывать шахту, даже при помощи специальных сверхпрочных колец, блокирующих движение блоков, довольно опасно. Состояние плит перекрытия не известно и всю нашу конструкцию может просто выдавить вверх. Какие механизмы защиты могут после этого включиться не известно. Почти наверняка, в системе предусмотрено множество дополнительных мер, например, искусственное ослабление определенных участков основания. В целом, пирамиду легче разобрать сверху, чем вскрыть изнутри. Ограбление бессмысленно. Как в известном фильме – десятка под стопкой батарей отопления. 
Древние египтяне были не глупее нас с Вами и имели достаточно времени для экспериментов, включая простое моделирование. Тысячелетний опыт строительства погребальных сооружений позволил создать идеальную защитную конструкцию, внешне оформленную в виде пирамиды. Это не просто груда хорошо отесанных камней. Каждая мелочь сложнейшего механизма была тщательно продумана и изготовлена. Пирамиды – вызов силы разума, против силы алчности. Гробница фараона Хуфу остается не ограбленной и останется недоступной для человека еще долгое время.
Хочется верить, что в гробнице, кроме безделушек, находятся действительно ценные вещи. Жрецы Египта успели передать небольшую часть скрытой информации (математика, философия) древним грекам. Это, в частности, позволило стать Греции зародышем европейской цивилизации.
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