ФИЗИКЕ XXI в. НУЖНА НОВАЯ ПАРАДИГМА
Предисловие

После того, как в ноябре 2008 г. я выложил в Интернете ряд статей, где, в связи с пространственной средой, упоминалось слово «эфир», мене стали предлагать ознакомиться с различными вариантами «улучшенного эфира». Однако я не сторонник подобного, моё представление роли и сущности пространственной среды совершенно иное. 
Эфир, как пространственная среда, был привлечён в физику на заре развития оптики, учеными – оптиками. И его внедрение в физику, надо думать, принадлежит им. Затем, опытом Майкельсона – Морли было показано, что среды именуемой «эфир», с предполагаемыми свойствами в природе не существует. С тех пор, начался процесс «улучшения эфира» путём того, что ему стали приписывать различные свойства, чтобы сохранить его присутствие в физике. Эти попытки продолжаются и поныне. Я, в своих изысканиях не пытался и не пытаюсь «улучшать эфир», и к этому процессу никакого отношения не имею, а, значит, и к эфиру, как таковому, тоже. 
Первым и вторым был эфир Герца и Лоренца–Фитцжеральда. Третьим, думается, был эфир Ацюковского. За ним последовал целый ряд следующих мысленных представлений загадочного эфира. Однако ни одно из них не наделяло эту субстанцию свойствами, которые полностью обусловливали бы и объясняли все те проявления Природы, которые мы наблюдаем, а главное его значимость для Природы, как Универсальной Всеобъемлющей Первозданной субстанции. 
Считаю попытки ввести эфир в физику просто, как пространственную субстанцию, путём его «улучшения», не понимая сущности этой среды, бесперспективными и потому бессмысленными. Это то же самое, что пытаться «улучшить» СТО, её не понимая. Все «улучшения эфира» ведут к его обособлению, как субстанции, к разрушению идеи единства материального Мира. Отдельной субстанции - эфира, как такового, в Природе не существует! 
Моё видение проблемы. 

Представление пространственной среды должно исходить из единства материального Мира. Начала этому представлению заложены в монографии «Мы не одиноки во Вселённой» (Иркутск, 1998. – 101 с.). Где так же показано, что необходимости в постулировании инвариантности скорости света нужды нет, поскольку вопрос решается благодаря действию закона Природы, который известен, как эффект Доплера. Показано и, что есть СТО, в действительности. Сделано достаточно строгое описание ряда открытых законов и строения материи. 
Дальнейшее, более подробное изложение материала монографии и развитие озвученных в ней идей было продолжено в новом издании – «Кто мы и откуда?» (Иркутск, 2007. – 208 с.; готовится 2-й, исправленный и дополненный вариант), где я под псевдонимом – Афанасьев. Иных материалов, по основным вопросам, кроме моей монографии не было. А делать ссылки на свою фамилию, по вопросам ещё не признанным, полагал не очень удобным. 
Основой Новых, альтернативных – рациональных (безмодельных) представлений являлась Вселенная, представляющая единое Пространство заполненное материей и потому, в отличие от геометрического его образа, с большой буквы. Как выяснилось позже, эти представления были созвучны с тезисом, который в прошлом веке был озвучен, в работах, академиком А. И. Вейником, АН Белоруссии: «Вселенная состоит из материи и её поведения». 
Материя в Пространстве представлена двумя состояниями: в энергетически структурированном виде – это собственно материя и деструктурированном, не содержащем энергии, виде, то есть в состоянии первоматерии. Свойств у первоматерии не счесть, есть даже свойство рождения материи, в том числе и живой! Поэтому ныне полученное математическое (абстрактное) описание Пространства, не случайно, имеет одиннадцать мерностей (мерных параметров, отмечающих его свойства), но это отображение только его главнейших свойств. 

Свойства первоматерии позволяют объяснить многое, что сегодня не имеет объяснения. Например, даже такую непонятность. Почему скорость тела и электромагнитных волн конечна и равна  С, а скорость распространения сигнала предела не имеет? Почему полная энергия движущегося тела равна именно корню квадратному из суммы энергии покоя и энергии его ускорения, а не просто их сумме? Почему в формуле энергии скорость в квадрате? И даже такое, кажущееся феноменальным, как «запуск» часов и изгибание ложек Ури Геллером или мироточение икон. И еще многое и многое. 
Таким образом, исходя из вышесказанного, эфиром, пространственную среду я не мыслю. Только предлагаю называть её (первоматерию) красивым словом – эфир. Об этом сказано, в самом начале книги [2], в параграфе «Рациональная теория физического вакуума». Этот параграф в статье: «Практическая реанимация существующей физики».
http://veinik.ru/science/phil/article/735.html
Отсюда ясно, что на чей-либо приоритет «улучшенного эфира» не посягаю. Мой взгляд на Пространство и среду, содержащуюся в нём, изложен в моих статьях, в монографии и в книге и считаю, достаточно полно. Полагаю, его можно только признавать или отрицать (исключая описки и оговорки), хотя допускаю, что могут быть и неточности, и ошибки. Но это уже вопрос не дискуссии, а аргументированных доказательств. Если таковые будут, для пользы общему делу, я готов их признать. 
В связи с моим представлением сущности пространственной среды, предлагается Новая Физическая Парадигма (НФП) XXI в. 

Физическая парадигма XXI в.

Вступление
«По моему мнению, под парадигмой следует понимать только основные и наиболее общие мировоззренческие концепции, лежащие в фундаменте данной теории или науки в целом». 

А. И. Вейник, 1991 г. 

Согласно Вейнику А. И. (в дальнейшем В.А.И.) основным объектом естественнонаучной парадигмы должна быть Вселенная, которая состоит из материи и её поведения. И это, безусловно, верно. 

Физика же способна развиваться в рамках своей парадигмы. Основным объектом её парадигмы полагается пространство Вселенной. 

В парадигме, так называемой физики релятивистской, физики XX в., таким объектом, полагая его (пространство) физически пустым, где никакой вещественности якобы нет, стал физический вакуум. Именно таким стала мыслить пространство научная общественность, убеждённая в верности трактовки результатов опыта Майкельсона – Морли и принявшая «правила» предложенные СТО. Однако подобное представление основного объекта парадигмы, не способствовало познанию, являясь для него большим тормозом. Это понимал, Поль Дирак. Поэтому, в своих высказываниях, он говорил, что проблема пространства, его сущности, должна быть для физиков, задачей первостепенной. Но этот совет, несмотря на продолжавшееся нарастание вопросов, на которые ответов никак не находилось, так и остался, как говорится, «гласом в пустыне». 
Сегодня физическая парадигма XX в., в основе которой объект геометрический - пустое пространство, заведя физику в тупик, себя исчерпала. Физика XXI в. требует создания новой парадигмы, которая отвечала бы новым, более рациональным представлениям в естественной науке, которые были получены в последние годы. Такими представлениями, согласно [1] и [2], и новым, математически изложенным, теориям, являются: 
- новый подход к сущности Пространства, как объекту сложной организации, заполненного определённой средой;

 - иное устройство атомного и субатомного мира и принципа взаимодействий в нём; 

 - новый подход к квантовой и небесной механикам; 

 - познание сущности массы, гравитации и инерции.
Представление
В состав парадигмы, как говорил В.А.И., должны входить основной объект познания и наиболее общие свойства этого объекта, и с этим нельзя не согласиться. Однако то, что эти объект и свойства должны быть заданы априори, до опыта, и сегодня, как он полагал, вопрос риторический. 

Во-первых, в данной ситуации, основным объектом познания физической парадигмы XXI в. должен остаться прежний объект, которым является Пространство, однако в новом представлении, с изменёнными его свойствами. Значит, должно быть не создание новой физической парадигмы, а её реконструкция.

Во-вторых, нужно ли пространству что-то приписывать априори, если можно воспользоваться опытом, в результате, которого уже был выявлен факт существования пространственной среды, незаконно упразднённой в физике, но не в Природе, ранее называвшейся хорошим словом – эфир? 
Проявляется пространственная среда во многих случаях:

 - во-первых, в опыте Физо (1849 г.);

 - во-вторых, в опыте Майкельсона – Морли (1887 г.), только не в том, что она, в виде эфира, якобы обнаружена не была, потому, что не получили результат ожидаемый, по причине некорректной методики, а в том, что получено в виде результата неожидаемого, в виде слабого эффекта смещения светового спектра – тогда проигнорированного. Но сегодня, при известном «искривлении» пространства, описанном в ОТО, т. е. его нелинейности и анизотропии, подтверждённой опытом Мёсбауэра и открытым законом Гравитационного смещения [1, с. 68-69] и [2,ч.II, гл.III, п.3], этот факт игнорирован быть не может; 

 - в-третьих, в наблюдаемом характере движения жидкости по трубам [2,ч.I, гл.II, п.4];

 - в-четвёртых, в эффекте Губера; 

 - в-пятых, в «теплогенераторах» (правильное им название «теплоэкономайзеры») Потапова, Мустафаева и др. [2,ч.I, гл.II, п.4]; 

 - в-шестых, в гипотезе Френеля (1823 г.), подтверждённой на ускорителях и сегодня уже ставшей действительностью [2,ч.II, гл.IV, п.5]; 

И, наконец, в рождении электрон-позитронной пары в Пространстве.

Пройти мимо всех этих проявлений пространственной среды – первоматерии, никак нельзя. 
Новая парадигма 
Итак, в основе новой, в смысле реконструированной, физической парадигмы лежит Пространство Вселенной, с большой буквы, так как является понятием не геометрическим, а физическим, поскольку наполнено средой и потому обладающим собственными физическими свойствами, которые делают его реальным объектом. Притом, за счёт находящейся в нём среды, не пассивным, а активным посредником - третьим телом - во всех процессах и явлениях, происходящих в Природе. 
Пространство Вселенной состоит из первоматерии и её поведения. Материальные тела (микро-, макро- и мега-), находящиеся в нём, являются производными первоматерии. 
Первоматерия – это неделимая совокупность вещественного и пустоты, которые находятся в рассредоточенном состоянии. 

Поведение – это принцип взаимодействия, обусловленный свойствами и структурой первоматерии. В Природе существует три основных принципа взаимодействий: неделимости, полевой и механический. 

Принцип взаимодействия неделимости присущ субстанции Пространства – первоматерии, и самой материи в смысле её существования. 

Принцип полевого взаимодействия относится к атомномолекулярной среде и субатомному миру. 

Механический принцип взаимодействий проявляется, в основном, в макромире. 

Помимо основного, существуют еще и, как их назвал В.А.И., «специфические» взаимодействия. Под этими последними, в настоящее время, принято понимать сильное, слабое, электромагнитное и гравитационное взаимодействия. Реконструкция парадигмы сказывается и на сущности этих взаимодействий, которая (их сущность) становится зависимой от состояния пространственной среды в том месте, где наблюдаются их проявления. Именно это позволило свести и полностью объединить их (все силы) в теории единого поля [2,ч.III, гл.IV]. 

Материя, согласно реконструированной парадигме
Наблюдая окружающий Мир, приходим к заключению, что конечное состояние материи, коим являются материальные тела, возникло и происходит, не прерываясь, в результате действия цепочки эволюционных процессов синтеза, из начального, простейшего её состояния, которое было названо первоматерией. Подобное представление процесса возникновения материальных тел, полагает дискретность материи и, как следствие, многоуровневое её строение. 

Как уже было сказано, материя существует в двух ипостасях: первоматерии и собственно материи. Находясь в различных своих мирах, пребывает в них в конструктивно различном виде. 

Сущность материи, как таковой, в Мегамире, несмотря на то, что он состоит из мегател, схожа с материей макромира. Поэтому рассмотрение начнём с последнего. 

1. Макромир – это то, что мы можем видеть и ощущать непосредственно.

2. Молекулярно-атомный мир – это молекулы веществ и отдельные атомы элементов. «Ощущаем» мы их приборно и только целостно.

3. Субатомный мир или микромир – это элементарные частицы (стабильные: протон и электрон; нестабильные: нейтрон и позитрон) и всё временно существующее многообразие, при дроблении материи на ускорителе. Но последние не частицы материи, а её «осколки» (осколки «тяжелого» протона), изменившиеся по массе, за счёт добавочной материи, полученной за счёт пространственной первоматерии, в результате их ускорения, при возникновении. 

4. Субмикромир – это первоматерия. Состоит из первочастиц - дискретного вещественного и, находящегося между ними, крепко их «сцепляющей», исчезающе тонкой прослойки из абсолютного вакуума. Подобная прослойка между частицами первоматерии создаёт условия относительного движения, в ней, без какого-либо трения. 
Заметим, что понятие «субмикпрмир» не может быть синонимом понятия «наномир». Наномир ограничен атомным порядком малости, а первочастицы, представляющие наименьшую вещественность, по малости превосходят его на десятки порядков. 
В каждом своём мире материя пребывает в определённом виде. 

В первом – данном нам в непосредственное ощущение, материя состоит из атомов и молекул, являя тело, с керном из абсолютного вакуума, в центре тяжести, что, совместно с взаимодействием частиц, его составляющих, обеспечивает целость тела и его способность к проявлению гравитации. 
Во втором – молекулы, состоящие из атомов, имеют в центре тяжести, так же керн из абсолютного вакуума; в свободном состоянии молекула имеет форму шара, что подтверждает закон Корпускулярной дифракции электронов. 
Атом – тоже шар, но находясь в молекулах, способен изменять свою конфигурацию. Конструктивно представляет собой «клубок», состоящий из нитеподобных структурированных первочастиц, находящихся в вихревом движении вокруг пузырька абсолютного вакуума, количественно сгруппированных в подобие «нуклонов» различной массы. Группы «нуклонов» образуют подобие «кварков». Раздельность поверхностных образований способствует возникновению связей атомов в молекулах, позволяя химические реакции. 
В третьем – микрочастицы, которые имеют такое же строение, как и атом. Разница только в том, что их подвижное нитеподобное обрамление вакуумного пузырька целостно. Поэтому, если частица стабильная, разрушить её путём дробления, невозможно. Она может, будучи лишенной, движения – энергии, только быть, поглощена атомом. 

Нестабильные нейтроны, при отборе энергии – движения, лишившись, части массы, в виде электрона, превращаются в стабильные протоны. Позитроны и осколки материи саморазрушаются. Их оболочка абсолютного вакуума, состоящая из первочастиц структурированных, деструктурируясь, рассредоточивается в Пространстве. 

В четвёртом – это струны (нитями их уже назвать нельзя, поскольку полностью деструктурированы) – одномерные образования, составляющие вещественную часть первоматерии. 

Этим и отличается первоматерия от эфира – газа Ацюковского и парена – частиц А. И. Вейника. Их пространственная среда не позволяет иметь абсолютную твёрдость. Первоматерии иметь подобное свойство позволяет её структура. Её твёрдость создают одномерные струны, сцеплённые абсолютным вакуумом. В прямом направлении, в подобной среде, ни одному целостному микрообразованию, какой бы малости оно ни было, протиснуться, ни при какой энергии ускорения, не удастся! Струнам, не имеющим поперечных размеров, просто некуда потесниться!!! 

Единственно возможным способом движения в подобной среде является движение скользящее – винтом! Поэтому все атомы и микрочастицы в пространстве, заполненном первоматерией, движутся только по спиральной траектории, с предельно возможной, в этом случае, скоростью – С. 

Мира иной материи, отличного пространственной среде - первоматерии, предлагаемая парадигма не предусматривает. 
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