                                                   И. Н. Кузьмин     kuzin1950@yandex.ru     
К вопросу о физической сущности гравитации.
      В настоящее время проблему установления физической сущности явлений инерции и гравитации нельзя считать решенной. Принятая  на сегодня «Общая теория относительности» (ОТО)  А. Эйнштейна, является сугубо математической теорией и, хотя и обладает предсказательной силой, дает верные результаты при решении некоторых  задач, противоречит здравому смыслу и логически противоречива в своих основах.  Так, например «принцип эквивалентности гравитационной и инерционной масс» ОТО 
( соответствует принципу Маха) логически противоречит  фундаментальному для идеологии ОТО постулату об идентичности "поля ускорения" полю тяжести [1, с.227] (противоречит принципу Маха).

               Закон всемирного тяготения И. Ньютона, опубликованный в 1667 г. в работе "Математические начала натуральной философии", являет собой яркий пример феноменологического подхода к явлениям природы, без «измышления гипотез», но и без понимания сути: весьма продуктивный с точки зрения предсказательной силы, выдержавший процесс испытания временем и экспериментальной проверки.
           Однако с позиций материалистического мировоззрения  трудно допустить возможность взаимодействия материальных тел в явлении гравитации без среды передачи взаимодействия – эфира,  также как и объяснить явление инерции физических тел. Каких-нибудь сто с лишним лет тому назад  для большинства ведущих физиков существование эфира было очевидным. Актуальной была лишь  проблема экспериментального подтверждения факта его существования,  выявления  структуры и свойств.
         Основываясь на экспериментальном подтверждении закона тяготения
 И. Ньютона и фактах, подтверждающих существование эфира, представим  возможную модель  взаимодействия  двух материальных тел на расстоянии.
      Рассмотрим два материальных  тела A и B массами mA и mB на расстоянии r. Каждое из этих тел изменяет свойства  среды передачи взаимодействия (эфира)  тем  в большей степени, чем больше его масса и чем ближе место расположения рассматриваемой  точки среды. В месте расположения другого тела свойства эфира оказываются измененными совместным действием обеих тел. В результате (в соответствии с экспериментом) на каждое из взаимодействующих тел со стороны эфира действует сила,  направленная  к другому телу и  описываемая формулой 
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      При изменении  положения одного из тел воздействие со стороны эфира на другое тело изменяется с задержкой по времени, обусловленной конечной скоростью распространения взаимодействия (скоростью света).
      При взаимодействии  двух тел,   масса одного из которых пренебрежимо мала по сравнению с другим, результирующее ускорение сближения  совпадает с результатом, вычисленным по  закону  И. Ньютона.  
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где 
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- масса большего тела. 
        В случае же сопоставимой массы взаимодействующих тел, результирующее ускорение сближения равно
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(3)
       Этот результат, предсказываемый эфирной моделью взаимодействия, отличается от результата,  предсказываемого моделью И. Ньютона, и может служить веским аргументом в пользу  существования эфира в случае подтверждения в эксперименте.
  В этом смысле интересен анализ взаимодействий  в системе двойных звезд.
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