Тимофей Гуртовой
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПЫТА РЕЗЕРФОРДА, 

МОГУТ ИМЕТЬ ИНОЕ ОБЪЯСНЕНИЕ

В микромире взаимодействия носят исключительно, неконтактный - полевой характер. Об этом говорит, открытый ещё 15 лет назад, закон Корпускулярной дифракции электронов[1,2]. Тем не менее, существующая физика продолжает жить представлениями прежними – не верными. 

In a microcosm of interaction carry exclusively, not contact - field character. About it speaks, the open 15 more years back, the law of corpuscle of diffraction electrons [1,2]. Nevertheless, the existing physics continues to live representations former? Not true.

Опыт Резерфорда, согласно закону

Корпускулярной дифракции электронов
В самом начале одного из параграфов, в современном учебнике физики, за 11-ый класс, написано следующее: 

«Английский физик Эрнест Резерфорд исследовал рассеяние а-частиц веществом и открыл в 1911 г. атомное ядро – массивное образование, в десять тысяч раз меньшее по размерам, чем атом». 

А в конце, этого же параграфа, подведён итог: 

«Резерфорд создал планетарную модель атома: электроны обращаются вокруг ядра, подобно тому, как планеты обращаются вокруг Солнца. Эта модель проста, обоснована экспериментально, но не позволяет объяснить устойчивость атома». 

Резерфорд сделал великое открытие, позволившее развивать квантовую и атомную теории. И те знания о микромире, которые мы имеем сегодня, были получены благодаря основе, заложенной его трудом. Однако сегодня настало время пересмотреть прежние представления в этой области, на базе новых знаний. 

Слова во второй цитате из учебника, «обоснована экспериментально», в сочетании со словом «не позволяет» - казус. Если задаться вопросом, может ли модель, «обоснованная экспериментально», и конкретно, в таком случае, не позволять, что-то объяснить? То ответ может быть только таким. Если она (модель) обоснована конкретным экспериментом, то должна объяснять всё, о чём может идти речь, в этом эксперименте. А если что-то не объясняет, значит, результаты опыта интерпретированы не верно и созданная модель никуда негодна, поскольку отражает явление не верно. В данном случае, там, где действуют законы полевые, в эксперименте проявляющиеся, интерпретация результатов опыта с позиций законов механики не корректна.
Свои исследования Резерфорд проводил таким же методом, как и Дж. П. Томсон, при исследовании дифракции электронов [3]. Только в качестве облучающих частиц он использовал не электроны, а более тяжелые и менее быстрые – а-частицы, получаемые за счёт распада радия. Значит, процесс взаимодействия, движущихся а-частиц с неподвижными атомами облучаемого ими материала (фольги), должен был быть таким же, обусловленным законом корпускулярного рассеяния частиц [1,2]. То есть а-частица, пролетая мимо атома в непосредственной близости, в сфере действия его ядерной силы, должна будет, при взаимодействии с ним, не отталкиваться, а за счёт этой силы притягиваться, отклоняясь от своей траектории, в сторону ядра, на определённый угол. В общем, всё, как в небесной механике. И отклонение тем больше, чем меньше её скорость. Причём, скорость некоторых а-частиц, которые излучались внутренними атомами радия, ввиду значительных потерь энергии на взаимодействия с внутриматериальными его атомами, при их выходе из материала радия может быть уже малой. Значит, их углы отклонения, при взаимодействии с атомами фольги, будут изначально большими. А суммируясь, после нескольких взаимодействий эти отклонения становятся настолько большими, что представляют картину, будто а-частица, ударяясь о ядро атома, «отскакивает» от него, почти в обратном направлении. Не ведая принципов квантовой механики, иного предположения, нежели то, которое было сделано Резерфордом, тогда и предположить было нельзя. 

Однако сегодня, благодаря закону Корпускулярной дифракции электронов, познав принципы квантовой механики, из сказанного следует сделать вывод, что идея отскакивания а-частицы от массивного ядра, в котором, в виде «пакета» из нуклонов, якобы сосредоточена вся масса атома, не может быть верной. Значит, неверна и теория планетарного устройства атомов. Атом, надо думать, представляет устройство иное. И это его новое устройство можно представить в виде образования сплошного. Тогда состоять он должен из частиц первоматерии, которые в новой теории Пространства, получили название струн, кольцеобразно структурированных и представляющих что-то похожее на клубок ниток. Каждая нитка-кольцо вращается. 

Несколько ниток-колец, объединившись, представят конструкцию внутриатомного электрона (в Пространстве электрон имеет точечную структуру, подобную атому). Совокупность кольцеобразных электронов – внутриатомный нуклон. И эта вращающаяся сферическая система, представляя первоплазменный вихрь, создаст в центре область абсолютного вакуума [1, 2]. 

Возникшее, в центре атома ядро, в виде керна из абсолютного вакуума, порождая силу «атомной гравитации» будет держать всю его структуру в целости. Эта сила может быть названа – силой ядерной. 

Система, в которой электроны и нуклоны будут представлять вращающиеся кольца, не будет обладать недостатком системы Резерфорда - неустойчивостью. Во-первых, – это кольца, конструкция замкнутая. Во- вторых, любое её кольцо, обладая своей орбитальной скоростью, подобно спутникам Земли, будет находиться в невесомости, удерживаясь на своей орбите центральной силой «атомной гравитации». 

Взаимодействие в микромире не может происходить контактным образом, ещё и потому, что движение микрообъектов происходит там не прямолинейно, а по спирали. И на объект взаимодействия направлена не сама движущаяся частица, а ось её спирали, которая только имитирует прямолинейность траектории. 

Подобное движение обусловлено структурой пространственной среды. В контакт же движущаяся частица вступает с объектом взаимодействия, например, с атомом, только потеряв скорость, с ним соединяясь или им поглощаясь. 
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