Тимофей Гуртовой
НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ЭФФЕКТ КАЗИМИР 

Дальнейшее проникновение производства в область наномира требует полной ясности в теории эффекта Казимира. Такую ясность вносит открытие новой, ранее не известной, причины, возникновения силы Казимира, которая, оказывается, действует повсеместно. 

Теперь, узнав действительную причину возникновения силы Казимира, ограничить её действие возможно, практически. 

The further penetration of manufacture into area of a Nan world demands full clearness in the theory of effect Casimir. Such clearness is brought with opening new, throw not known, the reasons, occurrence of force Casimir which, appears, operates everywhere. 

Now having learned the valid reason of occurrence of force Casimir to reduce its action it is possible, practically. 

Действительная причина 

возникновения силы Казимира

В Природе существует эффект взаимного притяжения металлических незаряженных тел, если эти тела сближаются до расстояния нанометров. Эффект был предсказан голландским физиком Хендриком Казимиром (Hendrik Casimir,1909 – 2000) в 1948 г., а позднее подтверждён экспериментально. 

Сегодня практика, внедрившись в наномир, оказалась перед необходимостью уже считаться и с силами, которые вызываются эффектом Казимира. Проявляя себя на сверхмалых расстояниях в полной мере, порой, эти силы становятся серьёзной помехой, для нормальной работы создаваемых приборов. 

Существующий ныне расчёт силы Казимира основан на представлении, что пространство способно проявлять так называемую виртуальность. Сила притяжения, действующая на единицу площади  Fc / AП  для двух параллельных, идеальных зеркальных поверхностей, находящихся в абсолютном вакууме, в таком случае, полагается равной:

                                                                     Fc       ћcπ2

                                                                    ── = ────  ,                                              (1)

                                                                     A       240d4 
где: ћ – постоянная Дирака;

        c – скорость света в вакууме;

        d – расстояние между пластинами. 

Однако последовавшие проверки согласия практики с теоретическим предсказанием показали разные результаты. А недавний эксперимент, полностью повторивший Казимировскую систему из двух плоских, параллельных зеркал, проведённый Джанни Каругно (Gianni Carugno) и Роберто Онофрио (Roberto Onofrio) с сотрудниками из Университета Падовы, в Италии, показал, вообще, довольно низкий результат.

Они измеряли силу между жесткой хромированной пластинкой и плоской поверхностью кронштейна. Который был сделан из такого же материала. Поверхности были разнесены на 0.5-3 микрона (G Bressi et al. 2002 Phys. Rev. Lett. 88 041804). И по их измерениям, сила Казимира согласуется с теоретическим предсказанием только на 75 %. Причина – неверное представление сущности этого эффекта, что породило неверную методику расчёта .

Полагаемая причина

Причиной эффекта Казимира считаются энергетические колебания, так называемого физического вакуума из-за постоянного рождения и исчезновения в нём, как полагают, виртуальных частиц. 

Частицы в пространстве, под воздействием космического излучения, действительно возникают, но совсем не виртуальные, а реальные, в виде электрон-позитронной пары, что наблюдается. Но никакой аннигиляции, которая якобы существует, потом не происходит. 

По этому поводу следует заметить, что процесс так называемой аннигиляции предполагает существование тождества между массой и энергией. Но энергия не вещественный объект, а только свойство этого объекта – его поведение. Поэтому подобного тождества нет и быть не может. Значит, как процесса, нет и, не существует, аннигиляции. 

Возникающий позитрон, по причине своей недолговечности вскоре разрушается, при первом же взаимодействии с встреченным атомом среды, в которой он движется, за счёт уменьшения скорости, испустив электромагнитный квант. Его недолговечность обусловлена изначальным, при выбросе из атома, дефектом, внутренним разбалансом энергии - Еп.< Ек.. 

Стабильная частица – электрон, израсходовав свою энергию на неоднократное взаимодействие с атомами среды, в конечном счёте, одним из её атомов, поглощается. Каждое подобное взаимодействие электрона, согласно закону Корпускулярной дифракции электронов [1,ч.II, гл.V, п.5], сопровождается излучением. Но наблюдается, в этом случае, только первый квант, как более энергосодержащий.

Таким образом, после исчезновения спонтанно возникшей электрон-позитронной пары, наблюдаемыми остаются только пара квантов электромагнитного излучения, различных по величине энергий, поскольку излучены они в ходе разных процессов и разными частицами. 

Может наблюдаться и один квант. Это означает, что энергии космического излучения хватило только для создания одной частицы, позитрона или электрона, исчезнувшей обычным образом. 

Истинная причина

В действительности эффект Казимира, от состояния пространственной среды нисколько не зависит. Возникает он в результате проявления и действия закона Потенциальной Градации материи [1,ч. ΙΙ, гл.VΙΙ, п.9]. 

Оказывается, каждая материальная частица обладает собственным поверхностным электрическим потенциалом. Величина этого потенциала находится в обратной зависимости от её радиуса. Поэтому между атомами (молекулами), как в самом материальном теле, так и при очень близком расположении отдельных тел, существуют силы, вызываемые этой разностью поверхностных потенциалов, которые с расстоянием убывают весьма резко. Ощутимо наблюдать действие этих сил между телами можно только на расстояниях в нанометрах, и лишь в единичных случаях, в долях микрона. А для лучшего контакта - между сплошными зеркальными поверхностями. 

Хороший контакт получается между зеркальной поверхностью и человеческим телом. Сегодня проявление эффекта Казимира может продемонстрировать, в какой-то мере, даже каждый желающий, попытавшийся навесить на своё голое тело какие-либо металлические предметы.

Вывод (для практиков)
Проектирование приборов, где силы Казимира должны значимо проявляться, следует производить с учётом закона Потенциальной Градации материи, обращая внимание и на температуру контактирующих поверхностей. Поскольку радиусы атомов (молекул) от температуры зависят [1, ч.II, гл.VII, п.10], изменяясь, при повышении температуры у одних материалов увеличиваются, у других уменьшаются. В связи с этим изменяются и поверхностные потенциалы, которые зависят от их (радиусов) величин. 
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