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Не корректность второго закона Ньютона в свете существования                       устойчивых орбит планет.

          Устойчивое движение планет Солнечной системы по эмпирически установленным орбитам, якобы обусловленное физическими закономерностями второго закона Ньютона и единственной внешней силой гравитации, действующей на каждую из планет, вызывает очень большие сомнения.
  Поясним этот тезис следующими рассуждениями: при действии на планету единственной внешней силы – гравитации, любое, сколь угодно малое приближение планеты к Солнцу, в соответствии с законом гравитации, увеличивает силу притяжения, что обуславливает ещё большее центростремительное ускорение и, соответственно, ещё большее приближение и, так по нарастающей, пока планета не упадёт на Солнце. При случайном удалении процесс происходит аналогично и приведёт к удалению планеты от Солнца. Поэтому движение планет под действием единственной внешней силы – гравитации, является в принципе неустойчивым. И закрывать на это глаза столько лет могут только такие религиозные люди, как физики.
Следовательно, должны ещё существовать внешние силы, действующие на планету, для обеспечения устойчивости орбит планет. И устойчивое движение планет на орбитах  возможно только в том случае, если направление внешней результирующей силы, действующей на планету вблизи орбиты,  имеет направление в сторону орбиты с двух сторон – критерий (1). 
Это возможно лишь при наличии ещё, по крайней мере, одной внешней силы.
Такой внешней силой для планет является сила инерции, действующая на планеты со стороны эфира при ускоренном движении. Обоснование существования такой силы и её гипотетическое выражение приведено в [1].  Однако следует признать, что в ранее приведённом гипотетическом описании этой силы не учтён такой важный физический фактор, влияющий на проявление телами свойств инерции, как момент количества движения (для вращающихся тел).  С учетом этого фактора сила инерции во втором законе Ньютона   для вращающихся по кругу тел будет иметь вид:
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(2), 

 где
k – коэффициент  пропорциональности

m - масса  вращающегося тела
v -  скорость вращающегося тела
M  - масса близлежащего массивного тела, преимущественно определяющего гравитационные  взаимодействия

r – расстояние  до массивного тела
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r

 - ускорение вращающегося тела
Исходя из этого,  уравнение, описывающего ускорение любой планеты,  двигающийся по круговой траектории, будет иметь следующий вид:
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(3),
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где
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 - единичный радиус вектор, направленный от планеты к Солнцу
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 - гравитационная постоянная.

В скалярной форме
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(4)

Критерий (1),  по существу,  означает требование  существования минимума результирующей величины внешних сил, действующих  на планету, при некоторой удаленности от Солнца. 

Поэтому, для нахождения устойчивой орбиты, удовлетворяющей критерию (1), необходимо  ускорение a в формуле (4) выразить a через другие величины и найти r, при которой
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Это значение r определит в общем виде  удалённость от Солнца устойчивых орбит. Для определения коэффициента k можно воспользоваться формулой (4) и известными параметрами движения для планеты Земля
.
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