Тимофей Гуртовой
ФИЗИКА СХЕМЫ АВРАМЕНКО

Схема Авраменко

Ток в электрической цепи, как уже известно, образуется так называемыми инерциальными и безинерциальными носителями. Первыми являются бета-частицы – электроны и позитроны, в зависимости от полярности коэффициента Холла материала. Процесс появления тока в цепи, начинается с момента их возникновения. 

Вторыми являются частицы первоматерии. Их поток и есть основной ток в электрической цепи. Хотя эти носители и называют безинерциальными, всё же, на самом деле, они инерциальные. Если бы это было не так, не было бы электромагнитного излучения токами антенн. Излучение ведь происходит в момент торможения носителей. И именно частиц, какими они ни были бы. Выбрасывается в Пространство только второй компонент пространственной среды – его абсолютный вакуум, вступая в «союз» с вещественностью уже там, возмущая её своей кинетикой. 

Процесс возникновения тока в цепи подробно описан в статье: 

   http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090707092218 , (стр. 4-5). 

Таким же образом возникает и существует ток в цепи схемы Авраменко (рис. 1), с одним только отличием, обусловленным однопроводностью схемы, в результате которого и возникают её особенности, на первый взгляд, противоречащие законам электродинамики, в частности, закону Ома. 
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Рис. 1.

1 – генератор. 2 – трансформатор. 3 – тепловой элемент

с термопарой. 4 – токопровод. 5 – «вилка» Авраменко.

Нагрузкой являются лампы накаливания, включенные в плечи «вилки» (5). Они же являются индикаторами наличия тока в схеме. Поскольку реальную величину тока, циркулирующего в этой схеме (I1) ничем иным зафиксировать, а тем более, измерить, не удаётся. Тока в общей цепи (4) практически вроде бы и нет. Даже прибор (3), с термопарой, показывает всего несколько миллиампер. Поэтому в общую цепь (4), какой бы величины сопротивление ни включили, на величину тока, в самой схеме, это никакого влияния не оказывает. И создаётся впечатление, что закон Ома в однопроводной цепи не работает, вообще, так как ток в схеме всё же циркулирует. Об этом красноречиво говорит свечение ламп. Но он (ток) якобы циркулирует только в контуре, которым является «вилка» Авраменко (I0). Тем более, что этот ток можно и измерить, включив амперметр в точку «А» или «Б». Покажет и напряжение вольтметр, включенный между этими точками. 

Работа схемы

Несмотря на однопроводность схемы Авраменко, электрическая цепь в ней всё же замкнута. Замыкается цепь через воздушное пространство. Таким образом, в этой цепи два участка различной проводимости, т. е. с различным по величине сопротивлением. Большим сопротивлением обладает воздушный участок, причём, значительно. Поэтому основное падение напряжения в этой цепи приходится на её воздушный участок. На этом участке происходит нормальная поляризация атомов воздуха, и формируются сначала носители инерциальные, затем – безинерциальные, т. е. происходит нормальная работа цепи по созданию тока, как это и было показано в указанной выше статье. 

Иначе обстоит дело на участке втором (4), состоящем из проводников. Его сопротивление, относительно пространственного, воздушного участка, слишком мало и падение напряжения на нём почти нулевое. Поляризация атомов (молекул) его токопроводников, ввиду отсутствия напряжения, не происходит, поэтому нет причины возникновения инерциальных носителей (бета-частиц), нет и тепла Джоуля, выделяющегося при их преобразовании в поток первочастиц. В общем, этот участок цепи, в схеме Авраменко, в процессе производства носителей тока непродуктивный – не участвует в нём, пассивно предоставляя беспрепятственный путь для потока, ранее полученных на воздушном участке, носителей. Ни на чём, не тормозясь, их поток никакой работы не производит и потому себя никак не проявляет. 

Однако, в конце этого участка, в «вилке» Авраменко, имеются полупроводниковые приборы (диоды). Их контактные n-p переходы оказывают сопротивление потоку безинерциальных носителей. На переходе, включенном в непроходном направлении для данного полупериода переменного тока, за счёт внутренней энергии контактирующих материалов [1, ч.II, гл.VII, п.7 (на базе закона Потенциальной Градации материи)], возникает противо-ЭДС, величина которой будет равна падению напряжения на этом контактном переходе. Эта противо-ЭДС, отпирая другой диод, включенный в проходном, для тока, направлении контактного перехода, создаёт цепь току контура «вилки» Авраменко (I0), который зажигает лампочку. Диоды, включенные разнополярным образом, обеспечивают свечение обоих лампочек, используя оба полупериода переменного тока. 
Особенностью работы контура-«вилки» является то, что диоды, когда находятся относительно потока носителей в непропускном режиме (заперты), за счёт энергии их торможения, выделяющейся в n-p переходе, становятся источниками ЭДС. Это термо-ЭДС, эффект обратный явлению Пельтье, открытый в 1821 году Зеебеком. Эффект возникает в контактном переходе, за счёт тепла, выделяющегося при торможении потока носителей. Возникающая термо-ЭДС и создаёт ток - I0 
Подобное происходит и в транзисторе. Выделяющееся тепло в эмиттерном переходе передаётся по базе (не случайно это очень тонкий слой полупроводника) коллекторному переходу. Возникающая, в нём, ЭДС Зеебека, действует против напряжения источника цепи коллектора. И она открывает его переход, а не ток эмиттера, как это написано во всех учебниках физики [1, ч.II, гл.VII, п.11].

Выводы

Полагать, что схема Авраменко уникум, в котором якобы происходят нарушения законов электродинамики, это результат неполного знания её основ и основ теории полупроводников. Рациональные представления в этих областях показали, что работа схемы Авраменко происходит в полном соответствии с известными законами Природы и, в частности, с законом Ома. 

Недостатком схемы является её чрезмерная неэкономичность. Через параллельную цепь диода, кроме тока - I0 , потребителя, проходит и ток общей цепи, никакой полезной работы, не совершая, только разогревая воздух пространственной ветки цепи. 
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