Тимофей Гуртовой

НЕОСОЗНАННОЕ  ОТКРЫТИЕ
На форум по физике (2009 г.) был вынесен вопрос: - «Работа силы Лоренца». 

Один из участников, 8-го сентября, того же года, ответил на него нижеследующим образом.

> Хотелось бы поставить точку в вопросе о работе силы Лоренца. 
> Совершает ли сила Лоренца работу?
> Ответ -- нет. Этот ответ непосредственно следует из выражения для силы Лоренца и выражения для механической работы: 
> 
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> На этом существо вопроса исчерпывается. 
> И любого человека, интересующегося физикой, этот строго полученный вывод должен убеждать лучше любых словесных разглагольствований.
Сначала я подумал, что это шутка? Ведь приведённая формула (для простоты, запишем её в системе СИ, без коэффициента «с») - F = q[vB], никак не представляет силу Лоренца, поскольку это сила только отдельного магнитного поля. 

«Стрелка», хотя и «правильная» (Right arrow), да толку? Она ведь совершенно «пустая», ничем не обеспеченная, т. е. векторность скорости заряда никакой энергией движения не обусловлена. 

Поэтому физическая интерпретация последней формулы, оказывается такой: 
если в магнитном поле подвесить, неподвижно, электрон (мысленно), то работа поля будет равна нулю. 

И выходит, что сила Лоренца здесь совершенно непричём!
Почему же возникла идея опровержения работоспособности силы Лоренца, откуда такое взялось? Оказывается, высмотрелось в наших учебниках по физике, внесённое в них, по всей видимости, теоретиками (практики, которые создали электрический двигатель, подобного придумывать не стали бы). А по этим учебникам мы учим детей в школах и юношей в ВУЗах. 

«В однородном магнитном поле, направленном перпендикулярно вектору скорости, под действием силы Лоренца заряженная частица будет равномерно двигаться по окружности постоянного радиуса r. Сила Лоренца в этом случае является центростремительной силой». 

Не более, но и не менее, совершенно игнорируя тот факт, что магнитная сила является только закручивающей слой (пример, фокусировка луча в электронно-лучевой трубке), но не центростремительной. Движение заряда происходит по кривой подобно тому, как летит закрученный футбольный мяч. 

«Такая двойственность применения термина «сила Лоренца», очевидно, объясняется историческими причинами… - и, как там говорится, вполне допустима, - 

поэтому то и другое, - имеется в виду и суммарное ЭМ поле, и отдельное магнитное, - вполне логично называют его именем». 

Вот так, подобное допускается и даже оправдывается и в результате выходит, что сила Лоренца, одновременно, работу производит и не производит?!
Сила Лоренца названа в честь голландского физика Хендрика Лоренца, не зря. Он впервые получил верное, а главное, полное выражение для ЭМ силы, поэтому только подобная сила может быть названа – «сила Лоренца» и выражена следующим образом: 

Fл. = Fэ. + Fм. = qE + q[v × B] (в СИ).

Где: - E равно U/L [В/м] или F/q [Н/Кл] – т. е. – E = qU = FL, есть напряженность электрического поля, в физическом представлении – направленная энергия – градиент потенциала точки нахождения заряда. А её (напряженности) умножение на величину заряда, только говорит, что электрическая сила (Fэ) численно равна энергии поля, в этой точке - Fэ  = qE (равенство модулей). 

Сила Лоренца – это сила ЭМ, равная сумме двух сил – электрической и магнитной. И будет неверно представлять её математически, единственно, выражением магнитной силы, а электрическую силу, обусловив только стрелочкой, указывающей, что параметр движения заряда величина векторная, т. е., только обозначая направление движения заряда, но не его движение. 
В формулу силы Лоренца, помимо направления, необходимо вводить и величину действия (энергию) электрической силы. 

Термин «энергия», в текстах, может быть, в смысле – безотносительном, произведённом и затраченном. Работа - это энергия затраченная. И не столь важно, какая будет схема (конструкция) установки, где используется именно сила Лоренца (Fэ. + Fм.), работа ею, непременно, совершается, но только полем электрическим. 

Магнитное же поле только способствует преобразованию работы электрического поля, которое создаётся потребляемой электрической энергией, поступающей извне, в энергию механического кручения (вращения). 

Математическая выкладка, приведённая участником форума, неверна только при приписанном ей названии – «работа силы Лоренца!». 

Но, если название сменить, написав, - «работа силы магнитного поля», всё будет верно. 

Из вышеизложенного следует: 

1). Доказано, что работа электродвигателей с постоянным магнитом более экономична не только потому, что отсутствуют затраты на создание электромагнита, а ещё и по причине действия закона Природы! 

2). Математическое выражение силы Лоренца, есть математическое подтверждение смысла вербального выражения «энергия» - это синоним выражения «действие»!. 
Участник форума, математически обосновав пункт «1», по сути, сделал открытие, но этого никто так и не осознал(?), поэтому факт открытия не был ни замечен, ни понят. Почему? Потому, что существующая физика и её учебники содержат неточности, и даже  ложные представления. Что приводит к недостаточным, а порой и искаженным знаниям. И вместо того, чтобы положение выправлять, академическая наука эту псевдонаучность, защищая, сохраняет. 

