Резюме: Свобода и демократия не могут рассматриваться как самостоятельная цель, так как являются средством для достижения людьми цели жизни. Поэтому стратегия реформирования общества должна основываться на чётком представлении о цели жизни каждого человека! Которая определяется уровнем общечеловеческих ценностей, освоенных обществом и людьми.
                       Развитие общечеловеческих 
                      ценностей и национальная идея..
ОСНОВЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЦЕННОСТЕЙ.

Современные политики создают впечатление у большинства избирателей, что развитие экономики является основой как политической, как и государственной деятельности. Но, рассмотрим элементарную логическую цепочку, в которой прослеживается однозначное воздействие причины на следствие. Начнём с элементарной посылки – очевидно, что ни какая экономика не способна нормально развиваться в стране в случае господства преступности, бесправия, коррупции и беззакония. Следовательно, необходимо создать государственную политическую систему, для обеспечения в стране законного порядка, но представители этой системы должны точно знать какой порядок и какими методами они должны обеспечить, для этого, следующее звено логической цепочки,– создаётся законно-процессуальная база. Но закон должен обеспечить не просто порядок, но справедливый порядок, так как уже нарушение прав любой из социальных групп приводит общество к конфронтации и грозит социальным взрывом (история чётко подтверждает этот закон). Очень важный вывод – пытаясь создать условия для нормального развития экономики мы пришли к духовной категории – необходимости обеспечить СПРАВЕДЛИВОСТЬ. Особенностью духовной категории является её неосознанность – человек краснеет от неловкого слова, испытывает негодование то и с ярость, столкнувшись с несправедливостью. Противиться  этим духовным явлениям чаще всего человек не способен, это противоречит его сущности, его восприятию мира. 

Следует признать, что и в основе общенациональной идеи лежит общность представления людей о справедливом устройстве общества. Именно справедливость объединяет отдельных людей в единую нацию, способную встать на защиту справедливого устройства общества, что в истории было уже не однократно. И Гражданская война 1918 год, явилась следствием некоторого разногласия в представлении о справедливом устройстве общества между людьми, говорящими на одном языке и живущих на одной территории.

Переход от политики к морально-нравственным принципам чрезвычайно важен—для каждого, очевидно, что в повседневной жизни любой человек, прежде всего, руководствуется законами морали и нравственности, и часто здесь уже больше действует физиология, которая заставляет испытывать радость и удовлетворение от похвалы, и огорчаться от неудачи. Очень важно уяснить, что морально--нравственные принципы определены целью жизни человека, понимает он, что или нет. Именно,  исходя из самых важных своих ценностей, определяет он оценку каждого своего поступка. По этому на этом этапе главнейшую роль  начинают играть общечеловеческие ценности — именно они отвечают за морально-нравственные принципы, исповедуемые человеком и защищаемые обществом. Таким образом, прослеживается существенная взаимосвязь в основе, которой находятся общечеловеческие ценности, определяющие смысл и цель человеческой жизни и этим оказывающие формирующие воздействие на морально-нравственные принципы, которые являются средством для достижения цели, А морально-нравственные принципы определяют представление человека и общества о порядке и справедливости, что решающим образом определяет политическую систему государства. А уже политическая система определяет условия для развития эко​номики в стране. Следует признать, что как бы хороша не была экономическая программа, она не будет реализована в случае деморализо​ванного общества—в условиях разгула преступности и процветающей коррупции чиновников. Всё это говорит об особой роли общечеловечес​ких ценностей для каждого человека и для всего общества, поэтому всякое исследование общественных отношений необходимо начинать с представления об общечеловеческих ценностях господствующих в этом обществе. Именно представление о культивируемых  в данном обществе общечеловеческих ценностях даёт возможность определить перспекти​вы этого общества и его потенциал. 

                              Этапы развития общечеловеческих ценностей
Развитие человека продолжается уже не одну тысячу лет, и нет никаких оснований считать современного человека более интеллектуальным,  чем были его далекие предки. То есть физиологически  мозг человека за последние несколько тысяч лет сложнее не стал. И в то же время несомненен успех человеческой цивилизации в общественной организации, что привело к созданию общественных структур обще планетарного масштаба.

Объединение людей в коллектив, процесс достаточно сложный, каждый из нас знает, что уже в масштабах самого маленького сообщества, объединенного  близкими родственными отношениями, имеют место различные недоразумения. Любая семья—это арена, на которой происходит непрерывный процесс согласования различных интересов, поиск компромиссов, а часто дело   доходит до конфликтов и насилия.  С ростом числа  участников эти явления обостряются, и конфликты приобретают более ожесточенную форму, - войны становятся главным элементом отношений. Расходы на оборону поглощают огромные ресурсы, но это не дает ни каких гарантий безопасности. Поэтому становится понятна  огромная роль морально-нравственных принципов, позволяющих мирно уживаться и сотрудничать большому числу людей. Уже  в отношениях внутри одной семьи их роль огромна, и следует признать, что развитие всей цивилизации, ее перспективы, всецело определяются степенью развития отношений между людьми, их способностью согласовывать свои действия и интересы. Именно эти функции, по обеспечению добрососедских отношений между людьми, исполняют так называемые общечеловеческие ценности—свод морально-нравственных принципов, позволяющий различным людям мирно уживаться в коллективе.

Не следует думать, что общечеловеческие ценности это нечто неизменное, данное раз и на всегда. Развивая общество, они  изменяются и сами. Изучение истории развития человеческого общества позволяет выделить, по крайней мере, три этапа в развитии  общечеловеческих ценностей. В прочем это разбиение  условно, определено всего лишь  удобством  для исследования.

В данной работе исследуется только воздействие развития общечеловече-      

ских ценностей на формирование общества и при этом используется  модель, построенная на основе вульгарного материализма, как самая доступная  для понимания, со всеми недостатками присущими этому мировоззрению.

Особенностью исследования развития общечеловеческих ценностей следует признать то, что каждый из людей способен  проверить все излагаемые принципы на примере развития собственной личности. Как в период внутриутробного развития младенец, как бы повторяет всю эволюцию вида, так и после рождения  человек, развиваясь, осваивая обычаи и традиции своего народа и своей семьи, ускоренно проходит всю историю своего народа.

Самому раннему этапу развития человечества соответствует первобытнообщинный строй, когда главенствовали так называемые запреты-табу. В раннем детстве  ребенка так же мало интересуют причины запретов, для него достаточно уже самого требования взрослых. Так и действие запретов-табу, -- причиной возникновения табу может оказаться что угодно, на  взгляд современного человека, причина может быть самой нелепой. Но исполняются эти запреты-табу неукоснительно, и даже случайное  их нарушение приводит нарушителя к смерти, причем описаны случаи, когда нарушители умирали от самой мысли о совершенном проступке.

С зарождением запретов-табу знаком каждый из нас—часто мы сами придумываем себе различные приметы и суеверия, пытаясь таким образом предугадать события или подбодрить себя доброй приметой. Это  итог усложнения разума человека, особой его чувствительности, своего рода попытка выработать условный рефлекс, когда разум пытается установить взаимосвязь между самыми случайными событиями.

На планете за многие тысячи лет истории человечества жило множество различных племен, в которых закреплялись самые  разнообразные запреты-табу. Одним племенам эти табу помогали в их каждодневной деятельности, что вело к усилению и росту этого племени, а другие гибли. Начался своеобразный естественный отбор запретов-табу, -- одни получали преимущество и завоевывали господство, а другие гибли,  не выдержав конкуренции.

Особенностью этого периода развития общечеловеческих ценностей является практически отсутствие  у людей того, что мы сейчас понимаем под личностью, сознания в той форме, что присуща в настоящее время взрослому нормальному человеку. Это прекрасно заметно у детей раннего возраста и связано с отсутствием представления о своей роли в происходящих событиях.  Человек выполняет требования запретов-табу, не задумываясь ни о причинах, ни о последствиях. У него отсутствует представление о причинно- следственных  связях, нет, поэтому связного представления об окружающем мире.

Процесс накопления запретов-табу шел самым случайным образом и поэтому был весьма долгим — десятки тысяч лет. Но возникла  проблема сохранения накопленных запретов-табу и их толкования, что привело к появлению в племени людей специально этим занимающихся -- колдунов, шаманов, кудесников. Только они получили или присвоили себе право толковать и хранить запреты-табу, что уже требовало выбора, требовалось  определять в какой ситуации применим тот или иной  запрет и почему. Кроме того, само количество запретов-табу становилось все больше и больше, и возникла необходимость в их систематизации. Да и сами запреты-табу утратили форму чисто запрета, превратившись в своего рода инструкцию, предписывая определенный обряд, порядок исполнения  действий в самых различных сферах деятельности—от рождения ребенка до погребения покойников и обращения к различным духам. К этому моменту уже возникло и представление о духах, сначала как о чем-то, что недавно существовало в реальном мире, но, исчезнув из реального мира, продолжает каким-то образом на него воздействовать. 

Несомненно, что вся эта информация имела уже достаточно большой объем, и это создавало условия для ее систематизации—поиску взаимосвязей между всеми этими знаниями об окружающем мире и человеке. Возникла необходимость в некой системе очевидной в своей простоте, но позволяющей описывать достаточно сложные процессы во взаимосвязи между ними.  И такую систему нашли, использовав систему родственных отношений внутри племени. Прямое родство, сложная иерархия взаимоотношений, различные степени дальнего родства, все это создавало прекрасную возможность объяснять явления внешнего мира, используя в качестве модели родственные отношения, существующие внутри племени.

Так зарождается сложный языческий пантеон богов, божков, героев, полубогов, с помощью отношений,  между которыми описываются процессы окружающего мира, — описываются и объясняются. Возникает четкое представление о причине и следствии. Это уже второй этап развития общечеловеческих ценностей, на этом этапе человек начинает строить  модель окружающего мира, и у него возникает необходимость определить собственное место в окружающем мире, выделить свой интерес, свои потребности. Возникает представление о собственной личности и ее интересах. Человек начинает моделировать мир, исходя из представления о  своих приоритетах, — начинает творить своих КУМИРОВ! Выстраивая все остальные события в зависимости от этих кумиров. Эти системы глубоко субъективны, именно они определяют способности человека, его интеллект. Современным примером  подобного творчества является попытка навязать обществу мысль о том, что “ХЛЕБ—ВСЕМУ ГОЛОВА!”. Создается главный кумир—хлеб, но сразу же возникает необходимость определиться с остальными  стихиями — Солнцем, водой, воздухом... Найти взаимосвязь между ними и определить приоритеты.

Современная наука в этом отношении ушла не далеко, и представляет из себя типичную языческую систему -- весьма и весьма развитую. Главным признаком любой языческой системы является ее цель -- прежде всего удовлетворение материальных потребностей. А именно этой цели и служит наука, и в тоже время в своих высших проявлениях наука начинает соприкасаться с духовной жизнью человека, предоставляя возможность  перехода, при определенных условиях,  к третьему уровню развития общечеловеческих ценностей.

Кроме воздействия на самого человека язычество оказало качественное воздействие и на общественное устройство -- зародилось государство. В этой работе не ставится задача исследования всех последствий  язычества, в данном случае исследуются только те аспекты язычества, которые способствовали зарождению следующего уровня развития общечеловеческих ценностей. Одним из таких факторов явилась возможность моделировать окружающий мир на различную глубину, наглядным примером  чего является современное представление о строении материи. Так современная наука  при изучении  материи в различных случаях использует несколько уровней представления о материи, -- в самом грубом случае это некие материальные объекты, для более тонких исследований материя представляется в виде молекул, обладающих определенными свойствами, для еще более тонких исследований используется атомарная модель строения  вещества, следующий уровень – элементарные частицы, еще глубже кварки... И нет ни каких оснований считать, что кварками завершается процесс моделирования строения материи. Но уже из этой модели,  очевидно, что при определенных условиях возможны  недоразумения в первую очередь обусловленные различием в уровнях используемых моделей. Конечно,  маловероятно, чтобы два физика поспорили о строении вещества, когда бы один утверждал в качестве основы вещества атомы, а другой приводил неопровержимые доводы в пользу молекул. Если подобный спор между физиками выглядит абсурдным, то споры между последователями различных философских учений, которые,  безусловно,  связаны между собой таким же образом, уже абсурдом не кажутся и  до недавнего времени,  назывался такой спор “войной мировоззрений” и чуть не завершился настоящей войной. Таким образом, возникают основные поводы для недоразумений, — во-первых, при использовании одной и той же модели, исследуются разные ее уровни,--спорит сторонник молекулы с  приверженцем элементарных частиц как основы материи. Вторым поводом является  использование собеседниками разных моделей одного и того же явления.

Предоставляя человеку,  возможность для создания различных моделей на различную глубину постижения окружающего мира, язычество привело к возникновению проблемы критериев – оценки создаваемых моделей. Возникла насущная потребность оценивать эффективность используемых в повседневной жизни моделей. В качестве самого примитивного критерия  легко напрашивается эмоциональная оценка -- ощущение удовольствия от удовлетворенной потребности воспринимается каждым человеком  элементом  естественной  природы, –– создается впечатление непредвзятой оценки. Согласно этому критерию, все, что приносит удовольствие – хорошо, все, что способствует неприятным ощущениям – плохо. Не следует полагать, что язычество  быстро пришло к подобному заключению, над реальным язычеством еще долго тяготели запреты-табу, естественно вошедшие в языческие системы в качестве составного  элемента.

Язычество предоставило человеку  большие возможности, сделав процесс осмысления мира  более сознательным, в результате язычество в истории человечества занимает меньший промежуток времени.

Язычество соответствует большей части жизни отдельного человека, если вспомнить, что каждый человек в собственном развитии повторяет историю своего народа. Язычество привело и к зарождению философии, которую можно определять с помощью различных формулировок, включая и  привычную — “ наука о наиболее общих законах...”, но, на мой взгляд, более естественно было бы   определить философию через стремление человека взять от жизни максимум того, что возможно. Человек вдруг осознал, что у него появился некий шанс -- его собственная жизнь! И возникло желание использовать этот шанс самым эффективным способом. Но как это сделать?                                                                                                   Что же необходимо считать в жизни самым главным? Что бы, ориентируюсь на эту ценность, прожить жизнь так, что бы в конце жизни быть однозначно уверенным,  - жизнь прожита самым счастливым образом, ни один миг столь драгоценной жизни не потрачен впустую!

Стремление к счастью одно из  основных свойств человеческой натуры, и присуще каждому. Но вот реализуется оно по-разному, что выражено в пословице “благими намерениями вымощена дорога в пекло”. Поиск наиболее важных жизненных ценностей привёл к критическому осмыслению эмоциональной оценки. Возникло представление о самом человеке,  как о комплексе взаимоотношений между душой и плотью, сознанием и подсознанием в современной интерпретации.

 Самой грубой моделью взаимоотношений  между сознанием и подсознанием является пример с голодом, – подсознание ощущением голода воздействует на сознание, которое активирует память, вырабатывает план удовлетворения желания и реализует его. Подсознание,  в случае успешного удовлетворения своего приказа сознанием, награждает последнее ощущение удовольствия — сытости и снимает  ощущение голода. В случае не исполнения приказа следует наказание, арсенал которых у подсознания значительный – злость, досада, неудовлетворённость, отчаяние, ощущение безысходности и т. д.

Важнейшим следствием этого процесса является формирование в глубинах подсознания интегральной оценки – представления человека о самом себе, о собственных способностях, возможностях и перспективах, самоутверждённость человека. Процесс этот подобен строительству здания, когда  оценка за каждый поступок, подобно маленькому кирпичику укладывается в глубинах подсознания в постройку личности, её представления о себе и своих возможностях. Процесс этот чрезвычайно важен для каждого человека, определяя его личность. Это подсознательный процесс, но именно возможность целенаправленного воздействия на него характеризует третий уровень  развития общечеловеческих ценностей.

Язычество определило подсознание хозяином,  а сознание слугой, услуги которого оплачиваются с помощью своеобразной валюты—чувства удовольствия. Для человека на этом, языческом,  уровне освоения общечеловеческих ценностей  представление о свободе сводится к возможности беспрепятственно удовлетворять все прихоти подсознания, то есть к произволу. Погоня за удовольствием  превращает самых близких людей в конкурентов в борьбе за кусок пирога  удовольствий, сея вражду, зависть и злобу. Исходя из этих ценностей,  определяется и мышление человека, когда человек и поступки окружающих рассматривает исходя из собственных ценностей, подозревая окружающих в самых неблаговидных желаниях. Это приводит и к специфическому представлению о правах человека, прежде всего как о праве на удовлетворение потребностей для поддержания жизнедеятельности человека, главными из которых признаются материальные. Что хорошо выражено в древнем лозунге—“Хлеба и зрелищ”.

В общественных отношениях язычество однозначно приводит к абсолютизму – так называемой тоталитарной системе, логически это обусловлено стремлением к идеальной свободе – полному исполнению желаний и прихотей. Но так ведёт себя асоциальный человек, и если общество будет состоять из людей, главной целью которых будет стремление к произволу, то обществу придётся содержать репрессивный аппарат для обеспечения порядка, пресечения избыточного стремления наиболее ретивых граждан к “полной свободе”. Но руководство этого аппарата  под его воздействие уже не попадает и получает возможность реализовывать любые свои прихоти. Очевидно, что два человека не смогут одновременно обладать всей полнотой власти в одной структуре, между ними сразу же начнётся соперничество. На этом уровне освоения общечеловеческих ценностей в общественных отношениях царит  насилие и соперничество, и войны являются главным аргументом в международных отношениях. И история полна тому примеров, поэтому необходимо учитывать этот фактор, так как большинство людей находится именно на этом уровне освоения общечеловеческих ценностей, --  это в природе человека.

Третий этап развития общечеловеческих ценностей  определяется желанием человека обрести свободу – выйти из  зависимости от подсознания, из слуги подсознания стать его хозяином. Во многом это определено существенными противоречиями, возникшими между сознанием и подсознанием, так  для подсознания важнейшим является исполнение задач стоящих перед человеком как  биологическим видом, в то время как для сознания  большую роль играет индивидуальная судьба личности. Подсознание больше «работает» на весь вид, на всю экологическую систему, в то время как сознание больше заинтересовано собственной судьбой.

  Третий уровень развития общечеловеческих ценностей характеризуется  стремлением сознания выделить собственные интересы, которые как оказалось не только  не совпадали с интересами подсознания, но часто им и противоречили. 

Прежде всего, подсознания, имея в своей основе инстинкт самосохранения, несло смерть, как главный  элемент совершенства жизни, то есть, после исполнения главной биологической  функции  по размножению включался механизм самоликвидации особи,  – наступала старость и смерть. Сознание с неизбежностью смерти смириться не могло с самого начала своего зарождения.

Именно в обеспечении бессмертия видело сознание свой главный интерес, и именно эта цель объявляется главным итогом всей человеческой жизни во всех монотеистических религиях – Царство Небесное, Нирвана, единение с Богом, всё это синонимы  бессмертия, которое обещается верным последователям учения. В этом сущность высших религий, и если философия только ищет самые главные жизненные ценности, позволяющие человеку прожить  жизнь самым интересным образом, то религия – высшая стадия философии, она уже точно указывает те правила, следуя которым, человек обретёт вечное блаженство. Тысячи лет миллионы последователей  в самых  страшных исторических испытаниях проверяли на практике правильность предлагаемых религией истин, и то место в человеческой цивилизации, которое заняли  последователи высших монотеистических религий, говорит само за себя.  

Используемая в данной работе модель – вульгарный материализм, слишком груба и примитивна что бы отобразить всю сложность проблем решаемых на третьем уровне развития общечеловеческих ценностей. Но даже грубый и несовершенный аппарат вульгарного материализма  позволяет представить модель достижения бессмертия,  – предположим, что некий человек, отказавшись от язычества, принял высшую христианскую истину: “Возлюби Бога и творенья  Его”. И через любовь к Богу и к окружающему миру пришёл к принципиально иному способу понимания мира, познавая его уже не через удовлетворение собственных потребностей, а через стремление постичь замысел Творца. Здесь следует понять, что новая цель открывает и принципиально новые возможности, когда человек в своём стремлении с каждым годом раскрывает взаимосвязи реального мира, обогащая и усиливая собственные чувства. Теперь, как говорят математики, исследуем экстремум постижения -- представим себе абсолютное постижение. Предположим, что в какой-то момент до собственной физической смерти, человек достиг абсолютного постижения,  он  понял, ощутил все процессы во  Вселенной, все силы в ней действовавшие и которые ещё только будут действовать в будущем. Он увидел своё рождение и свою смерть, он получил возможность, через своё знание, вмешиваться в любой процесс в любой момент времени в любой точке Вселенной. Не есть ли это вечная жизнь? Нирвана? Единение с Богом?

Разумеется, эта модель выглядит наивной, но это всего лишь издержки используемой  модели вульгарного материализма. Различные религии дают  и различное представление о вечной жизни в зависимости от  применяемой модели, её сложности.

Общечеловеческие ценности третьего уровня включают в себя оба первых уровня развития и позволяют в одной семье вполне благополучно уживаться  людям, освоившим различные уровни общечеловеческих ценностей: детям—живущим по законом-табу, подросткам, освоивших языческие ценности,  да и многие взрослые так и остаются на уровне освоения язычества.

Третий уровень освоения общечеловеческих ценностей приводит и общество к иному уровню отношений. Так человеку, исповедующему высшие ценности необходимы права беспрепятственно исполнять, прежде всего, свой долг по развитию собственной личности, христианская религия понимает это под термином – спасение души. А для спасения души человеку, прежде всего, необходимо неукоснительно соблюдать закон любви и милосердия, понятно, что это предельно социальный человек, не нуждающийся в постороннем надзоре. Само понятие абсолютной свободы для такого человека заключается в возможности беспрепятственно соблюдать божественный закон. Общественные отношения приобретают подчинённую роль: функцией общества становится обеспечение возможности каждому человеку исполнять свой долг перед Богом. Что декларируется в преамбуле общественного договора—Конституции страны.

    Конституция выступает в данном случае связующим элементом между морально-нравственными законами и государственными законами. Конституция гарантирует, что власть не заставит людей нарушать морально-нравственные законы!


Следствием этого является пристальный контроль за морально-нравственным обликом людей, стремящихся к управлению демократическим обществом. Очевидно, что на эту роль могут претендовать только люди,  освоившие третий уровень развития общечеловеческих ценностей, свидетельством этого является строжайшее исполнение ими морально-нравственных законов.


Проникновение в управление демократическим обществом язычника приведет общество к тоталитаризму, выше было сказано, почему язычеству присущ тоталитаризм и произвол.

If similar dispute between physicists looks absurd then spores between followers various philosophical teachings which certainly interlinked same manner already absurd not seem and until recently called such dispute "war worldviews" and nearly culminated real war.

Paganism corresponds mostly life separate Rights, if recollect, that everyone in own development repeats history his people. Animistic and to emergence philosophy which can determine through various formulations, including and habitual - "science about most general laws ... "But, in my glance, more naturally would determine philosophy through aspiration Rights take from life maximum that possible. Man suddenly realized that he appeared certain chance - his own life! AND arose desire use this chance most effective way. But how? What necessary assume in life most principally? " What would, oriented at this value, live life so that would in late life be unambiguously sure, - life lived happiest mannerNor one instant so precious life not wasted!

Striving fortunately one from basic properties human natures, and inherent everyone. But realized it differently, that expressed in proverb "intentioned paved road in inferno of". Search most important vital values resulted to critically comprehension emotional evaluation. Arisen idea about itself man, as about complex relationships between soul and flesh, consciousness and subconsciousness in modern interpretation.

Crudest model relationships between consciousness and subconsciousness is example with hunger, - subconsciousness sensation hunger affects on consciousness which activates memory, elaborates plan meet desires and implements his.

Crucial consequence this process is formation in ãëóáčíāõ ïîäņîįíāíčĸ integral evaluation - submission Rights about himself, about own abilities, Ÿvvam prospects, individual's self. Process this similar construction buildings, when score per each deed, like little brickbybrick fits in ãëóáčíāõ ïîäņîįíāíčĸ in construction personality, its submission about yourself and their opportunities. Process this extremely important for each Rights, Determining his personality. This coconscious process, but precisely opportunity purposeful impact at him characterizes the third level development universal values.

Paganism identified subconsciousness master, and consciousness servant of, services whose paid using peculiar currencies-feelings pleasure. To rights on this, pagan, level mastering universal human values representation about freedom reduces to possibilities unhindered satisfy all whim subconsciousness, ie to arbitrariness. The pursuit of pleasure makes people closest competitors in the fight for a piece of cake pleasures, sowing hatred, envy and malice. Based on these values, determined and thinking man, when man and deeds of others considered on their own values, knowing others in the most unseemly desires. This leads and to specific submission about Rights Rights, primarily as about Right to needs to sustain livelihoods Rights, main from which recognized material. What well expressed in ancient slogan-"Bread and circenses".

In public respects paganism unambiguously leads to absolutism - so called totalitarian system, logically this attributable desire to to ideal freedom - full enforceable desires and whims. But so behaves asocial people and if society will comprise people whose primary purpose will aspiration to arbitrariness then society will contain repressive apparatus for ensuring order suppress excess aspirations most overzealous citizens towards "full freedom". But the leadership of this unit under its influence not fall and is able to realize all their whims. It is obvious that two people can not simultaneously have full authority in one structure, among them immediately begin rivalry. This level mastering universal values in public respects reigns violence and rivalries, and war are principal argument in international relations. AND history abounds Besides examples, therefore necessary consider this factor, since most people located precisely at this level mastering universal values, - this in nature Rights.

Stage development universal values determined desire Rights gain freedom - quit depending from subconsciousness, from servants Instinctive become his master. Largely defined substantial contradictions arising between consciousness and subconsciousness so for Instinctive crucial is pursuance tasks facing man as biological overlooking, whereas for consciousness big role plays individual fate personality. Podsoznanie more "works" on whole pretend on entire ecological system, whereas consciousness more interested own destiny.

Third level development universal values characterized aspiration consciousness allocate own interests which as proved not only not coincided with interests subconsciousness, but often them and contradicted.

Outset, subconsciousness having inherently survival instincts, drifted death as main element perfection life ie after execution main biological function reproduction switched mechanism self liquidation osobi - advancing aging and death. Consciousness with inevitability death reconcile could not with outset its nucleation.

That in ensuring immortality saw consciousness chief interest and precisely this goal declared principal outcome throughout human life all monotheistic religions - kingdom heaven, Nirvana, unity with God all synonyms immortality that promises faithful followers teachings. This is the essence of the higher religions, and if the philosophy of only looking for the most essential values of life, enabling people to live life the most interesting way, the religion - the highest stage of philosophy, it is precisely specifies the rules by following which, a person will find eternal bliss. For thousands of years, millions of followers in the most terrible historical tests checked for the correctness of the proposed practice of religion of truth, and the place in human civilization, which occupied the top followers of monotheistic religions, speaks for itself.

Used in this work model - vulgar materialism, too coarse and primitive what would display the entire complexity problems solvable at third level development universal values. Even rude and imperfective apparatus vulgar materialism allows submit model of achieve immortality, - suppose that certain man, renouncing from paganism, adopted supreme Christian truth: "Love thy God and creations His". And through the love of God and to the world came to a fundamentally different way of understanding the world, perceiving it was no longer in their own needs, but through the desire to understand the Creator's plan. It should be understood that the new target and opens up entirely new opportunities when people in their quest with each passing year reveals the relationship of the real world, enriching and enhancing their own feelings. Now, as mathematicians say, we investigate extreme apprehension - imagine the absolute comprehension. Suppose that at some point to his own physical death, a man has reached the absolute comprehension, he felt, felt all the processes in the universe, all forces acting in it and that still would only apply in the future. He saw his birth and his death, he was able, through their knowledge, to intervene in any process at any time anywhere in the universe. Is not this eternal life? Nirvana? Unity with God?

Of course, this model looks naive, but it is just the cost model used vulgar materialism. Different religions and different give an idea of eternal life, depending on the applied model, its complexity.

Human Values in the third level includes both the first level of development and allow one family to get along quite nicely people mastered the different levels of human values: Children living in-law taboo, young people who have mastered the pagan values, and many adults and remain at the level of development of paganism.

The third level of development of human values and society leads to a different level of relations. So a person professing the highest values are needed to perform the right freely, above all, their duty to develop its own identity, the Christian religion is understood by the term - the salvation of the soul. And for the salvation of the soul of man, above all, must strictly observe the law of love and mercy, it is clear that this is an extremely social person not in need of extraneous supervision. The very concept of absolute freedom for such a person is the ability to freely observe the divine law. Public relations acquire a subordinate role: the function of society is to ensure the possibility to everyone to do their duty before God. As stated in the preamble of the social contract-the Constitution.

The Constitution stands in this case the link between the moral and ethical laws and state laws. The Constitution guarantees that government will not force people to violate the moral and ethical laws!

Consequence of this is closely monitored to moral personality of men seeking to manage a democratic society. It is clear that this role can claim only people who have mastered the third level of development of human values, evidence of this is the strict performance of moral laws.

Penetration in the management of a democratic society pagan society would lead to totalitarianism, was said above, why paganism inherent in totalitarianism and tyranny. 

