Тимофей Гуртовой

НОВОЕ  ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  МИРА 

ЧАСТЬ III
Расчет хода эволюции Звезды, проведённый астрофизиками в середине 60-х прошлого века, показал существование так называемых Черных дыр – космических объектов обладающих большой силой гравитационных полей и в оптическом диапазоне ненаблюдаемых. 

Реальность существования подобных объектов, как показывают наблюдения, бесспорна. Связана она с периодическим умиранием горячих космических образований, не только Звёзд, но и ядер Галактик. И это естественная форма поступательного эволюционного развития Вселенной. 
Полагают, что этот процесс происходит якобы в результате коллапса массивных Звёзд - катастрофического их сжатия. В этом случае «напряженность силы тяготения над поверхностью Звезды становится настолько чудовищно большой, что окружающее её пространство-время свертывается, и звезда исчезает из Вселенной; остается только исключительно сильно искривленная область пространства-времени». Таково существующее представление этого процесса. 
Однако, как показывает физика рациональная, этот вопрос в существующей космологии решен не достаточно корректно, поэтому следует на нем остановиться более подробно. 

1. Черная дыра, в представлениях существующих
Как из общей теории относительности А. Эйнштейна, так и из физики рациональной, следует, что любой массе вещества соответствует гравитационный радиус, значение которого зависит только от величины массы. И, что на границе этого радиуса имеет место быть большой силе притяжения. 
Однако формулы ОТО говорят только о непомерно большой гравитации под сферой гравитационного радиуса, умалчивая о её конституции. Поэтому вопрос сущности этой области современные астрофизики решили в соответствии со своим, на этот счёт, представлением, выделив её в отдельный объект. 

А так как, согласно закону Всемирного тяготения Ньютона, причиной гравитации является масса тела, то в системе тяготения эта зона оказалась лишней. И, не пояснив, как она оказалась вне массы тела, стали рассматривать её свойства отдельно от тела её создавшего. Назвав - «Черная дыра», принялись приписывать ей (зоне) всё то, что в этом случае можно было только вообразить. Вот картина поведения предполагаемого объекта, написанная довольно яркими красками (в скобках комментарий автора).

«Сферическое тело размером с гравитационный радиус и меньше, не может находиться в покое, а должно сжиматься к центру. (За счет чего не ясно). Любая частица, или, например, ракета со сколь угодно сильным двигателем, оказавшись от тяготеющего центра на расстоянии меньше гравитационного радиуса, должна неудержимо падать к этому центру. Таким образом, достаточно сжать тело (что или кто его будет сжимать?) до размеров гравитационного радиуса, а дальше тело само будет неудержимо сжиматься. Так и возникает черная дыра. В черную дыру могут падать и тела, и свет, но из нее ничто не может выйти. Из черной дыры не может вылететь никакая частица, не может выйти никакое излучение, так как ничто не способно двигаться быстрее света». 

2. Черная дыра в представлениях физики рациональной
Умирание состарившейся Звезды происходит совсем не так, как это представляется ныне астрофизиками. Этот процесс довольно подробно описан в статье, – «АНОМАЛЬНОЕ ПОВЕДЕНИЕ КОСМИЧЕСКИХ "ПИОНЕРОВ" РАСКРЫТО», во второй части пункта – «Функционирование Пространств Вселенной». Заканчивается процесс «вспышкой Новой». 
Так называемые «вспышки Новых Звёзд», которые мы наблюдаем – это, по сути дела, взрывы. Но взрывается только электронно-плазменная оболочка Звезды. Центральная же ее часть, первоплазменная оболочка того самого абсолютного вакуума, который, как было выяснено ранее, является причиной тяготения, вместе с неизмененным последним (абсолютным вакуумом), остается в целости. Вращаясь с огромной скоростью, это образование представляет собой, по структуре, «мега-электрон», поскольку состоит из области абсолютного вакуума, облаченной в первоплазменную оболочку. Лишившись своей материальной оболочки, «звезда–электрон» становится «Черной дырой». Делает ее таковой, во-первых, отсутствие светимости, так как она лишилась источника излучения – электронной оболочки (излучает только тормозящая частица, в данном случае - электрон). 
Во-вторых, при весьма малом объеме объекта, по сравнению с прежним его огромным объемом, действует прежняя, огромная сила тяготения, создаваемая нисколько не изменившимся по объему, абсолютным вакуумом.
Дальнейшую судьбу Черной дыры, своими расчетами, показал английский теоретик С. Хоукинг. Однако физическая интерпретация его абстрагированной математической модели процесса «исчезновения» Черной дыры, с реальностью, не совпадает. Черная дыра, область абсолютного вакуума ограниченная первоплазменной оболочкой, подобной оболочке электрона, не «испаряется» и не «исчезает». А трансформируется, снова превращаясь в космическое материальное тело. Втягивая и «впитывая» в себя пространственную среду, превращая её в электронную плазму, слой которой со временем становится всё толще и толще, последовательно пройдя стадии юности, в виде космических объектов, так называемых: Нейтронной звезды, Пульсара, Белого карлика и, вступив в пору зрелости, становится Молодой звездой. Затем, постепенно отягощаясь наработанной электронно-плазменной оболочкой, стареет, начинает терять ее, приближаясь к Великому Концу – Взрыву!
По описанному сценарию развиваются события во всех случаях, когда речь идет о раскаленных космических телах, независимо от их массы, в том числе и центрах Галактик. Центр Галактики – это звезда звезд. Мощную вспышку в дальнем космосе, которую наблюдали астрономы, из-за большой мощности, думается, следует считать результатом взрыва Центра одной из Галактик.

Однако это была не самая мощная, а может быть просто не самая близкая Галактика. Более величественную картину подобного земляне наблюдали в 1054 году, в созвездии Тельца. Именно тогда и там, как считают, вспыхнула Сверхновая Звезда. Почти в течении месяца она сияла так ярко, что была хорошо видна на дневном небе, при свете Солнца. Её можно было наблюдать на протяжении почти двух лет. А последствия этого грандиозного явления мы наблюдаем и сегодня, в виде так называемой Крабовидной «туманности». 

Астрономы считают, что тогда взорвалась Звезда и её масса, как показывают расчеты, основанные на данных астрономических наблюдений Крабовидной туманности, якобы находилась в пределах одной десятой Солнца. Однако если судить по излучению этой «туманности», а оно, в основном, в радиодиапазоне, то её масса на много порядков больше солнечной массы. Это какую же массу должен иметь объект, состоящий из вещества, которое имеет температуру плазменного состояния, чтобы за счет собственного гравитационного смещения его излучение, при наблюдении на Земле, воспринималось в радиодиапазоне? 
Выходит, наблюдали тогда не взрыв Звезды, а взрыв Центра Галактики. Ведь и сегодня, почти через девять веков, мы наблюдаем разлетающуюся раскалённую плазму, со скоростью, примерно, 1000 км/с. И видно, что до образования нормально функционирующей Галактики, по виду, такой как наша Галактика, ещё очень и очень далеко. 

Учитывая новое представление события, которое привело к возникновению так называемой Крабовидной «туманности», можно сделать серьёзный вывод. Что все наблюдаемые в Космосе объекты, воспринимаемые, как «газовые туманности», на самом деле – это, Галактики, находящиеся в стадии формирования после взрыва. 
3. Заключение

«Космологическая константа» λ, введенная Эйнштейном в уравнение, описывающее стационарную Вселенную, как было выяснено, является параметром, отражающим физическое свойство пространственной среды – неспособность ее к расширению. Количественно параметр λ зависит от состояния содержания Пространства.

Стационарность глобальному единству пространств Римана и Лобачевского обеспечивает состояние среды в пространстве Лобачевского. Среда в пространстве Лобачевского (на линии раздела пространств Римана) однородна и неизменна. Поэтому «константа», в общем, математическом описании функционирования Вселенной, должна быть постоянной (λ = Const), о чем и трактует СТО.

В пространствах Римана среда не однородна. Наряду с первоматерией, там имеет место и материя. К тому же, ввиду изменения соотношения между материей и первоматерией, ее неоднородность, со временем, меняется. Значит, функционирование этих Пространств должно описываться уравнением, где «константа» будет величиной знаково-переменной.
Пространства с горячими центральными космическими телами, попеременно, расширяются и сворачиваются, в зависимости от того, как изменяется масса их центров, т. е. глобально пульсируют. Пространства с холодными центрами только расширяются. Параметр λ, отражающий, в этом случае, неоднородность пространства, в зависимости от того, увеличивается она или уменьшается (увеличивается или уменьшается масса центрального тела), будет положительным или отрицательным, соответственно.

4. Послесловие

Из всех стадий, которые проходит горячее космическое тело, наиболее загадочной является стадия Пульсара. В чем же состоит его сущность? Новые изыскания в области физики, астрономии и астрофизики, открытие законов: ВОН и Гравитационного  смещения позволили в этом разобраться.

Гравитационное поле любого космического тела, будь оно холодным или горячим, объемно пульсирует. Именно это, как было сказано, в конечном счете, обусловливая гравитационно-динамический процесс в небесной механике, является причиной «вечности» небесного движения. В основе этих пульсаций лежит явление Природы – эффект энергоинерционных колебаний. Что это такое? Зажмите с одного конца железную или деревянную линейку, подставив другой ее конец под струю воды. Свободный конец линейки, находящийся в воде, начнет совершать колебательные движения. В одном направлении линейка изгибается под напором потока воды. В обратном направлении – получив импульс реакции, со стороны упругости материала, при переходе, в изгибе, через состояние равновесия, по причине инерции. 

Колебания гравитационного поля космического тела возникают в сфере оболочки его вакуумного керна, за счет энергии скоростного напора потока первоматерии. На границе вакуумного керна с первоплазменной его оболочкой, где поток первоматерии достигает предельной скорости – С, скорость потока первоматерии, за счет инерции, становится несколько большей С, смещая границу сферы вакуума во внутрь керна. Но физическая скорость чего-либо не может быть больше С. И сила реакции, возникшей за счет запредельного сжатия вакуумного керна, восстанавливая величину предельной скорости первоматерии, перемещает границу керна в обратном направлении. 
Радиус вакуумного керна космического тела, по сравнению с самим телом, очень мал, и частота пульсаций его сферы будет высокая. Пульсации сферы вакуумного керна порождают сферические гравитационные волны. По мере продвижения гравитационной волны к поверхности тела, ее длина, будучи зависимой, от его (гравитирующего тела) радиуса, увеличивается.

В стадии Нейтронной звезды, вакуумный керн горячего космического тела, как было сказано выше, облачен только в первоплазменную оболочку, имея вид макро-электрона. Эта оболочка, при пульсации, не производит никакого излучения («Черная дыра»). В дальнейшем, втягивание первоматерии гравитационным полем космического тела, приводит к образованию у него и электронно-плазменной оболочки. Высокая степень ускорения электронов оболочки, в процессе пульсаций, с последующим торможением, и приводит к излучению электромагнитных импульсов. Это излучение в жестком рентгеновском диапазоне. Но мы, по причине сильного гравитационного смещения, воспринимаем его в видимом – световом диапазоне, полагая Пульсаром.
В дальнейшем, по мере увеличения массы Пульсара, частота его механических пульсаций будет уменьшаться. Уменьшится, по этой причине, и частота пульсаций электромагнитного излучения. И наблюдавшееся излучение в световом диапазоне, перейдет сначала в диапазон радиоволн, затем в диапазон слишком низких частот, и фиксироваться, в земных условиях, уже не будет.

Объемные пульсации космического тела – это сферические гравитационные волны. Обладая огромной энергией в момент возникновения, при распространении радиально, очень быстро теряют ее, распределяясь по сфере с возрастающим радиусом. При этом радиально уменьшается амплитуда и частота гравитационных волн. Причем, действенными они являются, только в пределах гравитационной сферы пространства Римана, пульсирующего космического тела. Значит, принять гравитационные волны, исходящие от других космических объектов, на Земле, не представляется возможным. Потому, что этих волн, в пределах нашего пространства Римана, просто нет! 
5. Из наблюдений
В журнале «Наука и жизнь» (1/1994), есть статья об открытии, в астрономии:

«В июле 1974, при наблюдениях в обсерватории Аресибо, Р. Халс и  Х. Тейлор, открыли пульсар с очень коротким периодом (интервалом между импульсами излучения) – 59 миллисекунд… Его назвали PSR  1913 +16».
Измерения показали, что период этот регулярно изменяется на 80 микросекунд. Поэтому предположили, что наблюдатели открыли двойную звездную систему, в которой одна из звезд – пульсар. Были определены и некоторые его параметры. Период обращения пульсара, вокруг своей соседки, оказался равным 27900 секунд, а скорость движения по орбите – 300 км/с. Поворот периастра составил 4° в год. Массы звезд, образующих систему, были определены, как 1,445 и 1,384 массы Солнца.
Согласно ОТО Эйнштейна, система, состоящая из двух звезд, вращаясь вокруг общего центра масс, должна порождать гравитационные волны. Это действительно так. 
В подобной системе будет два центра гравитации, и, значит, два пространства Римана, объединенных в одно. Относительное движение двух центров тяготения, в одной системе, вызовет периодическое изменение границ их общего пространства Римана. Однако, фиксироваться, где-либо вне него, например, на Земле, эти изменения не будут, по причине уже объясненной выше
Звезда, при превращении в пульсар, теряет свою основную массу, что наблюдается, как взрыв. Однако в вышеприведенном случае это проходило спокойно, без взрыва. И сценарий видится таким.

Процесс постепенной потери старой звездой своей массы, привел к свертыванию ее Римана пространства. И планеты стали постепенно к ней приближаться. Когда одна из планет, обладавшая значительной массой, достаточно приблизилась к звезде, в один из моментов максимального амплитудного значения пульсирующей звездной поверхности, ее материальная оболочка просто «спрыгнула» со своей первоплазменной сферы в сторону приблизившейся планеты. Слившись с планетой, эта материя увеличила массу последней, до определенного наблюдателями значения, 1,445 массы Солнца. Тогда, звезда и планета, первая, потеряв, вторая, приобретя массу, во взаимном вращательном движении поменялись местами. Бывшая звезда, лишившись своей вещественности и облегчившись, за счет силы отдачи, отдалилась от планеты и стала ее спутником. Радиус орбиты отдалившейся звезды, определился ее эффективной массой – 1,384 массы Солнца (эффективная масса зависит от величины зоны абсолютного вакуума), и реальной, новой массой планеты (1,445 массы Солнца), вокруг которой она начала вращаться, стал 1330000 км.

Расчеты показали, что поперечник (диаметр) пульсара равен 513 км. Скорость вращения его поверхности, определяющаяся частотой пульсаций, согласно новому разделу физики «Гравитационная динамика», равна 27300 км/с. Значит, делает он 17 об./мин.

Следует обратить внимание и на другие факты, обнаруженные наблюдателями, которые подтверждают, что двойная звездная система генерирует гравитационные волны и их следует пытаться зафиксировать. Однако подобные волны, порождённые в других пространствах Римана, в нашем пространстве не могут быть приняты. Эти факты подтверждают лишь то, что наблюдаемое действительно представляет двойную систему.

Как уже было сказано, наблюдатели определили, что период пульсара «регулярно изменяется на 80 микросекунд», и «поворот периастра составляет 4° в год». Проведенное позже измерение орбиты пульсара показало, что «уменьшение орбитального периода к предсказанному, составило 1,3». 

Все это говорит о том, что пульсар интенсивно наращивает свою оболочку (увеличивается период пульсаций). И не только за счет потока первоматерии, но и за счет электронно-плазменной материи центрального тела (бывшей планеты), ранее отданной ему. Перетягивает ее (материю) в большом количестве из бывшей планеты огромная сила гравитации пульсара. Поэтому масса центрального тела, бывшей планеты, быстро уменьшается, и ее Римана пространство сворачивается. О чем свидетельствует уменьшение орбитального периода пульсара и его столь большой поворот периастра. У Меркурия, в нашей системе, «его периастр поворачивается примерно на 42 секунды дуги за сто лет».
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