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МИКРОМИР РЕАЛЬНЫЙ И ПОЛУЧАЕМЫЙ
В УСКОРИТЕЛЯХ
Хотя изложенное в статье и основано на результатах уже известных, полученных ранее в работах на менее мощных ускорителях, всё же, в некотором роде, оно является предсказанием результатов, которые будут получены в процессе предстоящих исследований, при работе на новом, более мощном ускорителе - Большом адронном коллайдере (БАК). 
Самые большие субатомные частицы, разогнанные до очень больших скоростей, будут сталкиваться в пучках, как предполагается, дробя материю, т. е. якобы самих себя. 
Однако избранная методика познания структуры материи не ведёт к желаемому результату. Нужный результат может дать только препарирование микрообъектов, основой чего является, набирающее силу направление практического постижения материального мира, получившее название  нанотехнологии. 
В статье так же дан ответ на вопрос, что такое свет и его возникновение, показана физическая сущность инерции, массы и заряда. 

Микромир реальный
Реальными субатомными частицами, из которых состоит вся макроматения, являются протоны и электроны, с одной стороны, и нейтроны и позитроны, с другой. 
Первые, весьма стабильны и настолько прочны, что разрушить их каким-либо способом, не представляется возможным. Стабильность обусловлена эквивалентом пропорциональности - балансом между вещественностью и пустотой. Что обеспечивает достаточную прочность упаковки, составляющей их первоплазмы (кольцеобразно структурированных частиц первоматерии, за счёт обретения ими энергии). 
Вторые частицы, нестабильны и живут недолго. В вакууме они живы пока движутся с определённой скоростью, которая, способствуя увеличению абсолютного вакуума в их кернах, жизнь продлевает. Так поддерживается, необходимый для целостности этих частиц, баланс, между вещественностью и пустотой, в их структуре. 
В материальной среде эти частицы живут, двигаясь в ней, пока не встретятся с её микроструктурой, с атомом или молекулой. А встретившись, взаимодействуя с ними полевым образом и теряя энергию, распадаются. 

Нейтрон, выбросив лишнюю часть вещественности, с соответствующей долей абсолютного вакуума, в виде электрона, и сопутствующий этому выбросу ЭМ квант, становится протоном. Позитрон, распадаясь, не может породить новую частицу, поскольку необходимым количеством вещественности, для этого, не обладает. Сбросив всю свою не слишком большую вещественность, которая распределяясь в Пространстве, превращается в первоматерию, как частица, своё существование прекращает. Однако его энергия не исчезает, а продолжает существовать в другом объекте. Пузырёк вакуумного керна позитрона, оголившись, выплёскивается в Пространство, и, переняв всю энергию прекратившей существование частицы, устремляется вдаль, со скоростью равной предельной – С, поскольку массой не обладает. Это и есть ЭМ квант. Подобное происходит и при сбросе части своей массы частицей в результате её торможения. В этом случае происходит аналогичный процесс преобразования материи в первоматерию и излучение. 
Отсутствие движущейся массы у ЭМ кванта говорит о том, что идея фотонного двигателя – иллюзия. Поворот плеча коромысла в опыте Лебедева происходит не по причине «давления» света, которого не существует, а в результате отдачи. Атомы (молекулы), возбуждённые квантами света, осциллируя, выбрасывают часть своей массы в Пространство. 
Энергия ЭМ кванта, обусловленная частотой заданной временем торможения повзаимодействовавшей частицы, в процессе его (кванта) возникновения и движения в эфире, провоцирует в нём колебания с периодом равным этому времени. Поступательного движения частиц эфира в этом волновом процессе не происходит. В результате движения вакуумного пузырька, колебания в эфире возникают и прекращаются локально, в последовательных точках Пространства. То есть, в эфире возникает только движущийся волновой процесс. 
В пути следования, на создание колебаний эфира, вакуумный пузырёк свою кинетическую энергию не тратит, что обеспечивает ему постоянство скорости движения. Энергия колебаний эфира в этом случае возникает таким же образом, как и гравитационная, за счёт самой пространственной среды, нетерпящей пустоты. 

Возникший вакуумный пузырёк, в силу нетерпимости пустоты пространственной средой, в месте его (пузырька) возникновения вначале приводит эфир в состояние потенциального силового поля, перерастающего в кинетическое силовое поле, которое провоцирует смещение первочастиц в сторону пустоты. 
Возникающий вектор напряженности потенциального, электрического поля (Е), - это «натяжение» эфира обусловленное его потенциальным взаимодействием с вакуумом пузырька, и потому затрат энергии не требует. Возникающий вектор напряженности кинетического, магнитного поля (Н), – это подвижка частиц эфира в сторону возникшего вакуума под давлением пространственной среды и, как следует из уравнения силы Лоренца, тоже никаких затрат энергии не требует.
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Разница по времени между нарастающей потенцией «натяжения» и началом движения частиц (сдвиг по фазе между Е и Н), естественно, равна четверти периода колебаний. 

В процессе движения вакуумного пузырька изменяется амплитуда колебаний эфира, что приводит к их затуханию. Это происходит, в результате убывания количества вакуума, по причине постепенного его распределения в пространственной среде. И, если не произошла встреча ЭМ кванта с атомом или молекулой, т. е. он не был ими поглощён, в конце затухания амплитуды колебаний и исчезновении вакуумного пузырька, энергия, его двигавшая, переходит к пространственной среде, пополняя энергию её флюктуаций, создающих так называемый «реликтовый» фон Пространства Вселенной, фиксируемый приборно. 
Все частицы, кроме нейтрона, обладают собственным поверхностным потенциалом, который, структурируя пространственную среду, создаёт вокруг них электрическое поле. Обусловлен поверхностный потенциал количеством абсолютного вакуума, находящегося в их кернах, поэтому является величиной относительной. Самым малым потенциалом обладают первочастицы, одномерные частицы пространственной среды – первоматерии (эфира). Их потенциал обеспечивается бесконечно тонкой прослойкой вакуума между ними, который прочно сцепляя первочастицы, придаёт абсолютную твёрдость эфиру, совершенно не допускающую прямого, «лобового» его преодоления. 
При подобной конституции эфира, движение в нём возможно только методом скольжения. В таком движении силы трения, при неизменной скорости, совершенно не проявляются. Этому способствует и «тефалеподобная» поверхность первочастиц, и вакуумная прослойка между ними. Поэтому сами первочастицы и микрообъекты ими не заполняемые, в эфире могут двигаться, исключительно ввинчиваясь, по спирали. Энергия на движение в таком случае тратится только при ускорении. 
Поверхностный потенциал протона, согласно закону потенциальной градации материи, относительно положителен. У электрона поверхностный потенциал меньше чем у протона, поэтому он относительно отрицателен. Однако относительно частиц пространственной среды, поверхностный потенциал электрона относительно положительный. Этот факт и способствует проявлению такого природного явления, как молния, при возникновении в приземном Пространстве достаточного количества свободных электронов. 
Поверхностный потенциал нейтрона, за счёт его рыхлости, ввиду значительного количества межструктурного вакуума, особенно в верхних его слоях, равен нулю. Рассредоточенный в структуре частицы вакуум компенсирует «силовое» действие вакуума керна. По этой же причине он нестабилен и легко расстаётся с лишней массой. 
Позитрон, относительно электрона имеет менее плотную структуру и обладает меньшим поверхностным потенциалом. Однако его заряд, как носителя тока, положителен, поскольку его масса больше массы другого носителя – электрона. Здесь следует сделать некоторые пояснения, связанные с понятиями электричества и магнетизма. 
Разность электрических потенциалов возникает там, где существует разница в количественном наличии первоматерии. Отрицательная клемма источника ЭДС связана с областью, где имеет место дефицит первоматерии. Положительная клемма, где имеет место её избыток. Ток – это поток носителей, которыми, в зависимости от структуры цепи, могут быть частицы материи (электроны и позитроны, состоящие из структурированной первоматерии) и частицы первоматерии, слегка структурированные электрическим полем. 
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Магнитное поле тоже создаётся движением частиц первоматерии, но здесь они неструктурированные, поскольку их движение индуцировано. 
В свободном состоянии, при движении в электрических полях, субатомные частицы имеют шарообразную форму, топологически, в виде плотного тора. В центре каждой имеется керн из абсолютного вакуума. Такую же форму имеют атомы и молекулы любых материалов, что обеспечивает возможность их поляризации. 
Внутреннее строение объектов микромира, кроме электрона и позитрона, сферически подобно луковице, представлено наборами колец разной массы. Пакеты колец (нуклоны), состоят из, сгруппированных, менее массивных колец (кварков), представляющих наборы, кольцеобразно структурированных первочастиц. Все кольца разделены прослойками из абсолютного вакуума. Суммарная толщина вакуумных прослоек определяет плотность или рыхлость образования. От чего зависит поверхностный потенциал частицы, который в таком случае, оказывается, зависим от её радиуса. Кольца находятся во вращении вокруг центрального вакуумного керна. Ось вращения, для каждой частицы, является спинорной. Она же определяет направление её (частицы) поляризации в электрическом поле, в том или ином направлении, в зависимости от знака электрического потенциала поля. Физика поляризации заключается в сдвиге первоплазменной оболочки частицы, относительно её центрального вакуумного керна. Сами керны находятся в узлах кристаллической решетки вещества, придавая жесткость его структуре. 
Атомы (молекулы) вещества, непрерывно поглощая ЭМ кванты, поступающие извне, находятся в постоянной осцилляции, в попарно противоположной фазе. В этом случае изменяются их поверхностные потенциалы, что способствует взаимному электрическому притяжению. Так поддерживается целость макрообъекта, усиленная и действием его центрального вакуумного керна. При очень низких температурах осцилляция микроструктуры затухает, электрические силы сцепления оказываются исчезающе малыми, и материалы становятся хрупкими. 
Микромир, получаемый в ускорителях

Чтобы тело привести в движение нужно затратить энергию. Движущееся тело обладает энергией, которая именуется кинетической. Математическое её выражение имеет следующий вид – E = mV2/2 . Всё это мы знаем со школьной скамьи. Однако каким образом процесс ускорения тела осуществляется в Природе, и какие явления при этом происходят, физике, и в настоящем, не ведомо. 
Здесь мне могут возразить, что я не прав, что снова возвожу незаслуженный поклёп на учебники и т. д. И всё же я прав. Например, то, что формула получается из среднего значения скорости, уже не верно. Не учитывается также и важная, я бы сказал, даже решающая роль Пространства, в процессе ускорения тел. 
Ускорение и движение материальных тел в Пространстве, которое заполнено первоматерией, происходит согласно закону сохранения энергии и массы движущегося тела. О нём сказано в статье, где приведено и математическое его выражение, полученное ещё в начале прошлого века. 
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Физическая сторона процесса ускорения заключается в следующем. При действии ускоряющей силы на тело, согласно закону Ньютона, возникает сила противодействия, требующая для силы ускоряющей реакции опоры. И вторая половина энергии ускорения, через опору, отдаётся Пространству - заполняющей его первоматерии. 
Сила, противодействующая ускорению тела в Пространстве в прямом направлении, непреодолимая реакция абсолютно твёрдой пространственной среды, что заставляет тело двигаться по спирали, по пути наименьшего сопротивления, методом скольжения, ввинчиваясь. Однако и при этом пустота, оставляемая телом в пространственной среде, не позволяет телу двигаться немедля, пока эта пустота не будет заполнена частицами первоматерии. Этот процесс представляет сущность явления инерции. 
Спиральное движение тела в пространственной среде, образованной первоматерией, вводит её (первоматерию) в вихревое движение. Возникший вихрь первоматерии, испытывая необходимость пустоты в своём центре, ликвидирует пустоту, возникающую в процессе ускорения тела, перемещая её в свой центр. Оттуда пустота перемещается в центр движущейся частицы, в её керн, влекомая более высокой спинорной скоростью самой частицы. Этим актом частица берет на себя и функцию первоматерии по удовлетворению важного её свойства - нетерпимости пустоты, что является причиной увеличения массы движущейся частицы. 
Возрастание объёма вакуумного керна за счёт пустоты, образованной вихрем в первоматерии, увеличивает его потенциальную энергию. Это приводит к втягиванию частиц первоматерии участвующих в вихре, в ускоряемую частицу и, как следствию, к увеличению её массы. Таким образом, Пространство возвращает движущейся частице ту энергию, которую оно присвоило в момент начала движения, в виде отдачи. Однако в этом процессе посредника, часть энергии Пространство оставляет себе, что способствует нормальному его функционированию – рождению так называемого «реликта». 

Величину прироста массы движущейся частицы, а, значит, энергии и импульса, определяет специальный коэффициент. Но это не тот «безродный» множитель, о котором речь в СТО. Настоящий коэффициент выводится из уравнения закона сохранения энергии и массы в движении, о чём сказано в ссылке, приведённой выше. 
Учитывая процесс, происходящий при ускорении материальных объектов, и то изменение массы, которое имеет место в них, получивших ускоренное движение, не трудно представить, к чему приведёт так называемое дробление материи в ускорителях, в том числе, например, и в БАК. 

Ускоренные в пучках протоны и антипротоны, за счёт пространственной первоматерии приобретут дополнительную массу. Чем большей будет величина их ускорения, тем более массивными станут. 
При столкновении пучков частиц, произойдет их полевое взаимодействие и, как результат – торможение, которое приведёт к сбросу ими ранее, при ускорении, приобретённой дополнительной массы. Сброшенная масса материи, в результате многократных взаимодействий и торможений, в конечном счёте, предстанет в виде многочисленных осколков, различно направленных, массы которых будут обусловлены полученными ими скоростями. Исходные же частицы, потеряв скорость и сбросив дополнительную массу, ввиду высокой степени своей стабильности, примут свой прежний, обычный вид. 
Таким образом, энергия, при работе ускорителя, расходуется на преобразование первоматерии из Пространства, в материю, которая, затем, снова преобразуется в первоматерию и возвращается в Пространство. А львиная её доля, в виде сопутствующего излучения, в конечном счёте, превращаясь в тепло. 
Есть среди излучений работающего ускорителя и ЭМ кванты, такой высокой частоты, которые по компактности сродни даже частицам, только с нулевой массой и потому обладающих высокой проникающей способностью. Фиксируя эти ЭМ кванты за сотни километров от места получения, их выдают за гипотетическое нейтрино. Это ещё одна, мягко выражаясь, «странность» существующей физики. 
В начале 30-х, когда стали изучать естественный распад радиоактивных элементов и, не досчитавшись энергии, не ведая, что часть энергии превращается в тепло через посредство возникающих, но не регистрируемых приборно бета-частиц, придумали нейтрино, которое якобы, не оставляя следа, её уносит. 
Но попытки обнаружить нечто, только предполагаемое, в естественных распадах оказались тщетными. Не странно ли, что высокоэнергичное якобы нейтрино обнаружили, причём способом, которым обнаруживают ЭМ кванты, а менее энергичное, которое якобы рождается при бета-распадах, не обнаруживается вовсе? 
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090829065822
Итак, учитывая сказанное, думается понятно, что дроблению в ускорителях подвергается только та часть массы, которую частицы приобретают из первоматерии Пространства, при их ускорении. Можно ли в подобном случае говорить о том, что полученные осколки характеризуют внутреннее содержание этих частиц? И следует ли подобные осколки классифицировать? Это, во-первых. 
Во-вторых, так называемые Стандартная модель и Теория струн были созданы без учёта явления кинетического изменения массы материальных частиц, поэтому не являются физически корректными и не могут быть подтверждены с помощью дробления материи, где этот процесс является основной функцией. По этой же причине не совсем верны и параметры полученных осколков. Их расчёт следует производить, учитывая закон Сохранения энергии и массы в движении. Естественно, возникает вопрос, какие новые знания можно будет получить, работая на этой установке? 
Не освоившись должным образом с верными представлениями начальных процессов, можно ли верить, что результаты, полученные на БАК, будут интерпретированы, верно? 

Вряд ли, об этом, например, говорит ситуация, когда 50 ученых, беспомощно разводят руками, наблюдая рядовое явление (Комптон-эффект за пределами трубы), возникшее на Теватроне.
http://arxiv.org/abs/0810.5357
Или, например, теряясь, наблюдая якобы «обратное» движение «Пионеров», после выхода их за пределы Солнечной системы. Не распознав в этом действие гравитации, вносят его в список «аномалий», как и весь список «аномалий». 
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090919134500
Об этой неготовности к работе, на подобных дорогостоящих сооружениях, и книга о физических проблемах Ли Смолина, прокомментированная автором.

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090415054544
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