Тимофей Гуртовой
ПРОБЛЕМА ФИЗИЧНОСТИ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ
Как уже было сказано ранее, для того, чтобы составить формулу верного математического отражения того или иного факта проявления Природы, или исходного уравнения, происходящего в ней процесса, необходимо верно представлять их физику. Следуют ли этому правилу физики, при использовании методов прикладной математики? 

Ответ на этот вопрос можно получить, лишь исследуя то, что уже имеет место в существующей физике. Однако достаточно даже беглого взгляда на имеющиеся в ней формулы и математические выкладки, чтобы убедиться в отрицательном ответе. Об этом, достаточно красноречиво, говорит отсутствие объяснений сущности некоторых, уже известных явлений, например, тяготения, инерции. Или, хотя и предсказанных, но не обнаруженных и не понятых явлений, к которым относятся так называемые «черные дыры», «темные» - материя и энергия и др-ое. 

Более полно масштабы несоответствий открываются, если проследить, как создаются те или иные выражения, которые потом приобретают статус «постоянных» или исходные уравнения, для математического обоснования того или иного явления или процесса. Начнём с примеров, которые проявились при обсуждении вопросов на форуме альтернативных теорий. 

Не далее, как в конце августа 2009 г. были приведены выражения для величин: постоянной Планка и радиуса электрона, иным, неадекватным, образом. Однако, зачем это нужно, понятным не стало. 
1. h = 2πеФα-1 = 6,6260687652·10-34 .

Где постоянная Планка, непонятно зачем, выражена через число 12,56… = 2π, заряд электрона и обратную величину постоянной тонкой структуры. А чтобы была сходимость по размерности, всё произведение, состоящее из этих величин, умножается на размерность магнитного потока, подобрав нужную его величину, и для численной сходимости. И это произвольно сконструированное выражение постоянной Планка приводится с целью подтвердить существование некой, мыслимой, структуры вакуума. 

2. Re  = 2r(1  1/137,035998) = 2,817940284·10-15 . 

Где - r = 1,3987638 метра – якобы минимальный элемент в структуре вакуума, который, по мнению автора, определяется, как отношение минимального размера в структуре вакуума к его максимальному растяжению – r/∆rmax . = 137,035998. 
3. Re  = (1/137,035998)2 a1 = 2,817940284·10-15 . 
Где - a1 = 5,291772е-11 метра - радиус первой орбиты атома водорода, из представлений существующей физики. 

Наблюдая эти не только математические, но и физические, не иначе, как извращения, не трудно заметить у них определённую тенденциозную общность, попытку приписать постоянной тонкой структуры, какое-то магическое свойство, быть глобальной постоянной! Не понимая, а может быть и не ведая, что по своему изначальному представлению, в работе Арнольда Зоммерфельда, она относится только к спектральному анализу, а по своей сути является просто отношением двух предельных скоростей – скорости во внутреннем поле (пространстве) атома, к скорости в общем поле (Пространстве Вселенной) - Физический смысл постоянной тонкой структуры (статья [word], 07.07.2009,   полное доказательство только в проекте 2-го издания [1]). 
Однако, идея глобализации постоянной тонкой структуры принадлежит не автору вышеприведённых выдумок, она возникла в недрах существующей физики задолго до него, по воле других. 

«Частица испускает гравитон, в силу чего состояние ее движения изменяется. Другая частица поглощает гравитон и также изменяет состояние своего движения. В результате возникает воздействие частиц друг на друга». 
	


Это нелепое представление гравитационного взаимодействия, с претензией быть образовательной информацией, опубликованное в Соровском образовательном журнале № 5, 1997 г., и показывает, что превратное представление постоянной тонкой структуры появилось из не меньшей нелепости представления электромагнитного взаимодействия, там же описанного. 
«С точки зрения квантовой теории переносчиком электромагнитного взаимодействия является элементарная частица фотон - безмассовый бозон со спином 1. Квантовое электромагнитное взаимодействие между зарядами условно изображается следующим образом: 
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Заряженная частица испускает фотон, в силу чего состояние ее движения изменяется. Другая частица поглощает этот фотон и также изменяет состояние своего движения. В результате частицы как бы чувствуют наличие друг друга..» .
Если частица поглотившая фотон приобретает движение, то почему в ускорителях частицы ускоряются не электромагнитным полем, а электрическим? Только лишь потому, что поглощение ЭМ квантов вызывает не движение атомов (молекул), а только их осцилляцию. И, чем больше энергия (частота) ЭМ кванта, поглощённого атомом (молекулой), тем больше амплитуда их осцилляций.  
«...Хорошо известно, что электрический заряд является размерной величиной. Удобно ввести безразмерную константу связи электромагнитного взаимодействия. Для этого надо использовать фундаментальные постоянные ћ и c. В результате приходим к следующей безразмерной константе связи, называемой в атомной физике постоянной тонкой структуры - α = е2/ ћс ≈ 1/137». 
В дальнейшем, исходя из этого искусственного представления постоянной тонкой структуры строят величины, имеющие размерности длины, времени, плотности, массы, энергии. Называют эти величины, поскольку в их основе искусственное представление, тоже искусственные, планковскими, используя во всевозможных анализах и расчётах. Естественно, если расчёты, численно, и будут верны, то физические представления подобных математических анализов от реальности, будут весьма далеки, что в существующей физике наблюдается повсеместно! 
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