                                              Нейтрино и фотон одной природы. 

Предлагаю очень краткое объяснение механизма запуска ядерной реакции естественного радиоактивного распада.
Все известные виды электромагнитного излучения, это фотоны разной частоты. Гамма фотоны, это результат аннигиляции электрона с позитроном, а другие виды фотонов, результат взаимодействия электронов с атомом, значит, пространство атома и позитрон одного состава, но разной плотности. Поэтому логично считать, что аннигиляция может происходить с разной скоростью, в зависимости  от   «глубины проникновения» электрона в пространство атома, и зависит от его скорости. (энергии) 
Известно, что нейтрино излучается при ядерных реакциях, и можно предположить, что нейтрино это результат аннигиляции фрагмента электрона с пространством очень высокой плотности.
Значит, фотон и нейтрино одной природы, но разной «комплектации» и может продолжить шкалу электромагнитных излучений.
Нейтрино тоже должно распадаться на фрагменты электрон - позитронного типа, как фотон, но в  пространстве такой высокой плотности,  существование которой возможно только в локальных участках ядра атома, а их накопление в достаточном количестве возможно в ядрах тяжелых элементов и приводит к запуску ядерных реакций.

Естественный радиоактивный распад, может быть вызван стабильными потоками космическими нейтрино, а его период это своеобразный индикатор количества взаимодействий с ядрами атомов и частичный экран от нейтрино.

Проверить это можно сравнив уровень излучения урана в открытом виде и в контейнере изготовленном из урана, изнутри обшитым  свинцом. Внешний урановый слой будет служить частичным экраном от космического нейтринного потока, а свинцовый, от продуктов распада внешнего слоя. 
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