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 О дистанционных взаимодействиях, свете и гравитации.

    В настоящее время объяснение дистанционных взаимодействий через вакуум, таких как свет и гравитация,  посредством физических полей, не удовлетворяет  здравомыслящих физиков ни объяснением сути полей, ни представлениями о самом вакууме. И то  и другое  находится за гранью разумности представлений о физических процессах и явлениях. Поэтому попытаемся представить иное физическое объяснение, используя модель о взаимодействиях, происходящих в бесконечной вмещающей среде эфира, основанную на его свойствах и особенностях, изложенных  в [1]. 
   Итак, мы рассматриваем только класс взаимодействий на макроуровне  между телами. Класс взаимодействий на уровне атомов, молекул или при непосредственном  контакте тел имеет другое объяснение.    
Начнем с того, что: 

  во-первых -  любое взаимодействие между двумя телами, даже в случае непосредственного контакта, осуществляется только посредством эфира.
   Во-вторых – в зоне влияния материальных тел объёмная плотность элементов эфира изменяется (уменьшается)  и эта область уменьшенной плотности постоянно взаимодействует с телом, то есть “связана” с ним.   Любое изменение положения тела и его состояния воздействует на каждый элемент эфира этой области, а также и изменение состояния эфира в любой точке этой области также оказывает  действие на тело. Поэтому воздействуя на любую область связанного с телом эфира, мы, тем самым, взаимодействуем с самим телом.
  В-третьих -  принципиально все взаимодействия одного макро тела и эфира могут осуществляться либо движением окружающего, не связанного с телом эфира, либо воздействием на связанный с этим телом эфир другого материального тела, то есть взаимодействием через  эфир,  связанный одновременно с обоими взаимодействующими телами.  Других сценариев физического взаимодействия  логически не существует, если руководствоваться нашими  представлениями об эфире.
 Взаимодействие путем движения эфира также следует подразделить: движение эфира связано с другим телом  -  магнитное взаимодействие;  движение эфира, не связанного  с другими телами – так называемое  ”’электромагнитное” взаимодействие.

        Остановимся более подробно на особенностях некоторых из указанных взаимодействий:
          Взаимодействие, обусловленное движением  эфира, не связанного  с другими телами - такое движение  возможно только при определенной пространственно-временной структуре движущегося эфира:  последовательной  пространственной цепи чередований  плотности эфира. Это обуславливает (причинно) движение таких структурных образований эфира в эфире же.  
           Поясним это: движение эфира, не связанного  с другими телами -  движение последовательно создаваемых периодических пространственных структур эфира пониженной плотности;  почему именно периодических?  Почему не просто  пониженной? Казалось бы движение эфира пониженной плотности, в первую очередь и осуществимо. Однако такая структура, когда просто пониженная плотность эфира в эфире не может существовать, ибо ”рассасываются”,  то есть исчезает.  Устойчивость  изолированной структуры только  из эфира пониженной плотности в эфире   возможна только вблизи материальных тел.    Стабильны  и двигаются только    структуры  последовательных, периодически повторяющихся  цепей  “разряжения” эфира.  Динамические взаимодействия такого образования  с эфиром  обеспечивают движение и устойчивость  в окружающей среде эфира. Особенность таких структур в том, что после возникновения причина движения заключена в них самих, потому  то  они могут существовать только в движении. Движение таких структур, быть может даже замкнутых на самих себя (связанных в кольцо) или  пространственно протяженных, на наш взгляд представляет собой  распространение света в эфире. Из указанных особенностей собственно и проистекает свойство света, как частицы и как периодического процесса при движении относительно материальных тел, но без надуманного и нелогичного корпускулярно-волнового дуализма. 
       Взаимодействие,  обусловленное пересечением областей связанности двух макро тел:
Логика взаимодействий такова: каждое из взаимодействующих тел при изменении положения изменяет состояние эфира в общей, связанной области, изменяя тем самым воздействие на другое материальное тело. Взаимодействие получается не непосредственным – тело на тело, а через общую для обоих тел область связанности эфира. Собственно в этом и заключается явление гравитации: никакого притяжения между телами не существует, существует лишь действие со стороны связанного с телом эфира, которое направлено в область эфира, связанного с другим телом. В этом явлении всё настолько очевидно, что как то и хочется утруждать себя  спорами  с оппонентами, если таковые имеются,  по поводу общей картины взаимодействия. В деталях, конечно, придётся долго и упорно разбираться, начиная с математического описания взаимодействий на уровне структурных элементов эфира. Из предложенной модели взаимодействия тел и эфира с очевидностью вытекает физический смысл инертной массы –  сравнительная количественная характеристика взаимодействия тела с  эфиром, откуда следует зависимость инертной массы от близлежащих массивных тел. Также понятен и физический смысл  силы инерции – сравнительная количественная характеристика взаимодействия тела и  связанного с ним эфира при изменении их относительной конфигурации  ( относительном смещении).                                                                                           

      Все эти рассуждения справедливы пока эфир сохраняет свойства идеальной жидкости – то есть до скоростей движения тел относительно вмещающего эфира, много меньших скорости света.
  Подводя черту необходимо констатировать:  главное,  что необходимо сделать в физике – изъять из её арсеналов чудо отсутствия среды, обеспечивающей взаимодействия тел через вакуум, как и чудо существования самого вакуума, а не эфира.
  1.     http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100116163535.doc
