Тимофей Гуртовой
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЗАРЯД - СУЩНОСТЬ 
Физическая сущность заряда
Физическая интерпретация результатов опытов в электростатике привела к идее, что материальные тела могут быть заряжены положительным или отрицательным электричеством. Принята и единица заряда – Кулон, которая выражает определённую величину количества электричества. Наименьшим количеством электричества считается величина заряда электрона – е = 1,6 × 10-19  К. 

Однако, что такое заряд, т.е. что есть его физический смысл, неизвестно. Известно только, доподлинно установленное, соотношение между механической энергией и энергией электрической, ставшее исходным, при получении математического выражения закона Корпускулярной дифракции электронов. 
Для свободного электрического заряда, движущегося в электрическом поле внешнего источника электрической энергии, уравнение выглядит так: 
                                                              Ек.в. = Еэ.в. = me Ve2 / 2 = Uу. e,                                     (1)

где: Ек.в. – кинетическая энергия электрона, во внешнем эклектическом поле;

        Еэ.в. – электрическая энергия электрона, во внешнем электрическом поле;
        me – масса электрона;
        Ve – скорость электрона в электрическом поле внешнего источника; 
        Uу. – ускоряющее напряжение внешнего источника;
         е – заряд электрона. 

Физическую закономерность (1) можно представить и через энергетические параметры атома (молекулы), если энергию и кинетику первоплазменного состояния материи на поверхности атомно-молекулярного и субатомного ряда корпускул – Ек.п. = mп.Vп.2 . приравнять к энергии и кинетике электрона, движущегося в поле внешнего электрического источника Ек.в.= me Ve2. 
Сделать это можно согласно закону Потенциальной градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620), но только для определённого условия, когда угол отклонения движущегося электрона, от своей начальной траектории, будет численно равен углу захвата - α = αз.., при полевом его взаимодействии с атомом (молекулой). При таком представлении закономерности (1), физический смысл заряда, как электрического параметра микроструктуры вещества (атома или молекулы), проявится более.
Исходя из высказанных выше условий, и учтя, что при захвате ускоряющее напряжение внешнего источника - Uу, относительно поверхностного потенциала частицы - Фп, будет находиться в следующей пропорциональной зависимости - Uу = Фп tg2αз, величина её заряда - qч., согласно уравнения (1), будет: 

                                       qч. = Ек.в. / Фп tg2αз = mе Vе.2 / 2 Фп tg2αз                               (2)
 Где:  tg2αз = 53,3 - коэффициент пропорциональности, величина постоянная (в Пространстве третьего рода, в области, которую занимают структурированные частицы эфира, угол захвата равен - αз ≈ 82°). 

Поверхностные потенциалы частиц микроструктуры материальных тел являются такими же функциями силовых свойств вакуумных кернов, как и кинетические составляющие поверхностных слоев, их материи, поэтому будут находиться, между собой, в прямой зависимости. Значит, заряд каждой частицы (атома, молекулы) будет величиной индивидуальной и, для неё постоянной. Для субатомных частиц, электрона и протона, по величине равной –  q = е. 
Вихревая скорость материи, в виде структурированных частиц эфира, которая находится в первоплазменном состоянии, на поверхности любой частицы, согласно Теории единого поля (ТЕП), определяется коэффициентом метрического состояния Пространства третьей степени – r03/ R3  (где: r0  - радиус зоны вакуума, формирующий его, R – радиус искомой точки в нём) [1, с. 178]. Тогда, формула (2), для более полного физического представления, может быть записана в следующем виде: 

                                                            1        mе         1                 r03 
                                            qч. = — × —— × —— × С 2 ——                                   (3)

                                                           2        Фп.       tg2αз             R3 
Где, кроме ранее оговоренных символов, С – скорость света, и правый множитель - С2 r03 / R3 поэтому, согласно ТЕП, есть скорость первоплазменной материи на поверхности атома (молекулы). 

Из уравнения (3) следует, что кинетическая энергия вещественной составляющей частиц, представленная их реальной массой – mр = m/2, равна потенциальной энергии вакуумной составляющей, представленной их мнимой массой miм. = m/2. 

Из него так же следует, что заряд частицы (атома, молекулы) характеризуется отношением массы материи, равной массе единичного заряда, которая, пребывает в первоплазменном виде на поверхности частицы и находится в кинетическом энергетическом состоянии, к её поверхностному потенциалу (1/tg2αз. – коэффициент). 

А если, в общем, то заряд частиц, представляющих микроструктуру тел, равен отношению кинетической энергии внутриатомного (внутримолекулярного) электрона, находящегося на первой орбите, к поверхностному потенциалу атома (молекулы). 

У электрона материальная оболочка вакуумного керна цельная, какого-либо деления не имеющая. Поэтому его заряд – величина постоянная, даже, если он движется. Поскольку, при изменении массы, пропорционально изменяется и его поверхностный потенциал. 

Те же обстоятельства имеют место и у протона. Поэтому заряд протона так же величина постоянная и численно равная заряду электрона. 

Дополнения к поверхностному потенциалу
Соотношения физических величин в уравнении (3) таково, что оно является универсальным для многих случаев. Например, записанное в следующей форме (4), будет расширенным, полным выражением закона Потенциальной градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620). 
                                                                     mе  С 2 r03 
                                                     Фп = —————                                                     (4)

                                                                  2 qе. tg2αз  R3 
Записанное в следующей форме, будет расширенным, полным выражением закона Корпускулярной дифракции электронов (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091231105034). 

                                                                       mе  С 2 r03 
                                                    tg2αз  = —————                                                   (5)

                                                                     2 qе. Фп  R3 
Здесь следует заметить, что радиусы вакуумных кернов, для различного рода микроструктурных образований, по величине разные. В системе СИ, для атомов и молекул – r0  = 7,21·10-12  м, для протона - r0 п  = 3,43·10-14  м, для электрона - r0 э  = 2,8·10-15  м. 
Анализируя выражение закона Потенциальной Градации материи (4), отмечаем, что на величину поверхностного потенциала корпускулы существенно влияет толщина оболочки её вакуумного керна. Поскольку, при её увеличении, коэффициент при поверхностной скорости первоплазменной материи частицы - r0./R, уменьшается, соответственно уменьшается и поверхностный потенциал корпускулы. 
Чем тоньше оболочка вакуумного керна частицы, тем поверхностный её потенциал больше. У субатомных частиц (электрона, протона) толщина первоплазменной оболочки исчезающе мала, и относительно друг друга отличается мало. В таком случае, отношение, которое является коэффициентом, при поверхностной скорости первоплазменной материи в оболочке, для этих частиц, по величине будет практически одинаково. Тогда поверхностные потенциалы протона и электрона, всецело, будут зависеть от их масс. И, при большей массе протона, его поверхностный потенциал будет несколько большим. 

Расчёт величины поверхностного потенциала для субатомных частиц, ввиду целостности их материальной оболочки, по формуле (3), произвести невозможно. Поэтому сделаем это сравнительным способом. 

Сначала, по формуле (4), определим значение потенциала на поверхности вакуумного керна – Фк. для атома (молекулы). Приняв условие - r0./R = 1, она будет величиной постоянной и равной – Фк. = 4626 В. Искомые значения поверхностных потенциалов частиц будут определяться пропорциональной зависимостью:

                                                       r0 3а. / r03 ч. = Фк. / Фч.                                                 (6)
Вычисления, для электрона и протона, показали следующие величины потенциалов: 

                                           Фп.э  ≈ 0,281 мкВ ,          Фп.п  ≈ 0,516 мВ                              (7)

Учитывая пропорциональную зависимость между массой и поверхностным потенциалом, как выше было сказано, заряды электрона и протона должны быть практически равны. Но поскольку протон имеет больший поверхностный потенциал, то относительно электрона, при равенстве зарядов, он будет частицей положительной. 

Так что же такое заряд?
От чего зависит и чему равен заряд микроструктуры, показано выше, в первом пункте. Но, чтобы понять его сущность и дать ему определение, этого не достаточно. Нужно понять, за счёт чего заряд создаётся, как возникает, механизм его возникновения. 

Причиной возникновения заряда частицы, надо полагать, является наличие у неё поверхностного потенциала. Именно он определяет силовой параметр заряда, концентрируя энергию в кольце эфира, состоящего из частиц первоматерии, обрамляющего молекулярно-атомную и субатомную микроструктуру. 

Как показывает картинка дифракции корпускул, атомы и молекулы имеют шарообразную форму. Их радиусы чётко определяются «телом» поверхностного электрона, в виде вращающегося кольца, состоящего из нитеобразных частиц эфира, обладающих энергией (движением) и потому уже структурированных. Дальше, во внешнюю сторону, начинается межатомное (межмолекулярное) электрическое поле, заполненное небольшим количеством частиц эфира. Часть из них, в более плотном, увлечённом спинорностью частиц, вращающемся, и потому структурированном состоянии, находится у поверхностей атомов (молекул), притянутая силовым действием их поверхностных потенциалов. Другая часть, не содержащая энергии и потому не структурированная, находится по центру межатомного (межмолекулярного) объёма, в свободном, равновесном состоянии, схожем с их состоянием  в Пространстве. 

Первая часть, подвергшаяся структуризации, будучи чувствительной к энергии электрического поля, является носителями электрического тока. Значит, - это и есть элементарные зарядики, которые концентрируясь, за счёт действия поверхностных потенциалов, составляют заряд частиц. А их концентрация за счёт действия поля, которое создаётся электрическим источником, представляет заряд тела. 

В массе электрона содержится определённое количество структурированных масс частиц эфира. Это их количество и принято за практический элементарный заряд. 

Таким образом, заряд – это определённое количество структурированных (обладающих энергией) частиц эфира. 

Когда, в цепях электрического тока, «дробятся» электроны и позитроны, за счёт их взаимодействий с атомами (молекулами) материалов, составляющих цепи, получаются элементарные зарядики – носители электрического тока. 

Выводы
1. Заряд частицы, - это отношение кинетической энергии поверхностного слоя первоплазменной оболочки, к её поверхностному потенциалу. Силовые свойства заряду  придаёт поверхностный потенциал микроструктуры. 

2. Заряды различаются только количественно. Положительных и отрицательных зарядов, как и потенциалов, не существует. Всё находится в сравнительном, относительном положении. 

3. Поверхностный потенциал протона в 1836 раз больше поверхностного потенциала электрона. Во столько же раз масса протона больше массы электрона. Это говорит о том, что причиной существования потенциала является масса первоматерии, которая находясь в первоплазменном состоянии, за счёт структуризации, обладает определённой энергией. Чем выше её энергетическая структуризация, тем большим потенциалом она обладает. Одна и та же масса материи (её количество) может обладать разным потенциалом, находясь на разных уровнях структуризации. 
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