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ВОЗДУШНЫЕ ШАРЫ И ГРАВИТАЦИЯ
Прелюдия к вопросу познания
Познание, как и человеческое общество, в общем, развивается поступательно. Общие физические знания состоят из совокупности знаний, которые существуют в виде модельных и реальных (рациональных) представлений отдельных вопросов устройства и функционирования материального Мира, отражённых в общечеловеческом сознании. 
Модельные представления, не являются постоянными и выводы, из них полученные, не могут быть незыблемыми. По мере накопления опыта, и знаний отражающих реальный Мир, прежние модели, уходя в прошлое, выстилаются в виде восходящих ступеней, а их выводы просто отмирают. На арену познания выводятся новые модели и возникают новые из них выводы. 
Рациональные знания, реально отражая материальный Мир, представляют Природу и её проявления такими, каковы они есть на самом деле, остаются навсегда незыблемыми. 
Однако, несмотря на то, что проявления Природы идут по самому энергетически экономичному и простому в её действиях, пути, разгадать этот простой путь нелегко. И не потому, что этот путь какой-то уж сложно-мудреный, наоборот, он действительно мудр, но своей простотой, а всё дело только в нас самих, скажем так, в нашем эгоцентризме. Зачастую, ставим себя выше Природы. 
Получив образование, а тем более закрепив его степенями, игнорируем доставшийся нам, тот огромный опыт, которым Природа, щедро одарила нас, заложив его в нашу глубокую память, в наше подсознание. Там есть ответы, если не на все, то на многие и многие вопросы! 

Наделив этой особенностью живой разум, Природа преподнесла нам ту самую «тарелочку с золотой каемочкой», на которой лежит познание. Но пользоваться этим стоит большого труда. Какой же здесь труд, может возразить читатель, если все знания уже находятся в нас? 

Верно только то, что все знания находятся в нас, однако вывести нужную информацию из подсознания по желанию, выборочно и в нужное время весьма не просто. Но не это главное. При определенных условиях и стараниях требуемое подсознанием выдано будет (классический пример – Менделеев). Тогда оно (требуемое) неожиданным образом мелькнет в сознании в виде коротенькой догадки-открытия. Останется только суметь «схватить ее», то есть верно, понять, затем правильно встроить в мысль, дотоле Вас своей неопределенностью содержания беспокоившую. 

Однако все это может проделать только мозг подготовленный, обогащенный достаточным количеством наиболее верных знаний, раскрепощенный – свободный от диктата своего сознания. Иначе, опыт заложенный Природой, останется кладом невостребованным или недостаточно полно, а может быть и совсем неверно использованным, будучи понятым, искажённо. Примеров тому в современных науках, предостаточно. 
Здравую мысль, «выуженную» из подсознания чаще всего мы воспринимаем, как «свое собственное изобретение» и торопимся ее развить по собственному разумению, некритично обставляя информацией существующей. Надо же, как было сказано выше, «схватив ее», то есть верно, поняв, и это самое главное, только затем, правильно встроить в мысль, уже известного, но не полного содержания. 
Однако, к сожалению, почти все страдают личным эгоцентризмом, отсутствием свободы от диктата своего, возведённого в ранг руководителя, сознания, а у профессионалов оно к тому же крепко привязано к существующим представлениям, не всегда верным. 
Особо страдает верность знаний от применения принципа аналогии. Этот принцип использовать можно, но только надо помнить, что сходство существует только весьма приближенное. И для построения модели пригодны только отдельные, лишь поверхностно различимые детали, этого сходства. 
Существо вопроса

Люди давно заметили, что горячий воздух поднимается выше, холодный опускается ниже. И стали использовать это его свойство для полёта на воздушных шарах, таким образом, преодолевая земное тяготение. 
Подъёмная сила шара, преодолевающая гравитацию, возникает, когда нарушается баланс между объёмом и массой тела (газа), состоящего из совокупности молекул, находящегося внутри шара, относительно подобного баланса, за его пределами, в атмосфере. 
Возникнуть подъёмная сила может в двух случаях. Или, при неизменной массе тела, увеличится его объём, или, при неизменном объёме тела, уменьшится его масса. А поскольку тело состоит из молекул, которые, в свою очередь состоят из атомов, то эти все изменения относятся к ним, т. е. причиной возникновения подъёмной силы является изменение параметров атомов и их состояния, при нагревании. 
Значит, прояснить этот вопрос можно только досконально разобравшись с конституцией (конструкцией и функционированием) атомов. Конструктивно - это шарообразное образование, торообразной топологии, состоящее из структурированных частиц первоматерии – эфира, собранных в кольца, которые в вихре вращаются вокруг центрального вакуумного керна. Скорость вращения, радиально, в сторону центра, возрастает. У поверхности вакуумного керна предельная, равная – С. У одних атомов направленность вращения колец одинакова. Из них состоят ферромагнетики. У других – вращение колец разнонаправленное. Они лишены спина и из них состоят диамагнитные материалы. 
Конструкция атома в представлениях физики рациональной описывалась не раз, и в других статьях, например, в статье: «МИКРОМИР РЕАЛЬНЫЙ И ПОЛУЧАЕМЫЙ В УСКОРИТЕЛЯХ».

Функционирование атома достаточно подробно описано в статье «ТЕПЛОТА». Здесь же, только придётся уточнить, что такое «горячее» состояние атома и почему некоторые тела, состоящие из «горячих» атомов, имеют больший объём. 
Атомы «живут», осциллируя. Энергию осцилляции получают за счёт поглощения ЭМ квантов самых разных частот, в том числе и теплового диапазона, от чего зависит амплитуда осцилляций. Чем больше частота кванта, поглощённого атомом, тем больше амплитуда осцилляции, тем он «горячее». 
Чем «горячее» атом, тем большим поверхностным потенциалом обладает (ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАКОН ЭЛЕКТРОДИНАМИКИ), тем больше частиц эфира натягивается, из Пространства, в межатомные промежутки, за счёт чего и происходит увеличение объёма тела. В этом случае увеличивается и масса тела, однако, объём растёт в значительно большей степени. Так выполняется одно из условий возникновения подъёмной силы воздушного шара, при нагревании воздуха, находящегося в нём. 
Есть ещё один вопрос, который следует так же проявить. 10-го марта с. г., на форум – «Гипотезы неофициальной физики» был выложен следующий вопрос.
С одной стороны, жидкость, обладает свойством несжимаемости, т. е. её плотность, при постоянной температуре, остаётся неизменной. Поэтому хорошо работает в агрегатах гидравлической передачи усилий. 

С другой стороны, в столбе жидкости, даже небольшой величины, её плотность, в вертикальном направлении, изменяется, и ощутимо.

Чем этот феномен объясняитых плоских шутокется? 

Однако обсуждения не получилось. Завсегдатаям форума вопрос оказался не по зубам, и тема, как всегда в подобных случаях, после нарочитых плоских шуток, была удалена. И что удивительно, выходит, что истинные знания никому не нужны. Каждый, считая только свои идеи верными, отказываясь от логики и здравого смысла, в угоду своего эгоизма, во что бы-то ни стало, старается их отстоять. 
А вопрос ведь яйца выеденного не стоит, правда, если следовать представлениям физики рациональной и понимать реальный ЗАКОН ВСЕМИРНОГО ТЯГОТЕНИЯ Завершение статьи от 10 11.2008 г.
Ускоренный поток частиц эфира в сторону гравитационного центра, которым является вакуумный керн гравитирующего тела, создающий прецедент тяготения, «выдувает» частицы эфира, которые находятся в межатомных промежутках материального тела, его объём уменьшается, плотность увеличивается. 
Однако плотность тела растет только до тех пор, пока весь межатомный эфир не исчезнет. Так на глубине, в Земле, из графита, рождается бриллиант! 
Попробую ещё один вариант, с целью просвещения, вывесить на форум. 
Если взять два тела одного и того же материала и разместить их на разной высоте, одно, например, на высоте 10 км, над землёй, другое, скажем, на глубине 10 км, под землёй. 
Будут ли они обладать одинаковой плотностью? 
Если нет, то почему?

Если да, то тоже, почему?
Вопрос чисто теоретический, т. к., ни разместить, ни измерить не сможем. 

Отдавая обществу знания, надеюсь, что когда-нибудь, обо мне скажут и доброе слово!
