Тимофей Гуртовой

АУКЦИОН
В Российском Государстве нет соответствующей ответственности за соблюдение государственного интереса в области научных открытий.
Выдержки из - «Сообщение №68469 от churlaev , 16 мая 2010 г. 21:23», на форуме «Альтернативная физика 68483». 
«Вот есть комитет по спорту, по кинематографу, по космосу, по многим другим отраслям общественного сознания страны. То есть признаётся государственный интерес в этом. В медалях, в кино-премиях, в участии на МКС. Соответственно, происходит финансирование всего перечисленного. Происходит наше участие в мировых чемпионатах, конкурсах, трансляциях запуска ракет, это видят зрители, народ, гордятся нашими победами. Существует и культивируется ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНТЕРЕС в этих областях». 
«Однако в 1991 году, с приходом Ельцына и младореформаторов, сразу, мгновенно был закрыт комитет по открытиям». 
«Незаметно, эдак легко и непринуждённо, фундаментальные научные открытия, да вообще использование интеллектуальной собственности исключены из сферы государственных интересов!!!» 
Сказанное Александром Чурляевым подтверждается и отношением к моим работам, в комплексе представляющим новую дисциплину – Физику рациональную (безмодельную). 

Более 15-ти лет открытые и описанные мной физические законы (смею заметить далеко не один), закономерности и проявления Природы, в качестве предмета научного обсуждения, упорно игнорируются. 

За время прошлого векового безответственного отношения к вектору естественнонаучного познания, в фундаментальной науке, по сути дела, образовалась ЧОРНАЯ ДЫРА. 

Но чиновникам от науки, озабоченным только своим благополучием, сегодня нет дела, ни до состояния науки, ни до должной роли Государства Российского, в этом серьёзном деле. 

Единственно, что академическая наука делает с моими работами, «выправляя» положение, - ЗАЧИЩАЕТ о них сообщения, на своём форуме.

Но это не зачистка МЕНЯ – это зачистка будущего ПОЗНАНИЯ! С чем ВСЕХ и поздравляю! 
Опубликовав свои работы (правда, не все), я отдал их общественности. В таком случае уже не могу их ни продать, ни даже подарить. Могу только посвятить. 

Светлой памяти Афанасия Ивановича и  Ульяны  Михайловны – моим родителям, 
                                     эти, и остальные свои работы - посвящаю!
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http://veinik.ru/science/phil/article/735.html
Ныне наше государственное устройство таково, что своё благополучие, в силу возможностей, каждый решает самостоятельно. 

Эту проблему, возникшую в последние годы, возраст и здоровье позволяют мне, и то с некоторым затруднением, попытаться решить только следующим образом.

Мои работы называют бредом, «…Но знаю, будет час расплаты, и будет горек всем упрёк, когда на физику заплаты, положат вдоль и поперёк…»

Картина художника, будучи только нарисована, имеет одну цену. Со временем – другую цену, более высокую.

Копия моей работы с сайта «Кулички» сегодня ничего не стоит. Разве, что нелестных и злонамеренных эпитетов. 

Но, как говорится, голь на выдумки хитра. 

А, если копия будет выполнена от руки и моя подпись заверена нотариально? 

Подобный документ, со временем став раритетом, думается, будет иметь соответствующую ценность. 

Может быть, с прицелом на будущее, потребитель такого продукта найдется и сегодня? 

Чтобы как-то решить основную свою житейскую проблему, требуются определённые средства. Думается, аукцион копий моих работ, из вышеприведённого списка, помог бы, как-то, худо, бедно, но проблему решить. 

Может быть, что и получится. А может быть и, как в том анекдоте: - «не догоню, так разогреюсь». Но это уже, видимо, будет чревато издержками, что может нарушить существующий социальный баланс. Тогда удел БОМЖА, на всю оставшуюся жизнь, обеспечен, натурально, и её плановая продолжительность может серьёзно пострадать. 
Знать бы?
Поэтому желающих, если таковые есть, о готовности приобрести будущий раритет и какой именно, прошу сообщить – mailto: atg27@mail.ru 

Уважаемые читатели!

Я давнишний и постоянный участник вышеназванного форума, который ныне именуется – «Неофициальная физика». Альтернативную (неофициальную) физику представляю в виде Физики рациональной (безмодельной). 

Мои сообщения на этом форуме, хотя правил не нарушаю, зачастую зачищаются. Потому, что представителям физики официальной легче убрать неугодное им сообщение, чем найти аргументы для доказательства его несостоятельности. 

Однако последняя их выходка вышла за рамки разумного поведения. Меня даже не исключили, было не за что, а просто закрыли мне вход на форум. 

Рассудите, пожалуйста, может я, действительно, в чем-то неправ?

Вот последнее сообщение, копия которого у меня осталась. 

Сообщение №68508 от Тимофей , 22 мая 2010 г. 06:14: 
В ответ на №68498: Re: Человек - биологический робот от Grigori Ovanesov , 20 мая 2010 г.:
> Я ещё со школьных лет знаю о том, что существует главный вопрос физики “О природе гравитации”. То что Вы не знаете об этом – огромное упущение. Об этом можно также прочитать в учебной литературе для высших учебных заведений ( в основном переводы иностранных учебников). 
Если моё сообщение зачищено, значит, попал в десятку!
И главным вопросом естествознания сегодня, действительно, является вопрос физической сущности Пространства!
Кстати, об этом, ещё в прошлом веке, во времена иллюзорной эйфории, по поводу «успехов» в теоретической физике, один умный человек сказал следующее: 

«Проблема точного описания вакуума, по моему мнению, является основной проблемой, стоящей в настоящее время перед физиками».

Поль Дирак.

Однако тогда решать эту  проблему, никто и не собирался.

Сегодня, как показали последние исследования, эта проблема решена. Что позволило, продолжить изыскания, начатые И. Ньютоном в области гравитации, и завершить их. 

Таким образом, вопрос сущности гравитации решен (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090816132411) окончательно. 

Сей мой пост, думается, как и три предыдущих, на этой ветке, несомненно, тоже зачищен будет. Поэтому сказанное уйдёт в пустоту, и всё же скажу. Ибо сказанное не исчезает и где-то, когда-то, в чьём-то сознании, всплывёт. 

В эзотерике существует такое понятие, как «третий глаз». Разное назначение ему приписывают, но, несомненно, одно - это естественное образование, которое, как говорят медики, есть только у человека, связано с информацией. 

Поэтому возникает вопрос: не является ли образование, именуемое «третий глаз», рецептором восприятия информации из Пространства, в том числе и той, которая «выплеснута» туда интеллектом? 

Ведь наше подсознание (локальный биологический «диск») обладает громадной памятью. 

Один БИТ информации – это определённое энергетическое состояние частицы эфира. 

А теперь эту единицу умножьте на количество частиц эфира в атоме, на количество атомов в молекуле, на количество молекул в клетке, на количество клеток в мозговом веществе (ведь ни одна мозговая клетка не атрофировалась, все в работе). И получите число с таким количеством нулей, что, для последовательного его написания, не хватит всей, производимой в Мире, бумаги. 

И в этой памяти, кроме генетической информации и полученной в процессе общения с окружением на протяжении жизни, есть немало того, о чём мы ничего не знаем. Кроме того, что при определённых условиях оно, самым неожиданным образом, всплывает в памяти оперативной, совершенно неведомо откуда взявшееся, и неведомо, как там оказавшееся. 

Особо это проявляется у так называемых экстрасенсов. 

Чтобы получить подобную информацию, они вводят себя в определённое состояние. Некоторые затрачивают значительную энергию. Но это только для того, чтобы получить ответ немедленно. 

Этим методом пользуются, в той или иной степени, все люди. Пользуются и все представители ученого мира, в своих изысканиях, однако без каких-либо энергетических затрат, так как немедленного ответа не требуют. 

Ответ, после того, как Вы озадачили своё подсознание, если он там есть, приходит сам собой, когда состояние Вашего организма, для выхода информации из подсознания, будет иметь необходимый, или близкий к нему, настрой. 

Однако, в конечном счёте, результат зачастую получается не совсем тот, который должен был бы быть. А ведь должен бы соответствовать реальности, поскольку «затравка», полученная в виде ДАРА, имеет свойство реальности. 

Причина – эгоистичность и торопливость. 

Информация из подсознания выходит в виде отдельного, весьма краткого (только суть) БАЙТА. Если она воспринимается не как ДАР, а, как собственное изобретение, и тут же, на этой основе строятся мысленные свои субъективные представления, то результат, заведомо, будет не совсем верный. 

Почему философы древности, оказываются, более близки к реальности в своих представлениях о Природе, даже, при весьма невысоком уровне познания, того времени? 

Получив БАЙТ информации в ДАР, в виде «ИСКРЫ–ОТКРОВЕНИЯ», они, неторопливо, терпеливо и бережно «раздували пламя» познания, взвешивая каждую свою мысль на весах реальности представлений. 

Если Вы серьёзно отнеслись к вышесказанному, то Вам должна будет понятна и разница между моим методом получения знаний и методом их получения специалистом и качественная их разница. 

Станет понятна и причина столь неприглядной картины в физике существующей.

Главное в познании Мира – ничего не выдумывать! В этом и есть суть Физики Рациональной.

P.S.

Совершилось чудо. Утром, буквально перед носом, просто бесцеремонно «дверь» захлопнули, а ближе к вечеру, открыли. И, что удивляет, это сообщение не зачистили. Зато зачистили моё сообщение на другой ветке, которое давно там было. Видимо, на предмет компенсации, типа - это оставим, а то уберём. Ну, просто детская игра! 

Однако дальнейшее показывает, что это совсем не детская игра, а ЗЛОНАМЕРЕННОСТЬ, поскольку потом было зачищено и это сообщение: - 

Сообщение №68521 от Тимофей , 23 мая 2010 г. 07:47: 
В ответ на №68516: Re: Электричество из бицепсов. Легко. от Бабинцев Виктор , 22 мая 2010 г.: 
> > > Люди знают несколько способов получения электричества. Я знаю больше. Если я скажу о самом "реальном" способе, мировая экономика рухнет. Я сейчас вам скажу о "смешном". Берёте, значит, полоску железа, противоположные концы цепляете к миллиамперметру... и ударяете по этой железке молотком. Амперметр врать не будет, он покажет вам электричество. Смешное тут в том, что теоретики, мягко говоря, здохнут, пытаясь объяснить этот "феномен". Но вам я желаю удачи. 
> > Не знаю, как теоретики, но этот "феномен", Физикой Рациональной давно объяснён. 
> >> А ну-ка, быстро, в двух словах...
Зачем же в «двух»? Можно и подробней.

Начать следует с главы VII, ч.II («Рациональные основы полупроводников», но там есть, что надо и о проводниках и, вообще, об электродинамике), со стр. 138, п.6 («Новый взгляд на опыт Толмена-Стюарта»). 

Затем стр. 143, п. 9 (ознакомиться с законом Потенциальной Градации материи). 

Потом перейти на стр. 134, п.5 («Правила хорошего тона, для дырки и электрона»). 

И закончить на стр. 145 – 152,.пп.10, 11. 

Какая книга? Посмотрите библиографию любой моей статьи на сайте «Кулички».

Успеха. 

Сегодня выложил это сообщение, которое, думаю, будет тоже зачищено: - 

Сообщение №68533 от Тимофей , 25 мая 2010 г. 03:41: 
В ответ на №68523: А книжки почитать слабо? от Xan , 23 мая 2010 г.: 
> > >> Вот есть такой научный факт: океаническое дно моложе гор на материках. Чем Вы это объясните и как?
> > Я отвечу так: растет Земля - наш шарик надувной... Это, правда, сказал не я, а некто Репин. Но я знал это, как мне кажется, всегда. 

> Позапрошлый век.
> Не надо всякую детскую муть читать.
> Поишите "тектоника плит", например. 
Мне не ведомо, кто такой Репин и когда он это сказал, и показал ли, почему и как. 
Я не только сказал, что ВСЕ КОСМИЧЕСКИЕ ТЕЛА РАСТУТ ИЗНУТРИ, но и показал, почему и как, ещё в начале 80-х прошлого века, открыв закон Всемирного тяготения, и в монографии, в 1998 г., обнародовав.
Ну, не нужны, СЕГОДНЯ, Российской АН новые знания!
