Все мы можем давать разумные советы, ежели дело затрагивает не нас. Когда же жизнь заводит в тупик именно нас, мы обычно разводим руки и заявляем себе: «Ну наверное с этим невозможно справиться», «Это не в моих силах» и т.д. В подобных случаях, когда речь идет о чем-то очень индивидуальном, попросить совета у родного человека бывает попросту неудобно. Когда речь идет об очень личных вопросах, настают на помощь анонимные социальные сети. Где можно абсолютно не боясь и не стесняясь, задать всяческий интересующий вопрос и обрести на него очень много различных ответов от людей, которые были в аналогичной ситуации или могут дать дельный совет.

Почему же всё-таки они называются "анонимные социальные сети"?

Оттого что люди здесь реально находят новых друзей, друзей довольно подобных по духу, это совершается потому что человек, когда читает откровения других людей, априори настроен на сближение и на то, чтобы открыться. Мы считаем, что за этим будущее любого web-сайта знакомств. А с противоположной стороны это и есть web-сайт знакомств.

Лишь таким образом можно получить непредвзятое мнение о себе. Естественно, люди, оценивая Вас, будут анализировать Вашу анкету, а не Вас, но это тоже имеет смысл. Потому что на Вашу анкету вконтакте сейчас смотрят не лишь друзья, но и другие люди. И когда Вы с кем-то познакомились, и добавляетесь в друзья, то плохая анкета здесь - худший помощник, лучше уж не добавляться вообще.

Один юноша не так давно задал вопрос: «Как мне быть, моя любимая хотела, чтобы я предложил ей выйти замуж, а когда я предложил – она стала холодна ко мне». Это весьма популярный вопрос, нередко парни сталкиваются с тем, что не видят ничего кроме своей первой любимой девушки. Все что ему надо было – это забыть про неё и отыскать другую, так он и совершил, о чем и написал 2 страницы благодарности участникам обсуждений. Вопросы о том «Что?» и «Как?» задают в разделе «Вопрос-ответ».

Также на сайте можно разыскать большое количество интересных статей, вот некоторые из них: 

Нравишься ли ты парню – как это понять? 
Нравишься ли ты девушке – как определить? 
накачать пресс 
идеальный парень - как его найти? 
Уроки флирта 
как снять девочек, если ты этого никогда не делал! 
Как понравиться парню 
знакомство с её родителями - руководство к действию 
Влюбить девушку в себя? Нет ничего проще! 
какой вид спорта тебе идеально подходит 
как понравиться родителям твоего парня 
Французский поцелуй 
бывший парень - у тебя все еще есть к нему чувства 
Запах Изо Рта - Как Избавиться От Несвежего Дыхания 
Как стать более женственной 
10 простых вещей, которых хочет женщина 
Как пережить расставание с любимым 
Визуально увеличить грудь 
Быстро сбросить вес 
у девушки пмс – как с ней общаться 
как познакомиться с девушкой пока стоишь в очереди супермаркета 
14 признаков того, что у вас все серьезно 
секс во время месячных

Существуют опросы, можно задать разнообразный интересующий вопрос и получить статистические данные по нему. Наиболее актуальные вопросы естественно о сексе, сколько времени он должен длиться, как часто им занимаются люди, какие лучшие позы и т.д. За вопросами секса следуют опросы знакомств, отношений, быта. Где чаще всего знакомятся? Какие меры предпринимать если девушка приелась? Преподносить или не преподносить цветы на первом свидании? Как видите – множество полезного, интересного.

Участники, которые имеют интересные мысли, которыми они желают поделиться, ведут блоги, есть блоги свингеров, а один парень всегда пишет эротические рассказы.
