Великий проект:
Опреснение соленых озер легчайшим способом

Как самую наглядную модель берем Мертвое море. (Это будет великой подсказкой для евреев... Но они вряд ли заплатят за это, полагаю.) Однако, метод применим для любого соленого озера, где желательно создать пресную его часть некоторой величины.

На некотором желаемом расстоянии от устья питающей реки (на одной трети длины озера, к примеру) протягиваем от береге до берега цепь понтонов. От понтонов на глубину 8-10 метров опускаем сплошные пластины (неважно из какого материала). – Получится плотина, отделяющая соленую воду от пресной... При этом плотина будет “бездонной”, то есть под ним останется “свободного пространства” сколь угодной глубины... В соленых озерах водная масса течет от питающей реки на дальний конец озера, за счет испарения, то есть от реки в небо... В общем, конечно, не считая перемешивания поверхностных вод под действием ветра, встречных флуктуационных течений, градиента концентраций солей... – Так вот, простейшая наша плотина отсекет все эти перемешивания.
Более пресная вода перед плотиной будет несколько превышаться над заднем уровнем, из-за легкости пресной воды, для выравнивания давлений на обеих сторонах (это надо учесть при определении объема понтонов). Пребывающая от питающей реки пресная вода станет оттекать под пластинами понтонной преграды, создавая поток глубиной примерно на еще 10-15 метров... Глубже уже (на 20-25 метров) находится зона неподвижной воды, которую не возмущают ни волны, ни поверхностные течения, эта глубинная вода не участвует в перемешивании... – Итак, все ясно: через некоторое небольшое время пресная вода от питающей реки оттеснит соленую воду на другой конец озера. Глубинный неподвижный слой еще останется надолго, но со временем тоже будет вымываться... 
Если это даже Мертвое море, на его запруженной понтонами одной трети вскоре появится живность, рыбы, над морем птицы всякие, и даже народ на берегу сможет баловаться пресной водой... На другом конце вода станет еще более соленее... Тут уже повод для “зеленых”, экологов всяких, – но если там и без того на дне лежит пласт соли – то он только будет утолщаться, только и всего... Неужели человек не может вмешиваться в природу даже с таким великим благом, как пресная вода, как исправление самых злосчастных ошибок природы?
При желании можно будет вообще оттеснить соль всего огромного озера на самый дальний его край, постепенно сдвигая понтонную преграду... 
Выгода просто ошеломляющая!.. И вот, верьте после этого исключительной умственной одаренности евреев... Не догадались сами, однако, приходится подсказывать...
(Я сам татарин, если кого интересует сравнительная степень одаренности разных народов;-)
