Новая интерпретация квантовой механики
Известно, что все частицы вещества испускают и поглощают виртуальные частицы. В свою очередь, виртуальные частицы могут так же испускать и поглощать другие виртуальные частицы. Поэтому каждая частица вещества окружена целым облаком виртуальных частиц, которые взаимодействуют между собой и с главной частицей. Конечно, они могут и даже должны влиять на движение главной частицы. Кроме того, виртуальные частицы отнимают часть массы у частицы, которая их испустила. Поэтому масса частицы вещества должна «размазываться» по облаку виртуальных частиц, окружающих её. И если отождествлять саму частицу с этим облаком, то получается, что частица как бы «размазана» в пространстве.
Если же мы изучаем движение только главной частицы, то получается, что вычислить её траекторию с высокой точностью практически невозможно, потому что из-за испускания и поглощения виртуальных частиц энергия и импульс этой частицы меняются почти непрерывно и практически непредсказуемо. Но всё же в этом хаосе есть некоторые закономерности. Если облако виртуальных частиц представляет собой единую связанную систему, то главная частица должна совершать колебания около центра масс этой системы. При сложении этих колебаний с поступательным движением центра масс получается волновое движение, то есть частица должна двигаться в пространстве как волна. Таким образом можно объяснить волны Де Бройля.
С помощью виртуальных частиц можно, по-видимому, объяснить все парадоксы квантовой механики и вывести её математические законы. Тогда будет понятно, отчего возникают случайные величины. Виртуальных частиц очень много, и параметры их движения неизвестны. Также неизвестны законы испускания и поглощения виртуальных частиц. Но законы сохранения энергии, импульса и других фундаментальных величин должны выполняться для всех частиц.
Пример. Известные опыты по двухщелевой интерференции волн-частиц я объясняю так. Главная частица, конечно, проходит только через одну щель. Но виртуальные частицы, окружающие её, могут проходить через обе щели. Потом они снова соединяются, и тогда получается, что волна прошла через две щели одновременно.
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