Тимофей Гуртовой
«Открытие начинается с осознания аномалий…»

Карл Кун

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВЕРНОСТИ ПРИНЦИПОВ «НАЧАЛ»
На форум «Альтернативная физика 68483» было вынесено следующее - 
«Сообщение №69624 от Тимофей , 04 сентября 2010 г. 16:32:
Известный мой оппонент, весьма активный в прошлом, любил предлагать мне решать задачки, но это были задачки не того уровня, который может интересовать физика. Примером является известная своей весьма длительной нерешенностью - теорема-задача Ферма (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090922082022). 
Любая задачка имеет два варианта, скажем так, ценности решения – инженерный и физический. 
Первый вариант – это просто нахождение результата по уже известному физическому представлению. 

Второй – выявление новой физической сущности, заложенной в условии задачи, путем её решения. 

Первый, инженерный вариант решения задачек, для физика совершенно не интересен, ибо там все физические представления уже известны. 

Более интересен вариант второй, где решение задачки выводит исследование на требование найти новое приемлемое физическое решение. 

Вот одна из задачек второго варианта, в которой концы с концами, математически, ну, никак не сходятся и настоятельно требуется физическое решение!

Думается, для истинных физиков она будет не только интересна, но и весьма полезна! 

Задачка. 

Параметры орбиты первого искусственного спутника Земли (ПС-1 – простой спутник) таковы:

Перигей - Rп. = 228 км;

Апогей - Rа. = 947 км;

Время обращения - Торб. = 96,7 мин.
———————————————————
Среднее удаление спутника от центра Земли будет: 

Rср. = (Rп. + Rа./2) + Rз.                                                                                       (1) 

Его скорость в этой точке - Vср. можно определить двумя способами: 
1. через ускорение тяготения - g, в этой точке: 

Vср.1 = GMз./Rср.                                                                                                  (2) 

2. через длину орбиты - S = 2πRср., полагая, что орбита круговая: 
Vср.2 = S/Tорб.                                                                                                       (3) 

Оба результата, (2) и (3), по величине, должны вроде бы быть одинаковыми, но они разные.

Vср.1 > Vср.2. 

Величина скорости в (1) варианте больше. 

Почему?» 

——————————
Первое сообщение поступило от человека с дипломом «ядерного специалиста», как он ранее сам сказал, желчного, видимо, из-за неудач в выбранной карьере. 

«Сообщение №69627 от Xan , 04 сентября 2010 г. 18:52: 
В ответ на №69624: Требуется физическое решение. от Тимофей , 04 сентября 2010 г.: 

А ведь сколько раз уже я давал ссылку на учебник логики!
Ниxeра не помогает. 

> Перигей - RП. = 228 км;
> Апогей - RА. = 947 км;
> Среднее удаление спутника от центра Земли будет: 

"Среднее удаление" нельзя применять для эллиптической орбиты. 

А если применил, то не надо удивляться, что xeрня получилась. 

Ешё раз ссылку на учебник логики дать?» 

——————————
Этот горе-профессионал высказался, как и всегда, не подумав. 

Чтобы утверждать: «нельзя применит», следует это доказать. 

Но этого индивидуум, мнящий себя физиком, сделать так и не смог. 

Было бы столько ума, сколько желчи и апломба! 

Ожидать какого-то здравомыслия от этого «профессионала», дело безнадёжное. 

Других, кроме этого, сообщений так и не поступило. Может быть, так же думают и другие физики-профессионалы? Или понимают, что высказанное в сообщении от Xan - 
глупость, но физического решения у них просто нет? А может всё-таки есть, но заставляет их молчать солидарность в акте игнорирования моей персоны? 
В общем, складывается такая же ситуация, как и с первой, заданной мной, задачкой относительно взаимодействия двух тел и как бы там ни было, в сложившейся ситуации, решение снова придётся выдать мне. 
В подобных ситуациях я всегда оказываюсь самым умным. Странно, но это так. Почему? Ведь среди них, если честно, люди намного грамотнее и умнее меня! 

Думаю, потому, что мы танцуем от разных печек. Они пляшут от старой печки, я начинаю танцевать от печки новой. А она  обусловлена и новой парадигмой, в основе которой существование эфира!  
Если бы они танцевали от новой печки, были бы умнее меня. Но они НУ, никак не хотят быть умными! 
——————————
Признание новой дисциплины – Начал физики рациональной, методика которой, благодаря новой парадигме оказалась достаточно плодотворной (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100831020029), всё же не произошло. Их отрицание проявляется полным умалчиванием. А некоторые критики, на форуме, высказывались и так: 

Kostya 
> А мне ни к чему рациональная физика, с нелепыми законами Потенциальной Градации материи! 
> С её Корпускулярной дифракцией электронов!
> С её формулой заряда!
CASTRO 

> Тимофей, Вы старый выживший из ума неудачник. 
> Хватит рассказывать глупые басни. 
> Думаю, после этого в тимофеевские бредни верить желание пропадет. 
> Мне, откровенно говоря, плевать на… И уж тем более физике на Ваши бредни плевать. > Ваши гипотезы… не являются научными. 

Механист
> И я, как чемпион (смею надеяться) теории эфира, никак не могу кому-либо 
позволить писать безграмотную чушь про светоносный эфир. 
PapaKarlo
> г-н Гуртовой не преминул свой бред туда вставить. А потому что опровергун.
Не лестные отзывы и обо мне, и о моих работах. Однако пора и честь знать господа хорошие! 
Подтверждений жизненности «Начал», которые наблюдаются в Природе, не мало. Но, некоторые их противники то, что они объясняют ранее непонятное, считают проявлением отрицательности, говоря, что новая, мол, теория должна не объяснять, а что-то предсказывать. Но ведь именно методика «Начал», предсказав пути решения многих вопросов, позволила получить эти объяснения. 
Физическое решение представленной задачки позволяет получить, ещё одно важное доказательство верности идей и принципов «Начал». 

Как было сказано в статьях (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/081110090045, http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090816132411) об открытии закона Всемирного тяготения (Ньютон открыл только принцип гравитационного взаимодействия), явление гравитации порождается наличием в центре масс, любого материального тела, керна абсолютного вакуума. В результате, в его сторону существует непрерывный, постоянный, радиально направленный поток частиц пространственной среды – первоматерии (эфира). 
Тяготение же – это силовое действие потока первоматерии на микроструктуру материальных тел, находящихся в нём. Поскольку её частицы в эту структуру не проникают. Примерный аналог – действие молекул воды на тело, находящееся в её потоке, в реке. 
Специальная теория относительности (СТО), провозгласив принцип пространственно-временного единства, физически не обеспечив и должным образом не обосновав этот континуум, для практики не сделала его пригодным. Однако, это единство в Природе существует реально! 
Природное время творится потоком частиц эфира. Чем выше их поступательная скорость, тем больше ускорен ход времени, тем быстрее протекают физические процессы, тем меньше промежутки между событиями. 
Именно это и показывает неравенство величин скоростей, определённых для точки средней удалённости спутника, полученных при помощи разных формул. 
Скорость потока частиц эфира у поверхности Земли будет выше. Значит, за время одного оборота спутника пройдёт большее количество единиц времени. Это земное время и учитывается при расчёте скорости спутника по формуле (3). 
В удалённой от Земли точке - Rср. скорость потока частиц эфира будет меньше, значит, время будет течь медленнее и количество единиц времени, за один оборот спутника будет меньше. Это время учитывается величиной ускорения тяготения - g, как функции скорости потока частиц эфира, в формуле (2). Поэтому величина скорости, рассчитанной по этой формуле, будет большей. 
Этот факт изменённого времени на орбите, проявленный при решении настоящей задачки, подтверждается практикой эксплуатации космических станций. Гравитационное замедление времени учитывается в системе GPS – ход времени часов спутников скорректирован на разницу с поверхностью Земли, составляющую 38 микросекунд в день. 
Здесь следует заметить, что гравитационное замедление времени происходит не так, как это утверждает СТО, а наоборот. Время замедляется не в сторону центра гравитации, а в обратную от него сторону. Что серьёзно подрывает позиции СТО. 
Таким образом, практика космонавтики подтверждая верность замедленного времени на орбите, подтверждает и верность принципов «Начал», показывающих и объясняющих этот факт, и верность провозглашенной ими новой парадигмы, учитывающей реальное существование эфира!
Итак, Пространство заполненное средой – эфиром, проявляя себя в явлении гравитации, творит время. То есть существование пространственно-временного единства подтверждается, но только на основании обратном, основанию СТО, значит, по сути, является одним из отрицаний СТО. 

При ускорении системы проявляется действие закона сохранения энергии и массы в движении (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090723130857). Энергия и масса движущейся системы больше покоящейся, увеличивается и её объём. Ввиду этого изменяются и её геометрические размеры, но в порядке обратном тому, что утверждает СТО, т. е. увеличиваются. И не только в направлении движения, а во все стороны. 
Пространственная среда – эфир не терпит пустоты. При ускорении системы образуется пустота. Заполняя пустоту, эфир приходит в движение со скоростью движущейся системы, формируя возрастание скорости течения времени в ней, соответственно возросшей скорости движения эфира, движущегося вместе с системой. 

Таким образом, и эти два фактора, находясь в изменении обратном тому, что утверждает СТО, являются её отрицанием!

Скорость света в ускоренной системе, обусловленная одинаковой величиной изменений геометрии системы и времени в ней, происходящих по одной и той же причине, её движения, остаётся неизменной, постоянной, равной «С». Постоянной она будет во всех направлениях и вопреки СТО, потому, что это постоянство происходит по причинам обратным тем, которые полагаются в СТО, а главное, происходящих реально!
Резюме
Инвариантность скорости свет обеспечивается действием закономерностей Природы. В относительном движении проявлением эффекта Доплера. В ускоренной и движущейся системе через посредство ускоренного времени и увеличенной её геометрии. Ранее привлекавшаяся для этой цели СТО, теперь становится излишней умозрительностью. 
