Тимофей Гуртовой
ПОСЛЕДНЕЕ ДОПОЛНЕНИЕ К ЗАВЕРШЕНИЮ ВОПРОСА 
О ВЕРНОСТИ «НАЧАЛ»

Начало обсуждения на форуме, в статьях: 
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100907040729
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100915035104
Это сообщение планировалось к появлению на форумае ещё до 20-го сентября, но всвязи с серьёзными обстоятельствами пришлось на некоторое время, срочно отлучиться ничего не успев для форума, ни написать, ни оформить. Да теперь это и неважно. Когда, после перерыва, попытался туда войти, мне так вежливо сообщили, что, мол, такой участник уже есть и затребовали пароль.  

Что это означает понятно. Обычная практика избавиться от неудобного, ведь там было давно «оговоренное» условие «впредь, пароль не запрашивать». Это сделано специально для того, чтобы потом сказать, даже при верном пароле – «пароль не верный». 

Я не стал участвовать в этой нечистоплотной комедии. Невелика радость общения с завсегдатаями этого убогого шоу. 
Новое представление пространственно-временного единства, как уже было сказано, основано на реальности существования пространственной среды, первоматерии, получившей название – эфир. С этих позиций и рассматриваются вопросы, связанные со всеми процессами, происходящими при функционировании космических объектов и их спутников, а так же расчёты пространственных, энергетических и временных параметров последних. 
Те расчёты периметра эллипса, которые, на форуме, предлагал мне мой оппонент – NN, известны и верны. Но только для определения величины периметра эллипса, как геометрической фигуры, через его полуоси. Однако, в данной теме, вопрос определения параметров эллипса не обсуждается. 
В теме, и это не трудно узреть, предлагается к обсуждению вопрос, связанный с сущностью пространственно-временного единства. А он обязан существованию реального эллипса. Который возникает в Природе, в качестве траектории спутника движущегося в пульсирующем гравитационном поле своего центрального космического объекта (Рис. 1). 
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Окружности  точек апогея (Rа.) и перигея (Rп.) возникают в процессе пульсации гравитационного поля центрального космического тела. При сжатии вакуумного керна возникает окружность – Rп.. При расширении вакуумного керна возникает окружность - Rа.. 
Их удалённость от Земли и вытянутость эллиптической орбиты спутника зависит от мощности его выброса в пространство. 
Разные по радиальной протяженности промежутки – +∆S1 и -∆S2, обусловлены нелинейностью Пространства Римана гравитирующего тела. 
Ввиду малой величины эксцентриситета, Rср. для СП-1 почти сливается с Rа. и на рисунке не обозначена.  

Рис.1.

В данном случае для ответа на вопрос темы следовало показать, что в гравитационном поле космического объекта имеет место факт разного течения времени в радиальном направлении относительно центра гравитации. Удобнее всего это можно было выполнить, имея величину протяженности орбиты спутника, т. е. величину периметра реального эллипса. 

Учитывая, что здесь имеет место именно такой, как было ранее сказано, метод построения эллиптической орбиты, как «сжатие» окружности, следовало полагать, что метод расчёта, через средний радиус, принят правильно. Поскольку его верность обусловлена пульсацией гравитационного поля космического тела. Что приводит и к изменению энергетического потенциала спутника и его пространственно-временного фактора, в результате движения в переменном гравитационном поле. Причиной пульсаций гравитационных полей космических тел, как было неоднократно показано, являются объёмные колебания их вакуумных кернов. Возникают колебания за счёт инерционных явлений при резком торможении ускоренно движущегося потока частиц эфира в направлении вакуумного керна, на границе материя-вакуум. 
Правда Природа в подобное построение эллиптической орбиты вносит некоторые свои коррективы, по причине нелинейности Пространства (сие на Рис. 1. показано в специально завышенных масштабах), но этот фактор значительно умаляется за счёт весьма малой величины эксцентриситета СП-1 (0,052), тяготеющего к нулю, что говорит о близости формы его орбиты к окружности. Таким образом, для упрощения расчётов было вполне оправданным определить её длину через окружность со средним радиусом (Rср.), в виде полусуммы расстояний  точек его апогея и перигея от центра Земли,  формула (1). Тем более, что, нисколько не изменяя суть задачки, можно было бы просто взять даже какую–либо точку в Пространстве и, как сказал ранее, выполнить то же самое. 
Однако мои основные оппоненты – NN и Xan, не утруждаясь понять сущность проблемы, пошли по пути спора по вопросу, к данному обсуждению не относящемуся, сосредоточив всю свою неуемную энергию на конструкции эллипса, не дав развиться теме. 

Сделано это, есть все основания полагать, преднамеренно. Ведь ничего не стоило даже простеньким методом определиться с величиной малой полуоси и понять, что большая и малая полуоси эллиптической орбиты СП-1 разнятся менее чем на 10 км. 
Заканчивая неудавшееся обсуждение, и, вообще, заканчивая писать какие-либо статьи, скажу последние слова. Моё отсутствие было связано с посещением Госпиталя ВОВ г. Иркутска, по поводу урологического недуга. Но вместо этого, как сказала, оправдываясь заведующая неврологическим отделением, Елена Борисовна, по «административной воле» оказался в отделении неврологическом. Которое, вскоре пришлось покинуть по-английски. Но было уже поздно. Рукотворный инфаркт, видимо, неминуем. Стать идиотом на больничной койке желания нет. Боли в сердце усиливаются. Если придётся умереть, то предпочту свою постель.  
Понимаю, после меня, всё мною созданное значимое будет зачищено и отдано забвению. Знать не  время! А ведь о многом еще можно было бы поведать, и как летают так называемые НЛО, и как депортируются во времени в будущее и посещают иные миры, используя подобную депортацию, и многие, даже приземлённые, вопросы, например, как  малозатратно тушить лесные пожары, и т.п. НО, УВЫ! ОДИН, ТЕМ БОЛЕЕ В ИЗОЛЯЦИИ, В ПОЛЕ НЕ ВОИН! 
Как меня лечили.
Урологические анализы у меня были неутешительными давно, а поскольку болей не было, внимания на это не обращал. Но, вдруг, начались и боли. Анализ ухудшился, и левая почка оказалась в довольно неблагополучном состоянии. Требовалось срочное лечение. 

Участковый врач договорилась с администрацией Госпиталя ВОВ, что меня примут в отделение урологическое. Однако, когда утром, в пятницу, 24 сентября с. г., прибыл в лечебное заведение, меня почему-то положили в отделение неврологическое.  Сослались на то, что в урологии нет якобы мест (потом я сам убедился, что места там были, и даже одна двухместная палата была пуста, значит, правду мне сказали, причина – «административный фактор»). 

   Сначала меня поселили в одну палату, затем перевели в другую, объяснив, что лечащим будет врач другой. Чувствовал себя при поступлении нормально, за исключением боли в области почки. Назначения были сделаны сразу: три капельницы и инъекции в вену, всё сердечное, и таблетки. 

Первые две капельницы принял уже в субботу (25-го) и в воскресенье (26-го). В понедельник (27-го), были последовательно в таком порядке: забор крови в три разноцветных вакуумных контейнера, кардиограмма и третьи – капельница и инъекция. Всё было нормально, самочувствие даже улучшилось. Боль в боку беспокоила уже  несколько меньше. Однако в 5 часов утра (вторник – 28-го) проснулся от кошмара во сне. Состояние было ужасное. Частые экстрасистолы с затруднённым дыханием, переходящие в тахикардию. Ну, думаю, конец Тимофею.
Во время врачебного обхода попросил помощь, как-то устранить неприятные проявления, но Елена Борисовна сказала: «кардиограмма нормальная, а это, мол, явление временное» (закралась неприятная мыслишка, что она, будучи лечащим врачом, может быть тоже заодно с «административной волей»). И здесь я вспомнил, при заборе крови сестра вела себя как-то странно. Несколько раз, перебрав все лежащие на столе направления, кто должен был сдавать кровь, и, видимо, не обнаружив моего, куда-то ушла. Вернувшись, примерно, через 10 минут озабоченная, найдя вену, быстро ввела какой-то препарат и стала отбирать кровь в контейнеры. Тогда я подумал, что для забора такого количества крови, видимо, требуется какой-то разжижитель. Не мог даже подумать, что люди, давшие клятву Гиппократа, так бесцеремонно и нахально будут, вместо лечения, отбирать у меня здоровье. Но теперь,  опросив тех, кто тогда, вместе со мной сдавал кров, убедился, что инъекция была сделана только мне. А когда поинтересовался, сестра испуганно открещивалась, утверждая, что этого не было. Присутствовавшая при этом Елена Борисовна, отводя глаза, помалкивала, что тоже выглядело странным.  
В среду (29-го) началась череда новых капельниц (№ 6), как было сказано, для улучшения мозгового кровообращения. И два дня, подряд, были сделаны две капельницы, но состояние оставалось неважным, к тому же, уже дала себя знать и застарелая язва двенадцатиперстной кишки, стали мучить боли. 
В пятницу (1-го октября), посетив зам. гл. врача. Попросил, для нормализации состояния, назначить лечение того, что меня беспокоит и дать, практически, первую диету. На бумаге, по моей просьбе,  давно была первая, но в столовой была только общая и для диабетиков. По просьбе, мне её иногда давали, но только второе блюдо без мясного сопровождения – не положено. 
В этот день было много обещаний со стороны администрации, и много слов, сказанных: зав. терапевтическим отделением, представителем урологического отделения, лечащим врачом. И были только таблетки. Но уже во время ужина стало понятно, что всё обещанное было только обещанием. Снова общий стол (фруктовый плов, фрукты – изюм) и стол для диабетиков (фасоль с сосиской, которая мне не положена). Для здорового желудка ужин вполне нормальный, но я, с больным, вынужден был довольствоваться чашкой чая и кусочком хлеба. Начавшую было ныть язву, рискнул успокоить чайной ложкой сметаны, оставшейся от того, что было захвачено из дома, ещё при поступлении, хотя срок её хранения, как указано на перечне у холодильника – 72 часа. Но обошлось без диареи.        
В субботу (2-го октября) поставили вновназначенную капельницу – глюкоза с калием. Подобные препараты были для меня не в новинку, действовали благотворно, но здесь появились странности. Сначала возникла слабая боль в правой части груди. Затем несколько сильнее, в левой части. Хотя раньше подобного никогда не было. Но это ощущение вскоре прошло, и я не стал беспокоиться, ведь ёмкость со смесью была стандартная, со  стандартной этикеткой. А то, что через пробку, при помощи шприца, можно туда добавить, что угодно тогда не подумал.   

Всё прояснилось под утро (воскресенье), когда снова проснулся от кошмара, и началось то же, что было прошлый раз, когда ввели в вену что-то непотребное. А когда в 7 часов утра, при измерении давления сестра попыталась ещё и насильно втолкнуть мне в рот какую-то таблетку, веля её рассосать, понял: это излишне для меня «гостеприимное» заведение следует покинуть и непременно по-английски, иначе несдобровать. Поскольку теперь, после посещения зам. гл. врача, рядом всегда оказывался, откуда-то появившийся, упитанный здоровяк в приличном костюме, всем объяснявший, что он более 30 лет проработал в шахте, а рабочий стаж аж более 50 лет.    
Следует упомянуть ещё об одном немаловажном факте – следствии тайных вливаний. Накануне, в вечернее время, артериальное давление, за всё время пребывания в этом заведении, было 110-100 на 60-50 мм рт. ст. Утром – 127 на 70. А вот после этих вливаний утром, в обоих случаях было – 160 на 90 и не сразу после восстанавливалось!!! А это давление  - к инсульту! И об этом уже нельзя сказать, что вышеизложенное есть фантазии выжившего из ума деда-Тимофея. Сей факт фиксировался документально, если, разумеется, уже нужным образом запись не скорректирована.  

Дома пришел в себя, как и прежде, только поздно вечером. Но потом начались проблемы с частыми острыми болями  в сердце, и тупыми в плече и под лопаткой, с участившимися экстрасистолами. Подобное, неожиданно возникавшее, случалось и раньше («отрыжка» московского наезда). Но, будучи неприятными, всё, же были редки, и с ними я уже научился, как-то  справляться. Теперь боли были чаще, почти постоянно, сильнее и прежними способами никак не поддавались усмирению. Стали опухать и ноги. 
Пошел старик за здоровьем, а получил повестку в иной мир. В общем, правильно, всё соответствует времени. Одних стариков – ради квартир, других – ради денег. У меня нет ни того, ни другого, так за что? 
Оказывается за то, что самостоятельно следовал по пути, который указал в своё время Конфуций: «тот, кто, обращаясь к старому, способен открывать новое, достоин, быть учителем». Не испросив на то разрешения у структуры власть в науке предержащей (точнее, испросил, но тогда она мою просьбу проигнорировала),  самостоятельно взошел на кафедру пропаганды новых знаний. Грешен, каюсь и больше не буду, поскольку такому давлению противостоять я уже не в силах. Да и осталось…, как говаривал один мой сослуживец, на один раз посикать. 
Однако, обидно. Для военного пуля предпочтительней таблетки. И , хотелось бы, чтобы  помянули, как сказал «КОБЗАРЬ»: «…незлым, тихим словом». 












