Платформа A-learning — основа нового поколения СДО

С 19 по 22 ноября студенты, прослушавшие курсы дистанционного обучения (мультимедийные курсы) по программе CAP/CIPA, организованные ЦО «Актив» на портале www.cap-cipa.com, сдавали сессию. В целом, в осенней сессии-2010 по САР приняли участие 52 выпускника, по CIPA — 8. Система дистанционного обучения (сдо), базирующаяся на платформе A-learning, разработанная компанией «Актив ВИД» (IT-подразделением корпорации «Актив»),  прошла очередное испытание сессией. Не без помощи вебинаров...

Оболочка платформы A-learning в очередной раз продемонстрировала свою эффективность и надежность. Данный программный продукт разработан для создания системы дистанционного обучения (сдо) по организации полноценного учебного процесса и управления им, для контроля знаний и учета результатов обучения. Электронное обучение (online обучение) на порталах www.dipifr.com и www.cap-cipa.com, организованное на базе одного и того же программного продукта — системы дистанционного обучения (сдо), построенной на платформе A-learning, прошло испытание уже не одной экзаменационной сессией. На этих порталах студенты успешно усваивают материалы по Финансовому и Управленческому учету, Аудиту, Налогам и Праву, Финансовому менеджменту... 

Ноябрьский выпуск стал рекордным по количеству выпускников и по скорости обучения. Всего лишь за 1,5 месяца один из студентов изучил все 3 дисциплины САР и принял участие в экзаменах по всем предметам первого уровня программы CAP/CIPA. Этот факт в очередной раз доказывает, что курсы дистанционного обучения (мультимедийные курсы) максимально удобны для студентов: есть возможность спланировать свой график в соответствии со своими возможностями и способностями. При этом опытные тьюторы (преподаватели) всегда идут навстречу своим ученикам и при необходимости рецензируют тестовые задания значительно быстрее, давая возможность студенту не терять время, а двигаться дальше в процессе обучения. При этом вебинар (webinar, онлайн семинар), как неотъемлемый элемент учебного процесса, позволяет дистанционно в интерактивном режиме получать знания по самым сложным дисциплинам под руководством опытного тьютора. 

Платформа A-learning — основа нового поколения СДО

По словам специалиста по информационным технологиям компании «Актив ВИД» Алексея Кириченко, при разработке платформы A-learning IT-ишники руководствовались тем, что разработанное ими программное обеспечение должно быть простым в настройке и удобным в использовании для клиентов. 

«Мы создавали продукт с возможностью развернуть платформу на любом хостинге, имеющем легкую расширяемость функционала, масштабируемость, надежность в использовании. Кроме того, стремились создать платформу с SEO-оптимизированной архитектурой», — рассказал Алексей. 

Все эти параметры удалось реализовать на платформе A-learning, которая стала основой нового поколения систем дистанционного обучения (сдо). Данный программный продукт построен на основе клиент-серверной технологии, ядро которой работает как набор web-сервисов, обеспечивающих передачу данных в XML-формате. В целом платформа A-learning представляет собой готовое, универсальное решение для построения курсов дистанционного обучения (мультимедийных курсов) как для учебных заведений, так и для корпоративных клиентов.

Видимо поэтому студенты, обучающиеся на порталах www.dipifr.com и www.cap-cipa.com, успешно усваивают материалы даже по самым сложным темам курса электронного обучения (online обучения).
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