ВОЗМОЖНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДОСТИЖКЕНИЯ ДРЕВНЕЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗЕМЛИ
Гипотеза о существовании в отдаленном прошлом Земли цивилизации, достижения которой сравнимы с достижениями нашего времени существует достаточно давно. Сторонники ее в подтверждение своих взглядов ссылаются, помимо прочего, на свидетельства мифов и легенд, древнеиндийской литературы и трудов некоторых арабских авторов. В них описаны различные летательные объекты (виманы), таинственное сверхмощное оружие (астравидья), магические статуи–стражи, о которых повествует аль-Масуди [1,2]. Последователи различных оккультных школ также признают существование древнейшей высокоразвитой цивилизации, утверждая, что им доступны тайные источники информации о той эпохе [3,4]. Но из чего бы не исходили сторонники обсуждаемой гипотезы, все они согласны в том, что в глубокой древности  человечество уже прожило эпоху высокоразвитой технической культуры. 
Тем не менее, остается совершенно неясным, на чем могли бы базироваться такие успехи некоего народа в отдаленном прошлом. Во-первых, нынешнее состояние цивилизации является  плодом очень длительного развития. Во-вторых, любое более-менее массовое производства технических средств, подобных современным, требует наличия передового промышленного комплекса. И в наше время далеко не все государства могут производить сложную технику самостоятельно.

Но совершенно не обязательно, чтобы древняя высокая цивилизация, которая традиционно связывается с Атлантидой, имела в точности такие же технические достижения, как и наша. История техники показывает, что уже в древности имелось достаточное число разработок, которые могли бы найти практическое применение. Некоторые современные исследования также могут подсказать научно-технические решения, доступные древним. Многие из приписываемых атлантам достижений можно представить себе в виде этих технических средств.
Так наличие строительных машин, позволявших поднимать и перемещать гигантские каменные блоки и объемы земли, легко объяснить широким использованием простых механизмов – блоков, воротов, рычагов, редукторов. Известно ведь, как Архимед с помощью редуктора сдвинул вручную огромный корабль [5]. А древние могли применять и примитивные паровые двигатели. Их можно было создать как на базе эолипила Герона Александрийского, так и на основе насоса Ктезибия. Гипотезу об этом в художественной форме высказал еще известный писатель-фантаст Г. Х. Шах. Экскаватор спроектировал в свое время Леонардо Да Винчи, его конструкция была доступна для техники Античности и Возрождения.

Допустимо предположить, что широкое применение этой техники в Атлантиде было вызвано нежеланием собирать в метрополии массы чужеземных рабов или подневольного автохтонного населения. 

Сторонники существования высокой древней цивилизации, описывая в своих трудах ее достижения, делают значительный упор на транспорт и вооружение [3,4]. 

Достаточно правдоподобно наличие у верхушки общества атлантов «самобеглых колясок», не нуждающихся в гужевой тяге. Их могли приводить в движение и слуги, и паруса и даже простейшие паровые турбинки. Парусные повозки упомянуты  в документах древнего Египта; гораздо позже их строил выдающийся голландский механик С. Стевин [6]. Описание парового автомобиля известно из древних китайских источников [5]. Использование таких повозок облегчало бы наличие в Атлантиде дорог, подобных дорогам Древнего Рима или Древнего Перу, которые, как известно, отличались высоким качеством. 
Но основные перевозки, очевидно, осуществлялись в пределах метрополии по каналам, о которых повествует Платон в своих диалогах. Баржи приводились в движение лошадьми, волами или даже слонами. Такой способ использования внутренних водных путей сохранялся в Европе до XIX в. 
Морские коммерческие плавания также не затрудняли древних, начиная с эпохи бронзового века в Месопотамии и Эгеиде. Строительство гигантских парусно-весельных кораблей не представляет собой ничего необычного для эпохи эллинистических царств и Древнего Рима. Можно предполагать, что и корабелы атлантов достигали такого же уровня. Некоторые легкие суда могли двигаться реактивным способом, выбрасывая пар или горящую нефть. Нет ничего невероятного и в существовании одноместных подводных лодок, которые двигались на крайне малых глубинах погружения и использовались атлантами для скрытных атак вражеского флота. 
Удается придумать и летательные аппараты, которые могли создать в древности. Так известны реконструкции перуанских воздушных шаров [7]. А если предположить, что для управления ими имелись горелки? Существуют свидетельства о возможности создания аппаратов тяжелее воздуха и в условиях невысокого развития технологии. Известно, что в царствование Анны Иоанновны два русских самородка построили такой аппарат. Также имеется сообщение об успешных полетах аппарата Гримальди, современника Людовика XIV. 
Разработки наших дней позволяют даже предложить варианты электростатического летательного аппарата, доступного древним авиаторам. Во-первых, это «летающий ковер» в виде густой сети, в узлах которой вплетено множество вертикальных игл. Взлетает он за счет стекания заряда с острий игл [8]. Во-вторых, имеется проект летающей платформы, в котором винты приводятся во вращение электростатическим отталкиванием от заряженного  статора. Электростатический генератор для заряжания статора в древних летательных аппаратах мог работать на основе трибоэлектрического эффекта и приводиться в движение тем же эолипилом [9].
Легкий материал для изготовления таких аппаратов мог иметься – по сообщению Плиния Старшего в правление римского императора Тиберия некий мастер выплавил алюминий [5]. Вполне допустимо предположить, что и атланты смогли освоить это производство в небольших объемах. 
В области вооружений не будет ничего непонятного, если приписать атлантам знание пороха. Порох позволил бы им создавать ракеты, в том числе и большие, подобные ракетам современных систем залпового огня. Конечно, эти конструкции отличались бы малой дальностью, но стреляли бы ими в плотные порядки войск с близкого расстояния, как то описывает Махабхарата. Так же возможно наличие бомб, снаряженных порохом и нефтью. Метать их могли обычные катапульты. Огненные колеса, упомянутые в древнеиндийском эпосе, можно представить как зажигательные колеса  из осадной техники прошлого [10], которые раскручивали  и выбрасывали во врага из специального станка. Возможно, что этот станок приводился в действие эолипилом.
Некоторые простые виды химического оружия могли быть созданы в очень раннюю эпоху истории. Примитивные огнеметы для греческого огня описаны в античных источниках. Там же упомянуты и способы создания ядовитых дымов [10].

В военном деле могли найти применение и гелиоконцентраторы, подобные созданному Архимедом. Также не невозможными для предполагаемой Атлантиды являются гладкоствольные пороховые пушки, подобные первым образцам европейской артиллерии средних веков. Допустимо предположить, что атланты могли использовать «одноразовые» артиллерийские орудия, делавшие единицы выстрелов за сражение и после выходившие из строя.

Бронированные повозки, подобные предложенному Леонардо Да Винчи танку, с огнеметчиками и арбалетчиками внутри также не будут чем то недостижимым древними.

Можно высказать предположение и о том, чем были магические стражи.  Паровые механизмы могли приводить в движение шагающие андроиды [11], которые двигались  либо по заданному маршруту, либо тайно управляемые хозяином. Эти машины в принципе могли наносить удары оружием тем, кто, приближаясь к ним, задевал рычаги или проволоки.

Средства связи между административными центрами в рассматриваемой древней цивилизации возможно находились в определенных вопросах на уровне Нового времени.  Допустимо считать, что атлантам был доступен  электростатический телеграф, который вполне реализуем, и даже был построен в 1796 году в Испании [12]. Целью его использования была, скорее всего, имитация ясновидения и пророчества перед несведущими людьми. При этом передача сообщений оставалась не видной и не слышной, а оттого была сродни чуду в глазах простого люда, в отличие от сигналов огнями или звуками.
Наличие электростатических генераторов и простой артиллерии позволяло бы атлантам повышать урожай и управлять погодой. Механизмы этого могут быть таковы. Электростатический генератор, приводимый в движение ветром или водой, создавал напряжение в подвешенных над полем проволоках. Это оказывает благотворное действие на вегетацию растений – известно, как быстро зарастают просеки ЛЭП [13]. Также могла применяться электростатическая сепарация семян, которая повышает их всхожесть. 

Управление дождем могло осуществляться за счет ионизации воздуха мощными генераторами, нагруженными на увенчивающие высокие мачты или башни разрядники [13]. Кроме того, известны успешные попытки вызова дождя взрывами или стрельбой из специальных орудий [14], что могли проделывать и в Атлантиде. 

Остается рассказать, как можно было бы создавать негаснущие огни. В книге Я. Лари упомянуты лампы из гнилушек, дающие достаточный для чтения свет. Также известно, что в Древнем Китае умели добывать природный газ и по бамбуковым трубам подводить его в дома. Это же, при наличии природных условий, могли сделать и атланты, по крайней мере, в больших городах, которых было очень немного.
 Если представить, что описанная техника существовала в Атлантиде, то технические силы этого государства оказались бы выше, чем силы древних обществ Востока и Античности.
Причем находят свою реализацию почти все, приписываемые атлантам достижения, за исключением совершенно невероятных, к которым следует отнести космические полеты, открытие лазеров и ядерной энергии. Все это требует гораздо более высокого уровня развития техники, технологии и энергетики, чем это можно допустить для эпохи глубокой древности.

Не нужно предполагать при этом, что сложная техника имела в государстве атлантов широкое распространение. Достаточно давно высказано предположение, что передовая техника принадлежала узкой касте и эксплуатировалась ею в своих групповых интересах [15]. Эту касту традиционно называют магами. Конструкции, технологии и т. п. сохранялись ими в глубокой тайне, что позволяло вселять страх в непосвященных. Этим объясняют исчезновение подобной техники после гибели Атлантиды и привилегированных слоев ее общества. В этом же кроется разъяснение того, почему культура атлантов не оказала влияния на окружающие народы. Также можно предполагать, что каста магов не заботилась о развитии широкого производства на базе технических достижений, что тормозило технический прогресс.
Достоинство предлагаемой картины развития исчезнувшей цивилизации состоит в ее правдоподобности. Тем не менее, она является лишь спекуляцией, которую нельзя подтвердить непреложными доказательствами в виде археологических находок. Но и другие существующие гипотезы о культуре исчезнувшей цивилизации являются во многом умозрительными, не имеющими прямых доказательств. Инженерная составляющая в этих гипотезах зачастую крайне мала. Поэтому и мнение автора по этому вопросу имеет полное право на существование.
Во избежание недоразумений автор считает нужным сообщить, что он не является сторонником оккультного учения о расах и, тем более, не считает допустимым отождествление атлантов с арийцами (высшей расой). Если об этом уместно писать в данной статье, то автор бы полагал, что атланты представляли исчезнувший особый народ, подобно хурритам. Внешность же их напоминала или гуанчей Канарских островов или полинезийских уру-кеу. 
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