С 1 января 2011 года вступил в силу новый налоговый кодекс Украины 2010. Самостоятельно разобраться во всех законодательных нюансах весьма проблематично. 

Изменения в налоговом кодексе Украины комментирует опытный, сертифицированный аудитор-практик Наталья Рыбас на вебинарах, организованных корпорацией «Актив» на портале webinary.biz. 

Первый вебинар этого актуального цикла, состоявшийся 27 декабря 2010 года, собрал 69 участников. Это был вебинар-вступление в тему, где рассматривались основные положения и понятия нового налогового кодекса Украины 2010 года. 

Во втором вебинаре, проходившем 26 января 2011 года, участвовали уже 120 человек. Учитывая большой объем информации, который не успели обсудить на этом вебинаре (обсуждали изменения в налоговом кодексе Украины по Подоходному налогу), корпорация "Актив" дополнительно организовала вебинар-круглый стол по этой теме 11 февраля. 

Интерактивное обсуждение налогового кодекса Украины продолжается. Новый налоговый кодекс Украины 2010 в ближайшие время будет рассмотрен на вебинарах 25 февраля (по теме "Налоговый кодекс. Прочие налоги") и 25 марта ("Налоговый кодекс. Прибыль"). Следите за расписанием и присоединяйтесь! Мы внимательно отслеживаем изменения в законодательной базе и оперативно организовываем разъясняющие вебинары.

Комфортное обсуждение налогового кодекса Украины 

Для занятых специалистов, которые не могут разъезжать по очным мероприятиям такого   рода по разным городам, вебинар – очень удобный и эффективный способ получить необходимую информацию. Находясь в привычных условиях, дома или в офисе, у монитора своего компьютера, каждый слушатель вебинара может не только получить новые знания про Налоговый кодекс Украины 2010 года, но и лично, в режиме реального времени пообщаться с ведущим. Формат вебинара дает возможность каждому участнику задать уточняющий вопрос, высказать свое мнение по теме (в чате или попросив у ведущего микрофон), не стесняясь реакции окружающих. 

К слову, гости вебинаров, на которых обсуждается новый налоговый кодекс Украины 2010 вели себя очень активно. Их интересовали особенности заполнения налоговой накладной и ведение реестра по новой форме, которую утвердил Налоговый кодекс Украины 2010 года; можно ли частному предпринимателю занимать должность на предприятии в качестве сотрудника; имеет ли право частный предприниматель на едином налоге быть плательщиком НДС и др. Вопросов поступило очень много, поэтому ведущей вебинара приходилось продолжать обсуждение налогового кодекса Украины посредством электронной почты. Зато ни один вопрос не остался без ответа. 

Кстати, помимо уже существующих и эффективно действующих порталов (http://aktivcorp.com/, http://webinary.biz, http://cap-cipa.com, dipifr.com.new), корпорация «Актив» открыла свое виртуальное представительство и в столь популярных сегодня социальных сетях. Например, «ВКонтакте» создана группа "Бухгалтерский клуб" — украинское сообщество профессионалов в сфере бухгалтерского и управленческого учета, для членов которого регулярно проводятся онлайн-семинары по актуальным темам. 

Новый налоговый кодекс Украины 2010 содержит еще много неясностей и вопросов. Присоединяйтесь и вы к группе «Бухгалтерский клуб» и будете в курсе реальных и виртуальных встреч, круглых столов, вебинаров и других дискуссионных и образовательных мероприятий. 

