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Вся современная научно-техническая и социально-культурная база нашей земной цивилизации своим появлением на свет обязана естественному природному свойству – ощущению. Именно оно породило разум. Развило науку, религию, и искусство. И усиленно ищет ответы на проблемные нерешённые вопросы сегодняшнего дня. 

В данной статье я хочу прикоснуться к одной очень не простой проблеме естествознания – поиску РЕАЛЬНОГО ЕСТЕСТВА нематериальной основности. Тем более что в багаже моих жизненных судьбоносных происшествий был исключительно важный переломный момент – пребывание в состоянии между жизнью и смертью. Хотя, может быть, это было что-либо и иное. Дать здесь однозначное заверение – у меня нет достаточных оснований.  
Не открывая здесь всех невероятных подробностей почти 30-ти летней давности, сообщу лишь о том, что судьба преподнесла мне непростое испытание – длительное пребывание в лесах горного Алтая. Как говорят – заблудился в трёх соснах. И, тем не менее, этот случай почти не закончился реальной трагедией. Могу теперь лишь подтвердить (положа руку на сердце), что очень отчётливо, феерически радостно, «пребывал» в том самом летящим туннеле, в конце которого сверкал яркий сияющий МИР.  
И запомнилось лишь одно ясное желание: «О БОЖЕ, КАК ЖЕ МНЕ В СОЗНАНИИ «УВИДЕТЬ» ТЕБЯ – УЗНАТЬ ПРАВЕДНОСТЬ СВОЕГО ПУТИ К ИСТИНЕ». А дальше – память не открывает ничего особенного. Возвращение, лечение, дальнейшая работа. Но за все последующие годы в подсознательном воображении возникали и возникают отрывочные видения… «не из мира сего», особенно на стыке сна в редкие бессонные ночи. Появилась стойкая цель и приятное смысловое содержание дальнейшего жизненного пути. Я с детства увлекался техникой, любил книге о природе, стремился понять и осмыслить единое в её огромном многообразии. Но теперь, к старости, появилось особое смысловое направление всего житейского судьбоносного каламбура – познание ПРИРОДНЫХ ПЕРВОНАЧАЛ. 

Да, я не профессиональный Учёный, увешанный степенями и премиями. Хотя в своё время окончил физмат КазГУ. Но с любым профи могу поговорить на равных. Моя профессия – радиотехническая и телефонная связь. Зона особой увлечённости – биология. Но имеет ли это особое значение, если получал 
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знания, особо не напрягаясь. И не поделиться ими на склоне лет…
«Что ТЫ ЧЕЛОВЕК там бормочешь? Не видишь, Я отдыхаю».
Где же это я? Вот, только что, хотел поделиться мыслями о своём понимании идейного природного основания…

«И мысли-то спрятать не умеешь. Да что ВЫ вообще умеете, ЛЮДИ? Читаете друг другу СКАЗКИ каждый день, ОДНА невероятнее ДРУГОЙ. На кой шут МНЕ такой «ОГОРОД»? 

О боже! Не может быть! Уснул должно быть за работой. Зрячий же только на один глаз. Как Кутузов. Да и грипп этот, как третий день привязался. Вот, наверное, и…

«Глюки, думаешь? А напрасно. Хотел же повидать вечного ДЕДУШКУ. Или передумал? Кутузов ты наш. Поскромнее надо быть. Я и то, не каждый век принимаю посетителей в ВАШЕМ образном обличии. Ну, выкладывай, зачем пожаловал?»
Простите, бога ради… ой, нет, ради… не знаю кого. Вы… ВЫ… прав…да – ОН?! Быть такого не может! Я, что, до такой степени… Но ведь чувствую, что не сплю. Чувствую…
«О-о-о… Трудней-то всего не ВАМ смертным, а МНЕ безгрешному. Давай без лишних эмоций. Дома будешь всё переваривать. Говорю же – у меня мало времени. Была бы вечность хороша, да ВАС грешных – без меры. Твои ВОПРОСЫ известны и велики. Так что помолчи – быстрей управимся». 

Да, ну, как, же… всё ЭТО? ...
«Говорю же, помолчи!!! О чём не скажу – потом и спросишь, если умом слаб. А поймёшь – хвала! Не зря РАЗУМ расплодился.

С СЕБЯ, конечно, начать надо, а то будете в ВАШЕЙ МАНУФАКТУРЕ копаться – «Где тут БОГ? Где тут БОГ? – Что-то не видно!». Да и ИМЕНА возьму так, чтобы в разумность ТВОЮ вместились. Сейчас вот щёлкну пальчиком, и пропадёт в твоём ощущении вся грешная МАТЕРИЯ. …Ох, уж очень не нравится МНЕ эта ТРЯПКА. Так и норовит прибрать к рукам ТО, где сама квартирует. И без НЕЁ – ни туда, ни сюда! Останусь-то ОДИН! А по чести – и МНЕ не в силу в сторонку ЕЁ сдвинуть, не получится БЕСКОНЕЧНОЕ из БЕСКОНЕЧНОГО удалить. Видно и у МЕНЯ судьба имеется. 

Посмотри кругом, что-нибудь видишь? Знаю, знаю, скажешь – в полной темноте, что тут разглядишь? Но не сетуй – МАТЕРИЯ ТВОЯ вся на месте, хотя и не нащупаешь – зуб даю! Это… у МЕНЯ забавы такие. Приятно когда ЧЕЛОВЕКИ говорят, что Я все ТРЯПКИ создал. И ЕГО в том числе. Только разойтись в разные стороны – возможности у нас нет. Так что слушай ГЛАВНОЕ.
Я – ПРОТЯЖНОСТЬ, сам ПРОСТОР, царь-слуга Я ПУСТОТЫ. ТЫ же – ОБРАЗНОСТЬ движений. ВСЁ – во МНЕ! Сам Я – во ВСЁМ! БОГ – един! Полно лишь… мнений!   
Молчи, молчи! Знаю – думаешь на дворе не 17-й век. Но и в 21-м ВЫ, ЧЕЛОВЕКИ, так ничего и не поняли. Как МИР устроен? Который, кстати, и безначален и бесконечен. Сами бы подумали, – какая нужда МНЕ хлопоты СЕБЕ создавать? Ломать ВСЁ, да заново ВСЁ строить – смысла-то нет! Бездонной НОВОСТЬ не бывает! Кроме как рвать да обновлять ТРЯПКИ, да их полочки размерные чинить, – ничего на УМ божий МНЕ не приходит. Чем же заняться в рабочие дни? Не размножать же ПУСТОЕ в ПУСТОМ? И… что бы нигде никаких движений! Ни-ни! Небольшой относительный шажок – и всё! – натурная ТРЯПКА, то бишь МАТЕРИЯ, по-вашему. Но и без ДВИЖЕНИЯ ДВИЖЕНИЙ – жить вечно… скучно. Кому же Я тогда ЛЮБОВЬ подам? 
Но и терпеть в СЕБЕ этот ВАШ тряпочный запашок бесконечную вечность – не к лицу БОГУ. Вот Я и нашёл СЕБЕ забаву – ВСЁ строить и разрушать… ОДНОВРЕМЕННО! А чтобы ВАС с толку свести, – ВСЁ и ВСЯ, что есть тряпочного у МЕНЯ, (в МОЁМ бесконечном гардеробе), разложил по размерным полочкам, УРОВНЯМ, по-вашему. На одном – рушу потихоньку, а в другом размере –  соединяю. На каждом крепком ЭТАЖЕ – своя РАЗУМНОСТЬ появляется. Пока разберётся ОНА грешная «что, да как?», поделит меж собой все ценные ТРЯПКИ – и помирать на этом масштабе время ЕЁ пришло.  Но, а так как каждый РАЗУМ мыслит себя ПУПОМ ВСЕГО – оттого и думает, что есть НАЧАЛО ВСЕМУ, и есть ВСЕМУ КОНЕЦ, в том числе и МИРОЗДАНИЮ, называя ЕГО Вселенной. Не видимое глазами – разумом не ощущает. Вот и плодит сказку за сказкой, о каком-то начале ВСЕХ ВРЕМЁН и неизбежном КОНЦЕ ВСЕГО. А про МЕНЯ – кровавые войны начинаются. И деться МНЕ некуда.
Живу-то Я не в отдельных КВАРТИРАХ да ЭТАЖАХ. Это ВАША судьба – размер иметь. МНЕ же, в СВОЕЙ бездонности – без разницы, лишь бы ЛЮБВИ МОЕЙ БЕСКОНЕЧНОСТЬ делилась равноправно. ПРОСТОР для КАЖДОГО – разве не ЛЮБОВЬ МОЯ?!!! ПРОТЯЖНОСТЬ чувствуете, а не ведаете о неразлучности от МЕНЯ. Я же – самое дорогое БЛАГО, не отнимаемое МНОЙ. Это ВЫ друг друга за грехи ВАШИ – МНОЙ ограничиваете.  
И смотрю Я, что есть, это ВСЁ и ВСЯ. Вижу только ТРЯПКИ. Среди ТРЯПОК – Я. 

Может быть, от СКУКИ, или от ЗАБОТ – в каждой ВАШЕЙ ЖИЗНИ есть МОЙ поворот.

Короче, скоро поэтом стану. Почему стану, нет, есть уже. Всё ВАШЕ – всегда во МНЕ. И Я – ПРИЧИНА ВАШЕГО ВСЕГО. Не будь МЕНЯ – и ТРЯПКАМ бы каюк! ДВИЖЕНИЕ ДВИЖЕНЬЯ – вот где трюк! Да, хороша КАРТИНА:  ПРОТЯЖЁННОСТЬ – ТРЯПОЧНАЯ мера, а ПРОТЯЖНОСТЬ – место «КОРОБЛЯ». А, по сути, в СУТИ – это Я! Но ИМЯ МОЁ – «ПРОТЯЖНОСТЬ», а не «ПРОТЯЖЁННОСТЬ», хотя, ВАМ, людям, что в лоб, что по лбу – всё едино! Сам Я – истинный ПРОСТОР, что породить – не мыслимо никак! Что уничтожить невозможно в мыслях, не говоря о способе каком. Не возвышая ИМЕНИ, скажу – в протяжности без меры протяжённость, хотя и метром щупает себя, не ведая величья ПУСТОТЫ.  
ДА, ПУСТОТЫ!!! Чья ТАЙНА – тайна ТАИН! Не БЫТЬ везде – ОНА не в состоянии! И Я ЕЁ хранитель ВЕЧНЫХ ДЛИН, а за одно и родственник ДВИЖЕНЬЯ. ДВИЖЕНИЯ, – ДВИЖЕНИЯ, – ДВИЖЕНИЯ, – … которому – «ВСЯ» БЕСКОНЕЧНОСТЬ – мало! В любой объём пролезет без труда. Где нет ЕГО – вот там… и ПУСТОТА.

Я ж есть везде! Вместилище ВСЕГО. МАТЕРИЯ – не мать МНЕ и не дочь. «… Движение движений…» – ЕЁ роль – предметный ОБРАЗ выразить СЕБЯ – начальное НАЧАЛО бытия. 
Я – главный «ОН». «ОНА» живёт во мне. Движенье выявляет НАС двоих, хотя само является НИЧЕМ, пока не сложимся одним ЕДИНСТВОМ. ОНА – шумит! А Я – словесно нем. 

И, вроде бы, понять не мудрено… Разумностью, ВАМ, не осилить РАЗУМ, пока не осознаете МЕНЯ. И повторюсь – МНЕ тяжелей всего! Любовью наделять иных злодеев… «бесгрешников» мучительно любить. И СЫНА на алтарь вины положить. Безропотно и праведно служить… и ВСЕМ, без всяких пут, СВОБОДУ множить.
Ну, что ж. Живой ТЫ там ещё?».
Живой… 

«Второй вопрос, конечно же, о СЫНЕ. Не в качестве МОЁМ ЕГО стезя. ОН, как и Я – единое НАЧАЛО в духовном обороте всех НАЧАЛ. Источник ОН и сток всех изменений. В размерных этажах – одно ЛИЦО в кружении порядковых кружений. Причинное МАТЕРИИ ЯЙЦО. 
МОЙ СЫН един – воплоти всех НАЧАЛ. ОН – следствие протяжной МОЕЙ сути, единственной ПРИЧИНЫ без причин, безобразной прообразности ДЛИН. ОН – беспредельный ЛОГОС простоты, всех ИМЕНИН причинное НАЧАЛО.  
…Проказник ДУХ – ВСЕМУ ЕГО ЛЮБОВЬ – без следственная тайна Воскресенья – единое творящие ДВИЖЕНЬЕ. У ДУХА нет… ни смерти, ни рождения. 
МОЙ СЫН – ОСНОВА всех ВАШИХ структур. ЕДИНЫЙ ПРИНЦИП! – ПРИНЦ структурной ПЛОТИ. ИСТОЧНИК ДУХА всех мирских глубин. И поглотитель ДУХА в обороте. 

Любой РАЗМЕР имеет два КРЫЛА, раскинутых от точки в поднебесье. МИКРОМИРЫ – ДУХОВНОЕ полесье, а в КОСМОСЕ – МАТЕРИЯ взросла. У каждого РАЗМЕРА своя ГРАНЬ! Там и разводят ТРЯПКИ с ДУХОМ брань. А не поймут, своей одной породы. СЫН-то… один у ДЕДУШКИ-природы. 

Сие – основы праведных НАЧАЛ. Есть ПУСТОТА. ЕЁ – Я представляю. Я ИМЕНЕМ своим ВСЁ сохраняю. И это ВСЁ – ДУХОВНЫХ дел почин. Порядок сохраняет – БОГА СЫН. 
Немыслимо ДВИЖЕНЬЕ без ПРОСТОРА! Пустого ДУХА в МИРЕ не сыскать. Завидую, что может ОН летать и воплощать все образы формаций. Оказывать услуги без квитанций. Конкретно доносить МОЮ ЛЮБОВЬ до каждого мельчайшего кусочка. В приёмо-передатчики играть. Полями растворяться в Мироздании. И даже, даже, даже… рисовать. Взгляни же на ПРИРОДУ – дух захватит! …Молчишь?».
Мне осознать всё ЭТО – жизни хватит?
«И ЭТО – ВСЁ! ДРУГОГО МИРА… НЕТ! Как не было, и нет ВСЕМУ начала. Сегодня рассказал ТЕБЕ не мало. ПРОСТОР умеет, всё же, мыслить вслух. Лишь бы ТВОЙ разум, был, не слеп, не глух. 
А ВЕЧНОСТЬ открывает карты просто».
Как же понять ВСЕЛЕННУЮ… без роста?!
«ЕДИНСТВЕННОЕ – может быть ТАКИМ! Как вечное деление на части. ОНО уже заложено в причастье. И не дано, как минимум, ДВОИМ. В ЕДИНСТВЕННОМ не сыщешь отношений. Объёма не построишь в нём самом. Смешно искать движение движений, не в переносном смысле, а в прямом. Чтоб вылепить ДВИЖЕНЬЕ, нужна ТРЯПКА, а это – уже повесть на ДВОИХ. И здесь бессилен будет БОГА стих. Я – бесконечность… МЕСТА для ПОРЯДКА.
Без внешних стен и наше МИРОЗДАНЬЕ. Наполнено ДВИЖЕНИЕМ всегда на каждой существующей СТУПЕНЬКЕ. А БЕСКОНЕЧНОСТЬ – БЛАГО!!! – не беда. ЕЁ нельзя за девять дней построить, как БРАК-СОЮЗ после согласья «ДА». Само собой ОНО не распадётся. И КИРПИЧИ не сгинут в ПУСТОТУ. Кто уничтожить ВЕЧНОЕ возьмется, или создать из праха КРАСОТУ? 

Недолговечно в МИРЕ только ТЕЛО, как целое из целостных частей. Делению на части… нет предела! И не поймать за хвост ЦЕПОЧКИ сей. Невидимое в глубине ДВИЖЕНЬЕ приписывают к делу БОЖЬИХ рук. И все ЕГО явления вокруг! И МИРА изначальное творенье! И БОГ-ПРОСТОР как лошадь тянет плуг.   …И ВАМ не стыдно так себя вести? Имея от МЕНЯ грехов прощенье. 

Хотя… Я должен САМ СВОЙ крест нести. И ощущать на шее его тренье. Безропотно служить и быть везде. Во всякой ТВАРИ изливаться мёдом. Молиться о спасенье всем ПРИХОДОМ. Не расслабляясь быть всегда в узде. Тянуть, тянуть, тянуть, …к СВЯТОЙ ЕДЕ – К ИСТОЧНИКУ нерукотворных ЗНАНИЙ.
 ПРОСТРАНСТВО – две первичности в одном – ДВИЖЕНИЕ повенчано с ПРОСТОРОМ. И в каждой части этот общий ДОМ соединён с другими КОРРИДОРОМ. ДВИЖЕНИЕ-ПАУК сплетает СЕТЬ из паутинок собственных движений. Подобное в подобном строит КЛЕТЬ в бесчисленном союзе поколений. …Так в МОЁМ ЦАРСТВЕ вечной ПУСТОТЫ и пребываем в МЕСТЕ – Я и ТЫ.

ТЫ – из частей, структурен – нет конца! А Я – ВСЕМУ ОСНОВА – без лица. ДВИЖЕНЬЕ-ПЛОТЬ – как НАМ именовать? …«МАТЕРИЯ» – всё, что доступно взору. Безмерный «ДУХ» – где части не видать. …Хоть разделяйся САМ, ей богу, впору…   И ПЛОТЬ, и ДУХ, – в подобии одном. В бездонных кладовых – одно НАЧАЛО. А чтобы ПЛОТЬ ДУХОВНОСТЬЮ дышала – средь ВЕЛИКАНОВ пролетает ГНОМ.
Без устали работает СТАНОК – МАТЕРИЯ плодит себя и рушит. ПРОГРАММА-ПРИНЦИП – это МОЙ СЫНОК. Круговоротный ДУХ у СВЯЗИ служит. При деле ВСЕ! Какая КРАСОТА! МИРЫ – в МИРАХ! Размерам нет начала! БОГ не творил ВСЁ с чистого листа – мелодия ЛЮБВИ всегда звучала. И нет такой НАУКИ – «МИР ТВОРИТЬ». ОН есть – как ЕСТЬ! – и будет первозданно! …КВАРТИРЫ – можно, новые, дарить. Иль предъявить ПРЕТЕНЗИИ незвано. 
Но если ВЫ единство БОЖЕСТВА разложите на составные доли, введёте категории родства, всем «БОЖЕСТВАМ» определите роли, то грош цена разумности ТАКОЙ. Идите в СВОИ тёмные пещеры! И лишь во сне приснится вам ПОКОЙ, и высший ПРИНЦИП всей ДУХОВНОЙ меры. 
Пожалуй, всё. Вопросы ещё есть?». 
Спасибо, нет. На жизнь – слишком много…

«Тогда прощай. Служи. Имею честь. Вся впереди у ВАС ещё ДОРОГА. А Я опять – в обличии своём (не наделён ПРОСТОР изображением) в каждом ЕДИНОМ – будем как вдвоём питать друг друга праведным терпеньем». 
*               *               *

Помолчать бы, пару-тройку лет… Но летит, летит оно, наше земное время. Не успеешь чихнуть – и пенсия на пороге. А там уж – как бог пошлёт. Хоть и думаем мы, что всё происходит случайным образом, но с годами понимаем судьбоносную определённость всего. 

Конечно же, вышеизложенная постановка не относится ни к реальности, ни к внутреннему видению изменённого сознания. Это всего лишь театральный художественный приём, с целью раскрытия своего понимания идеальной сущности. В истории культуры подобное встречается очень часто, и я надеюсь, что не оскорбил ни Бога, не верующего человека. Тем более, любая молитва – это и есть разговор с Богом, а услышите вы его внутри себя или нет – одному Богу известно.   
И кто вообще разберёт – где сон, а где явь наших ощущений. Вечная игра Разума с разумностью. И даже бесконечность не так волнует как всепроникающая дуальность всей жизни, всей необъятной Природы и всего великого Мироздания. И начинаешь понимать, что не только ДВИЖЕНИЕ не может существовать без ПУСТОТЫ (где ПРОТЯЖНОСТЬ – единственное её выражение), но и сама ПУСТОТА невыразима без ДВИЖЕНИЯ. А всё остальное… – вторично.
Если задать себе один очень простой вопрос: «что в нашей жизни не является материей, (то есть не обладает свойством объективного относительного движения), и при этом находится везде и всегда, не зависимо не от каких состояний всего Мироздания?». Ответ очевиден даже ребёнку – это ТО, что мы называем ПРОТЯЖНОСТЬЮ. Это ТО, что нельзя ни создать, ни уничтожить! И это ТО, что (имея только одно метафизическое выражение) не быть (или измениться)… не в состоянии. (Если словами возможно так выразиться). 
Сама ПРОТЯЖНОСТЬ (не ограниченный нигде ПРОСТОР) не относится к физической Природе, так как последняя сама обязана ЕЙ своим существованием. Основой Природы является ДВИЖЕНИЕ (с этим не поспоришь!). А любое движение немыслимо вне протяжённости своего пути, и конкретного предметного объёма, что собственно и перемещается. Оставляя пока природу самой материи за скобками, с полной очевидной разумностью можно говорить о реальности первичной МИРОВОЙ ОСНОВЫ – дуальности ДВИЖЕНИЯ и феномена беспредельной ПРОТЯЖНОСТИ. И этот убедительный фактор укрепляет нашу уверенность в том, что общая ВСЕЛЕННАЯ бесконечна в пространстве и не имеет временного ограничения. Это значит, что ОНА никогда не рождалась (тем более создавалась) и никогда не исчезнет как СОЮЗ ВСЕГО.

Никогда не исчезнет и СОЮЗ ДВИЖЕНИЯ И ПРОСТОРА, то есть Союз материального и идеального, как взаимно обусловленные первичные категории. И здесь, современные Наука и Религия, должны… совместно навести разумный порядок, и помогать в поступательном развитии друг друга. Зародится новая Культура познания и общения, появятся крепкие общечеловеческие ценности, новое мышление (не навязанное кем-то сверху), новая цивилизация, новый счастливый Человек. 
И этот великий ПУТЬ в каждом отдельном сознании должен начинаться с простого осмысления великих МИРОВЫХ НАЧАЛ. Я не уверен, что найдётся здравомыслящий учёный или религиозный деятель, который найдёт иные (более общие и важные) ОСНОВЫ, чем ДВИЖЕНИЕ И ПРОТЯЖНОСТЬ и, тем более, найдёт единую исходную ПРИЧИНУ их объективной данности. Эти две категории реальности не могут не уничтожить, не создать друг друга. Они воистину, в своей единой выразительности – ПРОСТРАНСТВО – являются начальным фундаментом Мироздания. 
Осмысливая категорию ДВИЖЕНИЕ, как относительное перемещение объективного конечного объёма (кусочка пространства), и наблюдая факты его характерного поведения и вида, (образа), мы приходим к пониманию наличия какой-то естественной ОСНОВЫ во всех разнообразных объектах наблюдаемой Природы, то есть к понятию – МАТЕРИИ. Но при внимательном рассмотрении любого ОБЪЕКТА (планеты, камня, атома, частицы, …) мы обнаруживаем одно и тоже – его составной структурный характер. И любой целостный объект являет собой собрание отдельных частей, так или иначе действующих друг на друга на каком-либо расстоянии. Порой, эти промежуточные расстояния (особенно в фундаментальных системах) значительно превышают размеры самих частей. И этот принцип наблюдается повсеместно.

В общей динамике мы наблюдаем целое, как движение частей в некотором объёме. Но и сами части (как целое на своём уровне) проявляют нам туже самую картину. И углубляясь в глубины микромира, (пока), мы нигде не встретили иное структурно-динамическое качество. И встаёт законный вопрос: «где же сама МАТЕРИЯ?». И вообще – существует ли так называемое «вещество», как выразительность объектов, не имеющих внутреннего движения? Наука пока не знает ответа на этот фундаментальный вопрос. И поэтому (в этом не проявленном ПОЛЕ) дружно проросли самые разнообразные предположения, вымыслы, а порой и откровенные глупости. Все эти «растения» мы называем мировоззренческими гипотезами, хотя многие помпезные авторы спешат именовать свои труды единственно верными ТЕОРИЯМИ. Но для нас это пока не важно.

Мы исходим из убеждения, что в бесконечном мире (в его самых-самых структурных основаниях) непременно должно быть нечто простое, но несущее в себе те же самые структурные и динамические принципы, которые мы наблюдаем во всех естественных системах. Проще говоря, на каждом Уровне (этаже) Мироздания должны быть (в качестве основы) множества одинаковых объектов конкретного элементарного плана. И во всей Вселенной все они должны быть подобны, и различаться только собственным относительным размером. И такой единый ПРИНЦИП ПОСТРОЕНИЯ структурно-динамического каркаса основополагающих Элементов – должен существовать.

Современное развитие Науки и Религии признает реальную возможность существования данного ЕДИНОГО ПРИНЦИПА структурно-динамической организации естественных природных  систем. Но это означает только одно, что совершенно любой предмет, вещь, любая система (в своём конечном структурном дроблении) приходят к одному и тому же принципиальному устройству, которое при дальнейшем делении не изменяет этого структурно-динамического плана. И тогда, всё многообразие Природы является производными формами единого схематичного НАЧАЛА. А в иерархии уровневой систематики (непременно) есть основополагающая последовательность масштабных УРОВНЕЙ, из множества таких однообразных ЭЛЕМЕНТОВ. Частью такой последовательности может быть известный нам Уровневый ряд – … , галактики, звёзды, атомы, эфир, гравитоны, … и так далее.  
Ценным идейным началом нашего рассуждения, являются не детали (которые ждут своего исследования), а ОБЩИЕ концептуальные положения. И в этом общем глобальном плане мы видим, прежде всего, задатки общего вселенского ПОРЯДКА, в основании которого и лежит единый ПРИНЦИП ОРГАНИЗАЦИИ материальных систем, образом бесконечной Уровневой вложенности и беспредельной делимости. И естественно, принципиальная СХЕМА не может быть самим устройством, а потому не наделена материальным содержанием. А поскольку данный ПРИНЦИП исключительно важен, является основным в нашем мироощущении ВСЕГО, то он не может быть причинно не связан с дуализмом ДВИЖЕНИЯ И ПРОТЯЖНОСТИ. 
Потому, принципиальность данной СХЕМЫ, её геометрия и динамика должны строиться на самых первичных качествах заключённого в ОБЪЁМ ДВИЖЕНИЯ. И так, чтобы его любая структурная часть была подобна как общему целому, так и любой иной части. Такая структура  создана и называется «ПЛАЗАРНОЙ». Само наличие ограничения ОБЪЁМА порождает и сам динамический вид ДВИЖЕНИЯ – вращательную иерархию системных частей. И здесь сам этот вид  движения приобретает статус фундаментального. А объём – сфероподобную форму. По этой же самой причине внутренняя структурная геометрия расположения частей строится на основе простых геометрических принципов плотных пространственных упаковок. И этот немудреный структурно-динамический ПОРЯДОК и закладывает принципиальные ОСНОВЫ элементарности.
Таким немудреным образом ИДЕАЛЬНОЕ проявляется в МАТЕРИАЛЬНОМ. Фактическое наличие бесконечной объёмной протяжности (скажем короче – БОГА), непосредственно строит весь структурно-динамический МИР по конкретному ПЛАНУ, повторяя его на каждом Уровне Мироздания. И это – следствие конструкции самого «ТЕЛА» БОГА. Само это «тело» – БЕСКОНЕЧНОСТЬ ПРОСТОРА требует СИСТЕМНОСТИ в явлении ДВИЖЕНИЯ, то есть является законодательством в СТРУКТУРНОЙ ИЕРАРХИИ. И уже в этом заложено явление ДИСКРЕТНОСТИ. Любая бесконечность, в силу своего качественного ВИДА, может быть только дискретна. А это лишний раз говорит о том, что материальное не отделимо от идеального, и эти ОСНОВЫ не могут существовать по отдельности. 
Далее, наличие в бесконечном ПРОСТРАНСТВЕ системной иерархии преподносит нам феномен, который мы именуем ОБЪЕКТОМ. И здесь мы сталкиваемся с конечными ОБЪЁМАМИ. Таким образом, бесконечное не может существовать без наличия в его «теле» множества конечных объёмов, распределённых дискретным образом. А так как любое конечное материально, то есть проявляет (и собственно является) порядковой единицей ДВИЖЕНИЯ структурных частей в целом, то сама ЗАМКНУТОСТЬ объёма порождает вращательную иерархию системных частей, о чём мы уже упоминали выше. 
Поэтому, окружающая вся Природа, весь её ВНЕШНИЙ ВИД имеет вполне конкретное ПРИЧИННОЕ НАЧАЛО – БЕСКОНЕЧНОСТЬ ПРОСТРАНСТВА, где основную партию играют ПРОТЯЖНОСТЬ И ДВИЖЕНИЕ. 

Если теперь соединить в одну картину реалии БЕСКОНЕЧНОСТИ ПРОСТОРА, беспредельности деления, всеобщности СТРУКТУРЫ и ДВИЖЕНИЯ, на основе единого организационного ПРИНЦИПА, то мы получим МИРОЗДАНИЕ устроенное очень простым натуральным образом, который будет напоминать нам известную игрушку. Естественно, «матрёшечная вложенность» не является конкретной реальной моделью, а лишь напоминает сам бесконечный уровневый принцип, когда большое строится из малого так, что изначальные системы остаются подобными друг другу. Здесь очень важно выделить главный акцент устройства МИРА – его бесконечную иерархическую продолжительность из Микромиров в Космос.
Нет нужды здесь конкретизировать все особенности этой бесконечной «ДОРОГИ». Ясно и понятно главное, что ОНА слагается из различных по РАЗМЕРУ Миров (вселенных местного значения). Простым примером может служить картина двух («рядом» расположенных) Уровней – это атомно-молекулярный и звёздный миры. Они абсолютно подобны друг другу! И таких подобных Миров в общей Вселенной – числа нет! Конечно, в промежутках между этими Мирами есть уровневые организации иной структурности – молекулы, вирусы, клетки, органы, человек, общество, – но принципы их системного построения отличны от построения звёздных и атомных систем. Это факт!
Уровень нашего родного Мира (атомный) имеет свою элементарную структурно-динамическую ОСНОВУ – нуклон. Почти вся материя нашего Мира сосредоточена внутри этих основополагающих (для нас) частиц. Но мы не будем и здесь вдаваться в детали. Главное то, что по обе размерные стороны от нас простираются Миры иных порядков, иных Уровней. И все они – ничуть не хуже нашего Мира. Разница – только в относительных размерах! 
Если теперь принять эту проектную МОДЕЛЬ в качестве правдоподобной и действительно реальной, то встаёт главный вопрос: «какие Уровни считать материальными, а какие нет?». И это – не праздный вопрос. Он напрямую связан со всей нашей научной и религиозной философией. В нашей пионерской жизни мы чётко разделили духовную и телесную составляющие общей наблюдаемой нами Природы. Как же здесь быть? Где (на каком размере) заканчивается ПЛОТЬ и начинается ДУХовный Мир? 

Ни ПЛОТЬ, ни ДУХ нельзя лишить главного их свойства – ДВИЖЕНИЯ. Нельзя отлучить от них и свойство обладать размерностью как таковой, так как любое движение связано с размерной конкретикой. И как бы мы не конструировали здесь духовную ипостась Природы, мы не сможем лишить конкретную Духовность конкретики размерного плана.  

Поэтому МАТЕРИАЛЬНОЕ и ДУХОВНОЕ едино в своём принципиальном устройстве и имеют глубокое коренное сродство. А их фактическое разделение – это проблема не Природы, а культурологическая проблема Человека. Мы же материей называем, прежде всего, то, что видим глазами, а душу, духовный мир интуитивно связываем с тонким невидимым миром, не понимая и не зная, как он в принципе устроен. Хотя мы и нашли много биологических и приборных способов уловить его реальное действие. А это и есть доказательство его принципиальной схожести с материальным действием. И что-то сочинять и выдумывать здесь иное (в угоду своему субъективному воспитанию) совершенно беспочвенно. 
А раз это проблема Человека, а не Природы, то мы и должны договориться между собой по вопросу размерного разграничения материального и духовного Миров. Если большой Космос мы просматриваем (грубо говоря) на 40-к десятичных порядков от размера нуклона, (и всё это называем Материей), то и в Микромире материальность может «закончится» для нас на таком же (примерно) «расстоянии» от нуклона. Вероятно, этот размер и присущ таким неуловимым частицам как гравитон. Всё что «глубже» его – для нас уже «тёмный лес» – мир духовного естества. И в этом реальном «лесу» скрывается безграничное море информации и энергии. Но в любом случае, это, конечно, дело не теоретической физики, а культуры и философии. 
В плане такого подхода исчезают и принципиальные разногласия между идеалистической и материалистической точкой зрения по вопросу приоритетности и первичности в мироустройстве. Сама БОЖЕСТВЕННАЯ СУЩНОСТЬ не связана с процессом ДВИЖЕНИЯ. ОНА являет собой дуальную грань ОСНОВНОСТИ ВСЕГО. ОНА – бесконечное МЕСТО ВСЕГО, что причинно и являет саму возможность любого БЫТИЯ, являет единый основополагающий ПРИНЦИП организации ВСЕГО. 
Но и без наличия процессного ДВИЖЕНИЯ исчезает сам БОЖЕСТВЕННЫЙ СМЫСЛ, что справедливо и в обратном порядке. Понятие и принятие ЭТОГО ФАКТА приведёт к миру и ладу между адептами различных мировоззренческих взглядов. Позволит качественно поднять как науку, так и религию на новое более разумное единое основание. 
И остаётся лишний раз подчеркнуть, что между Движением и Протяжностью (как дуальным основанием всего СУЩЕГО) не может быть никакой приоритетности, либо иной первичной значимости. С позиции всех современных ЗНАНИЙ не трудно понять и все исторические коллизии развития и становления научных и духовных концепций естествознания. Не следует ожидать и быстрого отречения, пересмотра устоявшихся парадигм этих концепций. У Знаний есть конкретный носитель – человек в совокупности с багажом всей накопленной информации и культуры. И требовать от этой огромной системы резких изменений (внедрять быструю перестройку) (и, прежде всего, сознания) не только бесперспективно, но и достаточно опасно.  
Так что будем надеяться, на примерение и поступательное развитие Научной религии и Религиозной науки. А если что-либо не совсем ясно – начните внимательно читать заново, уверяю Вас – это всегда полезно. С БОГОМ! 

