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            К проблеме понимания сущности энергии.

             Сегодня  проблему понимания сущности энергии в физике, с уверенностью можно отнести к ключевым, наряду с осмыслением сущности материи, её атрибутов и свойств. В физике физики докатились до того, что поставили знак равенства между материей и энергией, при том, что это две совершенно различные сущности. То, что у них есть общее начало – движение, не позволяет творить такое безобразие.

Причиной такого положения в физике, также как и факта её вырождения в религиозное учение (которое невозможно признавать научным), является отрицание существования такой формы существования материи, как эфир – вмещающей среды ниже уровня элементарных частиц, обеспечивающей все взаимодействия между веществом на принципе близкодействия.
Одним из немногих физиков, ясно осознающим ситуацию с энергией в физике, был Р.Фейнман: "Важно понимать, что физике сегодняшнего дня неизвестно, что такое энергия. Мы не считаем, что энергия передается в виде маленьких пилюль. Ничего подобного. Просто имеются формулы для расчета определенных численных величин".  С тех пор мало, что изменилось. Не буду останавливаться на критике существующих трактовок понятия энергии, а изложу лишь своё понимание сущности энергии на базе эфирных представлений [1].
Во-первых, энергия – свойство материи, свойство фундаментальное, однозначно характеризующее её состояние, вне зависимости от "точки зрения” (выбора системы отсчёта). Сущностью любого вида энергии, на наш взгляд, является относительное движение материи различного уровня относительно эфира (как вмещающей среды), например вещества - эфира, эфира – его структурных элементов. В связи с нашим пониманием эфира, необходимо полагать, что любая элементарная частица обуславливает движение вмещающего эфира, поэтому обладает по сравнению с  ним избытком энергии. Движение вещества относительно вмещающего эфира, или его нагрев, обуславливает дополнительное движение и, как следствие, увеличения его энергии. Движение вещества в различных инерциальных системах отсчёта, обладающих различными скоростями движения относительно эфира, не является равноправным по энергетическим соображениям и, следовательно, не может считаться эквивалентным с точки зрения происходящих в них взаимодействий. Просто, при скоростях движения, много меньших света, вклад этого движения по сравнению с априорным движением, осуществляемым со скоростью света, пренебрежимо мал. Поэтому, с некоторым приближением, взаимодействия в таких системах отсчёта можно считать протекающими одинаково.
Некоторые физические явления, такие как, электростатика и гравитация, обуславливают изменение внутреннего движения структурных элементов эфира, изменяя тем самым пространственную  однородность структуры вмещающего эфира. При  появлении в такой неоднородной  ( по энергии структурных элементов) среде вещества, возникает причина для его относительного движения, трактуемая в физике, как потенциальное поле или наличие потенциальной энергии у вещества. То есть, потенциальная энергия – энергетическая неоднородность вмещающей среды эфира. 
Естественно, чтобы принять изложенную точку зрения, необходимо спуститься на "грешную землю" с небес квантово - механических чудес и представлений, отказаться в физике от голого формализма математического описания физических явлений и отречься от безумия релятивизма.  Для  ПОНИМАНИЯ  это крайне необходимо. Для описания – нет.
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