Многоразовый самолёт-носитель
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      1 – Турбореактивный двигатель (ТРД). 2 – Обтекатель. 3 – Полезный груз, выводимый на орбиту. 4 – Разгонный блок (пустые баки отбрасываются парами). 5 – Бак жидкого кислорода (в нём центр тяжести при взлёте и заправке в воздухе). 6 – Бак жидкого водорода (разделён на отсеки).

      Взлёт горизонтальный на керосине. Переключение на водород происходит после заправки в воздухе жидким кислородом от самолёта-заправщика.

      Кислород поступает в верхнюю ступень компрессора, где смешивается с воздухом. Лопатки турбины охлаждаются водородом. Этим достигается высокая мощность ТРД.

      На гиперзвуке лопатки первой ступени компрессора поворачиваются ребром к потоку воздуха. В верхней ступени воздух тормозится и сжимается, охлаждаемый жидким кислородом.

      На большой высоте кислород подаётся непосредственно в камеру сгорания, которая запирается на входе. Лопатки турбины поворачиваются ребром к потоку газа.
      На максимальной высоте, в условиях вакуума, открываются лепестки обтекателя 2. Связка 3 и 4 выталкивается и летит на орбиту.

      Самолёт-носитель падает в плотные слои атмосферы, планирует и совершает посадку как обычный самолёт. После заправки керосином самостоятельно возвращается на базу.
