Энергия и взаимодействие.

Ю.П. Сенин.
Энергия - это состояние. Метаструктуры. Выделение энергии. Энергия и масса.
Энергия это состояние физического тела в данный момент времени. Существует две взаимосвязанные разновидности состояния – состояние движения и состояние силы. Эти состояния  трансформируются друг в друга силами  при взаимодействиях. Зарядовые силы отталкивания  приводят в движение взаимодействующие тела, а относительное движение взаимодействующих тел, через свойство инерции трансформируется в зарядовые силы, которые приводят в движение… и т.д. до бесконечности.

Выделению энергии соответствует переход состояния тела из силовой фазы в фазу движения, а поглощению энергии соответствует переход из фазы движения в силовую фазу. Рассмотрим схематически процесс выделения энергии. Несколько структурных образований объединяются в промежуточную, метастабильную структуру, время существования которой неопределённо. Структурные элементы, составляющие эту метаструктуру, находятся в равновесном состоянии. Силы отталкивания и силы притяжения, действующие между ними, равны друг другу.
В недрах метаструктуры формируются структурные образования, между элементами которых действуют силы притяжения большие по величине, чем между элементами метаструктуры. Равновесие сил нарушено. Освободившиеся силы отталкивания разбрасывают образованные структуры в противоположные стороны. Понятно, что для этого нужны, как минимум, два структурных образования.
Рассмотрим несколько примеров.
При соединении водорода с кислородом метаструктура должна состоять из такого числа атомов, чтобы из них могло образоваться (как минимум) две молекулы воды. Образовавшиеся в метаструктуре молекулы воды  силами отталкивания ускоряются и приобретают соответствующие импульсы движения – энергия выделилась.
При реакции термоядерного синтеза гелия метаструктура должна состоять из такого количества нуклонов, которые необходимы для образования (как минимум) двух ядер гелия. Образовавшиеся в метаструктуре ядра гелия ускоряются зарядовыми силами протонов и приобретают соответствующий импульс движения – энергия выделилась. И так далее.
Энергия не отделима от массы. При взаимодействиях работает масса взаимодействующих структурных образований, а энергия только интегральная мера изменения состояний взаимодействующих тел. Поэтому говорить о законе сохранения массы-энергии физически не корректно. Закон сохранения массы верен всегда, и нужно искать причины появления дефекта массы при ядерных реакциях.
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