                                                      В.П. СИВЦОВ

                      О значении символа Креста в дуальной картине мира 

   Дорогие читатели, сегодня я хотел бы обратиться к Вам с тем, чтобы поделиться с Вами   относительно той таинственной сути, которая была заложена ещё с древних времён в понятии символа Креста. Содержание статьи с материалом которой я хочу познакомить Вас дорогие читатели, было опубликовано в июльском номере журнала «Подруга» (Подруга, №11/ Лето 2008). Данный материал в несколько изменённом виде я и представляю Вам.  
   Крест – самый известный знак в истории человечества. Уже две тысячи лет он является символом Христианства. Но появился этот знак гораздо раньше. Изображения Креста были найдены при раскопках стоянок каменного века. Уже в глубокой древности Крест стал сакральным знаком. С ним были связаны различные обряды, мифы, легенды, суеверия, ритуалы. Он входил составной частью в различные арнаменты, становился основой при строительстве жилищ и храмов  http://www.koob.ru/smirnova_inna/.Так, например, многие индийские храмы были построены на фундаментах в виде креста. Крест – символ жизни, произошёл от солярного знака, символизирующего движение Солнца по небесной сфере. В данном случае, крест обычно представляется, вписанным в окружность. При этом, точка в наиболее верхней части окружности, символизирует день зимнего солнцестояния, в нижней – день летнего солнцестояния. Правая и левая точки – дни весеннего и осеннего равноденствия, соответственно. Крест также символизирует древние представления человека об окружающем пространстве, мире, где отсчёт идёт от человека, вовне, во все четыре стороны, окружающего его пространства. Очень много поверий связано с перекрёстками путей. Крест – символ выбора пути, дороги; символ пересечения двух противоположностей, слияния их вместе пересечения. Часто крест означает разделение мира на четыре элемента (воду, огонь, воздух и землю), либо как деление на божественное (вертикальная линия) и на земное (горизонтальная линия) http://ru.wikipedia.org/wiki/ .
   Крест являлся весьма распространённым символом в древнем Египте. Его ложили в могилу фараонов, что означало бессмертие души. Одним из наиболее примечательных распятий Спасителей Мира в Центральной Америке, был бог ветров и Солнца Кецалькоатль, деятельность которого окружена индейскими жрецами в Мексике и Центральной Америке большой тайной. Этот странный бессмертный, чьё имя значит «пернатый змей», вышел из моря, принеся с собой таинственный крест. На его одеждах были нарисованы облака и красные кресты... Крест Кецалькоатля стал священным символом у Майя,и, согласно доступным источникам, ангелы индейцев майя имели его на лбах, разрисованным различными красками. 
   В более позднюю эпоху крест стал главным компонентом буддийского колеса жизни, восемь точек которого существуют в форме оригинального креста тамплеров, по сути своей также являющегося буддийским. В Японии и Китае: в языках их народов, крест является иероглифом для священного числа десять http://Iah.ru/konspekt/gipoteza/07mason.htm .
   В первые века нашей эры крест стал тем, с чем он ассоциируется сейчас - символом христианства. Теперь он стал ассоциироваться со смертью, виной (нести крест), кроме того – с воскрешением, возраждением, спасением и вечной жизнью (после смерти). По определению религиозных философоф, Православие обращено к тайне Воскрешения, как к вершине и последней цели Христианства. Светлые лучи Воскрешения пронизывают весь православный мир. В Католичестве на первом месте мы, прежде всего, встречаем Христа Распятого, в Православии же – Христа Воскресшего http://cs.dqtu.donetsk.ua/~anoprien/Publ/1999/krest99a.htm  
   Существуют и другие варианты креста, как кельтский, греческий, скандинавский, коптский, крест святого Петра (перевёрнутый) и так далее.

   Остановимся несколько подробнее на греческом кресте, поскольку дальше интересовать нас будет именно он.
   Греческий крест – называют крест, у которого линии имеют равную длину, перпендикулярны друг к другу и пересекаются в середине. Это самая древняя форма креста. Его также называют «мирным», так как его форма не позволяет использования при пытках и распятии. Такой крест часто встречался с незапамятных времён в доколумбийской Америке, в Междуречье и других районах Земли. Он ассоциировался чаще всего с Солнцем и силами, управляющими погодой http://ru.wikipedia.org/wiki/ .

   По мнению автора, изначально в символе креста был заложен более глубокий смысл, о чём бы мне и хотелось поделиться с читателями в этой статье.
   В своей работе:  http://www.koob.ru/siwzow/, автор приходит к выводу, что наше пространство является четырёхликим, то есть, представляет собой четыре вложенных друг в друга подпространства, в которых, в свою очередь, имеется четыре направления хода времени. Крест представляет собой границы, разделяющие эти четыре подпространства (разумеется, речь здесь идёт о проекции пространства на картинную плоскость). Четырёхликость, получающегося, таким образом, пространства, в свою очередь, следует из его дуальности. Действительно, если полагать, что наше пространство делится на проявленное ( придадим ему знк +) и непроявленное (знак - ), то в результате мы будем иметь две противоположности (+ и - ) для которых существует лишь четыре их комбинации:  (+ - ), (- - ), (- +), (++). Иными словами, существует четыре комбинации пространств. Из них два первых разделены горизонтальной линией, образуемого креста и представляют собой положительное и отрицательное  подпространства (назовём условно эти оба подпространства в совокупности, гравитационно-спиновым пространством).

  Положительное подпространство, в котором обитаем мы, характеризуется положительным значением массы, энергии и положительным ходом времени. Отрицательное, является зеркальным отражением нашего, положительного подпространства и характеризуется отрицательными значениями массы, энергии и обратным, отрицательным ходом времени.
   В отрицательном подпространстве всё, какбы, наоборот. Например, такие элементарные частицы, как электрон и позитрон имеют в том подпространстве своих двойников, таких как антиэлектрон и антипозитрон. Данные частицы отличаются от своих собратьев в нашем положительном подпространстве тем, что имеют отрицательную массу и учавствуют в процессах с отрицательным ходом времени. Атом в таком подпространстве (назовём его антиатом) представляет собой отрицательно заряженное ядро вокруг которого обращаются положительно заряженные античастицы – антипозитроны. При этом, ядро так же как и антипозитрон обладает отрицательной массой. В свою очередь, энергетические уровни на которых находится антипозитрон в антиатоме, так же изменяются на противоположные, так, что при переходе антипозитрона на более устойчивый «верхний» уровень, излучается не положительная, а отрицательная электромагнитная энергия в виде антифотона. Скорость же распространения такого антифотона равна отрицательной скорости света, -С. 

   Таким образом, каждой частице вещества нашего подпространства соответствует её образ – материальная «антитень» в зеркальном, отрицательном подпространстве, а следовательно и любой системе частиц соответствует её негативная копия. Это значит, что каждое материальное тело существует в двух ипостасиях – вещественной и антивещественной. Каждому живому существу соответствует живой антипод – его двойник, находящийся в негативном мире http://www.koob.ru/demin/tayni_vselennoy . Для человека такой двойник может представляться как «астральный». Так как в отрицательном подпространстве пространство противоположно нашему, то и наш «астральный» двойник будет выглядеть перевёрнутым по отношению к нам. 

    В этой связи, возникает интересный вопрос. Можем ли мы вступать в информационный контакт со своей отрицательной копией? Такое оказывается возможным. Действительно, наш антипод развивается в противоположном относительно нашего времени, а это означает, что его прошлое будет соответствовать нашему будущему. В то же время, поскольку скорость распространения электромагнитного сигнала в том подпространстве равна отрицательной скорости света, то с помощью него мы можем получать информацию из предстоящего будущего.

   Интересно также отметить следующий факт. Так как энергия двойника отрицательна, то он может обитать и в условиях высоких температур, например, в недрах Земли, планет, Солнца и звёзд. Однако в недрах звёзд ему, очевидно, будет очень холодно, так как там уж очень высокие температуры.
   Если я Вас ещё не утомил, дорогие читатели, то перейдём к дальнейшему изложению материала. 

   Теперь рассмотрим второе пространство (назовём его электромагнитным). Данное пространство также разделено, но уже вертикальной чертой упомянутого креста, на два подпространства, также различающихся между собой знаком массы, заряда, энергии и противоположным направлением хода времени. Однако направление хода времени, как и пространственных координат в этих подпространствах будет ортогональным (вертикальным) к направлению хода времени и пространственных координат, как нашего, так и зеркалного к нему подпространств, разделённых между собой горизонтальной линией креста.

   Картина ортогонального к нашему, электромагнитного пространства и вовсе обескураживает. В нём частицы, такие, например, как электрон, позитрон и ядро атома обладают уже не электрическим, а массовым зарядом. Меняются ролями их спин (механический момент вращения) и магнитный момент. Данные частицы и составленные из них тела обладают не обычной массой, а массой электромагнитной. Изменяются и инерционные свойства вещества. Инерцию обретает в том пространстве электромагнитная масса,  в то время как обычная масса становится безинерционной. В свою очередь, тело электромагнитной массы становиться безынерционным в нашем гравитационно- спиновом пространстве. Такое тело может свободно проникать через любые преграды нашего пространства.
   В электромагнитном пространстве присутствуют не электромагнитные поля и взаимодействия, а поля и взаимодействия иной природы. К ним относятся гравитационно-спиновые, гравитационностатические и спиновые поля и взаимодействия. Указанные поля являются, в какой-то  мере, аналогами электромагнитных, электростатических и магнитных полей, и скорее всего, представляют собой их отличные копии в электромагнитном пространстве. Всё это связано ни с чем иным, как с ортогональностью электромагнитного пространства к нашему, а также и с тем, что время в данном пространстве обретает роль трёхмерного пространства, пространство же вырождается в текущее время. Данная точка зрения не нова и была высказана в своё время нашим известным авиаконструктором Р.Л.Бартини. Он полагал,что кроме нашего обычного пространства существует и трёхмерное пространство времени, три координаты которого соответствуют прошлому, настоящему и будущему. Эта идея оказалась очень плодотворной и позволила ему вычеслить все существующие физические константы с помощью только двух размерностей; длины и времени. Однако в своей гипотезе Бартини полагал, что обычного, воспринимаемого нами времени в том пространстве не существует,а существуют лишь ортогонально вложенные друг в друга пространства; пространство времени и наше обычное пространство, так что, в результате мы имеем текущее – изменяющееся во времени пространство.

   Если подходить к вышеизложенному с позиции пространства-времени Г. Минковского http://www.relativity.ru/articles/minkowski.shtm/, то электромагнитное пространство-время это та область вне светового конуса, где интервал является пространственноподобным, а скорости превышают световую. Однако, поскольку, пространство и время меняются ролями, то в этой области интервал также будет времяподобным, а скорость не превышать световую. Таким образом, пространство-время вне светового конуса становится вполне обитаемым. Эта область населена непроявленной для нас материей электромагнитной природы.
   С точки зрения автора данной статьи, существует единая стрела времени, которая движется не только линейно от прошлого через настоящее к будущему, но и совершает круговое движение. Результатом этих двух направлений движения стрелы времени является её движение по расходящейся спирали. В свою очередь, проекции стрелы времени на наше и электромагнитное пространства отображают её ход, воспринимаемый нами как линейный. Интересно отметить в данной связи, что, поскольку, электромагнитное пространство является пространством времени, то оно представляется для нас как энергоинформационное пространство. В нём энергия и масса меняются ролями. Энергия в электромагнитном пространстве выполняет роль инертной массы, а масса, соответственно, роль энергии.Материальные образы в электромагнитном пространстве имеют не пространственные структурные связи, а связи временные. Все события прошлого настоящего и будущего нашего пространства, в электромагнитном пространстве-времени имеют пространственное расположение. Наши мыслеформы обретают в том пространстве временные энергетические образы, которые могут материализоваться в нашем пространстве.

   Интересно отметить, что скорость передачи информации, формируемой в электромагнитном пространстве будет мгновенной для нашего пространства. Последнее объясняется тем, что ввиду ортогональности пространств, проекция стрелы времени электромагнитного пространства на стрелу времени нашего равняется нулю. Данный факт может объяснить эффект ясновидения и телепатии.
   Таким образом, наше совокупное пространство состоит из двух ортогонально-вложенных пространств; электромагнитного и гравитационно-спинового, каждое из которых, в свою очередь, состоит из двух, разделённых крестом подпространств, различающихся видом вещества, заряда, полей и взаимодействий, а также направлением хода времени.

   В своё время, известный английский физик Д.К. Максвелл полагал, что пространство представляет собой некий эфир, который он наглядно представил в виде наложенных друг на друга двух ортогонально-ореинтированных сеток. При этом, их смещение относительно друг друга вдоль линии, ореинтированной параллельно структуре одной из сеток, он рассматривал как поляризацию пространственного эфира, приводящую к появлению в пространстве противоположных электрических зарядов и соответствующих этому токов смещения.

   В рассматриваемом нами случае, каждой сетке воображаемого эфира соответствует своё пространство. И если, поляризация эфира по электрическому заряду происходит от смещения сетки нашего пространства относительно электромагнитного вдоль вертикальной линии креста, то поляризация по массовому заряду и возникновение соответствующих токов смещения, происходит при смещении сетки электромагнитного пространства вдоль горизонтальной линии креста, соответственно. Такого рода смещение (поляризация) в электромагнитном пространстве может происходить в результате воздействия таких внешних факторов, как, например, НЛО, шаровых молний, а также в аномальных и геопатогенных зонах, в полтергейстной среде и так далее. Подобная поляризация по массовому заряду может инициироваться и самим человеком. В данном случае следует указать на то, что человек как объект совокупного пространства состоит из двух тел, отвечающих, как гравитационно-спиновому, так и электромагнитному пространствам. Оба тела, как и представляющих их пространства ортогонально вложены друг в друга. Взаимное проникновение и взаимодействие указанных тел, по-видимому, и обеспечивает жизнедеятельность организма человека как высокоорганизованной биологической системы. При определённых условиях, а к ним можно отнести различные стрессовые состояния, природные катастрофы, аварии, в которые попадает человек, воздействие аномальных зон и аномальных явлений, клиническая смерть и так далее, происходит поляризация электромагнитного пространства. При этом, электромагнитное тело человека смещается относительно гравитационно-спинового. Возникает поляризация электромагнитного пространства, в результате которой человек становится источником полей и взаимодействий, присущих электромагнитному пространству-времени. У человека, при этом, открываются способности к различным паранормальным проявлениям. Это и ясновидение, видение прошлых и  будущих событий, возникновение экстрасенсорных способностей и так далее. Отделяющийся электромагнитный двойник человека способен беспрепятственно проходить сквозь различные материальные преграды нашего пространства, мгновенно перемещаться в пространстве и времени, а также служить инициатором полтергейстных процессов. Такой эффект поляризации пространства можно образно сравнить со своеобразной «шторкой», отдёрнув которую мы открываем для себя новое, необычное пространство с присущими ему необычными свойствами и проявлениями.

   Однако проявления креста, символизирующего четырёхликость нашего пространства на том не ограничивается. Кроме статической роли, как делителя пространства, крест может отображать и динамику процесса развития самоорганизованных тел и систем, включая и человека. Так, если рассматривать развитие человека с позиции стрелы времени, то вполне объяснимыми становятся такие понятия как реинкарнация, а также феномен «жизни после смерти».

   Действительно,стрела времени развития человека, также как и пространство четырёхлика и также представляется в виде креста. Её вращение в совокупном пространстве приводит к переходу человека из одного пространства в другое. Переходя в другое пространство он обретает все свойства того пространства в которое попадает. Так, например, попадая в электромагнитное пространство, человек теряет своё физическое тело и обретает электромагнитное – энергоинформационное тело. При этом, физическое тело человека лишается энергоинформационного управления. В нём остаются лишь физические связи. Иными словами, наступает летальный исход. До перехода тела человека в электромагнитное пространство его энергоинформационная составляющая находилась в неявном для нас виде. То же самое происходит после перехода в электромагнитное пространство. Однако теперь неявной становится его физическая компанента. Энергоинформационным  наш двойник будет представляться лишь для нас, проживающих в гравитационно-спиновом пространстве. В электромагнитном пространстве он также будет выглядеть материальным.

   Заканчивая свою эволюцию в электромагнитном  пространстве, человек – его сущность переходит в следующее, зеркальное по отношению к нашему подпространство, а затем в электромагнитное, но с обратным знаком и, наконец, завершает своё развития, переходя вновь в наше положительное гравитационно-спиновое подпространство. Так завершается полный цикл развития человека в отображаемом крестом четырёхликом пространстве-времени. Затем происходит повторение подобного кругооборота и так до бесконечности.
  Однако нельзя забывать, что совершая оборот, стрела времени человека движется по спирали развития. Ветви такой спирали при своём удалении от её центра – полюса, стремятся к ветви спирали, построенной по правилу золотого сечения. Вершиной такого развития по золотой спирали может являться стрела времени достигшая вселенского масштаба. Возможно, что в этом и заключён образ Высшего Разума – образ Бога. Единый Бог, может представлять собой гармоничный, в высшей степени организованный образ Творца, стрела времени развития которого достигла вселенского масштаба, а возможно и превзошла его. Тогда её проекции на четыре оси времени четырёхликого пространства могут являться отображением, рассматриваемого нами Креста. Саму же стрелу времени, в данном случае, можно уподобить Божественному Жезлу, с помощью которого Бог управляет Миром в котором мы с вами живём.

   Бог является олицетворением начала и конца, верха и низа, конечности и бесконечности. При этом, конечность и бесконечность являются относительными понятиями. Конечностью является средняя точка креста – его центр, как начало отсчёта развития всего сущего во времени и пространстве, как то, что вбирает в себя всю энергию и информацию бытия. И в этом смысле, она так же бесконечна. Бесконечность же то, что является конечным в смысле развития Вселенной. Вселенная, развернувшись в бесконечности и исчерпав всю информацию о своём развитии, заложенную в её начале – центре Креста, вновь устремляется по спирали в срединную точку Креста, сжимая и концентрируя всю энергию и информацию в её точечный объём. При этом, новый цикл развития, очевидно, идёт с обращением пространства, времени, вещества и энергии. Как говорится: – «всё в Мире исходит от единого и к единому сходится».В древней тибетской (добуддийской) культуре знак креста символизировал понятие рум – мир, откуда всё берёт начало и куда всё возвращается http://www.adventus.info/oparin/kamni/2-11.php. 
   Человек, как и любой другой самоорганизованный объект не умирает – не исчезает бесследно в этом мире, а продолжает свою жизнь в других, разделённых крестом подпространствах, пока вновь не возвратится в наше.По-мере своего продвижения по золотой спирали, человек развивается и совершенствуется, набирая информационный опыт всех подпространств четырёхликого пространства. Не даром, крест у буддистов представлен как колесо  жизни. Свастика (имеется ввиду не фашисткая) – знак в форме равноконечного креста с загнутыми под прямым углом концами. В странах Востока это древний символ вечного движения, огня, жизни, так как он изображает вращательное движение в одну сторону http://www.adventus.info/oparin/kamni/2-11.php .
   По мнению автора, данное колесо жизни приводится во вращение за счёт двух противоположностей, которые раскручивают его так, как раскручивают сегнерово колесо сопла с противоположно направленными струями воды или пара. Эти струи создают пару сил, обеспечивающую момент вращения колеса. Так, образно можно сравнить, казалось бы, очень далёкие друг от друга аналогии.

   Продолжая наши рассуждения, следует указать на то, что, хотя реинкарнация и приводит, в конечном итоге, к развитию личности человека – его сознания, но, к сожалению, это происходит путём длительного и мучительного реинкарнационного процесса.

   В этой связи, хотелось бы привести пример из Библии, где говорится о предупреждении Адама и Евы не есть яблока от яблони добра и зла. Вкусив его – вкусив его дуальную сущность, они сразу же попали в «жернова» четырёхликого колеса жизни. С тех пор происходит их непрерывная реинкарнация. Остановить колесо реинкарнации, очевидно, можно лишь путём искоренения отрицательной компоненты дуальной пары. Иначе говоря, исключить зло как на энергоинформационном, так и на физическом планане. Это путь духовного развития личности – путь, заповеданный нам Богом в его десяти заповедях http://ru.wikipedia.org/wiki/ .
   Вот пока и всё, о чём я хотел Вам рассказать дорогие читатели. Конечно, как и всякому автору, мне хотелось бы знать ваше мнение по части изложенного в данной статье.         
