Тимофей Гуртовой 
О ПРОБЛЕМАХ ЛУНЫ - ФИЗИКА РАЦИОНЛЬНАЯ
http://full-moon.ru/content/view/9/31/ - «Казалось бы, движения Луны очень просты: вращение вокруг оси и обращение вокруг Земли. К этим двум движениям можно также прибавить и третье — обращение Луны вместе с Землей вокруг Солнца. На самом деле мы перечислили лишь главные, простейшие из лунных движений. Кроме них, есть множество «второстепенных», учет которых, однако, совершенно необходим. Вот почему теория движения Луны считается одной из самых трудных проблем небесной механики. Можно смело сказать, что ни одно небесное тело не потребовало столько труда для изучения его движения, сколько наш естественный спутник». 
Проблеме Луны и её связи с Землёй посвящено немало книг и статей. Однако все они написаны, скажем так, «языком» физики существующей. То есть все эти проблемы изложены через представления, которые были получены на основе прошлых знаний, подчас не совсем верных, а иногда и вовсе ложных. В результате картина получилась несколько искаженная, если рассматривать её с позиций законов и закономерностей, действующих в Природе. В этом и заключается вся трудность, которую испытывает физика при решении этой проблемы, на самом деле не такой уж и сложной, если решать её с позиций Физики рациональной. 
Природа в своих деяниях руководствуется исключительно своими, действующими в ней, законами и закономерностями. Физика рациональная (безмодельная) при рассмотрении процессов и явлений, происходящих в материальном мире, руководствуется тем же, поэтому её представления более верные и создаваемые ими картины, более правдоподобны. 
Рассмотрим проблему с позиций представлений Физики рациональной на фоне представлений физики существующей, но не в порядке критики последней, а в порядке сопоставления, чтобы читатель сам мог выбрать, приемлемое для него объяснение того или иного явления или процесса. Для демонстрации противоположных суждений примем статью Николая Островского - http://old.membrana.ru/print.html?1040311560 

(http://old.membrana.ru/articles/readers/2002/12/19/182600.html ), где вопросы и ответы с позиций физики существующей, на мой взгляд, сформулированы более конкретно. 
Система трёх тел, Солнце – Земля – Луна может быть сведена к системе двух тел, если систему Земля – Луна рассматривать, как единое целое, т. е. одной из подсистем Солнечной системы. 

Тогда Земля и Луна, двигаясь по околосолнечной орбите, будут обращаться вокруг общего центра, так называемого «барицентра» Солнечной системы. 

Рассматривая эту концепцию в системе Земли (Земля – Луна), зададимся, как и Островский, вопросом: почему Луна не падает на Землю? Ответим так, как будем отвечать и на другие вопросы, с позиций той и другой стороны. 

С.Ф. (существующая физика). Притяжение Луны, к Земле, описываемое законом Ньютона - [+]Fг. = GMm/r2 (где: [+]Fг. – сила притяжения; M и m – массы взаимодействующих тел; r – расстояние между телами; G – гравитационная постоянная), уравновешивается центробежной силой, «силой, с которой движущаяся материальная точка действует на тело (связь), стесняющее свободу её движения и вынуждающее её двигаться криволинейно» [6, с. 844]*. Численно центробежная сила равна: [-]Fи. = mV2/r (где: m – масса точки; V – её скорость; r – радиус кривизны). 
Р. Ф. (рациональная физика). Притяжение Луны к Земле, описываемое законом Природы – [+]Fг. = mC2r/R2 (где: [+]Fг. – сила тяготения, действующая на тело массой - m, находящееся в поле гравитирующего тела; R – расстояние пробного тела массой - m от центра гравитации; C – предельная скорость, равная 3∙108 м/с; r – радиус керна абсолютного вакуума тела гравитирующего) - http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090816132411, уравновешивается центробежной силой, которая равна произведению массы пробного тела - m на его ускорение – W при криволинейном движении – [-]Fи. = mW = m(nω2R + τω2R)  (где: ω = dφ/dt – угловое ускорение; R – радиус вращения; n – нормальный единичный орт; τ – касательный единичный орт; 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091029143508.zip - здесь описано получение формулы абсолютного ускорения при криволинейном движении, согласно Физике рациональной). 
С.Ф., считая, что и Луна таким же образом действует на Землю, как Земля на Луну (и это действительно так), однако полагает, что это действие «ни чем не уравновешивается». Поэтому полагает, что «Возникает парадокс, который разрешает концепция барицентра», якобы. 

Сказанное подтверждается числовым примером, почерпнутым из книги - [7, с. 170]** и делается вывод, что «силы тяготения и центробежная, не равны», что лунная «орбита не является стационарной и Луна должна достаточно скоро её покинуть». 

Р. Ф. Учитывая разнонаправленность и равенство сил центральной и центробежной, суммарная сила, действующая на Луну, будет равна нулю - Σ F = [+]Fг. + [-]Fи. = 0. Значит, Луна относительно Земли будет находиться в такой же относительной невесомости, равно, как и Земля, относительно Луны. То есть будет, проявляясь, действовать физический закон Природы - Взаимной относительной невесомости (ВОН). Поэтому орбита Луны является стационарной. И Луна, никогда Землю не покинет. То же, что Луна постепенно от Земли отдаляется, это связано с ростом последней. Земля изнутри и с наружи растёт, её масса и гравитационное поле увеличиваются, пространство Римана расширяется. 
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110729025752.doc. 
С.Ф. «Луна обращается вокруг Земли по относительно устойчивой орбите, в то время как притяжение Луны к Солнцу почти в два раза превосходит притяжение Луны к Земле: ускорение силы тяжести равно 5,93∙10-3 и 2,70∙10-3 м/с2 соответственно».
Р. Ф. Луна и её гравитационное пространство, находясь в гравитационном поле Земли, вращаясь вокруг неё, пребывает в гравитационной связи и состоянии невесомости непосредственно относительно Земли. В свою очередь Земля, своим гравитационным пространством, входя в гравитационное поле Солнца, пребывает относительно него в невесомости вместе с Луной, представляясь во взаимодействии с Солнцем, как одно целое. Поэтому какого-то отдельного влияния Солнца на Луну не существует. В подобных случаях действует принцип, который может быть назван - «матрёшечный». 

Кстати, в этом деле ЭМ волны, в отличие от нас, разбираются лучше! 

Всё материальное, что имеет место в Солнечной системе, да и вообще, во Вселенной, состоит из одной и той же материи - http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110617191411.doc (антиматерии не существует). Физические законы Природы постарались, чтобы твёрдые тела были одной структуры, отличаясь только количественным соотношением элементов, что зависит от условий формирования конкретного материального тела из электронной плазмы, при возникновении Звездной системы (сноска выше). 

Однако, твердые поверхности, например, Луны и Марса в отраженном солнечном свете выглядят по-разному - Луна желтая, а Марс красный. Почему? 

Первое, что приходит в голову, оно-то ныне и бытует – поверхность этих тел имеет различный химический состав. Но это предположение совершенно не верно. Всё дело в физике распространения ЭМ волн в пространстве гравитационного поля. ЭМ волны при своём распространении подчиняются физическому закону Гравитационного смещения - http://new-idимумаксea.kulichki.net/pubfiles/090919134500. При движении ЭМ волны в сторону центра гравитации, её частота возрастает. При движении в обратную сторону, частота уменьшается. Степень изменения зависит от величины гравитационного поля тела, в котором происходит распространение ЭМ волн. 

Солнечный свет, отраженный от Луны мы воспринимаем изменённым по частоте, прошедшим следующий путь. ЭМ излучение на участке полей Солнце – Земля, краснеет (уменьшается его частота) и максимум излучения от Солнца в поле Земли воспринимается на частототе, примерно, 0,5 μ, что согласно закону Вина соответствует температуре ~ 6 т. Кельвинов. На самом деле, как понимаете, температура поверхности Светила намного выше, примерно, 180 т Кельвинов. 

Далее, на участке полей Земля – Луна частота солнечного излучения уменьшается ещё больше, но, проходя тот же, путь в обратном направлении, достигнув Земли, остаётся неизменной, потеряв только в интенсивности, что выражено в уменьшенной яркости. 

Солнечный свет, отраженный от Марса проходит иной путь. ЭМ излучение на участке полей Солнце – Марс, краснеет в большей степени, ввиду значительно меньшей его массы, чем масса Земли. На участке полей Марс – Земля частота уже отраженного от Марса света несколько возрастает, но всё равно будет оставаться меньшей, ввиду меньшей его массы, т. е. красной. 

Гравитационные поля космических тел, по причине инерционных свойств частиц эфирного потока, движущегося к их вакуумным кернам, пульсируют. Частота пульсаций по мере удаления от центра гравитирующего тела уменьшается. 

Энергия этих пульсаций, во-первых, формирует эллипсность орбит тел, движущихся в гравитационных полях. 

Во-вторых, поддерживая их движение, создаёт условия вечности небесного движения космических тел по своим орбитам. 

При пульсации гравитационного поля в его пространстве существуют условия для возникновения виртуальной бегущей гравитационной волны. Величина скорости этой волны для каждой точки в радиальном направлении, как и для частоты пульсаций поля, различна. 

Если в подобном поле, где имеет место виртуальная гравитационная волна, появляется движущееся тело и его скорость будет равна скорости этой (виртуальной) волны в данной точке пространства, то её энергия проявляется и оно (тело) попадает в плен этой волны, уже реальной - спутной. Чтобы из неё вырваться потребуется дополнительная энергия, превышающая её энергию. При энергии торможения меньшей энергии этой волны, движение будет продолжаться без затрат на него энергии до тех пор, пока будет существовать пульсация гравитационного поля. 

«Образование спутной волны порой называют «эффектом лошади эсквайра Хаустона».
http://betyaevs.narod.ru/chapter16/index1611.htm «При движении со сверхкритической скоростью корабль затрачивает меньшую мощность, чем при движении с докритической скоростью. …Здесь уместно процитировать С. Рассела. Вот что он написал в 1844 году, спустя 10 лет после того, как открыл уединённую волну: «Насколько мне известно, это явление было случайно открыто на канале малых размеров Глазго-Ардроссан. Горячая лошадь, впряженная в лодку Уильяма Хаустона, эсквайра, одного из владельцев предприятия, испугалась и понесла, волоча лодку за собой, и, к своему удивлению, мистер Хаустон увидел, что пенящаяся кормовая волна, которая обычно опустошала берега, исчезла, и судно шло по воде сравнительно плавно с очень сильно уменьшенным сопротивлением…» 

С.Ф. «Система Земля – Луна является механической в том смысле, что её поведение описывается законами механики – небесной механики. Но Земля и Луна не связаны друг с другом никакими вещественными связями. В этом её отличие от механических систем, к которым в "земной" практике мы применяем понятие центра инерции. Что может быть причиной поведения системы из двух тел, связанных лишь гравитационным взаимодействием, как единого целого? Ответа на этот вопрос нет». 
Р.Ф. Система, состоящая из двух тел и связанная силами гравитационного взаимодействия, ведёт себя, как единая система с полевой связью, которая схожа с механической, но своеобразна, где второе тело свободно «скользит» по определённой гравитационной сфере первого тела. Такое её поведение вызвано действием физических законов Природы, только и всего. Причем эта связь существует в двух проявлениях её жесткости. Случай жесткой связи имеет место тогда, когда. энергия бегущей гравитационной волны спутника меньше энергии гравитационного взаимодействия. Это, например, системы Солнце – Меркурий, Земля – Луна… Если же наоборот, то возникает мягкая связь, и твердые оболочки спутников вращаются согласно скоростям бегущих гравитационных волн на их поверхностях, как у планет. То же, что в физике существующей «Ответа на этот вопрос нет», сие обстоятельство - результат непонимания той физики гравитационного взаимодействия, которую проявляет Природа. 

Кстати, есть ещё нюанс, и не один. Полагается, что и Земля, и Луна в своём взаимодействии одновременно вращаются и вокруг своих осей. 

На Земле происходит смена света и темноты (дня и ночи), что свидетельствует о вращении, но только не всей её массы, а лишь сферы поверхностной тверди – её коры, толщиной 25 – 35 км. 

Луна же, жестко связанная гравитацией, вокруг своей оси не вращается, лишь покачивается, когда удаляется и приближается к Земле, по своей эллиптической траектории. На восходящем участке, делая попытку вращения в одну сторону, а на нисходящем – в другую. Это связано с тем, что Луна, при удалении и приближении относительно Земли, проходит точки различных по величине скоростей виртуальных бегущих гравитационных волн, существующих в её поле. Энергия этих волн, поскольку Луна движется, проявляясь и суммируясь с бегущей волной на её поверхности, и покачивает, то в одну сторону, то в другую. Если бы Луна имела более вытянутую орбиту, мы могли бы видеть и обратную её сторону. А так удаётся просматривать только 60% её поверхности. 

РЕЗЮМЕ
Барицентр - Центр масс системы объектов. Его координаты, относительно центра основного гравитирующего космического тела, находятся в непрерывном движении, ввиду постоянного перемещения спутника (спутников) относительно центрального тела. 

Барицентр Земной системы (Земля – Луна) постоянно перемещается из-за изменения относительного расположения Луны. Находится примерно в 4670 километрах от центра Земли. 

Барицентр Солнечной системы постоянно перемещается из-за изменения относительного расположения не самих планет (отдельно от их естественных спутников), а их систем, в целом, ТОЧНЕЕ, от относительного расположения барицентров планетных систем. О чем толкует Физика рациональная (выше). Находится приблизительно в миллионе километров от центра Солнца. 
Литература, с которой ознакомился. 
Бронштейн В. А. - http://www.kodges.ru/77869-kak-dvizhetsya-luna.html .
Николай Островский - http://old.membrana.ru/print.html?1040311560 .
Бялко А. В. - http://vipbook.info/nauka-i-ucheba/phizika/33957-byalko-av-nasha-planeta-zemlya.html .
Бялко А. В. - http://elementy.ru/lib/430974 .
Юрий Кузичев - http://www.priroda-fizika.narod.ru/discoveries.html. 
БСЭ - http://dic.academic.ru/dic.nsf/bse/72918/Вариация. 
Википедия - http://ru.wikipedia.org/wiki/Суточное_вращение_Земли. 
———————————————————
Литература, на которую ссылается Н. Островский 

* Физический энциклопедический словарь. Москва, «Советская энциклопедия», 1983 г. 

** Шевченко В. В. Луна и её наблюдение. М.: «Наука», 1983 г., 192 с. 

