Тимофей Гуртовой
БАК – ОБЪЯВЛЕНО О ПРЕДПОЛАГАЕМОМ ОТКРЫТИИ

http://elementy.ru/news/431680 «В пятницу 23 сентября в архиве электронных препринтов появилась статья коллаборации OPERA, посвященная прямому измерению скорости движения нейтрино. Результаты звучат сенсационно: скорость нейтрино оказалась слегка — но статистически достоверно! — больше скорости света. Статья коллаборации содержит анализ разнообразных источников погрешностей и неопределенностей, однако реакция подавляющего большинства физиков остается очень скептической, прежде всего потому, что такой результат не согласуется с другими экспериментальными данными по свойствам нейтрино». 
Источник: OPERA Collaboration. Measurement of the neutrino velocity with the OPERA detector in the CNGS beam // е-принт arXiv:1109.4897 [hep-ex].
То, о чем речь в сообщении, действительно, имеет место в Природе быть! 

Однако сенсация здесь не столько в том, что обнаружено, а в том, что это ещё одно, причем серьёзное, подтверждение открытий, которые были сделаны ещё в прошлом веке. 

Главное из них - гравитационные поля космических тел пульсируют! [1]

Во-первых, в сообщении допущена грубая ошибка. Придуманных гипотетических нейтрино НЕ СУЩЕСТВУЕТ [9]! То же, что сегодня некоторыми учеными, игнорирующими новые представления реакций атомных распадов и взаимодействий в микромире, называется нейтрино, - суть ЭМ кванты (безмассовые, нематериальные корпускулы, в реалиях пузырьки абсолютного вакуума) высоких энергий, что в работах по Физике рациональной, не единожды, показано! 
Во-вторых, существование, как сказано в сообщении, явления превышения, «слегка», скорости света, наблюдавшееся при работе на БАК это сенсация только для тех, кто стоит на позициях физики существующей. Для Физики рациональной – это давно не сенсация. 
В Природе подобное  ОБНАРУЖЕННОМУ происходит постоянно и повсеместно, и с тех пор, как возникла материя. Более того, даже при участии реальных частиц МАТЕРИИ! Этот фактор лежит в основе функционирования Вселенной! А если говорить, вообще, как о процессе, то подобное происходит не только на ЭМ квантах высоких энергий, но и при ЛЮБОЙ их частоте, и даже на любых скоростях в динамике различных сред. Что мы наблюдаем и используем постоянно, не понимая сути, а последнее можно наблюдать и визуально, наблюдая силовое действие потока воды.  

На основе этого явления, кроме той главной физической закономерности, которая была озвучена выше и, которая повсеместно, во Вселенной обеспечивает вечность небесного движения, был открыт и физический закон Взаимной относительной невесомости (ВОН). Всё перечисленное, самым подробным образом, в печатном виде, было предано гласности ещё в прошлом веке. Но ученый мир данную информацию до сих пор игнорирует, как и всю Физику рациональную [1, 2] 
Экскурс в историю по поводу «Во-первых». 

Более подробно реакции радиоактивных распадов (именно, реакции, что имеет практическое доказательство) стали изучать в начале 30-х. Наблюдая моноэнергетичность подавляющего числа выделяющихся частиц при альфа-распаде (рис.1а – узкий спектр [2, 4]), по причине ещё недостаточных в этой области знаний, полагали, что это норма для всех реакций. Но проявившаяся непрерывность энергетического спектра возникающих частиц в реакциях бета-распадов, электронного и позитронного (рис.1б – широкий спектр [2, 4]), показавшая, что в этих реакциях значительная часть энергии якобы исчезает неведомо куда, сие предположение серьёзно поколебала. Обнаруженный факт вызывал большое недоумение, поскольку наблюдалось явное нарушение закона сохранения энергии. Объяснений этому, ввиду скудности познаний в области процессов происходящих в микромире, тогда не нашли. 

Чтобы как-то свести концы с концами в сфере законов сохранения, придумали нечто, назвав его - нейтрино, которое якобы воровато, незримо и уносит энергию (впоследствии, этот, в науке весьма некорректный факт, обернулся Чернобылем, показав, к чему приводят придумки в науке, в частности, в физике). Однако на то, что в реакции альфа-распада, хотя и с меньшими «потерями», картина такая же, внимания не обратили, и наличия в этих реакциях гипотетического нейтрино не предположили. 

Заблуждения тех лет простительны, тогда о том, как проходят реальные процессы взаимодействий в микромире, известно не было. Но, что мешало исправить эту ошибку, когда был обнаружен эффект мягкого излучения Ландау-Померанчука-Мигдала, в 50-х? А уж после открытия закона Корпускулярной дифракции электронов - фундаментального закона квантовой механики [5], сам Бог велел это сделать, но воз, как говорится, и ныне там! А ведь закон был открыт ещё в конце 80-х, прошлого века. И известно об этом стало после обращения в АН, в 1993 г., чтобы доложить об открытии. Но обращение, к сожалению, закончилось ничем, так и по сей день. 
Некоторые мысли, по поводу – «Во-вторых».
Теперь уже ни для кого не секрет, что Пространство Вселенной не пустое, как предполагалось ранее, а всё, кроме микрообразований, заполнено физической средой - первоматерией, из которой всё и произошло, получившей красивое название, эфир. Поэтому Пространство пустоты не терпит и, коль она имеет место быть или возникать, туда, влекомый ею, а точнее под действием громадной тяжести эфира Вселенной, непременно, устремляется, направленный радиально, поток частиц эфира. 

Первый случай, когда пустота имеет место быть в центре масс материального тела, в виде его керна. Тогда пустота, заключенная в вихрь движущихся частиц первоматерии, обладая потенциальной энергией, порождает силу, которая называется гравитационной. 

Второй, - когда пустота возникает, или в месте, которое покидает ускоряемая и движущаяся в Пространстве микрочастица, не заполняемая первоматерией, или в месте её торможения, тоже обладая потенциальной энергией, порождает силу, но называемую в физике инерционной. Хотя причина возникновения сил в том и другом случае одна и та же – наличие пустоты, одни и те же процессы – движение частиц эфира, но названия сил разные. Почему? Дело в том, что исходные условия возникновения этих процессов, разные. В первом случае первичным является пустота, порождающая движение. Во втором, наоборот, первичным является движение, порождающее пустоту. 

Напомним кое-что из теории, вперемежку с некоторым новым.

Первоматериальная субстанция дискретна. Определена и масса её частиц [6]. Но это не монарность, представляющая сплошную вещественность, а дуальность, которая представлена неделимой совокупностью вещественности, в виде одномерных первочастиц – струн и пустоты, тончайшей плёнкой отделяющей их друг от друга. Что, при абсолютной твердости пространственной среды, позволяет материальным телам, состоящим из микроструктуры, движущейся спирально, со скольжением, преодолевать её (среду) совершенно без потерь, на это движение. 

Каждая малая составляющая пространственной среды обладает, такой же малости, энергией. Если одна обладает кинетической энергией (это выражено в так называемом «реликтовом излучении»), то другая – потенциальной (что выражается в отсутствии так называемого «разбегания» Галактик и «расширения» Вселенной якобы после выдуманного «Большого Взрыва»). В материи, в микро- и макротелах, пустота, находясь в замкнутом вихревым движением вещественности пространстве, относительно материи неподвижна, обладая энергией потенциальной. При торможении всё наоборот, выплеснувшийся в Пространство пузырёк абсолютного вакуума, получив свободу и придя в движение относительно частиц первоматерии в Пространстве, становится обладателем энергии кинетической. Не встречая заметного сопротивления пространственной среды, движется в ней, скользя по спирали, с предельной скоростью – С. В представлениях Физики рациональной таковым выглядит ЭМ квант. 

Итак, каждое космическое тело, обладая большой массой, имеет соответствующую ей, в виде керна в центре, пустоту. Обладая потенциальной энергией, она создаёт вокруг тела потенциальное поле тяготения к ней эфира, вызывающее движение его частиц к центру тела. Поток частиц эфира к центру тела движется со всех сторон, радиально, и его сферическое сечение, в направлении центра, сужается. Энергетический потенциал точек пространства, так же радиально нарастая, движение частиц ускоряет. Таким образом, за счёт переменной динамики потенциального поля, и благодаря ней, плотность пространственной среды, во всех точках Пространства Вселенной одна и та же. Что для стабильности Вселенной немаловажно, в отличие от погодной чехарды на Земле, равно, как и на Солнце. Причина тому то, что на этих космических объектах существует, как в силе, так и в направлении, переменчивость вертикальных потоков эфира (это вопрос отдельный), что вносит определённую локальную нестабильность в плотность их атмосфер. 

Какой бы величины ни было космическое тело на границе его Римана пространства с такими же пространствами других подобных тел скорость частиц эфира почти нулевая. Имеет некоторое силовое влечение к движению в направлении его центра. Потом, с расстоянием скорость этого движения эфира возрастает, и на границе сферы вакуумного керна достигает величины предельной - С. Дальнейшее нарастание скорости требует неимоверно большой энергии, которой здесь у этих частиц уже нет. Но Природа так устроена, что в любом случае, когда энергия, порождающая и поддерживающая ускорение чего-либо, заканчивается, то определённая её часть всё же, остаётся в действии, что и способствует попытке продолжить ускорение (по экспоненте) за предел, но только в размерах – «чуть-чуть»! ТАК ПРОЯВЛЯЕТСЯ ЗАКОН ПРИРОДЫ, ОБУСЛОВЛЕННЫЙ НАЛИЧИЕМ ФИЗИЧЕСКОЙ СРЕДЫ В ПРОСТРАНСТВЕ ВСЕЛЕННОЙ! 
Ранее об этом законе в моих работах речи не велось. Речь, в основном, шла о его проявлениях. Но коль сегодня о нём сказано, следует дать ему и название. Назовём его так: закон Преодоления предела. 

Познание этого закона Природы в конце прошлого века, позволило открыть, в качестве его следствий, и другие физические законы и закономерности, о которых речь в моих книгах и статьях, завершить, наконец, кинематику и создать начала нового раздела физики – гравитационную динамику. 

Если то, о чем было уже сказано выразить кратко, то будет так: энергия, как и масса, не исчезает, а переходит в другую её форму! Конкретно, кинетическая энергия - в потенциальную и обратно… и, если в таких случаях процесс протекает свободно, т. е. нет факторов удерживающих одну из её форм в неизменённом состоянии, возникают колебания. 
Именно так обстоит дело, когда частицы эфира достигают сферы центрального вакуумного керна космического тела. Испытывая торможение, ввиду прекращения ускорения и продолжая только ранее существовавшее спиральное движение и теперь перешедшее в круговое, выделяют огромное количество энергии. А нарушая границу сферы вакуумного керна под воздействием предельного значения ускорения, но в пределах только – «чуть-чуть», и изменяя его объём, частицы, за счёт выделяющейся ими энергии, провоцируют возникновение в нём объёмных колебаний. 

Частота объёмных колебаний вакуумного керна подчиняется закону колебаний математического маятника и определяется отношением - √g/r (где: g – ускорение тяготения; r – радиус керна), при постоянном коэффициенте – 1/2π . 

Выделяющаяся в вакуумном керне колебательная энергия приводит к сферическим колебаниям всего потенциального (гравитационного) поля Римана пространства космического тела. Частота и энергия этих колебаний, изменяясь радиально, по величине в направлении от центра тела уменьшается. 
Объёмная пульсация гравитационного поля космического тела приводит к тому, что любой его спутник, естественный или технический, двигаясь по своей орбите, совершает движение не по окружности, а по эллипсу. Радиальное действие пульсирующей силы потенциального (гравитационного) пространства обладает способностью создавать момент силы, который становится источником энергии возникающих бегущих круговых волн (гравитационных). Они-то и поддерживают вечность небесного движения во Вселенной. 

Пульсация гравитационного поля макротел – это природная и единственная возможность преобразования энергии продольных колебаний потенциального поля, в энергию кинетическую (вращения) в поперечном направлении, поддерживающую небесное движение. 

Познание этого процесса привело к созданию нового раздела физики – «Начала гравитационной динамики» [2, ч.II, гл.II], обоснованного и завершением кинематики материальной точки http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091029143508.zip .
Величина скорости бегущей гравитационной волны в точке переменного потенциального поля зависит от удаления её от центра пульсаций и определяется следующим математическим выражением – V = √gR  (где: g – ускорение тяготения; R – радиус искомой точки.). 

В связи с этим, на поверхности Земли возникает гравитационная волна, кратная. Её существование, как свидетельствуют, открыла лошадь [7]. На величину её скорости оказывает влияние среда, в которой она распространяется. И практическая величина её скорости зависит от толщины однородности этой среды, почвенной (на земле) или водной (на воде) – h, с учётом потерь энергии – k , обычно в пределах – 0,8-0,9, - υ = k√gh . 
Явление кратной бегущей гравитационной волны в точках земной поверхности над объёмами среды иной однородности, чем плотная почва (вода, руда, пустота…), создаёт гравитационные аномалии. Это издавна используют так называемые «лозоходцы» для поиска подземных вод и полезных ископаемых. Сама волна проявляется только в движении. 

Таким образом, колебания в системе начинаются после преодоления «предела» и завершения продолжения «чуть-чуть», когда все 100% энергии кинетической превратились в энергию потенциальную и, созданное ею силовое действие, нарастая, переводит возникшую потенциальную энергию обратно в энергию кинетическую, т. е., когда нет противодействия процессу дальнейшего преобразования энергии. Этот процесс, в виде природного явления, как было отмечено выше, можно наблюдать визуально. 

Зажмём толстый конец веточки, очищенной от листьев, неподвижно. Тонкий её конец, вертикально опустим в спокойно текущую воду. Если веточка достаточно упругая, можно подобрать такую её длину, что в нижней части возникнут механические колебания. Аналогичным образом, при соответствующей конструкции эклектической системы, возникают и колебания электромагнитные. 

Заметим, что так происходит, в свободной системе преобразования энергии. А, что произойдёт, если система, конституционно, свободной НЕ будет? Но кинетическая энергия в ней место иметь будет. 

Подобная система в Природе существует – это ЭМ квант–Пространство, В ЦЕЛОМ!   И будет в ней происходить то, что и наблюдали ученые на БАК?! Не понимая сути происходящего, предположив его открытием якобы подтверждающим отсутствие предела скорости в материальном Мире. 

Возникновению процесса преобразования энергии кинетической в энергию потенциальную в этом случае препятствует не затухающая величина скорости ЭМ кванта, относительно пространственной среды. А его высокая энергия поддерживает в постоянном наличии состояние перехода предела величиной «слегка», что и фиксируется в эксперименте. 
Локально же, система – вакуумный пузырёк-частицы эфира, является свободной и в ней, в процессе взаимодействия эти двух составляющих системы, колебания происходят, но только точечно. 

Каждое космическое тело имеет своё, собственное потенциальное поле, обусловленное силовым действием его вакуумного керна и сформированное потоком эфира. Хотя равноудаленные от его центра точки и имеют одинаковый потенциал, общая форма этого поля не является шаром. Искажения в его форму вносят поля соседних тел, а для планет и различная величина потенциалов в радиальном направлении центрального тела (Звезды). Эти факторы вносят искажения в движение планет и их орбиты практически не являются чисто эллиптическими. Поэтому при расчёте орбит планет необходимо учитывать не только возмущения вносимые движением планет соседних, но и различную величину потенциалов центрального поля. 

Библиография

1. Гуртовой Т. А.. Мы не одиноки во Вселенной.– Иркутск, 1998. – 101 с. 

2. Сатаева О, Афанасьев Т. КТО МЫ И ОТКУДА? /О. Сатаева, Т. Афанасьев. //Размышления, подкреплённые материалом из монографии «Мы не одиноки во Вселенной», - 1-е изд. – Иркутск: ИВВАИУ (ВИ), 2007. – 208 с. 
3. Акоста В., Кован А. и др. Основы современной физики. – М.: «Просвещение», 1981.
4. «ТРИ АКТУАЛЬНЫХ ВОПРОСА АКАДЕМИИ НАУК». «Техника Молодёжи», 6/2004, 

с. 62 – 64.
5. ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАКОН КВАНТОВОЙ МЕХАНИКИ, статья [word], 31.12.2009
6. ТЕОРИЯ БОЛЬШОГО ВЗРЫВА БЕЗ ПАРАДОКСОВ, статья [word],  01.06.2011
7. О ПРОБЛЕМАХ ЛУНЫ - ФИЗИКА РАЦИОНЛЬНАЯ, статья [word], 24.08.2011
8. РАЗРЕШЕНИЕ ФИЗИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ СОГЛАСНО "СХЕМЕ" ЛИ СМОЛИНА, статья [word], 15.04.2009
9. РЕАЛЬНАЯ ФИЗИКА АТОМНЫХ РАСПАДОВ, статья [word], 29.08.2009

