Тимофей Гуртовой
ИДЕЯ ШНОБЕЛЯ – НАГРАДА НОБЕЛЯ
Если объект познан НЕДОСТАТОЧНО, но используем ЕГО, некорректно позволяя ДАЛЁКИЕ выводы, - возникают грубые ОШИБКИ… Не лучше было бы сначала ПОЗНАТЬ ЕГО, чтоб ошибок не допускать? 

То, что свет – это ЭМ кванты и непосредственно то, что из этого следует, благодаря Максвеллу, Планку и др., физике существующей давно известно, но, к сожалению, не более, того. И, строя серьёзные теории на этой почве, надо было бы пробелы в знаниях о ней сначала закрыть. 
Однако некоторые ученые, проявляя поспешность, подобные положения игнорируют и, выдумывая небылицы, донкихотствуют. Классический пример тому ситуация с электронами. Это существующая квантовая механика, построенная в 20-х, прошлого века. Творение, мягко выражаясь, явно не корректное, всё же, по причине неразборчивости научной, употребляемое и НЫНЕ. Но надо же, творя подобное, бывает, что даже… удостаиваются. В прошлом примеров достаточно?! Нужен ли подобный прецедент и сегодня? Я не против, чтобы и ученые-теоретики получали блага за работу. Вот только тормозить и искажать познание не следовало бы…
Итак, что есть ЭМ кванты. Возникают они исключительно при торможении частиц материи, в виде излучения полного существующего в Природе спектра частот. А при торможении частиц материи в её состоянии первозданном (эфир), в виде так называемого «реликта». (Ну, никак ЭМ квант, возникший с высокой частотой, «горячий» лишь по идее так называемого «Большого Взрыва», не может со временем изменить свою частоту на низкую, став «холодным». Сие противоречит законам Природы!) 

Согласно Физике рациональной, процесс их возникновения таков. Тормозящая частица сбрасывает часть материи - ∆m, количественно соответствующей энергии торможения, приобретённой ею ранее, при ускорении (энергетический анализ [2] проявления закона Корпускулярной дифракции электронов[3]). Вместе с массой реальной (вещественность) выбрасывается и соответствующее ей количество массы мнимой - ∆mi (абсолютный вакуум – пустота). Сконцентрированный абсолютный вакуум, в виде пузырька ранее запертый вихрем структурированных частиц первоматерии в центре частицы материи оказывается на свободе, поскольку сброшенное вещественное, потеряв энергию движения, расплывается, рассредоточиваясь в Пространстве (согласно закону сохранения массы). Получив свободу и всю энергию движения сброшенной материи, равную величине – ∆mС2, пузырёк вакуума устремляется в безбрежную даль Пространства, относительно в целом неподвижной его среды с предельной скоростью величиной – С.  Эта безмассовая корпускула (∆mi) и есть ЭМ квант! [1, 2]
Какими свойствами ЭМ квант обладает. Основными свойствами, которые известны существующей физике, являются частота его колебаний - ν  и скорость распространения – С . Известно так же, что ЭМ энергия излучается дискретно – порциями и единичная её порция, получившая название «квант», определяется величиной – Е = νh . 

Вот с этого последнего момента и начинается вся непонятность, которая породила многие неточности и ошибки в существующей физике. 

ЭМ квант, после своего возникновения, согласно закону Природы, сколько бы ни существовал, сохраняет свою частоту неизменной (время преобразования материи – Const, т. к. скорость преобразования предельная, равна – С; полная энергия частицы, учитывая её массу, есть функция С2, произведения двух скоростей, предельной скорости движения и скорости преобразования материи [1, 2]).  На постоянство частоты ЭМ кванта указывает практика, иначе не было бы радиосвязи! Разумеется, если в его распространении не участвуют относительное движение источника и приёмника излучений (эффект Доплера) и поле тяготения в радиальном направлении (гравитационное смещение). И получается, если полагать, что величина энергии кванта зависит только от его частоты, то, воспринятая (энергия) от светящегося тела в любой точке Пространства Вселенной, будет такой же по величине, ничуть не изменившейся, как и вблизи тела, её излучившего. Тогда, полагая Вселенную бесконечной, с её огромным количеством раскаленных до невероятной температуры тел, в её пределах уже не осталось бы твердых и холодных тел. Но этого нет! Значит, что-то здесь не так! С одной стороны частота кванта – постоянна, с другой, при постоянной частоте, его энергия (νh) со временем изменяется?! 
Это «не так», к большому сожалению, и заложено в основу того, о чем сегодня столь оживлённая речь. Что является грубой, недопустимой ошибкой! Сие деяние, явная попытка, как-то отстоять и спасти изжившую себя идею «Большого, Взрыва». 
http://www.vesti.ru/doc.html?id=589753 «Сегодня стали известны имена лауреатов Нобелевской премии по физике. В этом году престижнейшую награду получили американцы Сол Перлмуттер и Адам Рисс и австралиец Брайан Шмидт, которые раскрыли тайну расширения Вселенной. 
Что, собственно, за открытие совершили эти физики? Ученые заявили о нем в 98-м году. Они доказали, что наша Вселенная расширяется ускоренно. Исследователи обнаружили, что при взрыве далеких сверхновых звезд, до Земли доходит меньше света. Они изучили несколько десятков таких взрывающихся звезд».

Однако усилия напрасны. Во-первых, потому, что имеет место проявление физического закона Гравитационного смещения [1, 2]. Свет в этом случае движется от пространства, обладающего высоким гравитационным потенциалом (Звезда), в пространство с потенциалом низким (Земля). Причем это не, просто Звезды, а Квазизвезды! С массой на порядки больше массы Солнца! Поэтому мы их и наблюдаем, несмотря на то, что они, слишком удалены. Ведь за счёт гравитационного смещения максимум излучения даже Солнца на Земле воспринимается на уровне 6 т. Кельвинов, в то время, как реальная его температура около 180 т. Кельвинов[1, 2]. 

Во-вторых, то, что «при взрыве далеких сверхновых звезд, до Земли доходит меньше света», - это действительно так! Но следует сказать меньше не «света», а меньше «световой энергии» САМОГО кванта и ЭТО главное, однако причина тому совсем не в том, что далёкие вроде бы Звезды удаляются. 
Идея определения якобы движения далёких светящихся космических объектов за счет изменяющейся световой энергии, от них воспринимаемой, совершенно несостоятельна, поскольку ЛОЖНА, в корне! Дело в том, что частота, будучи стабильным и индивидуальным параметром каждого ЭМ кванта (об этом выше сказано), не является ответственной за количество энергии содержащейся в нём, тогда, когда он уже движется. Существующее его математическое выражение энергии (Е = νh), обусловленное частотой, выражает величину энергии, которая была присуща ему только в момент рождения. В дальнейшем, в процессе его существования через движение величина энергии всё же изменяется, постепенно уменьшаясь и, в конце концов, исчезает вообще, но за счёт другого параметра. Вот почему при огромном количестве во Вселенной пылающих Звезд и центров Галактик и небо темное, и ночью, в отсутствии Луны, темнота на Земле! 

Максвелл показал, как ведёт себя пространственная среда - первоматерия в процессе, когда в ней возникает явление электромагнетизма. Что она может находиться в двух состояниях - либо в кинестетическом (магнитном), либо в потенциальном (электрическом). Переменных по величине, и во вращательном движении переходящих из одного в другое, изменяющих ортогонально и их пространственную ориентацию (векторность). 
Количественную характеристику в этом её состоянии, в виде порции, именуемой «квант», она получила благословленная Планком, но, опять же, как было сказано, только в момент возникновения этой порции. Таков уж статистический метод исследования. 
А вот как выглядит выражение ЭМ кванта, в свободном полёте, где должно быть показано, как и за счёт чего он постепенно теряя энергию, «тает», существующая физика не ведает потому, что не понимает, как и во многогом другогом, его (кванта) сущность. 

В этой ситуации поведение физиков удивляет! Вместо того, чтобы, опираясь на факты, которые преподносит нам Природа, неполноту знания исправлять, пополняя его, опираются на выведанные, но не полные знания, приправив небылицами, выдают их за знания реальные. 

Как выглядит уравнение свободного полёта ЭМ кванта, т. е. вопрос конституции ЭМ волны решён Физикой рациональной и математически сформулирован в следующем уравнении [4, (22.II.IV)]. Из него следуют, и суть электрического и магнитного полей в процессе движущейся порции мнимой материи, и за счёт чего и каким образом она теряет свою энергию в процессе движения, и куда потерянная энергия девается! В общем, ВСЁ об ЭМ кванте. Однако, чтобы всё это понять, в первую очередь следует верно понять физическую сущность постоянной Планка (h) [1, 2], которая тоже им (физикам), как и сущность кванта, неведома. 
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