Тимофей Гуртовой

Был бренный мир кромешной тьмой окутан.
«Да будет свет!» - И вот явился Ньютон (А. Поп).

Но сатана недолго ждал реванша. Пришел 

Эйнштейн и стало всё, как раньше (С. Маршак). 

А объявился некий Гуртовой, мир  

снова стал самим собой (А. Нонепоп). 
ПОСТОЯННАЯ ПЛАНКА 
Когда законы статистической физики применили к равновесному тепловому излучению, которое устанавливается внутри ящика с нагретыми стенками, возник известный парадокс, вошедший в физику под названием «катастрофа Релея – Джинса». Единственную возможность объяснить этот парадокс, в 1900 г., нашел немецкий физик Макс Планк, предположив дискретность излучения. Энергия световой волны, в этом случае, оказывалась пропорциональной ее частоте  Еλ = hν. И коэффициент пропорциональности h вошел в науку под названием «Планка постоянная», став основной константой квантовой теории.
Название коэффициенту - h было дано «квант действия». Но это мало чего добавило к пониманию его физической сущности. Не прояснила его смысл и формула Л. де Бройля (λ = h/mv). Поскольку закон Корпускулярной Дифракции электронов (открытый ещё вначале 80-х, но, к сожалению, ученой общественностью до сих пор так и не признанный) показал, что физическая сущность этой формулы была интерпретирована искаженно. 

Сегодня, когда выражение, некогда представленное французским физиком, получив иной, верный физический смысл, обрело статус физической закономерности, реально отражая энергетическое состояние материи в процессе движения и излучения, оказалось возможным понять и физический смысл постоянной Планка. Что не двусмысленно следует из препарации выражения Л. де Бройля, о чем будет сказано ниже. 

В момент ускорения частицы (тела) её (его) энергия возрастает. И, если бы вся энергия ускорения уходила только на увеличение её (его) скорости и процесс протекал бы линейно, то предела скорости не существовало бы, вообще. Однако не вся энергия ускорения превращается в кинетическую и зависимость между изменением величины скорости частицы (тела) и потребной для этого энергией не линейная, а ЭКСПОНЕНЦИАЛЬНАЯ! То есть, на увеличение скорости частицы (тела) уходит только часть затраченной на её ускорение энергии. Куда же девается другая часть? 

Ситуация подобна той, которая имела место, когда решался вопрос теории радиоактивного распада, в начале 30-х. Тогда поступили, скажем, мягко некорректно, придумав нейтрино. Сегодня, как говаривал Р. Фейнман, дурачить себя необходимости нет, поскольку известен, выявленный и обнародованный, физический смысл выражения, представляющего закон сохранения массы и энергии материи в движении. 


                                                             E = mc2 = √(m0c2)2 + p2c2                         [3], [4, (37.1), с. 390]

Где:  pc = m0vc – энергия прирастания массы, при любой скорости  v, движения материи.  

Для ясности физического смысла математического выражения прирастания энергии при ускорении частицы, записывать его нужно следующим образом – (p)c = (m0v)c. То есть, в виде произведения механического импульса на скорость преобразования материи, равную предельной ЕЁ скорости в материальном мире. Акцент означает, что этот предел относится только к движению физической субстанции. И нисколько к субстанции информационной, скорость передачи которой, так же, как и скорость распространения усилий гравитационных, почти мгновенна, поскольку то и другое - продукты продольных ЭМ колебаний. 

Как видно из выражения прирастающей энергии, в нём отражается не только процесс изменения скорости движения, но и процесс преобразования массы материи – её переход из первозданного состояния, в последующее сложное. Иначе говоря, процесс преобразования первоматерии (эфира) в материю. То есть, при ускорении частицы (тела) имеет место факт реального увеличения её (его) массы (количества материи). И масса покоя частиц, например, электрона или протона при движении, в зависимости от величины скорости, может возрасти в разы. 

Тогда при торможении частицы (тела) должен будет происходить и процесс обратный – сброс ранее приобретённой при ускорении материи. 

Каждое взаимодействие электрона с атомом (молекулой), как было выявлено фундаментальным физическим законом, вышеназванным, приводит к его торможению, которое, согласно вышесказанному, сопровождается сбросом им определенной порции добавочной массы материи ∆m = mс., ранее приобретенной, за счёт преобразования пространственной первоматерии (эфира) в материю, при ускорении. Вместе с массой реальной (вещественность) выбрасывается и соответствующее ей количество массы мнимой - ∆mi (абсолютный вакуум – пустота). 
Сброшенная тормозящим электроном масса материи, при ускорении сконцентрировавшаяся в ближайших окрестностях его поверхности и следовавшая вместе с ним, теперь, потеряв ранее цементировавшую её пустоту, рассредоточивается, расплываясь в вакууме внутреннего пространства спирали. Которое всегда имеет место быть при его (электрона) движении в Пространстве, поскольку всякое движение материи в нём происходит, исключительно, по спирали, путём скольжения среди частиц эфира, заполняющих его с невероятной плотностью, так как эти частицы одномерны - струны. 

Количество сбрасываемой материи тормозящей частицей (телом) адекватно степени торможения, а время сброса, соответствует времени торможения. 

Резюме. При торможении частиц материи в результате якобы их так называемого «столкновения», например, в ускорителе, на самом деле жесткого полевого взаимодействия, происходит сброс их «ШУБЫ», приобретённой при ускорении, в то время, как их масса покоя остаётся неизменной и даже неповреждённой! 

Разрушить, подобным образом, стабильную частицу (электрон, протон) невозможно! 
Здесь, не совсем понятные обстоятельства, я бы сказал даже странные, которые возникли при рождении СТО, требуют сделать некоторое отступление. 

Критика представлений СТО в основном сводится к обвинению во всех тяжких - А. Эйнштейна. Причем делается это с позиций научных, однако… 

Во-первых, уравнения преобразования Лоренца. Можно ли их оценить, как субстанцию физическую? По большому счёту это же чистой воды математический приём. И решение физической задачи нефизическим путём, более того, подменив физику геометрией в недрах науки физической, вряд ли можно назвать научным. 

Во-вторых, - мысленный эксперимент. Построить подобным образом гипотезу можно. Но превратить всё это в теорию, на мой взгляд, мягко выражаясь, величайшая некорректность! 

Некорректный опыт Майкельсона – Морли с последующей неверной физической интерпретацией его результатов в конце 19-го века завёл физику в тупик. Не трудно понять растерянность, возникшую в среде физиков. Казалось, свет в конце туннеля, на который двигалось познание, погас. Начался лихорадочный поиск выхода из возникшей ситуации. 

Молодой банковский клерк, достаточно сведущий о тернистых путях физики, по которым она следовала до опыта М–М, мыслящий трезво и так же, трезво оценивавший ситуацию, мог ли он, что-либо возразить, хотя бы и дельное, авторитетам науки? А возразить ОЧЕНЬ ХОТЕЛОСЬ! Да и прецедент, в виде природного явления – эффекта Доплера уже был. Кстати, было уже и открытие русского астронома А. А. Белопольского, в 1900 г., что этому эффекту подвержен и свет. 

Поэтому, учитывая вышесказанное о сущности СТО, есть основание в подозрении, что эта якобы теория, по сути дела, была ответным ПРИКОЛОМ на некорректности эксперимента М-М и его физической интерпретации, породивших отрицание эфира, до того уже зарекомендовавшего себя фактами существование своё подтверждающими. 

Прикольность СТО тогда же, подтвердил и сам Эйнштейн! Немедленно, в противовес СТО, без каких-либо комментариев, обнародовав уравнение - [4, (37.1), с. 390], которое было явным антиподом, ранее предложенной им модели. Ведь его (уравнения) решение относительно параметра – m [3], явно давало иное значение коэффициента преобразования не только численно, но и физически, т. е., в отличие от Лоренца, было ещё и научным! 

Не думаю, что, предлагая это уравнение, он не понимал, хотя бы общего его физического смысла. 
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Пространство, в котором происходит рассредоточение сброшенной дополнительной массы материи, например, при полном торможении частицы, будет равно площади круга, образуемого спиралью – S = πr2 (где: r –радиус спирали, по которой частица движется). Тогда время сброса (торможения) и рассредоточения дополнительной массы будет определяться циклично-временным параметром – ω = 2π/T. А так как плотность эфира является величиной постоянной, то и выражение, описывающее процесс рассредоточения, тоже должно быть величиной постоянной. 
Произведение количества сброшенной при торможении частицы материи mс  на площадь её рассредоточения и на циклично-временной параметр, поскольку между рассредоточением массы (mс s) и временем сброса (Т) зависимость прямая, будет величиной постоянной. Это произведение численно равно половине величины постоянной Планка.  Половине потому, что отражает процесс «отъёма» от движившейся материи только половину её энергии – кинетическую. 
                                                                      h/2 = mс s ω                                                         (20.IV)*)
В этом не сложно убедиться, если заменить все величины составляющие формулу (20.IV)*), их значениями: s = πr2  (где: r = λц./2π) и ω = 2π/Тц., из (3. IV.)*), с учетом (там же*) ), что  λц. = Vx Тц.. В результате получим выражение формулы  де Бройля с коэффициентом – 2. 

                                                                  mс.π λц. Vx 2 π
                                                     h/2 = ——————— = mс. Vx × λ ц..                                (21.IV)*)
                                                                           4π2  
Таким образом, постоянная Планка, численно равная половине (нисходящая ветвь экспоненты – «ускорение – торможение») произведения: длины циклической волны движущейся частицы на количество теряемого ею движения в процессе торможения, отражает принцип пространственного рассредоточения первоматерии. Иначе, принцип распределения первоматерии (эфира) в Пространстве, обусловливающий постоянство ее (его) плотности.
Это с одной стороны. С другой стороны, при торможении частицы сбрасывается такое же количество и массы мнимой (∆mi). Тогда сконцентрированный абсолютный вакуум, в виде пузырька ранее запертый вихрем структурированных частиц первоматерии в центре частицы материи оказывается на свободе, поскольку сброшенное вещественное, потеряв кинетическую энергию (движение) и расплываясь, рассредоточивается в Пространстве (закон сохранения массы). 

Получив свободу и всю энергию движения сброшенной материи равную величине – ∆mС2 (закон сохранения энергии), пузырёк вакуума устремляется в безбрежную даль Пространства. Двигаясь относительно в целом неподвижной его среды с предельной скоростью равной величине – С.  Эта безмассовая корпускула (∆mi), движущаяся с предельной скоростью, как ранее было сказано, и есть ЭМ квант! 
Основными свойствами ЭМ кванта, которые известны существующей физике, являются частота его колебаний - ν  и скорость распространения – С . Известно так же, что ЭМ энергия излучается дискретно – порциями и единичная её порция, получившая название «квант», определяется величиной – Е = νh . 

Вот с этого последнего момента и начинается вся непонятность, которая породила многие неточности и ошибки в существующей физике. 

ЭМ квант, после своего возникновения, согласно закону Природы, сколько бы ни существовал, сохраняет свою частоту неизменной. На эту её неизменность, указывает практика. Иначе не было бы радиосвязи! Разумеется, если в его (ЭМ кванта) распространении не участвуют относительное движение источника и приёмника излучений (эффект Доплера) и поле тяготения в радиальном направлении (гравитационное смещение). И получается, если полагать, что величина энергии кванта зависит только от его частоты, то, воспринятая (энергия) от светящегося тела в любой точке Пространства Вселенной, будет такой же по величине, ничуть не изменившейся, как и вблизи тела, её излучившего. Тогда, полагая Вселенную бесконечной, с её огромным количеством раскаленных до невероятной температуры тел, в её пределах уже не осталось бы твердых и холодных тел. Но этого нет! Значит, что-то здесь не так! 

С одной стороны частота кванта – постоянна, с другой, при постоянной частоте, его энергия (νh) со временем изменяется?! Налицо явный ПАРАДОКС! Но парадоксов в Природе не бывает. Это порождение нашего непонимания её проявлений и только! Сей пробел в знании ликвидирует Физика рациональная.
Частота ЭМ кванта, будучи стабильным и индивидуальным параметром, ответственной за количество энергии содержащейся в нём тогда, когда он (квант) уже движется, не является. Существующее его математическое выражение энергии (Е = νh), обусловленное частотой, выражает величину энергии, которая была присуща ему только в момент рождения, что подтверждает математический анализ торможения, в процессе чего и рождается ЭМ квант (выше). 

В дальнейшем, в процессе существования ЭМ кванта через движение величина его энергии всё же изменяется, постепенно уменьшаясь и, в конце концов, исчезает вообще. Поэтому при огромном количестве во Вселенной пылающих Звезд и центров Галактик и небо темное, и ночью, в отсутствии Луны, на Земле темно. 

Какому параметру обязан ЭМ квант реальному энергетическому состоянию в процессе своего существования, можно понять, только познав его конституцию и физику, верно интерпретировав Уравнение волновой динамики. 

                                                          d2 Lν 

                                                       mi ——— Sν – νh A = 0                                  (22.II.IV)**)
                                                                   dt2 
В уравнении (22.II.IV)**) фигурирует, полновесное значение величины h, которое, как известно, равно – 6,62676∙10- 34 Дж∙с. Сие же означает, что этот коэффициент отражает только энергетический аспект (∆mС2) рождения ЭМ кванта и ничто иное! 

Теперь становится понятен и реальный физический смысл выражения Л. де Бройля. Поскольку длина ЭМ волны равна – λ = С/ν, то его формула в реалиях, в соответствие с – [3],  [4, (37.1), с. 390], выражает величину приращения энергии, возникающего при ускорении частицы (тела) – νh = m0vC = pC. К процессу же поведения частиц материи в своём движении выражение французского физика, как представлялось ранее, никакого отношения не имеет. 

P.S.
Комментарий к волновому уравнению и объяснение за счёт чего, и каким образом происходит изменение энергии ЭМ кванта со временем, может быть только после полного признания Физики рационалной. 
———————————————————

*) – [2]. 
**) – проект второго издания [2]. 
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