Теория возмущенного пространства
Если предположить, что двойственность свойства света (корпускулярно-волновая теория) является не свойством собственно света, а свойствами двух раздельных элементов теории. Т.е. если отделить саму корпускулу, как частичку волны и сам фотон находится на гребне распространяющихся волн, то можно предположить что фотоны света распространяются на гребнях неких неизвестных волн. 

Если гипотетически принять, что волна – это возмущенное пространство, расходящееся от центра возмущения, то тогда можно допустить, что не свет является волной, а свет (или фотон) является частичкой волны, на гребне которого оно распространяется от точки возмущения. 
Далее, предполагаем, что началом распространения волн является возмущенное пространство, волны которого распространяют частички возмущения (или некие конгломераты). 
Следующая абстракция: - «сам фотон является неким конгломератом возмущенного пространства». 
Отсюда, можно теоретизировать, что в основе распространения элементарных частиц первичным является возмущенное пространство с возникновением внутри него малых конгломератов (корпускул) которые распространяются на гребнях волн возмущенного пространства. 

Тогда, элементарная частица - это конгломерат возмущенного пространства.
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