
Взаимодействие и инерция.
Ю.П.Сенин, С. Петербург, Россия.
В этой статье рассмотрена  взаимосвязь инерции и взаимодействия. Дано новое воззрение на инерцию, а именно, на движение по инерции и на понимание сущности сил инерции. Также уточнены воззрения на время, детерминизм и некоторые законы сохранения в их связи с взаимодействием. 
В природе не существует более универсальных процессов, чем взаимодействие. Абсолютно все изменения в Мире происходят в результате взаимодействий физических сущностей. Процесс взаимодействия  физических сущностей состоит из двух фаз – динамической и статической. Мы рассматриваем только  динамическую фазу взаимодействия. Взаимодействиям присущи некоторые общие свойства. Рассмотрим их.
1.Взаимодействие является гарантом существования физических сущностей, ибо всё, что может взаимодействовать, - существует как физическая сущность, а то, что не может взаимодействовать, - не существует. 
2.Гарантом возможности любого взаимодействия является наличие у каждого из взаимодействующих субъектов инертной массы. Следовательно, физически существуют только субъекты, обладающие инертной массой.
3. При взаимодействии реализуются силовые свойства физических сущностей, в частности, - свойство инерции.
4.Взаимодействие всегда симметрично. Силы взаимодействия всегда равны по величине и противоположны по направлению.
5. Каждое взаимодействие локализовано в пространстве.

Сформулируем основное правило взаимодействия: Физические сущности взаимодействуют противодействуя.

 Обозначим это правило формулой: X=(1Fи+2Fз) + (2Fи + 1Fз) = m1*а1+m2*а2=0 
где: Х – знак взаимодействия; (1FИ,2FЗ);(2FИ,1FЗ) – сопряжённые силы взаимодействия (силы инерции и силы зарядовые); m1, m2 – инертные массы взаимодействующих физических сущностей; а1, а2 – быстрота изменения состояния взаимодействующих физических сущностей.
Из формулы взаимодействия следует:
- Равенство нулю суммы сил свидетельствует о симметрии взаимодействия. Из симметрии взаимодействия следуют законы сохранения, связанные с параметрами движения.
- При равенстве нулю инертных масс взаимодействие невозможно. Из этого следует, что такие субъекты взаимодействий не  существуют, как физические сущности.
- При равенстве нулю ускорений, субъекты взаимодействий либо покоятся, либо движутся равномерно и прямолинейно. 
Почему-то, такое состояние субъектов взаимодействия, считается движением по инерции. Но, ведь, свойство инерции, реализуемое при взаимодействиях, проявляется  как противодействие изменению состояния взаимодействующих физических сущностей, через силы инерции. Равномерное движение соотносится с покоем, поэтому покой по инерции физически некорректен. Физически правильнее инерционным движением считать движение, происходящее при взаимодействии, ибо взаимодействие и инерция - двуедины. 

В процессе взаимодействия действуют равные по величине и противоположно направленные силы. Эти силы возникают и исчезают сопряжёнными парами. Одна из этих сил - зарядовая сила, а другая - инерционная сила.
Подкрепим это утверждение примерами.
1. Ударное взаимодействие двух биллиардных шаров. Удар центральный.
При этом взаимодействии существуют две пары сопряжённых сил. Всё взаимодействие состоит из двух последовательных фаз. В первой фазе силы возрастают от нуля (в момент контакта шаров) до максимума. Во второй фазе силы убывают от максимума до нуля (в момент отделения шаров друг от друга). В каждой из фаз движущими силами являются зарядовые силы - в первой фазе как тормозящая сила, а во второй фазе как ускоряющая. Каждая из инерционных сил равна сумме инерционных сил, число которых равно количеству атомов шара. Каждая зарядовая сила равна сумме зарядовых сил действующих между атомами, число которых кратно количеству атомов находящихся в объёме шара, подвергшемуся наибольшей деформации. За нуль принимается среднестатистическое состояние сил упругости атомов шара при данной температуре. Инерционные силы преобразуют кинетическую энергию шара в потенциальную энергию. Зарядовые силы (силы упругости) преобразуют накопленную в  шаре потенциальную энергию в кинетическую энергию. 
2. Вращение маховика.
При вращении маховика на каждый его атом действует пара сопряжённых сил. Зарядовая сила притяжения, действующая между атомами и сила инерции. Зарядовая сила  называется центростремительной силой, а инерционная сила - центробежной. Центробежная сила при разрыве маховика исчезает одновременно с исчезновением зарядовой силы (силы связи между атомами). Получившиеся осколки маховика движутся с присущей им величиной и направлением окружной скорости, которые они имели  в момент разрыва. Для разрыва маховика (или чего-то другого) необходимо действие двух одинаковых по модулю сил, направленных вовне от места разрыва в противоположные стороны. 
3. Движение тела относительно существенно более массивного тела в пустоте.

Возможны три варианта движения.
3.1 Падение по той или другой траектории на массивное тело.

3.2 Движение по замкнутой траектории вокруг массивного тела.
3.3 Движение по разомкнутой траектории с огибанием массивного тела.

При таких движениях на тело действуют две сопряжённые силы: сила тяготения и сила инерции, так называемая центробежная сила. Эти силы, как суммарные силы, приложены в центре масс тела и направлены в противоположные стороны. Эти силы при всех траекториях, кроме движения по окружности, являются величинами переменными.   
Силы тяготения порождают центростремительное ускорение каждого атома тела, а ускорение, в свою очередь, провоцирует инертную массу атома противодействовать этому ускорению. Это противодействие и есть центробежная сила, т.е. сила инерции. 

 Можно утверждать, что в природе существуют два типа сил: 1.Силы активные, сообщающие телам ускорения; 2.Силы пассивные, не способные по своей природе сообщать телам ускорения. Пассивные силы существуют - это статические реакции опор, например, мостовых опор и силы инерции. Свойство инерции (через инертную массу) служит силовой опорой для активных сил. Силы инерции - это динамическая силовая реакция инертных масс взаимодействующих тел. 
Вот модель сил инерции: растянутый резиновый жгут, закреплённый на стене. Стена - это инертная масса тела, а растянутый жгут - это активная сила, например, тяготение. Тогда силовая реакция в точке крепления жгута к стене - это сила инерции. И пусть всё это движется с ускорением, как единое целое в направлении действия силы тяжести. 

Феномен сил инерции можно назвать динамической статикой. Действительно, силы инерции возникают при ускорениях, т.е. в динамике, а ведут себя как в статике. 
В примере 3.3 действуют две силы, являющиеся суммой сил от структурных элементов, составляющих данное тело и обе силы (активная сила тяготения и пассивная сила инерции) приложены в центре масс тела. Отсюда напрашивается вывод, что тяготеющая масса и инертная масса отражают разные стороны одной физической сущности. Можно назвать эту начальную физическую сущность - зарядовой массой. Зарядовая масса может проявлять свойство заряда, свойство тяготения и свойство инерции.
 Необходимое уточнение.
Инертная масса есть минимальная мера инертности, находящаяся в потенции при покое и необнаружимая. Полной мерой инертности любого тела является импульс движения. При движении инертность в полной мере реализуется в направлении движения. Это мнение автора.
Любое взаимодействие происходит во времени и пространстве. Необходимо уточнить эти понятия. И время, и пространство не обладают инертной массой, поэтому они не могут взаимодействовать с физическими сущностями и, как физические сущности,  не существуют.
Время является отображением в нашем сознании последовательности взаимодействий. Направление времени однозначно определяется последовательностью взаимодействий. Происходящее взаимодействие является настоящим, произошедшее взаимодействие является прошлым, а последующее взаимодействие – будущим.
Из последовательности взаимодействий вытекает и детерминизм. Действительно, - происходящее взаимодействие является следствием предыдущего взаимодействия и причиной будущего взаимодействия.
То, что пространство является математическим отображением пустоты, - математически корректно. С таким пространством можно делать что угодно – математика всё перемелет. Древние греки прекрасно понимали, что без пустоты нет движения. Наука не знает существования больших объёмов пустоты, но то, что все структурные элементы Вселенной, любой степени сложности и любой масштабности, известные науке или ещё неизвестные, окружены пустотой (находятся в пустоте) – не требует доказательств. 
Некоторые выводы.

1. Всё то, что не обладает инерционной  массой - не является физической сущностью и, следовательно, физически не существует - т.е. не обнаружимо.
2. Равномерное и прямолинейное движение физической сущности (равнозначное покою) - не является движением по инерции. Так движется свободное тело в промежутке  времени между двумя взаимодействиями.  
3. Движением по инерции является движение физической сущности при изменении состояния движения этой сущности. 
4. Силы инерции существуют только при изменении состояния движения физических сущностей.  Они образуют с зарядовыми силами сопряжённые пары, которые возникают при начале взаимодействия и исчезают после взаимодействия - одновременно.
5. Возникающие при взаимодействиях силы инерции - реальны, ибо через силы инерции реализуется главное свойство материи - свойство инерции. 
6. Силы инерции функционально зависимы от зарядовых сил, и самостоятельно не существуют. 
7. Силы зарядовые  существуют при любых состояниях движения тела, а силы инерции только при изменении этого  состояния. 
8. Силы инерции являются пассивными силами. Они не изменяют состояние движения тела.

9. Силы инерции, являясь силами пассивными, не подпадают под действие второго закона Ньютона
Вариант от 14.11.11.
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