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Динамическое время и взаимодействие объектов

В темпоральной модели [1] постулируется существование  источника динамического континуума элементов, рассматриваемых как первичный материал для построения объектов. Источник назван «Ничто». Последовательность порождаемых Ничто элементов отождествляется с динамическим временем, мгновения которого разделяются всеми объектами. Объекты с бесконечно малой длительностью состояний названы «ничто». 

На рисунке показано течение времени, в котором различают настоящее, прошлое и будущее. Время необратимо, поэтому реально, доступно наблюдению, только настоящее,  –  прошлого уже нет, а будущее еще не наступило. 


Тем не менее, можно говорить о присутствии прошлого в настоящем. Это присутствие обусловлено течением времени, в котором каждое новое мгновение вырастает из старого, и, значит, несет на себе его отпечаток. В результате, настоящее отражает тем или иным образом всю бесконечную последовательность предшествующих мгновений. На рисунках мгновения изображены обособлено друг от друга (как бы счетное множество мгновений). В действительности множество мгновений следует рассматривать как динамический континуум, для которого связь мгновений, их взаимопроникновение друг в друга  представляются более естественным. 


Понятие состояния объекта требует уточнения. Под состоянием обычно понимается набор значений параметров объекта, привязанный к конкретному  моменту времени. Практика измерений показывает, что значения параметров не могут быть измерены мгновенно, всегда требуется некоторое время для их установления. Это время связано с наличием переходного процесса в измерительной аппаратуре. Взаимодействие объектов между собой мало чем отличается от их взаимодействий с приборами. Если взаимодействие начинается с нуля, то значения параметров также устанавливаются спустя некоторое время. Вот это время и называется длительностью состояний. По смыслу, длительность состояния – это минимальный отрезок времени, на котором объект еще проявляет свои специфические свойства. Если рассматривать объект на меньших интервалах, то его объектные свойства не проявляются, но зато можно говорить о свойствах субстрата объекта.

В свете сказанного рассмотрим образование элементарных объектов.

В качестве элементарного объекта будем рассматривать континуальное множество отрезков времени конечной длины. Длину отрезка назовем шириной состояния объекта. Таким образом, элементарный объект – это просто отрезок времени, связанный прямо или косвенно со всеми прошлыми своими состояниями. 


Рассмотрим взаимоотношения двух элементарных объектов. Так как элементарные объекты образованы на мгновениях времени, они наследуют все связи этих мгновений. В результате более ранние мгновения одного объекта будут динамически связаны со всеми более поздними мгновениями другого объекта и наоборот. Возникает фоновая связь объектов, не наблюдаемая на практике. 


В реальности наблюдается ограниченное количество связей определенных типов и некоторой дальности по времени – объектных связей, порождающих сложные, составные объекты и сцены.


Каким образом фоновые связи объектов превращаются в объектные связи? По мнению автора, выделение объектных связей из множества фоновых достигается, с одной стороны, фильтрацией связей объектами и, с другой стороны, ограничениями объемлющих сцен. Фильтрация связей создает интерфейс взаимодействия объектов, а ограничения сцены создают конкретный набор объектов, с которыми может взаимодействовать данный объект.

Пространство

Изобразим временные связи объектов в пространстве t2. Вертикальная ось t ассоциируется с объектом O2, а нижняя – с объектом O1. Жирная линия сопоставляет взаимодействующие состояния объектов с точки зрения объекта O1. Так, в момент времени t1 состояние  S1t1  объекта O1 взаимодействует с состоянием  S2t0 объекта O2, соответствующего времени t0. В момент времени t2 взаимодействуют состояния S1t2 и S2t1. Чем дальше расположены объекты друг от друга, тем ниже смещается линия взаимодействия. Пунктирная линия соответствует контактному взаимодействию. Выше пунктирной линии располагаются взаимодействия с будущим (не допускаются).

Аналогичным образом можно рассмотреть взаимодействие с другими объектами и получить некоторую разметку вертикальной оси t (t < t1) , показывающую удаленность объектов, взаимодействующих с O1 в момент времени t1. Если объекты неподвижны, то их удаленность становится постоянной и разметку можно не привязывать ко времени. В результате, отрицательная вертикальная полуось будет верно характеризовать удаленность объектов от объекта O1. 

Удаленность объектов от некоторого выделенного объекта не позволяет однозначно представить их взаимные положения. Для этого требуется развернуть отрицательную полуось в полноценную бесконечную ось, указывающую взаимные положения объектов, – традиционное пространство.

Сказанное позволяет рассматривать вертикальную ось t  как основу для построения  пространства объекта O1, в котором расстояние между объектами определяется разностями времен  вида  t1- t0. Таким образом, приходим к пониманию пространства как развернутого в обе стороны времени, рассматриваемого в настоящем как мгновенно существующее целиком (статическое время) и размеченного состояниями объектов. Обратим внимание, что статического времени на самом деле нет, динамическое время лишь моделирует эту ментальную конструкцию.


Существенно, что созданное объектное  пространство построено исключительно на временных отношениях состояний, причем само пространство можно рассматривать  как память состояний взаимодействующих объектов. Эта память носит динамический характер и реализуется всеобщей динамической связью объектов.  

Сказанное свидетельствует о большей фундаментальности категории времени по сравнению с категорией пространства. Обратное  – получение динамического времени из статического пространства –  не представляется возможным. 

Скорости взаимодействий

В темпоральной модели с каждым видом взаимодействия связан определенный интерфейс, включающий такие характеристики как ширина интерфейса и тип ресурсов. Интенсивность взаимодействия будет определяться интерфейсом, количеством ресурсов, расстоянием между объектами и скоростью движения объектов. В связи с этим возникает естественный вопрос о зависимостях между  относительными скоростями объектов,  скоростями взаимодействия и типами интерфейсов. 

В пространстве состояний существует единственная скорость – скорость времени, все процессы протекают с этой скоростью. Движение объектов является процессом изменения расстояний и поэтому протекает с той же скоростью. Возникает вопрос: как быстро могут двигаться и взаимодействовать объекты в пространстве объектов?

Обратим внимание, что разная ширина интерфейсов взаимодействия не позволяет рассматривать все типы объектов как принадлежащие одному пространству – нарушается требование однородности физического пространства. Пространств получается много. В каждом таком пространстве существует своя максимальная скорость движения объектов, определяемая скоростью времени в пространстве состояний. Численно максимальные скорости пространств равны (единица), но они относятся к разным объектным пространствам.

Каким же образом ширина интерфейса может повлиять на временные характеристики взаимодействий? Понятно, что ширина определяет длительность отдельного состояния объекта. Влияет ли ширина на дальность связей объектов (на расстояния)? 

В [3] предложена модель единого объектного пространства с натуральными эталонами длины, в которой ширина интерфейса определяет максимальную скорость движения и взаимодействия. Аналогично, в модели пространства с временными единицами длины дальность связей оказывается зависимой от ширины интерфейса. Покажем это.


Рассмотрим  два соприкасающихся  объекта на двух временных уровнях. Пусть ширина зеленой связи объектов –  T1, а серой –  T2. В пространстве объектов расстояние между ними будет равно ширине интерфейса. Рисунок показывает  состояния объектов в пространстве состояний за время двух последовательных реализаций. Видно, что удаленность по времени от первой реализации  другого объекта для зеленого интерфейса (дальность связи для соприкасающихся объектов) превышает дальность связи серого интерфейса. Это значит, что  рассмотрение двух объектов на разных временных уровнях влечет изменение дальности их связи. Другими словами, одни и те же объекты, рассматриваемые на гравитационном, электромагнитном, ядерном  и т.д. уровнях, будут иметь разные дальности связи (разные расстояния в соответствующих пространствах). В едином объектном пространстве с натуральными эталонами длины это выразится в разных значениях максимальной скорости: скорость времени (бесконечность) > скорости гравитации (>1021c)   > скорости электромагнетизма (c) и т.д. Максимальные скорости уровней можно рассматривать как представления в соответствующих пространствах единичной скорости пространства состояний.

Аналогичные рассуждения можно провести и для единого объектного пространства с натуральным эталоном длины. Измерение расстояний линейками отличается от рассмотренного выше измерения временными единицами. Оба эти способа будут соответствовать друг другу только при условии неизменности отрезка времени, приписываемого линейке. Выполняется ли это условие? Условие выполняется, если измерения проводятся на объектах одного типа с линейкой. Рассмотрим измерение расстояний в случае объектов с меньшим временем реализации состояний, чем линейка.

Будем рассматривать линейку как элементарный объект, не имеющий внутренней структуры, на разных временных уровнях с разным квантом времени T. В результате получим разные реализации линейки, которым приписывается одна и та же длина. 

Пусть длина линейки r, время реализации линейки на нашем уровне T2, а на уровне объектов – T1, и T2/T1 = k. Тогда за время (t на уровне объектов линейка будет реализована n = (t/T1 раз, а на нашем уровне – m = (t/T2 раз.

Движение с максимальной скоростью в пространстве объектов является аналогом движения в пространстве состояний. Поэтому за время (t линейка, двигаясь с максимальной скоростью уровня, на нашем уровне пройдет расстояние r2 = rm = r(t/T2, а на уровне объектов расстояние r1 = rn = r(t/T1. Следовательно, r1/r2 = T2/T1 = k.  Это значит, что максимальная скорость на уровне объектов будет в k раз выше, чем на  нашем уровне. Таким образом, максимальная скорость движения  (и скорость взаимодействия) определяются шириной интерфейса. Субстрат в едином пространстве имеет максимальную скорость движения большую, чем максимальная скорость образуемого им объекта.


Силовые поля

Понимание пространства как памяти состояний во многом аналогично понятию силового поля. И то и другое связывают текущее состояние объекта с одним из прошлых состояний другого объекта. Традиционное поле объявляется как особый вид материи, сосуществующий с веществом. Физика не дает объяснения полю и веществу. В темпоральной модели такое объяснение есть. И вещество (объекты) и поле порождаются временем на материале Ничто. 

Вещество можно рассматривать как некоторые сгустки периодически повторяющихся временных связей Ничто, слабо связанные с другими аналогичными сгустками. Сгустки  автономны по отношению друг к другу. Это проявляется в изменении дальности их связей – относительном движении, скорость которого, как и любая другая скорость, лимитируется скоростью времени. Объекты-сгустки локализованы в пространстве.

Силовое поле – связь прошлых и настоящих состояний объектов, в основе которой лежит динамический континуум времени. Так как поле соединяет все прошлые состояния объектов с настоящим, оно не ограничено по времени и, следовательно, не локализовано в пространстве. Как след прошлого поле удаляется от источника с максимальной скоростью своего временного уровня. Предполагается, что однотипные поля не взаимодействуют между собой, а поля высокого уровня строятся из полей низкого уровня. Любое взаимодействие объектов, включая контактные взаимодействия,  всегда имеет в своей основе то или иное поле.

Природа изобретательна в своих творениях. Кроме описанного типа взаимодействий, опирающегося на временные связи объектов, существуют также взаимодействия с участием объектов-посредников  и организационные формы взаимодействия, для которых не характерно постоянство скорости. Поэтому уместно рассмотренный выше тип взаимодействий назвать времяподобным взаимодействием. К этому типу можно отнести, прежде всего, само непрерывное время, гравитацию и, возможно, электромагнитное взаимодействие. 

Излучение

Существует несколько представлений феномена светового излучения: свет – корпускулы, электромагнитная волна в вакууме, волны эфира, кванты энергии. С темпоральной точки зрения все перечисленное можно разбить на две группы представлений: корпускулы и волны в эфире. Действительно, все объекты темпоральной модели являются периодическими процессами, движение которых воспринимается как волны. Поэтому электромагнитные волны в вакууме и кванты энергии можно рассматривать как  движущиеся в вакууме корпускулы некоторого временного уровня. Все эти объекты  подвержены гравитации и не требуют особой среды для своего существования. Волнам эфира  такая среда нужна.

Продолжая обобщение, можно объединить  и волны эфира с корпускулами, если в качестве эфира рассматривать время. 

Будем ориентироваться на корпускулярный вариант природы света, и рассматривать фотоны как  объекты, рождающиеся с максимальной скорость движения своего уровня и, возможно, теряющие ее в течение дальнейшей жизни. Эта гипотеза разделяется многими исследователями. Обоснуем ее.
Рассмотрим движение частицы в гравитационно-изотропном и гравитационно-однородном пространстве. Корпускулы в такой среде испытывают гравитационное притяжение как со стороны пространства в направлении движения, так и с противоположной стороны. В покое эти силы взаимно компенсируются. Зависимости силы гравитации от скорости движения имеют вид:

                F = (1-k) ( Fs                    –   сближение,                
                F = 1/(1+k) ( Fs                –  расхождение,

где  Fs – сила притяжения полупространства в покое, k – скорость движения в относительных единицах [2].

Разность сил расхождения и сближения   (F (тормозящая сила) равна

           (F =  Fрасхождения  - Fсближения = 1/(1+k) ( Fs - (1-k) ( Fs = k2/(1+k) ( Fs.

Аналог второго закона динамики для гравитационного торможения, учитывающий скорость движения, выглядит так

                    (F = 1/(1+k)2 ( ma, где a – ускорение [2]. 
Получаем 

             a = (F(1+k)2/m = Fsk2(1+k)/m =  mask2(1+k)/m = ask2(1+k), 

где as – ускорение корпускулы полупространством в покое.

Значит, при движении корпускулы  в указанных условиях все время существует отрицательное ускорение и, следовательно, уменьшается ее скорость.  Для фотона, относительная скорость k которого на гравитационном уровне  не превышает 10-21, такое действие гравитации сравнимо с прохождением фотона через оптически неоднородную среду, смещающую спектральные линии в красную область спектра. Такое же смещение возникает и при наблюдении ускоренно удаляющегося объекта  с помощью незаторможенного света. Характер зависимости ускорения фотона от скорости косвенно характеризует и  его зависимость от дальности источника: ускорение фотона максимально для близких источников и уменьшается с ростом дальности. Наблюдатель может неосторожно интерпретировать это как нарастание во времени темпа разбегания объектов.

Эти выводы подтверждаются экспериментальными данными.

Для дальнейшей проверки гипотезы о гравитационном замедлении фотонов необходимо сравнение скоростей старых (несколько млрд. лет) и молодых фотонов.

Темная материя

Темпоральная модель не позволяет ограничить творчество природы известными нам формами материи. Творится все, в том числе и не воспринимаемое нами физически. Для объектного мира гравитация является базовой силой, обеспечивающей построение составных объектов, как принадлежащих, так и не принадлежащих нашему миру. Это значит, что на гравитационном уровне возможно существование материи, не образующей вещество, но участвующей в гравитационном взаимодействии с ним. Анализ гравитационного поведения галактик показывает, что их стабильность не может обеспечиваться только веществом галактик, гравитирующей материи должно быть больше. Так появилась гипотеза о существовании темной материи, не являющейся веществом.

Данная гипотеза естественно вытекает из темпоральных представлений. Более того, темпоральная модель рассматривает темную материю как субстрат для  самого вещества. Вещество создано из темной материи, но не вся темная материя пошла на построение вещества: большая ее часть, относящаяся к галактикам, вошла в иные формы организации материи, в иные миры. Можно считать, что видимые галактики на самом деле образованы совмещением в пространстве нескольких галактик, относящихся к разным мирам. То же можно утверждать и о видимой вселенной.

Заключение

Один из кардинальных вопросов познания звучит так: почему хоть что-то есть? Темпоральная модель способна частично ответить на это вопрос: ничего в этом мире, существующего само по себе независимо от времени, нет. Все сущее, как наблюдаемое, так и не наблюдаемое, создается временем и из времени. Объекты, их пространственные и иные отношения – все это результат творчества времени. Время создает все. 

Возникает другой вопрос: что такое время? Дать точное определение времени не представляется возможным. Можно отметить двойную роль времени, которое, с одной стороны, олицетворяет созидательную способность природы, и, с другой стороны, является первичным порядком, лежащим в основе логики и всех других наук. Время является общим фундаментом, как для онтологии, так и для гносеологии. В темпоральной модели просто постулируется существование времени. Удивительно, но этого допущения оказалось достаточным, чтобы получить из него все другие основные категории естествознания. Никакие другие понятия не способны на это. Объяснение этого феномена кроется в представлении о существовании. 

Понятие существования исходное понятие логики и всех наук. В физике существование связывают с реальной или предполагаемой возможностью физически прямо или косвенно ощутить существующее. Принципиально не воспринимаемое в физике не считается существующим. Таким образом, существование связывается с возможностью какого-либо восприятия, взаимодействия с существующим. Любое взаимодействие происходит во времени, физическое взаимодействие вне времени невозможно. Это  определяет особый статус времени как необходимого условия физического существования объектов. 

Ограничимся объектными формами действительности. Состояния объектов в любой физической парадигме всегда привязаны к моментам времени, мгновениям. Традиционная парадигма этим и ограничивается, рассматривая состояния как нечто внешнее по отношению ко времени. В темпоральной модели дополнительно вводится понятие реализации состояния как процесса его построения. Это небольшое отличие влечет большие изменения в отношениях физических категорий: время становится основным строительным материалом, как для объектов, так и для и их отношений, включая пространственные отношения. Понятие пространства из разряда независимых переходит в разряд производных со всеми вытекающими последствиями. 

Темпоральная модель, в отличие от традиционной, акцентирует внимание на процессе построения объектов физики. Традиционная физика считает объекты заданными и не принимает во внимание временные затраты на создание их состояний, не связывает с объектами процесс их реализации. Это явственно проявляется в геометрическом взгляде на мир, когда принимаются во внимание только структурные отношения объектов. Геометрия дает статический образ мира, который существенно не полон, а потому и не всегда верен.

Геометрия кладет в основу картины мира  понятие пространства – множества точек и их отношений – структурность. Онтологически это сомнительно. В основу модели действительности естественнее положить не ту или иную статическую конструкцию, а способность к созиданию – время, творящее все формы действительности. 

Геометрический взгляд на мир доминирует в современной науке и психологически оправдан. Менять геометрию на «темпоралометрию» не нужно, но, изучая структурные аспекты предметов, особенно в неосвоенных областях, следует обращать внимание и на процессный характер исследуемых объектов.  
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