Реальные процессы и представления о них.

Современное научное сообщество принимает представления авторитетов науки за истину, невзирая на ошибочность интерпретаций экспериментов, которые якобы подтверждают их истинность. Такими экспериментами являются:

1. Эксперимент Кавендиша по определению гравитационной постоянной, подтверждающий якобы процесс тяготения масс друг к другу.

2. Эксперимент Майкельсона,  доказывающий якобы отсутствие эфира.

3. Эксперименты, демонстрирующие интерференцию и дифракцию, доказывающие якобы волновую природу света.

4.  Эксперимент Галилея, доказывающий якобы независимость ускорения от массы.

5. Эксперименты, доказывающие якобы движение по инерции.

6. Эксперименты, доказывающие якобы расширение Вселенной.

Силы, действующие на тела в направлении их центра масс.
На основании того факта, что планеты удерживаются возле Солнца, на основании факта падения тел на Землю и на основании факта сближения, пробных тел в эксперименте по определению «гравитационной» постоянной, научное сообщество пришло к выводу о существовании тяготения масс друг к другу. Силы, удерживающие планеты возле Солнца и сближающие тела, бесспорно существуют, но силы тянущие массы друг к другу невероятны уж потому, что за всю историю человеческого мышления ни одним исследователем процессов, не было выдвинуто даже предположения о том, каким образом эти процессы могли бы осуществляться. Массы состоят из атомов. Для того чтобы принять точку зрения верующих в процесс тяготения масс, надо полагать, что каждый атом тянет на себя все прочие атомы, но как может, например, атом, лежащий на поверхности Земли тянуть к себе атом, лежащий на поверхности Луны? Исходя из существующих представлений о структуре атомов, можно сделать лишь один вывод: никакого механизма осуществляющего атомами процесс тяготения друг к другу атомы не имеют, и иметь не могут. А вот, если предположить, что в пространстве во всех направлениях движутся корпускулы и тела для них  являются препятствием, то сила ударов этих корпускул по телам, осуществляющая давление на тела извне становиться реальной и понятной. При этих условиях тела со стороны свободного пространства от тел должны получать большее количество ударов корпускулами, чем со стороны соседнего тела. Это так, потому, что до каждого тела из области пространства, находящегося за соседним телом, до данного тела корпускулы не доходят, со свободной же стороны препятствий нет, по причине чего со свободной стороны к данному телу и приходит большее количество корпускул. Большее количество ударов осуществляет и большую силу со стороны свободного пространства. Большая сила на планеты со стороны относительно свободного пространства, чем со стороны Солнца,  и удерживает планеты на определённом расстоянии от Солнца. Экранирование корпускул происходит и самим телом объекта, вследствие чего корпускулы, приходящие из пространства наносят удары на звёзды, планеты, атомы извне в направлении их центра. То есть вследствие непрозрачности тел для корпускул, движущихся в пространстве, у каждого тела имеется центростремительный поток корпускул. Вследствие этого обстоятельства малые тела, находящиеся вблизи от большого тела, получают большее количество ударов корпускулами движущимися из пространства к большему телу. Большее количество ударов корпускул в направлении большего тела и принуждает малые тела к падению на большее тело. Это обстоятельство указывает на существование среды, движущейся в объекты, которую издавна называли эфиром. Под силой давления эфира движущегося в объекты и падают тела на звёзды и планеты. Под действием центростремительного потока эфира, движущегося в больший  шар, меньший шар и сближается с большим шаром в экспериментах по определению «гравитационной постоянной». Эфир, собирающийся из огромного пространства в малый центральный объём звёзд и планет, сжимается до сверхплотного состояния, формируя растущие во времени сверхплотные ядра в недрах звёзд и планет. Вследствие роста масс сверхплотных ядер звёзд периодически наступает несоответствие их масс с массами их оболочек, удерживающих сверхплотные ядра от распада. При определённом несоответствии масс из сверхплотных ядер вырываются струи сверхплотного эфира, который в условиях меньшей плотности пространственного эфира распадается на сверхплотные микроядра – атомы, пополняющие массы оболочек. В этом процессе восстанавливается соответствие масс ядер и их оболочек, и распад прекращается до следующего несоответствия масс. Распад сверхплотного эфира на Солнце наблюдаются в периоды его активности, а на Земле наблюдаются в качестве периодической вулканической активности, порождающей очередной тектонический цикл. У сверхплотных микроядер – атомов, такие извержения и поглощения порций эфира наблюдаются в качестве внутренних колебаний атомов, которые происходят миллиарды раз за секунду. Но атомы в отличие от звёзд и планет не растут в массе во времени, потому что за каждым поглощение порции компонентов эфира атомом следует излучение из него точно такой же порции пространственного эфира в магнитные потоки ядра звезды, планеты, которые в составе этого потока поглощаются ядром.  Атом, по сути, является агентом звезды, планеты по сбору пространственного эфира. Постоянное излучение и поглощение порций эфира атомом наблюдается в качестве внутренних колебаний атомов. Атом может совершать обмен порциями эфира как при минимально возможном количестве компонентов эфира, так и при максимально возможном количестве корпускул в своём составе. Порцию, которую  поглощает и излучает атом, официальные представители научного сообщества принимают за электрический заряд. Атом, имеющий недостаток корпускул в составе своего центробежного вихря, воспринимается ими как атом, имеющий отрицательный электрический заряд, а атом, имеющий максимально возможное количество корпускул в составе своего вихря, воспринимается ими как атом, имеющий положительный электрический заряд.

 Официальные представители научного сообщества считают, что звёзды и планеты не растут в массе, но даже поверхностный взгляд на планету Земля утверждает обратное. Площадь поверхности коры Земли состоит из континентальной и океанической коры. Возраст и геометрия континентов говорит о том, что первоначально кора Земли состояла только из континентов. Именно поэтому континенты, вырезанные из глобуса Земли, хорошо укладываются в меньший глобус, который и представляет собой модель ранней Земли. Именно рост массы и объёма Земли разрывали кору планеты и раздвигали её фрагменты - континенты по растущей поверхности мантии планеты, а обнажавшаяся мантия между континентами остывала, формируя океаническую кору. В процессе роста Земли океаническая кора росла во времени по площади, именно поэтому сегодня океаническая кора некогда, отсутствующая вовсе, превышает нынче площадь современных континентов вдвое.

Научным сообществом принято считать, что представления Лесажа о давлении корпускул на объекты были опровергнуты, но если осознать, что центростремительные потоки эфира, движущиеся из пространства в тела, отражаются телами в меньшей степени, чем поглощаются ими, как это и происходит, то опровержения представлений Лесажа становятся несостоятельными.

У нынешнего официального научного сообщества нет фактов доказывающих существования сил, тянущих массы друг к другу. Официальные члены научного сообщества имеют лишь веру в существование чудотворных сил тяготения. По причине ложности этих представлений они и не в состоянии даже выдвинуть хотя бы какое-нибудь смешное предположение о том, каким образом силы тяготения тел друг к другу могли бы осуществляться. Им остаётся лишь верить, что массы таинственным образом тянуться друг к другу по замыслу божьему.

Современным научным сообществом считается, что Майкельсон экспериментально доказал, что эфира не существует. Экспериментатор, как и официальное научное сообщество, полагали, что Земля движется в неподвижном эфире. Что доказал эксперимент Майкельсона, так это то, что неподвижного эфира не существует. Если бы Майкельсон осознавал, что  не Земля движется в неподвижном эфире, а  эфир движется в Землю, то он бы понял, что его эксперимент при этих обстоятельствах является бессмысленным. 

Процессы электромагнитного излучения.

Представители официального научного сообщества утверждают, что электромагнитные волны реальность, несмотря на то, что не имеют ответа на вопросы: Что и по какой причине волнуется-то? Каким образом и что это нечто приводит в волнение?  Незадачливых учёных отсутствие этих ответов не смущает, они измеряют частоту и длину волн и без ответов на эти вопросы. Возникает естественно вопрос: Что же они измеряют? Для ответа на этот вопрос появляется необходимость рассмотреть структуру пространственного эфира. Пространственный эфир состоит из двух разновеликих корпускул. Меньшие корпускулы мечутся между большими корпускулами и своими ударами всегда и везде удерживают большие корпускулы на расстоянии друг от друга. Такой упругий эфир и занимает всё пространство между объектами. И большие и меньшие корпускулы предельно жёсткие и неделимые. При соударении корпускулы несколько деформируются, но тут же восстанавливают свою форму и силой восстановления формы отбрасываются друг от друга. Так как корпускулы не имеют остаточной деформации, то не имеют и потери количества своего движения, чем и объясняется вечное движение материи во Вселенной. Утверждение о неизменности количества движения корпускул официальные представители науки отвергают на том основании, что фактов сохранения количества движения при столкновениях тел макромира нет. Правильно, нет. Нет потому, что тела макромира являются телами составными, они представляют собой скопление атомов, а каждый атом представляет собой вихрь множества корпускул, движущихся через центр и вокруг него. При соударении макротел изменяется положение атомов в структуре тела, меняется форма тел, а то атомы и вовсе выбиваются из структуры, изменяя их массу, всё это и представляет деформацию. Кроме этого сами атомы имеют остаточную деформацию, при сближении на недопустимо малые расстояния друг с другом, в одних случаях атомы при этом излучают из своего состава некоторое количество корпускул, в других случая делятся на меньшие атомы. Компоненты же эфира - монолитные корпускулы, не имеют структуры. Не имеют потому, что представляют собой неделимые, монолитные, неуничтожимые порции материи.  Корпускулы неделимы и предельно упруги, по причине чего они не имеют и не могут иметь остаточной деформации, а потому и не имеют потери количества движения при соударениях. Из рассмотренных процессов следует, что во Вселенной существует пространственный эфир и  вихри сжатого эфира до сверхплотного состояния, которые и представляют собой объекты. Следует, что кроме эфира и нет ничего во Вселенной. Официальные же представители научного сообщества не видят и не хотят видеть эфир. Так следует ли удивляться, что их представления о происходящих процессах имеют мало общего с процессами, происходящими в реальном Мире? Возбуждённые атомы источника электромагнитных излучений синхронно и импульсами излучают большие и меньшие корпускулы в пространство. Большие корпускулы давлением меньших корпускул со стороны открытого пространства в направлении центра объектов быстро прекращают своё движение от центра, включаются в общий центростремительный поток эфира, поглощаемый сверхплотным ядром, которым сформирован данный центростремительный поток эфира. Поток же меньших корпускул в большей своей части продолжает двигаться от источника излучения между большими корпускулами центростремительного потока в противоположном ему направлении. Так как меньшие корпускулы излучаются из возбуждённых  атомов с определённой скоростью и импульсами, то каждый импульс излучения формирует из меньших корпускул сферу, расширяющуюся в пространстве. Эти сферы двигаются на определённом расстоянии друг от друга от источника в пространство. Вот эти расстояния между сферами официальные представители научного сообщества и воспринимают за длину воображаемой волны, а частоту прохождения сфер через индикатор принимают за частоту волн. Забавно, что официальные представители научного сообщества слепо следуют за ошибочными представлениями Ньютона и отвергают его истинные представления о корпускулярной природе света. Эти его представления, изложенные им в работе "Новая теория света и цветов", были представлена в Лондонском королевском обществе в 1672 г. В работе Ньютон излагает взгляды о "телесности света", то есть, излагает гипотезу, о корпускулярной природе света, существующую в реальном Мире. Что касается картин интерференции и дифракции, которые, по представлениям официальных представителей научного сообщества, являются доказательством волновой природы света, то эти картины хорошо объясняются с позиции корпускулярной природы света.

Почему магниты разноимёнными полюсами прижимаются друг к другу, а одноимёнными полюсами отталкиваются друг от друга? 

Большие корпускулы пространственного эфира испытывают на себе большее количество ударов меньшими корпускулами со стороны свободного пространства, чем со стороны ближайшего тела. Этой большей силой каждая большая корпускула, а, следовательно, и весь эфир в целом со всех сторон движется из пространства в ближайшее тело  и упаковывается в малую центральную его область. Естественно при этом разрежённый пространственный эфир сжимается до сверхплотного состояния. При подходе к сверхплотному ядру звезды пространственный эфир захватывается вихрем сверхплотных потоков ядра звезды, вращающегося через центр ядра и вокруг него, и в составе вихря входит в центр ядра звезды. По мере проникновения в центр ядра звезды давление меньших корпускул на поток выравнивается, а в центре поток эфира испытывает на себе равное давление меньших корпускул со всех сторон, по причине чего поток сверх сжатого эфира, сохраняя своё количество движения, меняет поступательное движение на вращательное движение через центр и вокруг него. Такой вращающийся вихрь сверх сжатого эфира имеет область входа потока в ядро, имеет и область выхода вихря из ядра. Область входа в сверхплотное ядро наблюдается в качестве северного магнитного полюса ядра, а область выхода вихря из ядра наблюдается в качестве южного магнитного полюса  сверхплотного ядра, а само ядро звезды представляет собой магнитный диполь. При недостаточном давлении меньших корпускул на ядро звезды извне, из ядра вырываются в пространственный эфир микро струйки сверхплотной материи. Сверхплотные микро струйки эфира непрозрачны для меньших корпускул эфира, по причине чего испытывают на себе со всех сторон в направлении центра масс микро-струек давление меньших корпускул. Этим давлением со всех сторон микро-струйки локализуется и сворачивается в микроядра, которые и наблюдаются в качестве атомов. В микроядрах также как и в сверхплотном макро-ядре звезды вращается поток сверх сжатого эфира через центр и вокруг него, то есть атомы также представляют собой магнитный диполи, отличающиеся от макро-ядра звезды лишь параметрами. Когда определённые атомы при определённой структуре вещества объединяют свои магнитные потоки, то их объединённые магнитные потоки наблюдаются в качестве тел, которые имеют два магнитных полюса, а сами тела представляют собой магнитные диполи. Когда два диполя находятся близко друг от друга то поток сжатого эфира, исходящий из одного магнита, устремляется в область входа магнитного потока в другой магнит, то есть магнитные потоки двух диполей объединяются. Если соседние магнитные диполи ориентированы относительно друг друга не разноимёнными полюсами, то объединённый магнитный поток разворачивает их таким образом, что область выхода магнитных потоков из одного диполя устанавливается напротив входа магнитного потока в другой магнитный диполь. Если магнитные диполи находятся на расстоянии друг от друга, то поток сжатого эфира между магнитными диполями захватывает пространственный эфир, находящийся между ними и включает его в структуру вихря. В процессе захвата пространственного эфира находящегося между магнитными диполями создаётся между ними относительный вакуум, что приводит к нарушению равновесного давления меньших корпускул со всех сторон, существующей между телами, которые не представляют собой магнитных диполей. По этой причине у более мощных магнитов создаётся более мощный относительный вакуум между ними. Чем больше относительный вакуум между магнитами, тем меньше мечущихся меньших корпускул между талами магнитов, оказывающих сопротивление их сближению, по причине чего магниты и сближаются под действием большего давления меньших корпускул эфира на них с внешней стороны. Когда магниты обращены друг к другу одноимёнными полюсами, тогда количество меньших корпускул, мечущихся между магнитами, возрастает, возрастает и частота их ударов, под действием силы которых магниты и отталкиваются друг от друга. Тут надо осознавать, что силы, сближающие и отталкивающие магнитные диполи, не являются силами магнитными, тянущими тела друг к другу. Никаких тянущих сил вообще во Вселенной нет. Есть силы меньших корпускул эфира, толкающие тела в направлении меньшей плотности эфира. Надо осознавать, что сила давления меньших корпускул существует всегда и везде, что эта сила формируется в процессе экранирования тел друг другом от меньших корпускул пространственного эфира, которым заполнено пространство между телами Вселенной. Надо осознать, что сила эта, определяемая средней плотностью эфира во Вселенной - сила великая. Из эксперимента Резерфорда следует, что плотность сверхплотных ядер атомов равна 1,6е +14 г./см.3, которая только и может существовать при давлении центростремительного потока эфира на ядро атома силы в 1,6е+14дин./см.2, которую и осуществляют меньшие корпускулы центростремительного потока данного атома.  

Обмен магнитными потоками между ядрами звёзд формирует галактические звёздные цепи. Обмен магнитными потоками между сверхплотным ядром Солнца и сверхплотными ядрами планет совместно с потоками центростремительными формирует структуру планетной системы. Структуры молекул, кристаллов, металлических решёток формируются такими же обменными магнитными потоками эфира между их атомами. Надо осознать, что движение этих потоков эфира в молекулах, кристаллах представляют собой замкнутые электрические потоки, а движение эфира по металлическим решёткам представляю собой электрический ток, работающий на благо цивилизации.  

Для представителей же официального научного сообщества природа сил движущая магнитные диполи, как и природа сил «гравитационных» является божественной тайной. Это так потому, что они не видят и не хотят видеть эфира, движение которого и формирует силы движущие всё и вся во Вселенной без исключения.

Инерция.

Ньютон, наблюдая за движением Луны, Земли, планет и прочих тел, будучи человеком религиозным, пришёл к выводу, что Творцом в тела заложено стремление сохранять своё состояние. Эти свои представления Ньютон выразил в формулировке, которую назвал законом инерции:

«Всякое тело продолжает удерживаться в своём состоянии покоя или равномерного и прямолинейного движения, пока и поскольку оно не понуждается приложенными силами изменить это состояние». Но и при поверхностном взгляде на объекты Вселенной, становится очевидным, что нет и одного тела во Вселенной, движущегося в соответствие с этими представлениями. Ни одно тело Вселенной, не только не движется прямолинейно и равномерно, но и в принципе двигаться так не может по той причине, что нет во Вселенной области, в которой бы на тело не действовали силы. Галактики движутся вокруг центра масс сверхгалактики. Звёзды движутся по кривым траекториям вокруг центра массы галактики, планеты вращаются вокруг звёзд, тела, падающие на звёзды и планеты, движутся по кривым траекториям к ним. Без исключения все тела движутся только по кривым траекториям. Это так потому, что движутся тела силами, которые меняют величину своего действия на тела по мере их движения, меняют так же, как сокращается квадрат расстояния между, движущимися телами. Так что же это за закон движения, в соответствии с которым не движется не одно тело во Вселенной? Возникает простой вопрос: почему бы простой пассивной массе, не имеющей никаких чудотворных свойств и стремлений, не двигаться вечно, если ей некая сила сообщила определённое количество движения и при этом на массу не действуют силы, оказывающие сопротивление её движению? По логике процессов движения и абсолютно пассивное тело и должно двигаться до тех пор пока оно не испытает на себе силу равную по величине силе, сообщившей телу количество движения и имеющую противоположное ей направление. Тело и должно двигаться пока его количество движение, сообщённое ему силой, приведшей его в движение, не будет нейтрализовано силой равной силе, приведшей тело в движение и противоположной ей по направлению. А если это так, то, причём тут чудотворная инерция? Нет у масс стремления и сохранять состояние покоя. Массы абсолютно пассивны, просто массы не могут начать движение под действием святого духа. Массы находятся в состоянии покоя до тех пор, пока им определённая сила не  сообщает определённое количество движения. Не могут массы, и прекратит движения, пока не менее конкретная и определённая сила не нейтрализует его количество движение. О чём это говорит? Этот факт говорит о том, что представления об ИНЕРЦИИ  представляют собой религиозное заблуждение. В реальном мире просто нет места для чудотворной инерции. Нет по той причине, что сила приведшая массу в движение прекращает действовать лишь в момент прекращения движения массы. До тех пор пока следствие силы приведшей тело в движение - количество движения массы не нейтрализовано, масса находится под действием силы, приведшей массу в движение. Это так уж потому, что сила, действующая, никогда не исчезают, а лишь преобразовывается действующая сила в потенциальную силу движущегося тела, которая выражается произведением массы тела на его скорость, которая присутствует в движущемся теле до момента прекращения его движения. Не исчезает никогда и сила потенциальная. Как только появляется сила противодействующая движению тела, так сила потенциальная преобразовывается в силу действующую. Отсюда следует вывод: движение и сила обратимы. Это так потому, что движущееся тело при столкновении с другим телом, прекратившим его движение, сообщает ему точно такую же силу, которая и была сообщена данному телу силой, приведшей его в движение. Тело приводится в движение определённой силой, только силой равной ей по величине и противоположной ей по направлению тело и прекращает своё движение. А уж, коль тело движется, то это значит, что сила, приведшая тело в движение, не была нейтрализована, то есть потому, что на тело продолжает действовать сила. Опираясь на ложное предположение об исчезновении действующей силы, приведшей тело в движение, Ньютон делает ложное утверждение о том, что на тело, движущиеся с постоянной скоростью силы не действуют. Разве количество движения, сообщённое телу силой, приведшей тело в движение, было нейтрализовано силой  противодействующей? А если количество движения тела не было нейтрализовано и тело продолжает движение, то значит и данное тело продолжает находиться под действием силы. В реальном Мире тело может продолжать движение, только потому, что на него действует сила. Для того чтобы согласится с официальными представителями научного сообщества надо признать что тела, движущиеся с постоянной скоростью, движутся  святым духом.

Излюбленный пример с пассажирами, продолжающими двигаться после того как транспорт остановился, который, по представлению членов официального научного сообщества, является доказательством существования инерции, при внимательном рассмотрении не является доказательством существования инерции. После чего транспорт прекратил двигаться? После того как на него подействовала сила равная силе, сообщившей транспорту определённое количество движения и противоположная ей по направлению. Конкретная и определённая сила сообщила транспорту определённое количество движения, точно такая же сила по величине и противоположная ей по направлению прекратило движение транспорта. Тут, как и в прочих актах движения нет место для чудотворной инерции. Точно также обстоит дело и с пассажирами транспорта. Сила двигателя транспорта сообщила пассажиром определённое количество движения, и равная сила ей по величине и противоположная ей по направлению при их столкновении с корпусом транспорта прекратило их движение. Тут не было момента, в который бы силы не действовали на тела, не было и чудотворной инерции. Количество движения транспорта было нейтрализовано силами трения тормозных колодок, а количество движения пассажиров было нейтрализовано толи силой удара о корпус транспорта, толи силой их рук, держащихся за поручни транспорта. Иначе говоря, пассажиры продолжали движение не под действием силы инерции, а под действием силы двигателей транспорта, сообщившим транспорту и пассажирам определённое количество движения и прекратила эта сила действовать на транспорт и пассажиров только в момент прекращения их движения. 

Процесс свободного падения тел в центростремительном потоке Земли.

Официальные представители научного сообщества утверждают, что ускорение свободного падения не завесит от массы тела, не обращая внимания на тот факт, что это утверждение коренным образом противоречит их же утверждениям. Ведь если сила, как полагают они, формируется массой, то, следовательно, большая масса формирует и большую силу, действующую на массу, с которой она взаимодействует с каким-то иным телом. Большая сила должна сообщать и большее ускорение. С точки зрения этих обстоятельств, утверждение о независимости ускорения тел от величины масс, находящихся в свободном падении, являются абсурдными, но существующему научному сообществу этого почему-то непонятно. Непонятно, что в экспериментах в принципе невозможно обнаружить разницу ускорений Земли, которое сообщается ей массами пробных тел. Не может по той причине, что масса пробных тел хоть пушинки, хоть металлического ядра чрезвычайно малы по отношению к массе Земли. Разница ускорений, которые сообщается этими телами Земле, может отражаться лишь в двадцатых знаках, которые экспериментально обнаружены быть никак не могут. И не может быть обнаружена эта разница не потому, что большее ускорение от большей массы отсутствует, а потому, что разница массы пробного тела относительно массы Земли слишком мала, для того чтобы разница в ускорении Земли сообщаемая пробным телом могла быть обнаружена. Однако, не проводя никаких экспериментов достаточно просто представить падения на Землю массы равной массе Земли, для того чтобы прийти к выводу, что и ускорение сближения такой массы с Землёй будет вдвое большей, чем ускорение с которым сближается малая масса с Землёй. Это будет так именно потому, что величина ускорения, с которым происходит сближение тел, зависит и от массы тела с которым Земля сближается. В принципе, возможно, обнаружить этот факт и в эксперименте в подобном эксперименту по определению гравитационной постоянной, если брать достаточно разные по массе пробные тела. Большие массы будут сближаться с большим ускорением. Это так потому, что ускорение, с которым сближаются тела, зависит от масс обоих тел, а не какого-нибудь одного тела. 

Движение тел с постоянной скоростью.

Из представлений  Ньютона следует, что ускорение движущегося тела пропорционально приложенной к нему силы и обратно пропорционально его массе. И это так! Но, несмотря на это истинное представление, из которого следует, что при неизменной силе, действующей на тело, не должна меняться и скорость тела, утверждается, что под действием постоянной силы на тело, тело двигается ускоренно. Как же тогда будет существовать пропорциональность ускорения и силы, сообщающей телу ускорение, если движущая сила будет оставаться неизменной, а ускорение будет расти? Это же очевидный абсурд. Ньютон в этих утверждениях не видел противоречия своим исходным представлениям, потому, что он был человеком крайне религиозным и мог полагать, что тут действуют чудотворные божественные силы, но почему же не видят этого очевидного противоречия его не религиозные последователи?

Из рассмотрения наблюдаемых процессов движения следует:

1.
Инерция — миф, за которым официальное научное сообщество прячет своё непонимание  сути силы и процессов движения.

2.
Коль тело движется, то лишь по той причине, что находится под действием силы, продолжающей действовать в том направлении, в котором движется тело.

3.
Тело двигаться с постоянной скоростью может лишь при действии силы, превосходящей силу сопротивления его движению на постоянную величину.

4.
Скорость тела больше скорости единицы расстояния в единицу времени во столько же раз, во сколько раз  сила, действующая на тело, больше силы, оказывающей сопротивление его движению.

5.
Возрастать скорость движения тела может лишь при возрастании силы, действующей на него.

Есть сила удара, и есть сила реакции на удар.

Всякая сила осуществляется ударом меньшей корпускулы эфира по большей корпускуле эфира. Эта сила является единственной силой, действующей во Вселенной. Следствием этого удара является деформация большей корпускулы, за деформацией следует мгновенное восстановление формы большей корпускулы. Сила восстановления формы является силой реакции на удар меньшей корпускулы. Этой силой и отбрасывается меньшая корпускула от большей корпускулы. С какой силой меньшая корпускула ударяет большую корпускулу, с такой же силой большая корпускула отбрасывает её от себя. Это равенство сил и выражает суть закона «действие равно противодействию». Во Вселенной только и есть одна действующая сила - сила удара меньшей корпускулы по большей корпускуле, и есть сила, противодействующая этому удару - сила  восстановления формы большей корпускулы от удара по ней меньшей корпускулой, по этой причине и закон действие равно противодействию соблюдается везде и всегда. Всякое движение всякого тела является следствием большего количества ударов меньших корпускул по большим корпускулам данного тела в направлении движения данного тела. 

Закон природы «действие равно противодействию» отчасти признаётся и нынешним научным сообществом, но до конца не осознаётся им. Так, например, официальные представители научного сообщества считают, что на планеты действует лишь сила тяготения Солнца. Под действием этой центростремительной силы планеты якобы падают на Солнце, но по причине того, что планеты всё время промахиваются мимо Солнца, планеты якобы и вращаются на постоянном расстоянии от него. Такое смешное представление порождено непонимание сути происходящих процессов, а потому не являются проблемой физической, а является проблемой психологической. Тут официальные представители научного сообщества признают силу действующую, но отрицают существование силы ей противодействующую.  Видят силу центростремительную, но не видят противодействующую ей силу - силу центробежную. А между тем, с какой силой эфир давит на планеты, с такой же силой планеты давят на эфир. Официальные представители научного сообщества не понимают, что силы могут существовать только парами, что всякая действующая сила непременно порождает силу реакции на неё, порождают силу противодействующую, равную действующей по величине и противоположную ей по направлению. Официальные представители научного сообщества не понимают такого простого обстоятельства, что при отсутствии силы противодействующей сила действующая осуществляться просто не может. Тут они почему-то забывают про неотвратимый закон: «действие равно противодействию». А между тем, именно равенство силы центростремительной и силы центробежной и удерживает планеты на том расстоянии от Солнца, на котором имеется равенство этих сил. 
 Для официальных же представителей научного сообщества существует множество сил: сила тяготения, сила магнитная, сила инерции, сила трения, сила радиоактивная, сила слабых взаимодействий, сила сильных взаимодействий, сила светового давления, и все эти силы покрыты божественной тайной. Это так, потому, что официальными представителями научного сообщества ещё не осознаётся, что все без исключения физические процессы проходят под действием единственной действующей силой во Вселенной, - силой ударов меньших корпускул по большим корпускулам.

Сила, формирующая планетные системы и сила их сворачивающая. 

Официальное научное сообщество полагает, что Солнечная система сформировалась в процессе сжатия некого вращающегося облака пыли. Полагает, что, в центре облака, под действием сил тяготения пылинок друг к другу, сформировалось Солнце, а в процессе сжатия периферийных областей пылевого облака сформировались планеты. Но на вопросы: Откуда взялось это облако? По какой причине оно вращалось? Каким образом осуществлялись силы мифического тяготения? - официальное научное сообщество ответов не имеет, но, несмотря на это уверенности в истинности своих представлений у него не убывает. Как же происходит формирование планетной системы в реальном Мире? В период своего образования молодые звёзды, исходящие из эпицентра квазара, вследствие своих малых масс имели центростремительные потоки малой мощности, которые не в состоянии были удерживать их от распада. По этой причине из молодой звёзды периодически вырывались струи сверхплотного эфира. У струя сверхплотного эфира моментально формировалась собственным центростремительным потоком, в сверхплотное ядро, которое в процессе распада на атомы одевалось в оболочки, а по выходу на орбиту обретало статус планеты. После ряда таких извержений из звезды и формировалась стройная планетная система. Каждое следующее извержение из Солнца было более мощным потому, что происходило из Солнца большей массы. Большая по массе извергнутая струя встречала сопротивление более мощного центростремительного потока, а потому каждая следующая извергнутая из Солнца планета, выходила на меньшую орбиту. В итоге на меньшей орбите была наибольшая планета Юпитер, а на самой большой орбите была самая малая планета Европа. По мере роста массы звезды, росла и мощность центростремительного потока эфира, движущегося в Солнце. Растущая сила центростремительного потока на внешние планеты принуждала их падать вовнутрь планетной системы. В этом процессе одна за другой планеты падали вовнутрь Солнечной системы. Какие  планеты в процессе падения были захвачены силами центростремительных потоков эфира планет гигантов и становились их спутниками, какие благополучно переходили на меньшие орбиты. В процессе дальнейшего роста центростремительного потока, движущегося к Солнцу, все планеты будут возвращены в материнское лоно. Затем силой растущего центростремительного потока разрушатся и атомы, составляющие оболочки Солнца, а голое ядро звезды будет наблюдаться в качестве звезды карлика.

Сила, формирующая галактики и сила их сворачивающая. 

У группы молодых звёзд, исходящих из эпицентров квазаров, моментально формируется центростремительный поток, движущийся в их центр масс. Этот поток и формирует первоначально шаровую галактику и принуждает звёзды двигаться в её центр. В этом процессе в центре шаровой галактики звёзды сливаются в массивное сверхплотное ядро, которое поглощает не только массу звёзд и массу пространственного эфира, но аккумулирует в себе и их количество движения по причине чего ядро не только растёт в массе, но растёт и скорость его вращения вокруг собственной оси. По мере роста скорости вращения растёт и центробежная сила, разрывающая ядро. В этом процессе наступает момент, когда центробежная сила, разрывающее ядро, начинает превосходить силу центростремительного потока, удерживающего его от распада, по причине чего ядро распадается на несколько меньших сверхплотных ядер. Ядра, вращающиеся вокруг единого центра, экранируют друг друга от давления центростремительного потока галактики, по причине чего из полушарий этих ядер, обращённых к центру вращения, истекают в центр вращения струи сверхплотного эфира, формируется система, которая представляет собой эпицентр галактики.  Эти струи, вследствие недостаточного давления на них меньших корпускул извне, разлагаются в центре вращения на малые ядра, которые в свою очередь по причине недостаточно мощного давления на них распадаются на микроядра – атомы. Такие малые ядра, выносятся из эпицентра галактики энергией распада сверхплотной материи. Эти ядра, обрастая оболочками из атомов, представляют собой звёзды, которые посредством обмена магнитными потокам формируют цепи звёзд. Под давлением центростремительного галактического потока из цепей звёзд формируется плоская составляющая галактики. По выходу звёзд плоской составляющей за пределы шаровой галактики галактика принимает эллиптическую форму. А при дальнейшем развитии этого процесса галактика обретает вид спиральной галактики. По мере переработки звёзд сферической составляющей галактики в звёзды плоской составляющей, сферическая составляющая исчезает, а из спиралей звёзд формируется два галактических рукава, движущиеся от центра галактики. По исчезновению сферической составляющей эпицентр галактики затухает, а галактика разрывается на две части. В таких частях нет единого центра вращения, вследствие чего они и наблюдаются в качестве галактик неправильной формы. Но у галактик неправильной формы есть свой центростремительный поток, который и собирает звёзды галактики в единое сверхмассивное ядро, которое аккумулирует в себе не только поглощённую массу, но и количество её движения, что выражается в росте скорости вращения ядра. Такое ядро по своей массе отличается от ядра первоначальной шаровой галактики своей огромной массой.  При распаде такое ядро образовывает эпицентр уже не галактики, а сверхгалактики и наблюдается в качестве квазара. Из эпицентра квазара истекают звёзды, которые центростремительным потоком группы звёзд формирует из них шаровую галактику. Множество таких групп галактик, истекающих из единого эпицентра, и представляют собой очередную сверхгалактику. Официальное же научное сообщество подобный распад нашей сверхгалактики принимает за так называемый «большой взрыв» в процессе, в процессе которого, по их представлениям, и образовалась Вселенная. Они не понимают, что в результат этого взрыва образовалась лишь очередная сверхгалактика, которых во Вселенной бесчисленное множество. Не понимают, что Вселенная не имеет процессов, охватывающих всю Вселенную, а потому не имеют и единого процесса. Сверхгалактики расширяется лишь в продолжение существования эпицентра сверхгалактики. Звёзды сверхгалактики затем движутся с отрицательным ускорением и на границах с другими  сверхгалактиками прекращают своё движение от своего эпицентра. Пространство же, занимаемое сверхгалактикой наблюдается как пустая область, которая в общей картине Вселенной наблюдается как одна из множества пчелиных сот в структуре Вселенной. 

 Энергия.

По представлениям официального научного сообщества энергия существует сама по себе в отрыве от материи. Представителями научного сообщества даже создана теория, по которой материя Вселенной создалась из этой вольной энергии. Правда творцы этой теории не имеют и смешного вымысла, что собой представляет эта вольная энергия и в каком процессе из неё могла бы формироваться материя, но это для них не является препятствием для утверждения, что материя образовалась именно из энергии. Этот чудотворный процесс назвали сингулярностью, которая божественна по своей сути, а потому, полагают творцы, недоступна для понимания разума человеческого, чем и спрятали концы в воду.

Что же такое энергия в реальном Мире?  Энергией обладает лишь материальное тело, которая выражается произведением массы тела на его скорость. Иначе говоря, энергия это количество движения тела и ничего больше. Чем выше скорость движения тела и чем больше его масса, тем больше его энергия. Математически это выражается E= vm. Но это выражение представляет лишь энергию движущегося тела относительно других тела без учёта внутренней энергии атомов, из которых тело состоит. Атомы, из которых состоит тело, представляют собой вихри сжатого эфира, движущегося через центр и вокруг него. Вот при распаде атомов  на компоненты эфира выделится внутренняя энергия тел, которую представляет количество движения корпускул, излучаемых атомом при распаде. Сумма количества движения тела относительно тел его окружающих и количество движения сверх сжатого эфира, заключённого в атомах, и представляет собою полную энергию тела.

 Определённая порция компонентов эфира постоянно излучаются атомом, и тут же такая же порция пространственного эфира атомом поглощается. Эти процессы поглощения и излучения и наблюдаются в качестве внутренних колебаний атома, которых происходят миллиарды раз за секунду. Надо осознавать, что максимальная скорость движения компонентов эфира при распаде атомов не может превышать скорость света 3е*10 см./сек. Тогда энергию распада атомов должна выражать формулой E=cm, но по наблюдениям за распадом атомов энергия численно равна E= mc2. Я пишу численно, потому что такое выражение алогично и является абсурдным уж потому, что максимально возможная скорость в данном выражении взята в квадрат. В чём  же тут дело? Дело в том, что при распаде атом продолжает поглощать компоненты пространственного эфира. По причине чего на момент полного распада атом излучает не только то количество компонентов эфира, которое в нём было на момент начала распада, а излучает и те компоненты эфира, которые были поглощены атомом в процессе его распада. Вследствие этого процесса масса излучённая атомом представляет собой не начальную массу атома, но и массу поглощённого эфира в процессе распада. И эта поглощённая масса, надо полагать, и равна начальной массе, взятой в квадрат. То есть  формула по сути процесса распада должна иметь вид E=cm2. Из рассмотренного процесса распада атома следует, что энергия выражается количеством движения не только тела, но и количеством движения  компонентов сверх сжатого эфира, движущихся внутри атомов тела, следовательно, надо все расчёты производить в рамках физики движения материальных тел, то есть в рамках классической физики.

Почему космические аппараты, выходящие за пределы орбиты Плутона, движутся с отрицательным ускорением?

Радиус Солнечной системы определяется радиусом пространства, в котором центростремительный поток, движется к Солнцу. На определённом расстоянии, простирающемся за орбиту Плутона, центростремительный поток эфира движется уже не к Солнцу, а движется к центру массы галактики. До момента входа аппаратов в центростремительный галактический поток аппараты по мере движения от Солнца испытывали на себе по мере движения всё меньшую и меньшую силу сопротивления центростремительного потока, движущегося к Солнцу, по причине падения плотности центростремительного потока. Вот с момента выхода аппаратов из центростремительного потока, движущегося к Солнцу, падения силы сопротивления движению аппаратов более не происходит, по причине чего у аппаратов, естественно, и появилось отрицательное ускорение. 

Официальные же представители научного сообщества полагают, что отрицательного ускорения нет, что есть лишь кажущееся падения скорости, которое якобы происходит по причинам изменения условий распространения электромагнитных волн или по причине прочих надуманных причин. 

Сила давления внутри звёзд и планет.

По представлениям официальных представителей научного сообщества сила тяготения Земли, с которой планета тянет к себе тела, должна падать по мере приближения к центру Земли и в центре эта чудотворная сила тяготения по их разумению должна иметь нулевое значение. На основании этих ложных представлений делается вывод: Земля в центре полая.

В реальности эфир, собираемый из огромного пространства в малый центральный объём Земли, плавно растёт в плотности и на границе ядра достигает сверхплотного состояния в 1.6е+14 г./см.3. По мере движения центростремительного потока эфира к центру давление на него выравнивается, а в центре этот поток испытывает на себе равное давление со всех сторон. По причине чего этот поток, сохраняя своё количество движения, меняет в центре своё поступательное движение на вращательное движение через центр и вокруг него. Центростремительный поток преобразовывается в центробежный поток, то есть, включается в магнитный вихрь сверхплотного ядра планеты, которое и наблюдается в качестве магнитного диполя. Такое ядро имеется в каждом крупном космическом объекте. У достаточно крупных объектов внешние центробежные потоки магнитного диполя вырываются за пределы коры объектов и наблюдаются в качестве их магнитных полей. Эти сверхплотные ядра удерживаются от распада максимальным давлением центростремительного потока в 1,6е+14 дин/см.2 на его поверхность. Величина этого давления определяется средней плотностью эфира во Вселенной.

Силы, изменяющие Землю. 

Миллиарды лет назад Солнцем была извергнута струя сверхплотного эфира, на которую по выходу из ядра Солнца со всех сторон ринулся центростремительный поток эфира и силой своего давления свернул струю в вихрь сжатого эфира, движущегося через центр и вокруг него. Давление центростремительного потока столь малого ядра сверхплотного эфира не способно было удерживать ядро от распада на микроядра - атомы. Из образовавшихся атомов центростремительный поток сформировал оболочки вокруг ядра. Между оболочками и ядром  сформировалась зона мечущихся меньших корпускул эфира, которые к давлению центростремительного потока создавали дополнительное давление на ядро. По достижению определённой мощности оболочек распад прекращался. По выходу на определённую орбиту это образования и обретало статус планеты Земля. Первоначально Земля представляла собой сверхплотное ядро эфира, укутанное в расплавленные оболочки мантии. По мере остывания верхние слои недр планеты затвердели, образовав кору Земли. В процессе поглощения пространственного эфира ядро Земли росло в массе и объёме. По достижению определённого несоответствия массы ядра Земли с массой её оболочек из ядра вырвалась струя сверхплотного эфира. Эта струя, проникнув в недра планеты, оказалась под меньшим давлением, по причине чего распадалась на атомы. Вследствие чего недра Земли сильно разрастались в объёме, кора лопалась, а её фрагменты раздвигались на растущей по площади мантии. В моменты следующего несоответствия массы ядра с массой оболочек из планеты большей массы вырывались и более мощные струи, потому что к очередному моменту несоответствия масса планеты была больше. Более мощные струи выносились и дальше от ядра, то есть в область пространства, в которой эфир имел ещё меньшую плотность. В эфире меньшей плотности и распад сверхплотного эфира происходил на менее массивные атомы. Такая последовательность распада извержений из ядра планеты и определяла последовательность изменений, происходящих на Земле. Первоначально у Земли формировались оболочки из тяжёлых атомов, по причине чего планета не имела ни атмосферы, ни гидросферы. Когда извергаемые струи сжатого эфира начали распадаться преимущественно на кислород, то кислород, соединяясь с водородом, распад сверхплотной материи на который сопутствует всякому распаду сверхплотного эфира, формировал водяные пары, которые, извергаясь из недр, формировали атмосферу. Пары воды по остыванию планеты конденсировалась, и формировали гидросферу планеты. Процесс распада очередной струи сверхплотного эфира на атомы приводил к резкому увеличению объёма недр, которые увеличивались в объёме не только по причине перехода сверхплотного эфира в структуры атомов, но и по причине разогрева недр энергией распада. Кора Земли, на растущих в объёме недрах лопалась и её фрагменты – континенты раздвигались на растущих в объёме недрах, а обнажённую мантию заливала вода. Охлаждённая мантия формировала океаническое дно. Каждое очередное извержение струи сверхплотного эфира из ядра Земли производило очередной тектонический цикл, изменяющий недра, кору, атмосферу и гидросферу планеты. Эмбионы – семена жизни, разносящиеся по Вселенной на осколках гибнущих планет, на которых имелась жизнь, были занесены на Землю ещё в период раннего её существования, тогда они и развились в одноклеточные. В благоприятных условиях одноклеточные перерождались в многоклеточные. При каждом очередном тектоническом цикле ниши обитания обогащались новыми химическими компонентами. В нишах обитания в условиях тепла и обогащённого химического состава порождались новые более сложные многоклеточные, которые развивались в более совершенные организмы флоры и фауны Земли, порождённые данным тектоническим циклом. В процессе каждого тектонического цикла недра росли в объёме. Увеличение радиуса планеты выносило ниши обитания планеты дальше от центра Земли, по причине чего жизнь в них развивалась в условиях меньшего давления центростремительного потока эфира, вследствие чего в эти периоды образовавшиеся виды флоры и фауны отличались гигантизмом. Начальному этапу каждого тектонического цикла свойственно не эволюционное, а революционное развитие флоры и фауны. Это революционное развитие имеет катастрофический характер, при котором не старые виды эволюционируют в новые виды, а в условиях тепла поставленного очередным распадом сверхплотного эфира на атомы в обогащённых нишах обитания новыми химическими компонентами порождались новые более сложные многоклеточные. Эти многоклеточные за какой-нибудь десяток миллионов лет уже в эволюционном процессе развития в гидросфере превращались в новые виды фауны и флоры, данного тектонического цикла. В завершении каждого тектонического цикла планета в процессе остывания сжималась. В процессе сжатия на поверхности Земли вновь возрастало давление центростремительного потока эфира на флору и фауну, что становилось гибельным для гигантских видов. По этим причинам, например, процветание крупных динозавров длилось короткий период. Возращение к прежней силе давления эфира на поверхности Земли делало существование крупных видов флоры и фауны невозможным. Кроме всего тектонический цикл завершался глубоким остыванием планеты, по причине чего следовали оледенения, влекущие массовые вымирание видов и флоры и фауны. Таких тектонических циклов на Земле было семь. Они были разные по мощности и продолжительности, но изменения проходили по одному и тому же сценарию при каждом цикле радиус Земли возрастал, климат становился жарким и заканчивался цикл остыванием сжатием планеты, влекущим горообразованием и вымирание видов. Малые, внешние планеты системы силой растущей мощи центростремительного потока Солнца принуждались к падению вовнутрь планетной системы. Падающий вовнутрь системы Марс, проходил через центростремительный поток Земли. Марс вырвался из центростремительного потока Земли и прошёл вовнутрь системы на нынешнюю орбиту, но при этом досрочно сорвал Землю со своей орбиты. Земля прошла вовнутрь планетной системы и вышла на орбиту, на которой уже вращалась Луна. Центростремительный поток Земли захватил Луну и они стали вращаться двойной системой вокруг Солнца. С переходом на меньшую орбиту на Земле появились ярко выраженные сезоны. Высокая освещённость Солнцем вызвало смену голосемянной растительности на покрытосемянную растительность, в условиях более высокой освещённости и большего регулярного тепла Солнца бурное развитие получили млекопитающие. Земля по мере роста массы меняет статус средней планеты на статус планеты гиганта. Земля уже прошла период своего наилучшего состояния для развития жизни. В момент наилучшего состояния условий для развития жизни нишами обитания и был порождён наиболее совершенный вид фауны – человек. Нынче на Земле в процессе её движения к статусу планеты гиганта происходит обеднение химического состава атмосферы и гидросферы. В атмосфере и гидросфере Земли в этом процессе растёт в процентном отношении количество углекислого газ, гелия водорода. Вследствие этих изменений нарастает темп вымирания видов, существующих на Земле, который завершится полным исчезновением жизни на планете.  

В будущем силой центростремительного потока Солнца, растущего во времени в мощности, все планеты упакуются в Солнце. 

 «Великое объединение сил» - мечта научного сообщества.

Современное научное сообщество принимает за действующие четыре взаимодействия: гравитационное, сильное, слабое и электромагнитное и мечтают их объединить в единую теорию, объясняющую всё. Для этого и надо-то лишь осознать процессы, происходящие в реальном Мире. Мир един и живёт по единому закону: периодическому сжатию пространственного эфира в сверхплотные ядра, которые представляют собой объекты, и распада сверхплотных ядер на пространственный эфир. Эти чередующиеся процессы проходят под действием единственной силы – силы давления меньших корпускул на большие корпускулы и силы реакции на эту силу равной ей по величине и противоположной по направлению. И нет иных сил во Вселенной. Под действием этих двух сил и осуществляются все наблюдаемые процессы, без исключения. Вот и получается, что объединить следует официальным представителям научного сообщество лишь разрозненные их представления. Силой центростремительной удерживаются в сверхплотном состоянии ядра атомов, ядра звёзд и планет. Этой силой удерживаются и атомы в структурах объектов. Этой силой и силой реакции на неё движутся галактики, звезды, планеты, атомы. Этими силами осуществляется как слабые, так и сильные взаимодействия, как «гравитационные» как и электромагнитные взаимодействия. И лишь ослабление давления этой силы на объекты вызывает распад сверхплотного эфира на компоненты структуры пространственного разрежённого эфира.

Логика процесса давления эфира на тела в нём находящиеся предлагает простой математический аппарат, дающий при расчётах величин сил давления эфира на тела, подтверждаемые практикой измерений.

Экспериментально, посредством облучения атомов микрочастицами, Резерфордом установлено, что плотность эфира сжатого до сверхплотного состояния ядра атома равна 1,6е+14 г./см.3. По логике процесса такая плотность ядра атома может существовать лишь при давлении на ядро атома силой равной по модулю величине плотности ядра. То есть при силе давления на единицу площади поверхности ядра атома в 1,6е+14 дин./см.2. Такая сила давления на ядро атома обеспечивается давлением собственного его центростремительного потока и дополнительно силой давления мечущихся меньших корпускул между атомами. В процессе роста массы ядра звезды растёт объём сверхплотного ядра звезды, растёт и его площадь поверхности, растёт и мощность центростремительного потока звезды. Но рост массы ядра и мощности центростремительного её потока растут, естественно, быстрее, чем растёт площадь ядра. Вследствие этого обстоятельства растёт, и давление на единицу площади ядра и как следствие этого процесса растёт и плотность ядра. Но на момент разрушения оболочек сверхплотного ядра площадь ядра, величина давление на единицу площади ядра и его плотности по модулю равны. Эти обстоятельства позволяют определить параметры ядра на момент разрушения оболочек. А если это так, то полная сила центростремительного потока на момент разрушения оболочек ядра равна произведению величины площади поверхности ядра на величину давления центростремительного потока на единицу его площади: 

F = f *S = 1,6е+14 дин/см.2 * 1,6е+14 см.2 = 2,56e+28 дин
При известной площади и плотности ядра, имеется возможность вычислить и прочие параметры ядра:
Радиус ядра 3568248 см.
Объём ядра 1,9e+20см.3 
Масса ядра 3e+34 г.
По логике мышления величина полной силы центростремительного потока ядра, делённая на величину его массы, даст в результате величину силы центростремительного потока, которая формируется единицей массы:

f = F /M = 2,56e+28 дин /3е+34 г. = 8,4е-7 дин
 
 Центростремительный поток своим давлением на падающие тела у поверхности Земли сообщает ему ускорение в 982 см./сек.2. Коль сила в 1 дину сообщает ускорение 1 грамму в 1см./сек.2, тогда эфир на единицу массы, падающего на Землю тела, оказывает давление в 982 дины. Что собой представляет единица массы? Люди, по неразумению, определяли единицу массы посредством, как они полагали, силы тяготения Земли. На самом деле люди выделили количество вещества, на которое эфир у поверхности Земли оказывает давление в 982 дины. Так как давление не может оказываться на массу, а может оказываться лишь на площадь, то следует сделать вывод, что люди выделили такое количество вещества, которое содержит в себе больших корпускул, суммарная площадь сечения которых равна единице площади. Это количество вещества люди и приняли за единицу массы. Вследствие чего масса тела и количество суммарного сечения больших корпускул, составляющих данное тело, выражаются одним и тем же числом. А если на единицу площади сечения корпускул оказывается центростремительным потоком у поверхности Земли давление силой в 982 дины, то и через каждую единицу площади сферы с радиусом равным радиусу  Земли, к центру Земли движется эфир, потенциальная сила давления которого на единицу площади составляет 982 дины. Тогда на полную силу центростремительного потока эфира, движущегося в Землю, укажет величина  произведения силы в 982 дины на площадь поверхности Земли:
F = f * S = 982 дин/см2 * 4р (6,378е+8)2 см2 = 5е+21 дин
Деление полной силы центростремительного потока эфира какого-либо объекта на силу центростремительного потока, формируемого массой в один грамм, даст в результате, естественно, массу данного объекта. Тогда величина массы Земли:

 М = F / Fед. = 5е+21дин / 8,4е-7 дин =  5,95e+27г.
Определённый центростремительный поток формирует, и удерживает от распада определённое сверхплотное ядро, которым этот поток сформирован. Такой сверхплотный вихрь в центре Земли и представляет собой сверхплотное ядро, которое наблюдается в качестве магнитного диполя планеты. Для того чтобы определить площадь поверхности магнитного диполя, имеющегося у данного центростремительного потока, необходимо полную силу потока разделить на величину силы давления эфира на единицу площади сверхплотного ядра 1,6+14 дин/см2, при которой только и может существовать ядро эфира сжатого до плотности 1,6е+14 г./см.3. Так, например, центростремительный поток Земли, имеющий полную силу 5е+21 дин способен создать давление в 1,6е+14 дин на единицу площади сверхплотного ядра на площади:
S = F /f = 5е+21 дин / 1,6е+14дин/см.2 = 31250000 см.2
 Отсюда:
Радиус ядра Земли 1577 см.
Объём ядра Земли 1,64e+10 см.3
масса сверхплотного ядра Земли 2,63e+24 г.
 
По известной формуле центробежной силы  f=mv2/r, правомерность которой хорошо проверяется экспериментом, находим центробежную силу, действующую на единицу массы Земли, движущейся вокруг Солнца по орбите  с радиусом 1.49е+13см. со скоростью 2979000 см./сек.:

f=mv2/r= 1г.*(2979000 см/сек)2/1,49е+13см.= 0,59 дин./см.2

Центробежная сила при вращении всегда равна силе центростремительной, в противном случае сам процесс вращения по замкнутой траектории  невозможен.
Отсюда, коль сила центробежная в данной области равна 0,59 дин/см.2, тогда и сила центростремительного потока, движущегося к Солнцу через единицу площади на данном расстоянии от Солнца равна 0,59 дин/см.2. По логике мышления на полную силу центростремительного потока, движущегося к Солнцу, укажет произведение этой силы на площадь сферы с радиусом равным расстоянию от Земли до Солнца:
 
F = f * S = 0,59дин * 4р(1,49е+13)2 = 1,64e+27дин.
 
Величину массы Солнца даст деление величины полной силы его центростремительного потока на величину силы центростремительного потока, формируемого объектом массой 1 г.:
 
М = F/f = 1,64е+27 дин / 8,4е-7 дин =1,95е+33 г.
 
По логике мышления величина силы давления центростремительного потока эфира на объекты, находящиеся в нём, может вычисляться по формуле  F = f * S.  Поскольку масса объекта и суммарная площадь сечения больших корпускул, составляющих данную массу, обозначаются одним и тем же числом, тогда, например, центростремительный поток Солнца давит на Землю в направление к Солнцу силой:
 
F = f * S = 0,59 дин/см.2 * 5,95e+27 см.2 = 3,51e+27 дин.
 
Формула F=f*S, даёт возможность рассчитать и потенциальную силу давления эфира, проходящего через единицу площади сферы к сверхплотному ядру, на любом расстоянии от ядра, которому принадлежит данный центростремительный поток. Так, например, на потенциальную силу центростремительного потока эфира, проходящего через единицу площади сферы на расстоянии Луны, укажет результат деления полной силы центростремительного потока эфира, движущегося в Землю, на площадь сферы, радиус которой равен расстоянию от Земли до Луны. Иначе говоря, укажет силу, с который центростремительный поток, движущийся в Землю, давит на единицу массы Луны: 
 
f=F/S=5е+21 дин/ 4р (3.84е+10 см.)2 = 0,271 дин/см.2

Заключение.

Математический аппарат, предлагаемый логикой процесса давления эфира на тела в нём находящиеся, даёт возможность не только рассчитывать силу давления эфира на звёзды, планеты, и атомы, но даёт возможность и рассчитывать процессы изменения масс объектов во времени, открывая процессы формирования Солнечной системы и предстоящие процессы её сворачивания. Иначе говоря, осмысление процессов, происходящих с эфиром, даёт возможность осознать процессы формирования объектов из разрежённого эфира, процессы их эволюционного существования и процессы распада объектов на разрежённый эфир. Чередование этих процессов происходит по причине само упаковывания разрежённого эфира из пространства в сверхплотные ядра. Так как ядра аккумулируют в себе не только массу эфира, но и количество его движения, (которое выражается в скорости вращения ядер вокруг собственной оси), то в этих процессах наступает момент, когда центробежные силы, разрушающие ядра, перерастают силы центростремительные, по причине чего ядра вновь распадаются на разрежённый эфир. В чередовании процессов сжатия разрежённого эфира в сверхмассивные ядра и их распада на разрежённый эфир и заключается бесконечное существование Вселенной во времени и пространстве. Вселенная стационарна, в ней никогда не происходит того, чего бы ни происходило ранее.

