Тимофей Гуртовой

СКОРОСТЬ «СВЕТА» ВЬШЕ СВЕТА?
Мною много тайн разгадано! 

А тут эта, вдруг,… негаданно. 

Скорость «света» выше света? 

Ну, не чудо ль – новость эта? 
                                                                                                                               С = λν

Сия велика «ЗАМОЧКА»!

Но я открыл все три замочка.

А т. к. «Нобель» мне не светит,

и деньги нынче нужны детям,

продам её за $ миллион.

И торг здесь исключен.

"Наука и жизнь" №12

 «Одним из важнейших прорывов уходящего года стало достижение скорости, превышающей скорость света. 23 сентября рано утром исследователи проекта OPERA (Oscillation Project with Emulsion-tRacking Apparatus) в ЦЕРНе объявили, что нейтрино могут обгонять световые частицы (фотоны). Детектор регистрировал их на 60 наносекунд раньше, чем положено по теории. 

По словам участника эксперимента в ЦЕРНе Антонио Эредитато, этот результат совершенно неожиданный. Измерения проведены с наносекундной точностью. Ученые перепроверяли результаты на возможные ошибки, но не нашли ни одной. Да и о какой ошибке может идти речь, если результат воспроизведен десятки тысяч раз. Если результаты наблюдения верны, последствия для мира физики могут стать ошеломляющими».
Так уж и «ошеломляющими»?! Скорее, это очередное доказательство абсолюта  ФУНДОМЕНТАЛЬНОСТИ постоянной - «С»! Убеждён, именно таков результат  ВЕРНОГО представления этого «феномена», который при подобной методике производства измерений, несомненно, проявляется и подобной наблюдаемой реальностью.   
Моё мнение о сущности так называемой «частицы» - нейтрино основано на современном анализе атомных распадов, обусловленных функцией закона Корпускулярной дифракции электронов,  и остаётся прежним. Согласно которому, детекторы регистрируют не нейтрино, неведомо, что из себя представляющие, а высокоэнергичные ЭМ кванты, безмассовые корпускулярные образования, в виде пузырьков абсолютного вакуума. Что можно доказать и не прибегая к анализу распадов. Но в данном случае сие обстоятельство неважно, и пусть будем считать так, как сказано в сообщении. Поскольку в этом случае важно другое обстоятельство – разгадка обнаруженного «феномена», который, что бы там ни говорили, бесспорно, является фактом наблюдаемым. 
Не знаю, разрешит ли кто, верно, эту «заморочку»? Я её уже разрешил, открыв, скажем так,  «все три замочка». Два открыл раньше, - о чем было уже сказано в статьях ранее опубликованных, что стало ступенькой к разгадке сего «феномена». Открыв третий, сделал себе подарок на юбилей малый (85-летие), отметив его красным цветом - С = λν. Но это открытие, видимо, останется тайной навечно, во всяком случае, до тех пор, пока в физике будут господствовать представления прошлого века.
У тех, кто хотел бы получить разгадку сей «заморочки» сегодня, указанной суммы нет. А у кого есть, тем она пофигу, поскольку прежнее состояние знаний их удовлетворяет больше. Факт вещь упрямая.  Свидетельство тому премия по физике 2011 г. 
P.S.
Любое серьёзное дело, а физика – это серьёзно, без шуток не обходится. Поэтому, разумеется, идеи миллиона и продажи, думается, понятны. Но решение «феномена», о котором речь,  имеется. Его даже можно пояснить буквально несколькими словами. Однако всё будет оставаться в таком же положении, пока,… в общем, повторяться не буду, до каких…, давно известно. 
Почему такая категоричность? Да потому, что накопилось… и так, что уже через край… 
Отношение к моему труду тех, в чьих руках власть в науке, прямо скажем, плёвое. Более того, ныне это негативное отношение достигло апогея. 
С подачи тех, которым ну, никак не нравятся открытые мной законы Природы, администрация проекта «Мой мир» (http://r.mail.ru/cln8019/my.mail.ru/), в честь моего юбилея малого, преподнесла мне вот такой СЮРПРИЗ, но большой:  
«Действия с Вашей учетной записи заблокированы.
Ваш пароль был скомпрометирован. Вам необходимо немедленно изменить пароль и секретный вопрос.
Для смены пароля перейдите по ссылке http://win.mail.ru/cgi-bin/editpass
Для смены секретного вопроса перейдите по cсылке http://win.mail.ru/cgi-bin/userinfo
Во избежание повторения подобной блокировки обязательно проверьте свой компьютер на вирусы». 
Трижды менял пароль, делая его, даже весьма сложным и каждый раз получал по мобильному телефону к нему КОД, но положение, оставалось прежним – жесткий БЛОК! Так что прилепленный значок «спасательный круг» (ниже) - явное издевательство. 

Потом, после моих попыток, хоть, что-то предпринять, было добавлено: 

	«Доступ запрещён»
	


«Эта операция для Вас недоступна.
Причина: многократное нарушение Пользовательского Соглашения».

Однако это утверждение совершенно не имеет никакого основания. Занимаясь изысканиями в области физики, разгадываю загадки ПРИРОДЫ, открывая ЗАКОНЫ и закономерности её функционирования. Получаемые результаты представляю в статьях для общего пользования. В общем, обычная научная деятельность и ничего более. Выходит, что именно эта моя деятельность, как утверждается, и есть «нарушение Пользовательского Соглашения», поскольку иных действий в проекте «Мой мир» и, вообще, в Интернете, не производил и не произвожу. 

После злонамеренного лишения меня возможности общаться с друзьями, решил создать другую, параллельную почту - rbur80@bk.ru с ником, как получилось, - Ричард Бурову, с фотографией, когда мне было чуть-чуть за 30. 
Ник состоит из двух моих характеристических составляющих и одной привнесённой извне.  Поскольку перенесено немало психофизических невзгод – «львиное сердце». Глубокое проникновение в суть исследуемого – «бур(ов)». Окончание же - «У» - зло, добавленное  «доброжелательным» шпионом в моем БУКе, который был в него внедрён при «ремонте» в мастерской. 

Однако попытка установить новую почту так же оказалась безуспешной. Моя почтовая связь была  заблокирована, вообще. 
Недовольных результатами моих изысканий, готовых вставлять палки в колёса, было немало и раньше. Однако подобной ЭКЗЕКУЦИИ ранее никто себе не позволял. Что же случилось и с чьей подачи совершено это БЕСЧИНСТВО? 

В самом конце минувшего года я набросал черновик статьи, где было два важных момента, которые, в случае её публикации, могли бы стать причиной проявления по отношению ко мне весомой  негативности. 

Первое – это бесспорное доказательство несостоятельности открытия, о котором речь в этом сообщении - http://top.rbc.ru/society/04/10/2011/618628.shtml. 
Второе – показ, что в существующей теории полупроводников много НАДУМАННОЙ НЕПОНЯТНОСТИ, не способствующей рациональной практике и, что в реалиях эта теория намного проще, поскольку в её основе лежит открытый закон Природы, Потенциальной  Градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620). 
Я убеждён, что именно эта информация (какая из них, догадываюсь), когда я занялся работой над статьёй, и послужила причиной подобного против меня столь АГРЕССИВНОГО выпада. Кстати, этот факт подтверждает и то,  что против меня давно ведётся неблаговидное действие – подглядывание из-за плеча. 
Статья, содержащая вышеприведенную информацию, ещё не опубликована и находится в неоконченном состоянии в моём компьютере. Каким же образом её содержание стало известно моим «доброжелателям»? Ответ на этот вопрос большого умственного напряжения не требует. Мои «доброжелатели», тайно ознакомившись с информацией в этой статье, чтобы исключить её оглашение, и дали команду ПЕРЕКРЫТЬ  мне кислород. Подобный способ запретить мне высказать своё мнение, при обсуждении вопросов в сообществах, ранее практиковался.  

