         ПРОСТРАНСТВО И ЕГО ОБЪЕКТЫ

 Пространство единственно, у него нет начала и конца. Структура Пространства формируется Движением. Минимальными элементами структуры Пространства являются элементарные частицы. Все остальные объекты Пространства - скопления элементарных частиц.

 Взаимодействия элементарных частиц показывают их структуру. Нейтрино - частица, имеющая только спин, правый или левый. Частицы положительного и отрицательного потенциала взаимодействуют или не взаимодействуют с нейтрино, это зависит от спина этих нейтрино. Это показывает: элементарные спиновые структуры есть в заряженных частицах, и именно спиновая структура заряженных частиц определяет их заряд!

 Элементарные спиновые структуры могут отличиться между собой, только если они - спирали. Единичная элементарная спиновая структура это нейтрино. Большинство элементарных частиц состоят из двух объединенных элементарных спиралей. Только в нейтральных мезонах Движение неопределенно и наличие в нейтральных мезонах спиральных структур не проявляется. Нейтральные мезоны распадаются при формировании в них спиновых структур то в два фотона, то в три фотона.

 В элементарных частицах возможны четыре варианта соединения левой и правой спиновых структур. Две спиновые структуры элементарных частиц могут иметь векторы перемещения спиновых структур однонаправленные и противоположные.

 Самыми быстрыми частицами являются нейтрино. Фотоны имеют векторы перемещения двух составляющих их спиновых структур однонаправленные, так что они относятся, как и нейтрино к быстрым частицам, но движутся медленней нейтрино, и тем медленней, чем меньше их энергия.

 Медленные частицы - частицы со встречными векторами перемещения спиновых структур.

 Элементарные частицы могут взаимодействовать между собой. Эти взаимодействия: слияние, расщепление, отражение частиц, частичное отклонение частиц со своего пути под действием других частиц. Взаимодействия частиц обнаруживают себя как гравитация, электромагнетизм, слабое взаимодействие, сильное взаимодействие.

 Энергичные фотоны в пустоте распадаются. Это проявляется как красное смещение спектров излучения и поглощения, удаленных для наблюдателя объектов. Фотоны распадаются, пока не появляются элементарные фотоны минимальной энергии. (Элементарные фотоны не несут информацию об объектах. Из всех объектов Пространства наблюдаются только объекты, которые находятся на расстояниях, преодолеваемых энергичными фотонами, пока они распадаются в элементарные фотоны. Объекты, от которых приходят только элементарные фотоны, не могут быть определены.)

Взаимодействия фотонов с медленными частицами обнаруживается как гравитация и электромагнитное взаимодействие.

 Гравитация это следствие объединения фотонов в скоплениях медленных частиц. На поверхности скопления медленных частиц объединяются элементарные фотоны. В глубине скопления медленных частиц объединяются и энергичные фотоны, сформированные в верхних частях этого скопления медленных частиц. (Газ и пыль за пределами галактик излучают ровный фон фотонов, имеющих энергию, соответствующую температуре три градуса. Энергия излучения фотонов большими объектами, пропорциональна их плотности.) Не энергичные фотоны из Пространства действуют на скопление медленных частиц сильнее, чем получившиеся из них энергичные фотоны, выходящие из глубин скопления и именно это проявляется как гравитация.

 Электромагнитное взаимодействие - взаимодействие фотонов с заряженными частицами в зависимости от особенностей спиновых структур. Медленная частица пропускает фотон свободно, если структуры фотона и медленной частицы не одинаковы. Если структура фотона и медленных частиц одинаковая, медленная частица на некоторое время останавливает этот фотон, перемещается в течение взаимодействия с ним, затем теряет фотон.

 Магнитная часть электромагнитного взаимодействия связывается с ориентацией осей медленных частиц и осей фотонов. Фотон и медленная частица находятся во взаимодействии больше времени, если оси фотона и частицы - не параллельны.

 Фотоны временно связанные с медленными заряженными частицами отличаются от фотонов свободных. Связанные фотоны вместе с медленными частицами определяют свойства атомов и любых объектов. Связанные фотоны основная часть атомов, ядра и электроны атомов это ничтожная часть их объема. (В соответствии с физическими теориями двадцатого столетия все частицы в атоме расположены дискретно, они подвижны, между ними есть промежуток. Но как медленные частицы, не зафиксированные в атоме, получив Движение от фотонов, могут передать Движение всему объекту? Почему фотоны в прозрачном для них материале, взаимодействуя с не фиксированными частицами этого материала, уменьшают скорость Движения, но сохраняют направление своего Движения или однообразно преломляются, ведь фотоны должны захватываться и излучаться не фиксированными подвижными медленными частицами в случайных направлениях? Наблюдаемое преломление и отражение фотонов пакета света, создавая голограмму объекта вокруг этого объекта, требует взаимодействия фотонов с очевидно выраженной поверхностью физического объекта. Уменьшение скорости фотонов в объектах требует, чтобы там они перемещались как в среде, резко отличающейся от среды, не содержащей заряженных медленных частиц, это должно относиться к фотонам обеих спиновых структур.)

 Перемещение всех объектов состоящих из медленных частиц определяется фотонами, временно связанными с этими объектами. Физический объект перемещает равномерно, если он получает равномерный поток фотонов со всех сторон. Физический объект получает ускорение, если получает с некоторых сторон более мощный поток фотонов.

 Предел плотности для любых объектов Пространства, не превышает ядерную плотность тяжелых элементов - гравитация и электромагнитное взаимодействие не имеет значения, когда есть прямой контакт медленных частиц. Нейтронные звезды, эти объекты по структуре подобные атомам тяжелых элементов. 

 Все объекты макромира изменяются, но это не ведет  к появлению чего-то нового. Последовательность преобразований объектов Пространства постоянно восстанавливает их пропорцию в Пространстве. Не могут появиться в Пространстве формирования большие, чем галактики. Не могут исчезнуть быстрые частицы, превращенные в медленные частицы.  Не могут исчезнуть медленные частицы, превращенные в быстрые частицы. Возможность изменений для каждого типа объектов мира - есть, но не направленность этого изменения восстанавливает равновесие. Состав объектов любой достаточно значимой области Пространства остается неизменным.

 Понятие времени не имеет смысла для целого Пространства. Даже для любой достаточно значимой области Пространства, сравнимой с размерами с его частью, возможной для наблюдения, понятие времени не имеет смысла. Для объектов значительно меньших, чем наблюдаемая часть Пространства время существует, но только как последовательность процессов, в которых идут преобразования объектов Пространства. 

 Эволюция галактик и их частей одна из форм изменения объектов Пространства.  Цикл в эволюциях объектов галактики имеет восходящую часть и нисходящую часть, так что в галактиках может быть как раскручивающаяся часть, так и скручивающаяся часть.

 Нисходящая часть цикла этот путь старых объектов в центр галактики.

 Восходящая часть цикла эволюции галактики начинается с истечения водорода  из ядра этой галактики. Из водорода формируются звезды, не содержащие тяжелых элементов - звезды первого типа. Галактики иногда сталкиваются, в этом процессе диск новой объединенной галактики получает не только водород, но и пыль. Из пыли и водорода в дисках галактик формируются звезды второго типа.

 Звезды и планеты формируются одновременно. Планеты-гиганты могут быть рядом с любыми звездами; рядом со звездами второго типа могут быть так же и небольшие планеты с жесткой поверхностью. Звезды в дисках галактик постепенно тормозятся и, в конце концов, падают на ядро галактики. При столкновении двух крупных галактик возникает взрыв, порождающий несколько мелких галактик.

 Эволюция звезд галактики проходит разными путями в зависимости от первоначальной массы звезды. В результате эволюции больших звезд обычно возникают белые карлики или нейтронные звезды, сохраняющиеся в таком виде до падения на ядро галактики. Мелкие звезды галактики падают на ядро галактики, мало изменившись.

 У небольших звезд обычны планеты с жесткой поверхностью. Сложная физико-химическая эволюция, которая происходит на всех планетах, здесь создает условия для жизни. Важным движущим элементом эволюции планет является водород, но водород имеющийся в составе планеты не в виде газа, а в виде соединения с металлами ядра планеты. Под высоким давлением металлы насыщаются водородом; атомы металлов уменьшаются в размерах, плотность планеты оказывается высокой. При потере водорода планеты расширяются. Водород планеты теряют так: водород из глубины планеты просачивается в атмосферу, где он не задерживается и быстро уходит в космос. Водород в атмосфере планет временно связывается с кислородом, формируя воду.

 Расширение планет приводит к разрывам в коре. Там где водород просачивается через кору, образуются депрессии. Наносы постепенно заполняют все депрессии коры. Депрессии поднимают окаменелые наносы, когда водород перестает просачиваться. Так появляются горы. Водород, просачиваясь через наносы, имеющие в себе углерод, формирует нефть и газ. Водород приводит из глубин значительное количество тепла, это создает вулканическую деятельность.

 В нефти есть органический материал, который на некоторых планетах может быть субстратом для появления жизни.

 Жизнь на некоторых планетах эта часть их эволюции. Сложный органический материал из нефти входит в воду, где идут биохимические реакции. Но из не биологического органического материала жизнь обычно не появляется. Биологический материал до развития на них аборигенной жизни планеты успевают получить из диска галактики.

 На планетах годных для жизни, жизнь продолжается. Биологический материал с планет вновь и вновь попадает в диск галактики.

 Развитие жизни может привести к двум результатам. На большинстве планет, на которых жизнь возникает, из-за потери воды и атмосферы - она гибнет. Но на некоторых планетах, где достаточно долго сохраняется вода, жизнь может достигнуть способностей к размышлению.

 Живые существа, способные думать, могут создать цивилизацию. Цивилизация развивается по пути усложнения технологии.

 Как показала себя цивилизация Земли, такая цивилизация опасна для людей и может быть причиной их исчезновения. Конец человечества, тем не менее, это то же самое что и конец существования любого типа живых существ, потерявших субстрат, гарантирующий им жизнь.

 Живые существа, способные думать, могут сохранить природу, чтобы предотвратить свой крах. Развив цивилизацию, они попытаются передвигаться в галактике. Объекты природы в галактике обычно перемещаются со скоростями, не превышающими 300 километров в секунду. (Невозможно движение со скоростями более чем 1000 километров в секунду для крупных объектов, при высоких скоростях они уничтожаются межзвездным газом и пылью.) Двигатели, способные дать космическому кораблю скорость 300 километров в секунду, сделать невозможно. Для космических кораблей возможны скорости несколько десятков километров в секунду. Ближайшие звезды с такой скоростью корабль мог бы достичь через тысячи лет. Корабль не может быть сохранен в рабочем состоянии в течение такого времени. Но даже если бы живые существа, способные думать, смогли бы переместиться между звездами, они смогли бы только создавать копии природы своей исконной планеты.

 Взрыв при захвате галактикой другой галактики станет концом всех ее цивилизаций. После чего начнется новый цикл эволюции в изменившейся галактике.

