Тимофей Гуртовой

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ «К»-СТАТУСА 

часть первая
Математика обязана отражать Природу. Если

такого нет, - это математическая эквилибристика.

«Каков физический смысл мнимости? Почему комплексные числа изображаются точками координатной плоскости, которая ни при каких обстоятельствах не может называться мнимой плоскостью? Что означает термин «мнимое число» применительно к полю вещественных чисел? Нет ли здесь непонимания?»

*** 
Эти вопросы приведены в посте - Владимир Ефимов, 17-03-2012 00:05 (ссылка), из ветки - http://my.mail.ru/community/anticenzura-2011/4FF8B12A7ADACDD4.html , в сообществе "Физика и Мир" , показывают, что есть настоятельная необходимость в разъяснении физического смысла сущности мнимых и комплексных чисел. 

*** 
Многие ученые, полагают, что в вопросе продвижения и углубления знаний о материальном мире ведущая, роль должна отводиться математике. Однако подобное мнение, на мой взгляд, – не сосем верно. Будет более правильным, если это бремя примет на себя физика, увенчанная экспериментом, поставленным человеком, как метод самоубеждения и Природой, как метод, используемый человеком в стратегии научного поиска. 

Математике же, как составной части процесса познания, думается, лучше оставить роль инструмента, используемого в авангарде стратегического поиска, направление которому и программу, чтобы исключить заблуждения, непременно должна задавать физика. 

Математика, отпущенная в свободное плавание, будучи абстрактным описанием реальности происходящей в Природе, может предложить эту реальность таким образом, что не будет никакой базы, верно, её (реальность) представить, а, значит, возникнут ошибочные представления и их клоны, запутывающие процесс познания. Дальше застой и тупиковая ситуация в теории науки, что мы уже и ощутили ныне на практике. 

Примеров тому можно привести не один. Первым можно назвать ситуацию с единичным вектором», что было исправлено в статье о завершении кинематики материальной точки (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091029143508.zip). 

Вторым назовём ситуацию с мнимыми и комплексными числами. 

В Википедии об этом сказано следующее. 

*** 
«Ко́мпле́ксные чи́сла (устар. Мнимые числа), — расширение множества вещественных чисел, обычно обозначается С. Любое комплексное число может быть представлено как формальная сумма x + iy, где x и y — вещественные числа, i — мнимая единица». 

*** 
Верно ли подобное представление комплексных чисел? Судя по тому, что по этому поводу имеет место целый комплекс вопросов, которые приведены в самом начале (от Владимир Ефимов), верность их под серьёзным сомнением. 

Действительно, посудите сами, ведь индекс i выражает не количество чего-то, а только качество. Поэтому и именовать его следует не «мнимая единица», как это делают ныне, а «указатель мнимости». Тогда индекс i, стоящий перед символом, который означает вещественное число, должен менять статус данного числа, по своей сущности. Значит, iy, согласно правилам оценки математических выражений, будет мнимым в целом. 

Подводя итог сказанному, заметим, что приведённые выше изменения в терминологии, на теории комплексных чисел, «образующих алгебраически замкнутое поле — что означает: многочлен степени n с комплексными коэффициентами имеет ровно n комплексных корней (основная теорема алгебры)», никак не скажется. В этом плане всё остаётся прежним, как сказано в Википедии. 

***
«В математике, физике мнимая единица обозначается как латинская i или j. Она позволяет расширить поле вещественных чисел до поля комплексных чисел. Точное определение зависит от способа этого расширения. 

Основной причиной введения мнимой единицы является то, что не каждое полиномиальное уравнение ƒ(x) = 0 с вещественными коэффициентами имеет решения в поле вещественных чисел. Например, уравнение x^2 + 1 = 0 не имеет вещественных корней. Однако если предположить, что корнями являются комплексные числа, тогда это уравнение, как и любое другое полиномиальное уравнение, имеет решение». 
***
Математическое выражение, где соблюдены законы его построения, описывает ФАКТ Природы и верное его понимание к нам приходит лишь тогда, когда видим и осознаём существование этого ФАКТА. Какой же ФАКТ Природы отражен в выражении x + iy? 

Судя по тому, о чем говорит Владимир Ефимов в своём посте, некоторое понимание сути обсуждаемого предмета сегодня уже есть. Об этом он говорит следующим образом. 

***

« Что означает термин «мнимое число» применительно к полю вещественных чисел? Не означает ли это, что поле мнимых чисел нигде не переходит в поле вещественных чисел, но может пересекаться с ними? 

В каком случае это возможно.

Это возможно в том случае, когда мы рассматриваем понятия действительных и мнимых чисел в рамках мерно-замкнутой системы, радиус единичной окружности которой равен действительной и мнимой единице». 
***

Сказанное достаточно верно характеризует сущность проблемы, если ввести в него некоторые поправки: 

 - в первый абзац – не пересекаться, а соприкасаться; 
 - в последний абзац – не радиус единичной окружности, а количество единичных величин. Однако сам ФАКТ этим не раскрывается и недосказанность, а точнее недообъясненность вопроса, учитывая уже сказанное, оставляет его пребывать в большей таинственности. 

Однако, если сопоставить сказанное с представлениями материального мира Физики рациональной, вся таинственность выражения x + iy снимается, более того становится понятным и что имеется в виду, когда говорят, что существует так называемая темная материя. В смысле ненаблюдаемая, но, во многих случаях себя проявляющая субстанция, только мы её, родимую, просто не желаем замечать, жестко игнорируя. Это пространственная среда, получившая в прошлом хорошее название - ЭФИР.  

Мысль о том, что эфир, в начале прошлого века похоронен незаконно и его следует незамедлительно реанимировать и вернуть в физику, буквально красной нитью проходит через все мои работы. Причем вернуть не как, просто субстанцию, а как объект, обладающий широчайшей конституцией, участвующий во всех процессах и явлениях происходящих в Природе. Где его существование не только многократно показано, но и доказано, и подтверждено экспериментально, достаточно подробно. 

«Эфир - это реально существующая пространственная субстанция, которая заполняет всё пространство Вселенной. Состоит она из неделимой совокупности вещественности и пустоты - x + iy. Вещественность в субстанции представлена частицами первоматерии, в виде одномерных струн, обладающих массой реальной – «x». Пустота в этой совокупности существует, в виде бесконечно тонкой прослойки абсолютного вакуума, между первочастицами. Вещественной массы она не имеет, однако обладает эквивалентом массы, в виде массы мнимой - iy». 
Итак, эфир пространственная среда и, как любая среда не терпит пустоты. Так же известно, что при предполагаемом расширении Вселенной плотность этой «скрытой» материи остается постоянной, а не убывает, как плотность обычного вещества. Выходит «скрытая» материя цементирует Вселенную. И не будь этой субстанции, то, что «ученые давно заметили, что галактики во Вселенной попросту распались бы…», как говорит Александр Пифагоров, 01-04-2012 15:45 (ссылка), соответствует реальности. Более того, она не только не позволяет галактикам распадаться, но и всей Вселенной расплываться, т. е. расширяться!  
Однако существующие космологические теории построены на обратном процессе якобы происходящем во Вселенной, её расширении и ускоренно. В этой связи называется одна из причин, существование так называемой проблемы динамической генерации λ - ламбда-члена (ламбда – согласно справочнику И. Н. Бронштейн и др.). Одгако об этом будет сказано во второй части настоящей статьи. Здесь же продолжим разговор о мнимости. 
В неделимой совокупности - x + iy существует три варианта численных соотношений, которые, будут: x = y,  x > y,  x < y, где реальная масса вещественности равна эквивалентной массе мнимости, первая больше второй, первая меньше второй, соответственно. 
Первое соотношение относится к стабильным объектам – эфир (вещественность и пустота в равноразмещении), электрон, протон, планеты, звёзды, центры галактик, которые ещё называют квазизвёздами (пустота в центре вещественности). 

Второе и третье выражения отражают соотношения в нестабильных объектах. Второе – это атомы радиоактивных элементов. Третье – это звёзды и центры галактик в результате так называемого «взрыва», когда, после сброса большей части материальной оболочки, в основном остаётся огромный объём абсолютного вакуума, в виде эквивалентной массы  (мнимой), заключенной в первоплазменную оболочку. Таковыми являются, по очередности их превращения – «черная дыра», пульсар, нейтронная звезда, белый карлик и т. д., до стабильного космического объекта. 
Другой разновидностью мнимости являются ЭМ кванты. 
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