Тимофей Гуртовой
УЧИТЬ  ПОРА  ПОЗНАВАТЕЛЬНО
Эфир чудесная среда!
Всему в Природе ГОЛОВА! 
 С помощью энергии, которая 

содержится в нём в виде связи 

вещественности и пустоты,

он и материю из себя творит, 

он и МИР из неё строит,

 ВРЕМЕНЕМ его наделяя. 

А мы, отрезав физике голову, 

пытаемся её оживить…
Идеи физики рациональной привели к изменению научных взглядов по многим вопросам, и пришло время изменить содержание учебников. Это касается и специальной теории относительности А. Эйнштейна. Её идеи не отражают реалий Природы и должны быть из учебной литературы изъяты, и заменены настоящими представлениями Пространства, с его реальной  конституцией.
Главным в познании материального мира является вопрос физической сущности пространства Вселенной. Это было понятно всем, кто занимался наукой о Природе, с самого её зарождения, скажем так, по умолчанию. Но вслух и наиболее верно эту мысль, когда физика подошла к сей проблеме вплотную, высказал Поль Дирак, основатель понятия «физический вакуум». Сказал он и о том, как, по его мнению, эта проблема может быть решена. 
«Проблема точного описания вакуума, по моему мнению, является основной проблемой, стоящей в настоящее время, перед физиками». 
*********
«Когда я говорю о возвращении к эфиру, то речь идёт не об эфире 19 века, а имеется в виду введение в физическую картину мира нового представления об эфире, которое соответствует, современным идеям квантовой теории». 
Сказано было в статье - «Эволюция физической картины природы», в мае 1963 г. [Над чем думают физики. М. Наука, 1965 г.]. 
Однако, хотя и предпосылки были, и сказано было вроде бы подходяще - пространственно-временное единство, но приемлемо решить проблему пространства длительное время не удавалось. Было совершенно непонятно, что собой представляет ЭТА пространственно-временная сущность, и в чем выражается ЭТО её единство. 
Новое представление пространства, названное - физический вакуум, вроде бы говорило о его физической сущности, однако математически оставалось привязанным к прежнему, геометрическому представлению. Об этом свидетельствовали преобразования Лоренца, которые продолжали полагать основой его (пространства) проявлений. 
Да и теоретическое решение было в основном умозрительным и поверхностным, от физической сущности весьма далёким. 
Серьёзные сдвиги в понимании сущности пространства появились лишь в конце 20-го века, когда возникли идеи Физики рациональной, которая положила начало конструктивному его  представлению, гласившему, что пространство Вселенной – это не просто геометрическое понятие, а некий ФИЗИЧЕСКИЙ континуум. Что полагало физический вакуум Дирака физической средой в виде ПЕРВОМАТЕРИИ из, которой ВСЁ ПРОИЗОШЛО. 
Окончательно вопрос был решен, когда было не только сказано о наличии в пространстве физической среды, но и получено описание её структуры и функций. И коэффициент преобразований Лоренца – kл , полученный на основании представлений преобразований  геометрических, ничего общего с физикой не имеющих, в физических её проявлениях был заменён коэффициентом преобразований физических – kФ , полученным путём вывода из общего уравнения E = mc2 (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/081112072303). 
Уравнение, из которого выведен физический коэффициент преобразований (kФ), представлено 

А. Эйнштейном, но расшифровано им не было, хотя сделать это и было довольно просто, решив его относительно параметра – «m». Таковым оно остаётся, и сегодня [3]. 
Думается, что этот факт является неоспоримым доказательством того, что выразил ХУДОЖНИК. Есть основания полагать, что автор СТО понимал несостоятельность опыта Майкельсона – Морли и в той ситуации только так мог выразить своё к нему отношение, придумав теорию и назвав её СПЕЦИАЛЬНОЙ, а в качестве КЛЮЧА К НЕЙ, оставил это уравнение. 
Уравнение, о котором речь, является законом сохранения ЭНЕРГИИ и МАССЫ в движении! 
О чем мной было сказано НЕОДНОКРАТНО. Однако должного внимания сказанному, официальной наукой так и не было уделено. Наоборот, это, и ещё другое мной сказанное, усилило мои, скажем так, внешнерукотворные невзгоды, например, в виде мучительных физических воздействий, которые продолжаются, и по сей день. 
Теперь, когда стало понятно, что пространство Вселенной содержит физическую среду, имеющую определенную структуру, обладает определёнными свойствами и многими функциями, приобретает статус ОБЪЕКТА, третьего тела участвующего во всех процессах и взаимодействиях, происходящих в материальном МИРЕ, и название – Пространство, с большой буквы. Что будет отметкой, информирующей о его физической сущности, в отличие от представления просто геометрического. 
Становится понятным и то, что прежние преобразования – Лоренца, полученные им только через геометрические параметры Пространства (узкоспециальные его мерности), для определения величин параметров тела (любых), движущегося в пространственной среде, применимы, быть не могут. В пространстве физическом для этой цели должны иметь место и быть использованы только физические преобразования, обусловленные физическим коэффициентом - kФ. 
Сила, действующая на тело, приводит его к ускорению, и тело приобретает определённую кинетическую энергию, по известной причине, равную половине энергии, затраченной сторонним источником на это ускорение. Но приобретённая телом кинетическая энергия не движет тело с соответствующей ей скоростью - Vк , поскольку снова делится: 
 - одна часть повышает движущему телу его внутреннюю энергию – Ев ; 
 - другая часть побуждает двигаться тело со скоростью – Vт < Vк . 
Управление процессом и распределение энергии берёт на себя третье тело – Пространство, а точнее пространственная среда, в которой тело движется - эфир. 
При ускорении тела находящегося в пространственной среде, как было в моих статьях многократно сказано и показано, происходит преобразование первоматерии в материю. В результате, в соответствие с приобретённой им скоростью – ν, возрастает его внутренняя энергия – Ев., масса - m и импульс – p. Величины этих физических параметров будут обусловлены физическим коэффициентом - kФ, в виде множителя. 
Внутренняя энергия – Ев. = Е0 kФ . 
Масса - m = m0 kФ . 
Импульс – p = p0 kФ . 
Отсюда ясно, поскольку – β = ν/с, то величины параметров не могут возрасти больше, чем 
в 1,44 раза, даже если скорость тела достигнет скорости света. Это уже было доказано, фактами поведения ускоряемых частиц при исследованиях на ускорителях. Фиксация этого предела является показателем того, что ускоряемая частица достигла скорости «С».
Скорость тела, обусловленная кинетической энергией (Ек), в отличие от вышеназванных его физических параметров, связана только с мерностями Пространства, которые представляют его геометрию. Поэтому её величина, при движении тела в Пространстве, будучи обусловлена физическим преобразованием, численно определится началом геометрическим, отражающим изменение координат. В связи с этим коэффициент преобразования, должен быть построен и применяем точно так же, как и коэффициент физический, но будет иметь, скажем так, окраску коэффициента Лоренца (kл). Выражаться это будет только через изменение знака, на знак противоположный (обозначение – kv ). В таком случае соотношение между коэффициентами Физики рациональной и Лоренца, будет обратным - kл = 1/kv , т. е. 

kv × kл = 1.  (где: β = V /С, скорость V соответствует Vт , по величине). 
При ускорении тела, если до того оно покоилось, верным будет уравнение – Vт = Vк kv 
(где: Vт – реальная скорость тела в пространственной среде;  Vк – скорость соответствующая кинетической энергии, такую скорость имело бы тело, если бы вся кинетическая энергия, которую оно получило при ускорении, использовалось бы только на его движение, Vт < Vк , но с увеличением скорости телом, к ней приближается).  
В связи с этим можно определить и конечную скорость чего-либо в пространственной среде (эфире), исследуя процесс изменения скорости тела, брошенного с движущегося объекта по его ходу. 
Скорость тела в этом случае, будет равна сумме реальных скоростей – объекта (Vоб) и броска (Vбр). Прирастает скорость тела за счёт скорости объекта Vоб , которая в реалиях будет уже преобразована пространственной средой в соответствие с геометрическим коэффициентом, как и скорость броска, и уравнение для расчёта скорости тела, будет: 
Vт = Vбр kv + Vоб kv = (Vбр + Vоб) kv . 
Таким образом, скорость тела брошенного с движущегося объекта, благодаря  существованию пространственной среды - эфира, никогда не будет больше конечной и постоянной величины - «С». 
Что касается нового представления понятия пространственно-временного единства, так в рамках физики рациональной оно принимает вполне реальный, и даже воспринимаемый физически, фактор. Естественное время, как следствие движения эфира в Природе под воздействием вакуумных кернов в центрах космических тел, радиально-переменное, ускоренное в направлении этих центров. На поверхности Земли, медленно изменяясь, оно замедляется. Земля ведь изнутри, да и сверху растёт. Гравитация и ускорение, причины вызывающие изменения хода естественного времени, увеличиваются. В СТО этот процесс с временем, полагается обратным. 
Изменяется и техническое время. Вращение Земли постепенно замедляется, и сутки становятся длиннее. 
Если изменяется такой параметр Вселенной, как время, то очевидно, что нет в ней ничего неизменного, кроме СКОРОСТИ СВЕТА. Это лишь один её параметр, который остаётся неизменным, стабильным и конечным!!! 
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