Тимофей Гуртовой

ДОПОЛНЕНИЕ К СТАТЬЕ «УЧИТЬ ПОРА ПОЗНАВАТЕЛЬНО»
После публикации статьи – «Учить пора познавательно», в сообществе «Физика», в комментариях по поводу затронутого мной вопроса о неравномерности вращения Земли, мне, в качестве возражений на моё видение проблемы, были предложены три адреса-ссылки: 

http://anwarrior.narod.ru/creation/light_speed.html
http://fiz.1september.ru/2003/01/no01_1.htm 

http://lenkov-l.narod.ru/article2.html
Анализируя их содержание, понял, что требуется не просто комментарий, а серьёзный разговор. Поэтому решил высказать своё мнение по поводу, в отдельной статье, чтобы подобного в физике не было: 

«Согласно пульсационной гипотезе, Земля в апогалактии своей орбиты испытывает сжатие, а в перигалактии - расширение. Эта пульсация, в отличие от тепловой пульсации Земли, может быть названа гравитационной».
——————————
********

Малколм Бауден – Краткий обзор измерения скорости света.
http://anwarrior.narod.ru/creation/light_speed.html 
********
Усиление в сей выдержке сохранено авторское. 

«В данной публикации дается краткий обзор доказательств уменьшения скорости света и следствий более высокого значения скорости света в прошлом. Некоторые предположения основаны на результатах измерений и бесспорных законах науки; другие же могут быть названы умозрительными. Однако и те, и другие предлагают нам объяснение наблюдаемых явлений, многие из которых долгие годы не давали покоя ученым - такие, например, как высокая изотропность космического фонового излучения или движение материи дальних галактик со скоростями, во много раз превышающими скорость света. Для сторонников креационной теории уменьшение скорости света и "констант" радиоактивного распада означает пересмотр отношения к возрасту Вселенной - всего несколько тысяч лет вместо нескольких миллиардов». 
Определение скорости света в Пространстве производится на основании опытных данных с последующим её расчётом. Используется земное техническое время. А оно, при непрерывно происходящем замедлении вращения Земли, что действительно происходит, изменяется в сторону увеличения длительности его единицы. Сутки ведь остаются равными 24 часа. 

Сие означает, поскольку при распространении света в Пространстве физическое изменение его скорости со временем, не обнаружено, этого может и не быть. 

Выяснить, стабильна ли скорость света, возможно уяснив, от чего она зависит. На этот вопрос я уже ответил ранее (*), из чего следует её абсолютное постоянство. 

В приведенной цитате есть и другие, скажем так, неточности. 

1. Упомянутое космическое фоновое излучение, представляется автором с высокой изотропностью. 

Это не верно, поскольку зафиксированы направления с</i>нарушенной изотропностью</i> 

(http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120116063122.doc). 

2.«…движение материи дальних галактик со скоростями, во много раз превышающими скорость света». 

Эта идея несостоятельна, поскольку порождена несостоятельной теорией, так называемого Большого Взрыва 

(http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110601070655.doc). 

———————————
*«Скорость света – это скорость движения ЭМ кванта (пузырька абсолютного вакуума) в пространственной среде, относительно частиц эфира. Может изменяться частота светового кванта, энергия, мнимая его масса, но его кинетику изменить ничто не может, так как она всецело зависит от плотности пространственной среды. А пространственная среда - это абсолютно твёрдое тело. Ни более, ни менее плотным, оно быть, не способно». 

А вообще, интересно, скорость чего-либо в Пространстве может быть больше скорости света? Среди материальных образований ни макромира, ни микромира таковых нет. 

Как было ранее сказано, ускорение материальных тел приводит к росту их массы, на что тратится энергия ускорения. А это означает, что такой величины энергии, которая позволила бы довести материальный объект, даже великой малости до скорости равной «С», не существует. Поскольку часть этой энергии будет постоянно уходить на увеличение массы ускоряемого тела, которая возрастая, будет повышать и повышать потребность увеличения энергии ускорения. Не случайно же математический анализ, да и опыт работы на коллайдере показали, что рост массы ускоряемого тела имеет предел (m = m0√2). 

Однако есть материальное тело (вещественность) при ускорении которого его масса не изменяется! Это единица материи, частица первоматерии, пространственной среды – эфира. 

Именно движение этих частиц образует фон магнитного и гравитационного полей. То и другое поле – это состояние пространственной среды. Отличаются эти поля друг от друга характером движения элементов их формирующих. 

В величине магнитного поля нет последовательной локальности. Это сразу цельная величина, обусловленная потоком частиц, движущихся с предельной скоростью, образуя, скажем так, вихревое кольцо. 

Гравитационное поле – сплошная последовательная, непрерывная локальность. В каждой точке своя величина гравипотенциала, обусловленная скоростью движения частиц эфира. Начинается движение с самой малой скорости и заканчивается самой большой. И здесь возникает вопрос: не произойдёт ли превышения скорости той, которую полагаем предельной? 

Оказывается, нет, не произойдёт! Этого не допустит неспособность частиц первоматерии и вообще материи, (вещественности) к объёмной деформации, в виде растяжения или сжатия. 

Движение в микромире только по спирали. Движение самых малых материальных образований, начиная с электрона, вдоль спирали происходит со скоростью предельной. На малых поступательных скоростях радиус спирали движущейся частицы, большой. По мере увеличения поступательной скорости спираль выпрямляется, её радиус уменьшается. Предельное растяжение спирали – прямая линия. Дальнейшее увеличение скорости, если это первочастица - струна, ввиду нерастяжимости вещества материи, исключено, как бы её абсолютный вакуум керна гравитирующего космического тела, к этому не стимулировал. 

Притормозившие у вакуумного керна первочастицы-струны, не смея в движении переступить его сферу (Природа не позволяет), отдавая часть энергии и приобретая снова спиральный вид, наматываются на его объём, формируя его первоплазменную оболочку. 

Резюме
Скорость движения в Пространстве чего-либо, величина конечная и не больше скорости света! 
——————————
********
Д. ф.-м. н. Н.С.Сидоренков,
НЕСТАБИЛЬНОСТЬ ВРАЩЕНИЯ ЗЕМЛИ
http://fiz.1september.ru/2003/01/no01_1.htm
********
По вопросу исследования вращения Земли, автор проделал большую работу, установив: 

«Земля вращается не совсем стабильно: меняется скорость ее вращения, движутся географические полюсы, колеблется ось вращения в пространстве». 
Совершенно верен и общий его вывод: 
«Неравномерность вращения Земли и движение полюсов вызываются процессами, протекающими на нашей планете, и зависят от особенностей строения и физических свойств земных недр».

Однако в вопросах детализации допущены, скажем так, некоторые неточности. 
1. «Когда Луна и Солнце не лежат в плоскости земного экватора, силы их притяжения стремятся развернуть Землю…»
2. «Моменты сил притяжения, которые действуют на экваториальные вздутия, меняются в зависимости от положений Луны и Солнца по отношению к Земле» .

Этим автор делает попытку объяснить причину возникновения и существования нутации земной оси, что не может быть верным, поскольку в гравитационной связке Луна – Земля, как и в связке пары Земля-Луна с Солнцем, не существует никакого силового момента. 

Здесь следует заметить, что МОМЕНТЫ, порождающие нутацию, земной оси всё-таки существуют и действуют [2], но возникают по иной причине и этот вопрос выходит за рамки данной статьи. 

К тому же в Пространстве Вселенной действует физический закон Природы - Взаимной относительной невесомости [2]. Луна, сателлит Земли. Благодаря этому закону относительно неё находится в невесомости, как и Земля, относительно Луны. Вместе они представляют одну общую гравитационно-связанную космическую систему (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110824175901.doc). Поэтому между ними (Землей и Луной) никаких иных силовых связей, кроме этой, моментом не обладающей, не существует. 

Приливные же процессы на Земле связаны с явлением резонансного колебания литосферы [2]. Максимум этих колебаний, по типу колебаний в обруче, где по окружности укладываются две волны колебательного движения, приходится только на одну окружность сечения земного шара. Линия, связывающая центры масс Земли и Луны лежит в плоскости этой окружности. При движении Луны и вращении Земли, скользит по ней, от того и возникает иллюзия, что Луна якобы тянет за собой приливы. 
3. «Приливные выступы постоянно перемещаются по земной поверхности… 
Естественно, что при таком перемещении в океанах и в Земле возникают силы трения, которые тормозят вращение планеты. Благодаря этому и должно происходить вековое замедление вращения Земли». 

 «Приливные выступы» относительно поверхности Земли не перемещаются. Это, в результате колебаний, пучности переходят во впадины, и обратно, впадины – в пучности, а вращательное движение Земли создаёт впечатление их движения. 

Возьмём стальную ленту, примерно с метр длиной и парой сантиметров шириной, скрепив жестко концы, получим обруч. Периодически сжимая и разжимая, будем его вращать. Что увидим? Правильно – псевдодвижение «приливных выступов». 

Какие же здесь могут быть «силы трения, которые тормозят вращение планеты»? Их просто нет. 
Однако вины автора в том, что он озвучил несуществующий процесс и на его основании сделал ошибочное предположение, о якобы причине постоянного торможения вращения Земли, нет. Он не физик. Это вина физиков, которые понавыдумывали всю сию несусветность. 

Потом автор статьи всё же делает верный вывод, хотя и не по случаю несостоятельности предполагаемых причин, а только по малости энергии торможения, говоря: 

«…неравномерности вращения Земли…, не связаны с влиянием приливного трения, а вызываются другими причинами». 
Причина вращения Земли, на самом деле с известной скоростью вращается только литосфера, объясняется процессом, связанным с Гравитационной динамикой. О её существовании стало известно только после завершения Кинематики материальной точки. Это результат проявления действия, так называемой спутной волны (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110824175901.doc). Порой её называют «эффектом лошади эсквайра Хаустона». Но это только причина вращения. 

То же, что сказал автор о Земле в начале первой цитаты (нестабильность вращения), происходит по причине внутриземных процессов. 

Помните, какие звуки были слышны, исходящие из Кольской скважины? 

Это не звуки АДА, а шум процессов, подобных процессам, происходящим на Солнце, только в малых энергетических масштабах. В общем, конвективные шалости земной магмы – внутренние воронки и выбросы с энергичными газовыми компонентами. И, учитывая, что астеносфера вращается с меньшей скоростью, то движение литосферы по этим «ухабам», совсем не мягкое и плавное вращение вала в подшипниках. Оно скорее сродни езде по весенним дорогам с массой серьёзных неровностей. За счёт этого происходит реальное, то большее, то меньшее приторможивание, вызывающее неравномерность вращения земной поверхности. И не может быть никаких периодических рамок, в которые можно было бы ввести этот процесс. 

Постоянное же замедление вращенияЗемли (литосферы) происходит по причине замедления скорости спутной волны, питающей процесс движущей энергией, что обусловлено ростом её объёма. Кстати, рост объёма Земли изнутри породил и её разломы, продолжая их углублять, что приводит к подвижности материков, к оседанию земной поверхности и её затоплению у некоторых шельфов. 

Причина роста Земли изнутри – наработка материи в её внутреннем реакторе, из поступающего в неё потока пространственной первоматерии. 

——————————
********

Леньков Л. П. - ГЕОЛОГИЯ
http://lenkov-l.narod.ru/article2.html 
********

В попытке понять и объяснить случаи замедления вращения Земли автор, используя графики полученные Сидоренковым, высказывает свои предположения и делает выводы, в некоторых случаях интересные. Говорит и о причинах, но, к сожалению, верно только перечисляя их. 

Перечисленные им события, вызывающие сотрясения земной тверди, являются дополнительными причинами к уже названным шалостям магмы, которые приводят к временным замедлениям вращения планеты. Это и взрыв вулкана Кракатау в августе 1883 года, и естественные либо техногенные катастрофы, и интенсивные испытания ядерного и термоядерного оружия, особенно при взрывах подземных, когда вся энергия сотрясения земной тверди уходит в её недра. Всё это нарушая состояния участков подвижного контакта между слоями с разной скоростью спутной волны в них, как было показано выше, действительно тормозит движение, вызывая нестабильность вращения Земли. 

В остальных суждениях автора немало неверных предположений. Есть и просто ошибочные утверждения. Такого же качества и предложенная рекомендация спасения североамериканского континента от якобы грозящего ему оледенения. 

Во-первых, ошибочным утверждением является сказанное, что вроде бы существуют «пульсации Земли»… , по причине якобы «…стадий расширения и сжатия земных недр, обусловленных, скорее всего, периодическими прохождениями высокотемпературных аномалий, поднимающихся из глубин Земли к ее поверхности». 

Подобного явления («пульсации Земли»), тем более связанного с подобными причинами, на Земле не существует. Существуют резонансные колебания литосферы со всем, что находится на её поверхности. О чем уже было выше сказано. Существует и пульсация, но только НЕ Земли, а гравитационного ПОЛЯ, вызываемая объёмными колебаниями вакуумного керна, находящегося в центре Земли, по причине скоростного непрерывного посягательства на его объём, высокоэнергичным потоком частиц эфира. 

Резонансные колебания фиксируются физически. Пульсации гравиполя фиксируются и измеряются с использованием методов гравиметрии и, как следствие наблюдаются в эллиптичности орбит Луны и космических аппаратов, бороздящих околоземное пространство. Однако, ни то, ни другое на изменения скорости вращения Земли не влияет. 

Во-вторых, имеют место ошибки и в комментариях касающихся поведения полюсов. Например, автор считает, что наряду с замедлением вращения Земли, происходят, как он выражается, и «изменение траектории движения полюсов Земли»,  и  «… изменения в характере и направлении движения северного полюса Земли».
Здесь имеет место явный перебор в искаженном восприятии действительности. Такого понятия, как «движение полюсов» в физике не существует. Так, не понимая суть происходящего, называют изменение положения оси вращения, например, Земли, её отклонение от ранее существовавшего пространственного направления. Научно это явление называется - прецессия. И, как сказано в Википедии, - это «явление, при котором момент импульса тела меняет своё направление в пространстве под действием момента внешней силы». 
С прецессией напрямую связан другой эффект, нутация - «слабое нерегулярное движение вращающегося твёрдого тела, совершающего прецессию. Напоминает «подрагивание» оси вращения тела…», согласно, опять же, Википедии. 
Оба эффекта, прецессия и нутация, в своей основе имеют одно и то же физическое силовое действие – МОМЕНТ, но разной величины сил и различного места их возникновения. 

В первом случае сила возникает в недрах Земли. Во втором, ближе к поверхности или на самой поверхности. Описание [2], как и почему возникают и действуют эти силы, выходит за рамки настоящей статьи. 

Вместе с тем, анализируя графики, полученные Сидоренковым, автор сумел выявить и весьма интересный следующий факт, и дал ему верную оценку. 
«Как следует из рисунка 2, именно в период 50 - 70 годов происходят изменения в характере и направлении движения северного полюса Земли с последующим восстановлением присущих этому движению особенностей. Таким образом, оба приведенных графика указывают на испытания ядерного оружия как на вполне вероятную причину произошедших с ними изменений». 
А вот дальнейшие его рассуждения по поводу обнаруженного факта, явно антинаучные и не могут не вызвать удивления. 

«Подобный вывод, в свою очередь, указывает на технически вполне возможный, хотя и экологически крайне опасный, способ противодействия этому непонятному движению полюсов, которое в будущем неотвратимо должно привести к оледенению североамериканского континента. Для борьбы с ним придется периодически производить мощные ядерные взрывы в специально подобранных точках земной поверхности, чтобы таким образом поправлять время от времени положение полюсов и тем самым поддерживать их постоянное местонахождение. Это должно быть воздействие, длящееся тысячелетиями».
Ныне полагают, что с прецессией связано периодическое изменение климата Земли. Думая так, поступают, мягко выражаясь, некорректно. Климат меняется за счёт увеличивающегося внутреннего тепла планеты. Кстати, как отмечает автор, тенденция к тому обнаружена: 

«…американские ученые по спутниковым наблюдениям обнаружили увеличение теплового потока Земли, причем после 1990 года его возрастание стало более интенсивным ("Природа", 2003, №1)»
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