      В каждом человеке есть свой собственный оппонент: отражение в его душе неприятных событий, людей, собственных его поступков в результате жизни по течению непосильных неприятных факторов. Карл Юнг, намекая, видимо, на этот фактор, писал: «Ни один самоубийца сам себя не убивал». Йоги утверждают, что свойства объекта медитации переходят на человека. Иисус говорил: « если не обратитесь и не будете, как дети – не войдете в царствие небесное». В Новом Завете написано, что именно язычники, принявшие веру, спасутся. В Библии, порицающей язычников, сказано, что Бог, создав мир природы, увидел, что это было хорошо. Значит, в создание природы Бог вложил свою любовь, свою душу. Если учесть, что человек создан по образу и подобию Божию, но отошел от него: грешен, то познать и полюбить невидимого Создателя возможно лишь через любовь к Его видимому творению – Природе и к ее отражению в душе каждого человека – тому единственному, что не искажено, не отравлено нашей технической цивилизацией. Возможно, такие мегапамятники  древности, как Стоунхендж,  Аркаим, пирамиды и т.д. – еще и напоминание о возможности и необходимости существования  человека в гармонии с природой, о необходимости овладения не техногенными видами энергии.   В других позитивных религиях Создатель « растворен» в каждом атоме мира. Чем более глубокие корни затрагивает в своих рассуждениях человек, тем проще становятся мысленные формулы, но – тем более емкими – составляющие эти формулы параметры. Именно так мыслят дети: они делят всех людей  (все явления) на злых и на добрых. В Интернете  есть интересный фильм С.Стрижака  «Игры богов». В нем утверждается спорная и опасная, на мой взгляд, истина: «Для Русов понятия добра и зла – не нравственные, а физические категории». Т. Глоба – специалист по Авестийской астрологии  (центральной в философии  Русов – Ариев) утверждает обратное добро и зло – понятия абсолютные. Я согласен с ней в этом. Если есть Бог – Создатель, значит, есть и абсолютное добро. Если есть Разрушитель, значит, есть абсолютное зло. С физико- математической точки зрения убийство – не преступление, а – рекомбинация молекул, изменение массы  и т. д. И мистиками и учеными  за главный признан закон отражения. Логическим следствием из него является «золотое правило морали»: поступай с другими так, как хочешь, чтобы поступали с тобой. Если учесть, что стоимость произведенного человеком продукта – эквивалент затраченной им энергии, а цена включает жесткие виды энергии спекулятивной, часто -  нечестной -  агрессивной рекламы (выделяющей данный товар среди других, не худших, либо – во всяком случае – в иерархии жизненных ценностей), то афоризм: «Люди гибнут за металл» - логично распространить на все созданные человеком материальные ценности.  Каждый человек рожден природой, он – частица природы и отражает ее в своей душе. Это отражение природы в душе каждого человека – самое древнее, самое живое, сильное и благотворное. Но  оно живо лишь тогда, когда человек на деле не губит деревья и животных, а любит и заботится о них. Любовь к природе – единственное, что может примирить и объединить всех без исключения людей. Беда в том, что люди чаще смотрят не на природу, а на то, что ее убивает. Почему людям нравится красивый ковер? Потому, что он напоминает лужайку. Почему мечтают о машине? Чаще всего потому, что на ней легче выехать на природу. Чем больше машин и ковров создается, тем больше в живом человеческом зеркале – его душе - отражается не живой природы, а того, что губит все живое, то есть -  мертвого. Сама душа человека делается все более жестокой, когда начинает отражать в себе и любить не живые, природой  созданные существа, а - мертвые вещи. Душа делается не частью природы, а – частью тех машин и механизмов, которые постепенно убивают все живое на земле. В Буддизме, в Христианстве отказ от материальных наслаждений почитался как святость: это – одно из главных условий на пути познания истины. Ситуация, в которой интеллекту отводят роль творца, отражает причинные – «кармические» -узлы человечества, величину компромисса между физическими и духовными потребностями. Из закона отражения есть главное следствие: не может быть настоящего счастья , если рядом находится несчастный человек, которому не пытаешься помочь. И второй очевидный вывод: путь к счастью отдельного человека – тот же, что и  - всего человечества. Несмотря на то, что религий много, очевидно, что Создатель – один, так как все в мире подчинено одним и тем же законам, имеет идентичное микростроение и т. д. Стремление к обладанию  материальной роскошью, отнимает у ее обладателей и создателей тонкие природные энергии.  Сейчас нет гармонии между людьми, между человеком и природой, но эта ситуация неизбежно отражается в каждом человеке в виде дисгармонии внутренней. Есть способ настройки человека на свою собственную, задуманную Создателем, сущность. Основоположники великих религий, Иисус и Будда, 40 суток голодали, для того, чтобы настроиться на общение с Создателем. «Где двое или трое во имя мое, там и я среди них» - Иисус. Я пробовал голодать на воде именно с такой целью, на четвертые сутки стал читать мысли окружающих людей. Ощущение защищенности и любви, как в детстве, умиротворенности и  счастья. В другой раз на меня напал бультерьер, отбил пинком его очередную атаку – он делал перед каждым нападением большие круги  - шел из последних сил к нему навстречу, осыпая его такой отборной   бранью ,что бедная собака повернула к хозяину. Бойцовые собаки ненавидят слабаков и ласковые приветствия. Но зато я понял, что победа в  честном поединке – тоже приносит счастье. Пришел домой и наелся (не ел три дня).  Понял, что настройка на созидающие энергии – вещь очень хрупкая, а также – то, почему «Где двое или трое …». Один в поле не воин. Голодание на воде отличается от поста тем, что  при посте остается дефицит витаминов группы «в» и некоторых незаменимых аминокислот. По Ю.С.Николаеву ( «Голодание ради здоровья») - на третьи сутки голодания на воде происходит перестройка организма на внутреннее питание; организм усваивает жиры, бактерии, вирусы, собственные больные клетки.
     Когда я был студентом, понял, почему происходит забывание учебного материала. С заучиваемой информацией связываются, ассоциируются настроение человека, обстановка, и т. д. На экзамене при волнении трудно  вспомнить спокойное состояние, в котором  шла подготовка, а оно – ассоциативный ключ, открывающий доступ к знаниям. Вторая причина,  из-за которой знания вообще исчезают – чрезмерное утомление: человек не может остановить работу мозга после заучивания, в голове стихийно возникают обрывки знаний из разных тем  и хаотично ассоциируются друг с другом.  Последнее объяснение я нигде не встречал, но, уверен, что оно указывает на главную причину забывания.  Необходимо переключиться на другие интересы, на другую роль. Избыточную энергию генератора мозга –«ретикулярной формации» -сжечь купанием на озере, пробежкой. Проблема сохранения информации близка проблеме сохранения «я». В 1983 году я разработал для себя способ, как сохранить гармонию в душе и саму душу от техногенного воздействия. Он основан на том, что множество ролей, которые необходимо играть в нашей жизни, я подразделяю на три главные, о которых не знают люди: «я-обычное», «я-лучшее» и «я-худшее», которым присвоил оживляющие их символы и имена. Символ «я» - постоянно пополняемая новыми событиями картина, состоящая из деталей характерных событий, соответствующих этому « я». Имя «я» - наиболее характерная деталь или событие этой картины для обозначения стоящего в центре ее моего двойника. «Я-обычное» призвано точно исполнять роль, отражающую всю совокупность объективных и субъективных факторов. В условиях непосильных злых  факторов  переключаюсь на «я –худшее». Наедине с собой  сжигаю «я –худшее»,уничтожаю его. Раньше – стойками на руках на краю крыши, купанием в проруби по ночам. Потом – в воображении. «Я – лучшее» нельзя сталкивать с непосильными злыми факторами.  Тому же бультерьеру  было бы бесполезно  и опасно « читать мораль».
Лишь критерии добра  и зла (помогающие понять, на что человек настроен:  на любовь или на ненависть к окружающим его людям ) – единственные, подразумевающие цель и смысл человеческой жизни, а не уводящие, как другие параметры (интеллект, воля… - когда им поклоняются) – в терминологический,  духовный тупик. Именно так оценивают людей дети. Любая наука – это мир в разрезе, это отвлечение от бесконечно малых величин, или, во всяком случае, -отвлечение от бесконечного числа других областей  реальности, не вписывающихся своей тематикой в данную науку . Создание некой интегральной науки, которая включила бы в себя все остальные, даст лишь  суммирование искажений реальности, даваемых каждой наукой и- новые ошибки от взаимодействия этих искажений. Душа и дух человека противоположны в этом смысле науке: они способны воспринимать бесконечно малые созидающие силы космоса, создавшие нас. Одному человеку не под силу  охватить всю совокупность причин и следствий и преодолеть все мешающие факторы, чтобы приносить лишь добро окружающим его людям. Спасением является способность  чувствовать других людей, весь окружающий мир своим сердцем, своей душей.
Люди всегда стремились уйти от техносферы, слиться с чем – то вечным, к чему стремится душа. Самые совершенные механизмы, как и дорогие украшения,  не способны дать человеку той божественной любви, которую он ощущает, находясь наедине с природой. Ни один, самый дорогой, напиток не введет душу человека в тот, полный любви, духовный  план, который  питает и оберегает души людей  и в который попадаешь, когда с риском для жизни выручаешь из беды себе подобного. Дешевая слава разрушает душу лживой энергией лести – отключением ее от истинных источников.
Многие теории имеют искажения либо пробелы в тех местах, которые своей тематикой  угрожают авторитету сильных мира сего: формируемое ими через  с. м. и. общественное мнение отторгает такие темы. Мои мысли в сути своей – попытка исправления именно таких искажений.  Мои идеи не только  защищают всех униженных и оскорбленных рядовых тружеников, но и доказывают  сильным   мира сего необходимость для собственного душевного здоровья и собственного счастья – идентифицировать себя с ними. А это уже автоматически исправит главный недостаток  каждого члена  кастового общества: духовный раскол как отражение раскола реального. Идеи, подобные моим , родились столетия назад. Но благополучно забывались. За них нет материальных наград (высшая награда – попадание в духовный план близких людей).  Или гениальный, но – труп  ( М. Ю. Лермонтов, например ). Или  чокнутый – я. Поэт  стихи, в которых говорит о перевоплощении своей души, « датирует» 11 июня 1860 года. А я родился  11 июня 1960 года. Миллионы  таких на земле (с моей датой рождения).  Но немногие  в одиночестве про себя по ночам ( после купания в озере) в любое время года декларировали  как  молитву или заклинание его стихи: « Выхожу один я на дорогу …». Его мысли в точности совпадают с моими.  Но есть  идентичные и  у Дж.  Лондона и  у Л. Н. Толстого: « Люди считали, что священно и важно не это весеннее утро, не эта красота мира божия, данная для блага всех существ – красота, располагающая к миру, согласию и любви, а священно и важно то, что они сами выдумали, чтобы властвовать друг над другом». Опасно, по своим логическим  последствиям  утверждение автора «Дианетики»  («Сайентологии») Л.- Рон. Хаббарда: « Споры о том, что морально, а что – нет, никогда не кончатся в связи с аберрациями  (то есть: искажениями истины) людей и народов».  При этом критерием истинности жизненного пути является получение удовольствия, а все искажения относятся, в  основном,  к моментам бессознательности в раннем детстве и во внутриутробном развитии. Это все равно, что утверждать: « растение может болеть лишь оттого, что было повреждено семя».  Хотя совершенно ясно, что на его рост не менее влияют состояние почвы, уход за ним, погодные условия. Почвой для человека является  общество  и все его главные недостатки впитываются психикой. 
 В Интернете нашел интересный фильм для детей: «Мост в Террабитию». В нем увидел способ борьбы со злом, которым в молодости пользовался сам. Поразительное сходство даже в манере одеваться у главной героини и – у меня  в детстве:  любил одевать под белую с коротким рукавом рубашку черное  трико с длинными рукавами. У нее на предплечьях  постоянно были  какие – то  нарукавники. Смотрится как  военная  аммуниция  древних воинов – кажется, « латы». У героев этого фильма способом попасть из примитивной, умерщвляющей души людей, реальности  в страну мечты («Террабитию»), где душа снова  обретает крылья – был головокружительный перелет с помощью «чудесной веревки» через маленькую лесную речку. У меня – стойка на руках на краю крыши ночью, бег  до озера, купание в нем (зимой брал с собой пешню ). При этом та часть моей души, которая жила  «как все»,мечтала о материальных вещах, ради жизни  терпела унижения – ослаблялась. Приходило  вдохновение и счастье, на любые неразрешимые ранее вопросы откуда-то приходили  убедительные ответы. К. Юнг (или З. Фрейд), кажется, говорил, что тем, кто ищет истину,  часто приходят подсказки  в виде повторяемости маловероятных событий, или, что почти то же – человек становится свидетелем «чуда». Со мной такое случалось.
 Около 40 лет назад новосибирские ученые доказали, что микроорганизмы могут обмениваться  энергией – информацией. И в случае угнетения или умерщвления  одной группы микробов, микробы, находящиеся в комфортных условиях в соседней пробирке, страдали или погибали, соответственно. Главная мудрость, пришедшая к нам  от наших предков: «Самый тяжкий грех – напрасное убийство».Существует энергия созидания, рождающая все живое. Убийство на охоте, чтобы не умереть самому – не запрещает любовь к этой идее жизни, которая, вместе с усиленным чувством голода собственным биополем, защищает от другого рода излучений: негативной энергии умирающих клеток и страданий души животного – жертвы. Убийство ради развлечения разрушает в человеке  защищающий и питающий его настрой на живительные энергии   Создателя. Ослабленное этим биополе не может противостоять губительным энергиям, идущим от гибнущего животного или растения. Французские ученые, супруги  Кирлиан,  доказали существование биополя специальной фотографией. К примеру, ампутированная конечность или отрезанный у растения лист – на фотоснимке присутствовали в виде тонкоматериальной точной копии. Возможно, чувствуя это, древние люди соблюдали определенные обряды.  20 лет назад было опубликовано открытие Ю. В. Цзян  Каньжен,  доказавшего существование биологического (и психологического)  электромагнитного излучения в сверхвысокочастотном диапазоне: «био – с. в. ч. –связь». Ученый научился усиливать эти излучения и доказал, что они несут генную информацию и всю возможную информацию о животном или о растении: его иммунитет и болезни.  Он доказал, что эти излучения универсальны и  одинаково хорошо воспринимаются всеми представителями царства природы.  Усилив биоизлучение курицы или пшеницы - он  облучал им утиные яйца, кукурузу, картошку, …. В результате получал картошку, внешне похожую на цыплят, «куроуток»,  кукурузу с пшеничными колосьями…. Если любая информация от живых существ  природы  имеет, в том числе, и волновую генную природу, то – есть смысл в понятии «порча». Непонятные генные заболевания, такие, как опухоли – могут быть связаны с вредом одному или нескольким животным или людям и их ответной негативной реакцией, направленной на виновника.
Мне  кажется, вершиной антропоморфных вероисповедований является христианство. А логическим продолжением неантропоморфных вероисповедований ( к которым можно отнести и атеизм) является магия, « де – монизм» разделение целого на части. « Свойства объекта медитации переходят на человека». Если  объектом медитации ( т. е. – сосредоточения и исследования ) « сделаны» безличный  Абсолют или бессмысленное движение молекул, борьба за выживание и т.д. - невозможно в таком случае  обнаружить главный ориентир и смысл жизни человека.
   Карлос Кастаньеда в книгах, исследующих учение «Дона Хуана»,  тольтекского мага,  пишет, уже в конце, что за реальные способности  «воин» (маг)  должен расплачиваться энергией своей души с могущественными неорганическими разумными существами ( чем не « продажа души черту»?). Чтобы только лишь выйти на контакт сними, нужно «потерять человеческую форму». Это  достигается аморальными поступками, медитацией на камне, «перепросмотром» событий жизни, символической смертью… Нужно научиться воспринимать каждое последующее мгновение путем забвения («смерти») предыдущего мгновения.  Это очень напоминает фразу: «Нельзя дважды войти в одну и ту же реку» из Цзен – Буддизма.  Каждое последующее мгновение  и  река, и сам человек, отражающий ее – совершенно другие, чем в предыдущие. Такое восприятие, уверен, приведет лишь к  восприятию энергии – информации разрушения и Разрушителя. Человек «За деревьями не сможет увидеть леса». Чтобы его увидеть, надо его воспринять, почувствовать,  узнать. Этот образ леса немедленно соединит с породившей и питающей  лес  энергией Создателя.  Получается, что, отвлекаясь от синхронных ( «в  режиме прямой трансляции») восприятию множества  мелочей, изменяющих ежесекундно окружающий мир – человек получает возможность воспринимать не менее реальную – духовную – картину мира. Избыточное восприятие особенностей каждого мгновения  раскалывает душу на множество не связанных друг с другом картин. Не случайно автор пишет о смертельной тоске, о безвозвратной потере чего – то очень дорогого. Необходимо признать главное: и река, и сам человек  созданы  Богом, вложившим в свое творение душу. Тогда остается единственно правильный способ восприятия:  избрание золотой середины между детализацией и обобщением, между материальной и духовной сторонами жизни, а именно:  с точки зрения духовного предназначения ограничение деталей, классификация на благоприятные и злые всех явлений жизни и активная деятельность – борьба духовная - за проявление доброго в нашей жизни.  При сосредоточении на мгновенных изменениях душа превращается в сетчатое зеркало, дробится, умирает…
                                                  Маракулин  В. Г.
