Тимофей Гуртовой 
По словам Брайана Шмидта,… сделав открытие, он в него не поверил и очень долго пытался найти ошибку. 

http://lenta.ru/news/2011/12/02/patalah/ 

Однако, чтобы найти ошибку, надо, как минимум, знать и понимать физику, а главное ничего не выдумывать. 
http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/111014113800.doc 

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ «К»-СТАТУСА 

часть вторая
Первая часть: http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120413154138.doc .
http://top.rbc.ru/society/04/10/2011/618628.shtml. «Ученые удостоились почетной награды за "открытие…, путем наблюдения далеких сверхновых"»…  

Что открыли, ученые? Судя по информации, содержащейся в этих статьях, есть все основания сомневаться, что было совершено открытие. 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/111014113800.doc, 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/111106113130.doc.

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120116063122.doc
Но, несмотря на указанные серьёзные ошибки в предполагаемом открытии, никакой реакции так и не последовало. 

В настоящей статье подробным образом проанализирована суть того, что в данном случае именуется словом – «открытие». И, к сожалению, никакого открытия не обнаружено. Выводы, сделанные учеными путём наблюдений, исходя из известных нам физических законов, не соответствуют тому, что в действительности происходило в тех далёких уголках пространства Вселенной. 

Тогда непонятно, за что же такая престижная похвала? 

Из истории подобных (в сфере науки) вопросов.

В 2004 г., АН РФ было задано три вопроса (ж. «Техника молодёжи», 6/2004). Однако в ответ не было сказано ни единого слова. 

После 2009 г., в статье - http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090415054544, по поводу содержания книги Ли Смолина - «Неприятности с физикой: взлёт теории струн, и упадок науки и что за этим следует», с теми же вопросами было сформулировано обращение к ученым Мира и, в частности, к конкретным академикам, названным поимённо. Но результат оказался таким же. 

Сегодня возникла необходимость задать ДРУГИЕ вопросы, не задать которые просто НЕЛЬЗЯ!!! Однако будут ли ответы на этот раз?

Суть дела. 
14.12.2011, на телеканале TV3 повторили материал 2008 г. о телескопе «Хаббл». Интересно, зачем? Может быть, для научного просвещения наших граждан? Однако, судя по содержанию, совсем нет, и догадаться зачем, не трудно. Ведь НАШИ парни запустили и уже настроили космический телескоп «Радиоастрон», а это будет ПОКРУЧЕ! 

«Хаббл», из всего того, что ему приписали, позволил в пределах видимости только лучше рассмотреть Вселенную. В остальном, что он якобы позволил сделать – это фантазии, основанные на ошибочных представлениях. 

Факт, что он позволил заглянуть значительно дальше, чем это было возможно ранее, путём применения метода так называемого «глубокого поля», бесспорно положительный. Однако других фактов нет, и это только ПОДТВЕРЖДАЕТ ошибочность остального, ему приписываемого. В общем, было ТОЛЬКО установлено, что ранее видимый предел – это не край Вселенной. Звездная картина и дальше точно такая же и, видимо, нет ей ни края, ни конца…
Это видимое и невидимое внушительное своей массой великолепие, как утверждает существующая физика, когда-то, в незапамятные времена, однако давность коих всё же якобы вычислена, было точкой, весом «МЕНЬШЕ МИЛЛИГРАММА»??? 

Краткая биография Вселенной (из лекции А. Д. Линде 2007 года, «Многоликая Вселенная» - http://elementy.ru/lib/430484).  
«Возраст: 13,7 миллиардов лет 

Размер наблюдаемой части Вселенной: 13,7 миллиардов СВЕТОВЫХ лет, примерно 1028 см 

Средняя плотность вещества: 10-29 г/см3 

Вес: более 1050 тонн 

Вес в момент рождения: 

Согласно теории Большого Взрыва: БЕСКОНЕЧНЫЙ ВЕС 

Согласно инфляционной теории: МЕНЬШЕ МИЛЛИГРАММА». 
Где же та разумность в суждениях и выводах, которая должна отличать физиков от барона Мюнхгаузена (Иероним Карл Фридрих фон)? 

Теперь давайте подумаем и рассудим серьёзно. Если никак нельзя сжать, например, протон или электрон и сделать их объёмом меньше. А пространственная среда – первоматерия (эфир), из чего всё произошло и состоит, т. е. вещественность (ныне почему-то полагаемая массой «темной», когда в Природе, сплошь да рядом, проявляется и даже существует эксперимент её прямого обнаружения) есть МАТЕРИЯ НЕСЖИМАЕМАЯ. То, за счёт каких сил и каким образом бесконечно большое количество пространственной первоматерии и материи в виде макротел, могут сжаться и превратиться в ТОЧКУ? 

Иных причин, кроме СВЕРХЕСТЕСТВЕННЫХ, как видно, наука не усматривает, поскольку их просто НЕТ! Так же НЕТ причин, чтобы эта МАТЕРИАЛЬНАЯ ТОЧКА (явно никогда не существовавшая), вдруг, ни с того, ни с сего, ВЗОРВАЛАСЬ. 

Значит, отбросив всякое прикрытие этой СВЕРХЕСТЕСТВЕННОСТИ пресловутыми коллапсом и сингулярностью, для придания наукообразия идее, сказку о рождении Вселенной существующей физики следует начинать так: 

Существовала некая материальная точка. И имела она небывало большую массу. Однажды, какая-то НЕЕСТЕСТВЕННАЯ СИЛА, которая ранее эту точку создала, решила устроить Новый Год с фейерверком и взорвала её. Так возникла Вселенная и с тех самых пор она неудержимо расширяется, позволяя Галактикам разбегаться. 

НАМЁК на существование процесса расширения во Вселенной, и только НАМЁК, был получен путём физической интерпретации математических выкладок, выполненных 

А. Фридманом и Ж. Леметром, на базе ОТО Эйнштейна, только с ИНЫМ к ней подходом. 

И надо сказать, что подобный процесс во Вселенной действительно существует. Но, ни о существовании этого процесса, ни о его истинной причине, тогда науке известно не было. Истинная причина этого расширения стала известна только в связи с последними публикациями: 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110601070655.doc, 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110617191411.doc. 

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/110729025752.doc
Эйнштейн, под воздействием результатов опыта Майкельсона – Морли, проигнорировав в СТО пространственную среду – эфир, но внутренне будучи с этим несогласным, в ОТО её учёл. Сделал он это путём ввода космологической постоянной, которая должна была отражать фактор, сдерживающий расплывание Вселенной, будучи функцией цементирующей и сохраняющей её целостность. Однако сегодня, когда принята концепция расширения Вселенной, те, кто сомневается в реальном существовании Большого Взрыва, полагают эту константу ответственной за то, что так называемая «черная материя», то бишь – эфир, заполняющий всё пространство, расталкивая космические тела, побуждает её к расширению. Но, на самом деле, всё наоборот. И в уравнениях константа присутствовать должна, как элемент подтверждающий, скажем так, абсорбирующую функцию пространственной среды – эфира, представляющего собой неделимую сущность вещественного и пустоты, являющую гравитирующее начало во Вселенной. Так что Эйнштейн отказался от этой константы зря.

Вначале казалось, что ОТО – это завершенная математическая модель функционирования Вселенной, но работы Фридмана и Леметра показали, что это не так. Решение уравнений требовало внесения ещё и функции движения, что было ими и сделано. И когда в процессе наблюдений и измерений было обнаружено красное смещение световых спектров Галактик, не ведая того, что это может быть связано с ростом космических объектов (Галактик, Звезд, Планет) Вселенной и иными причинами, придумали красивую сказку о Большом Взрыве. И именно по этой причине её расширении. А, разрабатывая полученный математический НАМЁК, приняв на вооружение оценку результатов астрономических наблюдений Э. Хаббла и подкрепив их созвучным по действию, тогда хорошо известным природным явлением под названием - «эффект Доплера», сотворили, этой красивой сказке и доказательную базу. 
В качестве же дополнительного доказательства придумали и другую, не меньшую нелепость. Результат фликкер-шума (флюктуаций)  пространственной среды – эфира, назвав «реликтовым излучением», утвердили его якобы остывшим излучением Большого Взрыва. Подобный ЛЯП, когда даже ежу известно, что частота ЭМ кванта со временем не изменяется (квант не остывает - С = λν), непростителен, совершенно!
Нелепость идеи пребывания всей массы в точке очевидна, так же, как и возможность быть реальностью, так называемого Большого Взрыва, сей несуществующей точки. Значит, никакого Взрыва не было, и Галактики не разбегаются? 

Однако факт красного смещения их световых спектров ЕСТЬ! Как же сей факт объяснить? Оказывается, существует физический закон Природы - «Гравитационное смещение». Его действие и является ОСНОВНОЙ причиной наблюдаемого факта красного смещения, что полностью исключает даже мысль о якобы разбегании Галактик в результате придуманного какого-то там, хоть и Большого Взрыва. 

Закон Гравитационного смещения был открыт ещё в конце прошлого столетия, и научная общественность не знать об этом не могла. К тому же уже известно, что действительная причина расширения Вселенной (не разбегания Галактик) и в ускоренном режиме совершенно иная. Она указана в статьях, сноски-адреса на которые приведены в этой статье, выше. 

Это результат роста космических объектов по массе и объёму за счёт непрерывного радиального потока частиц пространственной среды – эфира, движущихся к вакуумным их кернам, находящимся в центрах масс и превращающихся внутри тел в материю. 
То,  что космические тела, да и все материальные тела, растут изнутри, показали результаты антарктических исследований. Уровень поверхности Мирового океана за 440 тыс. лет поднялся на 120 м. Это говорит о том, что примерно на такую же величину увеличился радиус Земли, за этот период. 

http://top.rbc.ru/society/04/10/2011/618628.shtml. «Наблюдая за особым видом сверхновых типа Ia (это звезды, которые тяжелее Солнца, но по размерам как Земля, излучающие свет мощностью в целую плеяду), ученые заметили, что свет звезд слабее, чем ожидалось, а это свидетельствует об ускорении движения светил, которые все дальше уходят от центра Вселенной». 

Как сказано в сообщении, объекты наблюдения были массивней Солнца, малы по размерам и с огромной светимостью. Что же это за объекты? 

Звездами, как описаны, быть они не могли, поскольку отдельные звезды с самого края видимой части Вселенной не наблюдаются. Свет от них до нас не доходит. В подобных случаях видимыми являются только мощные объекты. Таковыми же могут быть центры Галактик, их ядра, получившие в астрофизике название - Квазизвезды (Квазары). 

Но ученые наблюдали не компактные светящиеся объекты, а что-то в виде «плеяд». Значит, с ядрами этих Галактик происходят какие-то нестабильные процессы. И есть все основания полагать, что они находятся в стадии сброса ими своих электронноплазменных оболочек. Эти процессы, связанные с ростом космических тел (центров Галактик и Звёзд) в моих статьях описаны (сноски выше). 

Видимость излучения «целой плеяды» звёзд наблюдаемого объекта могло создать огромное количество сброшенных с поверхности ядра Галактики, сгустков электронной плазмы. Которые в подобном случае находятся в стадии формирования сателлитов, будущих Звёзд. Ведь их светимость, во-первых, может быть большой по причине ещё достаточно высокой температуры. 

Во-вторых, свет от них будет более яркий, поскольку находятся они в зоне значительно меньшей силы гравитации центрального тела наблюдаемой Галактики, с меньшим смещением в красную сторону. А яркость света от тех, которые движутся в сторону наблюдателя, ввиду эффекта Доплера, будет возросшей. 

Вывод наблюдателей об удалении объектов, основывается на том,  «что свет звезд слабеет». Однако этот вывод ложный. Свет от сателлитов слабеет потому, что в процессе формирования они остывают, переходя от плазменного состояния к материальному состоянию. Светимость же центрального тела уменьшается потому, что по мере сброса им оболочки, излучающая поверхность становится ближе к центру гравитации и свет испытывает большую степень гравитационного смещения в красную сторону. 

Таким образом, в подобных случаях, у сателлитов уменьшается их светимость, у центрального тела объекта, уменьшается частота излучаемого им света, и это происходит одновременно, причем, с нарастающей скоростью. Так и создаётся видимая картина общего нарастающего ослабления света, однако совершенно, как видите, не по причине его (объекта) якобы наблюдаемого удаления. 

И получается, что ученые, толкуя явление ослабления света от удалённых космических объектов за счет якобы, когда-то произошедшего Большого Взрыва, ничего и не открыли. Хотя Вселенная действительно расширяется, и расширение по скорости действительно нарастает. Но только потому, что космические тела растут по массе, увеличиваются в объёме. Растут их гравитационные поля и пространства Римана. И чем вся эта совокупность становится по размерам большей, тем быстрее происходит общее расширение. Но в подобные сроки наблюдений, определить это невозможно, ввиду его чрезвычайной малости.
Об этом говорилось давно. Но, видимо, знать об этом желания не было. 

Престижная премия по физике, в основном присуждалась за практические работы. Однако значительная их часть, как показало время, в плане продвижения знаний оказалась мало способствующей, а иногда и просто вредной, поскольку становилась тормозом познания. Складывается впечатление, что премии тогда были присуждены зря. Почему так получалось? Всё дело в отсутствии тогда добрых, верных теорий. Однако не лучше с этим дело обстоит и ныне. 

Здесь мне могут возразить – теориями можно пруд прудить, а как узнать, которая из них верная? Так это же проще пареной репы! Та, и только та, которая следует из эксперимента, демонстрируемого нам самой Природой! Она нам многое показывает, надо быть только внимательными и ничего не придумывать. 

Одни «учителя», из тех, что не очень…, и это тогда, когда был уже открыт не один физический закон и сделано немало прочего, мне говорили - «учись, читай учебники». Другой, недавний, сказал буквально следующее: «на чужую технику, современную технологию, что якобы Вы подводите базу, ссылок не нужно… всё это несерьёзно». 

На эти, мягко выражаясь, «серьёзные» рекомендации приведу только два примера из Вики. 
 «Как и в любом полупроводниковом диоде, в светодиоде имеется p-n переход. При пропускании электрического тока в прямом направлении, носители заряда — электроны и дырки — рекомбинируют с излучением фотонов (из-за перехода электронов с одного энергетического уровня на другой)».

Наличие p-n перехода – факт. Остальное, просто чушь! Не думаю, что Ставропольские «продвиженцы» светодиодных светильников  и инновационная компания «Оптоган», в своих работах пользовались только информацией, озвученной в ключе выше. Иначе дело ещё долго оставалось бы в пределах индикаторов напряжений. 

А вот ещё один шедевр, в смысле, как выразился последний давший мне рекомендацию не лезть в «современную технологию», тоже из Вики. 

«Свечение возникает при рекомбинации электронов и дырок в области p-n-перехода. Значит, прежде всего нужен p-n-переход, то есть контакт двух полупроводников с разными типами проводимости. Для этого приконтактные слои полупроводникового кристалла легируют разными примесями: по одну сторону акцепторными, по другую — донорскими.
Но не всякий p-n-переход излучает свет. Почему? Во-первых, ширина запрещенной зоны в активной области светодиода должна быть близка к энергии квантов света видимого диапазона. Во-вторых, вероятность излучения при рекомбинации электронно-дырочных пар должна быть высокой, для чего полупроводниковый кристалл должен содержать мало дефектов, из-за которых рекомбинация происходит без излучения. Эти условия в той или иной степени противоречат друг другу.
Реально, чтобы соблюсти оба условия, одного р-п-перехода в кристалле оказывается недостаточно, и приходится изготавливать многослойные полупроводниковые структуры, так называемые гетероструктуры, за изучение которых российский физик академик Жорес Алферов получил Нобелевскую премию 2000 года».
Как должен действовать практик, используя эту ЗАМОРОЧКУ, чтобы получить какой-то, сам не ведая результат? Единственный способ, работая методом «ТЫКА». Ибо такая «теория», как говорится, ни селу, ни городу. 

На самом деле, что практику нужно, так это знать закон Потенциальной Градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620). Это и есть основа работы всех без исключения приборов, работающих на принципе потенциалов контактного перехода. И не обязательно между полупроводниками. Термопара, составленная из вольфрама и меди, хорошо зарекомендовала себя в измерителях мощности энергии токов ВЧ. 

Разность потенциалов в контактном переходе – это результат проявления действия закона Потенциальной Градации материи. Если ЭДС контактного перехода направлена против напряжения источника, действующего в цепи, то для носителей тока она становится реактивным сопротивлением. Тогда тормозясь на переходе, они отдают свою кинетическую энергию в виде тепла или света (индикаторы, светильники). Так работает и эмиттерный переход транзистора, отпирающий коллекторный переход теплом, в нём выделяющимся. 

Разность потенциалов контактного перехода, ускоряющая движение носителей тока, от материала перехода тепло отбирает – это холодильники, кондиционеры. В подобных случаях хорошо работают материалы с мягкими межатомными (межмолекулярными) связями.  

При материалах с жесткими внутренними связями переходы хорошо работают, как выключатели, выпрямители переменного тока, детекторы в устройствах приёма сигналов ВЧ. 

Качество работы контактного перехода зависит от степени мягкости межатомной (межмолекулярной) связи в материалах перехода, в первом случае, и жесткости – во втором.  

И, если бы Жорес Иванович Алферов, мой давний научный оппонент не терпевший моей настойчивости, со товарищи тогда знал это, не пришлось бы им долго и много тратить энергии на созданную ими так называемую гетероструктуру. За это время могли бы создать ещё кое-что. 

Так что, если подумать, то нельзя не прийти к выводу, что сделанное мной и делаемое, вопреки узкособственническому мнению – ЭТО ВЕСЬМА СЕРЬЁЗНО! 

Можно было сделать кое-что и практически. Но для этого нужна была база. Сегодня же, это уже ни к чему – здоровье не то.  

Учитывая вышеизложенное, естественно возникает вопрос: 
Почему некачественная, и антинаучная работа оценена так высоко? 
Ответ нужен общественности.

