Тимофей Гуртовой
«СКОРОСТЬ «СВЕТА…» (продолжение) 

Часть вторая
Первая часть - http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120218053705.doc
СТО</b> А. Эйнштейна, в начале прошлого века, притушив в физике панику, наведённую результатом опыта Майкельсона – Морли, впоследствии, внедрившись в работы теоретиков, серьёзно навредила представлениям в оформлявшейся квантовой теории. 

Особенно это сказалось на представлениях свойств <b>тахиона</b> (от греч. ταχύς, «быстрый» - гипотетическая частица, движущаяся быстрее скорости света, Википедия). 
Вступление
При введении тахиона в формулы энергии и импульса оказалось, что его масса - m отрицательна. И, полагая, что энергия и импульс должны выражаться числами «действительными», пришли к необходимости V > C, более того, получается, что скорость этой частицы не может быть меньше скорости света. И при замедлении её энергия увеличивается, причем при замедлении до скорости света увеличивается бесконечно, т. е. очевидно, что затратив конечную энергию, её (частицу) нельзя затормозить, вообще. 

Те же частицы, скорость которых была меньше скорости света, получили название - тардио́нов или брадио́нов. Кстати, как говорится, массой обладают «положительной». Но для этого пришлось поступиться реалиями, заложенными в математику Природой, введя - m2.. Вот такой «КРУТОЙ», не поддающийся разумению, замес получила квантовая теория, в основание которой заложили принципы СТО. Если же из квантовой теории СТО исключить, то вышесказанное приобретёт смысл реальный. 

Ещё раз о нейтрино
Массы ни положительной, ни отрицательной, а тем более в квадрате, в математических уравнениях, призванных отражать реалии Природы, быть не должно, поскольку подобного в ней не существует. 
Существует масса вещественная, названная «положительная» и невещественная – мнимая, названная «отрицательная». В квадрате же, в уравнениях может быть только скорость, в выражении энергии. Поскольку она, заложенная в тело в виде его внутренней энергии или сообщенная ему в виде кинетической энергии, складывается из двух совершенных над телом работ – по его ускорению и, в результате ускорения, преобразованию материи. 

Об этом в статьях было сказано неоднократно. 

Математика наука точная и точно отражает то, что происходит в Природе. Поэтому, как уже ранее было сказано, чтобы не заблудиться, математикам следует прислушиваться к представлениям физики. Однако не физики существующей, а Физики рациональной. 

И в физике, и в математике должен править научный метод. Что это такое, с подачи Рене Декарта, в своём «вольном пересказе», объяснил Дмитрий Василевсеий - http://my.mail.ru/community/sci.method/67AA3C299FC93446.html , «процитировав» его так: 
«Давайте перестанем преклоняться перед авторитетами, давайте смело глядеть в глаза реальности, и то, что ей противоречит, давайте наконец-то признавать ошибочным». 

Реальностью же Декарт называл то, о чем говорит Природа. Физика рациональная этой реальности следует!. 
Микрообъекты, именуемые тахионами и тардио́нами - суть физические частицы. Вторые, с массой вещественной в полной мере. Первые же, в основном, с массой мнимой (об этом говорит квантовая теория), однако имеющие некоторую толику массы вещественной (что экспериментально подтверждено), в виде тончайшей оболочки. Эксперимент был произведён американскими учеными, если мне память не изменяет, ещё в 50-х, прошлого века (расценен, как «масса нейтрино»). 
Микрообъект с мнимой массой, т. е. практически с отсутствием её реальной, и только с малой её толикой, в действительности не может быть ничем иным, как не вакуумным пузырьком - ЭМ квантом. Поскольку область вакуума, что и представляет массу мнимую, будучи центром эфирного вихря, обладая свойством содержать в себе потенциальную энергию, способствует созданию вокруг себя определенного слоя первоплазмы, состоящей из структурированных первочастиц, частиц эфира. 

Энергия ЭМ кванта в момент его возникновения, как ранее в статьях неоднократно было показано, определяется частотой - νh. Широкий спектр их частот создаёт и широкий энергетический спектр. От величины энергии, в свою очередь, зависит толщина слоя первоплазменной оболочки и, значит, величина её массы. Таким образом, чем больше частота ЭМ кванта, тем большими корпускулярными свойствами при рождении он обладает, всё же ЭМ квантом оставаясь. Высокая проникаемость и повышенная корпускулярность высокоэнергичных ЭМ квантов, и придаёт им видимость псевдочастиц, называют которых - нейтрино. 
Думается, здесь будет уместно пояснить и, что физически означает выражение - «частица (или квазичастица) с полуцелым значением спина», называемая фермио́н, используемое при математических исследованиях в  теории квантов. 

Если микрообъект, представляя собой квазичастицу, т. е., обладает корпускулярностью, но в основном состоит из пустоты – абсолютного вакуума, имеет значимую, однако очень тонкую вещественную оболочку, находящуюся в вихревом движении, то это высокоэнергичный ЭМ квант. В отличие от обычного назван – НЕЙТРИНО. Во вращении у подобного объекта находится только половина его «тела», значит, обладает он СПИНОМ «полуцелым». 

Было ли открытие OPERA Collaboration? 

ДОПУСТИМ, что вероятность статистической флуктуации в данных очень мала, и это говорит о том, что надежна методика обработки данных, и физики хорошо учли все инструментальные погрешности. Однако и при этом результат сего эксперимента - http://victorpetrov.ru/za-i-protiv-sverkhsvetovykh-nejjtrino.html НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ нельзя(!) считать фактом, доказательства превышения скорости света! 
Здесь имеет место, к сожалению, доказательство иного факта! 
Об этом говорит элементарная логика, которая нисколько не противоречит научному методу, поскольку исполнена в духе Физики рациональной. 
Объясняя, каким образом было определено, что скорость высокоэнергичного ЭМ кванта, именуемого НЕЙТРИНО, превысила скорость света в статье (адрес-ссылка выше), которую выложил  Игорь Иванов, сказано, что это сделано путем использования условного «опорного» сигнала, «который двигался бы со скоростью света». 

Величина скорости света в физике измерялась многократно, в разное время, разными лицами, разными методами, при использовании различных установок. И были получены разные результаты: 

с = 299 792,5 ± 0,15 км/сек
с = 299 792,5 ± 0,1 км/сек.
с = 299 792 456,2 ± 0,8 м/с.
с = 299 792 458± 1,2 м/с.

«К настоящему времени (1976) по решению XII Генеральной ассамблеи Международного союза по радиосвязи (1957) принято считать скорость света в вакууме равной - с = 299 792 ± 0,4 км/сек».
Следует так же учесть, что Земля «растёт», т.е. увеличивается в размере, отчего увеличивается её радиус и уменьшается величина ускорения земного тяготения - g. Естественное земное время, как его функция – t = ƒ(g), на поверхности Земли, замедляется. И возрастающая продолжительность единиц естественного времени приводит к тому, что их меньшее количество укладывается на длине распространяющейся ЭМ волны, длина которой зависит только от параметров генератора и потому неизменна. Тогда естественная скорость (C = λ/t) света, относительно расчётной, будет непременно большей. 
При подобном разбросе определявшихся значений величин скорости света, от которых зависит величина принятой к расчётам, можно ли сказать, что принятое в данном эксперименте её значение может быть реперным? 

А, учтя и возросшую величину естественной скорости распространения ЭМ волны, можно с уверенностью сказать, что в этом эксперименте всё наоборот. Полученное значение является более близким к истинной величине скорости света!. 

К этому добавляется и имеющий место следующий факт, приведённый в той же статье, тоже отрицающий полагающееся открытие. 
«Во время знаменитой вспышки сверхновой SN1987A были зарегистрированы и нейтрино, которые пришли за несколько часов до светового импульса. Это не означает, что нейтрино шли быстрее света, а лишь отражает тот факт, что нейтрино излучаются на более раннем этапе коллапса ядра при вспышке сверхновой, чем свет. Однако раз нейтрино и свет, проведя в пути 170 тысяч лет, не разошлись более, чем на несколько часов, значит, скорости у них очень близки и различаются не более чем на миллиардные доли. Эксперимент же OPERA показывает в тысячи раз более сильное расхождение».
Резюме
Эксперимент OPERA выявил истинную величину естественной скорости высокоэнергичных ЭМ квантов!
