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Человек это самопрограммирующийся биоэлектрохимический робот.
Биоэлектрохимический – это понятно. Био – потому что имеет биологическую белковую основу. Электро – потому что нервная система работает на биотоках, электрических сигналах. Химический – потому что жизнедеятельность основана на химических реакциях.
Робот – потому что вся жизнедеятельность человека основана на врождённых инстинктах, т.е. программах заложенных от рождения. Системы биорегуляции организма работают  инстинктивно автоматически, по заранее заложенным программам, мы  не способны их осознавать и управлять ими.  Вот краткий перечень этих программ (низшие безусловные инстинкты):
             - программа ДНК или геном человека

             - иммунная система

             - система внутренней секреции

             - эндокринная система

             - сердечнососудистая система

             - система терморегуляции    

             - система водно-солевого баланса

             - пищеварительная система и т.д.

Высшие безусловные инстинкты человека также даны от рождения, но управляют не отдельными органами, а психикой человека, т.е. высшей нервной деятельностью или поведением человека. Эти программы находятся в  центральной нервной системе, в подсознании, в подкорковых областях мозга,  мы  не способны их осознавать и управлять ими:

- инстинкт самосохранения

- инстинкт продолжения рода

- инстинкт первого уровня сознания

- инстинкт второго уровня сознания или инстинкт разума 

- инстинкт Эго или Личности – главный инстинкт человека, формирующий личность
- Инстинкты самосохранения и продолжения рода говорят сами за себя и довольно понятны. Можно только отметить, что инстинкт продолжения рода довольно сложный и действенный инстинкт. Например, он способен переводить психику человека  в гиперэмоциональное состояние под названием любовь, в котором отключаются разум и здравомыслие. Человечество обязано этому инстинкту своим существованием.
- Инстинкт 1ого уровня мышления. Животные наделены одной сигнальной системой и соответственно обладают одним уровнем мышления. Это когда информация поступает из окружающего мира через органы чувств в сознание (центральный процессор) и там формируется образ. Далее начинается процесс осознания образа и превращения его в понятие. Первый уровень мышления связан с информацией поступающей из окружающего мира.  

- Инстинкт  2ого уровеня мышления или инстинкт РАЗУМА.  Человек (по академику Павлову) наделён, кроме 1ой, ещё 2ой сигнальной системой, которая является источником разума человека. Суть её в следующем. Понятия, выработанные 1-ой сигнальной системой в закодированном виде (в виде слов) хранятся в долговременной памяти. С началом процесса мышления, инстинкт разума вытаскивает из памяти нужное понятие и формирует образ в сознании и начинает с ним работать.  Теперь человеку, чтобы мыслить, о чём-то рассуждать, необязательно видеть, слышать и вообще чувствовать и созерцать эти объекты, образы этих объектов он формирует в сознании, вытаскивая понятия из памяти. Когда у человека появилось понятийно-образное мышление 2ого уровня оторванное от окружающего мира - креативное мышление, он обрёл способность придумывать образы (мысле-формы) оторванные от окружающего мира, т.е. творить то, чего до этого в природе не было. У него появилось креативное мышление - творческое мышление оторванное от окружающего мира. Однако с помощью такого мышления можно навыдумывать сколько угодно несбыточных идей и гипотез, а правильная гипотеза одна. Вот эту единственную гипотезу подсказывает интуиция и тогда человек совершает для себя, а иногда и для человечества открытие. Интуиция – необъяснимый, сверхъестественный инстинкт, возможно, эта программа  при определённых условиях обретает доступ к абсолютной истине. Подавляющее большинство достижений современной цивилизации открыто научнообоснованным креативно-интуитивным методом познания окружающего мира. 
Разум это сумма двух инстинктов = креативного мышления (или интеллекта) + интуиции.  С помощью разума человек создал паровоз, пароход, самолёт и все достижения современной цивилизации. Точнее - человеческий разум создал информацию, которая называется парадигма – сумма всех научнообоснованных знаний во всех областях науки на данный момент времени. Это не простая информация. Она обладает творящей силой т.е. способна материализоваться, и материализовалась в современные достижения нашей цивилизации. Такая информация, обладающая творящей силой - это  замысел творца человека (с малой буквы). А весь окружающий мир и Вселенная – это замысел Творца Бога (с большой буквы). 
   Согласитесь, что и высшие инстинкты также неподвластны нам. Мы ведь не осознаём как работает мышление и сознание и скорее всего никогда не познаем, потому что это действие Высшего духа и замысел Творца. Просто нашему ограниченному разуму и мозгу не хватит интеллектуальных ресурсов.  
- Инстинкт Эго или инстинкт Личности - это самый высший инстинкт человека.         К нему восходят все инстинкты человека. Он обобщает, объединяет и управляет всеми инстинктами человека и превращает их в наше Эго, нашу Личность, наше Я. Благодаря ему мы ощущаем себя – Ивановым, Петровым, Сидоровым  и т. д.  Программа Эго принимает решения, инициирует мышление, строит планы, руководит нами беспрекословно и перечить ему мы не можем, т.к. это МЫ и есть. 
Эго обладает тремя свойствами:
1-ое свойство.  Эго считает, что он лучший в мире, и каждый человек глубоко в подсознании в этом убеждён. Эго требует от человека собственные знания и убеждения считать абсолютной истиной. Потому что Эго осознаёт лишь  отражение объективного мира в своём мозгу и принимает собственные понятия об окружающем мире за абсолютную истину. Эго это абсолютный субъект, он не способен объективно мыслить, он всегда мыслит эмоциями и вообще это инстинкт человеческих эмоций. Вот почему у каждого человека своя правда и сколько людей столько мнений. Это свойство причина всех разногласий между людьми. Эго - яблоко раздора. 

2-ое свойство.  Эго – это инстинкт смысла жизни человека в конкурентной борьбе. Инстинкт Эго человека был выработан в ходе эволюции жизни на Земле в условиях жесточайшей конкурентной борьбы за выживание и потому он требует от человека доказать остальным Эго-Личностям своё превосходство. Этого требует звериный закон джунглей, на котором формировался Эго. И более того – Эго, уязвлённое и убеждённое в дальнейшей несостоятельности превосходства, требует от личности самоуничтожения. Это главная причина суицидов у людей. Вот как это происходит. Если Эго удаётся доказать своё превосходство людям, он порождает эмоции удовлетворения и радости. Если же Эго не удаётся это сделать, а наоборот остальные доказывают ему своё превосходство, тогда Эго входит в подавленное состояние, перестаёт инициировать мышление и творить планы – наступает депрессия. И если Эго, за время полосы неудач, успеет выработать убеждение, что он не лучше остальных, а хуже, тогда Эго перестаёт видеть смысл жизни, он требует от личности самоуничтожения. Может произойти суицид. Спасти личность может только переубеждение Личности талантливым психотерапевтом. Смысл жизни человека заключается в борьбе, пока есть цель и смысл за что жить. 

3-е свойство.  Эго в процессе жизни творит много планов. Одни удаются, другие нет. На основе жизненного опыта Эго вырабатывает главные убеждения – человеческую мораль, которым присваивает статус условных (нажитых) инстинктов и опускает их в подкорковые области мозга, где хранятся безусловные инстинкты. Причём мораль подавляет врождённые инстинкты которые входят с ней в противоречия. Вот вам доказательный пример силы уродливой морали подавившей инстинкт продолжения рода у молодой матери, бросающей ребёнка в родильном доме. А ведь материнский инстинкт продолжения рода требует от матери незадумываясь отдать жизнь ради спасения ребёнка. Даже такой сильный инстинкт подавляется убеждением, моралью.
Самопрограммирующийся – потому что Эго и разум - два высших инстинкта человека, в течении сознательной жизни вырабатывают убеждения мораль. А Эго опускает эти нажитые инстинкты  в подсознание на уровень врождённых безусловных инстинктов. Причём  мораль замещает и подавляет врождённые инстинкты, если те входят с ней в  противоречия. Человек, обладая таким свойством, способен себя перепрограммировать, изменить своё Эго свою Личность и другие врождённые инстинкты. Разум и Эго формируют мораль – научнотехнические, религиозные и политические убеждения человека и общества. Уровень жизни в государстве зависит от морали нажитой её гражданами. Эго, без участия Разума, творит уродливую звериную мораль и дух низменного соперничества, земной тленной наживы, безграничной мирской власти и славы.  Разум озаряет человека здравомыслием и возводит Личность к осознанию того, что все люди перед Богом равны. Человек бывает злой лишь от незнания истины, от непросвещённости. 
Критерии расслоения человеческого общества. Есть два высших инстинкта – Эго и Разум формирующие человеческую мораль, от которой зависит судьба человека. 
   Человек может быть наделён сильным Эго или слабым Эго. Также он  может быть наделён сильным Разумом или слабым Разумом. Следовательно сочетание этих двух человеческих качеств может разделить людей на четыре типа:  
                     1ый тип  -  обладает    сильным     Эго    и   сильным  Разумом  - 25%
                       2ой тип  -   обладает    сильным     Эго    и   слабым    Разумом  - 25%
                       3ий тип   -  обладает      слабым     Эго    и   сильным  Разумом  - 25% 
                       4ый тип  -  обладает       слабым     Эго    и   слабым    Разумом  - 25%
Сильный Эго – означает большое желание и стремление доказать своё превосходство остальным. Это необходимое условие для лидерства в обществе, но не достаточное. Чтобы стать лидером, в современном обществе или коллективе, необходимо иметь ещё незаурядный ум. Следовательно, 1ый тип людей, обладающие сильным Эго и сильным умом являются потенциальными претендентами и становятся лидерами в обществе. Другими словами, 25% населения в любом государстве уже рождаются претендентами и становятся правящей элитой государства и с этим ничего не поделаешь. Так распорядилась судьба. Другое дело – как эти 25%  граждан, став элитой, начинают относиться к остальным 75% своих сограждан. Это зависит от менталитета верхов и низов в данном государстве. Менталитет – это исторически сложившиеся традиции и убеждения народа.      
Для связи:                                   ZMaturov@gmail.com                                        17.06.12г.

