Тимофей Гуртовой 
«Научная истина торжествует 
по мере того, как вымирают её 
противники» - Макс Планк
СТОИЛО ЛИ ИСКАТЬ «БОЗОН ХИГГСА»?
Рождением квантовой физики принято считать начало ХХ века. Когда в1900 году М. Планк, исследуя спектр излучения «абсолютно чёрного тела», выявил, что процесс излучения не является непрерывным, а происходит порционно. Порции излучения ЭМ энергии впоследствии были названы квантами. Энергия – Е излучаемой порции оказалась пропорциональной частоте - v и определялась формулой - Е = hv, 
где: h = 6,626 ∙ 10-34  постоянная величина, получившая название постоянная Планка. 

Это было чисто теоретическое исследование. 

В работе по фотоэффекту, исследованию испускания электронов веществом под действием света Эйнштейну, в 1905 г. удалось показать, что свет излучается только квантованными порциями, и существует только в виде квантованных порций. 

После этого работа Планка стала фундаментом квантовой физики. 

Завершение квантовой физики и оформление её в квантовую теорию произошло в 20-х, после того, как сформировалась квантовая механика, теория, описывающая движение частиц. Принятое поведение частиц при движении, ввиду приписанного им волнового свойства, оказавшись для физического представления не достаточно объективным, серьёзно осложнило восприятие теории. 

Со временем удалось понять, что предположение волновой дифракции частиц является некорректным. Но это было установлено лишь только в 80-х прошлого века, после открытия закона Корпускулярной дифракции электронов (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091231105034). 

Закон, проявил и характер взаимодействия в микромире, показав, что оно, не является непосредственным, а будучи полевым, существенно отличается от взаимодействия в  макромире, происходящим через механический  контакт. 
***********************

Справка 1 . 
Поле согласно Физике рациональной - это определённое физическое состояние пространственной среды – эфира. 

Поэтому полевое взаимодействие означает, что при взаимодействии двух тел, в процессе принимает участие и треть тело, в данной концепции, эфир. 
***********************

Возникшая квантовая теория требовала более подробного изучения микромира, в частности конструкций уже открытых частиц - протона и нейтрона. 

Распад же атомов некоторых элементов, названных радиоактивными (вначале 30-х явление изучается уже более подробно), подтверждая их сложное устройство, наводит на мысль, что это можно якобы сделать, если попытаться дробить сии частицы. Для этой цели придумали, стали строить и использовать ускорители частиц. 
Методика исследования с использованием ускорителя (самая последняя) заключается в том, что ускоренные частицы приводятся в состояние так называемого «лобового столкновения», т. е. пучки частиц, движущихся навстречу друг другу, в определенной точке встречаются. Разумеется, никакого механического столкновения между частицами не происходит, хотя в момент встречи они и пребывают в очень тесном, плотном соприкосновении. Однако все взаимодействия совершаются исключительно на полевом уровне, о чем свидетельствует закон Корпускулярной дифракции электронов (сноска выше). 
В результате подобного взаимодействия, например, в БАК происходит резкое торможение обоих взаимодействующих частиц и возникает целый «каскад» состоящий из излучений и элементарных частиц. Картинка выглядит подобием взрыва. 

Анализ результатов полученных при работе на ускорителях, привёл к созданию так называемой Стандартной системы. Однако теория системы никоим образом не показывала участия массы в процессах взаимодействия. 

Но возникающие в ускорителе частицы массу имели. А вот в теории они почему-то оказывались без массы. И вроде бы жизнеспособная теория практически оказалась совершенно не жизнеспособной. 

***********************

Справка 2.
Эфир в Пространстве реально существует, поэтому частицы в ускорителе и обладают массой. В теорию эфир не вводился, поскольку ранее был упразднён. Поэтому там частицы и оказываются без массы. 

Так, одна ложная посылка – упразднение эфира, породила вторую, вторая третью… и образовалась цепочка из ложных положений. Поэтому возникает первый вопрос: нужно ли было пытаться подтверждать теорию, по идее, в общем, не плохую, но построенную весьма НЕКОРРЕКТНО?
Может быть, сначала нужно было её поправить, УПОРЯДОЧИТЬ? 

***********************
В существующей физике, для описания процесса взаимодействия, вместо упразднённого реального посредника – эфира, вводятся вымышленные посредники-частицы. 

А поскольку при этом проявляется только передача энергии, пришлось принять некорректное условие, что энергия, после её передачи, превращается в массу и обратно, если передаётся масса - в энергию. Хотя все и понимают, что масса сущность вещественная. Энергия же (движение) только одно из свойств этой вещественности. 

Для подтверждения первого Хиггс, стыдливо обойдя эфир, создал свой Бозон, как частицу посредника, которая в теории, в процессе взаимодействия должна была наделять частицы Стандартной системы энергией, якобы превращающейся в них в массу. 

С целью подтверждения некорректного второго, превращения энергии в массу и наоборот, придумали не существующую АННИГИЛЯЦИЮ. А для утверждения этой придумки, сочинили сказку о «аннигиляции» электрон – позитронной пары.

***********************
Справка 3.
Установлено, что при воздействии так называемых космических лучей на атомы газов атмосферы, возникают бета-частицы, в виде электрон – позитронных пар. Которые потом исчезают, породив два ЭМ кванта. Комментируя это явление, академик Вавилов, в своё время, сказал – <i>«Из музыки рождается скрипка»</i>. 

Однако исчезают они всё-таки по отдельности, поскольку имеют различную скорость и разное направление движения. Взаимодействуя с другими атомами, тормозясь и теряя кинетическую энергию, распадаются. При торможении и распаде возникают кванты сопутствующих излучений разных энергий, что можно проверить. Их масса, рассредоточиваясь в Пространстве в виде слегка структурированных частиц эфира, ионизирует воздух атмосферы, создавая в ней условия существования токов смещения. 

Так что между этими частицами, разлетающимися в разные стороны, никакого контакта не происходит. Значит, и придуманной аннигиляции быть не может. 

Кстати, поскольку, согласно закону Потенциальной Градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620), каждое тело обладает собственным поверхностным потенциалом, фактор ионизации атмосферы в условиях предгрозья, когда между массами туч и Земли разность электрического потенциала возрастает, происходят молнии. 

Повышение напряженности электрического поля стимулирует и слабые взаимодействия, увеличивая количество точек ионизации. Наличие большого количества точек ионизированной атмосферы и приводит к зигзагообразному, от точки к точке, электрическому её пробою. 

***********************
Прикрывшись целью завершения <i>Стандартной системы</i>, физики создали парадоксальную ситуацию. 

Вместо того, чтобы ввести в теорию системы истинного посредника взаимодействий в микромире, упразднив ложных посредников-частиц, ситуацию осложнили, построив дорогущий, мощный ускоритель. И лишь для того, чтобы просто зафиксировать сброшенный, хоть одной из взаимодействующих частиц, целостный объём приобретённой ею массы в процессе ускорения до того, как это приобретение постигнет обычный распад, ввиду абсолютной его нестабильности (для чего и нужна была столь большая мощность БАК). И эту, сброшенную в процессе торможения частицы солидную массу, назвав её «Бозон Хиггса», принялись «ловить». 

Факт распада сброшенного объёма вполне естественен. Сброшенная масса (добавочная масса ускоренной частицы движущейся с предельной скорость «С» - 0,41 от её массы покоя) меньше массы стабильного протона. И больше массы стабильного электрона. Поэтому её распад неизбежен! 

Возникшие после распада осколки, приобретя высокую скорость, получили и различную массу. Где большую по величине массу, чем масса покоя электрона, где меньшую оной. Однако, те и другие, испытав даже малое торможение, мгновенно распадаются на конечные, стабильные частицы, которыми являются частицы эфира, отдав последнюю каплю своей внутренней энергии, в виде ЭМ кванта. 

Знали ли физики истинную сущность, того, что начали искать, называя его «Бозон Хиггса»? Без сомнения, знали. Потому, что о существовании закона сохранения энергии и массы в движении Эйнштейна, не знать не могли. Значит, знают и то, что зафиксирована (если была) лишь масса сброса, которая ранее была сформирована в процессе ускорения из частиц эфира. 

И естественно возникает второй вопрос: вправе ли мы называть эту сброшенную массу частицей, полученной теоретически, на придуманной основе, в обход существующей реальности? Думается, НЕТ, не вправе! 

Так называемый Бозон Хиггса, полученный теоретически, дополняя теорию, именуемую Стандартная система, органично входя в неё на правах частицы и наделяя её содержимое массой, теоретическое построение системы завершает. 

Однако, поскольку Бозон Хиггса имеет основу гипотетическую, причем, явно ложную, то и система приобретает статус гипотезы и не совсем корректной. 

Итак, полностью разобраться с вопросом конструкции атомов, при помощи дробления материи на ускорителях, не получилось. Однако некоторую информацию об этом выявить всё-таки удалось. Что мы теперь знаем доподлинно? 

Если, не вдаваться в подробности, а отразить только общий результат, то, можно сказать следующее. 

Если следовать принципам Физики рациональной, известна общая конструкция атомов. Удалось понять и то, что в состав атомов элементов входят частицы из состава Стандартной системы, но их состав и размещение у каждого элемента свои. Видимо, это и определяет их свойства. В связи с этим стало понятным и, что такое кварк и почему он недоступен для обнаружения. 

Однако следует заметить, что величины масс частиц полученных при исследованиях на ускорителях, не равны их величинам в атомах. В атомах величины их масс иные. 

Масса частицы, согласно Физике рациональной зависит от её скорости, т. е. от её 
кинетической энергии и она разная. В атоме одна - на «воле», другая. Такова уж конституция элементарных частиц. 
Всё сказанное ставит под сомнение необходимость дальнейшего использования ускорителей. Эра ускорителей, дробящих материю, чтобы познать её сущность, прошла. 

Что дальше? Каков должен быть путь продолжения познания микромира? Сегодня физики должны задуматься, именно, над этим! Я же по этому поводу, пока, умолчу. Гласности этот вопрос не подлежит. 

