Тимофей Гуртовой 
АЛЬТЕРНАТИВА ДРОБЛЕНИЮ МАТЕРИИ 
В теме ВОПРОСЫ К CASTRO , на Большом Форуме, одним из участников CASTRO был задан вопрос, на который он ответил следующим образом.
CASTRO
Re: ВОПРОСЫ К CASTRO 

« Ответ #80 : 27 Августа 2012, 21:01:41 

Цитата: Антуан от 27 Августа 2012, 20:24:47
«Такой у меня вопросец, Кастро.
Вот вроде на БАК сейчас энергия 8 ТэВ. То есть, как тут выяснилось в многочисленных дискуссиях, родить он может новую частицу с массой до 8 ТэВ. А когда пишут про поиск Хиггса, то там обсуждаются массы ничтожные по сравнению с 8 ТэВ. Отчего так?»

Вопрос хороший. Правильный.

Длина волны протона на БАК - порядка 10-19 метра. Размер протона на 4 порядка больше. Отсюда следует, что протон нельзя рассматривать как бесструктурную частицу. В школьном учебнике можно встретить утверждение, что протон состоит из трёх кварков. Это тоже не вполне верно. Эти три кварка, называемые валентными, определяют свойства протона при не очень больших энергиях (ГэВы, десятки ГэВ). При более высоких энергиях возрастает роль поля, скрепляющего эти кварки - виртуальных морских кварков и глюонов. При энергиях БАК уже примерно половина импульса приходится на эти морские кварки, которых много и на один морской кварк или глюон приходится всего несколько процентов импульса протона. А на долю каждого из валентных кварков приходится лишь около 1/6 импульса протона. 

Так вот, при столкновении протонов на самом деле сталкиваются отдельные кварки и глюоны. Причем большая часть столкновений - это столкновения морских с морскими с суммарной энергией в сотни ГэВ и морских с валентными - порядка 1-2 ТэВ. Поскольку хотя протоны при столкновении имеют и одинаковый импульс и , казалось бы, вся энергия столкновения может пойти на рождение новых частиц, при столкновениях отдельных кварков и глюонов импульсы их не всегда симметричны, что тоже уменьшает энергию, которая может быть затрачена на рождение новых частиц.  

То есть при столкновении протонов с суммарной энергией 8 ТэВ доля событий, в которых энергия в системе центра масс сталкивающихся кварков и глюонов превышает, скажем, 1 ТэВ, невелика. Потому и ищут пока частицы с массой до ~1 ТэВ

*******************
Ответ CASTRO я посчитал не достаточно полным и на поставленный вопрос Антуан ответил следующим образом. 
Тимофей
Re: ВОПРОСЫ К CASTRO 

« Ответ #98 : Сегодня в 13:25:44

Уважаемый господин Антуан. Вы прочли ответ CASTRO, который исходит из представлений физики существующей, а теперь прочтите, что о том же говорит 
Физика рациональная и сделайте правильный вывод. 

Сейчас энергия на БАК, как говорят, 8 ТэВ. И говорят, что скорость протонов близка к световой. Определялась ли её величина, мне не ведомо. Хотя знать хотелось бы. 

При подобных скоростях, согласно закону сохранения энергии и массы в движении, открытому еще в самом начале 20 века, прирост массы движущейся частицы, за счёт частиц эфира, вовлеченных в вихревое движение, порождённое спиральным её движением, приблизится почти к величине массы её покоя, т. е., в данном случае, почти к двойной его (протона) массе. 

Кстати, господин CASTRO в самом начале своего поста говорит: 

«Длина волны протона на БАК - порядка 10-19 метра». 

Я не знаю, каким образом она вычислена, но из существующей физики известно, что предполагаемые на основании существующей ложной квантовой механики, длины волн частиц вычисляются по уравнению де Бройля, что не соответствует реальности. Потому, что длина волны по Бройлю – это длина витка спирали, по которой движется частица в Пространстве! И это никак не характеризует сложность устройства протона. Его устройство просматривается совершенно в другом месте. 

Событие увеличения энергии ускоряемого протона, а на самом деле прирост его массы, CASTRO описывает так: 

«При более высоких энергиях возрастает роль поля, скрепляющего эти кварки - виртуальных морских кварков и глюонов. При энергиях БАК уже примерно половина импульса приходится на эти морские кварки…»

То есть, всё-таки понимая, что масса частиц при их ускорении растёт, но чтобы никак не допустить признание существования эфира, придумали эти несуществующие «морские кварки». 

Далее CASTRO говорит о столкновении частиц, в частности протонов, при их взаимодействии. Это не верно! Взаимодействие в микромире только полевое .

При полевом же взаимодействии частиц, происходит их торможение и сброс ранее при ускорении дополнительно приобретённой массы. Притом, каждому подобному сбросу материи, сопутствует ЭМ излучение, уносящее 2/3 энергии сброса. 

При подобных величинах энергии ускорения, как на БАК, это уже не частичные, слабые и неоднократные взаимодействия и такие же сбросы масс, как в опыте Томсона, а полный сброс! 

Такой энергичный сброс по состоянию равноценен ядерной реакции. Вот почему и когда, возникают столь энергичные ЭМ кванты, получившие название нейтрино (это правильный ответ на вопрос, пост № 40, ответчик же, господин CASTRO, показал ответ не верный, пост  #51 : 25 Августа 2012, 10:27:55, Беседы с Grigoriy). 

Сброшенная масса, сформировавшись в тяжелую частицу, адрон, повзаимодействовав со встречным атомом (молекулой), рассыпается на более мелкие частицы и на столько же ЭМ квантов. Возникшие частицы, взаимодействуя и тормозясь, отдают остатки своей энергии в виде более слабых ЭМ квантов и рассыпаются на частицы эфира. 

И никакой придуманной аннигиляции не существует!. 
Во всех взаимодействиях 2/3 энергии – это энергия ЭМ квантов, которая не фиксируется детекторами. Вот откуда ничтожные массы по сравнению с 8 ТэВ. 

Я знаю, Вы сторонник представлений физики первой и с моим ответом на Ваш вопрос согласны не будете, а, если отзовётесь, то только критически. 

Однако помните – есть критика, и есть критиканство. 

Критика – это, когда несогласие выражают, аргументировано и предлагают иной вариант. 

Критиканство – это, когда сказать нечего, кроме обыкновенного недовольства лицом, высказывающим своё мнение. 

*******************
Никакого ответа, естественно, не последовало.
В своих ответах CASTRO, постоянно используя лексику существующей квантовой физики, кстати, весьма, вычурную, можно сказать, издевается над собеседником. Приведу примеры. 
На вопрос: Почему «Нет их (нейтрино) в сильном взаимодействии?»

Ответ был таков: «Нейтрино не е=несёт цветовой заряд, а, следовательно, не участвует в сильном взаимодействии». 
Эта фраза на птичьем языке физики существующей, в переводе на язык нормальный звучит так: 

«Нейтрино не электрон (е), значит (=), несёт параметр сильного взаимодействия (цветовой заряд), а, следовательно, не участвует в сильном взаимодействии». 

*******************
Или вот второй пример. 
Re: ВОПРОСЫ К CASTRO 

« Ответ #128 : Сегодня в 10:45:58

Вы вообще вряд ли слышали про функции партонных распределений и эволюцию партонных плотностей...

Структура протона описывается функциями партонных распределений. Эти функции фактически показывают вероятность, с которой в протоне точечная пробная частица (электрон, например) может испытать рассеяние с передачей 4-импульса Q на партоне (кварке или глюоне), несущем долю x импульса протона.   То есть при разных Q соотношение вероятностей встретить u, d, s, с (да-да, они тоже в протоне есть!)... кварки и глюоны разное. А поскольку максимальное значение Q в реакции определяется скоростью (импульсом) протона, то и выходит, что наблюдаемая в эксперименте структура протона зависит от его скорости.  Я доступно излагаю?

*******************
Перевод. 
«Вы вообще вряд ли слышали про функции партонных (точечных) распределений и эволюцию партонных (точечных) плотностей...


Структура протона описывается функциями партонных (точечных) распределений. Эти функции фактически показывают вероятность, с которой в протоне точечная пробная частица – электрон, может испытать рассеяние с передачей 4-импульса Q на партоне (точке) – кварке (гипотетическом материальном объекте) или, глюоне (glue – клее), несущем долю x импульса протона.   То есть при разных Q соотношение вероятностей встретить u, d, s, с (да-да, они тоже в протоне есть!)... кварки (гипотетические материальные объекты) и глюоны (glue - клееи) разное.
А поскольку максимальное значение Q в реакции определяется скоростью (импульсом) протона, то и выходит, что наблюдаемая в эксперименте структура протона зависит от его скорости.  Я доступно излагаю?» 
*******************
Здесь заметим: название «партон» принадлежит Р. Фейнману. Но почему этот объект должен быть «точечным»? Лишь потому, что принадлежит кварку? Или есть другие объяснения, более веские? 
О глюоне не говорю, вообще, потому, что частиц с подобными функциями, какие им приписывает существующая физика, в природе НЕ СУЩЕСТВУЕТ. 
В ней считается, и это не верно, что сила связи возникает в результате того, что две частицы обмениваются третьей. На самом деле «клеем» является абсолютный вакуум!!! Это понять пора. 

Правда, явление обмена частицей в Природе существует. Происходит между атомами, а частицей обмена является электрон. Но это закон распространения тепла за счёт излучения, сопутствующего при этом, скажем так, «теплового розлива». И к связи сей процесс, никакого отношения не имеет. 
*******************
Мой перевод CASTRO не понравился и он заметил: 
CASTRO
Re: ВОПРОСЫ К CASTRO 

« Ответ #130 : Сегодня в 11:14:25

Хотите быть в курсе состояния дел в современной науке - изучайте язык современной науки.

*******************
Если бы это было сказано в прошлом веке, и то в его середине, ещё, куда ни шло. Но говорить подобное в 21 веке, это уже явная…, в общем, это состояние, когда здравое мышление заклинено полностью… 

Я понимаю, CASTRO не сказал, но подумал, если мягко, то так - «опять Тимофей дурака валяет». 

Однако уважаемый товарич ошибается, тут иное. Может, найдётся человек, который сядет, подумает и, наконец, остановит это движение в квантовой физике, в никуда. 

Посмотрите, ведь этих частиц, называемых элементарными «насобирали» уже больше сотни, назвав их скопище «Стандартная система». Можно не сомневаться, если ещё увеличить мощность ускорителя, можно ещё добавить, кое-что в их число. 

Но ведь спектральный анализ показывает, сколько, каких, как и чем обусловленных частиц в каждом атоме элемента. Присмотритесь, ведь там нет того их количества, которое получают при дроблении материи, для характеристики которого уже нехватает окраски попугая. 

Топологию материального мира, как и любого тела можно описать математически. Математики, до недавних пор полагали, что это описывается множеством измерений. Потом пришли к выводу, что их всего восемь, и это был прогресс. Автора, не помню его имени, даже назвали волшебником в математике. Однако, оказалось, и это не предел. Россиянин Григорий Перельман, доказал, что для Природы нужно всего-то, если не ошибаюсь, лишь четыре! 

В делах науки важно, как подойти к проблеме. Григорий, в своём деле подошел с позиций рациональности, присущей Природе. Это и есть признак гениального решения научного вопроса. 

Так почему же и нам не последовать Перельману в решении нашего вопроса? 

Давайте, без ругани, должным образом разберёмся, что происходит при дроблении материи, в действительности. В общем аспекте, в посте № 98, выше, и в своих статьях, хотя бы, например, в этой - http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120817214207.doc, об этом я уже сказал. Здесь же продолжим детализацию. 
Атомы частицы сложные. Взаимодействовать с другими частицами могут двояко. 
В естественно возникших или созданных условиях пребывая в спокойном состоянии, либо в условиях кинетики. 

В первом случае могут соединяться с частицами себе подобными или дополнительно присоединять их, а так же захватывать более мелкие, типа бета-частиц, образуя новые соединения. Этому способствует наличие поверхностного потенциала у вещественных микрообразований. 

Во втором случае энергия движения препятствует совершению взаимодействия первого вида и происходит кинетическое полевое взаимодействие, о котором выше и было говорено, так называемое – неупругое. 
Итак, как было сказано в вышеназванном номере сообщения, при ускорении частицы в неё, изменяя и увеличивая и внутреннюю энергию, и массу, поступает, увлеченный вихрем спирального движения, эфир. Куда же поступают, и каким образом внутри частицы рассредоточиваются в ней его неделимые составляющие – вещественность и пустота? 

Поскольку это просто структурированные частицы эфира, они присоединяются, а точнее поглощаются теми структурами ускоряемой сложной частицы, из которых она состоит, распределяясь пропорционально массам этих структурных образований. Таким образом, ускоряемая частица «жиреет» за счёт «жирения» ее составляющей структуры. 

Взаимодействие ускоренной частицы, например, протона со встречной, такой же и тоже движущейся, как в БАК, при тех мощностях, приводит, как было уже сказано, к полному сбросу ранее приобретённой материи. Возникает подобие взрыва и огромное количество осколков сброшенного материала. Причем, каждый осколок, находясь в движении со своей скоростью, обладает из-за этого и своими, собственными параметрами, отличными от тех, которыми обладают материальные образования, внутри протона и вообще, атомов, поскольку там условия их существования иные. 
Возможно, ли в таком случае, если не определить, то хотя бы примерно сказать, какой из осколков является подобием какого-либо структурного образования протона или атома? Разумеется, нет. Ведь мы не знаем даже, какое оно это подобие. 
Так для чего же нужно эти осколки собирать и классифицировать, если материальные образования в движении одни, а в атоме, где они пребывают в иных условиях, другие? 
Подобная методика исследований, с целью понять, как устроена материя, совершенно негодна, поскольку никак не только не отвечает на вопрос, как она устроена, но даже намёков на, то не даёт. 
К тому же негодна и методика принятых взаимодействий в микромире. 
В существующей физике полагают, что и в микромире процессы взаимодействий между отдельными частями материи, их соединение и разъединение, происходят таким же образом, как и в макромире и глубоко ошибаются. 
В микромире все взаимодействия только полевые - неупругие, нет никаких прямых ударных – упругих взаимодействий. 

Сегодня уже очевидно, что методика познания материального Мира дроблением материи себя полностью исчерпала. 

Что же может быть в этом деле альтернативой и есть ли она? Оказывается, альтернатива есть, и возможности её серьёзные. Это спектроскопия! 

Уже сейчас она показывает, что количество структур в конструкции атомов, значительно меньше, чем собрано осколков вещества при его дроблении на ускорителях. Просматривается и методика познания их конституции. Требуется только, как говорится, приложить руки и голову. 
Следует так же серьёзно поработать над существующим языком науки в области квантовой физики, над значениями и смыслом отдельных наименований. Да, и лишних много. 

А раздел хромодинамики, есть основание исключить, вообще. Заслуживает внимания только факт существования объектов из [b]u[/b]-кварков. 
