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Вступление
Согласно Физике рациональной основой Материального Мира, из чего он и возник, является первоматерия, которая получила название – эфир. Эта субстанция заполняет всю Вселенную, поэтому, в отличие от геометрического образа, Пространство Вселенной, как объект обладающий содержимым, будем называть с большой буквы. А поскольку всё в нём происходит с непосредственным участием его содержимого, Пространство, заполненное эфиром, нет сомнения, является третьим телом во всех взаимодействиях, процессах и явлениях, происходящих в нём. 

Первоматерия
Эфир, почти до конца 19 века существовавший в физике, некорректным опытом Майкельсона – Морли был упразднён. Однако его проявления в Природе наблюдаются повсеместно. Выявился, как неведомая материальная субстанция и в математических изысканиях, получив название «тёмная материя». Поэтому полагать, что эфир существует, правомерно. 
Физика рациональная утверждает, что эфир, как первоматерия, дискретен, состоит из первочастиц. Однако субстанция сложная, образованная двумя компонентами, в виде неделимой совокупности, состоящей из вещественности (частицы) и пустоты (абсолютный вакуум). 

Частицы эфира имеют вид струн и обладают только одним геометрическим, параметром - протяженностью. Поперечные размеры настолько малы, что монообразно в пространстве ничего существенного не представляют. Поэтому частицы эфира можно считать практически одномерными. 

Абсолютный вакуум в эфире находится между частицами, в виде бесконечно тонкой «прослойки» разделяя их, и одновременно стягивая, цементируя весь колоссальный его объём Вселенной, придавая ему всецелую вещественность, в силу чего обладающую абсолютной твердостью, поскольку геометрия первочастиц неизменяема. 
Общее конструктивное сочетание вещественности и пустоты эфира можно представить, например, в виде кирпичной кладки, без раствора. Однако пустота в эфире исполняет роль раствора в кирпичной кладке, являясь тем «клеем», который в существующей физике представлен якобы существующими, придуманными частицами, под названием «глюоны» (от англ. glue - клей). 

Неделимое сочетание вещественности и пустоты эфира во всей своей совокупности представляет собой глобальную своеобразную колебательную систему, потенциальная и кинетическая энергия которой сильно рассредоточены. Это и есть та самая «темная энергия», о которой ныне говорят физики, невидимая и нефиксируемая, но в математических изысканиях выявляющаяся. 
Потенциальная энергия системы заключена в свойстве пустоты, обеспечивать связи между её элементами, исполняя роль клея. Кинетическая энергия - в существовании непрерывных так называемых фликер-шумах, попросту говоря, флюктуациях в среде частиц безбрежного «океана» эфира. 

Результат движений первочастиц с последующим торможением наблюдается в виде реликтового излучения. Однако реликтовым излучение может быть названо не потому, что оно якобы «остывшее» (явная нелепость, частота ЭМ излучения со временем не изменяется, иначе не было бы ни связи, ни телевидения) после придуманного пресловутого Большого Взрыва, а потому, что это «голос» древней материи – первоматерии. 

Значения локальных величин пространственно рассредоточенной энергии весьма малы. Однако, не прекращаясь, непрерывно идёт их концентрация, как энергии потенциальной, так и энергии кинетической. Причиной подобной концентрации является действие фундаментального физического закона Природы – закона Потенциальной Градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620). 

Этот закон является реальной движущей силой в процессе возникновения Материального Мира, в виде Вселенной. 

Процесс её создания начался и идёт, непрерывно, эволюционным путём за счёт естественной концентрации этих энергий в возникающей при этом, собственно материи. 
Материя
Движение материального тела происходит в том направлении, куда направлен вектор силы, его ускоряющей. Однако в физике сей факт отрицается, о чем говорится даже в школьных учебниках. 

Причина кроется в отсутствии в существующей физике завершенной кинематики материальной точки. А выполненное завершение кинематики в Физике рациональной (ЗАВЕРШЕНИЕ АНАЛИЗА КИНЕМАТИКИ МАТЕРИАЛЬНОЙ ТОЧКИ, архив (zip), , 29.10.2009 , на сайте «Кулички») игнорируется, оставаясь не признанным. 
Флюктуации в пространственной среде, приводят частицы эфира в движение. Однако действующие на частицы силы могут производить работу только в том направлении, в каком имеет место быть у них размер. То есть, реальная подвижка частиц эфира происходит только в направлении их протяженности. Но вещество материи несжимаемо и чрезвычайная плотность среды прямое движение чего-либо, в том числе и частиц эфира, исключает. Их движение происходит винтообразно, в спиральном скольжении. В результате струнообразные частицы эфира, структурируясь, сворачиваются в спиральки, и становятся двумерными. 
Вакуум «склеивая» спиральки, закрепляет их в плоском состоянии и сосредоточивается в их центрах. Так, под действием силы флюктуаций, получив движение и приобретя энергию, структурируясь, частицы эфира переходят в начальное состояние материи. 

Плоские спиральки-частицы, формируясь под действием разных величин сил действующих в процессе флюктуаций, будут иметь различную плотность, и в силу закона Потенциальной Градации материи, станут обладать различными поверхностными потенциалами. Наличие разности потенциалов и электрических сил приводит к группированию структурированных частиц и возникновению объёмных трехмерных конструкций, обладающих уже всеми свойствами частиц материи, но находящихся в первичном материальном состоянии. 

Особенностью этого состояния является то, что при малом количестве у частицы вещественности, её поверхность не слишком удалена от вакуумного керна, пребывающего в её центре, и в силу этого обладает высоким потенциалом. Это приводит к возникновению потока частиц эфира из её внешнего окружения, направленного к ней и внедряющихся в неё. Движение частиц в потоке спиральное, вихревое, приводит во вращение всю вещественную оболочку частицы вокруг вакуумного керна, и она обзаводится таким параметром, как «спин» (от англ. spin — вертеть[-ся], вращение). 

Поскольку частица в основном состоит из вещественности и вращается вся целиком, то количественное выражение этого параметра будет максимальным, что может быть представлено, как – 1. 

Вращение вещественности частицы позволяет ей иметь ось вращения – «спинорную ось», полюса и наличие магнитного момента. 

Процесс абсорбции частиц эфира и рост массы частицы материи будет продолжаться до тех пор, пока не наступит состояние равновесия между силами центральной и центробежной вращающейся массы. Наступившее равновесие будет означать, что процесс формирования наименьшей частицы материи, бета-частицы, завершён. 

Будет ли эта конструкция электроном или позитроном, зависит от порядка укладки в ней частиц эфира и здесь проявит себя закон Потенциальной Градации. При одной укладке величина вакуумного керна будет несколько меньшей, меньшей и рыхлей будет и масса частицы – это электрон. При другой укладке величина вакуумного керна будет несколько большей. Большей и плотней будет и масса частицы – это позитрон. 

Основным отличием между материей и первоматерией является расположение пустоты относительно вещественности. В первоматерии пустота располагается снаружи вещественности, между её частицами. В материи, наоборот, внутри вещественности, в виде керна в центре массы вещественности. 

Величина радиуса вакуумного керна частицы зависит от того, в какой точке нисходящей спиральной траектории скорость движения «головной» части струны-частицы, достигнет предельной величины – С, не достигнув точки её центра. 
Вакуумный керн позитрона несколько больше керна электрона. Его потенциальная энергия больше, масса плотней, радиус меньше и относительно электрона он, согласно вышеназванному закону положителен. Этот факт является причиной существования отрицательного и положительного электричества. Так что никаких «дырок» в цепях электрического тока не существует. 

Среди элементов таблицы Менделеева и материалов, существуют образцы, у которых валентным является электрон – это материалы с отрицательным коэффициентом Холла и электронной проводимостью. У других, валентным является позитрон. Коэффициент Холла у них положительный и проводимость положительная. 

Антиматерия
Для того, чтобы разобраться откуда в этом вопросе «дует ветер», необходимо ознакомиться с той информацией, на базе которой и возникло это понятие. 
1. «Антиматерия (или антивещество) — материя, состоящая из античастиц». 
2. «По современным представлениям, силы, определяющие структуры совершенно одинаковы как для частиц, так и для античастиц. Это означает, что структура антивещества должна быть идентична структуре обычного вещества». 

3. «…наблюдаемая часть вселенной состоит почти исключительно из вещества и существуют ли другие места, заполненные, наоборот, практически полностью антивеществом; но на сегодняшний день наблюдаемая асимметрия вещества и антивещества во вселенной — одна из самых больших нерешенных задач физики». 
4. «Первым объектом, целиком составленным из античастиц, был синтезированный в 1965 году анти-дейтрон; затем были получены и более тяжёлые антиядра. В 1995 году в ЦЕРНе был синтезирован атом антиводорода, состоящий из позитрона и антипротона. В последние годы антиводород был получен в значительных количествах». 
5. «При взаимодействии вещества и антивещества их масса превращается в энергию. Такую реакцию называют аннигиляцией». 
6. «Антивещество — лидер среди известных веществ по плотности энергии». 
7. «В 2010 году физикам впервые удалось кратковременно поймать в «ловушку» атомы антивещества». 
8. «В нормальных условиях частицы антиматерии практически мгновенно уничтожаются за счет контакта с обычной материей, превращаясь в гамма-лучи». 
9. «В космосе позитроны рождаются при взаимодействии с веществом гамма-квантов и энергичных частиц космических лучей, а также при распаде некоторых типов этих частиц». 
(http://www.genon.ru/GetAnswer.aspx?qid=fe4e2757-f0f7-430b-bdd2-5588b1f1ce8d). 
Итак, позитрон – антипод электрона, т. е. по современным представлениям - антиматерия. Как и почему он и естественно она – антиматерия возникает, выше, мы уже разобрались. Значит, информация второго пункта вышеперечисленного, не верная. Именно благодаря иной внутренней структуре частиц и возникает то, что в существующей физике называют антиматерией. 
Причиной, как разобрались, является несколько завышенное содержание вакуума в керне частицы. Почему же подобные частицы менее устойчивы? 
Чем больше вакуума в керне частицы, тем плотнее её материя, поскольку центральная сила больше и, казалось бы, она (частица) должна быть устойчивее, однако, нет. И вот почему. 
Внутреннее пространство частиц, согласно Теории единого поля (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120613025711.doc), находится в состоянии третьей степени, где работают силы «близкодействия» и симметрия взаимодействия с ростом расстояния нарушается. В силу чего валентная часть материи, слабо связанная с основной массой частицы, при первом же «стрессовом» её состоянии (торможение при взаимодействии с другой, встреченной ею, частицей), выбрасывается, с излучением ЭМ кванта. То есть происходит разрушение её «антиматериальности». 
Поэтому процесса означенного пунктом 5, аннигиляции, в Природе не существует. Не существует теперь и неразгаданных задач, пункта 3. 
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