Вывод формул работы и мощности,
совершаемых телом (грузом) по разрыву межмолекулярных связей удерживающего его тела
Любое тело (далее груз), обладающее массой т, падает в земных условиях с ускорением g, равным 9,8 м/с2. Для того, чтобы оно осталось в покое («зависло»), необходимо затратить какую-то работу. В системе СИ груз за 1 с должен был бы «упасть» на некоторое расстояние и на это же расстояние «подняться», совершив ту же работу, равную работе падения.
Поскольку всё в природе стремится к равновесию, то очевидно, что время «падения» груза и время «подъёма» должно быть равным, а именно, по 0,5 с.
Вычислим работу падения груза в системе СИ:
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Так как время «падения» тела условно равно 0,5 с, время «подъёма» также равно 0,5 с, то мощность, с которой производится работа удерживания груза, в системе СИ будет равна:
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и является числом постоянным. Работа разрыва груза Aу-р равнозначна работе его удерживанию телом, т.е. лежащий на чём-либо груз производит то же действие.
Для её вычисления необходимо это постоянное число умножить на количество килограммов массы груза (М) и на количество секунд времени его удержания (Т).
Формулы работы и мощности тела (груза) по разрыву межмолекулярных связей удерживающего его тела:
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где (у-р) - удерживание-разрыв.
Что касается рассуждения о мнимых «падениях» и «подъёмах» тела, то можно привести как пример известное рассуждение о свободном падении тел, которое приводит нас к выводу, что все тела падают с одинаковой скоростью. Например, тело, в десять раз тяжелее другого, должно бы падать в десять раз быстрее лёгкого тела, чего на самом деле не происходит И действительно, достаточно сбросить с десятиметровой высоты два одинаковых по объёму шара указанного различного веса, то более тяжёлый шар лежал бы уже на земле, а второй пролетел бы всего лишь один метр.
Очень важно знать, что при подъёме тела с массой т одновременно производится работа по его удерживанию. Для ясного понимания этого важного действия достаточно поднимать груз в непривычном замедленном движении, например, подняв вес 10 кг на 1 м за 1 с и сравнив работу руки, поднимая его в течение 5 мин (300 с). Этот самый «пустяк», который мы не замечаем, удерживая груз в первом случае всего лишь 1 секунду, отзовётся во втором случае болью в мышцах и прочими физиологическими процессами. Также важно уяснить, что, поднимая груз, мы преодолеваем инерционность его массы, придавая ей определённое ускорение.
Представив себе, что к грузу прикреплён некий, скажем, реактивный двигатель, который бы компенсировал вес груза, то работа выполнилась бы только по преодолению его инерции, так как его масса остаётся неизменной.
Для убеждения в справедливости вышеуказанной формулы проведём следующий опыт.
1. Возьмём груз массой в 10 кг и поднимем его одной рукой за 1 с на
высоту 1 м.
Подсчитаем выполненную нами работу и приложенную мощность: 
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Следует заметить, что мы инстинктивно будем поднимать груз как можно ближе к телу - так легче!
2. Теперь мы будем поднимать его равномерно в течение 10 мин (600 с).
Как видно из общепринятой формулы, работа осталась той же, а мощность уменьшилась до 0,163 Вт. Нелепость этих вычислений очевидна, так как мощность в 0,6 Вт может развить даже подросток, в то время как далеко не всякий взрослый сможет этот опыт проделать.
Посмотрим, какие результаты получаются при применении формул Ау-р  и Nу-р.
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Общая выполненная работа равна 72030+98=72128Дж !
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Общая мощность равна 120 Вт + 0,16 Вт =120,16 Вт.
3. Поднимем его в третий раз за 0,25 с.
 Мощность подъёма Nп равна
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Общая мощность ≈392 Вт + 3 Вт = 395 Вт.
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А общая работа 
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Реальность этих расчётов, полученных с применением выведенных формул, очевидна.
Тело массой в 1 кг производит работу по разрыву межмолекулярных связей удерживающего его тела, равную 12,005 Дж ежесекундно с постоянной мощностью 12,005 Вт.
Данные формулы можно применять и для более расширенного понятия о свойствах постоянных магнитов (далее ПМ). В частности, легко подсчитать энергию, которую может выдать определённых размеров ПМ в течение, скажем, 10 лет. Ввиду того, что удерживающим телом ПМ является неощущаемое и невидимое его силовое поле, являющееся внутренней энергией групп молекул (доменов), выходящей за пределы границ его геометрических размеров, можно с лёгкостью его пересекать, в отличие от иных физических тел (канатов, тросов и т.п.).
В конкретном случае, пересекая силовое поле (удерживающее тело) железной пластиной, в определённой конструкции можно превращать внутреннюю энергию ПМ в механическую с коэффициентом полезного действия в десятки и десятки раз больше общепринятого предельного 100%-ного КПД, недостижимого ни одной известных ныне конструкций.
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