Мастер – класс от чемпионки России по фитнесу

2 ноября 2011 г. в столице Австрии - Вене прошел чемпионат мира по атлетическому фитнесу и бодибилдингу WFF-WBBF, на котором российская сборная продемонстрировала высочайший уровень подготовки атлетов.

Отдельно хочется отметить выступление Светланы Агаларовой, ее прекрасную спортивную форму и шикарную произвольную программу. Светлане удалось выиграть сразу две золотых медали  на чемпионате мира по фитнесу.

Светлана  Агаларова  является одной из самых титулованных спортсменок – трехкратная чемпионка мира, абсолютная чемпионка России, четырехкратная чемпионка России по фитнесу. Светлана входит в топ 30 из 3000 спортсменов всемирного рейтинга WFF-WBBF. Она одна из самых  талантливых спортсменок сборной России по фитнесу.

Спорт в ее жизни присутствует с самого детства. И результат не заставил себя долго ждать. Спортивный талант проявился очень рано - совсем еще в юном возрасте. Было много и побед, и поражений, и тяжелых травм, но благодаря силе воли и умению бороться до конца Светлана стала настоящей чемпионкой. Она титулованная спортсменка и замечательный фитнес-тренер. Она не останавливается на достигнутом и постоянно совершенствуется. Красота, великолепная спортивная форма, обаяние, открытость и общительность – вот неполный перечень достоинств этой невероятной девушки. Кроме того, ее темпы работы и постоянные нагрузки так велики, что далеко не каждый мужчина смог бы выдержать. 

Светлана планирует и дальше участвовать как в российских, так и международных чемпионатах и покорять новые вершины. Она знает, чего хочет, умеет этого достигать и идет к своей цели, не смотря ни на что. Можно только представить, какая огромная сила воли, целеустремленность и терпение нужны для этого, но результат того стоит.

