Мироздание Вселенных
В данной публикации представлены отдельные фрагменты подготавливаемой к печатному изданию книги «Мироздание Вселенных», в которой изложена гипотеза о начале зарождения Мира. В этой статье фрагменты этой книги, в популярном, предельно упрощенном изложении, об одном из этапов развития Космического Мироздания. 
Предварительно, небольшое философское вступление, основанное на реальных природных явлениях, заложенных в основу создания всего Космического Мироздания. Речь пойдет о мире элементарных частиц, из которых построены все мы, всё, что нас окружает и всё, о чем мы говорим.
Абсолютно все, что происходило в природе космических преобразований, являлось природным поиском путей рационального преобразования Природы. Каждый из нас и все, что окружает каждого,  есть результат чрезвычайно далеких и длительных (сотни миллиардов лет) лабораторных изысканий Природы, поисков её стабильных, устойчивых состояний. Таких, какие она  осуществила в основе всего существующего, в микромире элементарных частиц (как мы их называем). Не вникая в этот мир, скажем лишь то, что это, далеко,  не элементарные частицы и заметим следующее. Структура микромира элементарных частиц упорядочена во всем и во всех происходящих процессах их взаимодействий. Например, четко определены орбиты электронов, четко выполняются условия перехода электронов с одной орбиты на другую, принятие на определенную орбиту другого, или других электронов, или потеря своих собственных,…. При этом, образуются совершенно новые элементы, с совершенно новыми свойствами. Во всем определенный порядок и определенные требования. Логично утверждать, что подобную упорядоченную систему во всех новообразованиях макромира Космоса Природа перенесла из микромира элементарных частиц. Принцип устойчивости, сохранения вновь образованных систем – основа всех последующих преобразований в космическом мире.
Автор излагает гипотету рождения Мироздания Вселенных отличную от других, общепринятых в настоящее время. Эта гипотеза отрицает утверждение, что всё Мироздание Вселенных  родилось в результате одного Большого взрыва, чего-то (???), бесконечно малого. Этому событию определено, даже, время – 13,7 млрд. лет. Указанное время соответствует, лишь, времени рождения нашей Метагалактики. Что касается рождения всего Космического Мироздания, то, все его Вселенные появлялись в результате бесчисленных Больших взрывов, происходящих в космическом пространстве десятки млрд. лет. В данной публикации автор рассматривает две приемлимые для него концепции:

1. Говорить о рождении Космического Мироздания бессмысленно, так как оно всегда было вечно в прошлом и, будет всегда и вечно в будущем. Другое дело, что в этом Мироздании идут беспрерывные процессы космических новообразований. Образуются новые Вселенные, гибнут Вселенные, прошедшие весь свой жизненный космический цикл. Во всем Мироздании такое огромное число различных Вселенных, что для человечества Земли это число разумнее принять бесчисленным. 

2.  Принимается понятие о рождении первой  Вселенной. Но, для этого, в космическом пространстве имелись уже все необходимые предпосылки. Природа космических явлений на основе базовых структур микромира элементарных частиц создала структурную базу космического макромира для возможного начала непрерывного процесса появления всех последующих Вселенных..  
Рассмотрим краткую и предельно упрощенную последовательность зарождения таких основ Мироздания Вселенных как: звезды, звездные системы, галактики и Вселенные. Именно в такой последовательности и шло образование Мироздания Вселенных десятки миллиардов лет.

Структурная взаимосвязь объектов в системе макромира космического Мироздания построена подобно структуре атомно-молекулярных связей в  микромире взаимодействий элементарных частиц. Основное отличие в этом подобии – энергетика взаимодействующих сил. На уровне микромира – это электрические силы взаимодействия, магнитные и электромагнитные поля. На уровне макромира – это гравитационные силы взаимодействий и гравитационные поля. Первозданное пространство Космического Мироздания было заполнено миром элементарных микрочастиц, известными и неизвестными в настоящее время. Космическое пространство Мироздания представляло собой единую гигантскую (в космическом масштабе) энергетическую систему Космоса. Взаимодействие микрочастиц в этой энергосистеме было хаотическим и вызывало появление и взаимодействие электромагнитных и магнитных полей. Многие такие поля охватывали огромные объемы космического пространства, поглощая в себя более мелкие поля и окружая  внешнюю границу своего распространения плотной оболочкой из всех существующих элементарных частиц, на которые действовали силы электромагнитного поля. В данной статье области распространения каждого из электромагнитных  полей будут называться сферами. Непрерывные столкновения элементарных частиц наполняли внутренний объем сферы сгустками малых магнитных полей различной полярной ориентации их магнитных зарядов. Все эти заряды находились в различных хаотических движениях: колебались, вращались. Суммарное их взаимодействие возбуждало электромагнитное поле каждой такой сферы. Взаимодействующие электромагнитные поля поглощали друг друга, увеличиваясь в объеме, многократно возрастала сила их воздействия на более удаленные сферы электромагнитных полей. Эти взаимодействия привели такие поля в непрерывно ускоряющееся движение навстречу друг другу. В каждой из сфер электромагнитных полей,  их внешние оболочки поглощали в себя все большее число поляризованных элементарных частиц. Эти оболочки уплотнялись, нарастала их масса, возрастала плотность электрического заряда этих оболочек. Так как электромагнитное поле сферы находилось постоянно в возмущенном состоянии,  вся оболочка этой сферы превращалась в  перемешанную массу магнитных зарядов из элементарных частиц. Увеличивалась поверхностная площадь участков с преобладающей полярностью.

Мощные лавины электромагнитных полей, ориентированные по отношению к друг другу противоположными знаками поверхностного заряда своих оболочек,  начали сталкиваться между собой с громадной силой взаимного притяжения и с громадными скоростями встречного движения. То, что происходило при этом, аналогично коротким замыканиям в мощной электросети. Но, масштабы космических столкновений громадных сгустков энергий электромагнитных полей невообразимы по своей мощности. Температура такого взаимодействия  мгновенно возрастает до больших значений и продолжает увеличиваться до окончания такого процесса, главным результатом которого является образование первых химических элементов. Такие взаимодействия электромагнитных полей стали мощным источником излучения света, начальным этапом гамма излучения, нейтронного излучения. Области таких новообразований в электромагнитной среде взаимодействий стали подобием ядерных реакторов, плазменных котлов, в которых, всё в больших разнообразных видах, образуются новые химические элементы. А весь объем электромагнитного поля преврашается в сплошную плазменную среду перемешанных между собой химических элементов. Такие процессы продолжаются миллиарды лет. В результате чего, в замкнутых сферах создаются огромные объемы большинства новообразованных  химических элементов,  известных и неизвестных человечеству. 
Космос все более и более наполняется замкнутыми объемами электромагнитных полей, в которых происходят процессы, указанные выше. В этих,  разнообразных по форме сферах, начинают возникать многочисленные линейные разряды, что способствует образованию такого известного на Земле явления, как шаровые молнии. Это прообраз наших земных шаровых молний. Разнообразие их свойств и заключается в том, что природа их образований была различной в первичном электромагнитном котле преобразований. Начало их зарождения и формирование различных их свойств относится, именно, к этому периоду космических преобразований. Современные явления, связанные с шаровыми молниями, недооценивается, когда речь идет о неопознанных летающих объектах. Часто, именно, их мы видим, но принимаем их за НЛО.

Беспрерывные электрические разряды вели к столкновению с различными частицами, многократно увеличивая число разнообразных ионизированных частиц. Это вело к различным плазменным образованиям при высоких температурах, возникающих при различных процессах взаимодействий магнитных и элетромагнитных полей. Шаровые молнии возникали в результате электрических разрядов, плазменных формирований и взаимодействий.. Они захватывали, увлекали и переносили  к периферии встречающиеся на их пути следования скопления различных химических элементов. Нарастала цепная реакция образования новых химических элементов. Внутри большой электромагнитной сферы, все в больших количествах, образуются сгустки отдельных магнитных зарядов различных ионизированных частиц (всё в большей степени, образованных  химических веществ). Они вытесняются основным электромагнитным полем к периферии, на оболочку электромагнитной сферы. При этих ускоряющихся перемещениях  действуют между ними силы взаимодействия, которые захватывают многие химические элементы и направляют их, также, к периферии. В результате всех этих процессов, внешняя оболочка электромагнитного поля превращается постепенно в структуру твердых химических элементов.


Внутренняя сфера, заключенная в сдерживающую оболочку электромагнитного поля превращается в космический котел беспрерывных взаимодействий, в котором создаётся всё большее разнообразие химических элементов. Многие из этих элементов имеют промежуточную и непродолжительную фазу существования. Они служат промежуточным звеном в создании конечного определенного элемента химического вещества. В результате этих процессов температура внутри сферы значительно повышается и остается на таком уровне длительное время. Это способствует началу протекания ядерных процессов, образованию сгустков плазменных состояний веществ. Электромагнитное поле превращается в бурлящих котел ядерных, плазменных и атомно-молекулярных преобразований. Все эти процессы возмущают электромагнитное поле до критических свойств его проявления, как во внутренней его сфере, так и в её оболочке. Так как, в значительной степени изменились свойства среды, в которой пребывает электромагнитное поле, постепенно изменились и свойства самого электромагнитного поля. Оно приобретает свойства, связанные с свойствами всей массы веществ находящихся в его объеме. Каждое из сгустков этих веществ приобретает заряд энергии, зависящий от его массы. Энергетическая природа свойств этих зарядов уже инная, чем у простых электрических зарядов. Она связана с определенной структурой этой массы и зависит от её объемного наполнения и содержания. Это новое энергетическое проявление космических сил было прообразом гравитационных сил Космоса, его гравитационным полем.  Гравитационные заряды  сформировавшихся сгустков масс веществ создали совершенно новую форму взаимодействия масс вещества – гравитационное поле взаимодействия. Но это, пока ещё, переходная форма к гравитационному полю в современном нашем понятии. Именно, в этой стадии преобразований и образований космических тел, силы гравитационного взаимодействия проявляли себя, как антигравитационные силы. Благодаря этим силам, действующим, как взаимно отталкивающие, между всеми сгустками масс веществ, все они вытесняется из внутренней сферы на её внешнюю оболочку. Которая, одновременно с началом образования гравитационных зарядов во внутренней сфере, приобретает общий, для всей оболочки гравитационный заряд противоположной полярности, равный суммарному гравитационному заряду его внутренней области. В результате вытеснения внутренних веществ сферы на внутренюю сторону оболочки этой сферы, гравитационные заряды взаимно компенсируются. Вся масса образованного космического тела становится нейтральной,  в понятии гравитационного заряда. Но, она приобретает новую энергетическую сущность космического пространства – гравитационное поле массы космического тела, обладающего свойством тяготения  материальных тел друг к другу, находящихся в общем поле гравитационного взаимодействия. Это гравитационное поле действует не только на внешие объекты находящиеся в зоне его влияния, но и на само это тело, источник этого поля. Гравитационное силы поля направлены к центру массы этого тела и сжимают всю его массу с силой пропорциональной величине его массы. В результате такого сжатия объем массы тела значительно уменьшается, а плотность составляющих его веществ значительно увеличивается. При этом, внутри этой массы идут процессы образования новых химических элементов и веществ с новыми свойствами, идут процессы структурно-геологических преобразований.

 Результат такого гравитационного сжатия различен и индивидуален для различных космических тел образованных в результате указанных процессов. Это зависило,  в основном, от содержания внутренней сферы данного космического тела перед началом процесса сжатия. Вариантов здесь бесчисленное множество. Например, если это были одни газы, то, в результате их чудовищного сжатия, внутри космического тела начинали происходить термоядерные процессы различной интенсивности для каждого космического тела. Такие объекты – это молодые и горячие звезды, заполняющие космическое пространство. При наличии у такой звезды внутренней зоны, с происходящими в ней термоядерными реакциями, мощность этих реакций может возрастать до такой степени, что внутренние силы давления превысят гравитационные силы сжатия и звезда взрывается. Её фрагменты различной величины разлетаются по космическому пространству. Из крупных фрагментов могут быть образованы более мелкие звезды и планеты, космические спутники других звезд, космическая пыль, метеориты, астероиды, газы. Это один из многочисленных вариантов  образования космических объектов в результате взрыва большой космической звезды.

Рассмотрим другой вариант образования космических объектов. При гравитационном сжатии массивного космического тела, возможно, что оболочка его первоначальной сферы не выдерживает силы сжатия и, в более ослабленном месте, разрушается. В этом случае происходит смятие сферы. Газ выдавливается наружу. Твердая масса тела сжимается до шаровидной. В условиях давления чудовищнофй силы, в центральной области этого шаровидного тела образуется твердое ядро. В зависимости от состава веществ этого ядра, и в ближайщих к нему слоях, начинаются реакции взаимодействия между собой этих элементов и веществ. Это реакции различной природы: химические, термоядерные, плазменные перерождения. Такие космические объекты созрели для перехода в разряд космических звезд, а некоторые из них, переходят в разряд космических планет. Поле гравитационных сил, образованных таким образом звезд и планет, может удержать газы выдавленные из его внутренней сферы. В этом случае, они всем своим объемом обволакивают этот космический объект вокруг.

Десятки миллиардов лет всевозможных подобных образований наполняют космическое пространство большим числом разнообразных космических объектов. Это длительный, как бы, подготовительный период в миллиарды лет, для возможных дальнейших процессов образования звезд и звездных систем Космоса, которые приобрели  системный и циклический характер в эволюционном развитии Космического Мироздания. Благодаря действующим гравитационным силам притяжения между образовавшимися космическими телами и объектами, образовывались различные  космические системы из космических тел, находящихся в зоне действия этих сил. Образовывались галактики, системы галактик и сама Вселенная. Установлено, что наша Вселенная расширяется.  Расширяются и другие Вселенные, по причинам указанным ниже. По мере расширения Вселенной,  кинетическая энергия ускорения всех её объектов уменьшается. Уменьшаются  гравитационные силы притяжения этих объектов к центру масс системы и к другим телам этой системы. Возрастают и начинают действовать гравитационные силы притяжения в других направлениях. Например, в направлении «черных дыр». Образуются и новые «черные дыры» в результате столкновений космических объектов этой системы. В дальнейшем, большие из этих «дыр» поглощают меньшие. За счет этого возрастает мощность самых больших «черных дыр» и силы их воздействия на оставшиеся во Вселенной космические объекты. В конечном итоге, может остаться всего одна «черная дыра», которая поглотит все объекты Вселенной. Но, существует определенный критический предел объема «черной дыры», больше которого она не может увеличиваться. Критический предел насыщения «черной дыры» ведет к Большому взрыву в космическом пространстве и к образованию новых космических объектов, к рождению новых Вселенных. И, начинается новый цикл процесса развития Вселенной, который повторяется так, как он описывался выше.
Принято говорить об искривлении космического пространства. Это наводит на мысль о каком-то фантастическом искривлении. На основании понятий, рассматриваемых в данной статье, при образовании космических систем любого вида, происходит действительно искривление пространства, но вполне понятным образом. Различные космические системы приобретают и самые различные формы, например, такие: шарообразные, овальные, яйцевидные, грушевидные, кольцеобразные и другие. Приоритетом в образовании различных форм космических систем, Галактик, Вселенных являются гравитационные силы взаимодействия между объектами всех систем и Всесветное гравитационное поле Мироздания Вселенных, в котором обитает весь материальный мир космического пространства. Каждая из Вселенных занимает свою определенную сферу в этой, чрезвычайно разветвленной, сети силового сдерживания космических систем. Применительно к одной Вселенной, это можно представить образно, в виде разветвленной сети кровеносных сосудов, опоясывающих всю сферу (оболочку), внутри которой Вселенная. 
Общее абстрактное представление о Вселенной и, даже, о какой-то, мизерной части  Мироздания Вселенных, дает следующий простой и известный всем опыт. Если хорошенько взбить мыльный раствор в какой-нибудь емкости, то вся совокупность образованных мыльных пузырей, её объем, и представляет собой вид Вселенной (1-ый вариант), вид части Мироздания Вселенных (2-ой вариант). По первому варианту. В каждом из мыльных пузырей, как бы, заключена определенная композиция космической структуры Вселенной: одна из галактик, планетарные туманности, различные звездные системы. А поверхностные пленки мыльных пузырей являются сферой сохранения этих объектов. Каждая из сфер может увеличиваться в объеме, но, пока она цела, сохраняется все, что внутри её. Представим себя микроскопическим организмом, находящимся внутри  какого-нибудь мыльного пузыря. Тогда, вид изнутри можно сопоставить с обзором космического неба,  видимого с поверхности, например, нашей планеты (при условии прозрачности сфер мыльных пузырей). А такие сферы реальных силовых оболочек космических систем, на самом деле, и являются вполне прозрачными для оптического просмотра космического пространства (если не мешают различные туманности). Сказанное применимо и ко второму варианту. Разница лишь в том, что каждый из мыльных пузырей представляется не Галактикой, или иной системой Вселенной, а самой Вселенной. Если представить себе возможность космического путешествия, то полет на космическом корабле по сферам, окружающим каждую космическую систему, будет самым высокоскоростным. Основную трудность и проблему будут представлять попытки перехода из одной внутренней  сферы в другую. Каждая их таких сфер является силовой маточной ячейкой Всесветного поля гравитационных сил Космического Мироздания.

Массы космических тел проявляют себя в гравитационном притяжении с другими космическими телами. Меньшая по объему масса может обладать большей силой притяжения. Но, при этом, радиальные силы сжатия этой массы собственными гравитационными силами должны быть значительно больше, чем у большего по объему тела. Это свойство проявляют «черные дыры» Космоса. Именно они вбирают в себя космические тела, свободные от влияния какой-либо космической системы. Да и сама космическая система становится жертвой поглощения «черной дырой»,  при ослаблении её гравитационных связей с другими системами. Любая сформировавшаяся космическая  система Вселенной находится в относительно уравновешенном состоянии, благодаря  Всесветным силам взаимодействия гравитационных сил между всеми космическими системами. Все образовавшиеся материальные системы космического пространства, как бы, скреплены между собой сетью Всесветных гравитационных сил (силовые связи). Вселенные, как плоды, на обильно плодоносящем дереве Космического Мироздания. Они появляются, развиваются, увеличиваются в размерах, но, в конечном итоге, осыпаются. Закончился один цикл плодоношения, начинается следующий, аналогичный предыдущему.  А в каждом плоде развиваются свои процессы. Это фейерверки расцвета и созревания. Жизнь Вселенной, как разлетающийся разноцветный фейерверк. Планета Земля, является одной из искр этого фейерверка. Её жизнь длится весь период, пока разлетается этот фейерверк. Потом, как известно, искры гаснут, фейерверк исчезает. То же самое происходит и с Вселенной. В таком последовательном режиме, рождение, созревание, отмирание и живут все Вселенные Космического Мироздания. Такова космическая жизнь Космоса, подобная жизни живого организма.  

Вселенная не может расширяться бесконечно. Гравитационные связи удержания звезд, планет слабеют в системе, нарушается система орбитальных связей. Более массивные звезды начинают поглощать другие массы звезд и планет. При этом, они увеличивают свою гравитационную массу, приобретают ещё большую силу притяжения других масс космических тел. И превращаются в «черные дыры». Процесс взаимного поглощения, сначала между звездами, потом между «черными дырами», нарастает лавинообразно. В конечном итоге из всего множества космических систем Вселенной остается, возможно, только одна «черная дыра». Но, существует, какой-то, критический предел такого насыщения. При достижении которого, « черная дыра» взрывается. В результате образуется новый фейерверк искр. Каждая из искр представляет собой новую звезду, или новую планету. А весь сноп этих искр, новую Вселенную. Такие Большие взрывы, локальные для Космического Мироздания, порождают новые Вселенные. Все Мироздание Вселенных, это бесконечный фейерверк бесконечных больших взрывов. Время существования каждой такой Вселенной, есть время существования её образного космического фейерверка. А, расширяется каждая из Вселенных по той же причине, по какой расширяется и весь объем фейерверка после взрыва. 
Несколько замечаний  насчет понятий о Времени. Говорить о космическом времени в понятиях наших земных ориентиров неправильно, в любом фантазируем виде. Какие только фантазии не развивают такие понятия. Якобы, можно перенестись в прошлое, находиться в будущем. Все это, конечно, заманчиво, романтично и привлекает своей загадочностью. Но, к сожалению, такие сверхсложные выкрутасы времени только в наших умах и в нашем сознании. На эту тему много всяких гипотез, например. Помимо нашей Вселенной существует параллельный мир других Вселенных, в которых время идет в обратном порядке. Параллельное существование Вселенных равносильно параллельной, по отношению друг к другу, жизни людей. А насчет времени, идущего в обратном порядке, это только для красоты крученных философских измышлений. Время необходимо нам для ориентации в окружающем нас мире. Когда мы начинаем испытывать трудности в такой ориентации, начинаем придумывать для времени особые свойства, приспосабливая его к своим понятиям, чтобы объяснить некоторые таинства Природы.

Большинство из нас воспринимает всеобщий окружающий нас мир иллюзиями своего сознания, а не сознанием истинной реальности. Мы ещё очень далеки от истинных познаний. А своё собственное представление Истины  мы перекладываем на Бога. В масштабе всего человечества, каждый на своего, истинного Бога. Размышляя о Космическом Мироздании, Альберт Эйнштейн выразил своё мнение так: «Я верю в бога, проявляющего себя в упорядоченной гармонии окружающего мира, а не в бога, занимающегося судьбами и делами отдельных людей».
На данной стадии наших познаний, поддерживая это мнение, отдельные личности человечества могут утверждать: «Бог – это не осознанное человеческим разумом Пространство и Время». А, Свет, который часто сопоставляют с Богом, есть лишь производная от Времени и Пространства, представляющая  реальную материальную сущность. Исходя из подобных суждений, логично утверждать: «Течение космического времени только прямолинейно, от прошлого к настоящему и в будущее».

Заключительные философские мысли.

Все Вселенные Мироздания, зарождаются, развиваются, существуют и погибают как составные части цельного организма. Гибель расширяющихся Вселенных и рождение новых Вселенных - это естественные, постоянные и бесконечные циклы космической жизни.  Продолжительность этих циклов измеряется десятками миллиардов лет. В Космическом Мире, время крутится в вечном водовороте космических явлений и событий. Не существует никаких спиралей закручивания, ни времени, ни пространства. 
Любые, даже, гибельные катастрофы в Космосе являются для Вселенной эволюцией бесконечного созидания. Так, рождение нашей солнечной системы обязано космической катастрофе в нашей Галактике. Своему зарождению человечество обязано планетной катастрофе, в результате которой погибли и вымерли все виды земных гигантов (динозавры) и изменился глобальный климат планеты. Подобные примеры, способствующие будущему зарождению человечества, можно приводить по всем катастрофическим явлениям, происходившим в нашей солнечной системе.  Происходящие космические явления, гибельные для части, или, даже, для всего живого и растительного мира, являются созидательными, эволюционными  для последующего развития мира жизни в любых её формах. Это закономерные процессы во Вселенной для всех составляющих её миров всех видов. В Космическом Мире абсолютно все в бесконечном процессе: «гибель - обновление - зарождение Нового».

  
Человечество Земли все чаще и чаще будет сталкиваться с постоянными проявлениями различных природных катаклизмов. Нам ещё предстоит пройти через серию природных катаклизмов планеты Земля и, не раз, убедиться в совершенной безучастности наших богов к происходящим явлениям. Никакие боги не защитят нас от этого. Это будут наглядные уроки Природы, которая постоянно будет напоминать нам, что мы бессильны перед её проявлениями на данном этапе развития. Геологические преобразования, разной степени интенсивности, будут продолжаться, пока существует Земля. Это естественная жизнь планеты, а естественная жизнь человеческой цивилизации должна заключаться в постоянном совершенствовании своих знаний, своих технических  возможностей, чтобы противостоять природным катаклизмам на своей планете.
