Размышления о цели человечества во вселенной
В последнее время много стало ожиданий конца света. Сами по себе предсказания вносят определенное разнообразие в нашу жизнь, не позволяют скучать, хотя немного уже раздражают, словно нет более научного подхода к вопросу. Но подспудно они напоминают, наверное, о главном – конец света когда-нибудь наступит и наша человеческая цивилизация погибнет. «Звезды не для человека!» - прошелестит космическая пыль словами Артура Кларка.
А если так, то в чем смысл жизни человека и человечества? Зачем живу я? Зачем живем мы? Ведь мы не знаем, ни откуда появился человек, ни куда он идет, а это как-то странно. Мы не решаем главные вопросы, а считаем важными второстепенные, пряча голову и убеждая себя, что нет ничего важнее.
Раз по предсказаниям очередной конец света близок, то попробуем найти ответы на эти главные вопросы. Именно конец света является драйвером мыслей о цели человечества, как memento more дарует определенный смысл жизни. Конец света когда-нибудь случится, так что думать об этом не вредно, как не вредно готовится к экзамену заранее, чтобы к определенному часу не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы.

Конец света уже и подсказывает нам самую важную цель человечества – выжить в неживой природе. Но что надо сделать, чтобы выжить? Для начала определить, в чем может заключаться конец света. Условно мы выделим два возможных сюжета гибели человечества, классифицированные по причинам: в связи с деятельностью человека (войны, деградация, потеря иммунитета, нарушение техники безопасности на опасных объектах, прекращение рождаемости, перенаселение) и в связи с внешними событиями (угасание Солнца, катаклизмы на Земле, падение комет и иные космические угрозы).

Способы избежать оба вида таких причин есть – сдерживание вооружений, построение системы раннего оповещения о катаклизмах и их преодоления, заморозка и сохранение здоровых клеток для возможности возрождения человечества. Это не оригинально и настолько очевидно, что не требует подробного описания. Врачи изучают причины смерти организма человека и проводят профилактические меры для максимального продления жизни, так и с человечеством – пора изучить какие болезни могут привести к смерти и какие прививки нужны для предотвращения угрозы извне. 

Например, ясно, что лишь заселение других планет и создание станций в космосе гарантирует некое страхование от катастроф, войн и болезней. По крайней мере, будет куда лететь при катаклизмах на Земле.

Однако глобальная цель человечества не только предпринять точечные меры, но создать комплексную идеологию развития нашей цивилизации как землян, как представителей живого в необъятном космосе. Эта идеология быть должна дать смысл и цель нашей жизни, чтобы дальше проникнуть в стратегии развития государств и главное в мироощущения людей. Эта идеология должна стать конституцией правил поведения людей между собой и при контактах с внешним миром, в том числе с другими разумными существами, с животными, природой, планетами. Эта идеология должна стать над различиями между людьми, объединить их и дать концептуальный план действий, позволяющий сосуществовать, выживать, развиваться и не допускать конца света. Об этом и хочется высказаться.
В определенной степени мы будем опираться на телеологию, теорию идей и идеального мира Платона, теорию мирового разума Гегеля, идеи мировой воли Артура Шопенгауэра и идеи русских космистов Николая Федорова, Константина Циолковского и Владимира Вернадского.
А начнем мы размышления о цели человечества не с конца света, а с самого его начала. Это позволит нам проследить развитие определенных идей с момента создания вселенной и, возможно выяснить цель человечества. Большое следует разглядывать издалека.
И раз уж мы начинаем с некоего момента сотворения мира, то зададимся вопросом – мог ли кто-то извне иметь определенный замысел в отношении человечества, по аналогии с человеком, планирующим свои цели перед действиями?
 Наверное такая сущность могла существовать. Бог, создатель, нечто нам неизвестное. Или же объективный закон природы, которые определял движение в определенную сторону. При всех вариантах вряд ли цель (если она была) при создании человечества была аналогична нашим представлениям. Скорее всего, замысел гораздо сложнее, не имеет разделения на субъект и объект, не имеет цели, не имеет итогов в нашем человеческом понимании. Единым активатором движения является вся вселенная, включая нас самих, которая и творит саму себя по своим законам, идеям и проектам.
С другой стороны цели могло и не быть. И тогда мы лишь хаотическое движение без начала и без конца. Например, Шопенгауэр утверждал, что основное свойство мировой воли состоит в том, что она ни к чему не направлена, нет никакой конечной цели, то есть, нет никакого смысла. Ведь довольно сложно представить, что неживая природа, из которой родился человек, может иметь желания и цели.

Была цель или ее не было неизвестно, поэтому цель предстоит каким-то образом найти и сформулировать самому человеку. Однако если уж мы начинаем с сотворения мира, когда и человека-то не было, то мы все же представим, что именно вселенная что-то планировала в отношении человека, поскольку из нее мы и появились и связаны с ней во времени и пространстве, как причина и следствие, как целое и часть. 

Наличие осознанной цели вселенной – это наше искусственное предположение, ведь нельзя сказать, что, например, железный шар что-то ждет от своих составляющих. Шар есть в том виде, в котором есть, он пронизан определенными взаимосвязями и законами, но цели у него нет.

Но мы попытаемся мыслить с точки зрения этого шара, с точки зрения вселенной, чтобы абстрагироваться от самих себя,  посмотреть на человечество со стороны, пусть даже мы и будем смотреть человеческими глазами. Это поможет понять, что нужно ожидать от человечества исходя из интересов наиболее общего организма под названием вселенная.
Итак, мириады лет понадобились для того, чтобы случайные взаимодействия привели к созданию материи, столько же для появления жизни. Порядок возникал из хаоса. Действовал некий закон больших чисел, который предполагал, что большое количество случайных событий всегда создает закономерный результат, в нашем случае результат высшего порядка в виде рождения человечества. 
Волны в море появляются от ветра – чем волны и ветер не случайная стихия? Но когда в миллиардный раз ветер перемешивает воду, вдруг появляется жизнь! В огромном масштабе времени и пространства вселенной рождение жизни возможно и предопределено.

Вселенная на первых порах могла подводить мир к поставленной цели только путем случайных событий, за которыми неумолимо проглядывала рука великого замысла, который мы и пытаемся рассмотреть издалека, поскольку ближе всего здания не увидеть. Шопенгауэр как-то писал, что сущность бытия есть мировая воля, как единое метафизическое начало мира, которое раскрывает себя в многообразии случайных проявлений. 

Человечество не было первым экспериментом по реализации замысла. Цивилизации в разных частях вселенной вспыхивали, горели тысячи или миллионы лет и всегда трагически заканчивали путь. Взрывались от своих же бомб, деградировали или не успевали подготовиться к противодействию катаклизмам извне. 

Живое никак не могло стать полноправным членом вселенской семьи, способным не только брать, но и отдавать, подставлять плечо и рождать новое, космическое потомство. Возраст цивилизаций делился на периоды взросления: рождение, детство, юность, зрелость. Но что было после детства никто не знал – до такого возраста цивилизации не доживали, умирая то в первый, то во второй год своей космической жизни, не желая взрослеть и мыслить синхронно с замыслами вселенной, а не сиюминутными своими потребностями.

После гибели цивилизации оставалась мертвое пространство. Переживания родителей за детей, чувства влюбленных, великие открытия ученых, догадки философов некоторое время беспризорно витали в вакууме и постепенно затухали, забывались, исчезали в небытие. Некому было их даже вспоминать. Города становились на некоторое время памятниками предсмертной агонии умершей цивилизации, памятниками ошибкам и узкому мышлению, а затем и они превращались в пыль и исчезали. 

Без жалости на робкие беззащитные ростки жизни смотреть было нельзя. Их бездумно убивала неживая природа, из которой эти ростки пытались выбиться. А ростки эти то ли были неспособны, то ли не хотели вырасти во что-то большее. И это было преступно, учитывая наличие у цивилизаций разумности, способной прогнозировать события и находить решения любых вопросов. Разве часто создается жизнь, чтобы ее не ценить? 
Но замысел продолжал выстраиваться. Воля, вложенная вселенной в каждую частицу мира, постоянно двигала хаотические события в сторону цели. Раз за разом с интервалом в мириады молчаливых лет случайно создавались благоприятные условия для рождения жизни, но жизнь не рождалась.
И вдруг пробежала искра. На планете Земля появилась жизнь. Появилась из неживой материи, что являлось таинством, как таинство рождения божественного огня. 
Через некоторое время появилась ветвь динозавров, которые обязаны были стать разумными, но слишком благоприятная обстановка не позволяла развиваться. Динозавры погибли в результате первого же испытания извне не успев создать ни мыслей, ни городов, но оставив предупреждение для потомков самим фактом своей смерти.
Вселенная экспериментировала с жизнью, выискивая вид, способный осуществить ее цели. Меняла формы, размеры, строение, проводила тесты и испытания со своими подопытными. И вот в суровых условиях борьбы за жизнь появился человек – существо научившееся думать. Человек был слаб физически и потому для выживания не пошел по пути биологического совершенствования, что и было запланировано вселенной. 

Вселенная понимала, что земной биологический путь никак не ведет к появлению живой сущности, способной сосуществовать на равных с неживой природой вселенского масштаба. На третьей от Солнца планете были свои локальные условия для жизни, в связи с чем особи привязывались к земле, воде, воздуху и солнцу, к приспособляемости, к некоей земной гармонии жизни. А вселенной, видимо, нужна была космическая гармония, чтобы человек выжил не только на Земле, но и во вселенной. Зачем это было надо? Наверное, чтобы жизнь заселила пространство и организовала его.
Сверхцелью вселенной можно вообще назвать желание вырваться из биологических законов и даже законов физических. Все кроме человека действуют по таким законам – животные, планеты, звезды. Они плывут по течению. Человек же либо подчиняет законы, либо сам создает их, чтобы двигаться дальше уже по своим, человеческим правилам выбора. 
А какой могла быть эволюция жизни, если бы она началась в других условиях, в безвоздушном пространстве, представить трудно. Возможно, такое существо должно быть очень небольшого размера, способное к питанию энергиями космоса, не имеющее системы дыхания. И, наверное, неразумное, почти неживое. В таких условиях вряд ли жизнь стала бы разумной.

Собственно поэтому по замыслу выдуманного нами или существующего мирового разума вселенной, человек должен был родиться на Земле, в дружелюбных условиях позволяющих развиваться до появления разума, чтобы затем вылететь из своей колыбельной. Это был риск – ведь человек мог и не захотеть никуда лететь: откуда у биологической особи желание перейти в условия, смертельные для жизни? Это противоречит естественному желанию выжить. Но разум на то и дан, чтобы человек перестал быть только биологической особью. Понимание того, что  когда-нибудь наступит конец света, врожденное любопытство разума и должно было вывести человека на околоземную орбиту. Может быть, поэтому человек повинуясь какому-то немыслимому стечению обстоятельств не пошел по биологической лестнице? 

Мы всегда верим в мудрость природы, верим в то, что каждая функция живого существа выработана в результате долгой эволюции для какой-то цели. А так оно и есть – нюх животным нужен, чтобы выслеживать добычу и выживать, яркие цвета даны цветкам, чтобы привлекать внимание пчел. Так почему бы не предположить, что и разум сформирован у человека для определенных «природных» целей описанных выше, а не просто так? 
Поэтому можно смело назвать одну из целей человека – обеспечение вселенской гармонии, не меньше того. Каждая система является частью более общей системы. И если не стабилизировать самую большую систему, то, как ты не был всемогущ в малой системе, общий кризис разрушит тебя.

Так это было или иначе – неизвестно. Но фактически, если не вдаваться в причины, история двигалась примерно таким путем. 

Далее человек начал учиться. Как ребенка воспитывает родитель, так и вселенная передавала человеку свои знания, хотя скорее человек их без всякого спроса брал. Но разум очень хотел понять, что он может и что от него требуется. Возможно, мировая воля вселенной, спрятанная в законах движения молекул, постепенно переходился в головы и умы людей, зажигала в них огонь, двигала их намерениями и действиями, чтобы подвести к какому-то выводу, к той цели, которая вложена в человечество. Человек познавал мир, постигал сущность вселенной и ее законы. Именно в идеях человеку и открывалась общая логика развития вселенной.
Прислушайтесь к себе и вы услышите зов этого замысла, услышите дыхание вселенной, ее движение и ритм. Это есть смысл нашего пребывания на земле: мыслить и искать и вслушиваться в дальние исчезнувшие звуки, так как за ними лежит наша истинная родина, говорил Герман Гессе. 
Более того, если оторваться от содержания идей, то сама их объективизация в словах и понятиях – это достижение человека. Только в человеке идеи начинают звучать, вещь в себе Канта говорить. У вселенной никогда не было разделения на субъект и объект. Не было того, кто способен был отражать реальность и ее описывать, как это научился делать человек. И в этом смысле, в человеке вселенная сможет, наконец, заговорить и раскрыть свои тайны. Сможет понять саму себя.
Вспомним Гегеля утверждавшего, что во вселенной господствует дух, мировой разум. Человечество и каждый человек воплощает его в своих свершениях, в творчестве. В каждом из нас мировой дух познает себя, стремясь к саморазвитию.
Поколения образовывали ветви идей. Конкретный человек был лишь звеном в цепи таких же людей и зачастую задумка предка реализовывалась через несколько поколений. Сам того не зная, предок передавал свои идеи и замыслы по наследству будущим поколениям, которые жили уже в другие времена, с другими возможностями. Безусловно, в каждом человеке жили его предки. Жили, закравшись в далекие закоулки мозга, и оттуда командовали своими детьми. И так в каждом человеке жил самый главный предок – вселенная.
Прозрение или какая-то важная для развития идея приходила вроде случайно, хотя если посмотреть с высоты веков все события укладывались в генеральную линию развития этого открывателя – ветвь его предков шла именно к этому озарению, родители передавали стремление потомкам, которые выходили на закономерный итог. Случайное прозрение или интуиция оказывалось итогом сотни лет размышлений и открывала идею создателя в полной мере!
Прозревшему предку в итоге удавалось уловить правильное решение и хватало сил и возможностей не отступить от него. Получалась вполне стройная теория реализации космического замысла, который ткал четкую последовательность, раскидывая карты в тысячелетний пасьянс. Жизни были в этой игре мгновеньями, хотя эти мгновенья выстраивались во что-то определенное, что мы сейчас из себя и представляем.
С другой стороны идеи передавались осознанно через воспитание, книги, общение – вот была вторая, не кровная, возможность передачи мыслей. Идеи могли передаваться через различные источники, который придумал сам человек и которые мог прочесть. На китах предыдущих достижений рождались новые открытия. И потомки по духу, а не по крови, тоже являлись настоящими родственникам. Идейными родителями и детьми, братьями и сестрами, создающими и продолжающими ветвь идей.

Так и развивался или реализовывался в течение мировой истории замысел. Каждый человек его чем-то дополнял, развивал, либо наоборот разрушал и двигал человечество назад. Каждый выбирал с кого брать пример, к чему стремиться. Человек сам решал, какую цель поставить, какой выбор делать в каждой конкретной ситуации. Вы можете читать, что написано дальше, а можете не читать. И так на каждом этапе. Те, кто делал выбор в пользу познания – те находили новые идеи и передавали их дальше, обогащая человечество и замысел вселенной.
Люди двигались. Они что-то открывали, куда-то стремились, чего-то достигали. Человек научился ставить цели и обеспечивать их достижение продуманными действиями, не желая допускать ни капли случая в свои дела. 

Началась эра человеческой реальности, царства разума. Воздвигались города, в космос вылетали спутники, реки направлялись вспять. И тратилось на это не миллион лет случайных взаимодействий, а месяцы и годы – миллисекунды космического времени. Разве могла вселенная что-то делать быстрее? Не эта ли цель – вместо хаотического развития осуществлять организованное, чего не может неживая природа? Как не может неживая природа достигать результатов так быстро. А человек убыстрил развитие в мириады раз, что тоже может быть целью вселенной – развиваться быстрее.
Не на человека ли рассчитывала материя как на строителя будущей вселенной? Человек создает мир вокруг себя осознанно, а не случайным способом – разве кто-то мог быть лучшим исполнителем фантастического замысла?
За счет чего человек смог это сделать? В чем его отличие от развития неживой природы или неразумных существ? А отличие в том, что развивается человечество путем выявления идей и их распространения для неограниченного круга лиц, а не путем индивидуального биологического совершенствования. Человек постоянно ищет лучшую идею, осуществляет выбор и применяет именно ее. Неразумные животные развиваются только биологически. Неживая природа развивается вообще по другим законам – скалы растут из-за сближения плат, но не потому, что так лучше.
Но здесь есть важная деталь – помимо необходимости работать и работать в плане научного прогресса, который пока далеко не на уровне, позволяющем вылететь в космос, требуется создавать и определенную идеологию выхода в космос, культуру поведения, систему внутренних и внешних ограничений действий, сознательно принимаемых каждым человеком. Агрессия на высшем уровне возможностей недопустима. У человека огромный потенциал, но если его применить неправильно, то претендовать на новый уровень опасно – это грозит еще большими катастрофами. 

Разум пока не смог лишить человека первичных рефлексов. Рефлексы лежат в основе мышления. Мысли – это такие же рефлексы мозга, как и выделение слюны при виде еды. Если человек не развивается, то становится рабом наработанных собой же рефлексов, которые вынуждают мысли скакать по одним и тем же путям и делать одни и те же ошибки. И нужно менять эти рефлексы.

С теми мыслями, что находятся в наших головах нам будет сложно выжить. Кто-то борется против войны, кто-то за мир, кто-то за деньги, кто-то за идеалы. Но все это ведет к конфликту и внутренней человеческой катастрофе, не говоря уже о неспособности противостоять катастрофе внешней. Нужно думать о другом и действовать по-другому. Только человек взрослый может правильно применить технологии, сулящие высвобождение огромных энергий. Только взрослый и мудрый человек не рискует взорвать планету сорвавшись на эмоции. 
А для решения таких вопросов, на наш взгляд, и развивается из глубины веков спасительное понимание человеком единства мира. По шажочку человек вырастает из локальных интересов понимая, что есть баланс более высокого и самого высшего масштаба, который нужно соблюдать. Создатель, наверное, понимал, что нельзя дать только возможности – обязательно необходимо сдерживание, иначе всемогущее существо погубит всех в своей нише и погибнет сам. Во всякой системе нужен баланс.
И сдерживающим фактором в хорошем смысле является восприятие себя, как части единого организма под названием мир, а не противопоставления себя миру и его составляющим: другим людям, животным, лесам, морям. Ведь вряд ли ваша левая рука отрежет правую – вы же станете ущербны. Так почему человек должен губить планету, на которой живет? Убивать себе подобных?
Мир – это одно целое, состоящее из частей связанных друг с другом различными законами. Мы его неотъемлемая часть и должны думать и действовать сообразно с наиболее глобальными ценностями вселенной. Тот, кто нарушает закон единства мира – убивает себя сам. А у кого огромные возможности и есть разумность, для того нарушение закона преступно. 
Высшим проявлением понимания единства мира, на мой взгляд, является такое качество человечества как гуманность. То есть человеку дан не только холодный разум, понимающий единство мира и слепо требующий соблюдения баланса. Человеку дана, простите за каламбур, человечность. Нечто такое, что не существует во вселенной, не подчиняется законам и свойственно только человеку.
Гуманизм – вот генеральная линия развития человеческого миропонимания.  Может быть, лишь такая идея открывала человека настоящего, некую высшую идею, заложенную с самого начала? Человечество как полуслепой котенок извилисто и осторожно шло по пути гуманизма и уважения человеческой жизни, человеческого права на самореализацию, ограниченную такими же правами остальных и обязательностью сохранения окружающего мира. Такой гуманный мир был нарисован в книгах, картинах, спектаклях и фильмах.

Идея добра, сострадания, любви, прощения, взаимопомощи – вот лишь некоторые характеристики человечности. Может быть, реализация этой идеи и есть часть замысла создателя? Очень важная часть, дающая пропуск к заселению космоса и управление им! Более того, гуманизм дает смысл существования и прорыв от животного к высшему замыслу. Homo humaniis, как человек будущего? 
Попытаемся сформулировать цель человечества, позволяющую выжить во вселенной. Есть или нет создатель или цель у вселенной неподвластно нашему разумению. Но чтобы двигаться дальше решение должны принять мы – люди. И только мы несем ответственность за свои решения и поступки. Только мы несем ответственность за сохранение жизни во вселенной, за наших детей и будущие поколения. Поэтому выводы попробуем сделать самостоятельно, но с учетом того, что нам помогла понять идея осознанного замысла вселенной, которую мы эксплуатировали все это время.
То, что мы достигли, впечатляет. Научные достижения и идеи гуманизма сделали наш век золотым: жить стало достаточно комфортно и удобно, мы из воздуха получаем информацию на свои компьютеры, а знания стали как никогда доступны. Но комфорт этот опасен и граничит с застоем. Мы мало думаем о своих детях, мы вообще не думаем о будущем на сотни лет вперед, предпочитая думать о следующей пятнице. У нас исчезли амбициозные планы по массовому заселению космоса. Мы готовы обменять эти полеты на тихую обеспеченную старость. А как только исчезает неудовлетворенность и мельчают цели цивилизация дряхлеет и гибнет. Так, наверное, погибла замкнутая цивилизация атлантов, проглядевших в уюте и комфорте зарождение кризиса и деградацию.
Человеку не хватает рывка к главной цели. Да, человек вылетел в космос, но он там так и остался чужим. Он так и живет на Земле, хотя мог и должен был заселить окружающие планеты, мог получать там полезные ископаемые и источники энергии.
Но количество достижений постепенно перерастает в новое качество. Человек ускорился в развитии вперед, проживая год за месяц, а сто лет за год. Он из куколки готов стать бабочкой и познать новое качество, забыв о противоречиях, которые мучили его на этапе перерождения. Человек начал верить в себя. Начал верить, что если приложить все силы в одной точке в один миг то родится чудо. И это чудо зависит только от человека.
Уже видится новый век, в котором человечек сможет услышать ритм вселенной и действовать с ним синхронно, заодно. Люди предчувствуют новый мир. В головах прорезываются образы будущего, космического будущего человечества. Людям снятся полеты на другие планеты, заселение космоса. Снятся новые ценности межчеловеческого общения, основанные на единстве мира. Снится доступ к новым знаниям, другой масштаб влияния на вселенную.
Снится реализация сверхвозможностей человека и новый уровень сознательной ответственности, не позволяющий действовать во зло. Снятся контакты с внеземными цивилизациями, новые открытия, космические корабли и межзвездные перелеты, сверхсветовые скорости, жизнь после жизни. Сны здесь являются, конечно, аллегорией и представляют собой некое коллективное бессознательное, которое находит все большее отражение в фильмах и книгах, в разговорах и мыслях.
Но чтобы сны стали явью человечество должно осознать и сформулировать свою цель. Почувствовать свое предназначение на Земле и во вселенной, предназначение разумного человека, а не животного, не планет и астероидов. Начать мыслить глобальней и вырваться из оков околоземной орбиты. Как человек, живущий всю жизнь в ящике, не знает о том, что вокруг, так и человечество все еще прячется в ящике. Но вселенная гораздо больше!

Цель человечества находится на пересечении нашей цели как расы внешней по отношению к миру (субъект-объект) и нашей цели как части наблюдаемого нами единого мира (часть объекта). Забывая о себе, как о части мира мы убиваем окружающий мир, превозносим свою индивидуальность  и различия друг с другом, что ведет к войне. Забывая о себе как о внешней, организующей системе, мы перестаем развиваться и деградируем, теряем индивидуальность и живительную волю к развитию оставаясь всего лишь биологической единицей подвластной природе. Нужен дуализм, как говорят философы. Как раз в тонкой линии гармонии этих двух целей и находится замысел человечества, находится следующая ступенька, на которую мы должны взойти.

Следующим шагом вселенной является новая роль человечества. Звезды – для человека! В этом и есть цель человечества – стать тем локомотивом, который поведет за собой вселенную и этим спасет и ее и себя. И сделать этот шаг должен сам человек. Не взрывы сверхновых, не законы физики и химии, а именно человек – тот, кто может очень много и на кого вселенная возлагает большие надежды. 

Цель не дана свыше – ее создает человек. Человек выбирает, куда ему идти, какие двери открывать, какие возможности реализовывать. Да, замысел человечества предопределен законами развития материи, законами нашей вселенной. Но в деталях его призван нарисовать и осуществить человек. Замысел – над законами, он их организует и использует в своих высших целях. И человек рисует свой замысел с давних пор – вспомните музыку, картины, фильмы, скульптуры, то прекрасное и красивое к чему способен человек. Никто больше создать его и не может – просто нет языка, чтобы говорить, рук, чтобы рисовать. 
Но цель не должна стать догмой и обрасти непролазным окостенелым слоем внешних атрибутов и разъяснений. Многочисленные комментарии пытаются угнаться за изменениями и потому разняться друг с другом так, что в итоге рождают пустую войну одних слов с другими. Нельзя зацикливаться на символах и словах. Следует верить в образы, в актуальные образы, так как истина постоянно видоизменяется, развивается. Создав один образ истины, на следующий день его следует дополнять! Важна суть. Услышьте образ, а не слова. Смысл, а не звуки.

И исходить при принятии решений следует не от буквально написанных слов, а от чувствования ситуации, понимания общей цели человечества и единства мира, которые выше всех противоречий! Повторюсь, мир – это организм, это наш живой организм и относится к нему необходимо соответственно. Возможно, нам понадобится вера. Ведь нельзя однозначно сказать, что делать в каждой ситуации, действительно ли правильна идея единства мира и общей цели человечества. Есть только наше сердце, наше сознание, наше понимание мира, которым предстоит сделать выбор.
Детство кончается. Мечты загаданы. Пора осознать себя взрослыми и сделать следующий шаг. Только осознанно добрым и понимающим людям будет дан выход в космос и те дали, которые еще не изведаны. Если мы полетим туда с идеей разрушения, то даже не сможем взлететь. Если человек не станет достойным гармонично влиться в эту большую семью, то все погибнет, а новый шанс живому будет дан только через мириады лет. Нужно создавать, а не разрушать! Творить сознательную красоту и любовь, которая является изобретением человечества и новым витком в развитии материи. Надо выбираться из колыбели под названием Земля и лететь к другим планетам! 
Человек созрел. Пора в путь, чтобы не перейти к деградации и перенаселению, чтобы не погибнуть от космических угроз. Пора к межзвездным перелетам и становлению человека личностью космического масштаба, личностью царства разума, где у каждого может быть свой мир, который он может сделать по своему усмотрению любым, лишь бы не нарушать гармонию общего мира.

Есть какой-то закон природы, позволяющий двигаться вперед только достойным, только лучшим, как закон естественного отбора. Только в случае с человеком этот закон основывается на других принципах. Лучший не тот, кто сильнее или быстрее. И даже не тот, кто умнее. А тот, кто человечнее. Человечность, вот новое качество вселенной.
Пора забыть о различиях и объединиться, но объединиться индивидуальностям, а не стаду безликих обезьян. Люди должны объединиться на основе культуры, а не понуждения или жестких регламентаций. Объединиться сознательно и оставить на усмотрение каждого этот выбор. Мы – не нации, религии и государства. Мы – единая раса людей, жителей планеты Земля, жителей нашего общего мира, мы – это и есть мир. Мы родственники, в конце концов. Человек не имеет противоречий друг с другом. Это мнимые противоречия. Все люди – хорошие. Пространства хватит на всех, посмотрите на небо и вы там увидите свои новые дома. 

Человечеству необходимо сделать выбор – идти дальше или погибнуть. Будущего может не быть, если не сделать выбор. Пора поторапливаться с определением цели – до конца света осталось всего несколько тысяч лет, а воз и ныне там. Каждому человеку необходимо забыть обо всем, что нас разделяет и сосредоточиться на том, что нас объединяет. Мы – люди и это нас отделяет от животных и от неживой беспощадной материи. На каждом из нас ответственность за судьбу жизни во вселенной. За судьбу разумной и человечной жизни.

Поэтому, мы полетим в космос, мы познаем великие тайны и будем жить полноценно и долго. Мы преодолеем любое препятствие, если оно возникнет. Не будет болезней. Но для этого нам необходимо объединиться и понять что все мы – единый организм. Единый не только между собой, но и с каждым ростком, с каждой горой на Земле, с самой планетой, со вселенной! 

Мы живем только если уважаем жизни и мнения других и стремимся улучшать себя ежедневно. Мы должны точно знать, что каждый поддержит другого, поймет и поможет. Без всяких если! И пусть начнется новая история человечества. История заселения космоса, ответственности каждого за свои мысли, слова и действия. Если мы вместе в один миг объединимся и сосредоточим свои усилия, то произойдет чудо, к которому мы шли тысячи лет и о котором мечтали.
Наша цель полюбить наш мир во всем его многообразии и единстве. Наша цель познавать себя и тайны вселенной. Наша цель понять, что мы часть этого мира. Наша цель нести в своем сердце уважение и любовь к ближним, создавать красоту везде, где мы находимся и во всем, что делаем. Мы – единомышленники и создатели своего будущего и будущего своих детей и мы хотим, чтобы это будущее было светлым. Это позволит нам всем объединиться и полететь к дальним планетам, чтобы заселить их. Звезды для человека! Пусть мир станет для нас добрым другом, каким мы являемся для него. Это позволит всем нам развиваться как расе и принимать заслуженные благодарности от своих потомков и окружающего мира! 

Следующий день будет не только в межзвездных перелетах. Новые планеты дадут импульс расселиться в космосе. Человек изменится. Изменится человечество. Люди найдут возможность объединиться в некую цепь и мыслить в одном ключе при свободе и самостоятельности в действиях. Управление через культуру, о которой мечтали социологи, состоится.

Представим себе этот новый мир. Мы увидим огромные территории парков и диких лесов. Первозданной чистоты и прозрачности водоемы. Точки белых яхт, бегущих по морским волнам с наполненными ветром парусами. Неоновые лампы города, по улицам которых летают люди. У них на теле специальные антигравитационные ремни. 

С крыш небоскребов взлетают и набирают ускорение мириады миниракет, направляющихся в просторы космоса. Солнечная система заселена. На большинстве планет есть воздух и вода, необходимые людям, свет Солнца проходя через усилители дает всем жизнь и тепло. Между планетами курсируют корабли.  

Техника дошла до невероятного уровня. Аварии исключены в принципе. О войнах забыто. Человек перерос эти ошибки детского периода и мыслит в других категориях и масштабах. Человечество стало ощущать себя единым коллективным мозгом, единым существом, соединенным с вселенной. При встрече двух людей каждый понимает, что оба они братья по духу и по крови.  

Человеку разумному в новом мире комфортно и спокойно, хотя вызовы времени беспокоят и его. Не все еще познано, не везде он еще побывал. Не создал всего того, к чему стремился в детстве. 
И правит в этом мире один закон. Закон понимания единства мира, благодаря которому люди не разрушают, а создают, не желают зла, а желают добра.
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