Постройка бетонного колодца

Владельцы частных домов имеют много разных проблем, одной из них является водоснабжение. Ведь вода это практически один из главных источников жизни. Воду можно получать тремя способами: носить ведрами от соседей или общего источника воды, провести водопровод в своем доме или построить личный колодец или скважину. Каждый делает свой выбор самостоятельно. 
Если вы надумали иметь свой личный источник воды, тогда в первую очередь нужно решить в каком виде вы ее будете получать. Гораздо удобнее, но и дороже пробурить скважину и установить насос. Но если не хочется тратить лишние деньги, а вдобавок вода находится недалеко от поверхности, тогда рекомендуем построить колодец своими руками!  Ведь для этого нужно так немного - желание и необходимые строительные материалы.
Теперь нужно выбрать тип будущего колодца. По типу внутренней облицовки они бывают разные: бетонные, деревянные, из кирпича и камня. По степени заглубления колодцы делят на два типа: совершенные и несовершенные (ключевые). Несовершенный колодец рекомендуется строить только в том случае, если у вас дневная норма воды маленькая, во всех других случаях нужно браться за постройку совершенного типа колодца.
Советы по постройке бетонного колодца
Колодец из бетона построить очень легко, для этого даже не нужно быть строителем или обладать какими-либо навыками. Для стройки нужно запастись свежим цементом, песком, щебнем и прутьями арматуры. Также не забудьте приобрести кольца для колодцев канализационных. 

Порядок выполнения работы будет следующим: 
1. Вначале нужно выковать яму, глубиной полметра. 
2. В яму аккуратно опускается первое кольцо. 
3. Далее в четырех местах нужно сделать подкопы, чтобы под них положить кирпич. 
4. Пришло время сделать подкопы по всей площади кольца. 
5. Осторожно подкапываем кирпичи, медленно опуская кольцо до необходимой глубины. 
6. Когда появилось место, то опускаем следующее кольцо и далее выполняем снова пункты 2, 3, 4. 
Лучше всего этот способ подходит, когда бетонный колодец находится на глубине до 7 метров. Если хотите подстраховаться от обвалов, то запаситесь распорками. Кольца следует объединять друг с другом, чтобы они не двигались по отношению друг к другу. 
Сделать это можно таким способом. Высверливайте по шесть отверстий диаметром до 10 сантиметров в каждом из колец. Те кольца, что размещены посередине, должны иметь равномерные отверстия и снизу и сверху! В полученные дырки нужно засунуть куски арматуры, тогда сверху можно класть следующее кольцо.  
 Пробуйте, экспериментируйте и удачи вам в работе!
http://mosoblsbit.ru/  – строительные материалы, стройматериалы, строительные материалы в Московской области, стройматериалы в Москве.
http://mosoblsbit.ru/koltca_kolodcev - кольца для колодцев канализационных, кольца железобетонные, кольца железобетонные канализационные, Кольцо колодезное КС, Бетонные кольца большие, купить колодезные кольца, Кольца железобетонные для канализации, Кольца железобетонные для колодцев, Колодезные кольца с доставкой, Кольца бетонные для канализации, Кольца колодезные, Кольца бетонные для колодца, Кольца колодезные ЖБИ, кольца колодезные с четвертью, бетонные колодезные кольца

кольца колодезные оптом.
