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Непосредственное обнаружение гравитационных волн и волн энергии 

физического вакуума

Теоретическая идея … не возникает независимо от нашего опыта. Однако вывести её из опыта логическим путём также нельзя. Это акт творчества.

А. Эйнштейн

Проблема обнаружения гравитационных волн существует более полувека. Повышенный интерес к этой проблеме связан не столько с еще одним доказательством справедливости общей теории относительности Эйнштейна, сколько с тем, чтобы определить, что является источником поля всемирного тяготения, скорость распространения гравитационных волн и возможность их использования человечеством.
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Первым же экспериментальным доказательством справедливости теории относительности Эйнштейна стали результаты проверки одной из концепций выдвинутой им в 1916 году: луч света, идущий от звезды в гравитационном поле Солнца должен изгибаться. Эффект был достоверно обнаружен рис. 1, теория подтверждена, Эйнштейн получил признание всего научного общества.
Что же произошло в действительности при полном затмении Солнца с точки зрения физики?

Вокруг любого движущегося потока заряженных частиц в пространстве образуются магнитные силовые линии. Вокруг потока заряженных частиц, излученного удаленной звездой образуются свои магнитные силовые линии. Соответственно вокруг потока излученного Солнцем свои. Два движущихся потока заряженных частиц можно представить в направлении наблюдения как два проводника с током взаимодействующими друг с другом, поскольку каждый из них находится в магнитном поле другого. 

Если направления движения заряженных частиц в потоках одинаковы, то потоки притягиваются, если же направления противоположны – отталкиваются.

В течении времени, когда не было затмения Солнца два потока, потоки излученные Солнцем и звездой при наблюдении взаимодействовали друг с другом как два проводника с током, рис. 2. 

Соответственно, если один поток исключить, что и происходило при полном затмении Солнца, поток, излученный звездой, займет свое начальное положение. Именно этот эффект и был зарегистрирован 29 мая 1919 года. Следовательно, можно предположить, что результаты данного эксперимента никакого отношения, в части подтверждения справедливости теории относительности Эйнштейна, не имеют. А проблема экспериментального подтверждения принципа относительности была, есть и остается.

И хотя постулаты Эйнштейна подтверждаются и подкрепляются беспристрастной логикой математики, окончательно будут признаны или опровергнуты, когда войдут в согласие или противоречие с экспериментальными данными. А пока у физиков есть все основания яростно оспаривать, что они не могут больше считать время функцией скорости, не могут представить себе пространство искривленным и вообразить четвертое измерение.

В свое время Эйнштейн понял, что физические законы не должны быть связаны тем, что могут и чего не могут вообразить себе физики. Подобно Герцу, который на основании уравнений Максвелла пришел к выводу о существовании радиоволн и получил их в лаборатории, Эйнштейн считал, что уравнения Максвелла и есть его теория.
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Однако, уравнения Максвелла не подразумевали существование эфира. Сам же Максвелл был абсолютно уверен в существовании эфира. Он даже написал об эфире обширную статью для Британской энциклопедии, а в 1880 году направил Майкельсону письмо, предлагая осуществить эксперимент, который теперь называют экспериментом Майкельсона-Морли. Да и все предшественники Эйнштейна утверждали: «Эфир должен существовать, ибо невозможно представить колебания без того, что именно колеблется» [1]. Изучая уравнения Максвелла и эксперимент Майкельсона-Морли, в 1899 году Хендрик Лоренц заметил, что при преобразования Галилея (состоящих из вращений в трехмерном пространстве, тогда как время абсолютно и не изменяется при переходе к другой системе отсчета) уравнения Максвелла не остаются неизменными. Лоренц вывел, что уравнения электродинамики обладают симметрией только относительно неких новых преобразований. В этих преобразованиях помимо трехмерных пространственных вращений время дополнительно преобразовалось вместе с пространством. Иными словами трехмерное пространство и время объединились в единый четырехмерный объект: пространство-время. В 1905 году великий французский математик Анри Пуанкаре назвал эти преобразования Лоренцевыми, а Эйнштейн взял их за основу своей специальной теории относительности.

Технологии, необходимые для экспериментального непосредственного обнаружения гравитационных волн в космосе уже много лет разрабатывают ученые в Европе и в Америке. В 2009 году планируется первая проверка оборудования гигантского космического инструмента из трех космических аппаратов (КА), образующих в плоскости вращения вокруг Солнца треугольник со сторонами в пять миллионов километров. Этот инструмент будет одним из самых манящих и затратных экспедиций, когда-либо предпринятых человечеством.

Ниже рассмотрены технология, спутниковая система и наземные средства непосредственного обнаружения гравитационных волн, источниками которых являются вращающиеся вокруг собственных осей Земля и Солнце по версии гипотез, изложенных в [2], а также принцип работы систем, средств и их практическая реализация [3].

Рассматриваемый принцип и его реализация основываются на утверждении, что колебания быстрых высокоэнергетических частиц, излученные Солнцем, звездами галактик Вселенной и другими источниками, промодулированные колебаниями их вращательного движения (гравитационными колебаниями) по амплитуде и электрическими колебаниями (светом) по плотности, а также гравитационные волны, излученные планетами Солнечной системы не излучающие потоки частиц высокой энергии, при распространении интерферируют, образуя многообразие громадного множества углов (min) и пучностей (max) физического поля Вселенной – интерференционного. При вращательном движении Солнца, звезд галактик Вселенной происходит их деформация. Отдельные слои плазмы двигаются относительно друг друга. При этом происходит упругая деформация, называемая деформацией сдвига. Объемы плазм Солнца, звезд при этом не изменяются. При деформации сдвига в телах Солнца звезд соответственно возникают силы упругости, стремящиеся вернуть их плазмы в исходное состояние. Именно эти силы и вызывают поперечные колебания давления, источниками которых и является Солнце, звезды Вселенной. О том, что интерференционное поле Вселенной – поле поперечных волн эфира экспериментально подтверждено физиками, разрабатывавшими в XIX веке новую волновую теорию света, сделав, абсолютно покоящийся, эфир основным предметом экспериментальных и теоретических исследований. Они вдруг обнаружили, что эфир обладает свойствами не похожими на свойства никакой другой среды, например, свойством передавать только поперечные волны [1]. Но этим свойством обладает также и поле стоячих волн. Следовательно – физическое поле Вселенной – интерференционное поле – поле поперечных стоячих волн колебаний эфира, гравитационных, электрических и магнитных колебаний.

То, что человечество живет в интерференционном поле быстрых высокоэнергетических частиц (в поле эфира) согласуется с идеей, над которой работал Эйнштейн в 1933-х годах, что элементарные частицы не расположены в пространстве времени, а скорее сами образуют пространство-время.

Сказанное экспериментально подтверждено в 50-е годы астрономом Н. А. Козыревым, который вел наблюдения далеких звезд с помощью телескопа-рефлектора, объектив которого был закрыт светонепроницаемой крышкой, а в фокусе зеркала помещен высокочувствительный терморезистор. Несмотря на то, что свет звезд в телескоп не попадал, он продолжал регистрировать положение звезд на небосводе.

Иными словами, трехмерное пространство и время единый четырехмерный объект: пространство-время. Таким образом, можно предположить, что теория относительности А. Эйнштейна и движущийся эфир не являются взаимоисключающими понятиями. При определенных условиях эфир и выделенная система отсчета могут существовать, не противореча теории относительности, по крайней мере, ее принципиальной части.

Вращающиеся планеты, звезды, галактики Вселенной излучают гравитационные волны в инфразвуковом диапазоне частот. И для того, чтобы осуществить реальный непосредственный прием гравитационных волн, необходимы специальные антенны, антенные решетки – пьезоэлектрические.

Исходя из теории антенн минимальные рабочие линейные размеры простейших антенн, способных эффективно принимать (излучать) гравитационные волны, обусловленные вращением Земли и Солнца вокруг собственных осей, равны четвертям длин волн, а именно 
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 ( 1092020 км. Реализация таких размеров антенн в настоящее время невозможна. Если даже посмотреть содержание «Регламента радиосвязи», то и там можно увидеть, что радиочастотный спектр, подразделенный на девять диапазонов частот, из которых самый нижний, условно обозначенный ОНЧ (VLF) – мириаметровый, предусматривает использование в лучшем случае только частоты лежащие в диапазоне 3 – 30 кГц, в то время как частоты гравитационных волн, излучаемых Землей и Солнцем соответственно лежат в диапазонах частот 1,1574·10-5 и 4,286694·10-7 Гц.

Здесь природа позаботилась о людях и чтобы человечество имело возможность использовать гравитационные волны, создала кристаллы и диэлектрики с выраженными пьезоэлектрическими свойствами – пьезоэлектрическими эффектами. Кристаллы стали широко применяться недавно, и о них написано еще мало книг. Все это создает трудности в понимании свойств кристаллов и в первую очередь трудности в правильном их использовании и применении.

Пьезоэлектрический эффект (пьезоэлектричество) – явление поляризации диэлектрика под воздействием механических напряжений – под действием колебаний давления (прямой пьезоэффект). И возникновение в диэлектрике механических деформаций (колебаний давления) под действием электрических колебаний (обратный пьезоэффект).

Способность диэлектрика поляризоваться – одно из фундаментальных свойств. Под поляризацией имеется в виду процесс, связанный с созданием в диэлектрике под действием электрического поля электрических диполей.

Так кристаллическое вещество пьезополупроводник обладает одновременно свойствами полупроводника и пьезоэлектрика, а кристаллический диэлектрик способен поляризоваться под действием давления и деформироваться под действием электрических колебаний. В следствии пьезоэффекта колебания давления приводят к появлению электрических колебаний, излучающихся с той же периодичностью и наоборот – внешние электрические колебания приводят к появлению колебаний давления в широких диапазонах частот от долей Гц до единиц гГц и в широком   диапазоне   температур   от – 196 до 700ºС [4].

По виду пьезоэффекта пьезоэлектрические антенны, антенные решетки подразделяются на механические (прямой пьезоэффект) для приема гравитационных волн и электромеханические (обратный пьезоэффект) для излучения гравитационных волн.

Основой пьезоэлектрических антенн является один или несколько пьезоэлементов, изготовленных из пьезоэлектрического материала определенной геометрической формы с электродами, механически и электрически связанных между собой с таким расчетом, чтобы взаимная ориентация сил давления, электрических сил обеспечивали прием, излучение определенного диапазона колебаний давления и определённого диапазона электрических колебаний соответственно.

В зависимости от получения требуемых выходных характеристик антенн пьезоэлементы могут иметь специальную пространственную ориентацию, последовательное или параллельное или то и другое.

Главные и основные достоинства пьезоэлектрических антенн – это очень маленькие линейные размеры, высокая чувствительность, линейность преобразований, широкий диапазон рабочих электрических, механических колебаний и рабочих температур, очень маленькие потери при распространении, способность распространяться в твердых телах, в воде и т. д.

Современная промышленность уже сегодня способна на базе пьезополупроводников и кристаллических диэлектриков искусственным путем выращивать интегрированные миниатюрные пользовательские терминалы навигации, геодезии и связи, включая и сотовую связь, встроенные, например, в электронные наручные часы, а также пьезоэлектрические антенны и антенные решетки, источники электрической энергии в плоть до мощных электростанций и т. д. работающих с применением гравитационных волн и волн энергии вакуума.

Приемная пьезоэлектрическая антенна, пьезоэлектрическая антенная решетка – устройства, в которых на основе пьезоэлектрического эффекта осуществляется прием гравитационных волн давления и преобразование их в электрические колебания и соответственно в электродвижущую силу (ЭДС), величина которой пропорциональна этому давлению.

Соответственно передающая пьезоэлектрическая антенна, пьезоэлектрическая антенная решетка – устройства, в которых на основе также пьезоэлектрического, но обратного эффекта осуществляется преобразование электрических колебаний в гравитационные колебания давления и их излучение.

Конструкция и технология изготовления пьезоэлектрических антенн, пьезоэлектрических антенных решеток определяются их рабочими диапазонами частот, требованиями к электрофизическим параметрам к используемому пьезополупроводнику, кристаллическому диэлектрику и могут быть выполнены в различных вариантах в зависимости от величины воспринимаемого, излучаемого сигналов и требуемых входных характеристик. Широкополосные (нерезонансные), например, могут быть использованы для неискаженного приема, излучения сложных, импульсных сигналов, в спектре которых содержится большое количество составляющих.

Исходным материалом для производства пьезоэлектрических антенн, антенных решеток может быть использован элементарный пьезополупроводник – кристаллическое вещество, обладающее одновременно свойствами полупроводника и пьезоэлектрика соединения типа 
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(GaAs, GaP, GaSb, AIN, InSb) и др. [4].

Под воздействием гравитационных колебаний периодически мигрирующих от узлов физического поля Вселенной – интерференционного к её пучностям и обратно, в пьезополупроводниках в следствии пьезоэффекта возникают переменные электрические колебания изменяющие в зависимости от свойств пьезоэлектрического материала с той же периодичностью что и гравитационные колебания и наоборот внешние переменные электрические колебания приводят к появлению в пьезополупроводнике переменных гравитационных колебаний. Другим материалом может быть пьезоэлектрик – кристаллический диэлектрик, способный также поляризоваться под действием волн давления в следствии прямого пьезоэлектрического эффекта и деформироваться под воздействием приложенного внешнего электрического поля в следствии обратного пьезоэлектрического эффекта.

К пьезоэлектрику относятся монокристаллы сегнетовой соли, титаната бария, пьезокварца, дигидрофосфата калия и аммония, электреты на основе титаната бария, твердых растворов цирконата – титаната свинца, полимеров (например, поливинилиденфторид и его сополимеры). Кристаллы пьезоэлектрика производятся из растворов или расплавов, а также используют природные кристаллы. Наиболее распространенным пьезоэлектрическим материалом является пьезокерамика.

Практическая реализация рассматриваемой спутниковой системы и наземных средств непосредственного обнаружения гравитационных волн основываются также на утверждении существования эфира – быстрых высокоэнергетических частиц, циркулирующих между узлами и пучностями физического поля Вселенной – интерференционного.

Предполагается, что быстрые высокоэнергетические частицы это вторичные продукты взрывных процессов происходящих во Вселенной, в том числе и тех, которые ответственны за солнечные вспышки.

А физическая сущность непосредственного обнаружения гравитационных волн, например, излучаемых Солнцем, на первом этапе заключается в том, что для реального обнаружения не надо ловить высокоэнергетические частицы, а надо использовать их колебания как используются, например, колебания несущих частот в радиочастотном диапазоне для передачи информации с той разницей, что высокоэнергетические частицы совершают колебания в сверхнизком (инфразвуковом) диапазоне частот. И только на втором этапе в дальнейшем можно приступить к непосредственному использованию энергии быстрых частиц и опять же используя их колебания.

Работа спутниковой системы и наземных средств по непосредственному обнаружению гравитационных волн заключается в следующем.

Гравитационные волны, излучённые Землёй, встречая на своём пути приемную пьезоэлектрическую антенну, установленную на спутнике преобразует принятую энергию колебаний давления в энергию электрических колебаний [3].

Электрические колебания затем усиливают, трансформируют путём преобразования в более высокий радиочастотный диапазон, широко используемый для передачи информации, ещё раз усиливают и, минуя модулятор, передающее устройство, подают непосредственно на передающую антенну. Поступившие на передающую антенну электрические колебания, отталкиваясь от поверхности антенны и давя электрическими силами Кулона на частицы потоков, излучённого Солнцем и приходящего из Вселенной, вызывают неоднородности их в пространственном распределении, модулируют их по плотности.

Таким образом, принятые спутниковой пьезоэлектрической антенной колебания гравитационных волн, обусловленных вращением Земли и преобразованные в электрические радиочастотного диапазона, переносятся на движущееся энергетическое поле вакуума – эфир.

Соответственно, встречая на своём пути, проводники приёмной антенны наземного пункта наблюдения за КА, эфир колеблет их силами Лоренца, преобразуя в электрические колебания, регистрируя на выходе приемного устройства электродвижущую силу (ЭДС), которая прямо пропорциональна давлению гравитационных волн, подтверждая обнаружение гравитационных волн.

Одновременно электрические колебания, гравитационных волн, излучённым Землёй, с выхода приёмной пьезоэлектрической антенны КА после соответствующего усиления подают на передающую пьезоэлектрическую антенну КА, которая ретранслирует их в направлении Земли.

Соответственно приёмная пьезоэлектрическая антенна пункта наблюдения за КА принимает ретранслированные гравитационные колебания, преобразует их в электрические, регистрирует соответствующие значения ЭДС на выходе антенны, которые вторично подтверждают их непосредственное их обнаружение.

Таким образом, для обеспечения высокой надёжности непосредственного обнаружения гравитационных (акустических) волн, источником которых является Земля, производится двумя путями. Второй ретрансляционный путь подтверждает также, что для эффективной организации экологически-безопасных навигационных, геодезических, связных линий и других линий, включая и сотовую связь, необходимо непосредственно использовать эфир.

Излучённый Солнцем поток без применения модуляторов и передающих устройств высокоэнергетических частиц, промодулированный по амплитуде гравитационными колебаниями, обусловленными вращательным движением Солнца вокруг собственной оси, а также промодулированный по плотности распределения частиц электрическими колебаниями (светом), встречая на своём пути наземную пьезоэлектрическую антенну, преобразует принятую энергию колебаний давления в энергию электрических колебаний. При этом необходимо учесть, что Солнце вращается вокруг своей оси, но не как твёрдое тело: чем дальше от экватора, тем больше период вращения. На экваторе Солнце один оборот по отношению к звёздам совершает за 25 суток, в близи полюсов больше чем за 30 суток. Поскольку Земля движется по орбите в ту же сторону, в которую вращается Солнце, для земного наблюдателя вращение разных зон Солнца представляется более длительным, например, на экваторе 27 суток. В следствии того, что в недрах Солнца происходят процессы, способствующие периодическим изменениям физических и геометрических параметров, это также сказывается на длине гравитационных волн, излучаемых Солнцем. Следовательно, пьезоэлектрическая антенна должна соответствовать диапазону частот излучаемых волн Солнцем.

Преобразованным колебаниям давления в электрические колебания на выходе пьезоэлектрической антенны соответствуют определённые значения ЭДС, подтверждающие непосредственное обнаружение гравитационных волн, источником которых является Солнце.

Развитие спутниковых и наземных радиолиний в настоящее время является одним из перспективных направлений телекоммуникационной отрасли. Объектом пристального внимания заказчиков систем являются проблемы несанкционированного использования, обеспечения защищённости радиолиний и селективного доступа.

Эти проблемы типичны для всех радиосистем, поскольку в них, в отличие от проводных (кабельных) линий, демаскирующие признаки доминируют не в топологической, а в информационно-сигнальной области.

В сложившейся обстановке, когда идёт также стремительный рост коммерческого и военного применения радиолиний, другой не менее важной проблемой, связанной с обеспечением государственной безопасности, является решение вопросов, связанных с распределением и использованием радиочастотного спектра.

Радиоспектр является весьма ценным и ограниченным природным ресурсом. Частоты являются общим знаменателем всех систем радиоэлектроники и их запас ограничен уровнем развития техники и природными ограничениями. В любом реалистичном рассмотрении решение телекоммуникационных проблем, касающихся как распределения и использования радиочастотного спектра, так и защищенности радиолиний, селективного доступа и несанкционированного использования техническое решение непосредственного обнаружения гравитационных волн, обеспечивает их решение.

Инфразвуковые колебания гравитационных волн позволяют организовать линии передачи, приема информации только с использованием инфразвукового диапазона частот, например, с морскими животными, либо с использованием только электрических колебаний радиочастотного спектра, либо с использованием тех и других. Другой пример востребованности использования инфразвукового диапазона частот.

Современные спутниковые, наземные радиолинии спутниковых и наземных систем навигации, геодезии и связи, радиолиний сотовой связи используют в качестве носителя информации электрические колебания радиочастотного спектра. На компенсацию ослабления их интенсивности при распространении в зависимости от расстояния R, определяется отношением (
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 – длина волны электрических колебаний, требуются для передачи информации на большие расстояния громадные мощности. Использование инфразвукового диапазона частот позволит значительно снизить энергетические потери линий передач.

Например, затухание в свободном пространстве в радиолинии в диапазоне частот ( 1600 МГц на расстоянии 20000 км равно – 182,4 дБ. Аналогичное затухание на частоте гравитационных колебаний обусловленных вращением Земли вокруг собственной оси равной ( 1,1574·10-5 Гц составит -15,94 дБ. Выигрыш в энергетике радиолинии при использовании инфразвуковых колебаний диапазона гравитационных волн составит 166, 46 дБ.

Непосредственное обнаружение гравитационных волн открывают уникальные возможности для астрономии и астрофизики, позволяющие проследить эволюцию Вселенной в значительно больших пространственных и временных масштабах.

В стоячих волнах колеблющегося эфира интерференционного поля Вселенной колебания в различных точках пространства в пределах половины длины волн имеют одинаковую фазу, но различные амплитуды, изменяющиеся от нуля (узлы) до максимальной амплитуды (пучности) и далее до нуля.

Это означает, что такие колебания появляются во всех точках пространства ограниченного (
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 одновременно, т.е. колебания распространяются мгновенно. Таким образом, если скорость передачи информации в настоящее время с использованием электромагнитных волн радиочастотного диапазона равна 300000 км/сек, то скорость передачи информации с использованием колебаний инфразвукового диапазона волн, например, с применением гравитационных волн, волн энергии вакуума, излучаемых Солнцем, составит 2184041,1496 км/сек, а с применением соответствующих колебаний волн, излучаемых нашей солнечной Галактикой составит 1,579828406 ( 1018 км/сек.

Для армии экспериментаторов принцип работы спутниковой системы и наземных средств непосредственного обнаружения гравитационных волн с применением пьезоэлектрических антенн, антенных решеток с использованием природных и искусственных кристаллов может быть положен в основу разработки технологий по производству микроисточников электрической энергии, например, для МЕМов до самых мощных электростанций.

МЕМы – микроэлектромеханические приспособления, которые часто называют микромашинами. Технология их изготовления напоминает производство компьютерных чипов. Производство устройств в виде МЕМов будет обходиться в тысячи раз дешевле, если использовать автономные источники, работающие на гравитационных волнах.

Использование колебаний эфира, в океане которого мы живем, позволит на практике перевести, например, весь автомобильный, морской, железнодорожный транспорт и т. д. на электрическую тягу.

Производство новых источников электрической энергии, информационных сетей с использованием инфразвукового диапазона волн, соответственно позволит отказаться от источников энергии, использующих какие-либо вещественные виды топлива (нефть, уголь и т. д.), снять все проблемы экологии, все проблемы связанные с отоплением жилищного фонда, которые сильнее всех других проблем чувствует на себе каждый живущий простой человек.

В действительности, человечество в своей повседневной жизни с того момента как было изобретено радио, не осознавая, подтверждало и подтверждает сейчас существование текучего (движущегося), прозрачного, непрерывного вплоть до самых малых масштабов, напоминающего пространство Вселенной – ЭФИРА. Но не эфира, пребывающего в абсолютном покое, а движущегося со скоростью (299792496,2 
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 1,1)м/сек. с той лишь разницей, что оно дополнительно с целью применения антенн с приемлемыми габаритами придумало для реализации передачи информации, высокочастотные колебания (несущие частоты) и их модуляцию информационными сигналами по амплитуде, частоте и фазе. Этот остроумный выход используется по сей день, не задумываясь, что в связи с возросшими скоростями передачи цифровой информации нет смысла использования несущих частот. Информационные сигналы следует подавать после соответствующего их усиления прямо непосредственно на вход антенны, минуя процесс модуляции, т. е. использовать эфир напрямую в линейной режиме и получить дополнительно энергетический выигрыш равный 3 дБ.

Особенностью физического интерференционного поля Вселенной является то, что в следствии интерференции происходит перераспределение энергии эфира в пространстве. Энергия концентрируется в максимумах за счет того, что в минимумы почти не попадает. Соответственно в пучностях интерференционного поля максимальные значения скорости элементарных частиц, а в узлах минимальные. Современным экспериментальным подтверждением вышесказанного является информация о движениях космических зондов «Пионер-10», «Пионер-11», «Uliss» и «Galileo» за пределами орбиты Юпитер.

На основе интерференционного поля Вселенной, особенностей поля можно объяснить многие загадочные явления природы, например, исчезновение в районе Бермудских островов 5 декабря 1945 г. 19 эскадрильи ВВС США, а также, почему корабли остаются без экипажей или с погибшими командами.

Если интерференционные зоны высокого давления (белые дыры) своим давлением на земную поверхность вызывают разломы и смещение грунта, которые в свою очередь приводят к образованию сейсмических волн, то давлением на водную поверхность приводит к образованию воронок на поверхности воды. В северо-американской котловине (Саргассовом море), в центре которого расположены Бермудские острова, циркулируют по часовой стрелке три теплых течения: антильское, северо-пассатное и Гольфстрим. Теплые течения как раз и способствуют закручиванию воды в образовавшихся воронках, в которые затем втягиваются и исчезают самолеты, корабли. Если корабль окажется в зоне пониженного давления (узле) интерференционного поля эфира, то в зависимости от уровня давления, диапазона частот экипаж корабля, чувствуя навалившуюся вдруг нестерпимую боль, доводящую до безумия, и они, чтобы избавиться от мук, бросаются за борт или умирают на месте [5]. В первом случае корабль остается без экипажа, а во втором случае с погибшей командой. Самолеты, пролетающие экстремальные значения энергии поля эфира, временно исчезают с экранов локатора и прибывают на аэродром или с опозданием, или преждевременно. При этом все часы на самолетах и у членов экипажа или одинаково отстают или опережают декретное время.

А. Эйнштейн в своей специальной теории относительности (СТО) постулировал, что законы физики должны быть неизменными для наблюдателей в инерциальных (движущихся без ускорения) системах отсчета, причем формулы перехода между последними задаются не Галилеевыми, а Лоренцевыми преобразованиями. Этот постулат получил название Лоренц-инвариантность наблюдателя (ЛИН) и в рамках теории относительности не должен нарушаться ни в коем случае.

Однако в теории Эйнштейна существует еще один тип лоренцевой симметрии Лоренц-инвариантность частицы (ЛИЧ), нарушение которой хотя и не вписывается в рамки стандартной СТО, но все же не требует радикального пересмотра теории при условии, что ЛИН сохраняется. Понимание этого феномена требует введения понятия локальной спонтанно нарушенной симметрии ЛИЧ. Поэтому можно предположить, что временное исчезновение самолетов с экрана локатора и пребывание их на аэродром или с опозданием относительно расчетного времени, или преждевременно и есть проявление локальной спонтанно нарушенной симметрии – ЛИЧ физического поля Вселенной – интерференционного поля поперечных стоячих волн колебаний эфира и гравитационных, электрических, магнитных колебаний.

Локальная спонтанно нарушенная симметрия ЛИЧ, обусловлена экстремальными энергетическими значениями физического поля Вселенной, их множеством имеющим вечно пульсирующий характер.

Помня мудрые слова иудейского царя Соломона: «Большие знания – большие горести», необходимо осознавать, что наука, как палка, имеет два конца – её можно использовать как во благо, так и во зло человечеству. Достаточно вспомнить открытие спонтанного деления ядер урана, приведшее к созданию ядерной бомбы.
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Рис. 2


Схематическое изображение взаимодействия двух потоков заряженных частиц, потока, излучаемого Солнцем и потока, излучаемого звездой.
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Рис. 1


Солнечное затмение 1919 г. подтвердило теорию Эйнштейна. Как он и предсказывал, под действием гравитации Солнца произошло отклонение света удаленных звезд (помеченных вертикальными черточками) - на фотопластинке отклонение составило несколько сотых миллиметра.
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