Несколько дополнений о сущности  электрона, обусловленной эволюцией Элементарного объема
         В своей работе «Эволюция Элементарного объема», опубликованной в октябре этого года на сайте http://new-idea.kulichki.net/, я попытался максимально сжато сформулировать представление о новой основе мировоззренческих надстроек - Элементарном объеме и смоделировать на этой основе эволюционную последовательность событий бытия, создающих новое образное представление о массе, энергии, пространстве и времени. Все мои прежние попытки  создать новый образ фундаментальных сущностей, отраженные в моих ранних работах об Элементарном объеме, имели существенный недостаток – я не мог, на одном из этапов, точно отстроить эволюционную последовательность. Собственно, как мне сейчас представляется, сущность познания в том и заключается, что мы пытаемся понять логику и последовательность событий бытия, начиная от первоначального.  Особое значение в этой последовательности имеет первооснова (фундамент) мировоззренческих надстроек за которую я предложил взять Элементарный объем, как первоначальное, элементарное событие бытия. 
         В статье «Эволюция Элементарного объема» сформулированы основные принципы эволюционирования Элементарного объема, из которых вытекает новое образное представление о массе, как о пространственно-временном явлении. Здесь масса предстает не как мера инертности и материальности тел, а как нечто шире. Масса – это способ существования мироздания, образное представление о котором, создается на основе представления об Элементарном объеме. А это представление, в свою очередь, утверждает, что Элементарные объемы, отстраиваясь в эволюционную цепь событий, на каждом этапе стремятся расположиться пространственно в сферическую оболочку, являющейся частью центростремительной структуры большой группы этих объемов. Переходная масса, которой является электрон, как бы выпадает из представления. Но это не совсем так, поскольку электрон – это промежуточное состояние массы между двумя типами масс – потенциальной и кинетической.
         Сферические центростремительные пространственные структуры Элементарных объемов должны по законам пространственной метрики и условий синхронизации частоты пространственно-временных фаз иметь возможность «стыковки» массы одного радиуса, с массой другого. Учитывая, что в ходе эволюция Элементарного объема, между собой «контактируют» как потенциальные массы, так и потенциальные с кинетической, то, в этом случае, образуются два типа электронов – внутренние и внешние. Другими словами, последовательное эволюционирование Элементарного объема в атом вещества, в само вещество и пространство, обусловило два типа электронов. Внутренние электроны образуют связь и переход от одной потенциальной массе к другой, а внешние электроны являются переходной массой между потенциальной и кинетической массами. В этой работе я хотел подробнее остановиться на сущности электрона и вытекающих из этой сущности таких явлений, как периодические свойства вещества и гравитация.
         По мысли идеи об эволюционировании Элементарного объема потенциальная масса – это первоначальная субстанция мироздания, являющаяся источником энергии и «материалом» для кинетической массы. Количество оболочек и единиц массы в оболочке говорит о потенциальном запасе энергии этой массы, переходящей в последующем в расширение пространства. Образования кинетической массы реализуется в пространство, которое, в свою очередь, состоит из множества центростремительных пространственных структур объемов, представляющих собою гравитационные поля. Каждое гравитационное поле обусловлено только теми потенциальными массами, которое оно объединяет. Как же осуществляется механизм перехода масс из одной в другую и что представляет собою образ такого механизма?
         Потенциальная масса, как сферический пространственный объект, находится внутри сферических оболочек кинетической массы. Одновременно с этим, потенциальные массы,  как сферические пространственные объекты, имеют пространственный переход между собой.  Как образовался межмассовый переход и какое образное представление он имеет? В первую очередь, при эволюционном построении масс, потенциальные массы «согласовывали» пространственную метрику и синхронность пространственно-временных фаз между собою. В этом случае шла «селекция» путем пространственного перемещения потенциальных масс в зависимости от количества оболочек и содержанию в них единиц масс. Количество оболочек, в этом случае, могло изменяться в ту или иную строну, переходя из одной массы в другую. Критерием согласованности пространственного расположения потенциальных масс является минимизация фазового сдвига между контактирующими сферическими оболочками масс. 
         Однако, это не единственное условие перехода масс. Очевидно, что потенциальные массы относительно друг друга будут находиться не только в покое, но и перемещаться. А потому, в случае столкновения масс, часть оболочек будет «сниматься» с этих масс и объединяться в другую пространственную центростремительную структуру, объединяющую сталкивающиеся массы и компенсирующую фазовые и пространственные изменения этих масс. А эти изменения возникают потому, что пространственно-временная фаза определяет относительное пространственное расположение масс, в том числе и движущихся относительно друг друга. При переходе относительного перемещения масс в состоянии относительного покоя, пространственно-временные фазы Элементарных объемов этих масс должны компенсировать такое изменение в новой центростремительной структуре, состоящей из части снятых оболочек при столкновении масс. Сущность вновь создаваемого центростремительного объединения вокруг сталкивающихся элементарных объемов достаточно просто объясняется – это пространственное отражение стремления к взаимному перемещению потенциальных масс. То есть, те массы, которые объединяет гравитационное поле, путем эволюционной селекции оказались столкнутыми одновременно в единую точку. Само же гравитационное поле является пространственным отражением изменения пространственно-временных фаз потенциальных масс, объединенным таким полем.
         Гравитационные поля по аналогии с потенциальными массами, могут также относительно перемещаться, сталкиваться, образовывать другие центростремительные структуры, но переходной массой будут являться сами гравитационные поля, как, например, поле Луны будет переходной массой к полю Земли, а поле Земли к полю Солнца и так далее. Очевидно, что иерархия масс не бесконечна и на каком то эволюционном этапе происходит ее замыкание на противодействующей субстанции. Эта очевидность исходит из условия относительной пространственной стабилизации масс. Одновременно с этим, такая пространственная структура, как солнечная система, имеет источник энергетического излучения, возникающего из-за распада потенциальных масс и перехода их в энергию, как расширение пространства. 
         Энергия распада масс является энергией в том единственном понимании ее. Само расширение пространства осуществляется как направленный от источника поток вытесняемых за пределы вселенной «излишних» Элементарных объемов, которые не согласуются с частотой синхронизации пространственно-временных фаз оставшихся объемов после деления потенциальных масс. Этот поток объемов мы воспринимаем и ощущаем в виде излучения от инфракрасного до ультрафиолетового спектров. Все гравитационные тела, находящиеся на пути этих излучений, поглощают часть этой энергии, которая, в свою очередь, обуславливает свойства переходных масс в виде электрона. Теперь, учитывая все факторы формирования перехода масс, попробуем представить, как образуется и осуществляется механизм перехода с помощью электронов.
         При селекции потенциальных масс и образовании кинетической массы, внешние оболочки потенциальных масс дробятся пропорционально единицам масс на внутренние и внешние электроны. При этом, внутренние электроны сближают потенциальные массы между собой, вытесняя внешние электроны на поверхность образующегося из этих атомов вещества. Количество внутренних и внешних электронов будет строго регламентировано размером масс атомов и частотой синхронизации пространственно-временных фаз. Это обстоятельство определяет периодичность свойств вещества, образованного из однородных атомов и отраженного в системе Менделеева. Очевидно, что количество внешних электронов у разных атомов будет не одинаковым –  у одних атомов внешних электронов будет больше и такие вещества находятся в начале периода, а у других меньше, и такие атомы располагаются в конце периода. Свойства веществ, в этом случае, изменяется от проводников в начале периода и до электроотрицательных в конце периода. Уровень энергетического излучения, в соответствии с индивидуальным воздействием  частотного спектра на каждое вещество, определяет агрегатное состояние этого вещества.
         Теперь о том, как осуществляется переход масс с помощью электронов. В наружных оболочках потенциальных масс после образования вещества отсутствует часть масс, из  которой образовались внешние электроны. В этом случае, внутренние электроны постоянно будут «замещать» отсутствие одного электрона перемещением  другого. Замещение представляется в виде такого образа, когда часть сферической оболочки переходит на оболочку с отсутствующей массой, а на ее место устремляется такая же оболочка с другого атома. Этот процесс непрерывен и осуществляется согласовано с частотой синхронизации пространственно-временных фаз. Другими словами, внутренние электроны являются переходной и замещающей недостающей частью масс наружных оболочек атомов. При этом, пространственно-временные фазы потенциальных масс, объединенных внутренними электронами, компенсируют относительное пространственное расположение этих масс, тем что внутренние электроны образуют связь, изменяющую такое положение. 
         Внешние электроны находятся только на поверхности вещества и представляют собой «встроенные» в разрыв  соответствующей оболочки гравитационного поля образование, которые согласуют частоту синхронизации фаз объемов потенциальной и кинетической масс. Встраивание внешних электронов происходит по причине того, что слой кинетической массы в радиальном направлении до потенциальной массы имеет меньшее количество единиц масс, чем после потенциальной. Это, в свою очередь, обуславливает «давление» наружных оболочек кинетической массы на внутренние. Другими словами, количественная  разница в единицах масс между слоями кинетической массы «заставляете» потенциальную массу постоянно снимать внешние слои и посредством переходных масс переводить их в слои кинетической массы. Таким образом и осуществляется возникновение гравитационного эффекта. При свободном перемещении вещества в поле тяготения происходит постоянное снятие внешних оболочек с потенциальных масс при котором общая пропорция между внешними и внутренними электронами не изменяется. Но это обстоятельство не исключает возможность изменения соотношения между внутренними и внешними электронами, при котором возникает такое явление, как электрический потенциал. Природа электричества и все те явления, возникаемые на ее основе, с точки зрения Элементарного объема обретают новые грани познания. Но это отдельная большая тема, как и та, которая связанна с делением массы при образовании энергии.
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