Тимофей Гуртовой 
ПРАВДА, ОБ УСКОРЕНИИ НЕЙТРАЛЬНЫХ АТОМОВ
На Большом Форуме, в теме физика с ником CASTRO - «Релятивистское соотношение между скоростью и энергией», автор темы обмолвился о том, что якобы можно ускорять и разгонять даже нейтральные атомы, что вызвало возражения. 
Ответ CASTRO на возражения был таков: «Проблемы получения релятивистских пучков нейтральных частиц существуют только в воображении отдельных личностей» («#709 : 24 Ноября 2012, 19:57:51»), и в качестве доказательства была приведена ссылка - http://accelconf.web.cern.ch/accelconf/p79/PDF/PAC1979_3556.PDF 

на английском языке, а затем и ссылки на срусские варианты доказательства: 
http://science.compulenta.ru/473059/ ,  http://www.e-parta.ru/physics/2630--qq-.html
Однако, то о чем сказано в ссылках считать доказательством ускорения и разгона нейтральных атомов, величайшее заблуждение, вызванное непониманием физики описываемых процессов. 
В процессе обсуждения вопроса было сказано и о ложности представлений в предложенной информации, что якобы ускоряются нейтральные атомы, и о том, что работы в этом направлении успеха не принесли. Более интересными были следующие сообщения. 
************************

ozes
Re: Релятивистское соотношение между скоростью и энергией 

« Ответ #731 : 25 Ноября 2012, 08:45:21 

Цитата: CASTRO от 24 Ноября 2012, 21:01:31
Бессодержательная болтовня, Дидусь, - это у Вас. А я обычно хорошо представляю то, о чём говорю. Ищите про нейтральные пучки в Лос-Аламосе. Например, тут:
http://accelconf.web.cern.ch/accelconf/p79/PDF/PAC1979_3556.PDF

CASTRO!
Там, где ты указал, находится "полная лажа".
Опыты по рекомбинации ионов проводили много лет и наши и американцы при попытках создания ионных и ядерных ракетных двигателей. 
Вложили кучу денег, построили целые экспериментальные комплексы для этого.
Экспериментировали в самых разных вариантах.
РЕЗУЛЬТАТ НУЛЕВОЙ !!!

Как не было ионного  (или ядерного) ракетного двигателя с рекомбинационным соплом Лаваля, так до сих пор его и нет.
Ни у нас, ни у американцев!

Никакой рекомбинации ионов в потоке добиться невозможно (ни с электронами, ни с ионами!)

Что касается ионизированных пучков вещества, состоящих из смеси положительных и отрицательных ионов, то такая смесь удивительно устойчива, и может существовать в ионизированном состоянии годами (как Солнечный ветер, например) без всякой рекомбинации.

Поэтому, CASTRO, не вводи народ в заблуждение, и не давай не проверенные ссылки.

************************
ozes
Re: Релятивистское соотношение между скоростью и энергией 

« Ответ #733 : 25 Ноября 2012, 11:51:12

Цитата: CASTRO от 25 Ноября 2012, 11:44:28
Озолин, у Вас даже не хватило мозгов прочитать  статью по ссылке? Получение пучков нейтральных атомов - давным-давно отработанная технология. 


CASTRO!
Не надо мне вешать "лапшу на уши".
Электрически нейтральный поток заряженных ионов не является потоком нейтральных атомов !!!

Ставишь за соплом магнит - и этот поток сразу делится на части.
Никакой прибавки в мощности потока так получить невозможно.

************************

Тимофей
Re: Релятивистское соотношение между скоростью и энергией 

« Ответ #786 : 04 Декабря 2012, 21:33:45 »

Цитата: CASTRO от 25 Ноября 2012, 23:38:11
Есть методы разгона и нейтральных атомов. Но до не очень высоких энергий.  Почитайте, например, тут выжимку на русском.
http://science.compulenta.ru/473059/

После воздействия «лазерного излучения» на атомы гелия, те его атомы, которые поглотили фотоны, уже не атомы – частицы не нейтральные, поэтому и ускоряются. 

Сие же объяснение совершенно безграмотно! 
«Объяснение этому явлению дает теоретическая модель, предложенная учеными в прошлом году. Суть эффекта состоит в том, что под воздействием лазерного излучения электрон атома может перейти в высоковозбужденное состояние, отойдя на значительное расстояние от ядра (такой атом принято называть ридберговским). Электрон, испытывающий воздействие пондеромоторной силы, «тащит» за собой весь атом».
************************

Это ж надо такое придумать: «Электрон - «тащит» за собой весь атом»!?
Подобная несуразность стала возможной потому, что имеет место извращенное представление конституции атомов. В результате состояние атома, в которое он переходит при поглощении им энергичного фотона (безмассовая – im – частица абсолютного вакуума), получившее название ридберговского атома, относят к его единичному электрону. На самом деле это состояние всего атома, выражающееся в возрастании амплитуды его пульсаций. В это состояние приходит атом не только при поглощении им энергичного, но и энергии любого фотона, только с разной величиной амплитуды пульсаций. 
Теперь, что касается ускорения атомов. 
В Природе, все микрообъекты, как было уже показано, в силу чрезвычайной плотности дискретной пространственной среды – эфира, движутся спирально. Нормальное вращение, если по ходу, - против часовой стрелки. Но бывает и обратное вращение. 
Микрообъекты с обратным направлением вращения – спина, в существующей физике, как об этом уже было говорено, называют антиматерией. 
Подобной аномалией обладают не только элементарные частицы, но и атомы и молекулы, и даже фотоны! 
Все частицы, в том числе атомы и молекулы, согласно закону Потенциальной Градации материи, обладают поверхностным потенциалом. Но он слишком мал и нормальные электрические и магнитные (при движении) поля на них (атомы, молекулы)  заметного действия не оказывают. Проявляются эти потенциалы только в сильных полях и то в слабом выражении. В существующей физике это объясняется ионизацией частиц полем.  
При поглощении атомом (молекулой) энергичного фотона, он (она), значительно увеличивая свой поверхностный потенциал, становится более чувствительным к электрическим и магнитным полям, т. е. уже ионом. Действие полей на подобную частицу будет уже наблюдаемым. 
Вот так и получается, что якобы нейтральные атомы (молекулы) ускоряются и отклоняются. На самом деле, после лазерного их облучения они перестают быть нейтральными. 
