Тимофей Гуртовой 
Видимость может быть разной, 
реальность же всегда одна.
О НЕКОТОРЫХ ВОПРОСАХ КВАНТОВОЙ ФИЗИКИ
На вопросы об электроне (волна он или не волна) и его сути, профессионалы в области существующей физики, на Большом Форуме ответили в духе представлений века прошлого – 20-го, хотя на дворе уже давно век новый – 21-ый. 

CASTRO, « Ответ #1»  и в теме - «ВОПРОСЫ К CASTRO» #605 , 
Herodotus, « Ответ #2» , «Споры по теме "Вопросы к CASTRO"». 
И человек, внимающий их ответам ничего кроме досады на застойное мышление, не испытывает. Поскольку, как раньше в их квантовой теории было так же темно, как на обратной стороне Луны в момент полнолуния, такими же темными остаются ответы на эти вопросы и сегодня. 

В Физике рациональной вопросы квантовой физики описываются иначе, чем в физике существующей, более физично и понятно, а главное, в согласии с Природой и думается, верно! 
Электрон, как таковой возникает, формируясь, после того, как определенная порция вещественности (материи), выбрасывается атомом в пространство, в результате его объёмных пульсаций при поглощении фотона (пузырька абсолютного вакуума). 

Однако, не только электрон, но таким, же образом возникает и другая, в общем, такая, же частица – позитрон. 

Позитрон, в отличие от электрона, как известно, имеет несколько большую величину вещественности (массы). Поэтому относительно него, согласно закону Потенциальной градации материи (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/100126061620), эта частица положительна. Разнятся они и направлением спинов, вихревым вращением своих вещественных субстанций, уподобляясь юле. Материальные объекты с подобной особенностью, с противоположным вращением, в существующей физике почему-то отнесены к так называемой «антиматерии». Думается для того, чтобы подкрепить отрицание эфира. 

В этом случае вводится понятие «аннигиляция» и, в случае распада частицы создаётся видимость, как бы «исчезновения» массы (материи), вроде бы превратившейся в энергию излучения.  
Однако, обе частицы, имеют общность в качестве первичных носителей электрического тока, отрицательных и положительных. И по причине многих схожестей, в физике их называют - бета-частицами. 

Пространственно бета-частицы имеют форму сфер, в виде клубочков состоящих из первочастиц (частиц эфира), в центре тяжести которых, как и у любых материальных тел, имеются вакуумные керны. Вещественная оболочка подобного образования, продолжая вращение вещественности атома, вращается вокруг керна с высокой скоростью. 

Конструктивно – это торы, со своей спиновой осью и существуют только в пространстве, причем на время, пока при встречах в нём с другими атомами (молекулами), не растеряют свою энергию. Потеряв в процессе полевых взаимодействий всю свою энергию, распадаются. 
Круговорот материи в Природе, в виде её распадов, «сильного» (ядер) и «слабого» (бета-частиц) и её творения, из первоматерии в недрах горячих и холодных космических объектов, происходит во Вселенной постоянно и непрерывно. Превалирует, однако, творение, которое нарастает. 

В атоме никаких электронных орбит не существует, потому, что нет и самих электронов-шариков, которые должны бегать по орбитам. Есть уплотнённые порции вещественности – материи в виде колец, пребывающих в вихревом вращении вокруг вакуумного керна, которые находятся на определенных, но не орбитах, а орбиталях. Причем тех орбиталий, с которых происходит выброс колец материи пульсирующим атомом наружу, с последующим их  превращением в частицы, у каждого атома две(!) – поверхностная орбиталь, так называемая «боровская» и внутренняя. 

Здесь надо заметить, что подобная конституция орбитали никакой потерей энергии не страдает. Поэтому Природа, в коррекции какими-то излишними построениями, типа «дополнений» и «неопределенностей» не нуждается.
В момент поглощения атомом фотона, за счет возросшей центральной потенциальной силы, происходит объёмное сжатие его вещественной оболочки. И материальное кольцо, пребывающее на внутренней орбитали, находящейся непосредственно на поверхности вакуумного керна, выдавливаясь из атома, выскальзывает вдоль спиновой оси, наружу, где формируется в сферическую частицу. 

Материальное кольцо, пребывающее на внешней орбитали, получив ускорение при расширении объёма атома, предшествовавшему сжатию, вследствие его пульсаций,  и испытав инерцию, при новом сжатии, отрываясь, от атома тоже вылетает наружу, но в сторону противоположную той, в которую вылетело кольцо с орбитали внутренней. И тоже формируется в сферическую частицу. Так что атом, при поглощении фотона с большой энергией, например, космического, сильно возбудившись, может излучить две, а то и три бета-частицы. 

Какой же из выбросов становится электроном, а какой – позитроном? 

Позитрон имеет большую массу, но меньший радиус, значит, он более плотный, поэтому, согласно вышеупомянутому физическому закону относительно положителен. Электрон имеет меньшую массу, но больший радиус, значит более рыхлый и посему относительно отрицателен. 

Большая плотность материальной оболочки частицы будет при большем потенциале центральной силы, т. е. при большем объёме её вакуумного керна. А это будет при большей вихревой скорости. Большая вихревая скорость у кольца внутренней орбитали, значит, из него и будет формироваться позитрон. 

Тогда электрон формируется из материального кольца внешней орбитали, имеющего меньшую вихревую скорость. Он в меньшей степени связан с атомом, легче отрывается от него и потому обычно участвует в химических реакциях. 

Становится так же понятным, почему при трёх выбросах перевозбуждённого атома появляются два электрона и только один позитрон. Его возникновение  требует больше энергии. 

«Срывается» материальное кольцо с орбитали атома, как было сказано выше, только при повышении амплитуды его пульсаций, в результате поглощения им фотона. И со строго определенным количеством вещественности (материи) на своей орбитали – me,n = mo = Const (где: me и mn – массы электрона и протона). Которая (масса) имеет свой, определенный внутренний импульс – po = mо С, где: С – это вихревая скорость на орбитали, у будущей частицы - спиновая. 
На внутриатомной орбитали скорость чуть больше «С». Ввиду того, что в процессе пульсаций атома, при сжатии, вещественность его материальной оболочки, по инерции, несколько нарушает границу вакуумного керна. 
На внешней орбитали скорость чуть меньше «С», ввиду её удалённости от вакуумного керна. 
Начальная энергия выбрасываемой из атома частицы – Е(p), где p = mоV. 
Её величина определяется скоростью выброса – V, которая зависит от разности энергий добавочного возбуждения орбитали, как результата поглощения атомом фотона и энергии среды, в которой атом пребывает. 

Атомы материальных тел, постоянно поглощая фотоны из внешней среды, выбрасывают частицы, которые в свою очередь, тормозясь, излучают новые фотоны. Так осуществляется тепловой баланс между пространством и материальными телами в нём. 

Если к телу, в котором происходит сей процесс. Приложить разность потенциалов от внешнего источника тока, то вместе с теплотворением, в этом теле возникнет и электрический ток. Возникновение тока произойдёт за счёт продукта распадов бета-частиц. Которые превратятся в исходное, в первоматерию, частицы эфира. Получив некоторую структуризацию за счёт электрического поля, они станут основными носителями электрического тока. 
Из сказанного следуют два ложных предположения в существующей физике и одно организационное. 
1. Пресловутых дырок, как носителей электрического тока, не существует! 

2. Свободных электронов в телах, даже токопроводящих, не существует! 

3. В связи с первым и вторым, становится предельно понятно, что в статистике типа Ф – Д и Б – Э, физика сегодня совершенно не нуждается! 
В существующей квантовой механике постоянно твердят, что частицы, наравне с корпускулярными свойствами, обладают якобы и волновыми. Соответствует ли это действительности? 
Просто приписать те или иные свойства исследуемому объекту, только потому, что непонятен процесс, происходящий с его участием, некорректно. Тем более, что свойства, принадлежащие материальному объекту, если они у него есть, в его существовании непременно проявляются. 

Полагают, что в атоме существует так называемая «боровская орбита» и шарики-электроны и, что, например, в атоме водорода один подобный по ней бегает. Вычисляют длину этой гипотетической орбиты и, полагая, что она является длиной выдуманной де-бройлевской волны, делают утверждение, которое и повторил в своём сообщении № 605, CASTRO : 
«…в атоме пренебречь волновыми свойствами электрона никак нельзя». 
Так, где же оно, это волновое свойство, которым «пренебречь… нельзя»,
проявляется практически? Нет его! А ведь электрон, бегая по круговой орбите с ускорением (угловым) терять энергию на излучение должен бы, но, как видим,  не теряет. 

А, чтобы любопытные не спрашивали почему(?), и приписанную электрону де-бройлевскую волну сохранить, Н. Бор и В. Гейзенберг, придумали нужные для этого «правильные запреты».
Но может быть, волновые свойства у электрона проявляются, когда он находится вне атома? Тоже нет! Здесь действует закон Корпускулярной дифракции электронов (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091231105034), подобную выдумку исключающий. 
Те же опыты, которые в существующей физике приводятся в качестве защиты некорректной волновой идеи для частиц, на самом деле имеют ложную физическую интерпретацию. Межатомные промежутки, для пролетающих их электронов одного материала или весьма малые промежутки между двух материалов, через которые пропускается поток электронов, полагаются для них пассивными щелями. Однако, эти «щели» 

не пассивны. Там поля атомов (молекул), сформированные ими из частиц эфира, при помощи и за счёт своих поверхностных потенциалов, которыми, согласно физическому закону (выше), обладают все материальные частицы. И естественно, что электрон, преодолевающий эти поля, имея и свое подобное поле, окажется в состоянии полевого взаимодействия с атомом (молекулой), вблизи которого он пролетает, именно, как корпускула. Что и подтверждает закон корпускулярной дифракции. 
Теперь относительно статистик Ферми и Бозе. Ранее мнение о них было уже высказано. Но поскольку вопрос, причины их возникновения так и повис в воздухе, то-ли потому, что Herodotus , отвечать не пожелал, то-ли потому, что ответа не знал, (думается, последнее) придётся его осветить. 
Выражение – mC2  было обнародовано в начале века и, как говорят, якобы подтолкнуло к созданию ядерной энергетики, на самом деле к ней привели исследования в области радиоактивного распада элементов. 
Это уравнение – (mC2)2 = (mo C2 )2 + (pC)2 появилось значительно позже и только в виде математической модели, но чего(?), с физической стороны было непонятно. Не понято и сегодня, а посему имеет и непонятное название: «соотношение энергии и импульса». 
Herodotus это уравнение называет - «Релятивистский закон дисперсии». Спрашивается, дисперсии чего?. Видимо в пику мне, по поводу закона дифракции электронов и нагло врёт, что «выражение "закон дисперсии" совершенно законно и общеупотребительно» (Споры по теме "Вопросы к CASTRO" « Ответ #71 : 15 Декабря 2012, 17:08:20»)
На самом деле это уравнение, описывая состояние внутренней энергии материальной частицы при её возникновении и в движении, действительно является выражением физического закона, но только – закона Сохранения энергии и массы, в движении. Поскольку, решая это уравнение относительно массы, можно получить реальный физический релятивистский коэффициент изменения энергии и массы – m = mо √1 + β2 , в отличие от полагающегося таковым, но полученного Лоренцем из пространственных геометрических соображений – m = mо /√1 − β2, что не даёт основания реальным полагать его. 
Появление вышеназванного уравнения явилось результатом объективности законов математического исчисления и соблюдения их в процессе математических изысканий, поэтому физическая его структура оказалась верной, но непонятной. Вместо ожидавшейся линейной зависимости оказалось, что прирост энергии в движении имеет зависимость геометрическую. Не имея структурной ясности уравнения, производить физические расчеты было несподручно. Тогда было решено, перейти от частиц, на векторы, как основные объекты при теоретических исследованиях. Работы в этом плане, по статистике Ферми — Дирака, были опубликованы в 1926 г., а уже в 1927 она была применена Зоммерфельдом к электронам в металле. Однако основание к этому было ложное, поскольку свободных электронов, как уже было показано выше, даже в металле, нет(!). 
Опыт Толмена – Стюарта, поставленный в 1916 г., по обнаружению электронного газа, был физически интерпретирован не верно. Инерционно,  во вращающейся и резко останавливаемой катушке, проявляют себя НЕ якобы существующие в ней свободные электроны. А атомы, выбрасывая электроны, которые тут же взаимодействуя с другими атомами и потеряв свою энергию, распадаются, как было указанно выше на основные носители, которые и образуют фиксируемый импульс электрического тока. 
Величина тока, в эксперименте, зависит от интенсивности пульсаций атомов. Если провести эксперимент при повышенной внешней температуре, эффект появления тока проявится в большей степени. Если при пониженной температуре – в степени меньшей. Что и доказывает ложность прежней интерпретации опыта. 
Особая физическая суть приведённого уравнения заключается в том, что оно, выражая состояние внутренней энергии движущейся частицы, показывает соотношение между энергией и массой при любой скорости её движения. 
При ускорении материальной частицы, то-ли в момент её выброса из атома, 
то-ли в движении за счёт энергии внешнего электрического источника, её масса и, значит, внутренняя энергия растет в соответствие с реальным релятивистским коэффициентом, что проявляется, как при малой, так и при большой скорости движения частицы, но в разной степени. 
Одновременно по тому же закону происходит и обратное изменение: уменьшение величины прироста скорости поступательной. Поэтому, как бы ни ускоряли материальное тело, его скорость больше величины «С», быть не может! 
Конструктивно уравнение демонстрирует нелинейность соотношений составляющих энергии движущейся частицы, а заодно, косвенно, - массы и скорости, порядок суммирования составляющих. Эта нелинейность вызвана тем, что частица, двигаясь в пространстве по спирали, фактически имеет три разнонаправленные скорости: поступательную, поперечную и вдоль спирали, равную «С», в качестве гипотенузы в этом треугольнике. Это не понимали тогда. Не желают понять и сегодня. 
Первое слагаемое в уравнении, под корнем – это внутренняя энергия покоя частицы, «вычленившейся» из атома – Еo = mo C2 = mo Cв Сп  (где: Cв – скорость вращения вещественной оболочки частицы, вокруг вакуумного керна, спиновая; Сп – скорость преобразования материи, в данном случае изменения формы, когда из кольца формируется сферообразный тор). 
Второе слагаемое под корнем добавочная внутренняя энергия в процессе движения (или при выбросе порции материи из атома, или при ускорении частицы внешним электрическим полем в пространстве) – Ед = pСп 
(где p = mоV; Сп – скорость преобразования первоматерии в материю). 
Полагаю, в содержании статьи я в полной мере и вполне понятно представил основополагающие моменты квантовой физики. И, как видно, в общем, в принципах подхода к явлениям она  не очень сильно отличается от физики классической, описывающей макромир. 
