В ЧЁМ СМЫСЛ ЖИЗНИ?

Вы когда-нибудь задумывались о смысле жизни? Если нет то задумайтесь, каков смысл вашей жизни. Многие люди говорят, что смысл жизни в создании семьи, богатстве, получении хорошей работы, исполнении своей мечты, остаться в памяти людей, в любимом человеке, собаке, служении богу и это лишь не многое из того, в чём люди видят свой смысл жизни. Такие философы, как Сократ, Платон, Аристотель видели смысл жизни в мирских благах их получении и в счастье. Но эти смыслы жизни ничего не значат т.к. основываются на материальных и духовных ценностях людей. Любимого человека можно разлюбить, богатства могут пропасть, счастье и блага можно потерять, память о вас может иссякнуть в небытие, бог которому вы служите могут забыт. Выходит то, что смысл жизни многих людей в том, что можно утратить и причём навсегда. 
А теперь подумайте шире и попытайтесь найти смысл жизни не цепляясь за этот мир. Забудьте о богатстве, счастье, горе, боге представьте, что вы уже достигли всего чего хотели попытайтесь найти смысл жизни вне этого мира. Я сомневаюсь, что у вас это получиться. Ведь ваш смысл жизни основывается на ценностях этого мира, вы не можете перейти за его грани, сделать это для вас равносильно тому, что представить конец вселенной зная, что она бесконечна и за любой стеной будет продолжение. 
Я знаю как минимум четыре смысла жизни, которые не менялись у людей на протяжении их тысячелетней истории начиная с древнейшего времени, до настоящего. Это богатства, власть, удовольствие и счастье. Но что если взглянуть глубже в прошлое, в то время когда человек не действовал сознательно, а действовал посредством инстинктов. Как вы думаете был ли у него смысл жизни? Нет. Ведь он не задумывался над своей жизнью. Он жил инстинктами. Жил ради того, чтобы просто существовать. Я думаю, что дальше в прошлое к первым простейшим возвращаться не стоит. У них вряд ли были мысли о смысле жизни или вообще мысли.
Поиск смысла жизни всего лишь жалкая попытка людей оправдать своё существование. Как у вселенной нет конца, так и у человека нет смысла в жизни. Ведь то, что мы с вами существуем это лишь процесс формирования жизни на нашей планете происходящий миллиарды лет, всего лишь совпадение благоприятных условий которые дали толчок к формированию жизни. Никто не закладывал в это какой либо смысл. 
Когда нибудь наша планета будет уничтожена вместе с нашей цивилизацией. Возможно причиной этому станет ядерная война или взрыв солнца, или большой взрыв.Но это не столь важно, важно то, нас не станет никто больше не узнает о нас. И всё то, в чём мы видим смысл жизни погибнет вместе с нами. Возможно, где то в бесконечности процесс формирования жизни произойдет вновь, вновь появится разум, и те кто будет жить там тоже будут искать смысл жизни.
И так сделаем вывод: Смысла жизни, как чего-то высокого, выходящего за рамки нашего мира и наших ценностей нет. Но для каждого смысл жизни свой. Пусть даже он бужет и примитивным таким, как богатства, получение удовольствия.
