Тимофей Гуртовой 
ТЕОРЕМА ДОКАЗАНА – СЛЕДСТВИЕ
Геометрия Пространства Вселенной топологически весьма необычна. 

Но гипотеза Пуанкаре́, явившись одной из наиболее верных задач топологии при правильно поставленной методике, привела к её решению. 
Доказательство гипотезы Пуанкаре важно не только для понимания того, какова форма нашей Вселенной, но главное, каково её начало. 

Вселенная, по-видимому, является трехмерной сферой, а её Пространство - сложный объект, обладающий множеством параметров и всевозможных свойств, характеризующих его функционирование. Мерности же – это и есть его параметры и свойства. 

В 1895 г., Анри Пуанкаре опубликовал статью «Analysis situs». Начиналась она примерно так: «Геометрия многих переменных связана с реальным миром. Сейчас это признано». Где предложил некоторый критерий, по которому можно было бы отличать трехмерное многообразие от трехмерной сферы.

Так, к концу XIX в. математики поняли, как классифицировать поверхности, и установили, что самая простая из них – сфера и размерности три. На которую и указывал сам Пуанкаре.

В 1900 г., он сформулировал топологическую характеристику объекта, названную гомотопией, став основателем алгебраической топологии. Чтобы определить гомотопию многообразия, нужно мысленно погрузить в него замкнутую петлю. Затем следует выяснить, всегда ли можно стянуть петлю в точку, перемещая ее внутри многообразия. Для тора ответ будет отрицательным: если расположить петлю по окружности тора, то стянуть ее в точку не удастся, т.к. будет мешать «дырка» бублика. 

Гомотопия – это количество различных путей, которые могут воспрепятствовать стягиванию петли.
Пуанкаре предполагал, что 3-сфера – единственное 3-многообразие, на котором в точку можно стянуть любую петлю. К сожалению, он так и не смог доказать свое предположение, которое впоследствии стали называть гипотезой Пуанкаре.
Окончательный вариант своей гипотезы Пуанкаре сформулировал в1904 г.: «всякое связное, односвязное, компактное трехмерное многообразие без края гомеоморфно сфере S3». 

Таким образом, обобщённая гипотеза Пуанкаре утверждает, что для любого n всякое многообразие размерности n гомотопически эквивалентно сфере размерности n тогда и только тогда, когда оно гомеоморфно ей. 
Исходная гипотеза Пуанкаре полагается частным случаем обобщённой гипотезы при n = 3. 

Для нормального восприятия содержания сути гипотезы поясним её обороты. 

Трехмерное многообразие без края – это такой геометрический объект, у которого каждая точка имеет окрестность в виде трехмерного шара. Пример, 3-многообразия - трехмерное пространство, в обозначении - R3. 

Связное многообразие означает, что оно состоит из одного куска. 
Односвязное - означает, что любую непрерывную замкнутую кривую, расположенную целиком в пределах данного многообразия, можно плавно стянуть в точку, не покидая этого многообразия.

Компактное – это многообразие, у которого любой его гомеоморфный образ имеет ограниченные размеры

Выражение Анри Пуанкаре в гипотезе, а можно сказать и задаче, гласящее, что любое замкнутое односвязное трехмерное пространство гомеоморфно трехмерной сфере физически звучит следующим образом: 

«если, например, обмотать яблоко резиновой лентой, то, стягивая ее, когда-нибудь можно сжать яблоко в точку. А вот если обмотать лентой пончик, у которого в середине имеется дырка, его в точку сжать невозможно без разрыва пончика либо ленты. В данном примере яблоко выступает в качестве односвязной фигуры, а пончик таковой не является». 

Чтобы глубже понять гипотезу Пуанкаре, следует поближе познакомиться с топологией. В этом разделе математики форма объекта не имеет значения, поскольку он (объект) как будто сделан из теста, которое можно как угодно растягивать, сжимать и изгибать. И нет необходимости задумываться о его размерах и формах. 

Дело в том, что точная форма объекта – расстояние между всеми его точками – относится к структурному уровню, который называют геометрией. Рассматривая же объект из теста, топологи выявляют его фундаментальные свойства, не зависящие от геометрической структуры. Изучение топологии является поиском наиболее общих черт, присущим материальным объектам. 

Вначале, особого внимания на гипотезу обращено не было и довольно долго. 

Первый серьёзный интерес к ней пробудил Генри Уайтхед [Джон Генри Константин Уайтхед (J.H.C. Whitehead, 1904–1960)] - выдающийся английский математик, один из основателей теории гомотопий. Но, его усилия успехом не увенчались. 

Прошла половина столетия, прежде чем дело о гипотезе Пуанкаре сдвинулось с мертвой точки. В 60-х гг. XX в. математики доказали аналогичные ей утверждения для сфер пяти и более измерений. В каждом случае n-сфера действительно является единственным и простейшим n-многообразием. Как ни странно, получить результат для многомерных сфер оказалось легче, чем для 3- и 4-сферы. Доказательство для четырех измерений появилось в 1982 г. И только исходная гипотеза Пуанкаре о 3-сфере оставалась неподтвержденной.

=======================

Здесь следует несколько отвлечься от математического аспекта темы и перейти к физической её стороне. Поскольку назрел вопрос физической интерпретации математических результатов изысканий в области пространства. То есть следует пояснить, как понимать его n-мерность, с позиций физических. И почему 3-сфера оказалась столь трудной для разработки. 

Доказательство гипотезы Пуанкаре важно для понимания того, какова форма нашей Вселенной, которая, по-видимому, как раз и является трехмерной сферой, а её Пространство сложным для изучения объектом, т. к. обладает множеством параметров и всевозможных свойств, характеризующих его функционирование. Мерности – это и есть его параметры и свойства. 

В математических описаниях они находятся в виде коэффициентов, отражающих тот или иной параметр или свойство. Это описание облегчает. 

В физических описаниях параметр или свойство, просто называется, вербально и даётся определение. И с этим здесь большие трудности. Свойство необходимо не только выявить, но и доказать, что оно существует и принадлежит именно Пространству Вселенной. Банальный пример пространственная среда - эфир. 

Когда математики исследуют случаи мерности – n > 3, как показывает практика, сложности не очень велики. Потому, что первые три мерности полагаются известными по определению, а, например, четвёртая мерность – время, в физическом представлении довольно проста, поскольку определяет скорость процессов. Так и далее. 

А вот случай - n = 3 уж очень сложный. Потому, как геометрия Пространства Вселенной топологически весьма необычна. 

Но гипотеза Пуанкаре́ является одной из наиболее известных задач топологии. Она даёт достаточное условие того, что пространство является трёхмерной сферой с точностью до деформации и задача, при правильно поставленной методике, решена, быть может, что, наконец, и произошло.  
=======================

Новый интерес к проблеме возник в пятидесятые и шестидесятые годы, породив несколько ошибочных заявлений о том, что теорему якобы доказать удалось. И только после этого математики наконец-то поняли, что гипотезу Пуанкаре так просто не взять. Так она оказалась в числе загадок тысячелетий. 

В начале 90-х гг. XX в. американский математик Ричард Гамильтон предложил идею, связанную с таким понятием, как поток Риччи, названным так в честь математика Грегорио Риччи-Курбастро (Gregorio Ricci-Curbastro). 

Это была программа, которая предлагала исследовать многообразия по тому, как ведут себя потоки Риччи.

Уравнение потока Риччи схоже с уравнением теплопроводности, которое описывает тепловые потоки, протекающие в неравномерно нагретом теле до тех пор, пока его температура не станет везде одинаковой. Поток тепла распространяется от центра нагрева сферично. Поэтому уравнение потока Риччи, в случае его применения в топологии, и задает нужное изменение кривизны многообразию, которое ведет к выравниванию всех выступов и углублений. Например, если начать с яйца, то оно пространственно, постепенно станет сферическим.

Итак, поток Риччи — это определённое уравнение в частных производных, как уже было сказано, похожее на уравнение теплопроводности, которое позволяет адекватно деформировать риманову метрику на многообразии.

Однако, в процессе деформации, как показала практика, образуются некие вроде бы «сингулярности» — точки, в которых кривизна якобы стремится к бесконечности, на самом деле приобретает такую форму, при которой деформацию, простым методом потока Риччи, продолжить уже невозможно. 
Поток Риччи приводит к пережиму многообразия и образованию бесконечно тонкой шейки. И многообразие приобретает вид формы гантели. Сферы растут, втягивая материал из перемычки, которая в середине сужается, превращаясь в линию. 
В другом случае, когда из многообразия выступает тонкий стержень, поток Риччи вызывает появление так называемой сигарообразной особенности. 
В правильном 3-многообразии окрестность любой точки является кусочком обычного трехмерного пространства. Однако возникает и пережим и выступающий стержень. Вот с этими трудностями и столкнулся Гамильтон, в своих исследованиях 3-многообразия, которые преодолеть не смог. 

Эти трудности преодолел российский математик Григорий Перельман и гипотезу доказал. Теперь она стала теоремой Пуанкаре-Перельмана. 

Кроме Гамильтона в этой области плотно работали и китайские математики Сипин Чжу и Хуайдун Цао, но тоже неудачно. Правда, после доказательства гипотезы Перельманом, им кое-что удалось. В июле 2006 года опубликовали в журнале Asian Journal of Mathematics статью «Полное доказательство гипотезы геометризации Терстона и гипотезы Пуанкаре», в которой результаты работы Перельмана выступали в качестве промежуточного звена.

В связи с описанными событиями, невольно возникает вопрос, почему ни Гамильтон, выдающийся математик, имевший всё, для доказательства, и не менее успешные китайские математики, уступили первенство Перельману? 

И второй, не менее важный вопрос. Теорема доказана, но, как и с теоремой Ферма, результата никакого не видно. Правда, в Физике рациональной своё доказательство теоремы Ферма, к результату привело. Но кому до этого есть дело? 

Ответ на первый вопрос заключается в том, что любая математическая задача может быть решена и любая теорема доказана, только при одном условии, если в их основание заложен физический фундамент. Ибо математика, так же, как и физика представляет Природу, только абстрактным образом. 

Из названных четырёх математиков, только Перельман в своём доказательстве следовал сказанному. Интуитивно ли, или по убеждению, не ведаю, но поступил он верно. В его методе доказательства, получившем название «поток Риччи с хирургией», видна физическая реальность, скажем так: отражено «совокупно-матрёшечное» строение Вселенной, состоящей из плотной совокупности пространств Римана, разделённых пространствами Лобачевского. 

«Шары» гантелей – «вещественно-полевые» (массы, завёрнутые в гравитационные поля) пространства Римана. 
Линии «перемычек» гантелей – пространства Лобачевского, в виде линий с нулевым гравитационным потенциалом, их разделяющие. 

Перемычки только утончаются, но, ни о какой сингулярности и речи быть не может. Ведь уравнения потока Риччи, в данном случае, описывают изменения только пространственных многообразий, и никак не массовых, ведущих к сингулярности. 
Согласно Пуанкаре, тот результат, который получается при стягивании сферы в точку, в конечном итоге, тоже сфера, но будет ли она в виде точки? Думается, исходя из реалий, не будет. 
Наблюдения Природы, да и практика конечности скорости – «С», свидетельствуют о том, что параметр бесконечности (лежащая восьмёрка) в ней отсутствует. Значит, конечным результатом, вместо точки, должен быть, всё-таки - тор. Подобную форму может иметь только первичная частица материи, являющаяся её основой, которая возникла из первоматерии, имея в своём центре керн абсолютного вакуума. 
Таким образом, утверждение, что теорема Пуанкаре-Перельмана якобы подтверждает Большой Взрыв, несостоятельно. 

