                       РЕКАПИТУЛЯЦИЯ И КАПИТУЛЯЦИЯ ВСЕЛЕННОЙ

     Я хочу возбудить ваш интерес к своим мыслям, которые меня бодрят.  Пусть они будут вам не очень интересны, но Я верю, что их изучение  не пройдет незамеченным. МОЁ мироощущение как и ваше,даже если они и различны, составляет общественное сознание. Результатом взаимодействия Моего субъективного и субъективного общественного,которое несмотря на множественность никогда не станет объективным, может стать как параллелизуемость многомерных многоообразий так и движение по разнонаправленным веторам в объективном мире. Это и есть развитие,взаимодействие, капитуляция и рекапитуляция ( пусть вас не смущает несколько вольное интерпретирование биологических терминов. Они более точно отражают мои мысли ) Но не идеальное является темой моих рассуждений, а развитие и гибель материального мира, в котором нашему сознанию и  персонифицированному мироощущению отводится далеко не главная роль.

Для того чтобы понимать друг друга   и говорить на одном языке, Я обозначил словом ВСЁ разум, живое и неживое, нашу Вселенную,включающую в себя в том числе, пространство и время, и все то, что находится вне нашей Вселенной.

     ( глава "ИСТОКИ" или "НАЧАЛО" будет опубликована во второй части моей работы ) Итак,при любом раскладе было окончание существования предыдущей вселенной, и оно было около 20-25 миллиардов лет тому назад. Она уже находилась в стадии сжатия. Разрозненные черные дыры сливались в единый  объект, вбирая в себя пространство и время. Размеры вселенной уменьшались до тех пор, пока не образовалась Планковская черная дыра с плотностью 10.94 степени кг/м3, что,возможно является, максимально достижимой плотностью массы. Такой объект тождественен гипотетической элементарной частице-Максимону. Максимон и является конечным продуктом эволюции Всего. Считается,что он стабилен и больше не подвержен излучению Хокинга.Он вбирает в себя ВСЁ и, таким образом, вокруг Максимона нет НИЧЕГО: ни пространства ни времени. В этом Всё нет места для иных Миров, иных Вселенных. Я утверждаю, что Максимон есть одна- единственная элементарная частица. Других масс нет. Ибо если допустить наличие иных материальных структур, то они уже должны были бы себя проявить, в виде взаимодействия с материей нашей Вселенной и в момент большого взрыва взаимодействие вещества нашей Вселенной с иными Максиомами могло породить цепочку  Больших взрывов, что не произошло. Таким образом, если утверждение о том, что Максимон есть элементарная частица, а все идет к этому, то выводом из этого  следует, что Максимон однороден по плотности.В Этом случае я не вижу в нем места для базона Хиггса и времени ( если, конечно, время имеет материальную основу )-разве что   Максимон сам и  является частицей Бога (бозоном Хиггса ). Итак, предыдуще-существующая Вселенная сжалась до оставшихся двух Черных дыр.Логически можно заключить,что процесс слияния происходил по нарастающей, поскольку всененная уже уменьшилась до визуально обозримых границ.Оставшиеся ДВЕ черные дыры почти соприкасались друг с другом.   Они нашлись и слились в единое. Слияние,видимо, длилось  миллиардные доли секунды и породило критическую массу. Одновременно со слиянием произшел Большой Взрыв.Время существования Максимона бизко к понятию нуля. Максимон разорвало в точке соприкосновения Черных дыр.Уму непостижимая энергия, которая превысила силу гравитации и всех остальных сил вместе взятых, если таковые существуют,породила Большой взрыв. Максимон распался. Кинетическая энергия не может рассматриваться, так как Максимон неподвижен. Вне его нет пространства.

     13-14 миллиардов лет назад в момент взрыва Максимона за миллионные доли секунды образовалась наша Вселенная. Это стало возможным потому, что вне пространства-времени материя двигалась со скоростью тысячекратно превышающую скорость света. В настоящее время, судя по смещению спектра, Вселенная продолжает расширяться. Скорость расширения  в разных областях Вселенной различна. Так , условно говоря, в месте Большого взрыва красное смещение меньше, чем в отдаленных областях.  Сила гравитации больше в точке большого взрыва,где сосредоточено больше массы, а на переферии Вселенной массы меньше и сила гравитиции так же меньше,поэтому и скорость расширения Вселенной больше, что доказывается красным смещением. На основании изучения Реликтового излучения можно с определенной уверенностью сказать, что форма нашей Вселенной напоминает Роструб.

В настоящий момент реально существует только наша вселенная. Она единственная во ВСЁМ. Это и есть объективная реальность. За ее пределами нет ничего: ни пространства ни времени.Вот почему путешествия за пределы Вселенной невозможны, ибо нельзя пересечь границу реальности и оказаться в нереальности.Более того, логически можно допустить, что на самой кромке Нашей Вселенной материя уплотняется (начинают взаимодействовать гравитационные, ионные,катионные, Вандерваальсовы и иные силы ) и как бы заволакивает Нашу Всененную в кокон.

Если вышеизложенное справедливо,то наша Вселенная единственная во Всём. За ее пределами нет Ничего: ни пространства, ни времени. Поэтому Наша Вселенная как и бесчиленные предыдущие Вселенные,  неподвижна. За ее пределами нет ничего материального, нет иного Максимона. 

Таким образом миллиарды лет эволюции Вселенной  заканчиваются сжатием вещества в единственную, гомогенную элементарную частицу, с потерей всяческой информации с одновременным Большим взрывом и мгновенным образованием Новой вселенной. Нет этому конца. А было ли начало?? и откуда взялся этот самый Максимон?? 

Подытожим сказанное:

ПОСТУЛАТЫ КОЛОКОЛЬЦОВА:

1й постулат: Максимон распадается в момент своего образования ( альфа и Омега едины )

2й постулат: Максимон есть однородная реальность, лишенная всяческой информации.

3й постулат: Сходство всех существовавших и будущих Вселенных

4й постулат: Максимон- это бозон Хиггса

5й постулат: Образование Вселенной происходит по Радиальному принципу

6й постулат: Тангенциальное развитие есть только функция Радиального и оно порождает Разум.

Продолжение следует

