Магнитный момент пи+мезона.

Почему нас интересует вопрос величины магнитного момента? По моему мнению, это кардинально скажется на моделях следующих частиц. 

Мы рассматриваем модели, основанные на теории релятивистской электрон/позитронной слоистости элементарных частиц. Согласно этой теории пи+мезон состоит из трех слоев – двух позитронных  с квантовыми числами l=1/2 и электронного l=1(здесь полуцелые значения в отличии от теории атомных оболочек допускаются). Строение этой элементарной частицы в рамках этой теории однозначно и не может быть представлено по другому, как это было сделано с моделью пи-0-мезона. Схема частицы представлена на следующем рисунке.   

Масса частицы -  четыре релятивистских кванта массы за минусом дефекта массы (1m) из-за энергии связи. Напомню, что релятивиский квант массы был введен для удобства, чтобы массу связать с движением вещества и численно равен половине величины обратной постоянной
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 тонкой структуры (68.5) в единицах массы электрона,

т.е. mпи+мезон=(4*68.5-1)m=273m. 

Полный спин системы равен нулю.

Электрический заряд равен +1.

Магнитный момент имеет одну компоненту,

которая составлена из трех частей. Первая и третья части совпадают.


  Магнитный момент пи+мезона составляет три сто тридцать седьмые части магнитона Бора и примерно равен магнитному моменту пи-0-мезона по второй модели. По-моему, это основная причина участия этих частиц в сильном взаимодействии. 
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