Тимофей Гуртовой 
МАССА ЧАСТИЦЫ ЭФИРА С ТОЧНОСТЬЮ ДО – 10-39
«Космочасы» «тикают» спиральками эфирных маятников. 

Безбрежный океан пространственной среды – эфира, дискретен. Флюктуации в его среде, приводя к хаотическому ускорению его частиц, с последующим их торможением, вызывают излучение, получившее название реликтового. Длина волны этого излучения, согласно закону смещения Вина, учитывая, что температура излучения 2,725 Кельвинов, будет – λ = 0,0010634 м

Тормозясь и излучая ЭМ квант, частица сбрасывает и приобретённую ею при ускорении, дополнительную массу, увеличившую её внутреннюю энергию, величина которой эквивалентна энергии возникшего излучения. Но так происходит только с частицей материи, которая в результате положительного ускорения приобретает скорость, а при отрицательном ускорении (торможении), эту приобретённую скорость теряет. 

Частица же эфира, будучи, в общем, одномерной и имея вид струны, в плотном теле эфира к движению не способна. Поэтому при ускорении сворачивается в спиральку, дополнительной массы не приобретая. Подобное её структурирование является повышением внутренней энергии. Степень плотности спиральки эквивалентна энергии ускорения. Междучастичный вакуум при этом, выжимаясь, локализуется в точечную сферу, в центре спиральки. 

В случае ускорения частицы эфира и сворачивании её в спиральку, свёртыванию ничто не препятствует, и процесс идет с предельной скоростью равной – С. 

При достижении веществом свертывающейся спиральки предельной плотности, вакуумный пузырек из неё выдавливается, и он выбрасывается в Пространство, превращаясь в фотон – порцию свободного пульсирующего вакуума, в виде ЭМ кванта, определенной частоты, движущегося по междучастичному пустому пространству, не встречая сопротивления, с предельной скоростью. Это и есть то излучение, которое мы фиксируем и измеряем, но по недоразумению называем остаточным (реликтовым), якобы после пресловутого, придуманного досужим умом, Большого Взрыва. 

А что же происходит с частицей эфира, свернутой в спиральку? 

При достижении предельной плотности вещественной субстанцией, процесс сворачивания прекращается. Свернутая «пружинка», лишившись потенциальной энергии вакуумного пузырька, способного удерживать её в свернутом состоянии, за счёт чего она могла бы, удерживаясь в таком положении, быть материальной частицей, начинает расправляться. И процесс движения продолжается, только теперь в обратную сторону. 

Не трудно понять, что в этом случае происходит естественный процесс свободных колебаний структуры пространственной среды. И процесс, как видим, не затухающий, т. е. колебательный процесс с самовозбуждением. 

Что же является причиной, способствующей продолжению колебаний? 

Причиной незатухания колебаний, в данном случае, является закон сохранения энергии в условиях, когда энергия, кроме колебательного процесса, ни на какие иные процессы не расходуется. В подобных условиях наличие постороннего источника энергии не требуется, и процесс может продолжаться сколь угодно долго, пока существует система, в данном случае – вечно. 

Вакуум пузырька, выплеснутый в Пространство – это собранный в точечную сферу, бывший в пространственном распределении на длине эфирной частицы. Значит в нём кроме энергии потенциальной, содержится и энергия локализации. 

При движении пузырька происходит постепенное рассредоточении его содержимого по междучастичным промежуткам, в виде вакуума дополнительного к тому, который там уже есть. 

Это распределение, кроме дополнительного вакуума, облегчающего процесс флюктуаций в плотной среде эфира, вносит туда и энергию его локальности, в виде «затравки» новой локализации вакуума, создающего новую эфирную «пружинку». Что и способствует продолжению колебательного процесса в безбрежном эфирном пространстве. 

Таким образом, частицы эфира «работают» подобно спиральному маятнику наручных часов. Неистребимая вечность их «работы» подтверждает сущность законов Ньютона и сохранения импульса, энергии, массы в движении. Последний, начисто отвергает выдуманную инвариантность массы, так усердно, правдой и неправдой, защищаемую сторонниками СТО. Провозглашение инвариантности массы, ведёт к замалчиванию сего закона, поскольку он основательно подрывает принципы этой несостоятельной теории. 
Так что нечего высасывать из пальца надуманные «проблемы», по поводу законов механики мэтра физики и штудируйте, господа, Физику рациональную. 
=======================
Анализируя описание вышеприведённого процесса, замечаем, что он позволяет определить примерную величину массы частицы эфира. 

Согласно принципу конечности физических величин материального мира, величина предельно возможного роста массы движущегося тела (частицы) определяется величиной предельной скорости, множителем - k, выведенным из закона сохранения импульса, энергии, массы в движении – 
(mvC2)2 = (m0C2)2 + (pC)2, 
который имеет вид - k2 = 1 + V2/C2. 

При V = С величина множителя, будет - k = 1,414. 
Учитывая принцип эквивалентности массы и энергии, на момент торможения и излучения будет справедливо уравнение - ∆mC2 = hv, где: ∆m – величина сбрасываемой массы. 
Скорость частицы эфира в момент торможения предельная, значит, предельны энергия излучения и её эквивалент массы. А поскольку при полном торможении частица лишается всего приобретённог, без остатка, то остаётся только то, что связано с её покоем. В данном случае это будет реальная масса частицы. Расчёт показывает, что для эфира она - m ~ 2∙10-39 кг. 
