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Существует нечто, в чем был инициирован процесс. Со стороны этого нечто идет противодействие процессу. 

Есть два сценария эволюции, либо процесс распространяется в самом нечто, либо это нечто просто плющит процесс о свою границу, создавая некое виртуальное пространство распространения. В обоих сценариях процесс превращается в тонкую волну, наподобие ударной волны. Противодействие, назовем его откликом, не различает детали в этой волне, и если участок волны имеет повышенную плотность, он вырывается  вперед, создавая на поверхности волны расплывающийся горб. Расплываясь, горб теряет плотность и проваливается, превращаясь в смыкающийся конус - воронку. На поверхности волны образуется динамический рельеф – рябь.

Фазовое пространство этой волны представляет собой -  выделенную сверхплотную среду, способное иметь в себе внутренние продольные процессы. 

Вот эту волну среду мы и будем представлять - ассоциировать с нашим реальным миром.

Для образного преставления мы будем рассматривать двухмерный аналог этого мира – волны. Среду распространения, не зависимо от того реальная она или виртуальная, можно отождествить с нашим будущим.

Добавим еще один параметр. Сам процесс изначально был не симметричен, в нем  была локальная неоднородность. В мире волне участок имел повышенную плотность. С этим участком произошла следующая метаморфоза: на волне образовался горб и одновременно  участок начал продольное расплывание в среде этой волны, вызвав в этой среде внутренний отклик. К тому времени, когда горб эволюционировал в воронку – конус, отклик, он же внутренний осциллятор создает в области воронки повышенную плотность, внутри которой растет горб. Эта метаморфоза повторяется и мы имеем в одной области волны два связанных осциллятора, природа которых различна. В этом мире мы получили прото-атом. Ядром атома служит внутренний осциллирующий продольный отклик,  а осциллирующие поперечные горб -  воронка образуют стоячую поперечную волну, которую назовем электроном.

Такая структура устойчива до тех пор, пока общая плотность волны мира меняется не значительно, но волна продолжает распространяться, плотность ее падает, меняется отношение параметров  ядра и электронной оболочки и в какой то момент прото-атом распадается на группу  атомов некоторое время устойчивых для данного промежутка времени. Такая фрагментация повторяется много раз, период устойчивости становится все продолжительнее, и наконец мир приобретает современный вид. Галактики, которые мы наблюдаем  - бывшие атомы. Звезды планеты это бывшие атомы. Ядро каждого атома это центр схлопывания продольного отклика внутренней среды волны-мира. Каждый такой отклик несет в себе информацию о координатах атома его отношение к другим атомам мира.

Рассмотрим такую группу атомов как наша планета. Так  как это бывший атом прародитель планеты то от него остался рудимент -  бывшая электронная оболочка она же воронка-конус, переставшая осциллировать, все осцилляции  перешли к веществу планеты – атомам. Планета представляет собой кольцо располагающегося на склонах воронки ближе к его дну. Само дно представляет собой смыкающийся конус, который порождает дугообразную площадку. Эта площадка, являясь участком волны распространяясь, расширяется на слоны воронки, выталкивая кольцо-планету вверх по склонам. На каком то этапе расширение прекращается  и стабилизируется. Здесь мы описали гравитацию планеты. Склоны воронки распространяются навстречу друг другу и наблюдатель плоскатик находящийся на склоне увидит, что планета с ускорением движется к нему и ощутит это как падение на планету. Склоны гравитационной воронки градиентны по плотности. Звезды, планеты -  полые тела. Полостью является площадка на дне гравитационной воронки. 

Атомы взаимодействуют друг с другом. Так как внешняя электронная оболочка стоячая электронная волна, то эти оболочки могут образовывать структуры – молекулы, кристаллы. По сути, электронная оболочка это замкнутая волна, которая не может разойтись в виде разбежавшийся ряби, а может только осциллировать из горба в воронку.

Здесь мы опишем разомкнутую волну, так называемою электромагнитную,  световую.

При межатомных взаимодействиях и сдвигах, на поверхности материнской волне мира образуется поперечная рябь способная самостоятельно существовать. Особенность этой волны-ряби в том, что одним концом она подныривает под материнскую волну, образуя впадину-воронку, а другим концом выступает над материнской волной, образуя горб. Далее горб проваливается в воронку, а ворона смыкаясь - образует горб. Происходит качание ряби поперек своего распространения. При этом сам фронт волны-ряби движется по синусоиде и само качание происходит по гармоничному, синусоидальному закону. Общий наклон- крутизна ряби по движению есть частота – определяющая длину-период волны-ряби, а глубина наклона поперек движения – ее амплитуду. Раскладка компонентов ряби на электрическою и магнитную компоненту актуальна только для внутреннего наблюдателя-плоскатика. Если такая рябь пересекает контур-антенну состоящей из атомной структуры, то часть контура деформируется  рябью, в контуре возникает внутренне давление вызывающее эстафетный сдвиг электронных оболочек и это классифицируется  как электрический ток.

Здесь я закончу описание конкретных параметров этого мира и перейду к общим понятиям. Я намеренно избегал слова энергия, употребляя понятие плотность. Сначала нужно договориться, что понимать под этим. Если употреблять энергию в общепринятом смысле, то она в этом мире всегда избыточна. Мы видим, что все на небе сверкает и взрывается. Плотность волны-мира падает, электронные оболочки  атомов разбухают, атомные структуры начинают дрожать, что проявляется как нагрев и излучать,  В звездах и планетах идет процесс образования новых атомов. От Солнца идет поток водорода и излучения, планета Земля разбухает и трескается и только это спасает от перегрева и взрыва, но как долго продлится эта относительная стабильность?

Об атомных структурах. Чтобы атомы осцилляторы могли образовывать структуры – они должны быть когерентны между собой. Температура, нагрев это не только дрожание движение атомов, но и нарушение когерентности. Структуры могут существовать только при низких температурах. Расплавленный металл, излучая и остывая, образует когерентную структуру – твердое тело.

О сложных атомах. В мире, описанном здесь можно предположить структуру ядра гелия.

Если ядро водорода это цикличное схлопывание отклика среды мира-волны, то ядро гелия это точка схлопывания четырех ядер водорода при этом циклы каждого ядра сдвинуты на четверть периода. В ядре гелия идет ротация ядер водорода, при этом текущий цикл считается протоном, а следующий еще не наступивший пока - нейтроном. Поскольку эта ротация происходит в обобщенной более глубокой электронной воронке, то и наблюдается дефект масс. С образами более сложных  атомов у меня пока трудности.

Если в рамках предложенной парадигмы, кто то решит эту задачу – флаг тому в руки.

О движении. Движущийся атом просто наклонен к тому участку материнской волны-мира, вернее наклонена его электронная оболочка, а ядро с каждым циклом перескакивает в свою потенциальную яму-воронку. Общий наклон означает направление, а крутизна наклона скорость. Если движется структура, то наклонены атомы структуры (как в покосившемся заборе), а не вся структура. В гравитационной воронке можно ввести понятие локально-абсолютная скорость, термин позаимствован с сайта Гришаева:   

 http://newfiz.info/

И еще. Если в мире ни что ни куда не исчезает и все последующие состояния обусловлены текущими и предыдущими состояниями, то такой мир детерминирован, и возникает пресловутый вопрос свободы воли и что мы всего лишь созерцатели того - что сами делаем. Можно сказать что разгоняя гирю мы перезаписываем мир в новое состояние, а можно сказать что наше намерение разогнать гирю уже было прописано в генеральном плане и только при этом все части мира гармонично стыкуются между собой. Первое утверждение предполагает дальнодействие, а второе близкодействие. В описанном выше ядра атомов обусловлены откликом внутренней  среды мира-волны а электронные оболочки взаимодействуют с соседними. Нет ли тут компромисса между обоими утверждениями? 

И еще. Мой организм не принимает таких понятий как вечность сингулярность и бесконечность, но при описании волны мира я использую понятие непрерывности волны, что предполагает наличия  бесконечно малых изменений, а если отклик того нечто, формирующий волну-мир цикличен, и мир дискретен?

Об отношении к официальной науке. Если взять квантовую механику, то при пристальном рассмотрении это всего лишь статистическое, вероятностное учение, а из статистики можно всегда извлечь желаемое, вероятность этого существует. Всегда с интересом разглядываю космические фото, но не читаю комментарий к ним, воспринимаю их как бред. Что касается СТО на которой все держится, то позвольте рассказать вам следующую байку: Два глупых физика решили измерить скорость звука. Поскольку бегать быстрее звука они не умеют, то стали мерить эхо – туда и обратно, и делить по полам. Получили значение 340 метров в секунду. Тут подул ветер 10 метров в секунду и они замерили эхо по ветру. Опять получили 340 метров секунду. Замерили против ветра и опять 340. Один физик оказался новоявленным Эйнштейном и его осенило: Скорость звука есть константа!

В этой глупости может разобраться пятиклассник, но уже больше ста лет не могут разобраться маститые академики. На основании этой константы они начали манипулировать временем, а глупость прятать за математической абракадаброй.

Я попытался лаконично и упрощенно показать возможный образ эскиз нашего мира.

Читатель не любит длинных статей и на этом закончу.

Существует нечто, в чем был инициирован процесс. Процессу предшествовало действие, а действию предшествовало намерение.  

