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       Идиотизму современных физических и космологических представлений  человечество обязано  Нобелевскому комитету,   вручающему  Нобелевских премий по физике на протяжении последнего столетия за шизофренические физические и космологические идеи. Не является исключением из этого и Нобелевская премия за открытие  эффекта Комптона в части его физической интерпретации.
   Разумным в интерпретации эффекта Комптона является лишь мысль о том, что электромагнитное излучение не является волновым процессом.

    В действительности «электромагнитное» излучение представляет собой направленное движение структурных образований материи, подобных в некотором роде  элементарным частицам вещества, переносящих в себе энергию – будем называть их в дальнейшем корпускулами. Но, в отличие от трактовки Комптона, эта энергия не является энергией поступательного движения, а представляет собой энергию порций вращательного движения, с чередующимся в пространстве направлением вращения в движущейся последовательности корпускул.  Причём каждая из таких корпускул несёт в себе импульс количества движения, равный постоянной Планка – h,  а не hf,  где f – частота  «электромагнитной волны». [1] Поэтому вычислять импульс фотона, исходя из константы h, и,  тем более строить на этой основе математическую модель эффекта Комптона  - неправомерно.  Движущаяся последовательность корпускул  (цуг)  представляет собой  прямолинейно направленное движение. Попадая на отдельный электрон атома этот цуг вызывает  его вращательной колебание.  Если мощность этого процесса  не превышает некоторый пороговый уровень, то его энергия  рассеивается в веществе в виде тепла, если же превышает, то электрон атома поверхностного слоя вещества отделяется от него  и в  своём движении  сам излучает цуг подобных корпускул. Взаимодействие электрона атома вещества с цугом , передаваемый электрону каждой корпускулой  момент количества движения, зависит от взаимной ориентации магнитного момента электрона и направления движения цуга,  также как и направление движения освободившегося из вещества  при таком взаимодействии электрона.
   Детальное осмысление и объяснение тонкостей взаимодействия «электромагнитного» излучения с электронами атомов вещества возможно только в случае  признания факта существования материальной среды  ниже уровня элементарной  частицы - электрона. Собственно, это необходимо и для понимания физической сущности самого электрона, который, как представляется,  не обладает свойством заряда.  А это означает крах зарядовой парадигмы  строения  материи и разрушение фундамента ядерной физики.   
1. О корпускулярной природе света и “электромагнитных  волн”                   http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/120214173030.doc
