Тимофей Гуртовой 
НЕ ПОРА ЛИ ТВОРИТЬ ВДУМЧИВО?
Ведя за жизнь с Природой войны,

Уж больно homos беспокойны.

Спеша, в пылу по прихоти натуры,

Бросают УМ на амбразуры.

Так было прежде, в век двадцатый.

Так есть и будет в тридесятый. 

Опять кураж и эйфория, 
В мыслях безбрежная стихия…

И что? Опять в тупик пылиться?
Пора б с прожектами остепениться! 
Научный прогресс земного человечества, хотя в различных областях его деятельности и разноуровневый, всё же на сегодняшний день, в общем, достиг довольно высокой степени. Однако, скажем прямо, получен в основном за счёт практики. 

Начинаются изыскания, как правило, методом «тыка». Совершенствуются методом «проб». В результате, продвижение медленное. 

Причина, на мой взгляд, в недостаточности, верно поставленной и налаженной практически, фундаментальной науки. Что, не только тормозит практику, но нередко заводит её и в тупик. Как результат сего, остановленные проекты, зря потраченные средства и усилия. 

Познавательный и практический интерес к мыслительной деятельности человека и работе его мозга, давний. Но результаты, если серьёзно, надо признать, неутешительные. Пребывают пока на стадии конструктивного познания проблемы. И, тем не менее, находятся ученые, которые говоря об успехах мысленного управления механизмами и назначая сроки полного овладения этими методами, впадают в эйфорию. Основываясь, только на сей, уже полученной информации, которая на самом деле явно далека от заявляемой так громко, говорят о создании, так называемых «киборгов», о машинах, которые будут обладать и деятельностью мыслительной. 

Одним из таких ученых является американский профессор Кевин Уорвик. Опыты проводит уже не на животных, а на себе. Вживляя чипы, мысленно приводит в движение пальцы механической руки. Последние эксперименты прошли успешно. 

Разработка аппаратуры и методов её использования для мысленного управления механизмами полезна и необходима. Но только для облегчения жизненной деятельности человека, в частности, при утрате естественных органов, чтобы заменив их искусственными, жить нормальной жизнью. 

Однако эта методика не может привести к созданию полноценных «киборгов», в том плане, в котором это так громко представляется. 

Как в Природе? Все механические движения органов живого выполняются не за счёт непосредственно мысли, должным образом сформулированной, т.е. информации в том виде, в котором она в ней (в мысли) заложена, а за счёт соответствующих электрических сигналов, которые приводят к сокращению мышц. Факт подобной реакции живой материи обнаружил ещё Вольта, испытатель физик и физиолог. 

В устройствах, создаваемых сегодня, для управления механизмами якобы непосредственно мыслью, применяется тот же метод, который имеет место в материи живой. Используются те же электрические сигналы, только выведенные из живой материи и поданные на вход механического манипулятора. 

Так что говорить сегодня, мол, созданы механизмы, которые приводятся в движение непосредственно мыслью, в подобном случае, будет некорректно. 

В этом случае созданные механизмы только механические копии живых манипуляторов и не более того. И для них совершенно безразлично, чем и, как они будут управляться. То ли вручную, человеком, то ли автоматически, устройством, работающим по программе. В качестве объекта управляющего может выступать и человек, как в опытах К. Уорвика. 

Мысль есть информация особая – энергия + материя, иначе: энергия, наложенная на материальный носитель, которым может быть только первочастица - частица первоматерии, эфира. 

Где эта информация возникает и, как она формируется науке неведомо. Известно только, что мозг является преобразователем этого природного сочетания в форму удобную для его качественного проявления – в определенный электрический сигнал, где представлены все характеризующие её (мысль) параметры. 

Некоторые ученые говорят, мол, мыслительный процесс человека подобен функционированию компьютера или наоборот, компьютер его копирует. Это не совсем верно. Ни живой, ни рукотворный компьютер не создаёт и не формирует мысль (программу). Он только выполняет, как было сказано, её преобразование. Значит, мозг, как компьютер, но живой, начинается только именно с этого момента. 

Преобразованная мысль, в качестве управляющего сигнала подаётся, согласно адресу в ней же «записанному», в место назначения для исполнения. 

Причем, всё это совершается для человека незаметно и неощутимо, вроде бы произвольно. Происходит это так потому, что всё тело живого объекта, каждая его клеточка, находится в постоянной связи с центром его мыслительной деятельности и под контролем последнего, и обеспечена обратной связью по всей цепочке связи: возникновение и формирование ↔ преобразование ↔ исполнение. В обратном направлении идёт не только рапорт об исполнении команды, но и всё то, что испытывает в данное время орган управляемый. Докладывает о своём состоянии каждая его клетка и непрерывно. На основании доклада формируется новая, корректирующая информация и т. д. Примерно так устроена и функционирует живая материя. И говорить о конструировании её подобия, мягко выражаясь, непомерная фантазия. Можно говорить, как уже известно, лишь о выращивании мыслящей материи из её же компонентов, и только. Это с одной стороны. 

С другой стороны, есть такие понятия, как УМ и РАЗУМ. Это совершенно разные вещи. Поскольку УМ и РАЗУМ живой материи используют совершенно разные её ресурсы. УМ просто использует уже приобретённый ею опыт. По такому принципу работает и компьютер. «РАЗУМ – используя опыт, подходит к нему критически. Что и позволяет, даже в безупречном опыте, найти и выявить, скажем так, ТОЛИКУ незавершенного, не конечного. Завершение его и внедрение в уже известное дополнительно, позволяет живому существовать и совершенствоваться. 

Без этого свойства, присущего Природе, существовать она не может – ей просто НЕ ВЫЖИТЬ. Об этом мы знаем, однако сам процесс понимая весьма примитивно, позволяем себе фантазировать, полагая, что его можно смоделировать. 

Ну не может быть ситуации, чтобы «киборги» управляли людьми, в полном смысле этого слова. Машина, она и есть машина. И работает исключительно по программе, сотворённой РАЗУМОМ! 

Здесь надо добавить – РАЗУМ без опыта не проявляется. Природа это знает, поэтому предусмотрела непременное сохранение всего опыта, с момента своего возникновения. Проявление этого факта наблюдается при гипнотическом погружении человека, выполненным надлежащим образом. В этом случае из подсознания могут быть выведены целые фрагменты прежнего опыта в сознание. И человек будет испытывать чувство собственного присутствия в событиях тех, давно прошедших времён. 
Некоторые религии этот факт связывают с так называемой реинкарнацией - переселением душ. На самом деле, «просматривая» фрагменты опыта, заложенного в своё подсознание, человек просто «наблюдает» жизненный путь кого-то из своих предков. Назвать это можно – «путешествие в прошлое». 
Примечательно при этом такое событие, которое считается из ряда вон выходящим, ввиду скудности наших знаний, как сказал Андрей Максимов в беседе с Юрием Александровым и Андреем Вагановым, о «самом главном». 
Выход информации прошлого опыта в сознание может произойти во время бессознательного состояния человека, и навык прошлого может остаться, закрепившись там. Так некоторые люди приобретают знание других языков. 
Изучением возможности, без ущерба здоровью, вводить человека в бессознательное состояние, с целью получать знания о событиях прошлого, вот чем надо заниматься вместо того, чтобы зря тратить средства и время на придуманные иллюзии. 

