Тимофей Гуртовой 
ФИЗИКА С ПОЗИЦИЙ НЕО-ФИЛОСОФИИ

Пространство как объект физический – это не просто геометрический объём, а согласно Физике рациональной, с содержимым, т. е. объём с находящейся в нём определённой физической средой в виде первоматерии, ранее получившей замечательное название – эфир. 

Однако случилось так, что в ХХ веке, эту его (пространства), реально существующую физичность от него отобрали, передав её (физичность) некой придуманной «творческой» функции (СТО), якобы порождаемой относительным движением. В результате физика была перевёрнута с ног на заболевшую голову. 
Итак, в Физике рациональной, которая, исцеляя существующую физику, возвращает её в нормальное для физической науки состояние, представление пространства, как было сказано, отличается от его просто геометрического представления. Поэтому в письменном выражении фразу «физическое пространство» есть смысл заменить словом – «Пространство», с большой буквы. Тогда будет понятно, о какой, по состоянию, голове идёт речь. 
С позиций головы здравой, Вселенная в целом, и есть подобное Пространство. В первозданном виде ОНА ничто иное и не представляла. Нынешнее же ЕЁ состояние, с находящимся в НЕЙ множеством Галактик, Звёзд, Планет и другими материальными образованиями, в том числе и живой материей – это результат ЕЁ длительного развития, протекавшего постепенно, согласно объективным законам Природы. Поскольку революционные принципы преобразований в эволюции материального мира законами Природы исключаются. Даже такие грозные явления, как, например, землетрясения, вулканы и прочее, не возникают спонтанно. Им всегда предшествуют определённые периоды закономерного «созревания». 

Однако в существующей физике по поводу возникновения нынешней картины Мира имеется иная теория, исключительно революционного преобразования. Причем преобразования не первоматерии в материю, как по идее должно было бы быть, а неведомо чего и неведомо каким образом, в материю. Это так называемая теория «Большого Взрыва», скажем прямо, порождённая абсолютной нелогичностью и подтверждаемая физической безграмотностью. 

Согласно теории «Большого Взрыва», этому грандиозному событию должен был предшествовать, что её сторонниками, как якобы реальность утверждается, факт космической сингулярности. Иначе говоря, сосредоточие всей вселенской материи вкупе с её энергией в одной физической точке. 
И возникают вопросы: что явилось причиной подобного действа, и откуда взялась столь непомерная величина энергии для подобной грандиозной концентрации, весьма рассредоточенной субстанции? 
Но, ни на один из этих вопросов у физиков профессионалов, ответа нет. Правда, существуют такие поверия «начал»:

- в среде с религиозным настроем – вначале Вселенная была «безвидна и пуста»;

- в среде физиков профессионалов – вначале был вакуум, его наполняла энергия. 

Если первое, полагая «пустота» = отсутствие макротел, в общем, допустимо приемлемое, то второе для потребления совершенно непригодно. Энергия (движение), как субстанция не существует, поскольку является одним из свойств материи, причем от неё неотъемлемым. Что представляет сущность её бытия, порождённого и поддерживаемого взаимодействием пустоты и вещественного. В любом виде материи даже в покое, внутри её микрообразований имеет место кинетика. Не затухая, она является строгим «стражем» их (микрообразований) целостности и её (материи) бытия. 
Удивляет и то, что подтверждением пресловутого «Большого Взрыва» полагается так называемое «реликтовое излучение», якобы возникшее во время «взрыва». Которое через многие и многие тысячелетия якобы дошло до нашего времени и вроде бы «остыло», т. е. серьёзно «изменилось» по частоте(!?).
И согласно закону Вина, Вселенная, будучи чрезмерно «горячей», ныне стала весьма холодной, всего-то 2,7 Кельвина. 
Утверждение изменения частоты ЭМ колебаний во времени – НОНСЕНС! 

Этим утверждением напрочь отрицается возможность использования ЭМ волн для радиосвязи, телевидения и радиометрии. То есть отрицается то, чем мы давным давно пользуемся и очень широко. 

«Венцом» же подтверждения «Большого Взрыва», поскольку повсеместно это явление наблюдается, полагается красное смещение спектров Галактик. 
Но то, что считать так - это просто казус, возникший по причине намеренной «слепоты», никого и не колышит! 
Во-первых, если Галактики удаляются, то с такой же скоростью должны удаляться и Звёзды, входящие в их состав. Но этим вопросом не занимались, называя окружение центров Галактик туманностями или газовой пылью. 

Во-вторых, в угоду нелепой взрывной теории игнорируется фундаментальный физический закон Гравитационного смещения. Его проявление подменяется якобы действием эффекта Доплера. 

Как видим, здравомыслие в существующей физике совершенно попирается, но не только. Антинаучность в 2011 году даже поддержана Высокой премией (ИДЕЯ ШНОБЕЛЯ – НАГРАДА НОБЕЛЯ, статья [word], , 14.10.2011). Дожили!!!

Но самое печальное, что исполнено это, мягко выражаясь, весьма неблаговидно. 
Начало темы, получившей «премиальное признание», как сказал один из авторов, если память мне не изменяет, восходит к 60-ым прошлого века. И, думается, начато было в угоду взрывной теории рождения Вселенной. Но приемлемого её обоснования не было. 
Необходимое обоснование предоставила Физика рациональная. Однако этот факт комиссия по Нобелевской премии намеренно проигнорировала, тем самым, негласно приписала открытие сделанное Физикой рациональной, псевдооткрывателям-лауреатам. 

А те были и рады. Премию получили и даже не поморщились. 
Дело в том, что Вселенная действительно расширяется! И это убедительно показала Физика рациональная. Но не по причине придуманного взрыва, или ещё чего-то измышленного, а потому, что космические тела изнутри растут, увеличиваясь в объёме. Происходит это за счёт непрерывного потока эфира, устремлённого к центрам их гравитации, превращающегося там, в материю. 
Всё это было сказано в моих книгах (первая издана в 1998 г.) и неоднократно в статьях. 

Сегодня, с подачи Физики рациональной, мы говорим: «Природа не терпит пустоты». В первую очередь, имея в виду, что это относится к пространственной среде – эфиру, а, в общем, к Пространству в целом. И это верно! 

Но правильно ли это утверждение мы понимаем? Некоторые «мудрецы» используют его как аргумент якобы абсолютного отсутствия пустоты во Вселенной, что совершенно не верно. 

Пространственная среда, как и любая субстанция в материальном мире, дискретна. Значит, между её частицами имеются промежутки. Сии промежутки и есть эта самая пустота, причем абсолютная, ввиду конечности формы частиц и их целостности, и по случаю мизерной порционности, находящаяся в состоянии невероятного рассредоточения. Хотя в интегральном варианте вычисления, во Вселенной, является непомерной величиной. 
Именно подобная конституция пространственной среды (эфира), обладая полнотой потенциальной энергии, обусловленной фактором неделимости пустоты и вещественности, сохраняет её общую целостность, в то же время позволяет ей быть проницаемой без потерь энергии при движении в ней материальных тел, обладать свойствами порождающими гравитацию и инерцию. 

Каково же соотношение между количеством пустоты и вещественности, во Вселенной? 

По идее между ними должно быть «диалектическое» «равновесие». Оно то, являясь первопричиной законов сохранения, и есть Великая Симметрия материального мира. 

И не надо по поводу проводит недалёкие и вульгарные измышленные аналогии типа, например, того, что если существует планета Земля, то по другую сторону Солнца должна непременно существовать «симметричная» ей, тоже якобы природная планета - Глория. 

Сечение выделенного куба пространственной среды Вселенной равно: 

S = ℓ × n(d1 + d2) 

Где: S – площадь сечения; ℓ - продольная величина частицы эфира; d1 и d2 – поперечные величины вещественности и пустоты, соответственно. 

Тогда, согласно указанного «равновесия» и фактора Симметрии материального мира, уравнение распределения вещественности и пустоты в Пространстве Вселенной примет следующий вид, математически выражая физический закон: 
ℓnd1 - ℓnd2 = 0

Из которого следует: поскольку промежутки между частицами эфира в Пространстве Вселенной исчезающе малы, то такую же величину в поперечнике должны иметь и частицы эфира, что говорит не о сферической, а о струнной их конструкции. 
Каким образом практически, размеренно и неторопливо начиналась эволюция той начальной Вселенной, которая была «безвидна и пуста», впоследствии превратившейся в её нынешнее состояние, показано в моих статьях, на сайте «Кулички», в разделе «Физика». 
Одна из них СЛОВО ВОСЬМОЕ - 8. НАЧАЛА ФИЗИКИ РАЦИОНАЛЬНОЙ, статья [word], 03.01.2013. 
Что касается, так называемого реликтового излучения, то это Космос ставит нас в известность, что процесс творения материи в Пространстве Вселенной, не прерываясь, идёт, и по сей день. Энергия, для этого незатухающего процесса, черпается в резонансных колебаниях эфира, в его флюктуациях - МАССА ЧАСТИЦЫ ЭФИРА С ТОЧНОСТЬЮ ДО – «-39», статья [word], 25.03.2013. 
Однако основная масса материи, в процессе преобразования первоматерии, получается в недрах космических тел, в результате чего они и растут изнутри. 
В холодном космическом теле этот его рост приводит к «трещинам», в твердой литосферной оболочке, которые именуются разломами и к подвижкам в тектонике, чреватым разного рода негативными природными явлениями. 
Возникновение «трещин» начинается с нижней части земной тверди, более подверженной воздействию высокой температуры и разрушению. Земная поверхность, в местах разлома оседая, заполняется водой и всё, что на ней находилось, уходит под воду. Процесс этот естественный, а мы, не ведая об этом, обнаружив подводные древние поселения, строим различные домыслы.    

===========================

Открыт ещё один фундаментальный физический закон. 
Вопрос: сколько ещё надо открыть законов Природы, чтобы мой труд был оценён хотя бы добрым словом – «Спасибо»??? 

