Тимофей Гуртовой 
Живая материя

Материя, в том числе и живая, согласно физическим законам Природы возникает из первоматерии Пространства Вселенной благодаря энергии заключенной в нём же. Но и после  своего возникновения функционируя, связи с объектом её породившим, не теряет. 
Живое живо и развивается только потому, что оно в целом, и каждый его орган в отдельности, в своём существовании постоянно и непосредственно связаны с Пространством. За счёт этой связи, в результате обмена с ним пространственной средой, являющейся первоматерией, ранее получившей название эфир, происходит его подпитка энергией, которая находится в нём в величайшем рассредоточении. Именно эта энергия представляет жизненную основу живого. Только поэтому живая материя, живя, в полном смысле этого слова, жизнью полевой, живёт и своей жизнью биологической.

Насколько важна для живого полевая форма жизни, подтверждено экспериментально, в частности, опытами ученых Новосибирска, под руководством академика В. Казначеева, ещё в 60-х, прошлого века. Но об этом широко стало известно значительно позже, из статьи Бориса Майского (ж. «Чудеса и приключения», № 4, 1993). Здесь же будет речь о том, как это происходит.

Принцип наполнения эфиром живой и косной материи в результате их связи с Пространством один и тот же. В его основе лежит гравитация - движение частиц эфира в сторону вакуумного керна в центре материального тела. А вот порядок его поступления в ту или другую форму материи и там его использование, разные, ввиду различий в их структурах, клеточной и атомно-молекулярной, различной организации и функционирования.

Частицы эфира, ускоренные полем центрального керна абсолютного вакуума тела в своём центральном движении приобретают скорость предельную, но, затормозившись в его центре, теряют её. При этом основная часть энергии движения частиц преобразуется в тепло.  Исключение составляют потери на формирование магнитного поля и поддержание величины радиуса керна в соответствии с массой тела. Далее, в разных формах материи, процесс протекает различным образом, согласно их конституциям.

В косной материи частицы, потерявшие энергию движения, становятся, в основном, строительным материалом материи, увеличивая её количество. Так эти тела растут изнутри. В материи живой частицы эфира после торможения выполняют иные функции.

Живая материя, в отличие от материи косной, состоит из внутренних органов. Поэтому в общем гравитационном поле живого тела существуют и частные гравитационные поля этих органов, каждое со своим источником тяготения, в виде собственной зоны абсолютного вакуума в центре каждого обособленного органа. Это построение аналогично строению Вселенной, где гравитационные поля космических сателлитов входят в такие же поля ведущих космических тел.

Формирование границ гравиполей сателлитов зависит от гравиполей ведущих, а поскольку обусловлено их действием, происходит согласно физической закономерности - равного действия. И гравиполе сателлита, находящееся в гравиполе ведущего тела, приобретёт форму «куриного яйца», тупым концом обращенного в сторону центра гравиполя ведущего. Величина суммарного гравиполя в точках периметра этой формы математически выражается следующим уравнением:
Fг.в. – Fг.с. = 0
Где: Fг.в – сила гравитации ведущего тела; Fг.с - . сила гравитации сателлита. 
И в развёрнутом виде: 

mг.в.C2rг.в./R2г.в. - mг.с.C2rг.с./R2г.с. = 0.

Где: mг.в.  и  mг.с. – массы гравитирующих тел ведущего и сателлита, соответственно; 
rг.в.  и  rг.с – радиусы вакуумных кернов гравитирующих тел,

ведущего и сателлита, соответственно; 
C2 – произведение предельных скоростей движения частиц первоматерии и её преобразования в материю; 
R – расстояние между центрами масс. 
Все зоны вакуума живого тела, общая зона и частные, создавая каждая свою силу тяготения, провоцируют движение первочастиц пространственной среды в свою сторону, т. е. в центры своих кернов. Это устремлённое движение частиц эфира, постоянно и непрерывно воздействуя на живую материю с самого её зарождения, слабо для них проницаемую, пробивает в ней каналы повышенной для них проводимости. Начинаются каналы у поверхности тела чувствительными к воздействию точками, именуемыми «точками акупунктуры» и заканчиваются на внутренних органах. Через эти точки и проводящие поток частиц эфира каналы живого тела и происходит «общение» его органов с Пространством.

Энергию непосредственно, в процессе «общения» первичной ячейки, клетки живого с Пространством, она от него не получает, хотя, в общем, ею из этого источника и питается. Получает она энергию из Пространства опосредовано, через движение частиц пространственной среды – эфира, которое (движение) обусловленно неразрывным единством энергетической связи двух её субстанций – вещественности и абсолютной пустоты.

Для поддержания просто жизни, а не жизнедеятельности с затратами энергии, первичной ячейке живого (клетке) любого органа вполне достаточно той энергии, которую она получает через каналы связи с Пространством. Разумеется, если эти каналы находятся в хорошем состоянии, расчищены и расширены достаточным образом, что поддерживается особой практикой, называемой «медитация». Подтверждением являются наблюдаемые случаи нетленной живности тел некоторых усопших. Например, случай с захороненным, в 1927 году, буддийским ламой, извлечённым из могилы через 75 лет, телесно вполне живым.

Однако живая материя в своей повседневной жизни для нормального своего существования нуждается в большем количестве энергии, чем то, которое она может получать из Пространства. Дополнительную энергию и строительный материал даются ей при потреблении и усвоении продуктов земных. 
Превращения частиц первоматерии в частицы материи (атомы, молекулы) требует довольно высокой температуры. Таковой в живом нет. Необходимая для этого температура есть только в косной материи. Поэтому строительный материал для развития живого, т. е. роста от младенчества до взрослого состояния и его ремонта в процессе жизни живая материя получает из потребляемой ею и усваиваемой пищи. Потребность в использовании частиц эфира в качестве строительного материала, в живом, таким образом, при нормальном питании, отпадает, вообще.

Клеточное строение живого, как было сказано, приводит к возникновению в нём каналов, проводящих эфир, и его потоки, поступающие в центры органов, будучи плотными, в основном тормозятся не за счёт достижения ими скорости предельной, а за счёт их встречного там движения. В этом случае определённое число частиц эфирных потоков испытывают не полное торможение и не совсем лишаются своей кинетической энергии. Этот фактор накладывает свою особенность на дальнейшую их «судьбу».

Но среди первочастиц, поступающих в живое тело и его органы, есть и такие, которые лишаются энергии при торможении, уже в самих кернах, за счёт попытки преодолеть скорость предельную. Они лишаются энергии полностью и, превратившись в струны, за счёт энергии пульсаций кернов, возбуждаемых инерцией этих же частиц, образуют замкнутые линии магнитных полей органов и тела.

Часть полученных субстанций пространственной среды в живой материи, при её росте, оседает в её кернах, тела и органов. Пустота пополняет внутренность кернов, вещество – их первоплазменные оболочки. Этим поддерживается баланс «масса – вакуум» растущего живого, общего тела и органов. Посему радиусы кернов всегда находятся в соответствии с гравитационной постоянной
(http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090816132411). 

И всё же, количество частиц эфира поступивших в живое по каналам связи органов с Пространством, но полностью энергию в результате торможения не отдавших, оказывается больше, чем того требуется для поддержания баланса «вакуум – материя». Поэтому некоторая их часть снова возвращается в Пространство, создавая вокруг живого тела некое полевое образование. Факт существования этого образования был обнаружен исследователями Керлиан. 

Выброшенные в Пространство частицы, испытывая торможение в нём, окончательно отдавая энергию там, в редких случаях могут создавать и зримое излучение. Не это ли послужило тому, что на изображениях «богов» нашими предками были пририсованы нимбы? 

Силовой фактор обмена первоматерией живого с Пространством по телесным каналам обусловлен не только энергией гравитационных полей его тела и органов. В этом обмене принимает участие ещё и силовая составляющая - электродинамическая, вызываемая воздействием сил электрических, которые порождаются за счёт особых свойств этих каналов.

Есть основание полагать, что каналы связи живой материи с Пространством в электрическом отношении обладают свойством полупроводниковых материалов и почти нулевым электрическим сопротивлением, что при движении в них частиц, тепловые потери значительно уменбщает. Причем характер их проводимости типа «p», когда более тёплый конец токопроводящего канала имеет электрический потенциал меньший, нежели конец более холодный [2, стр. 132].
Эти факторы обменный процесс энергией живого с Пространством не только оптимизируют и оздоровляют, но не позволяют телу и органам разрушаться, что в противном случае непременно происходило бы.  
Структурированные частицы эфира, в данном случае, будучи основными носителями электрического тока (электроны, хотя и возникающие первично, основными не являются), проявляют себя, как носители отрицательные. И при температуре органа большей, чем температура Пространства, электрическое поле канала своей полярностью, противодействуя движению частиц влекомых гравиполем, интенсивность их потока уменьшает. И тепло, в этом случае выделяющееся в канале, ввиду торможения частиц, поступает в тело. Такое, читателям, думается, знакомо. Иногда, после употребления какой-то пищи, через некоторое время в теле чувствуется теплота, даже до испарины, хотя артериальное давление не изменяется (проверял). Значит, сие не результат усиленной циркуляции крови. 
Таким образом, количество первочастиц поступающих по каналам живого в органы в одном случае может за счёт суммарной энергии двух полей, электрического и гравитационного, увеличиться, в другом, наоборот, уменьшиться за счёт их разности. В результате, при избытке энергии в органе за счёт употреблённой пищи, её поступление в него будет, уменьшаться. При недостатке, в случае голодания, наоборот, её поток станет увеличиваться (грамотное голодание требует одновременной медитации, для расширения и чистки каналов связи).

В косной материи подобной «гибкости» связи нет. Её связь с Пространством, ввиду отсутствия каналов связи, прямолинейна и основана только на силе гравитации.
Воспалительный процесс в органе, повышая в нём температуру, может создать в канале условие, когда возникнет процесс обратного выхода поступивших в него частиц. Тогда частицы первоматерии отправившись в обратный путь после контакта с больным органом, окажутся несколько структурированными («тёплыми»), то есть нагруженными информацией о его состоянии. Приняв и расшифровав эту информацию, можно распознать не только болезнь органа, но и, понять, как осуществлять лечение. 
Как эту информацию расшифровать? По характеру запаха. Всё имеет свой запах. Однако приборов, не только анализирующих запахи, но даже их улавливающих, ещё не создано. И создано не будет, пока существующая физика будет игнорировать Физику рациональную. Поскольку в таком случае понять, что такое запах, невозможно. Американские ученые, вместо того, чтобы подойти к этому вопросу научно, в качестве «прибора» обнаруживающего болезненный запах, используют собак, их способность улавливать тонкие запахи. 
В связи со сказанным, хотелось бы обратить внимание медиков, на следующее. 

Известно, что такая серьёзная болезнь, как рак, в одном случае, даже в запущенном состоянии, вдруг, непонятным образом излечивается. В другом случае и радикальное лечение, к должному результату не приводит. Поэтому следует предположить два варианта возникновения этой болезни, как и всякой.  

В первом случае, думается, заболевание возникает в силу недостаточной, по какой-то причине, «подпитке» органа энергией из Пространства. Этот случай будем называть «естественным».

В другом случае заболевание, надо полагать, имеет более серьёзную причину, привнесённую извне, физически. При данной болезни это может быть вызвано и повреждением клеток радиацией либо какой-то иной причиной, например, инфекцией. А может быть инфекция – это результат ослабления жизненности клеток радиацией? Вопрос требует исследований. 

Первое, что в таком разе, думается, следует сделать – это определиться со случаем. Если имеет место первый случай, значит, орган был длительное время угнетён. В угнетённом стоянии он должен будет иметь более низкую температуру и излучение от него будет слабым по уровню и ниже нормы, по частоте.

Если случай второй, наоборот, его температура будет большей и частота излучения - выше нормы.
Излечение в первом случая, особенно на начальной стадии, думается, не должно быть сложным. Потребуется усилить подпитку органа энергией, путём стимуляции соответствующих активных точек. В том числе и электрическим методом, с непременным соответствующим контролем. Одновременно следует проводить и сеансы медитации (психофизические упражнения в составе методов комплиментарной и альтернативной медицины). Помощь будет оказывать и мысленное стимулирование, своё или стороннее. Однако всё это должно проводиться только  в лечебном медицинском учреждении, под контролем профессионалов и никак иначе. 
Второй случай вместе с тем может потребовать и «серьёзного» лечения, с применением всего существующего арсенала лечебного воздействия. Но при лёгком радиационном повреждении и в начальной стадии, и при показании угнетённого состояния органа, думается, может помочь и только первый способ лечения.
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