
                       Гипотезы некоторых возможно свершенных ошибок
  Рассматриваются в основном причины или принципы ошибок социального плана, хотя конечно  случаются во всякой деятельности, приводящие к неверным действиям результатами которых могут быть неприятности,  от потери времени  до  катастроф. Наблюдается  закономерность что развитие и познание происходят от  ошибок. Здесь уместны слова А. Пушкина «и опыт сын ошибок трудных» где опыт — это конечно наука в смысле практики, или правильность.  Отсутствие противоположного по значению слова конечно не указывает на невозможность абсолютно верного действия, или что кроме ошибок ничего не существует, как к примеру абсолютной истины.    Познание мира во многом  происходит от ошибок, как наука из религии, где началось от  одушевления материального мира, ошибочного представления о движении небесных тел и до современных,  пока ошибочными не определены, но последствия могут быть значительными особенно в социальной сфере, а слово верить  в науке можно сказать справедливо исчезло. Близким по значению, с противоположным ошибке смыслом  можно употребить слово правильность. Но полярность существует. И неизвестно явление этой полярности. И к чему она может привести. А ошибки в их  обнаружении  и понимании уходят в бесконечность. Но истина,  как правило одна, а все остальное  ошибки. И наблюдается   их  удивительная стойкость.   Пока рассматриваются ошибки  и  результаты действий.  В физике, технических науках приводят к замедлению, отставанию. К примеру, отрицание эфира возможно  на 100 лет задержало развитие физики и техники в противодействию гравитации и соответственно скорее всего и на все цивилизационное устройство общества.
  Наличие эфира (мельчайших частиц) предполагает и возможность поглощение его  крупными космическими телами ,что вызывает движение частиц  и они проходя в веществе  возможно электромагнитным (другого пока не известно) воздействием создают увлекающую силу которая и есть гравитация.  По этому
 сделать тело невесомым можно путем прекращения движения в нем частиц эфира  и скорее всего изолированием его от проникновения движущегося эфира. Создание краски или покрытия если и возможно, то очень не скорой перспективы, а вот допустим окружить электромагнитным полем очень высокой частоты, или каким иным. Тут возникает вопрос  почему за миллиарды лет эфир полностью не поглотился. Возможно некоторые космические тела (черные дыры) излучают эфир, может понижается температура космического пространства или поддерживается излучением небесных светил. 
   Ошибки возникают от непонимания,  недостатка знаний и в угоду (лоббизм). Ошибка может произойти и от всех причин одновременно. Причины различаются уровнем (непонимания, знания), что обуславливает критерии допуска к различным действиям (работе). Обратимся к примерам, однако указываем  что приводимая критика, или утверждение иного, это всего лишь версия необходимого или возможного.   

  Непонимание связано с умственным развитием, а критикуемое в образовании ЕГЭ, тестирование выглядит наивным и связано скорее всего с лоббированием. Цель  ЕГЭ  определить объективные знания  бесспорна. Что касается проведения, то автомобиль должен  соответствовать, исправен, а водитель подготовлен. Вопрос другой. Почему неподготовленные продолжают учебу (не отчисляются) везде коррупция, кого готовим. И способен ли каждый получить образование. Нужно ли неспособных натаскивать. Но их нужно отличать. А  в идеале вступительных экзаменов не должно быть, можешь — учись. И такое где- то на западе кажется есть.  А  что по тестированию, то у М. Булгакова есть выражение «зачем собаку превращать в человека ,когда его любая баба  родить может». Основополагающим должен быть тест на мозги и в нем среди основного способность к воображению и анализу. И стоит ли ,во всяком случае бесплатно обучать не прошедших. Здесь еще можно вспомнить утверждение Ф.Энгельса  «труд превратил обезьяну в человека». Так не прошедшим необходимо вовремя приобретать навыки труда. Иначе появляется такое русское явление как интеллигент. Это не интеллектуал (не способен и никогда им не станет) и не  способен к физическому труду, не говоря уже о обороне. Конечно никаких рекомендаций специалистам, к примеру заикание от испуга, но стоит ли определенного уровня готовить специалистов не выговаривающие букву «р». Человек отличается от любого механизма лишь уровнем , и нерабочая деталь в определенных условиях приводит к аварии. 

  Приведем гипотезу возможной ошибки в определении знаний. Наблюдается явление когда ученики со слабыми оценками не плохо себя проявляли в разных сферах деятельности. Тут много причин. И стимуляция мозга от низкой самооценке (тогда как у отличников звездная болезнь приводит к деградации), и  постоянная работа мозга в определении что написано в учебнике при лени его прочесть, что отсутствует у зубрил. К Дойль словами Ш. Холмса  сказал «голову что чердак, можно заполнить всяким мусором». И чем человек будет думать. Наблюдаются трудности в изучении языка, истории КПСС, другим идеологическим предметам. Даже к примеру патриотические фильмы не интересны  плохо запоминаются и даже  неплохие ученики  здесь посредственны.  Можно предположить  что в мозгах у разных людей разный по качеству фильтр который отделяет ложь и не откладывает в память. Логично что он так же зависит от приобретенных знаний. Что касается языка где слово несет смысловую нагрузку но состоят из букв  которые сами смысла, за исключением некоторых и в определенных условиях, не передают.  В результате если память не механическая, то мозгу  почти все равно, к примеру  арбуз или орбуз если последнее не имеет иного смысла,  то в памяти букву а, не откладывает, по крайней мере очень жестко. Пример грубый, но показывает что человек  с  развитым фильтром, следовательно и более развитым мозгом  получает худшую оценку.  Возможно  уже отфильтрованная информация в дальнейшем на подсознательном уровне перерабатывается  и человек делает выводы не возможные еще в юном возрасте (умнеет). По этому в литературе больше внимание уделять на внимательное прочтение произведений и знание содержания. И что касается в целом  искусства, то изучать лишь шедевры , а не как в Украине навязываются малозначимые украинские произведения, не учитывая предостережения Ш. Холмса.

  Лоббизм сплошь в экономике, но вот в пенсионной системе возможно есть недопонимание. Пенсии должны назначаться согласно трудовым вкладам  и зависят от экономического развития государства.  В прошлом веке оно определялось техническим прогрессом.  США своим богатством  более всего обязаны автомобилю, та же картина  в Европе и других местах. Да и нынешний кризис более всего связан  с насыщением рынка автомобилей.  Далее  выходят страны богатые углеводородами, а Россия только в нынешнем веке. Низкое развитие автомобильной промышленности и в целом техники и обусловили нынешний уровень пенсий.  Под носом у Кремля, хоть  и копировались с известных фирм, автомобили выглядели уродливо.  Были и грубые ошибки: малое расстояние на поперечной оси между колесами, особенно обидно у рафика , с довольно успешным кузовом. До сих пор та же проблема в дополнении с малым багажником удивительным образом  портят дизайн. Видимо не только «красивые хорошо летают», но устойчивы и удобны.  Автобусы Львовского завода весь Союз пол века  травили в своих салонах людей выхлопными газами не смотря на заднее расположение двигателя. Слабый имидж всей промышленности не позволил  нарастить выпуск и успешных автомобилей Икарус, МАЗ.  Отсюда и накопления,  ко всему сгоревшие от шоковой терапии.  Деньги как и любой товар  имеют цену  которая меняется от изменения спроса  в плоть до его отсутствия, в случае которого как и товар превращаются в макулатуру, металлолом, мусор.  Отсюда  создание пенсионного да и других фондов, начисляемых из доходов  это пустая затея и ведет лишь к увеличению количества счетно-учетных работников. Если и создаются, то лишь как и другие (оборона, образование)  отчислением от единого налога. Что же касается налогов , то начисляться они должны лишь от доходов. Даже исчисление прибыли  дает возможность множеству махинаций со всех сторон,  и приводит к фикции. И так  пенсии это  работа и накопления в прошлом. Но созданное в прошлом наследуется работающими в настоящем, и именно оно дает доходы и начисления, по этому должны  учитываться  в пенсиях работавшим в прошлом.  Создаваемые фонды, ко всему отвлекают средства которые должны  работать. (человек построил гостиницу, а наследник получает доход, а откладывая на пенсию возможно и не построил бы). Да и мир давно уже развивается не накоплениями, а кредитами.    Для очевидности или наглядности Египетские пирамиды строились 4 и более тысяч лет назад  и в наши дни кормят людей, а в России   Ермак и Иван Грозный почти 500 лет назад присоединили Сибирь что не только дает пенсию современникам, но и позволяет недостойным, ничего не производя существенного, сорить деньгами за Бугром. В статье от 16 10 12  указывалось лишь о необходимости определения размера пенсионных коэффициентов, привязанных к современной зарплате и что это определение должно быть простым.

  Ошибки в социальной сфере могут приводить и к революциям.  Различают революции буржуазные, социалистические. И как указывал К. Маркс  причинами  является не соответствие производственным отношениям уровень развития производительных сил.  (рискованно рабу доверить самолет). В случае социалистической революции это правило, во всяком случае сейчас еще не действует. Гайдаро-Ельцинский переворот  можно определить  как дерьмовая революция (коммунисты назвав себя демократами приобрели права капиталистов). К власти пришло дерьмо  во всяком случае в интеллектуальном и моральном плане. В Украине президент оказался недостаточно плох и произошла еще и оранжевая  революция, удовлетворив принцип «каждый народ достоин своего правительства». Возникает вопрос как поступать с такими революционерами, ну и наверняка так, как обращаются с дерьмом. Видимо ни Николай второй  ни Кучма не видели с кем имеют дело. Первый стрелял в людей, второй с дерьмом обращался как с людьми. Вопрос,  стоило ли к примеру Кучме поступить иначе, нарушая право народа на выбор.    У Ленина есть статья «Детская болезнь левизны в коммунизме». Выразительное название. И так же утверждение «все явления в природе и обществе  могут описываться математическими формулами».  Той же формуле соответствующее названию статьи, соответствует народное высказывание, а проще, имеет тот же смысл  «заставь дурака богу молиться....».Возможно не всей части общества должно  быть «достойно» правительство «заигрались в демократию». Как к примеру сочетать право мусульман на многоженство, в Прибалтике русскоязычное население ограничено в правах. Видимо не только по этносу возможны ограничения, что оговорено, почти библейское о своем уставе в чужом монастыре, но и не с достаточным «видением».  И в примере с Николаем 2 и Кучмой  можно ответить на вопрос что такое  мозги  - это «зрение» (по меньшей мере и в первую очередь), что подтверждается народной поговоркой  «у семи нянек дитя без глазу». Люди и так постоянно  голосуют, это голосуют рублем, возможно снижая потенциал общества, .  Нет современной классической музыки, живописи, Толстых, Достоевских, зачахли театры, такие слова как благородный по отношению к людям приобретают отрицательный смысл. Но появились Чарли Чаплины ( демонстрируй свое уродство и будешь успешно размножаться).  Нужно ли такое в политике? Может сатана так же необходим как и бог. И конечно это все  и более того  относится  к тем, кого избирают. Что касается менталитета, исходя из полярности мира  то  арабы  можно сказать запрограммированы на власть, и она для них высшая жизненная цель. К примеру у русских наоборот, в истории России начиная с приглашения Руриковича  не было само выдвиженцев ( Романова  усердно упрашивали), а в Москве -москвичей, в тоже время  татарин Годунов шел на ужасные преступления ради  власти.  Здесь напрашивается вывод что само выдвиженцев не должно быть  (по заданным критериям компьютер представляет список, и согласным, биографии). Критерии должны учитывать положение страны, где к примеру в России основной проблемой была экономика , а Ельцин не был экономистом, и  Гайдара подвел уровень подготовки, где ко всему еще по идеологическим причинам многое запрещалось. Ошибки  и от непонимания крайне грубые когда трудовые коллективы, подобно владельцам или акционерам выбирали директоров. При отсутствии рынка вместо первоначального отпуска предприятий  отпустили цены, открыв границы импорту и шоковая терапия уничтожила все ( предприятия, сбережения, специалистов), и продолжает государство жить за счет уничтожения ресурсов. .  И ошибочна основная идея  «не важно кому раздать собственность для как можно быстрого возникновения развитого капитализма».  Закономерно что новоявленные нувориши  как и раньше не смогли наладить производство ничего , от носков, трусов до автомобилей, даже нанять достойных людей и пусть не создать , а закупить нужную технологию, что к примеру произошло в Китае, где кадры сформировались от челноков до производителей автомобилей, забирая рынок у европейцев, вызывая кризис. В Китае без революции  сменились на достойные кадры, а в развалившейся стране советов,  старые кадры разграбили страну.  А философия здесь   в недопущении бесплатности.(не путать к примеру оплату образования достойным из налогов).  

Можно  указать на не свершенную пока  ошибку, это возврат сгоревших вкладов.  Как  обесцениваются деньги  уже показано. В  России наверно вечный вопрос  «кто виноват и что делать».  Виновников, как правило находят быстро. И в данном случае  это  Ельцин и Гайдар.  Но Ельцина избрал народ, а Гайдара назначил Ельцин.  И выходит виновен  народ.    А вот что делать? Забрать у народа и отдать вкладчикам?  Но ведь голосование тайное  и может так случиться  что деньги  невиновных  ко всему и обездоленных пойдут на оплату вкладчикам. Даже если деньги упадут с неба, то почему они должны принадлежать  вкладчикам.  Возможная ошибка  конечно же как никакая  другая будет носить лоббистский характер. Что избрали , то и поимели. Когда то где- то  избрали Гитлера, Сталина и соответственно поимели. 

К вопросу о выборах многое не определено: а если большинство ошибается?  внутрипартийная иерархия, государственные,  партийные, олигархические ресурсы, недостаток средств и голосов у возможно лучших, в противоположность арабскому менталитету возможно лучшие, и главное  соответствующие по менталитету не стремятся к власти, и др.  Наверняка возможен другой подход. Партий не должно быть, лишь идеологии и их приверженцы. И  каждый  кандидат иметь собственное высказывание по отношению к ним. а не как в Украине что даже партии и блоки не редко названы именами своих вождей с непонятной идеологией, видимо для сверх брехни. Сверх плохо  для партий было в Советском Союзе. Одна идеология, одна партия, внутри которой не допускалась полемика, убийственная внутрипартийная борьба.  А в социальной и хозяйственных сферах наоборот приветствовались всевозможные объединения, общественные организации, кооперативы, колхозы,  совхозы, др.  и только в уголовном праве за групповуху давали больше.  В результате в партию лезли лишь карьеристы не озабоченные никакой идеологией. Тут можно много продолжать. И все к тому  что к примеру сделал Герик, особенно на острове, расстреляв юных «партийцев». Это все же высший пилотаж для предотвращения того что к примеру произошло с Советским Союзом.  И где гарантии не повторения в другом месте. Наличие партий уже допускает не справедливость среди кандидатов.    

    Одна из возможных ошибок непонимания постоянно на виду. Вот к примеру Англия  страна традиций, а в России постоянно что-то реформируется и большей части  что бы чиновники работали честно. Но не честный чиновник это (надоело употреблять это слово) попросту дерьмо.  И непонимание в том, что из дерьма ничего не получится, и находиться оно должно там, где должно.  Чиновник в любых условиях  работать обязан честною.  К примеру судьи когда действовало телефонное право, настоящим судьей был обладатель этого права, а судья превращался в палача (в средневековье под маской скрывали лицо, боясь людского гнева), только гораздо худшего  так как будучи профессионалом, в      отличии  от настоящего  знал истинную вину осужденного. Должность судьи превратилась в отстойник, где скопилась  вся мразь юридической службы. Не надо искать. И видимо по этому в Прибалтике  кажется  всех судей сняли половину посадили.

      Многие  и правители и избиратели серьезно относятся к мистике. Гитлер в этом плане интересовался даже Тибетом, но в сравнении со Сталиным сменившем себе имя, дату рождения, не летавший самолетами, ко всему, можно сказать получившим высшее духовное образование с отличными оценками, скорее выглядел младенцем.  Если к примеру имена имеют мистический смысл, то слово Украина, состоящее как бы из двух слов  (у- синоним около и край имеет два значения: страна, область, район  и  оконечность, граница) и не имеет связи к примеру с местностью, этносом и др. как в случаях названий у других стран. Получается  слово Украина обозначает «ничто расположенное около или на оконечности ничего». В этом вероятно и кроется мистическая проблема независимости Украины.  Вторая проблема -  флаг. Есть цвета сочетающиеся, и не сочетающиеся для благоприятного восприятия.  Красный сочетается с синим , желтый с зеленым. Желтый с синим цвета не сочетаются. Может в этом и кроется мистическая проблема территориального  разделения страны.  Если бы на флаге между существующими цветами расположился оранжевый то цвета бы сочетались..          Мистической ее не назовешь но есть проблема         навязывание языка. Можно конечно гробить свой народ собственным языком. В отличии от русского украинский не было кому в такой степени развивать. Конечно в языке много замечательного. Подкупают своей древней        натуральностью такие слова как пидлэгла, и особенно фамилии Куй беда, Сорви голова,  Ни туды хвист. Последнее видимо  отражает менталитет. Русский солдат к генералу подходит бравым  строевым шагом , а у украинских казаков видимо принято на согнутых, а подходящий браво и получил такое прозвище (нечего хвост трубой держать).     

Много татарских слов, хотя существует слово площа , в основном употребляется татарское майдан, все воинские звания от казака до атамана татарские, многие слова  и выражения холуйской интонации. Так выражение «будь ласка, ласкаво просымо», на русском «пожалуйста, добро пожаловать» звучат унизительно что еще добавляют ударение на ка и  окончание мо, так же ударение на ка и звучание сы указывает на невежество  и грубость, и так во всем языке, далеко до изящества. И еще есть слово  «ура», монгольского или тюркского происхождения, видимо очень древнее, когда слова еще формировались. Универсального применения, и на парадах  и в бою. Вытеснило в бою русское слово «бей», но как идти в бой с украинским  «бий», не только слабое, но и где  то истеричное. Многим изложенное не понравиться, но лекарство не всегда приятное, а диагноз тем более. Есть предположение что язык сказывается и на характере.

 Много ошибок такого плана как признанные но не только не ненаказуемые, но и не исправляемые. И не принимаются меры для их предотвращения  Особенно характерны в вопросах земельных. На само-захватах узакониваются строения. А законопослушные оказываются в дураках. Все общество формирует мораль  «кто хам тот и хан». Логично что само-захватчик должен  терять право на   получение земли и оштрафован, конечно не «условно» Вопрос актуален и для государственных границ.   По Энгельсу,  и справедливо границы устанавливаются войнами, и  после ВОВ не менялись, а японцы наверно надеются  на первую Российскую беду.  Но в Советском Союзе границы устанавливались волевыми решениями и по этому должны были быть отменены, может за исключением полного соответствия этносу, чего не произошло. Получается,  позже признали не виновным но сидеть продолжаешь.                                                            О действии ошибок  можно вспомнить слова Гоголя  про две беды  России. Перефразируя можно сказать «у беды как, минимум две беды». Первая хорошо известна и неизменна «дураки».  Вторая «дороги», может быть многое: дрога к коммунизму, рынку, что еще?.

    Наверняка во многом ошибочным может быть и отношение к разным людям к примеру с нетрадиционной сексуальной ориентацией.  Не смотря на молчание медиков можно утверждать, что «голубые» (имеют и другие наименования), это женщины с мужским полом и другими мужскими признаками, а лесбиянки   наоборот,  мужчины с женским полом  и соответствующими признаками. По  этому и тем и другим необходима пересадка пола.  Вопрос в другом. Почему такое происходит  и какова тенденция. Если  к примеру количество  таких отклонений увеличивается и особенно «голубых», то можно предположить что в результате либо все большей глобализации, а точнее коммунизации общества, либо уменьшения количества тяжелого физического труда, ( даже в войнах стрелять это не в доспехах мечем махать). Общество становится более женским.  Давно на слуху  поговорка «мужики перевелись».  Разное отношение прежде всего  у разных  народов. От нетерпимого у арабов по моральным принципам (связано с климатом и условиями проживания)  но к морали отношения не имеющих, но  сильными чувствами, до равнодушного у скандинавов. А чувство нетерпимости , как и другие  возможно  не столько формируются воспитанием, а скорее теми механизмами что и к примеру длина конечностей и естественно     наследуются. И что плохого если ребенок воспитывается двумя папами или мамами.  Мужское воспитание вроде во многом лучше. Не забирают же детей у больных родителей  если болезнь не мешает воспитанию. и в чем аморальность (не правильная ориентация) этой болезни.  У националистов нетерпение связано  с общим нетерпением ко всяким отклонениям зачастую не правильно определенным как отклонения.     

   Ошибки  при решении возникающих проблем. К примеру  насущная -кризис (слишком абстрактно).  Его  связывают и почти отождествляют с безработицей. И вот причины: (высокая производительность труда, насыщение рынка товарами, сокращение военных расходов, как само производящая уменьшение покупательной способности, как частное -потеря рынка например европейцами за счет увеличения производства, особенно на экспорт в Китае). Пути решения: (как частный -конкурентная борьба, а глобальный  он один и древний- искать спрос).  Еще в древнем Египте он был решен созданием гробниц (пирамид), а в последнее  время путем улучшения качества  увеличением производства дорогих, элитных товаров, развитием информатики (производством телефонов, компьютеров и др.). Устранение других приведенных причин вероятно ошибочно.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,                                                                                                                                                    . 

  0

