Тимофей Гуртовой 
ИСТИННЫЕ ПРИЧИНЫ ЗЕМНЫХ КАТАКЛИЗМОВ
Завершив Основы Физики рациональной, творческую деятельность решил оставить. Гаснет зрение, все, более ухудшаясь, да и отношение к моим работам, прямо скажем, наплевательское. Нужно ли в таком случае и дальше рисковать проблесками света? Ведь свет остался только в одном глазу, и то в полузрячем…
Однако, прослушав лекции г. Бондур, на телеканале «НАУКА 2.0», понял, как далеки нынешние науки: океаническая, геологическая и метеорологическая в познании истинных причин земных катаклизмов. И не мог усидеть, спокойно глядя на эту ужасающую беспомощность, порождённую ложными представлениями, так называемой теории «движения тектонических плит» и иными, не менее, мягко выражаясь, несерьёзными теориями. 
Никаких «наездов» пресловутых «тектонических плит» друг на друга, как и самих оных, НЕ СУЩЕСТВУЕТ в природе. Земная твердь – это ЦЕЛЬНОЕ сферическое образование, с некоторыми поверхностными природными особенностями! 
Наш земной Шар, как и все космические объекты, о чом было неоднократно сказано в моих статьях и показано почему, РАСТЁТ, увеличиваясь по массе и, естественно, по размеру, ИЗНУТРИ!!!
В результате, как переспелый арбуз, ОН трещит «по швам». 
Нижняя поверхность ЦЕЛЬНОЙ сферической тверди покрывается трещинами мелкими. На поверхности же образуются трещины более крупные, обширные по протяженности и великие по глубине. Подробнее, каким образом и почему сие происходит, будет сказано ниже. 
Все эти трещины на цельной сфере земной тверди, возникшие под давлением роста Земли, в её физике именуются разломами. И она (земная сферическая твердь) никак не может иметь отдельных тектонических плит, якобы свободно плавающих на жидкой магме, беспричинно то и дело вроде бы налезающих друг на друга. 
Археологические и геодезические исследования показали, что межгорье, кавказского массива и европейской цепи с востока начинающейся Карпатами, во времена далёкие было довольно плотно заселенной долиной с пресным озером. И, вдруг, в одночасье, цветущее пространство со всем населением существовать перестало. Вместо этого возникло и существует ныне Черное море. 
Название «черное» получило, видимо, потому, что принесло гибель огромному количеству людей, по сути целой цивилизации. 
Если рассмотреть этот факт под углом зрения роста Земли и вариаций в её тектонике связанных с этим событием, можно будет понять и то многое, чего не хватает в знаниях о нашей обители, сегодня. 
В раскалённой жидкой части недр нашей Планеты идут реакции по созданию элементов, и выделяется большое количество различных газов, которые с шумом устремляются вверх. Этот шумный клокот и был слышен из глубин Кольской скважины. 
Поднимаясь под своды земной тверди, выделяющийся газ создаёт там огромное давление. Смесь магмы и газа, проникая во все трещины и, если слои земли не достаточно твёрдые, разрушая их, оказывается у поверхности. Так возникают вулканы. 
Иной будет результат действия внутриземного давления, если этими трещинами окажутся расщелины в подземных каменных массивах. Каменные массы, состоящие из твёрдых пород, под напором этого давления, будут постепенно выдавливаться, и со временем станут возвышаться над поверхностью. Так растут горы на суше и острова в водных просторах. 
Рост гор для их «подножья» и долин, находящихся меж гор, не всегда проходит бесследно. Например, если горы над земной поверхностью поднимаются, то межгорные долины, часто, опускаются, образуя глубокие провалы, куда уходит и грунт горного «подножья». Так, думается, произошло и в долине между гор Кавказа и Карпат. Накопившееся напряжение в определённый момент разрядилось огромным провалом. Воды Средиземного моря, через перешеек Босфора мощным потоком устремились в этот провал, образуя огромный вал. Не это ли событие породило предание о потопе, связанное с горой Арарат? 
Подобным образом на Земле образовались все моря и океаны, в том числе и пресное озеро-море – Байкал, возникшее в результате провала, обусловленного ростом Гималайских гор и нагорья Алтая. Поэтому, в основном, и питается талыми подземными водами снегов и ледников с этих гор. 
Наиболее глубокие и обширные поверхностные трещины-провалы образовали океаны. 
С ростом Земли их геометрия тоже растёт. В этот процесс вносит свой вклад и давление водных масс океанов на их склоны в западных и северных направлениях, по причине вращения Земли. Что приводит к сходу земных масс в этих районах, вызывая землетрясения. Ныне физика Земли утверждает, что всё это якобы вызывается «подвижкой» несуществующих «тектонических плит». 
Издавна известно, что в океанах существуют мощные теплые и холодные движения вод. Ныне физика океанов, в основном, объясняет эти явления тепловым воздействием Солнца и частично вращением Земли. В общем, это верно, однако главным фактором в сих процессах является тепло земных недр, что совершенно не учитывается. И лишь недавнее открытие множества вулканов в глубинах океанов, названных «курильщики», заставило задуматься, а верны ли наши знания в этой области. 
Именно «курильщики» нагревают воду океанов и в нижних её слоях. Нагретая вода, поднимаясь на поверхность и теряя скорость движения связанную с вращением Земли, перемещается к западу и к верхним широтам. Так возникают и движутся теплые основные океанические течения. 
Поднявшись к высоким широтам и охладившись, воды этих течений опускаются ко дну впадин и, набирая скорость, движутся в обратном направлении, нагоняя воду в Индийский океан, попутно нагреваясь. Поэтому его уровень, возникающий за счёт разности скоростей холодного и теплого потоков вод, выше уровня океана Атлантического. Что тоже способствует оттоку из него тёплых вод. 
Повышение температуры океанических течений, за счёт возрастающей тепловой продуктивности «курильщиков», приводит к увеличению пара в атмосфере Земли, и его вертикальные потоки порождают циклоны с обилием осадков. 
Потепление, хотя и вызывает таяние льдов, значительного подъёма уровня океанов, серьёзно грозящего затоплениями суши, не произойдёт. Часть льдов уже находится в воде. Вода же от таяния их наземной части уровень океанов поднимет весьма незначительно, ввиду заполнения ею углубляющихся земных поверхностных провалов, в связи с ростом Земли и увеличения атмосферного её оборота. 
Теперь, касательно торнадо. Если понаблюдать, как ведёт себя вода, когда на её поверхность падает капля, то становится понятным и процесс его возникновения. Кстати, это можно посмотреть на канале телепередач «НАУКА 2.0». Подобная картинка там имеется. 
Силовой причиной может быть возникновение нового «курильщика», глубинное землетрясение и т. п. 
Вода, как видим, в этом случае вначале раздвигается в направлении горизонтальном, затем сходится, порождая ударный её выброс в вертикальном направлении. Этот выброс от поверхности воды не отделяется, поскольку это пространственный её «водяной столб». В результате образуется на ней просто возвышение, горб, который в горизонтальном направлении остаётся неподвижным. Движется на него вода (v ~ 500 м/с), увлекаемая вращением Земли, тормозясь, и увеличивая его высоту. 
Гасится торнадо, когда «водяной столб», набегающим берегом, разрушается. Подтверждением сему то, что у восточных берегов суши океанов торнадо не наблюдается. 
Так называемые «волны убийцы» - это разновидность торнадо. Но поскольку они возникают на меньшей глубине, то быстро разрушаются силой набегающей воды. 
Резюме 
Побороть торнадо возможно, если уничтожить «водяной столб». Однако, надо уметь засечь время и место его возникновения. 
Сегодня основную угрозу для землян, от которой защиты нет, представляют землетрясения, поскольку торнадо лишь их следствия. 
Но есть возможность эту угрозу для людей снизить, имея верную методику определения наступления грозного события. Получить таковую, как я уже говорил не раз, возможно. Для этого требуется выполнить большую расчётно-исследовательскую работу. Сделать это в одиночку невозможно. 
P.S. 

Из аннотации к научно-популярному фильму – «Дрожь Земли, фильм первый», на телеканале «НАУКА 2.0». 

«Землетрясение - одно из наиболее разрушительных бедствий на планете. За всю историю человечества от землетрясений и их последствий погибло более 80 миллионов человек. Ежегодно происходит свыше полутора тысяч сильных сейсмических толчков и пока никто не может ответить точно – когда и где случится следующая катастрофа» 

В конце этого фильма Алексей Завялов, комментируя нынешнее состояние прогноза землетрясений, сказал, - «Чтобы человек, утром включив приёмник, услышал: сегодня землетрясения не ожидается, до такого прогноза нам идти ещё долго и долго». 

Однако это касается только физики существующей. Физика рациональная подобный прогноз могла бы предоставить уже сегодня, но она одинока и немощна в ресурсе… 

