Тимофей Гуртовой 
ФИЗИКА РАЦИОНАЛЬНАЯ О СОЛНЦЕ

Зрение ухудшается и тем быстрее, чем больше работаю с компьютером. Но просто наблюдать, как в физике навязчиво пропагандируются, мягко говоря, недостаточно продуманные представления спокойно невозможно. На телеканале «НАУКА 2.0», таковых, как ни странно, великое множество и в фильмах, и в лекциях. Взять хотя бы документальный фильм, под названием – «Можно ли создать звезду на Земле?» 

Из аннотации: «Процесс, который получил название ядерный синтез, питает Солнце и все звезды во Вселенной». 

Однако так ли это? 
Солнце – звезда. 
Солнце такая же, Звезда, как и остальные звезды. Это так и сей факт, давно установлен. Для Земли Солнце источник тепла и энергии жизненной для её природы. 
Из чего же состоят звезды, в том числе, значит, и Солнце? 

Твердое тело при нагревании до определённой температуры становится жидким. При дальнейшем нагревании превращается в пар. Однако это не газ, а иное состояние материи – четвёртое, получившее название плазма, в земных условиях, пока, получается только в лаборатории. Состоит эта плазма, как установлено, из электронов и протонов.  

Поскольку Солнце объект высокотемпературный, температура максимума его излучения, измеренная на Земле, 6000 Кельвинов, значит должно состоять из плазмы. Однако эта плазма уже не тот пар, какой получают в лаборатории - газообразный, а в силу огромной там гравитации, этот пар высокой плотности - желеобразный, получивший несколько иное называние - плазма космическая. 

Да и температура его будет намного выше, на несколько порядков, чем та, которую получают в лаборатории. 

В связи с этим возникает вопрос: будет ли подобная плазма состоять из тех же компонентов что и плазма лабораторная? 

Думается, вряд ли. Ведь доподлинно известно, что при температурах, таких величин, разрушаются все структуры материи, даже микромира. 

При столь высокой температуре, никакая материальная структура, окромя начальной - электронной, и то временно, не может находиться ни в целости, ни в покое. Поэтому никакой иной структуры в звездной массе быть не может и в помине. Да и «электроны» в этой плазменной 

субстанции, видимо, не совсем полно, не окончательно сформированы и не долгоживущие. Существуют эти образования, пока движутся, а тормозясь и излучая ЭМ кванты, распадаются на структурированные частицы эфира. Но тут же, приняв квант лучистой энергии, ускоряясь и структурируясь, в вязкой звездной массе снова тормозясь, распадаются. Процесс повторяется бесконечно и звездное тело «пылает»... 

Полностью сформированные электроны в космическом пространстве могут быть, видимо, только в верхних слоях короны Звезды и далее. Протоны, атомы водорода, гелия и другие микрочастицы и молекулы, формируются на значительном удалении от звездной поверхности в пространстве, где температура возникновение этих структур позволяет. Ведь температура даже на поверхности Солнца почти 160 тысяч Кельвинов, что подтверждает открытый закон Гравитационного смещения. 
На Земле, в силу действия сего закона, мы наблюдаем эту температуру, как было сказано выше, равной по величине лишь в 6000 Кельвинов. 

В области солнечной короны величина гравиполя значительно меньше.  Имеет место там и эффект Доплера, поскольку излучатель, материя короны, находится в движении. И излучение от короны, воспринимаем на Земле с показанием её температуры большей, чем она имеет её на самом деле, и даже большей, чем температура на самой поверхности Солнца. И странно, что это ученых удивляет, ведь всё происходит согласно физическим законам. 
Что на Солнце происходит. 
Раскалённая поверхность Солнца не спокойна, покрыта разной силы выбросами плазменной массы – протуберанцами, так называемыми «вспышками», полагая, что это взрывы. 

Энергия выбросов действительно колоссальна. Наблюдается при этом и весьма яркая вспышка. Однако так называемые «вспышки» на Солнце – это результат иллюзии, подобной температурной аномалии в его короне, порождённой эффектом Доплера, при движении выбросов солнечной массы в сторону наблюдателя. 

Отмечая, что на Солнце взрываться нечему, но поскольку выбросы всё же, наблюдаются и выглядят подобно взрывам, говорят: «взрывается электричество(???)», видимо, имея в виду, что это как-то якобы связано с магнитным полем Звезды, ведь в нынешней физике сие явление этим фактором и объясняется. 

В качестве примера(?) (может для наглядности?) ссылаются на случай взрыва электрической лампочки, который при включении света иногда происходит. 

В связи с этим, на мой взгляд, не совсем подходящим примером, напрашивается вопрос: каким образом вакуум, энергия которого фактически и порождает взрыв лампочки, связан с выбросом массы солнечного вещества, в виде протуберанца? 

Правда, магнитное поле, возникающее в индуктивности электрической цепи, в которую включена лампочка, неким «спусковым крючком», для её взрыва, всё же, является. Однако это не прямая его причина (взрыва лампочки). 

Электрическая лампочка, да и любой вакуумный прибор, например, электронновакуумная трубка взрывается при нарушении целости её оболочки, в которую заключен воздушный вакуум. Поскольку внутри прибора в этом случае, под воздействием мгновенного напора воздуха возникает огромное давление, энергия которого равна энергии затраченной на создание этого вакуума. 

Происходит взрыв лампочки исключительно во время включения света, когда контакты включателя замыкаются за некую долю секунды до максимального амплитудного значения переменного сетевого тока. 

В этом случае, следующее за этим возникшее напряжение индукции, совпадая по времени с амплитудным его значением и направленностью полярной, создаёт в цепи повышенный бросок тока, нить лампочки плавится, и капля расплавленного металла повреждает её баллон. 

Конечно, подобное тройное совпадение крайняя редкость, однако, случается. 

Таким образом, причина взрыва электрической лампочки, ну, никак не вяжется с «взрывом» на Солнце, если бы таковой даже и существовал. 

Что касается так называемых солнечных пятен, так ведь наблюдениями уже давно доказано, что это воронки в вязкой солнечной плазменной массе, которые образуются её движением вглубь, за счёт локального повышения силы гравиполя. 

Возникают они в результате конвективных процессов, в раскалённой её среде. Воронки и протуберанцы – это звенья одной цепи процессов, формирующих «погоду» на Солнце. Первые – это солнечные «антициклоны», вторые – суть «циклоны» в космическом плазменном теле Светила. Всё происходит так же, как и в атмосфере Земли.

Время прохождения вязкой плазменной «электронно-эфирной» массы, при её «кипении», от воронок, через толщу Солнца внутрь и обратно, до возникновения протуберанцев и составляет 11-ти годовые циклы. 

Однако ни один процесс, однажды возникнув, не может продолжаться, если энергии на его продолжение нет. 

Откуда у Звёзд энергия. 
Физики говорят, что энергию Звёзды, в том числе и наше, Светило, получают за счёт так называемого «ядерного синтеза». Например, если два атома водорода «сливаются» с двумя другими его атомами, то в процессе реакции возникает гелий и выделяется некоторое количество энергии. Однако это гладко только на бумаге, а, как и где происходит, это «слияние», как, впрочем, и другие «слияния» при возникновении атомов элементов, как в этом случае выглядят процессы практически, никто из ученых не знает. 

Более того, о каком водороде, гелии и реакции синтеза может идти речь в плазме космической, когда там, наоборот, из-за чрезвычайно высокой температуры всё разрушается? Нет там, ни водорода, ни гелия и ничего иного, подобного. 

Итак, если в звездной субстанции водород, как топливо Звезды отсутствует, то откуда же берётся её столь высокие, и светимость, и тепловая энергия? Оказывается из Пространства Вселенной, которая там НЕИСЧЕРПАЕМА, только находится в состоянии чрезвычайного рассредоточения, в виде связи неделимых - вещественности и абсолютного вакуума, представляющих пространственную среду, эфир. 

А вот как Пространство отдаёт эту энергию не только Звезде, но и любому космическому телу, например, Земле, следует из примера с электрической лампочкой, о котором речь была выше. Лишь в этом и есть ценность той информации. 

Только там выделяется энергия потока воздуха врывающегося в пространство воздушного вакуума лампочки, а здесь выделяется энергия потока частиц эфира врывающихся в пространство абсолютного вакуума центрального керна материального объекта, причем, со скоростью предельной (С). Смекаете, в энергетическом плане это будет почище энергетического эффекта при синтезе!

Предельную скорость частицы эфира имеют уже на границе вакуума керна, поэтому не способные к дальнейшему увеличению скорости, они тормозятся, лишь слегка преодолевая рубеж, и полностью отдав свою энергию движения в виде излучения, формируют его первоплазменную оболочку, из уже неструктурированных частиц эфира. 

Магнитное поле космического объекта и создаётся структурой этой оболочки, определенным образом сформированной. Из чего следует, что за наличие у комического объекта магнитного поля – ответственна Природа. 

Частичное пространственное нарушение границ вакуумного керна потоком эфира приводит к его объёмной пульсации, что в свою очередь, вызывает пульсацию гравитационного поля космического объекта. Что и является причиной эллиптических орбит сателлитов гравитирующих космических тел. 

А поскольку Звезда – объект с желеобразным содержимым, плотность которого зависит от величины гравиполя, то её объём, при пульсации этого поля тоже будет пульсировать. 

Пульсацию поверхности Солнца, в 1979 году, зафиксировали академик А. Б. Северный с группой крымских астрофизиков. 

Где на самом деле происходят реакции синтеза. 
Огромная температура Звезды заставляет её интенсивно буквально кипеть, порождая выбросы космической плазмы с её поверхности - большие и малые протуберанцы. Вот они-то и создают звездный, а в нашем случае так называемый солнечный ветер. Конгломерат плазмы, удаляясь от поверхности Солнца, оказывается в области температур, где синтез материи возможен. Сначала формируются полноценные электроны, затем протоны, атомы водорода, гелия и других элементов, пополняя конгломерат плазмы, поскольку температура ещё достаточно высокая. Но поскольку реакции протекают «находу» рождается их мало и не весь состав. 

Узнаём же, что синтезируется по спектрам и тормозному излучению. Благо, что основная информация по причине удалённости от Солнца гравитационным смещением не искажаются. 

Какие элементы в этом случае возникают, можно определить и по цвету северного сияния, когда они попадают в атмосферу Земли, группируясь её магнитным полем. 

Более благоприятные условия синтеза всех элементов периодической системы, в недрах холодных космических тел типа Земля. И источник так называемых, придуманных в начале 30-х, «нейтрино», на самом деле высокоэнергичных ЭМ квантов – фотонов, фиксируемых кое-как, если мыслить трезво, в смысле разумно, видимо, находится не в Звезде, т. е. Солнце, а в земных недрах. 

Что касается солнечных парусов, то в их работе проявляется действие потока космической плазмы образующей солнечный ветер. Принцип тот же, который лежит в основе явления тяготения - механический. 

А так называемое давление света – иллюзия. Опыт Лебедева проявил силу отдачи атома при выбросе электрона, в случае поглощения им фотона. 

Эволюция, взрывам вопреки. 
Говорят, что Солнце уже во втором периоде своего существования, возможно и так. Однако сегодня оно находится в состоянии роста, его масса увеличивается, значит, расширяется и его пространство Римана. Расстояние между ним и планетами, в таком случае возрастая, должно увеличиваться. Ныне это и происходит, поскольку постоянная величина астрономической единицы несколько изменилась, в большую сторону. 

Кстати, именно это и есть причина изменения перигелия Меркурия. 

Первоматерия – эфир, поглощаемый Солнцем преобразуясь в материю в виде космической плазмы, его объём наращивает. Растёт и радиус Солнца, но не только по причине увеличения его объёма, а и за счёт расширения плазмы при уменьшении силы гравиполя на поверхности. 

Наработка массы Солнцем, в конце концов, приведёт к тому, что верхние его слои сначала перейдут в жидкое состояние, а затем и в газообразное, испаряясь, и захватывая пространство всё больше и больше. И, наконец, поскольку оно вращается, наступит момент, когда центробежные силы станут рвать его на части. При отрыве одной части, увеличение скорости вращения приведёт к отрыву второй и т. д., до тех пор, пока не останется один голый вакуумный керн, стянутый первоплазменной оболочкой. 

Это и есть та самая пресловутая «Черная дыра», о которой так много сочиняют различных сказок. 

Поскольку объём абсолютного вакуума остался прежним, величина силы гравитации возникшего объекта будет такой же, как и у Солнца до распада его плазменной оболочки. И возникшая «Черная дыра» станет споро строить себе плазменную «шубу» из эфира, и ближних планет прежней системы, превращаясь в омоложенное Солнце. Так начнётся новый период существования Солнечной системы. 

Подобный же путь прошли и Галактики, и неоднократно. А если ещё учесть и то, что первая материя космических объектов зарождалась из пространственной первоматерии – эфира эволюционно, то говорить о рождении Вселено 13,5 миллиардов лет тому назад, мягко выражаясь, не корректно. 

P.S.

Получит промышленную энергию в процессе синтеза материи, просто.  Необходимо просто знать правила этого синтеза, созданные Природой. 

