KINDER ROOM
Современные родители немало внимания уделяют полноценному развитию и воспитанию своих детей. Книжные прилавки кишат обилием литературы по детской психологии. Однако психологическое формирование и развитие малыша во многом зависит не только от моральной, но и от физической обстановки, в которой он растет. Поэтому следует не забывать, что детская комната и ее интерьер играют первостепенную роль в повседневной жизни ребенка. 
Для ребенка его комната – самое значимое место в доме. Ведь в ней он проводит немалую часть своего времени: играет, спит, учится, танцует, рисует.… Вот, почему необходимо обустроить его комнату таким образом, чтобы малыш воспринимал ее как свой дом, свой уголок, куда всегда так хочется вернуться.

Подбор цвета для детской комнаты, распределение текстур и линий, зонирование пространства, определенная расстановка мебели – все это имеет безусловное влияние на эмоциональное, психологическое и физическое состояние малыша. Такие элементы окружающего нас пространства как цвета, формы, линии, текстуры, звуки, запахи, а также различные образы и символы способны изменять настроение, восприятие и самочувствие человека. Поэтому специально подготовленная и созданная взрослыми развивающая среда занимает едва ли на решающую роль в жизни ребенка, буквально с первых дней его появления на свет. 
«Планируя обстановку для детской важно не кидаться из крайности в крайность. Одной крайностью можно назвать стремление обставить комнату ребенка обычной мебелью, руководствуясь мыслью, что дети быстро растут, и впоследствии не нужно будет менять мебель и декор. Другая крайность – использование в интерьере чрезмерно насыщенной гаммы цветов и очень большое количество элементов. Мир ребенка отличается от мира взрослых, восприятие реальности тоже естественно другое, поэтому правильней всего обустраивать его комнату, сообразуясь с его увлечениями и предпочтениями – лучше год от года немного менять обстановку, подстраиваясь под взросление малыша, это поможет и физическому, и интеллектуальному, и эмоциональному развитию ребенка» – утверждает главный дизайнер фабрики мебели и дизайна «Андрей Первый», специализирующейся на производстве мебели для дошкольных учреждений, Татьяна Понамарева.
Часто комнаты для детей имеют достаточно маленький размер, а потому необходимо правильно организовать их пространство. В дизайне детской важен и такой элемент, как зонирование, поскольку у ребенка должны быть отдельные места для занятий, игр и отдыха. Для разделения помещения на зоны специалисты советуют использовать цвет, легкие перегородки, а также невесомый текстиль. Мебели не должно быть слишком много, при этом она должна быть удобной в использовании и компактной. Хорошо организованная детская комната создаст порядок действий у самого ребенка, а в дальнейшем станет способствовать развитию его логического и пространственного мышления.
Не стоит забывать и о материалах детской. Главный архитектор студии архитектуры и дизайна «Updesign» Ольга Долгих отмечает: «Создавая детскую, желательно использовать гипоаллергенные и натуральные материалы. Это касается и отделки, и мебели, и текстиля. Наиболее подходящий материал пола в детской комнате – ламинат. Он позволяет полу не скользить, быть теплым. Также допустимо в качестве напольного покрытия применять линолеум (с теплой подложкой) или пробку. Ковер лучше выбрать с основой из джута или латекса, с натуральным ворсом». 
Эксперты также обращают внимание на то, что мебель, предметы декора, игровые и развивающие комплексы, вместе с привлекательным внешним видом, должны соответствовать важнейшим требованиям – надежности и функциональности. С учетом физиологических особенностей ребенка, детская мебель должна отличаться от обычной как своими размерами, так и пропорционально. То есть предметы, используемые в обустройстве детской должны иметь более крупные детали, сглаженную и простую форму, в целях безопасности лучше исключить из интерьера комнаты предметы мебели, имеющие острые углы или выступающие детали. Особенно это важно для маленьких детей, которые любят исследовать окружающее пространство.
Обустройство детской комнаты это очень увлекательный и интересный процесс, ведь любой предмет, окружающая маленького человека обстановка, способны чему-то научить его, открыть какие-то его стороны. Помните, что комната – это не только место игр и отдыха, это также еще и место самореализации ребенка. Способствуйте развитию его талантов, не ограничивайте его творчество. Успехи малыша напрямую зависят от правильно организованного вами пространства и оформления в комнате. Да, это довольно сложная задача, но вполне выполнимая. 
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