Тимофей Гуртовой 

ЕЩЁ РАЗ О КОНСТРУКЦИИ АТОМА

В ОДНОЙ ИЗ ГРУПП. 

Мой вопрос к Вам, Тимофей: к чему стремится физика как наука, к каким практическим результатам, к какой пользе для человечества может прийти в случае фундаментальных открытий? Есть какие-нибудь ориентиры?

«Пофантазируем» (на мысль предыдущую, разума молодого, высказанную автором вопроса), то бишь, заглянем в будущее. Чтобы сделать костюм и летать, время придёт и проблем не будет, но до этого ещё долго, да и зачем? 

Не лучше ли сделать «дом», чтобы летать с комфортом? 

ТЕПЕРЬ О ВОПРОСЕ. Хотя сегодня это уже банальность, но вопрос задан и ответ требуется. 

Развитие общества и, в частности, познания методом ТЫКА, процесс долгий, состоящий из множества наступлений и отходов, чреватый избытком ШИШЕК и серьёзных ФИНГАЛОВ, в виде зря потраченных сил и средств. Не буду говорить о конкретике, об это много говорено и всё всем давно известно. Однако УРОК долго и сложно ПЕРЕВАРИВАЕТСЯ. 

Если коротко, Фундаментальная теория (Физика рациональная ею и является) – теория, в основе которой физические законы и закономерности Природы, - это тот КОНСПЕКТ, кой сможет существенно облегчить ЖИЗНЬ ПРАКТИКАМ!!! Но читать его следует вдумчиво и включив РАЗУМ. 

ТЕПЕРЬ О НАСТОЯЩЕМ (для чего ононаписано, в конце). 

О структуре и конституции атома говорено много, и всё же, недопонимание остаётся. Поэтому необходимость поговорить на эту тему ещё раз, есть. 

Так называемого ЯДРА, виде вещественного объекта внутри ни в макро, ни в микрообразованиях материальных тел, не существует. Во всех случаях в этой роли выступает КЕРН абсолютного вакуума, образующий и силовым образом сохраняющий целостность и сферическую их форму. 

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ.

Выплесните в космическом корабле, находящемся в полёте, некоторое количество жидкости. Она непременно примет сферическую форму. Ведь на её молекулы со всех сторон давит пространственная среда Вселенной – эфир, частицы которого, в стремительном потоке летят в сторону абсолютного ВАКУУМА, пребывающего в центре любого макротела.

Этого ЭЛЕМЕНТАРНОГО опыта для РАЗУМА, думается, вполне достаточно чтобы понять не только общую структуру материальных тел, но и убедиться, что пространственная среда – первоматерия, нареченная ЭФИРОМ – это реальность. А ещё понять сущность гравитации, представленной законом, действительно Всемирного тяготения, Физики рациональной (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/090816132411) и многое другое. 

То, что атомы содержат в себе крупные и мелкие образования в виде нуклонов (протоны, нейтроны) и электронов известно давно. Понятен их состав для каждого элемента, что зафиксировано в Таблице химических элементов Менделеева. Однако их планетарное устройство весьма сомнительно. Более того, совершенно непонятно откуда берутся позитроны. 

Идея конструкции атома, обусловленная вышеприведённой сферичностью более верна. Представление атома Физикой рациональной - это плотно упакованная совокупность элементов составляющих частицу, которая по своему составу, не противоречит схематическому их описанию таблицей Менделеева. В этом случае оказывается понятным и то, откуда берутся позитроны - http://newidea.kulichki.net/pubfiles/140215012554.doc. 

В сей связи следует отметить и недостаток, который имеется в этой Таблице.

Эффект Холла, открытый им в 1879 г., гласит: при помещении проводника с постоянным током в магнитное поле, в нём возникает поперечная разность потенциалов. Направленность полярности возникающего электрического поля зависит от материала и в некоторых случаях она может быть развёрнута на 180 град. То есть, при отрицательных носителях электрического тока полярность будет иметь одно направление, а при положительных – противоположное. 

Отсюда ясно, поскольку магнитное поле может отклонять только частицы, значит, относительно положительные носители тока, так называемые «дырки», не пустое место, как это принято в физике, а такие же вещественные образования, как и относительно отрицательные электроны. Ими же могут быть только ПОЗИТРОНЫ, имеющие относительно электронов несколько большую массу, но более плотные, поскольку с меньшим радиусом, и поэтому обладающие большим поверхностным потенциалом. Что позволяет им быть относительно электронов положительными и при движении отклоняться магнитным полем в противоположную сторону.

В некоторых атомах элементов вместо электронов имеют место быть позитроны. Об этом свидетельствует позитронный бета-распад, например изотопов индия – In-108 (107,909470 а.е.м.) или In-110 (109,9097220 а.е.м.). 

В стабильных элементах наличие позитронов определяется знаком коэффициента Холла. Перечень элементов разнящихся по знаку коэффициента Холла имеется в справочниках. Однако в Таблице химических элементов Менделеева этот ФАКТ не отражен, а отражен, быть должен. Тогда не будет почвы для порочных идей: антиматерии, аннигиляции и связанной с ними симметрии. 

Несмотря на то, что в стабильном состоянии элементы являются чисто электронными или чисто позитронными, некоторые их изотопы могут содержать и бета-частицы противоположные по электрическому потенциалу. Думается, что аномалия вызывается природным требованием уплотнения атомов в сферической их конструкции, причем, бета-частицы, как было сказано ранее, в атоме – это кольца. 

Шариками они становятся только в Пространстве, когда выброшенные, тормозясь в пространственной среде, скажем, так, скукоживаются до шариков, потратив на это львиную долю (2/3, согласно энергетическому анализу закона Корпускулярной дифракции электронов) своей начальной при выбросе энергии на ЭМ излучение. 

Таким образом электроны (позитроны) не обрамляют полагаемое «ядро» атома, образуя карусель, как это имеет место в полагаемом планетарном его устройстве, а находятся там, где уплотнение его сферичности требует их присутствия. 

В момент же выброса атомом частицы и в момент поглощения им фотона (вакуумного пузырька) происходит внутренняя перестройка и бета-частицы перемещаются, заполняя открывающиеся пустоты в его теле. Сферичность атомов (молекул), в виде окружностей, наглядно демонстрирует опыт по рассеянию электронов на тонких плёнках различных материалов, проведённый Томсоном, в 20-х прошлого века, который стал опытным подтверждением физического закона Корпускулярной дифракции электронов – фундамента квантвой механики (http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/091231105034). 

Внутреннее устройство атомов показывает картина их спектров. 

РЕЗЮМЕ. 

Познав атом и основной вопрос физики, сможем получать достаточное количество энергии, используя не деление (грязное), а синтез (чистый), конструировать новые материалы с нужными нам свойствами, не строя дорогущие ускорители. 

