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Научное обоснование существования Высшего разума. 
Как уже было сказано, в современной науке много научных фактов подтверждающих существование Высшего Разума. Они в основном проявляются в фундаментальных областях науки и как правило в узкоспециализированных её областях, например в генетике и микробиологии изучающих строение и функционирование живой клетки, или в физике элементарных частиц и атомного ядра, или в астрофизике. То есть посвящёнными в таинства творения и убеждёнными в существовании Высшего разума являются гениальные узкие специалисты, печатающие на своём птичьем языке нудные трактаты в специальных журналах. А потому мы не будем разбираться в их птичьеязычных хитросплетениях. Мы попробуем, хотя бы на уровне интуитивно-логического анализа, созерцать наличие, в рассматриваемом вопросе, акта Божественного творения.  

Например, акт божественного творения, без сомнения, присутствует:
             1 - В принципах построения и функционирования ПРОГРАММЫ ДНК и РИБОСОМЫ.    

* (Логическое доказательство).  ПРОГРАММА – это сложная информация типа замысел творца, т.е. продукт разумной деятельности, т.к. программу может осознать лишь разум, а сотворить тем более.  Ясно, что такую сложную программу как ДНК (которую ещё только начал осознавать человеческий разум) мог сотворить лишь более высокий разум. А ещё Высший разум сотворил Рибосому (впридачу к программе ДНК) - это микромолекулярная ЭВМ специально созданная для претворения программы ДНК в жизнь. Рибосома на первом этапе производит репликацию (раздвоение) ДНК, а на втором - синтез белка по правилам комплементарности. 
*  (Интуитивное доказательство).  ВДУМАЙТЕСЬ – могла ли неживая и неразумная природа создать такую сложную программу ДНК способную эволюционировать от простейших одноклеточных форм жизни до разумного человека. Это означает, что в ней ещё заложена эволюция всей жизни на Земле (предначертание). Человечество ещё только столкнулось с программой ДНК и не представляет всей её сложности. А ведь в ней заложена не только информация о последовательности генов или белков (что есть одно и то-же) живого организма. Но геном человека уже в утробе матери - в зиготе (оплодотворённой яйцеклетке) несёт ещё неисчеслимые гигабайты информации обо всех врождённых инстинктах и информацию о передаваемых чертах характера родителей. А как иначе мы могли бы стать похожими по характеру на папу или маму.   

Программу ДНК создал не человек, а как раз наоборот. Вывод очевиден – ПРОГРАММУ ДНК сотворил Высший разум. 
               2 - Также акт божественного творения присутствует в атоме (по научному – в планетарной модели атома Резерфорда – Бора). 
Атом это вечный двигатель созданный Творцом.
В планетарной модели атома, предложенной Эрнестом Резерфордом в 1911 году и рассчитанной, для атома водорода, Нильсом Бором в 1913 году, электроны вращаются вокруг ядра по стационарным орбитам с околосветовыми скоростями порядка V ≈ 107 м/сек (скорость света С = 3∙108 м/сек).  Радиус первой боровской орбиты в атоме водорода  R1бор = 0,53∙10-10 м.  Следовательно скорость вращения электрона вокруг ядра  ω1бор = V / R1бор  ≈ 1017 об/сек, то есть электрон в атоме за 
1секунду совершает ≈ сто миллионов миллиардов! оборотов вокруг ядра. Это умопомрачительная скорость вращения, которую невозможно представить, но ни это является чудом. В микромире всё происходит очень быстро, т.к. массы элементарных частиц микроскопически малы (масса электрона moe  = 9,1×10 -31 кг), а потому скорости частиц близки к скорости света. Размеры атомов исчисляются в долях нанометров. 1нанометр = 10-9 м.  Физикам доподлинно известно что атомы существуют уже миллиарды лет. На вращение электрона в атоме, да ещё с такой колоссальной скоростью, затрачивается энергия. Откуда берётся энергия для вечного движения электрона в атоме, физики не знают и стыдливо помалкивают по этому поводу. Физики знают из первого, второго и третьего НАЧАЛ термодинамики, что вечный двигатель ни первого ни второго рода создать невозможно. Для человеческого разума – невозможно, а для Высшего – создан и работает уже миллиарды лет.
