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Автор в своих раздумьях о физике использует приведённые в статье принципы. Большинство из них – это хорошо известные физикам истины, добытые учёными в прошедшие века. Некоторые из указанных принципов не используются канонической физикой и являются плодом авторских раздумий. Надеюсь, что указанные в статье принципы помогут будущим авторам не делать наивных ошибок в понимании физических процессов. Ключевые слова: Взаимодействие, энергия, масса, заряд, время, пространство, законы сохранения, физические сущности, инерция, движение.
- Природа использует наименьшее количество принципов наибольшее количество раз.

- Незнание не является достаточной причиной для выдумывания новых принципов.

- Все физические сущности являются структурами. Непрерывных сущностей в природе  не существует.

- Все физические сущности находятся в определённых физических состояниях, которые изменяются только при взаимодействиях
- Инертная масса физической сущности является определяющим условием любого взаимодействия этой физической сущности с другой физической сущностью.

-  Взаимодействие является гарантом существования всего сущего в природе. Всё, что может взаимодействовать – существует, а всё, что не может взаимодействовать – не существует.
- Взаимодействие является процессом перехода из состояния движения в силовое состояние и, наоборот, процессом перехода силового состояния в состояние движения. 

- Временные и пространственные интервалы между взаимодействиями для природы не существенны. Временные интервалы между переходами  из одного состояния в смежное состояние могут быть любыми.

- При взаимодействиях энергия преобразуется из кинетической формы в потенциальную – это есть поглощение энергии, или преобразуется из потенциальной формы в кинетическую – это есть выделение энергии.
- При взаимодействиях возникает неуравновешенность зарядовых сил.  Неуравновешенность зарядовых сил порождает силы инерции, которые всегда равны по величине и противоположны по направлению  величине неравновесности зарядовых сил. Состояние неуравновешенности зарядовых сил и, сопряжённое с ним состояние силового противодействия сил инерции, возникают и исчезают одновременно.
- Время является отображением в нашем сознании последовательности взаимодействий. Время не является физической сущностью и в этом смысле не существует. Направление времени определяется последовательностью взаимодействий. Для происходящего взаимодействия произошедшее ранее взаимодействие будет прошлым, а ещё не произошедшее взаимодействие – будущим.
- Детерминизм является отображением в нашем сознании последовательности взаимодействий. Происходящее взаимодействие является следствием произошедшего ранее взаимодействия и причиной последующего взаимодействия.

- Пространство является математической абстракцией отображающей пустоту, и не может быть физической сущностью. Понятие пустоты словами не определимо. Пустота геометрии не имеет.
- В природе существует фундаментальная сущность, которую назовём зарядовой массой. В электрических взаимодействиях зарядовая масса выступает как электрический заряд, в динамических взаимодействиях она выступает как инерционная масса.

- Закон сохранения массы незыблем, ибо масса есть проявление заряда.
- Энергия неотделима от массы. Физические действия производит масса (читай – заряд), а энергия  - состояние этой массы, которое преобразуется при взаимодействиях. Мерой изменения энергии при взаимодействиях является работа.
- Зарядовая  нейтральность частиц относительна. Нейтральность – это равновесное зарядовое состояние равного количества зарядов разных знаков, находящихся в нейтральной структуре.
- О движении.
Разнообразные движения и взаимодействия структурных элементов данной  структуры, в результате которых происходит обмен сопряжёнными  состояниями, можно назвать тепловыми движениями. Тепловые движения совершают все элементы, всех структурных образований любой масштабности. Движение есть причина взаимодействия, а взаимодействие есть причина движения. 
- О физических сущностях.
 Физическую сущность можно определить, как структурное образование, той или иной степени  сложности и масштабности, состоящее из зарядовых масс. 
Для  желающих подробнее познакомиться с физическими концепциями автора даю ссылки на статьи, помещённые в new-idea.kulichki.net: 
- new-idea.kulichki.net/pubfiles/110412112316.doc. О структурах и силах.

- new-idea.kulichki.net/pubfiles/110412160457.doc. Энергия и взаимодействие.
 - new-idea.kulichki.net/pubfiles/110414204108.doc. Светоносная среда. Новая концепция.

-new-idea.kulichki.net/pubfiles/110415191133.doc. Электромагнитные  взаимодействия.
- new-idea.kulichki.net/pubfiles/41119180005.doc. О некоторых магнитных явлениях.

- new-idea.kulichki.net/ pubfiles/120223212308.doc. О жидкостях.
- new-idea.kulichki.net/pubfiles/120202204249.doc.Зависимость гашения звука от частоты.

- new-idea.kulichki.net/pubfiles/120224193403.doc/ Новое воззрение на электростатику. 
