Гипотеза строения вселенной

 Все познается в сравнении

 1. Принцип химических элементов

 Если рассмотреть модель атома и солнечной системы, то мы наблюдаем поразительную схожесть в строении.

В солнечной системе 8 планет, следовательно, она соответствует химическому элементу – имеющему 8 орбит электронов.

 Если рассмотреть планету Земля и спутника Луну, то это соответствует – химическому элементу водороду.

Так как многие планеты имеют спутники, то можно предположить, что солнечная система является не простым химическим элементом, а сложным элементом.

 Рассматривая, таким образом, совокупность планет, систем, галактик и т.д. можно выявить свойства этих соединений и связей, причем рассматривать можно как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения (меньше, чем атом).

 2. Принцип матрешек

 Если начать рассматривать атом как часть какого-то соединения, а это соединение как часть другого соединения и т.д., то мы можем, таким образом, укрупняя это соединение придти к мысли, что это конечное соединение является частью какого-то объекта (стул, растение, животное), т.е. имеющего оболочку (матрешка). Совокупность нескольких матрешек с их связями образуют сам объект (матрешка).

 Рассматривая, таким образом, и укрупняя, мы придем к мысли, что солнечная система является частью какого-то соединения и т.д. что в конечном итоге приведет к матрешке более крупного размера. Также можно предположить возможность существования нескольких не вложенных, а параллельных матрешек с их связями в зависимости оттого, что считать конечным объектом. Все выше изложенное можно рассматривать как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения. Таким образом, объект, имеющий оболочку, является матрешкой, в которую вложены более мелкие матрешки.

3. Принцип устойчивости

Устойчивость всех объектов и элементов и соединений его составляющих является вращение (электроны вокруг ядра, планеты вокруг солнца и т.д., и т.п.).

 Все существует посредством вращения и неподвижного ничего не может быть, иначе система распадается на элементы, которые вступят в связи и образуют новые соединения и матрешки.

 4. Принцип сосуществования

 При попадании инородного тела в живой (и не только) организм начинается его отторжение, т.е. организм начинает сопротивляться, вырабатывая вещества способные уничтожить инородное тело. Например, государство является матрешкой, в которую входят более мелкие матрешки-области, районы, города и т.д. Существование нескольких государств – это существование нескольких параллельных матрешек, которые, в свою очередь, входят в одну большую матрешку-мир. При проникновении одного государства в другое возникает принцип отторжения инородного тела – война. Второй пример это НЛО, которые мы пока не понимаем и вызывает некоторую настороженность. Рассматривая таким образом можно понять принцип сосуществования всего, т.е. необходимо поддерживать связи элементов систем, матрешек и отторжения не будет.

 5 Принцип излучения информации

Все связано незримыми информационными потоками в человеческом понимании.

 Например, при произнесении разных слов перед водой, которую потом заморозить, то форма звездочек получается разная, и зависит от того, какая мысль вложена в слова. Второй пример- получение гомеопатических препаратов основано на информационных полях. Можно предположить, что абсолютного вакуума нет, а существуют вместо него информационные поля обеспечивающего связь между всем (матрешками и элементами). Вакуум – это есть абсолютное ничто, а, иначе говоря, это и есть так называемая черная дыра, которая засасывает в себя все.

 6. Принцип единства творца

 При рассмотрении, например животного мира (в частности млекопитающих) поражает сходство внутреннего строения. У всех есть сердце (матрешка), печень (матрешка) и т.д., но внешний вид (матрешка) разный. Это касается и растений и элементов их составляющих (матрешек). Также наблюдается сходство химических элементов планет солнечной системы и за ее пределами (информация от метеоритов). Поэтому можно предположить единство творца всего. Эти рассуждения предполагают бесконечность, как в большую, так и в меньшую сторону, а также предполагают влияние большей матрешки на мелкие, внутренние. Пример-человек.

 7. Принцип самодостаточности

 Все что есть, является самоподдерживающейся и самодостаточной системой.

 8. Принцип самосохранения

 Принцип самосохранения рассмотрим на примере человека (матрешки).

 Например, заболел у человека какой-то орган (матрешка) вследствие вирусной инфекции (матрешки), и сразу появляется болевой синдром (информационное поле), которое подает сигнал о внедрении инородного тела к более крупной матрешке(человек, голова). Далее человек принимает лекарство, которое в совокупности с внутренней защитой, начинает отторгать инородное тело. Не являются-ли НЛО лекарством принятым внешней матрешкой? Все-ли у нас на Земле в порядке? Таким образом, не сохраняя Землю и не поддерживая ее в первозданном виде, человечество губит себя в своем неуемном стремлении к комфорту (для жизни надо совсем немного).
9. Строение мироздания





 Выводы

 Наиболее правильное представление складывается, рассматривая все принципы в совокупности.

 Это просто мои размышления.
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