Красное смещение как результат замедления фотонов
         Рассмотрена альтернативная гипотеза, объясняющая феномен красного смещения уменьшением скорости фотона с ростом пройденного им расстояния. 

        Обнаруженное много десятилетий назад так называемое «покраснение» электромагнитного излучения при увеличении расстояния до источника этого излучения до сих пор является предметом открытых дискуссий. Наиболее распространенной и принятой в космологии гипотезой, пытающейся объяснить это явление, является гипотеза Большого взрыва и расширения пространства, из-за которого якобы непрерывно увеличивается расстояние между галактиками. При этом сам феномен расширения пространства не имеет логического объяснения. Считается, что частицы вещества при этом не расширяются, и они сохраняют свой прежний размер. Это значит, что расширяющееся в них пространство никак не влияет на них самих, что делает сомнительной и возможность расширения самих фотонов электромагнитного излучения под влиянием расширения пространства. В тоже время, расширение пространства без изменения размера находящихся в нём частиц возможно только в случае, если сами частицы находятся вне пространства (объект на поверхности надувающегося шарика), однако мы знаем, что любая частица находится в самом пространстве, являясь частью его самого. Что делает такой вариант расширения пространства крайне сомнительным. С другой стороны, если пространство внутри частиц не расширяется, то при расширении со всех сторон окружающего пространства возникнет неминуемое несоответствие размеров между прилежащими областями. В качестве примера достаточно представить себе лист в клеточку, мысленно обведя одну из них карандашом, затем представить, что все, кроме неё, начали расширяться. В итоге окружающие клеточки начинают наползать друг на друга, сминаться и т. д. Едва ли такое возможно в реальном пространстве. Не говоря уже о том, что в этом случае пространство должно знать, где и в какой момент ему не расширяться.
        Сама физика расширения пространства также вызывает много вопросов. Чтобы расшириться пространство должно состоять из особых ячеек с упругими стенками, так, чтобы при расширении этих ячеек они могли раздвигать друг друга, в противном случае никакого расширения не произойдёт. Всё это представляет пространство в качестве среды со свойствами обычной материи (вещества), что не может считаться сколько-нибудь правдоподобным. Та же ситуация и с аналогией надувания резинового шарика.
         Для объяснения красного смещения предлагались и другие гипотезы, наиболее распространенной из которых была гипотеза «старения» света. В своём классическом варианте: постепенном уменьшении энергии фотонов только вследствие диссипации, эта гипотеза не способна объяснить весь комплекс наблюдаемых в пространстве явлений. Однако это не означает, что у гипотезы гипотетического расширения пространства нет никаких альтернатив. Нежелание физиков работать с другими гипотезами во многом обусловлено такими барьерами, как догматичная вера в незыблемость постулатов СТО, заменой реальных физических процессов абстрактными понятиями и уходом от реальности вообще. Поэтому гипотезы, которые противоречат сложившимся в науке представлениям, вызывают немедленный ответ в стиле «такого быть не может». И это притом, что официальная гипотеза (Большой взрыв, расширение пространства) включает в себя ряд абсолютно выдуманных понятий, зачастую противоречащих самой физике (тёмная энергия и многие другие).

        В феномене красного смещения, помимо диссипации (либо без неё), может принимать участие и постепенное торможение фотонов в межгалактической и межзвёздной среде. Такое становится возможным, если представлять фотоны в виде частиц или особого типа волн, для которых решающим является линейное перемещение в некой среде. Возможность существования феномена торможения в вакууме была подтверждена после обнаружения так называемой «аномалии пионеров» (см. например: http://forum.academ.org/lofiversion/index.php?t285731.html) – постепенном торможении аппаратов в космическом пространстве.

        Предлагаемая в данной статье гипотеза заключается в объяснении феномена красного смещения реальным уменьшением скорости фотонов с ростом пройденного ими расстояния. В статье автора «Скорость света может меняться» (http://www.sciteclibrary.ru/rus/catalog/pages/11024.html) рассмотрено альтернативное выводам ОТО предположение о причинах уменьшения частоты фотонов в гравитационном поле на основе простой механики Ньютона. Эксперимент, подтвердивший формулу ОТО, столь же точно подтверждает и гипотезу торможения фотонов в соответствии с классическими представлениями. Поскольку результаты оказались полностью идентичными, нет никаких сомнений в том, что формула, применяемая в ОТО, является просто другой формой математического выражения одних и тех же законов классической механики.

        Таким образом, уменьшение частоты фотонов в гравитационном поле – это не что иное, как результат уменьшения их скорости в этом поле.

        Наличие факта гравитационного торможения фотонов косвенно указывает и на возможность торможения их при обычном (инерционном) перемещении в пространстве.

       В тоже время, не существует физического механизма по самопроизвольному преобразованию замедленной скорости движения фотона в нормальную скорость, но с пропорциональным увеличением длины волны; без внешнего воздействия это не представляется возможным. Однако эту роль могут выполнять атомы среды, при переизлучении которыми, вероятно, восстанавливается исходная скорость с пропорционально увеличенной длиной волны. Также вероятно, что приёмником регистрируются именно замедленные фотоны; в этом случае необходимость в переизлучении отпадает.

        Если пространственная плотность фотона низка (что очевидно и наблюдается) то уменьшение скорости будет происходить одинаково для фотонов всех длин волн, в результате мы получим хорошо известную картину Хаббловского красного смещения.

         Теперь попробуем применить данную гипотезу к феномену удлинения вспышек далёких сверхновых. Очевидно, что сверхновая выделяет не один фотон, а целый пакет фотонов, имеющий определённую (в некоторых пределах) начальную общую длину Х. После выхода всего этого пакета в космическое пространство, каждый входящий в него фотон испытывает одинаковое торможение, вследствие чего структура пакета при отсутствии большого начального (или приобретённого в пространстве) разброса по скоростям разных фотонов не изменяется. Длина пакета также остаётся без изменений. Если, допустим, сверхновая взорвалась на Z = 1, скорость движения пакета на подходе к Земле окажется уменьшенной в 2 раза. Затем ситуация может развиваться по двум сценариям: 1. Атомы земной атмосферы не меняют параметры пакета, и он доходит до телескопа с уменьшенной в 2 раза скоростью, но с сохранением примерной начальной длины. По аналогии с поездом, уменьшившим скорость своего движения в 2 раза, он будет наблюдаться в течение времени, в 2 раза большего, чем в момент вспышки сверхновой. 2. Атомы земной атмосферы (или межзвёздной, межгалактической среды) переизлучают фотоны пакета, увеличивая его скорость до нормальной, но с пропорциональным удлинением волн каждого фотона. Здесь логично представить весь пакет в виде отдельных движущихся по путям вагонов, между которыми имеется некоторое расстояние. Общая начальная длина системы вагонов – Х. В пути все вагоны уменьшили свою скорость в 2 раза, расстояние между ними, таким образом, осталось неизменным. Затем их последовательно, с первого по последний, удлинили в 2 раза, одновременно скорость восстановили до исходной. В этом случае расстояние между вагонами также увеличивается в 2 раза, поскольку время между отправкой удлиненного первого вагона (с восстановленной до начальной скоростью) и подходом следующего вагона из-за предшествовавшего торможения увеличилось в 2 раза. За это время первый вагон с восстановленной скоростью уйдёт на расстояние в 2 раза большее, чем исходное расстояние между вагонами. В результате опять же вспышка сверхновой будет наблюдаться в 2 раза дольше своей начальной длительности.

        Таким образом, 2 главных ступора альтернативных теорий красного смещения оказываются полностью объяснёнными; при этом мы остаёмся в рамках привычной нам физической реальности и не вводим не доказанных и сомнительных сущностей, вроде расширения пространства и тёмной энергии. Несомненно, данная гипотеза, как наиболее близкая к действительности, позволит объяснить и другие явления.

