                                          Пространство и время

Мы живем среди Пространства и Времени. Они нас окружают ежесекундно, ежечасно – мы их продукт.

Пространство – это то, что заполнено энергией. Можно ли его измерить – видимо да, раз оно материально. И мы в нем определяем свое место-положение, приняв за основу относительные (условные) величины (длина, ширина, высота) и ориентиры (солнце, звезды), но количество энергии, в капле которой мы в данный момент находимся в Пространстве, мы определить не можем, т. к. не хватает знаний. Каждая капля энергии  имеет свои, только ей присущие характеристики,    которые и определяют её место в Пространстве.

 А что такое Время? В нашем понимании Время – это что-то не материальное, оно не определено физически, это что-то неуловимое. Но мы живем в материальном мире, ничего не материального мы не знаем и знать не можем. Разум, мысли – это тоже материя, на их возникновение затрачена энергия. Энергия не может изменяться плавно (это только в сумме события кажется, что  процессы идут непрерывно), т.к. материальный мир состоит из частиц. Распад или образование частиц происходит дискретно – поэтому и возникает ощущение времени - череды  событий. Тогда истинное Время – это количество элементарных частиц, подвергшихся изменениям. Время дискретно: 5 событий, 10 событий, 11 событий и т.д., но не 5,1 события, 10,2 события, 11,4 события.  Событие – это распад  или образование элементарной частицы.  Оно (Время) как секундная дергающаяся стрелка часов – отсчитывает количество случившихся событий (изменений энергии). Если бы Время было непрерывным, а не дискретным – то Вселенная (если она уже существовала) расширилась бы одним выдохом  - произошло  одно событие и все, конец Разуму, конец Времени. 

Или наоборот: Вселенная до сих пор не могла образоваться.

Пространство и Время неотделимы:  Пространство – это поле энергии, Время – это количество событий на этом поле энергии.

И всё это:  Пространство и Время нужно только нам – Разуму? Но мы тоже часть Вселенной. Что же уравновешивает в громадной Вселенной такой ничтожный (по размерам) Разум? Зачем Вселенной нужен Разум? А может Разум -  одна из характеристик Пространства. Не будет Разума - Время остановится и  замрет, что, видимо, не входит в планы Вселенной.

А может, Разум играет роль механизма Времени. Не будет Разума – не будет  событий? Только Разум может определить – произошло событие или нет.   Разум – это генератор Времени. У природы не просматривается генеральной линии развития. Всё происходит спонтанно: постоянное образование и распад объектов. Законы природы открыты людьми для ограниченных систем, поэтому говорить о «бесконечности» пока не приходится.

 В словах, которыми пользуется человечество, заключен смысл нашего бытия.
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 Например, мы говорим не задумываясь: - «Пришло Время». Это значит, что образовался какой-то объект, но не просто так, а создались условия: в данной 

точке Пространства сфокусировался поток энергии (различных её видов в нашем теперешнем понимании) и возникла элементарная частица. Возникла очередная вешка пространства – Время.

Это наглядно иллюстрирует живая природа, т.к. её изменения происходят в течение небольшого отрезка жизни человечества: исчезают виды животных и растений, возникают новые.   Синтез пространства и времени – зарождение жизни, смерть – переход в пространство и время. Но этот процесс перехода осуществляется не одним щелчком, а происходит в бесконечном повторении – дискретно, во множестве этапов: как   зарождение жизни, так и её смерть.

Пространство – это объем, заполненный энергией и оболочкой ему служит Время, то есть Время отделяет прошлые события от будущих. Время идет как бы впереди Пространства - определяя его границы, но благодаря ему. Будущих событий нет, есть только настоящие.  С каждым событием геометрия Пространства изменяется, то есть нет постоянной границы Пространства, т.к. «Время» и «Пространство» вытекают одно из другого. Пространство принимает самые причудливые формы: травинка, камень, планета, звезда – т.е. весь окружающий нас мир  физических тел.

 Пространство – это то, что заполнено энергией и это должно быть замкнутым – иначе плотность потока энергии в нем была бы равна близкой к нулю и в результате не могли  образоваться частицы, и не могло  появиться Время. 

Ученые определили, что Вселенная расширяется с ускорением (правда не все с этим согласны), это значит, что количество событий нарастает, т.е. в первую очередь происходят менее энергоемкие события. Пример тому наше Солнце: совершаются события с самыми легкими элементами – гелий и водород. Затем наступит черед более энергоемких событий (небесных тел с более тяжелыми элементами) и Вселенная начнет замедляться, если исходить из того, что средняя плотность потока энергии Пространства должна поддерживаться постоянной. Само собой, все процессы могут идти параллельно друг другу, вопрос лишь в том, что превалирует на данный момент.

Время с увеличением частоты событий сжимается, при уменьшении количества событий растягивается.

Пример. Множество лампочек, которые иллюстрируют  «события» в пространстве. Часть лампочек загорается и тут же гаснет отдавая энергию Пространству. Часть лампочек продолжает гореть. Время регистрирует события (сгоревшие лампочки) и вот после 1000 сгоревших лампочек (1000 событий), гаснет долго горевшая лампочка, имевшая больший запас энергии (1событие). Как костяшки на счётах: сначала сбрасываются единицы, потом на десять единиц одна десятка, потом на десять десяток одна сотня и т.д.

Такая система позволяет поддерживать плотность потока энергии постоянной. Это значит, что во Вселенной есть частицы с огромной 
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энергией, события для которых еще не начались или протяженность события которых очень долгая (в нашем теперешнем понимании времени).

Может это и есть «черная материя», которую мы не можем отыскать. Но зато теперь можно указать район поисков: центр шара – откуда «разбегается»  наша Вселенная.
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