О времени

Яхонтов В.Н.

Проблемой времени интересовались всегда: «Что такое время», «Существует ли время», «Сколько времен существует» – эти вопросы были актуальны во все времена. Но, как  и в далеком прошлом,  в настоящее время общепризнанного единого взгляда на время нет. Некоторые отрицают существование времени, другие, наоборот, утверждают наличие множества времен, третьи заявляют об искусственном характере времени. Обсуждение природы времени часто подменяется техническими вопросами его измерения. Отсутствует прогресс в поисках ответа на главный вопрос – «Что такое время». Современное понимание природы времени недалеко ушло от его понимания в прошлом.

В статье предпринимается попытка установить связь времени с представлением о существовании действительности и на этой основе определить место времени в системе понятий: действительность, объектность, пространство, взаимодействия.

Вопрос существования

В естественных науках принято иметь дело с существующими объектами, несуществующее, как правило, не рассматривается. Естественно возникает вопрос: а что такое само существование объектов, как его можно представить? Отвечая на этот вопрос, резонно обратиться к представлениям об  объектах. Существующие естественные объекты принято характеризовать наборами свойств, включающих среди прочих такие фундаментальные свойства как темпоральность, пространственность, идентифицируемость, структурность, способность к взаимодействию. Перечисленные выше свойства являются общими свойствами всех физических объектов и могут рассматриваться как определение физического объекта вообще. Все объекты обладают этими свойствами. Очевидно, что эти характеристики не являются абсолютно независимыми, они образуют некоторую систему. 

Идентифицируемость объектов опирается на способность наблюдателя «увидеть» конкретный объект (провзаимодействовать с ним) с обязательным указанием его места среди других объектов (пространственность) и времени взаимодействия.

Взаимодействие объектов – влияние объектов друг на друга в конкретных пространственно-временных условиях. 

Структурность означает, что все объекты рассматриваются как системы взаимодействующих элементов.

Пространственность  связана с наличием пространственных характеристик объектов и систем объектов (разноместность объектов).

Темпоральность представляет существование объектов. 

Видно, что свойства идентифицируемости, взаимодействия, структурности зависят от свойств пространственности и темпоральности как базовых свойств объектов. Традиционно пространство и время рассматриваются как независимые атрибуты действительности. В темпоральной модели считается, что единственным независимым атрибутом действительности является время, все другие атрибуты, включая и пространство, выражаются через время.

Часто время связывают  только с движениями/изменениями объектов и не привязывают явно к их существованию. Автор считает, что такая трактовка времени обедняет его, лишает время главного его назначения –  возможности представлять существование объектов. Вполне допустимо существование не изменяющихся и не движущихся объектов (хотя бы теоретически). Существование должно быть представлено явно, и время вполне справляется с этой задачей. 

Таким образом, время следует понимать как основную характеристику существования, как возможность существования: если что-то существует, то обязательно во времени.

Темпоральное свойство, представляющее существование объектов, можно  распространить и на всю физическую действительность в целом (действительность как «одно»). Это отвечает интуитивным представлениям об отношениях понятий существования  целого и частей: части обязаны существовать во временных рамках целого. Поэтому наделение всей физической действительности временным свойством выглядит уместным.    

Дление времени

Статика и динамика, актуальная и потенциальная бесконечность, физическое существование… – все эти понятия опираются на понятие времени. Всякий раз, когда заходит речь о физической действительности, начинают говорить о времени. При этом общепринятого понимания времени нет, некоторые даже считают, что времени вообще нет. Такое негативное отношение ко времени появилось под влиянием современной математики, исключившей время из своего понятийного арсенала. Математикам так проще. Напротив, естественные науки не могут обойтись без времени, так как оно лежит в основе действительности.

Главное свойство времени –  дление – продолжение существования –  близко понятию потенциальной бесконечности, которая никогда не завершается. Время – это и есть проявление потенциальной бесконечности существования физической действительности. Является ли время физической сущностью? Наверное, нет. Время лежит глубже физики, оно определяет саму возможность существования физических объектов. В чистом виде эта возможность не наблюдаема, время воспринимается всегда опосредованно в объективированной  форме физических процессов.

Время принято представлять как бесконечную в обе стороны последовательность мгновений. Одновременно бытует представление о том, что существует только настоящее, прошлого уже нет, будущее еще не наступило. Совместимы ли эти представления? Да, если считать, что мгновения обладают структурой, что время имеет память. В этом случае мгновение можно рассматривать как иерархическую структуру, содержащую в себе предшествующее мгновение, которое, в свою очередь, содержит свое предшествующее мгновение и т.д. Т.е. каждое мгновение времени содержит все предшествующее время. Понятие будущего при этом отражает незавершенность процесса построения потенциальной бесконечности мгновений.

Наделение мгновений структурой создает два аспекта рассмотрения времени: динамический и статический аспекты. Акцентируя внимание на незавершенности процесса построения потенциальной бесконечности мгновений, говорят о динамическом времени (стрела времени). При фиксации структуры конкретного мгновения можно говорить о «статическом времени»  – прошлом данного мгновения. Статическое время, по сути, является пространством мгновения. Таким образом, пространство мгновения –  статическая интерпретация времени не может рассматриваться как независимый атрибут действительности, пространство мгновения (и пространство объектов) порождается временем.

Фактически, время как «одно» целиком сводится к  длению –  продолжению существования; представление времени в виде последовательности мгновений – это проявление множественного (объектного) подхода к описанию действительности. По-другому мы просто не можем представлять что-либо. Традиционно дление времени графически изображается горизонтальной осью t, пространство мгновения (прошлое, память времени, структура мгновения) – вертикальной осью. Ортогональность осей символизирует кажущуюся (математическую) независимость пространства от времени.

Часто время объявляется искусственным параметром, введенным для удобства описания действительности. Это так и не так. С одной стороны, время и пространство – это абстрактные понятия, представляющие и организующие самые общие знания о мире. В этом их искусственность. С другой стороны, все  модельные понятия, включая время и пространство, обязательно отражают какие-то стороны наблюдаемой действительности: темпоральность –  существование и изменчивость объектов и всей действительности,  пространственность – разделенность (разноместность) объектов. И никакой разницы с точки зрения искусственности между этими понятиями нет: любое знание всегда является какой-то моделью действительности, но никогда самой действительностью. 

Развиваемые представления о времени могут служить комментарием к взаимосвязям понятий актуальной и потенциальной бесконечности. Динамическое время – потенциальная бесконечность, элементами (мгновениями) которой являются актуальные бесконечности – пространства. 

Объекты

Время – единственное свойство действительности как «одного» и одно из базовых свойств физических объектов. Ранее было показано, что время является самым фундаментальным свойством объектов, определяющим их пространственные и другие характеристики. Это наталкивает на мысль рассматривать время как исходную субстанцию для физических объектов. Элементами этой темпоральной субстанции являются мгновения и отрезки времени разной длительности. Элементы субстанции имеют вложенную структуру, распространяющуюся на все пространство мгновения. Естественно посчитать, что структурность субстанции передается физическим объектам, и они тоже имеют вложенное строение, включающее текущее состояние и память прошлых состояний. Структура объекта образует пространство объекта, общее пространство объектов понимается как совмещение всех таких пространств.

Можно ли указать способ построения физических объектов из исходной субстанции? Автор сомневается, что существует некая процедура прямой сборки объектов с нуля из элементов субстанции. Правильнее будет считать, что специального акта творения материальной действительности никогда не было, что какие-нибудь объекты (возможно, все) были всегда. Процесс существования таких объектов следует рассматривать как процесс их самосохранения, состоящий в непрерывной замене текущего состояния новым аналогичным состоянием. При этом текущее состояние непрерывно оставляет след в памяти объекта (пространстве) и также непрерывно замещает выпавший в память материал временной субстанцией. В результате состояние объекта непрерывно поддерживается без специального акта сборки.

Положить время в основание объектов означает утвердить процессную природу объектов –  все объекты являются процессами. С другой стороны, объекты рассматриваются как системы взаимодействующих элементов, значит, объекты – процессы взаимодействия элементов, которые также являются процессами. Следовательно, объекты нужно понимать как процессы взаимодействия процессов. 

Взаимодействия

Как происходят взаимодействия? В темпоральной модели взаимодействие объектов понимается как наложение текущего состояния одного объекта на память другого объекта, приводящее к изменению состояния первого объекта. С взаимодействием тесно связано понятие избирательности объектов: каждый тип объектов способен к взаимодействию с определенным набором некоторых типов и не взаимодействует с другими типами. То есть взаимодействие предполагает фильтрацию типов объектов, выделяющую из всего потенциально возможного некоторый конкретный мир, например, вещественный мир.

Типов объектов много, разные типы характеризуются разной длительностью одного акта взаимодействия, поэтому единое пространство всех объектов, не учитывающее размеры временных квантов, является, по сути, отождествлением  объектных пространств с разными квантами времени. Это приводит к множественности постоянных скоростей взаимодействия. Взаимодействие в темпоральной модели всегда происходит с прошлым.

Возможно ли мгновенное взаимодействие? Темпоральная модель напрямую допускает мгновенность для взаимодействий с нулевой длительностью одного акта. Интенсивность такого взаимодействия равна нулю. Возможно ли  мгновенное взаимодействие с ненулевой интенсивностью? И это возможно, если допустить инверсную структуру объектов: память локализуется в объекте, а текущее состояние распространяется на все пространство. Так как интенсивность мгновенного взаимодействия прямо не зависит от скоростей объектов, оно способно разгонять их до сколь угодно больших скоростей. На практике такие взаимодействия не замечены. 

Другой аргумент в пользу конечных скоростей взаимодействий заключается в  предполагаемом примате целого над частями: целое должно формироваться раньше своих элементов (вопрос обсуждается в интернете). Самим элементам трудно «сообразить», как им следует структурироваться –  в момент взаимодействия направление структуризации должно быть уже определено.  Это и происходит, если взаимодействие вовлекает текущее состояние одних объектов и прошлые состояния других объектов. Получается, что прошлое как бы руководит взаимодействием объектов, их структуризацией.

Вопросы времени

Вечный вопрос –   «Вечно ли время». В темпоральной модели время понимается как представление существования действительности. Действительность существует, она одна, ничего иного кроме действительности нет. По логике это и означает отсутствие временных границ для действительности, ибо противное означало бы существование кроме действительности чего-то иного.

Это и есть вечность времени в философском понимании. В физике это время конкретизируется путем привязки к материальным процессам. 

Распространена точка зрения, что единого времени нет, времен много: у каждого объекта/процесса свое время, которое локализуется в данном объекте. Это пространственный взгляд на время, игнорирующий его природу. Как было показано выше, время можно рассматривать как потенциальную бесконечность мгновений (динамический аспект времени), являющихся пространствами (статический аспект времени). Пространственные точки и объекты совместно используют эту представляющую время конструкцию: одновременно сосуществующие текущие состояния объектов разделены пространственно, их памяти состояний пересекаются, потенциальная бесконечность мгновений – дление времени –  одна для всех объектов. 

Существует мнение, что каждый тип взаимодействия характеризуется своим временем. Разумеется, можно определить сколько угодно времен или пространств и придать им самые экзотические характеристики. Но зачем? Базовые свойства действительности должны быть максимально простыми и понятными. Эти свойства имеют логическую природу и должны просто соотноситься с действительностью. В связи с этим имеются большие возражения против использования так называемых физических времен и пространств: время типа взаимодействия, искривленное пространство и т.д.

Типы взаимодействия не требуют введения какого-то своего времени, для их описания достаточно единого времени. Вся специфика взаимодействия вполне выражается в этом времени путем его дискретизации,  допущения неопределенности временной координаты и т.д. То же относится и к пространству: нет никакой необходимости искривлять, сжимать или растягивать пространство.  Понятие силы исчерпывающе описывает взаимодействие объектов в классическом пространстве. 

В качестве эталонов времени и пространства выбираются удобные объекты и процессы действительности. Иногда физикализация времени и пространства оправдывается возможным изменением характеристик материальных объектов в тех или иных условиях: деформациями эталонных стержней, изменением скорости эталонного процесса. Это неправильный подход. Эталоны не могут изменяться по определению. Если материальный эталон изменился, его следует заменить на другой, устойчивый к данным условиям. Если замена невозможна, следует искусственно поддерживать стабильность характеристик эталона или производить корректирующий пересчет показаний, устраняющий ошибку измерений. 

Физика не должна руководить логикой.

Одной из особенностей материальной действительности является ее познаваемость, возможность построения ее моделей. Одновременно, действительность, рассматриваемая как «все», не имеет модели. Любая модель действительности всегда ассоциируется с каким-либо ее фрагментом, определяемым природой  объектов и субъектов познания. Таких фрагментов бесконечно много, соответственно, много и возможных моделей действительности. Модели могут иметь разную степень общности. Представляется, что наибольшую общность имеют модели, которые явным образом представляют понятие существования. В темпоральной модели предпринята такая попытка: существование представлено временем. Если что-то существует, то оно существует обязательно во времени. То есть время рассматривается как среда существования, как субстанция для физических объектов. Само время при этом рассматривается как нечто нефизическое, предельное, недоступное для физики в чистом виде. Это принципиально материалистический взгляд на природу, приоткрывающий тайну существования физических объектов. Все они «сделаны» из времени, являются, как и само время, процессами.

Темпоральная модель с единых позиций объясняет существование объектов, пространства, взаимодействий. Максимально возможно утверждает единство действительности. Действительности как «одно» можно приписать только один закон: она существует во времени. Все прочие  законы могут относиться только к фрагментам действительности. То есть они символизируют разделение действительности, а не ее единство.

Как и любая теория темпоральная модель является набором абстракций, соотнесенных с материальной действительностью. Ее основной абстракт –  время –  возможность продолжения существования –  является первичным ресурсом, поддерживающим существование  материальных объектов.  

1. Яхонтов В.Н. О темпоральной модели, времени и пространстве.    vjahontov.narod.ru 




















































































































































































































































