Статический энергоид – новая энергетическая установка
Я изобрёл давно ожидаемый энергоид. Более того я изобрёл такой энергоид, в котором  звенья не совершают регулярного относительного движения (поэтому назвал его статическим). Этот энергоид может работать как угодно долго – фактически вечно, поскольку его детали не подлежат  износам. Статический энергоид  (СЭ) представляет собой всего-навсего многозвенник. На входном  его звене задаётся сила с помощью наиболее жёстких деформированных тарельчатых пружин. Важно обратить особое внимание на то, что деформация этих пружин при работе сохраняется неизменной, то есть их ничтожная энергия не расходуется на совершение работы статическим энергоидом. Силы распространяются по всем звеньям СЭ. Силы действуют на все звенья, их модули  претерпевают преобразования от звена к звену и создают моменты впервые в мире с результирующим крутящим моментом не равным нулю. Всё устройство СЭ заключено внутри ротора, который, таким образом, представляет собой механический роторный двигатель. 

      СЭ -- многофункциональное устройство. Он одновременно выполняет роли высокоэффективных: 1 – источника даровой механической энергии; 2 -- механического двигателя; 3 – автоматической бесступенчатой передачи с каким угодно большим диапазоном изменения передаточных отношений; 4 – без износного динамического тормоза (рекуператора энергии). СЭ может приводить в движение любые мобильные и приводить в действие любые стационарные машины. СЭ предназначается для приведения в действие, например генераторов электрической энергии или приведения в движение: морских судов, винтомоторной и винтокрылой авиации.  СЭ также предназначается для приведения в движение самоходных машин  требующие изменение скоростей движения в широких пределах. Например: автомобилей, тракторов, танков, бронетранспортёров и т. п. СЭ может быть спроектирован на весь стандартный ряд мощностей до 150 тыс. кВт. СЭ имеет обороты ВОМ – вала отбора мощности (ротора) до 10 тыс. в минуту, оптимальный коэффициент трансформации 4-5 (диапазон изменения передаточных отношений). СЭ  имеет удельную мощность,  достигающую 100 кВт на каждый килограмм собственной массы при использовании верхнего предела (максимальных) мощностей и ресурс непрерывной работы равный бесконечности. Так как его детали не совершают относительного движения с большими или малыми скоростями, то поэтому и не изнашиваются в кинематических парах. Также ещё и потому что его работа не сопровождается осуществлением какого-либо рабочего процесса. СЭ  с целью задания и управления мощностью, оснащается простейшим устройством – упором, создающим два равных по модулям и противоположных по  направлениям момента с одинаковыми, но с возможностью изменения,  модулями. При задании упора  в его устройстве (открытой механической системе) впервые в мире возникает результирующий момент, который согласно теореме о движении центра инерции (масс) классической механики, отличается от нуля. Он и представляет собой крутящий момент СЭ. СЭ, кроме упора, оснащается ещё простым по устройству АРЧ-КМ – автоматическим регулятором частоты и крутящего момента, который автоматически приводит в соответствие крутящий момент СЭ с моментом сопротивления нагрузки. В процессе работы этого статического энергоида  не требуется какое-либо обслуживание. Таким образом, затраты на  эксплуатацию СЭ по существу сведены к  нулю. При использовании СЭ на транспорте он заменит собой: двигатель и автоматическую коробку передач. СЭ также избавляет транспорт от топлива и вредных выбросов. Кроме того СЭ обладает наилучшей характеристикой совместной работы с любым видом транспорта или  иного устройства. Вдобавок ко всему – СЭ имеет простое  устройство и простой принцип действия. В отличие, например от карбюраторных ДВС, СЭ не имеет каких-либо систем: запуска, питания, зажигания, смазки, охлаждения. Он также не имеет каких-либо механизмов: газораспределительного, кривошипно-шатунного, или иного. В СЭ имеется всего лишь одна и тоже предельно простая система. Это рычажная система управления мощностью. В СЭ не требуется что-либо регулировать, настраивать или заменять через определённый срок эксплуатации. Устройство и эксплуатация СЭ включают в себя ничтожный объём знаний. Потому, что он отличается  малой научной ёмкостью. СЭ может работать в любых климатических условиях, как на Земле, так и  в Космосе, причём в последнем тоже как угодно долго. Ему не требуется топливо или иной энергоноситель. Он самостоятельно извлекает механическую энергию из вездесущего не земного источника, каковым является, согласно моему фундаментальному научному открытию, эфир Вселенной и всю её расходует на совершение полезной работы. Строго говоря, эфир Вселенной не является источником энергии. Он –  источник сил. Его силы приводят в движение всю материю Вселенной и таким образом  наделяют её механической энергией. Поэтому этот источник с оговоркой можно называть и источником энергии. Однако поскольку в нём нет никакой энергии, то  поэтому он и оказывается как бы неисчерпаемым источником энергии. Надо обратить особое внимание на то, что все усилия академическая наука направляет на поиски неисчерпаемого источника энергии. Однако такой источник мной уже найден, быть может, к её большому удивлению. Таким источником оказался не источник энергии, а источник сил, –  эфир Вселенной. Именно поэтому государство не должно поощрять всякого рода изысканий новых источников энергии. Такие источники имеются, их много, в том числе, по-видимому, имеются  и неизвестные, но они представляют собой всего лишь посредники в получении энергии из эфира Вселенной, без которых можно и нужно  обойтись.

      Может возникнуть вопрос: почему СЭ  должен иметь максимальную мощность в 4–5 раз большую, чем требуется? Дело в том, что запас мощности статическим энергоидом используется для того чтобы он смог быть одновременно, как механическим двигателем, так и автоматической бесступенчатой передачей. Любой из существующих двигателей тоже может выполнять эту функцию. Однако для этого требуется, чтобы он имел увеличенную в 4–5 раз мощность. Это потребовало бы увеличения его габаритов,  себестоимости изготовления и самое главное – существенного увеличения затрат на изготовление и эксплуатацию, что теоретически возможно, но практически весьма затруднительно.  В СЭ все эти функции возможны. Он весьма компактен. Будет дешёвым в изготовлении и  не потребует затрат на эксплуатацию. Мной уже сделаны расчёты  СЭ всего ряда стандартных мощностей: от 3,75 кВт до 150 тыс. кВт и их габариты. Пример: при   мощности  3,75 кВт  СЭ  имеет диаметр равный 0,30 м и длину 0,15 м.   При максимальной  мощности  150 тыс. кВт  СЭ  имеет  диаметр  1,75 м и длину  0,85 м.  Как видно из сравнений СЭ он имеет самые малые габариты среди всех ныне известных энергетических установок. Поэтому его удельная мощность представляют собой такую большую  величину, достигающие 100 кВт на каждый килограмм собственной массы. СЭ оказывается самой простой, самой дешёвой, самой безопасной и самой высокоэффективной энергетической установкой среди всех известных энергетических установок (двигателей, турбин и атомных реакторов). Он в состоянии избавить человечество от страха неминуемой гибели от нарастающего дефицита энергии. СЭ позволят полностью и навсегда  решить энергетическую проблему, в какой бы прогрессии не росла  потребность в энергии не только РФ, но и всего человечества, и сопряжённую с ней экологическую проблему – избавления от вредных выбросов при получении энергии. Я также  располагаю: «Основами теории СЭ» и «Теорией идеальной внешней скоростной характеристики СЭ», позволяющими рассчитать оптимальные параметры, как СЭ на любую номинальную мощность, так и  характеристику его совместной работы с любой агрегатированной с ним машиной или орудием. Принцип действия СЭ мной уже проверен опытным путём. Полученные результаты полностью подтверждают обе эти теории. В случае заинтересованности юридического или физического лица в приобретении  Ноу-Хау СЭ я представлю на договорных условиях необходимые и достаточные доказательства устройства и принципа действия СЭ путём разработки и изготовления действующего образца по обоюдно согласованным техническим требованиям. Согласно договора будет  раскрыта сущность Ноу-Хау (изобретений), а также сущность и сделанного мной фундаментального научного открытия нового ранее неизвестного источника сил каковым, как уже сказано выше, является эфир Вселенной. Мной также сделано 60 прикладных научных открытий свойств эфира Вселенной, которые в совокупности и определяют принцип действия СЭ.  

Если кто-либо воспользуется моими научными открытиями и изобретениями, то он сможет  убедиться в том, что самую удобную для практического использования механическую энергию можно будет получать – без ядерных и термоядерных дорогих и опасных реакций, без управляемого термоядерного синтеза и даже без широко распространённого горения углеводородов. Не надо также будет по крохам собирать альтернативную энергию. Механическую энергию можно получать даром в любом количестве простым способом (без осуществления какого-либо рабочего процесса, т.е. без использования колоссальных температур, громадных давлений и больших скоростей). В частности, с помощью простейших и дешёвых СЭ которые к тому же не требуют каких-либо финансовых затрат на эксплуатацию, кроме как на изготовление, и какого-либо обслуживания и могут работать как угодно долго – вечно. Причём, для них не требуется: добывать, хранить и реализовывать энергоносители и изощряться в их рациональном использовании – заниматься так называемым  энергосбережением. Как было сказано выше, СЭ самостоятельно, причём невидимым и не обнаруживаемым  способом,  способен генерировать механическую энергию в необходимом количестве и всю её расходовать на совершение полезной работы.
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