Энергия как расширение пространства
Дополнение к статье «E=mc2 – основной закон мироздания»

         Наше представление об энергии, по моему мнению, ошибочно, поскольку в ее качестве нам представляется источники соответственно, тепловой, световой, механической и прочих видов энергий. То есть с энергией в нашем сознании ассоциируются некие вещества-энергоносители, либо вещества с «дефектом» массы, в которых эта масса преобразуется в энергию согласно закона Эйнштейна. 
         В своей статье «E=mc2 – основной закон мироздания» я утверждаю, что закон, открытый Эйнштейном не был им до конца осмыслен, а потому связь между массой и энергией несколько иная. В представлении о мироздании на основании понимания Элементарного объема следует, что масса, первоначально образованная как единичная в виде протона, постоянно переходит в пространство, расширяя его. В этом случае, пространство является также массой, объединяющей все единичные массы в одно гравитационное тело. Процесс перехода или инверсия массы постоянен и длителен в масштабе времени человека. Мы же воспринимаем и ощущаем эту энергию только потому, что возникают локально триггерируюшие обстоятельства, позволяющие разделить этот инверсионный поток на два контактирующих между собой, но отличающихся относительной скоростью инверсии, что создает, в свою очередь, энергетический потенциал. К таким триггерирующим обстоятельства можно отнести соответствующие устройства и свойства некоторых веществ, при их взаимодействии. Например, шлюз в плотине – устройство-триггер, создающий энергетический потенциал движущейся массы воды. 
         Но самым интересным, на мой взгляд, является то, что тепловое излучение, которое мы воспринимаем, как источник энергии, в действительности является триггерирующим обстоятельством для создания энергетического потенциала в инверсионном потоке масс. Именно эти обстоятельства проявляются в процессе, понимаемом нами, как фотосинтез, в результате которого создаются в конечном итоге вещества-энергоносители. Но этот процесс длителен и не удовлетворяет нашим потребностям в энергии. Отсюда основной вывод: инверсия массы, как неисчерпаемый источник энергии, может быть преобразована в энергетический потенциал при научном открытии иных триггерирующих обстоятельств инверсии массы.
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