Долго ли в мире будет побеждать Зло…
Мир привычно создаёт монстров  либо героев из обычных людей. Не веря ни в Бога, ни в Дьявола, светское общество, тем не менее, наделяет идеальными качествами отдельных пассионарных личностей, служащих Добру или Злу, соответственно. Уверен, что это – роковая ошибка. В основном, потому, что «общественное ожидание» почти невозможно преодолеть – и согрешивший теряет шансы на исправление, а герой, живя прошлыми заслугами, рискует натворить зло неосознанно. «Благими намерениями выложена дорога в ад». Культ личности может воспитать тирана. Иисус был окружён не праведниками, а мытарями и грешниками. Фидель Кастро старался избегать терминов «социализм», «коммунизм», опороченных американской пропагандой. Вполне хватало синонимов: «свобода», «равенство», «братство». В каждом  человеке есть «детская душа», искра Божья. Не видеть её, не пытаться очистить её от общественных недостатков у небезгрешного  человека – значит закрыть себе путь к Истине. Заветы Иисуса «возлюбите врага своего», «не судите – не судимы будете» - кажутся неприемлемыми по отношению к явным агрессорам. Но, как правило, таковые рождаются постепенно в атмосфере социального  неравенства, несправедливости в условиях капитализма как в низах, когда хлеба не хватает, так и в верхах, где всегда не хватает золота. Атмосфера любви, социального равенства не даёт почвы для развития агрессоров. Но это – атмосфера социализма. По идее, демократия как власть народа – родная сестра социализма – власти на благо народа. Но это – лишь в идеале. Мир осудил преступления А. Гитлера и нацизма. А. Гитлер являлся ярким носителем буржуазно- националистической идеологии капитализма. Идеологи коммунизма доказали неизбежность кризисов капиталистической экономики  - неизбежность войн за передел рынков сбыта, земель, ресурсов. «Заказчиком» преступлений А. Гитлера  - и гибели миллионов людей – явился капитализм. А. Гитлер основным идеологическим врагом считал коммунистов: нацизм и интернационализм – антиподы. Наш народ принял коммунистические идеи потому, что это – идеи справедливости, идентичные Нагорной  Проповеди Иисуса.

Знать, что А. Гитлер – преступник, но при этом защищать капиталистический уклад  жизни в собственной стране, где к капитализму пришли через расстрел из танков народных депутатов  С.С.С.Р. – абсурдно. Недавно по радио «Комсомольская правда» сообщили: для создания массового дефицита в С.С.С.Р. воинские части уничтожали целые железнодорожные составы свинины, говядины, колбасы, которые не успевали перебросить на Запад. Помню, в новостях тех лет говорили о заброшенных вагонах с испорченными продуктами. Б.Н.Ельцин не скрывал  своё авторство в этом, оправдываясь, что рекомендации путей к райской жизни подсказывал Запад. При капитализме собственность олигархов дороже человеческой жизни. А от коррупции скоро избавляться не нужно будет: законы позволяют иметь чиновникам зарплаты и пенсии в десятки раз большие, чем у простых тружеников.

Куба -  не богатая страна, но похороны Фиделя Кастро своей массовостью доказывают, что при нём люди были счастливы: верили, что их лидер живёт для всех тружеников, во имя идеи справедливости.

Бывает, что рождаются монстры. Но чаще монстров, чудовищ делают из людей капиталистические законы. 

Запада помог сломать социализм, раздал займы Украине, России под обязательства сокращать социальные расходы, увеличивать тарифы. А Гитлеру также надавали денежных кредитов, вынудив его, как он оправдывается в «Майн кампф» - начать войну.

Получается, главный виновник жертв второй Мировой войны  и губительных для стран и народов современных кризисов и конфликтов – капиталистические банкиры и капитализм.

Но никто их не смеет осуждать, потому что у всех «рыльце в пушку»: все верили в лучшее, все радовались гуманитарной помощи, а активисты брали её в миллиардах долларах. Расплатились собственностью Советского Союза. И ещё долго придётся расплачиваться нашим детям,  внукам, правнукам.

«Как ты хочешь умереть: сразу, или сначала помучиться? » - «лучше, конечно, помучиться». Постоянный рост тарифов -  это такая же война на уничтожение народов населения. 

Подъём «ожидаемого периода выплаты пенсии» с единых советских 12 лет до 19 лет (а для первой и второй сеток 24 и 29 лет соответственно) сокращает пенсионные выплаты в два раза. Но главный виновник этого преступления - западные банкиры, раздававшие свои деньги – фантики под строгие обязательства осуществления их реформ.

 У Карлоса Кастаньеды есть труд об учении тольтекских магов. В этом учении говорится о неорганических разумных существах, которые в обмен на энергию души человека, одаряют его своим могуществом и своими неограниченными знаниями. Чем не продажа души чёрту в христианской терминологии? Утверждается, что эти существа живут повсюду в неорганике: камнях, реках, озёрах. Если эти создания так любят энергию человеческой души и так могущественны и умны, то логично предположить, что места их обитания в современном мире, это те предметы человеческой цивилизации, к которым стремится и которые любит современный человек: ювелирные украшения, электроника, автомобили, предметы быта и т. д.

Чем более богат человек, тем более одержим он такими «помощниками». Необъяснимый с точки зрения эволюционного развития человека научно - технический прогресс последних лет  данная гипотеза легко объясняет. То, что люди не становятся добрее, на смену нравственности, гуманности, справедливости приходят их антиподы – можно объяснить стремлением неорганических разумных существ получить за подаренные людям знания и возможности как можно больше энергии их души. Войны, массовые убийства – прямые и косвенные: через рост цен на жизненно важные продукты – затеваются богатыми людьми. Все люди поражены любовью к вещам. Без обряда массового экзорцизма – изгнания бесов с помощью Бога специальными молитвами – человечество не излечить. Социализм как «наиболее полное удовлетворение материальных и духовных потребностей» деградировал в поклонение вещам. 

Партийные и религиозные учителя могут возразить: «Духовная сущность вещи образуется её владельцем. Чем благороднее и возвышеннее, чем гуманнее и справедливее цели, к которым стремится человек, тем чище и священнее смысловое и идейное содержание «умных» вещей». «Не собирайте себе сокровища на земле, где моль и ржа истребляют, и где воры подкапывают и крадут»…- Иисус. 

Откровение святого Ионна Богослова глава 13-16 «И он сделает то, что все – малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам – положено будет начертание на правую руку их или на чело их». 

Глава 13-17 «И что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его».

Глава 13-18 «Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочтёт число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть».

У меня нет того  ума, чтобы понять, увязать несовместимое это число человеческое и в то же время число зверя. Возможно, когда будет нанесено такое начертание на тело человека, оно станет общим для него и для «зверя». Это, казалось бы,  полной чепухой, если бы не уверенные, хотя и редкие, публикации программистов о том, что где то в Бельгии есть суперкомпьютер с именем «Зверь», куда стекается информация о торговых операциях со всего мира. Штрих - коды на товарах читаются компьютером как число 666. Плюс вся информация о товаропроизводителях. Банковские карты имеют такое же «начертание». И в перспективе собираются их заменить чипом, вводимым под кожу человека в его правую руку (на ней чаще изменяется температура, а на этом эффекте основана подзарядка аккумулятора чипа). 

Существование неорганических разумных существ – структурированного в иерархической лестнице мирового духовного Зла – единственное разумное объяснение тому, как всю свою историю люди во имя борьбы за гуманность, справедливость, добро, любовь – в собственном понимании – зверски уничтожают друг друга в войнах.

