Силовое время

Яхонтов В.Н.

Физическое пространство-время рассматривается как пара – пространство объектов и связанная с ними среда взаимодействий, образованная силовым временем. Предлагаемая модель позволяет обосновать как единое время, так и постоянные скорости распространения взаимодействий.

Пространство объектов и темпоральная среда взаимодействий

Человеческие представления действительности носят ярко выраженный объектный характер: мир представляется как множество движущихся и изменяющихся объектов и их отношений. Осмысление наблюдаемой картины мира привело к понятиям пространства и времени, рисующим действительность в виде целостной картины, в которой пространство обеспечивает идентификацию объектов, а время – их движение и изменение. Уточнения понятий пространства и времени, сделанные Ньютоном, рассматривают их как независимые сущности. Такая точка зрения существует и в настоящее время. Одновременно имеет место и  реляционный взгляд Лейбница на пространство и на время, рассматривающий их как специфические пространственные и временные отношения объектов и их состояний.

И реляционный и сущностный взгляды были совместимы с кинематикой Галилея до обнаружения постоянства скорости света, которое не вписывалось в существовавшие на тот момент представления о пространстве, времени и движении. Попытки совместить существующие представления с новыми фактами были предприняты Лоренцом и в теории относительности. При этом авторы совмещения не остановились перед коренной ломкой существовавшей тогда и существующей до сих пор парадигмой пространственно-временного устройства действительности, центральным основоположением которой является привязка действительности к настоящему времени. Идея настоящего была заменена утверждением об относительности одновременности. В работе [2] показана ошибочность этого утверждения, никак не вытекающего из декларируемых постулатов относительности. Наоборот, постулаты прямо приводят к абсолютности времени, утверждая тем самым центральную роль настоящего в общей организации представлений о действительности.

Согласование тезиса о существовании постоянных скоростей взаимодействий, кинематики Галилея и механики Ньютона было произведено в рамках темпоральной модели действительности [1,2], использующей концепцию субстанционального пространства-времени, характеризующегося наличием статического и динамического аспектов.

Темпоральная модель поддерживает объектный подход к представлению действительности, в соответствии с которым любая ее модель  базируется на объектах, их связях и отношениях. Отличием темпоральной модели от других способов представления объектов является их темпоральное представление. Т. е. объекты рассматриваются как непрерывно длящиеся мгновения «модулированного времени», способные к дистанционному силовому контакту. Модуляция заключается в переносе состояний объектов на их прошлое. При этом большое значение имеет длительность единичного акта взаимодействия, напрямую определяющая как темп процесса взаимодействия, так и скорость распространения в едином пространстве  объектов (отождествление пространств типов взаимодействий [1]).

 Дистанционное взаимодействие объектов обеспечивается их структурой, включающей текущее состояние и память прошлых состояний, распространяющуюся на другие объекты. «Совмещение» текущего состояния одного объекта с элементом памяти другого объекта и трактуется как их взаимодействие.


В темпоральной модели любой объект образует пространство-время этого объекта. Совмещение со сдвигами пространств-времен множества объектов образует пространство-время этого множества объектов, в котором текущие состояния объектов привязываются к их относительным положениям, а память прошлых состояний покрывает все другие объекты. В образовавшемся  «физическом пространстве-времени» условно можно выделить реляционное пространство Лейбница, образованное относительными положениями объектов и связанную с ними структуру силовых взаимодействий – темпоральную среду. Следует понимать, что сами по себе пространство и среда не существуют, они являются условным представлением двух сторон физического пространства-времени – статики и динамики.

 Наличие отдельных пространства и структуры взаимодействий отражает различие движения в пространстве и во времени. Действительно, согласно темпоральной модели пространство-время мгновения имеет статический и динамический аспекты, первый из которых представляет мгновенную структуру пространства (остановленное время), второй –  дление существования действительности (стрела времени, течение времени). Относительное движение объектов в пространстве явно ссылается на статику пространства-времени, абсолютное движение состояний во времени от пространства не зависит (считается, что объект изменяется сам по себе).

Темпоральная среда привязана к объектам пространства и обеспечивает передачу состояний между ними в пространстве. Роль среды в пространстве аналогична роли течения времени относительно настоящего: объекты привязаны к настоящему во времени и не могут двигаться относительно него, поэтому именно темпоральная среда обеспечивает распространение разновременных состояний объектов между ними в темпе силового времени и с постоянными скоростями в пространстве. Таким образом, пространство обеспечивает  относительное движение объектов, а темпоральная среда – передачу взаимодействий между ними. Сказанное выше позволяет называть темпоральную среду силовым временем. 

Здесь следует отметить, что передачу разновременных состояний между объектами способны осуществлять и так называемые объекты-передатчики взаимодействий. Названные способы передачи отличаются скоростями распространения в пространстве: скорости передатчиков произвольные, скорости силовых времен постоянные.

На практике принято использовать определение времени, данное Ньютоном. Как время Ньютона относится к силовому времени? Можно считать, что время Ньютона представляет динамический аспект пространства-времени, существующий сам по себе и полностью оторванный от объектов и их состояний. «Время Ньютона» синонимично таким выражениям как «река времени» и «стрела времени» и в этом смысле не противоречит модели субстанционального времени.

Часто говорят, что существует только настоящее, прошлого уже нет, будущего еще нет. Явление дления времени опровергает эту точку зрения: прошлое, настоящее и будущее сосуществуют. Это наглядно показывает рисунок. Действительно, разновременные состояния могут пересекаться по времени. При этом полностью сформированным будет настоящее состояние объекта, а прошлое и будущее состояния будут представлены в урезанном виде в настоящем (под настоящим понимается отрезок времени, необходимый для формирования состояния объекта).


Скорость течения времени

«Что такое скорость течения времени?», «Какая скорость у времени?»… –   часто задаваемые вопросы о времени вообще. Эти же вопросы можно задать и о субстанциональном времени. Темпоральная модель рассматривает мгновение как динамическое континуальное множество, включающее текущее состояние и память прошлых состояний, не имеющее внешних эффектов. В силу последнего обстоятельства время не воспринимается и не может сравниваться с другими процессами. Одновременно, время как субстанция кладется в основу объектов и тем самым определяет их наиболее фундаментальные свойства, в частности, возможность существования, представляемую временем. Поэтому, можно считать, что скорость процессов и скорость течения времени суть одно и тоже. Таким образом, времени в зависимости от выбора эталонного процесса можно приписать любую скорость течения. Так и поступают на практике.

 Почему время следует считать единым? В темпоральной модели большое значение придается настоящему, которое одно для всех объектов, включая и объекты-мгновения (субстанциональное время). Как было показано, темп течения времени не определен и поэтому может считаться одинаковым для всех объектов-мгновений –  единое время постулируется.

Почему скорости взаимодействий постоянны? Нет отдельного пространства и отдельного времени. Существует только пространство-время со статическим и динамическим аспектами. Поэтому то, что выглядит как распространение взаимодействий в статике пространства, на самом деле является течением силового времени в темпоральной среде взаимодействий. Состояние движение объектов относительно темпоральной среды не определено, поэтому их можно рассматривать как покоящиеся в ней. С учетом единого времени это и приводит к постоянным скоростям распространения взаимодействий. Относительное движение объектов порождает эффекты видимости [2], но не влияет на скорости распространения взаимодействий.

Динамика объектов: движение, изменение, воссоздание…

Объекты принято характеризовать состояниями во времени. Эти состояния могут изменяться или сохраняться (изменение). Состояния являются статическими образами процессов их реализации (воссоздание). Объекты вне зависимости от состояний способны изменять свои пространственные отношения (движение). Изменения и взаимодействия объектов способны порождать новое (творение) или разрушать существующее (уничтожение).

Таким образом, динамика объектов представляется многоуровневой:  воссоздание, изменение, движение, творение, уничтожение. Первые два уровня описывают динамику объекта как такового (воссоздание и изменение состояний), третий уровень представляет динамику отношений объектов, следующие уровни связаны с образованием новых и разрушением старых объектов.  Динамика отношений связана с взаимодействиями объектов и поддерживается силовым временем.

Различение уровней динамики объектов  выявляет их разное отношение к аспектам пространства-времени: состояния объектов формируются во времени (воссоздание и изменение) и от пространства явно не зависят, относительное движение объектов происходит в пространстве и может зависеть от состояния объектов. Эти обстоятельства определяют разные правила для относительного движения объектов и для распространения их взаимодействий. Относительное движение объектов подчиняется кинематике Галилея (при отсутствии взаимодействий) и законам Ньютона и видимости [2] (при наличии взаимодействий). Распространение взаимодействий реализуется силовым временем, характеризующимся постоянными скоростями. 

Существование времени

Распространена точка зрения, что времени нет, время – искусственный параметр, введенный для удобства. Откуда такая точка зрения? Чем время отличается от других параметров, считающихся существующими? Что позволяет считать его несуществующим? Справедливости ради, следует отметить, что несуществующими иногда объявляются и другие параметры, например пространство, но в отношении времени наблюдается большее единодушие в отрицании существования.

По мнению автора, такое негативное отношение ко времени связано, прежде всего, с определением пространства и времени данным Ньютоном, вызывающим обоснованные  сомнения. Действительно, Ньютон определил пространство и время отдельно от объектов как сцену, на которой   разворачивается действо природы. Какая либо внутренняя связь пространства и времени с объектами не определена. Получается, что пространство и время существуют сами по себе, а объекты – сами по себе. Заметим, что субстанциональное время лишено указанного недостатка: пространство-время и объекты тесно связаны, образуя единство объектной действительности.

Перечислим другие возможные причины неприятия времени:

Негативное отношение ко времени связано с недоступностью в чистом виде объекта-мгновения с нулевыми внешними эффектами, время всегда воспринимается опосредованно через объекты/процессы, являющиеся статическими образами процессов более глубоких уровней.

Здесь сказывается определяющее влияние на естественные науки геометрии и теории множеств,  исключивших время из своего репертуара.

Негативное отношение ко времени связано с использованием на практике произвольно назначаемых процессов-представителей времени, что создает ощущение некоторой его «искусственности».

Некоторые рассматривают время исключительно как абстракцию, не имеющую реального воплощения. При этом, как правило, не рассматриваются способы воплощения свойств реальных объектов, которые допускают и субстанциональную реализацию.  Ничто не запрещает рассматривать время как субстанцию физических объектов.

…

 Одновременно все признают большое значение времени в общей организации представления действительности. Складывается сомнительная ситуация, когда параметр, на котором основано представление действительности, объявляется искусственным, что бросает тень искусственности и на саму действительность.

Как можно развеять сомнения в существовании времени? Основными аргументами в поддержку времени являются его роль в организации знаний, субстанциональность активности, согласованность с большинством научных представлений, выраженная объектная природа действительности. Действительно, как в прошлом, так и сейчас пространство и время служили и служат основными формами упорядоченного представления действительности. Другой модели действительности у нас просто нет. Отказ от времени в таких условиях ведет к разрушению целостного  образа действительности, его фрагментации.

Декларируемая в темпоральной модели  субстанциональность активности делает фундаментом материальной действительности действие, активность; рассматривает материальные объекты как формы организации активности, наделяет объекты способностью к самотворению. Это в значительной степени ослабляет влияние мистики на естественные науки. 

Все естественные науки используют время, хотя и не часто задумываются о том, что это такое.   Несуществование  времени в значительной степени обесценивает их достижения.

Существование субстанционального времени могло бы подтвердить обнаружение постоянных скоростей взаимодействий. Одним из кандидатов на такой тип взаимодействия является гравитация.

1. Яхонтов В.Н. Темпоральная онтология.

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/170608102300.doc
2. Яхонтов В.Н. Темпоральная парадигма.

http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/160602000902.doc
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