Э. О. Хейфец

Жизнь — производная химии или основа физики?

Как известно из квантовой механики, окружающие нас тела состоят из ядер и электронов, кружащихся вокруг них, а также из электромагнитных полей, генерируемых частицами.


Следует сказать, однако, что неспециалисты нередко забывают об этой динамичной картине. Скажем, в Геологическом Словаре 1973 г. издания, кристалл определяется, как «твердое тело, в котором элементарные частицы (атомы, ионы, молекулы) расположены закономерно…» [Геологический словарь: 372]. 


В свою очередь, о полях нередко забывают физики элементарных частиц. Скажем, когда выяснилось, что при -распаде нейтрона часть энергии уносится электроном, часть — протоном, а часть теряется, Бор предположил, что на данном уровне не соблюдается закон сохранения энергии; Паули, что энергия уносится сверхмалой частицей нейтрино [Паули: 106]. Ни один из физиков не вспомнил об электромагнитном поле, которое переносит энергию. Пусть нейтрино открыли, но способ открытия трудно назвать правильным. Возможно, что эта мельчайшая частица и есть компонент поля или, что за нее были приняты всплески последнего.

Итак, движение электронов образует внешне неподвижные формы, с чем трудно свыкнуться обыденному рассудку. Я утверждаю, что абсолютной пустоты нет, и тогда твердые тела состоят не только из ядер и электронов, но и из потоков среды, а это напоминает жизнь. Чтобы доказать это, придется отойти от указанной темы, и обратиться к основам строения Вселенной.

В настоящее время принята точка зрения, согласно которой Вселенная, как и любой объект в ней, имеет свое начало, и этим началом был Большой Взрыв. Знаменитый приверженец этой концепции Хокинг требует даже исключить из науки события, предшествовавшие Большому Взрыву [Хокинг: 28]; события, вытекающие из его же логики!

Более того, о Большом Взрыве свидетельствуют наблюдения астрономов, но не будем забывать о том, что поле зрения телескопа ограниченно, а взорваться может тот или иной ограниченный предмет, скажем, граната или звезда. 

Все, что мы действительно знаем о Вселенной, это то, что она одна. Как было сказано ранее, в ней нет абсолютной пустоты, следовательно, единство это не формальное, а физическое. Вместе с тем, Вселенная расчленена. И это позволяет задать вопрос: почему она не является единственным существующим объектом, нерасчлененным сгустком бытия?

Ответ, по-видимому, заключается в том, что бытие велико само по себе. Но, чтобы быть великим, оно должно быть больше иного бытия, содержащегося в нем. И это бытие должно быть обособленно в действительности, то есть, физически. Отсюда, и Вселенная, и содержащиеся в ней объекты бесконечны. Т. о., любая единица состоит из множества, а любое множество состоит из единиц. Между ними протекает непрерывная борьба за преимущество, имеющая особое значение в эволюции органического мира, и представляющая собой движение.

Такой взгляд противоречит современной физике, объявляющей нижним пределом деления материи т. н. элементарные частицы. Но почему физики решили, что они элементарны — потому ли, что атом (неделимый в переводе с греческого) разделен? 

 В нобелевской лекции Дирак лишь выражает надежду, что ряд частиц окажется неделимыми и элементарными [Дирак: 65]. Оправдание такого подхода можно найти в одинаковых физических и химических свойств веществ даже за пределами нашей планеты — метеоритное железо является таким же металлом, как и земное. Отсюда, однородность частиц и интуитивный вывод о том, что они находятся на базисном уровне.

Тем не менее, однородность может быть обусловлена выравнивающим действием стихии. Таковы одинаковые размеры песчинок на том или ином побережье, дождинок или снежинок в данный момент времени. Таковы близкие размеры родственных существ, являющихся стихийным порождением эволюции. Одинаковые меры длины, веса и т. д. возникли благодаря стихии рынка. 

Итак, частицы могли возникнуть в результате колоссального стихийного процесса (возможно, предшествовавшего взрыву части Вселенной). При этом, они не являются элементарными, так же, как песчинки, капли дождя, метры и т. д. 

Если физический объект является бесконечно составным, то, разделив его на бесконечность физически, мы получили бы объем абсолютно бесструктурной материи, и не знали бы, что с ним делать дальше, ибо любой физический прибор имеет конечный нижний предел чувствительности.

Можно поступить иначе, приняв бесконечность за определенное количество. В этом случае пределом деления величины будет бесконечная совокупность ее и только его частей: lim x : ( = x : (x(y = х : х = 1е, где 1e — это элементарная или бесконечно малая единица, неделимая далее.

Бесконечно малые единицы непроницаемы. Одна единица не войдет в другую и не составит две единицы, равные одной. Сказанное справедливо и для реальных объемов. Таким образом, абстрагируясь от материи, получим материальность, точнее, непроницаемость объема и отсутствие абсолютной пустоты. Другое дело, пустота относительная, т. е. промежуток, где множество настолько преобладает над единством, что материальность как бы исчезает. Таков воздух, от чьих свойств мы абстрагируемся в повседневной действительности. Напомню, что слово «пустота» не была введена в язык учеными, но сложилось в нем стихийно. В русском языке оно явно происходит от глагола «пустить».

Из бесконечности следует функция, обеспечивающая сосуществование и несовпадение ее компонентов. Как минимум, это одно направление. Из взаимности сосуществования вытекает направление прямо противоположное данному, составляющее с ним взаимозаданную совокупность противоположных направлений или измерение. В одномерной совокупности бесконечно малая единица представлена отрезком, а нулевые границы между единицами — точками. Для перехода с идеального бесконечно малого на реальный бесконечно составной уровень следует заменить нулевые границы на переходные интервалы.

Обособление величин осуществляется через движение, что требует наличия второго измерения, позволяющего единице, находящейся впереди движущейся, обходить ее. Единица двухмерной совокупности представляет собой квадрат (с нулевыми границами двух порядков — ребра и вершины). 

Здесь следует указать на то, что прообразом бесконечно малой единицы были неделимые, сочетавшие в себе анализ бесконечности и бессчетного количества, и отвергнутые в ХVII в. из-за несходства базисных свойств с созерцаемыми, — прежде всего, в геометрии. Так, Кеплер тщетно пытался выразить сектора угла в неделимых. Кавальери во избежание грубых ошибок при подсчете пирамид был вынужден применять различные методы. Решением стало введение Ньютоном и Лейбницем дифференциального и интегрального исчислений.

В свою очередь, пытаясь выразить угол в бесконечно малых единицах, я заметил, что тот представляет собой двумерную совокупность, а значит, двумерны и его составляющие. При принятии ширины луча за неделимую единицу, окажется, что она сечется в вершине, что означает преувеличение внутреннего содержания, а значит отсутствие наклонных и кривых на базисном уровне.
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Рис. 1 Сечение угла

Подобный вывод следует из парадокса Демокрита: Если пересечь конус параллельно основанию плоскостью, то как следует мыслить о поверхностях сечений: будут они равными или неравными? Ведь если они неравны, то конус будет неправильной [фигурой], так как [в этом случае] он будет заключать в себе много ступенеобразных выступов и, [следовательно], неровностей; если же они равны, то отрезки будут равными и конус окажется имеющим форму цилиндра, так как он будет сложен из равных, а не из неравных кругов, что есть величайший абсурд [Античные философы: 105].

Действительно, на практике мы не путаем конус с цилиндром, но постоянно отвлекаемся от мелких неровностей. Т. о., первое решение представляется достоверным. Применив то же суждение к продольным сечениям, получим совокупность кубов, в которых измеряется объем. 

 Такова картина на идеальном, бесконечно малом уровне. На реальном, бесконечно-составном, нет куба, слагающего все фигуры. Нет и фигур с идеально гладкими поверхностями. На бесконечно-составном уровне проявление измерений не статично, а динамично. Это те 6 направлений, в которых протекает совокупность всех движений. Т. о., сами измерения текучи, а значит, составленное ими пространство не может быть пустым. Отсюда следует и отсутствие искривленного пространства. Наблюдаемое искривление светового луча близ звезд объясняется изменением оптической плотности тонкой среды.

В двумерной совокупности максимальная ширина величины была бы равной двум бесконечно малым единицам. В противном случае, единицы, находящиеся напротив середины, не смогли бы обойти движущуюся величину.
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Рис. 2 Проблема второго измерения

Тем не менее, ширина реальной величины бесконечна, т. е., много больше 2е. для того, чтобы разрешить возникшее противоречие, потребуется третье измерение.
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Рис. 3 Вывод третьего измерения

Третье измерение также реально, то есть, значительно шире двух бесконечно малых единиц. Значит, не все компоненты сумеют обойти движущуюся величину. Часть из них пройдет сквозь нее. Таким образом, третье измерение позволяет величине, сложенной из непроницаемых элементов, быть проницаемой, что невозможно для двухмерной совокупности. Любой движущийся объект (будь то микрочастица или звезда) обладает порами между текучими структурами, и является проницаемым для окружающей среды, состоящей из меньших физически обособленных компонентов и так на всей бесконечности уровней. Так разрешается противоречие между возможностью перемещения и отсутствием пустоты, на которое указывалось с античных времен.

Таким образом, одно из измерений определяет величину, второе — ее путь, третье — путь иных величин, проходящих сквозь нее. По-видимому, этим исчерпывается число измерений. Впрочем, не исключено, что я просмотрел причину, определяющую дополнительные измерения. В пользу их отсутствия свидетельствует и эмпирика: самые уплощенные существа имеют щупальца, реснички и т. д., идущие в третье измерение. Если бы существовали другие измерения, вероятно, мы бы воспринимали их.

В отсутствии пустого пространства количество движения на единицу объема одинаково. Бесконечно малая единица за один момент может сделать лишь один шаг. Материя, которая в равной степени является носителем противоречий, не может быть более или менее подвижной. В данном объеме кристалла за секунду произойдет столь много изменений, сколь в равном объеме дыма. И отсюда вытекает вопрос: почему кристалл не развеивается от дуновения ветра?

 «Твердое тело» имеет меньше неупорядоченного движения, чем газ. Значит, оно обладает большим упорядоченным движением. Оно обособлено от окружающей среды. Значит, его движение замкнуто. Кристалл должен состоять из потоков, находящихся между электронами и ядрами. Напомню, что проникающая радиация не воспринимается органами чувств, тогда, как потоки сред уподобляются упругим телам. Т. е., непроницаемость созерцаемой материи объясняется не колоссальной скоростью электронов, а потоками между ними и ядром. Эти потоки, в отличие от течений стихии, и подобно течениям цитоплазмы или крови не сводятся к перемещению, но направлены на образование постоянного уровня (значимый уровень). Такие процессы и являются тем, что отличает живое от мертвого. 

Иными словами, все наблюдаемые объекты представляют индивидуальные живые организмы, как кристаллы, молекулы, атомы либо их сообщества, которым может быть придана искусственная форма, как предметам обихода.

Движение внутри индивида не жестко задается окружающей средой, а лишь допускается ею. Автономность жизненных процессов является предпосылкой к свободному выбору. 

Отсюда, изолированное изучение процессов в среде либо в организме приводит к детерминизму, свойственному физике. В качестве примера можно вспомнить известное высказывание Лапласа о том, что разуму, знающему все силы в природе, было бы открыто будущее. Формулировка «Свобода — это осознанная необходимость» не свидетельствует о решении данной задачи в философии. 

Здесь мы вправе задать вопрос: действительно ли животные развили органы чувств, лишь для того, чтобы созерцать неизбежное? Очевидно, что появление таких органов позволило использовать одни случайные события и избегать других. Это лишний раз подтверждает, что основные свойства жизни выходят за рамки физики, и коренятся в философских ее основаниях.
Любой индивид обладает присущностным стремлением сохранить свое постоянство, что было принято зоологами за инстинкт самосохранения, тогда как минералы считаются лишенными подобных устремлений. В этом случае путь к биологической эволюции был бы невероятен, поскольку даже бактерии, в отличие от минерала, не могут возникнуть непосредственно из окружающей среды. Более того, если бы такой инстинкт возник случайно, он должен был бы редуцироваться, подобно зрению у крота. Ведь для любого более или менее организованного существа наиболее простым способом приспособления к окружающей среде является гибель и слияние с ней. 

Отнесение в основу бытия стремления индивида к неслиянию со стихией объясняет, по какой причине нестойкие минералы, вместо того, чтобы подчиняться окружающей среде, конденсируясь и распадаясь в кратчайшие сроки, перешли к сопротивлению ей, превратив свою слабость в силу — непостоянный значимый уровень лег в основу произвольного перемещения; разнородный и, в то же время, близкородственный состав способствовал более гибкому выбору. 

Основы субъективности можно усмотреть в самой историчности времени. Данной стадии на бесконечно малом уровне соответствует не бесконечно малый момент, в течение которого происходит элементарное перемещение, а нулевая граница между моментами. В этом интервале определена позиция бесконечно малой единицы и неопределено направление ее перемещения. 


Соответственно, в бесконечно малый момент времени единица меняет одну позицию на другую. Т. е., она не может находиться ни в той позиции, откуда ушла, ни в той, куда ещё не пришла. Она также не может находиться и в части каждой позиции, ввиду их неделимости, либо на границе между ними, ввиду своего отличия от нуля. Отсюда неопределённость позиции. 

Дабы перейти от бесконечно малого уровня к бесконечно-составному, следует заменить нулевые границы самоидентичными переходными регионами. В результате совокупность позиций оказывается определённой в совокупности интервалов времени и наоборот.

 Так, в течение секунды происходит полет стрелы, тогда как ее позиция не определена. В тысячную долю секунды, напротив, определена позиция стрелы и не определен ее полет, на что указывал древнегреческий философ Зенон в знаменитой апории [Античные философы: 58]. В миллионную долю секунды не проявлены процессы, характеризующие органическую жизнь (нервные импульсы, кровообращение и т. д.). В 10-30 c. должны быть определены позиции электронов, а значит, не определена их работа, направленная на воссоздание макроскопических объектов. В это время последние не обособлены от окружающей среды. Тем не менее, из 1030 таких промежутков слагаются целые секунды, в которых такие объекты проявлены как особи. 
Таким образом, настоящее время субъективно, но не потому, что иллюзорно, а потому, что индивидуализировано. Здесь подтверждается вывод об относительности одновременности, но обосновывается он не рассмотрением световых сигналов, а наличием уровней разной значимости. Колоссальное множество неодновременных оборотов электронов одновременно для нас, ибо сливается в одном мгновении.

Такая индивидуализация создает субъективный тонус, примером которого являются постоянные ощущения (например, чувство равновесия), на которые мы не обращаем внимания (как бы не замечаем их), но, тем не менее, от которых мы зависим. Тонус у кристалла соответствует чувству внутреннего равновесия. Очевидно, его первичная функция заключается в восстановлении значимого уровня индивида при его случайных изменениях в ходе борьбы единства с множеством.
У животных нормой бытия стало непрерывное изменение значимого уровня. Субъективность расчленилась в виде чувств. Мозг явился средством обособления души от тела, вернее, основных субъективных потребностей от второстепенных. Подобно тому, как мышцы перемещают тело, не являясь первопричиной движения, мозг становится концентрированным выражением субъективного, существовавшего извечно. 

Как следует из всего вышесказанного, движение протекает в противоборстве индивида и среды́, что особенно явно в органической жизни. Способом борьбы среды с индивидом является стихия. Основой стихии является результирующая устремлений отдельных индивидов ее составляющих и ей подчиненных. В результате, стихия уподобляется индивиду в своих процессах — начиная гидродинамикой, кончая культурой. Сам индивид, будучи сложен потоками материи, представляет собой отрицание отрицания, стихию стихий.

Стихией минералов становятся почвы и камни, где индивидуальные кристаллы предельно угнетены и слиты в бесформенные совокупности тусклых тонов. Труп — бывший индивид, сливающийся с окружающей средой, представляет собой стихию. Поскольку органический индивид рано или поздно разрушается стихией, размножение представляет собой его защитную реакцию, целенаправленный распад. Прообраз размножения можно усмотреть в росте кристаллов, по мере которого увеличивается вероятность дефекта решетки, приводящая к своего рода почкованию.

Т. о., окружающей стихии, рано или поздно разрушающей его, органический индивид противопоставляет стихию потомства. Отсюда, таксоны представляют собой разновидность стихии. Так, узкопалые раки могут конкурировать между собой за пищу, возможность спаривания и т. д. Тем не менее, результирующей их разнородной деятельности становится вытеснение раков широкопалых.


Образом стихии является количество, очищенное от качеств индивидуальностей. Числа низших порядков с трудом прилагаются к отдельным людям. Толпу, особенно, в состоянии паники, можно оценить чисто количественно.

Одним из значительных стихийных процессов является рассеивание энергии, впервые выявленное Ньютоном в его вопросах в «Оптике». Он пришел к выводу, что при взаимодействии часть движения теряется. Тем не менее, веря в высшую целесообразность, он предположил альтернативу и привел ее примеры: «Мы видим…, что разнообразие движений, которое мы находим в мире, постоянно уменьшается и существует необходимость сохранения и пополнения его посредством активных начал, — такова причина тяготения, при помощи которого планеты и кометы удерживают свои движения в орбитах и тела приобретают больше движения при падении; такова причина брожения, при помощи которого сердце и кровь животных удерживаются в вечном движении и тепле» [Ньютон: 302 – 303]. Этот вывод был предан забвению, и 150 лет спустя возродился во втором начале термодинамики как принцип рассеивания энергии. Суть его заключается в том, что при столкновении теряется часть кинетической энергии, переходя в энергию внутреннюю. Абсолютизация такого процесса приводит ученых к выводу о том, что процессы дезинтеграции во Вселенной господствуют, и что жизнь представляет собой случайный противоток в господствующем нисходящем потоке. 

Рассматривая различные формы теплообмена, Томсон-Кельвин трижды повторяет: «Происходит расточение механической энергии и полное возвращение ее к первоначальному состоянию невозможно» [Томсон-Кельвин: 181]. 
Примерно в то же время Маркс указал, что источником капитала является не купля-продажа, поскольку капиталист выигрывает при продаже столько, сколько теряет при купле; а труд рабочего, могущего произвести больше, чем это необходимо для поддержания его собственной жизни [Маркс (23): 166 – 209]. 

Но и в этом случае мы имеем дело с парадоксом, подобным первому. Казалось бы, любой организм должен получать от пищи столько же энергии, сколько затрачивает на ее извлечение. Но тогда это было бы не жизнью, а угасающей химической реакцией. Таким образом, факт существования жизни вносит поправку во второе начало термодинамики.
 
Менее сложным случаем приращения энергии является горение. Огонь способен повысить кинетическую энергию молекул (температуру) в сколь угодно большом количестве изначально холодного топлива, хотя тепла, полученного, к примеру, от трения о коробок хватает лишь на воспламенение головки спички. 

Причина приращения кинетической энергии видится в расстоянии между окислителем и окисляемым. Известно, что молекулы представляют собой микроскопические магниты [ФЭС: 358]. Т. о. молекулы топлива, разрываясь, притягивают кислород, наименее стойкий из массовых компонентов воздуха. В свою очередь, сила столкновения молекулы топлива и кислородного радикала идет на разрыв соседних молекул, активизирующих силы дальнодействия и т. д. Тканевая жидкость организма снижает скорость реагирующих молекул. Поэтому интенсивное окисление не воспламеняет его.

В отсутствие пустоты дальнодействие означает, что одной из функций среды является перевод подзначимых перемещений на значимый уровень, т. е. процесс концентрации энергии в противовес ее рассеиванию. Наиболее известным дальнодействием через среду является сила плавучести, отталкивающая тело от Земли посредством воды, воздуха или иной среды. Микроколебания Земли, воды, погруженного поплавка, результируясь, приводят к ускоренному движению последнего по устранению препятствий, т. е. к переводу потенциальной энергии в кинетическую.
Концентрация энергии необходима для перемещения на данном уровне, следовательно, для формирования уровня надзначимого. Так, дальнодействие между ядром, электронами и соответствующей тонкой средой созидает зримые нами объекты.

Тем не менее, такое движение противоречит индивидуальным устремлениям компонентов. Отсюда необходимость отдыха. Дальнодействие ускоряет величины и увеличивает вероятность коллизий. Близкодействие рассеивает энергию, обеспечивает отдых взаимодействующих величин, и увеличивает роль малых колебаний в дальнодействии через среду.
Т. о. близко- и дальнодействия представляются не изолированными процессами, но  диалектически связанным функциональным единством антагонистов, подобное таковому мышц-сгибателей и разгибателей.
Выводы

1. Любой физический объект является бесконечно делимым. 
2. Из бесконечности следует единство и антипод этого единства — множество, между которыми происходит борьба, заключающаяся в движении. 
3. Из бесконечности же вытекает свойство, обеспечивающее сосуществование и несовпадение его компонентов — направление, которое, в свою очередь слагает измерения. 
4. Из анализа направлений следует отсутствие пустоты и текучесть измерений. 
5. Т. н. твердые тела сложены потоками, которые не просто текут, а воспроизводят зримо неподвижный значимый уровень. Отсюда свойство сохранять постоянство через постоянные изменения и вопреки им, которое представляет собой жизненные процессы. 
6. Любое твердое тело является индивидуальным живым организмом либо сообществом живых организмов. 
7. Жизненные процессы различных индивидуумов автономны, что является предпосылкой случайности и свободы. Концепции детерминизма противоречит наличие органов чувств, которые развились, дабы пользоваться одними случайными событиями и избегать других. 
8. Настоящее время является индивидуализированным и служит основой субъективности. При постоянном значимом уровне субъективность проявляется в виде тонуса (чувства равновесия) и служит восстановлению значимого уровня при случайном его нарушении в ходе борьбы единства с множеством. 

9. Способом борьбы множества с единством является стихия, примером которой служат таксоны. 

10. Размножение есть целенаправленный распад индивидуума, противопоставляющего враждебной ему стихии стихию собственного потомства.

11. Стихийному рассеиванию энергии живой организм противопоставляет ее концентрацию, происходящую благодаря дальнодействию. Таким образом, рассеивание и концентрация энергии представляют собой пару антагонистов, подобную мускулам сгибателям и разгибателям.
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