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           Указанная серия блестяще спланированных и проведённых экспериментальных работ была осуществлена Владимиром Егоровичем Костюшко  и опубликована в 2006 г. http://v-kostushko.narod.ru/vk2.rtf                                                                                       Видимо, изначальной целью этих работ являлось только экспериментальное подтверждение  светового давления. Полученные парадоксальные результаты, свидетельствующие  об отсутствии такового,  были интерпретированы автором, на наш взгляд,   совсем не корректным образом в части опровержения эквивалентности инертной и гравитационной масс: смотрите описание  и рис.3 . Диаграмма сил на этом рисунке предполагает наличие силы инерции в направлении  движения тела (которое практически равномерное), что явно ошибочно.  Для детального ознакомления с методикой проведения экспериментальных работ, экспериментальной установкой  и  интерпретацией  результатов смотрите ссылку. 
          На наш взгляд при интерпретации парадоксальных  результатов проведённых экспериментов необходимо учитывать  следующее. Плечи маятниковой штанги совместно с Землёй осуществляют орбитальной движение со скоростью порядка 30 км/сек  (тангенциальную составляющую скорости от вращения Земли вокруг собственной оси (даже на экваторе) – 0, 46 км/сек  - можно не принимать во внимание ввиду её малости).  При таком движении  и ориентации маятниковой штанги  север-юг плечи  установки обладают равными и сбалансированными моментами импульсов, основной вклад в которые вносят концы маятниковой штанги, на одном из которых закреплена пластина  для  нагрева светом.  При нагреве этой пластины светом  происходит частичное разрушение  вихревых структур эфира, связанных с пластиной и образующих  импульс плеча (его уменьшение), на котором она установлена. Это и вызывает соответствующий результатам экспериментов поворот штанги. В связи с изложенным возникает законный вопрос: а какое отношение это всё имеет к понятию «эфирного ветра» и попыткам его экспериментального обнаружения?
          Суть физического явления импульс состоит в следующем: пустоты (в смысле отсутствия материи в пространстве) в природе не существует, поэтому любое движение  относительное и является взаимодействием с вмещающей материальной средой эфира (вакуума). Следовательно,  импульс, как атрибут движущегося   относительно эфира тела,  отражает факт взаимодействия с эфиром и является индикатором наличия «эфирного ветра» для конкретного тела. Физическое явление - импульс вещественного тела, определённое в виде произведения массы тела на его скорость, заключается в следующем. При ускоренном движении тела в результате взаимодействия каждого нуклона атомов движущегося тела со средой эфира вокруг каждого нуклона возникает замкнутое вихревое движение среды, которое после прекращения ускорения сохраняет свою связь с соответствующим нуклоном  вследствие возникшего взаимодействия. Количество возникших структур  пропорционально количеству нуклонов в теле, то есть, в первом приближении, пропорционально массе  тела. Кроме того, накопленная в них энергия, пропорциональна величине скорости, достигнутой при ускоренном движении тела. Поэтому импульс тела пропорционален массе и достигнутой  во время ускоренного движения скорости. Направленность импульса при этом совпадает с направлением  инерционного движения.
Предложенная модель интерпретации результатов экспериментальных работ  Костюшенко В.Е. на основе эфирных представлений, естественно, носит гипотетический характер и требует радикального пересмотра существующих на сегодня представлений в физике. Но без признания существования материальной среды  эфира вряд ли возможно эффективное извлечение энергии из атома и полёты без использования реактивной тяги. Такова минимальная цена проблемы признания эфира в физике! 

