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Ниже приведено письмо, написанное лет десять назад в редакцию газеты «Завтра» - ответ на опубликованную там статью Инны Романовой о выставке Пикассо в Москве. Я полагаю это письмо актуально и сейчас, так как «искусство вечно».
Когда американского школьника спрашивают, кто самый великий ученый и самый великий художник, он отвечает: "Эйнштейн и Пикассо".

Как правильно пишет Инна Романова, поначалу Пикассо рисовал в классическом стиле - "Девочка на шаре", "Еврей с мальчиком" и т.д.

Но картины были нарисовны тусклыми красками и, например, на картине "Девочка на шаре" ему не удалось передать динамику - девочка раскорячилась в застывшей позе. Да, это был не Рафаэль и фраза "В их возрасте я рисовал, как Рафаэль..." говорит о неумерном самодавольстве "великого художника". Но дураком Пикассо не был и прекрасно понимал, что таких художников как он от Мадрида до Парижа, извините, ра..м не переставишь.

И он сделал гениальный ход - "Если я в классическом жанре никто, то попробую этих "знатоков и ценителей" живописи на...ть". А вдохновила его сказка Андерсона о голом короле - художник может нарисовать любую мерзость, а "ученый" может предложить откровенно вздорную лжетеорию, но если заинтересованная пресса и соответствующие критики будет вдалбливать «почтеннейшей публике», что это гениально, то все бараны будут считать, что это действительно гениально. Работает безотказно. Кстати, в это время резко возрасло влияние евреев в науке и искусстве. Дело в том, что иудаизм (Тора) запрещает рисовать реальные портреты, а то в них переселится душа рисуемого. Так как пресса, создающая общественное мнение к тому времени очень существенно контролировалась еврейским капиталом, то в живописи буйным цветом расцвел абстракционизм - посмотрите, никаких реальных лиц - все по Торе. Очевидно, что абстракционизм был, есть и будет гнусной мазней, не имеющей отношение к искусству (психиатрический тест "пятна Роршиха"), но пресса вдолбила баранам, что абстракционизм - это гениально ("в левом углу этой картины есть что-то великое"). Тут вовремя подоспел Пикассо и началось... Это была не полная абстракция - фигуры искажались неузнаваемо - глаза на лбу и на носу, причем, носов могло быть и два, женские груди сзади и сбоку и т.д. Кстати, Пикассо очень любил искажать обнаженную натуру, но причинные органы он вырисовывал тщательно, как школьник, сидящий на последней парте. "Картины" были грубо намалеваны линиями, даже без заполнения цветом ("а чего тут возиться - дурак и так примет"). Хозяевам международной медиа это очень понравилось и Пикассо сделали гением. 

Недавно на аукционе "Сотбис" выставили шедевр Пикассо - картину "Мужчина со шпагой", и не одну, а целых две созданные "великим художником" с интервалом в день. Дело в том, что первая не понравилась мастеру и, вообще-то, правильно. На первой была нарисована весьма узнаваемая обезъяна бабуин серого цвета, действительно одетая во что-то красное и блестящее и к ее "костюму" было пристегнуто что-то длинное, действительно отдаленно напоминающее шпагу. "Но это же не годиться!" - воскликнул Пикассо. И, правильно: во первых "картина" была раскрашена, что противоречило художественной маненре Пикассо, и, представьте, можно было при большой фантазии что-то и угадать, например, породу обезъяны.

Но на следующий день Пикассо сотворил новую картину. На ней все уже было правильно: грубо намалеванная линиями некая фигура с двумя носами, на которых мастер поместил глаза. Тут уже не узавалось ничего, не обезъяна, ни шпага - произведение это было по-настоящему гениальное и на "Сотбис" его продали за приличную сумму.

"Мало кто рискнул бы нарисовать по-своему знаменитый "Завтрак на траве по Мане" или изобразить "Алжирских женщин по Делакруа" так, как это позволил себе он..." Да, наглости ему было не занимать - в пределанной "по-своему" картине "Завтрак на траве" на неком ядовито-зеленом фоне сидят бледные зубастые амебы. Не знающим этот "шедевр" рекомендую посмотреть, но предупреждаю, может стошнить.

БРОСИВШИЙ ВЫЗОВ СЕБЕ САМОМУ, говорите? Нет, эта наглая издевательская мазня, "нарисванная" проходимцем-авантюристом - это вызов всем нормальным (по-вашему, "ординарным"), не зомбированным прессой и продажными "авторитетами", людям! И как можно такое воспевать, захлебываясь от восторга? Идея сказки Андерсона (или труда Геббельса под названием "Психология толпы"), к сожалению, живет и торжествует.
Г. Ивченков
