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    ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ТОРНАДО.
                                                        Лялин А. В                                                                                                           
                                     Alecsey_Vasilevich@mail.ru                                       
                                                               
     Ранее, в опубликованных статьях автора на этом сайте, показано образование системы протон-электрон – водород с выделением энергии. В этой работе будет  показано образование  системы протон-электрон под названием нейтрон с поглощением энергии и разложение этой системы с выделением энергии.      
     При образовании тора (фотона) направление момента количества движения вихревого электрического поля по радиусу вращения зависит от направлений встречных потоков электрического однородного изотропного поля, но ортогональное магнитное поле вращается всегда в одном направлении. Рисунки, составленные для мысленного наблюдения при взаимодействии элементарных частиц должны показывать это замечание.                      Протон и электрон могут образовать систему при условии замкнутости магнитного поля протона ортогонально с электрическим полем электрона.   Пусть электрон (тор) находится параллельно тору протона так, чтобы  направления вращений их электрических полей совпадали. При таком расположении встречные магнитные вихревые поля от протона и от электрона на ближних сторонах торов образуют торнадо (фотоны), которые покидают систему протон – электрон и система остается с меньшей энергией, чем до сближения. В месте излучения фотонов образуется разрежение по сравнению с плотностью полей на противоположных сторонах торов. Это приводит к притяжению торов друг к другу. Так как магнитное поле протона  ортогонально с электрическим полем электрона, магнитное поле протона заменяет магнитное поле от электрона и стабильное состояние электрона сохраняется. Т.е. выделенная энергия в виде фотонов равна энергии стабилизации электрона. Система протон – электрон называется водородом. Из экспериментов известно, что для разложения водорода на свободные протон и электрон достаточно энергии стабилизации электрона.                                                                                                                                                                                                   При сближении однонаправленных электрических вихревых полей протона и электрона плотность этих полей увеличивается по сравнению с плотностью на их противоположных сторонах. Поэтому протон и электрон не сближаются до образования общего электрического вихревого поля. Это говорит о том что электрических зарядов (плюс, минус) не существует. Притяжение или отталкивание частиц зависит от их взаимного расположения в пространстве.  Так, протон не может принять действие от электрона большее способности электрона. По этому, протону приписывается такой же электрический заряд.



     Пусть электрон приближается к протону при таком их расположении в пространстве, когда скорости их движения в однородном изотропном поле противоположны. При таком расположении их магнитные вихревые поля не находятся во встречном движении, как у системы водорода, и при сближении этих торнадо образуется уплотнение их магнитных вихревых полей. При заполнении разрежения этих обеих частиц  (причине их скоростей) разрежение пространства в их центрах возрастает, что ведет к их сближению.        Надо учитывать энергию, связанную с частицами при их образовании из фотонов.  Это не К-энергия, которая способна излучится от стабильной частицы («Реликтовое» излучение от электрона). Это та энергия, которую автор не вводил в свои расчеты. В электродинамике она называется «магнитной». В статье автора, опубликованной на этом сайте в разделе физики 23.06.22г, вычислены энергии, связанные с двумя частицами (формулы (16) и (17)). В вычислениях автор пользовался только формами энергий от (17). Магнитная энергия равная разности 0.055-0.05 = 0.005 так же связанная с частицами не учитывалась. С одним протоном связана половина этой энергии, которая и должна учитываться в процессе образования нейтрона. Такая величина энергии ожидаема при распаде нейтрона. Вычисления автора показывают выделение энергии при распаде системы нейтрона на протон и электрон 1.57 МеВ, что на 0.2 МеВ больше рассчитанных по результатам экспериментов. Вычисления автора чисто теоритические. Мы не знаем форму магнитной энергии и какие действия она производит в процессе образования нейтрона. Это является следствием не известности что такое энергия и всех ее форм. 
[bookmark: _GoBack]          «Холодный синтез»  - выделение тепла происходит при образовании стабильных систем из стабильных объектов; водород - из протона и электрона. «Термоядерный синтез» происходит при разложении нейтрона на протон и электрон. При распаде этой системы на свободные протон и электрон энергия «магнитная» выделяется. Если этот процесс происходит в среде с другими нейтронами, то возможна цепная реакция. Для разложения нейтрона на протон и электрон энергии требуется малая порция, так как при сближении этих частиц между ними увеличивается плотность вихревых магнитных полей. Советую читателю ознакомиться с работой Юхимец К.Ю., опубликованной на этом сайте 01.07.2022.  Несколько лет назад мной было предложено объединить наши работы, но ответа ни какого от него не было.
         В своих вычислениях автор пользовался приближенными значениями параметров, установленных экспериментально, так как разные  приборы показывают разные значения. 	                                                                                        
                         Автор: Лялин Алексей Васильевич. 28.07.2202.
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