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 ЦВЕТАСТЫЙ ВОДОРОД.
                                                        Лялин А. В                                                                                                           
                                     Alecsey_Vasilevich@mail.ru                                       
                                                               
     Сегодня я буду говорить о водороде, который, по мнению некоторых «ученых», «при его горении» с кислородом «выделяет энергию» с образованием воды. Причиной этого разговора является направленность современной науки для получения энергии от водорода. Конечной целью экологически ответственных стран -  производство электроэнергии с использованием «зеленого» водорода.  Водороду дали цвета: зеленый, серый, бурый и др. Но какими бы цветами водород не обзывали, водород какой системой образовался, такой системой и образуется и постоянно существует. Самый большой процент в системах Вселенной, образованных от элементарных частиц протона и электрона, принадлежит системе – водороду. Как самое наиболее вероятное образование водород наиболее вероятно вступает в образование систем и с другими объектами, например с кислородом, не меняя «своего цвета». Мной доказано, что образование различных систем происходит с выделением энергии. Так образование системы из водорода и кислорода – воды  происходит с выделением энергии.    И чтобы получить водород из этой системы по закону сохранения энергии надо вернуть выделенную энергию в эту систему. Обращаюсь к ученым, занимающимся приписыванием цветов водороду: Найдите в таблице Менделеева такой объект, который при образовании системы его с водородом эта система выделяла энергии больше чем образование с кислородом. Ранее, в опубликованных статьях автора на этом сайте, показано образование системы протон-электрон – водород с выделением энергии.    
[bookmark: _GoBack]     При образовании тора (фотона) направление момента количества движения вихревого электрического поля по радиусу вращения зависит от направлений встречных потоков электрического однородного изотропного поля, но ортогональное магнитное поле вращается всегда в одном направлении. Рисунки, составленные для мысленного наблюдения при взаимодействии элементарных частиц должны показывать это замечание.                               Протон и электрон могут образовать систему при условии замкнутости магнитного поля протона ортогонально с электрическим полем электрона.   Пусть электрон (тор) находится параллельно тору протона так, чтобы  направления вращений их электрических полей совпадали. При таком расположении встречные магнитные вихревые поля от протона и от электрона на ближних сторонах торов образуют торнадо (фотоны), которые покидают систему протон – электрон и система остается с меньшей энергией, чем до сближения. В месте излучения фотонов образуется разрежение по сравнению с плотностью полей на противоположных сторонах торов. Это приводит к притяжению торов друг к другу. Так как магнитное поле протона  ортогонально с электрическим полем электрона, магнитное поле протона заменяет магнитное поле от электрона и стабильное состояние электрона сохраняется. Т.е. выделенная энергия в виде фотонов равна энергии стабилизации электрона. Система протон – электрон называется водородом. Из экспериментов известно, что для разложения водорода на свободные протон и электрон достаточно энергии стабилизации электрона.                                                                                                                                                                                                   При сближении однонаправленных электрических вихревых полей протона и электрона плотность этих полей увеличивается по сравнению с плотностью на их противоположных сторонах. Поэтому протон и электрон не сближаются до образования общего электрического вихревого поля. Это говорит о том, что электрических зарядов (плюс, минус) не существует. Притяжение или отталкивание частиц зависит от их взаимного расположения в пространстве.  Так, протон не может принять действие от электрона большее способности электрона. По этому, протону приписывается такой же электрический заряд.
          «Холодный синтез»  - выделение тепла происходит при образовании стабильных систем из стабильных объектов; водород - из протона и электрона. 
 Последнее обращение к ученым, занимающимся разложением воды на водород и кислород и образованием воды из водорода и кислорода: Создайте производство  получения протона и электрона для образования системы водорода. Установите эти производства в пустыне, где достаточное содержание кислорода, и вырабатывайте воду для облагораживания земли. 	                                                                                        
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